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A vásárlói jutalék 22%
Részletes árverési szabályzat weboldalunkon és irodánkban megtekinthető

darabanth.com

Tavaszi nagyaukciónkat május 8-án tartjuk. Tételeket felveszünk már most, egészen
márciusig!

387. aukció:
Megtekintés: február 1-4-ig!

Tételek átvétele: február 8-án. 10 órától
386. aukció elszámolás: február 9-től!

Kérje átutalással az elszámolását! Kérjük jelezze e-mailben, vagy telefonon.
Kérjük a megvásárolt tételeket az árverés után két héten belül fizessék ki és vegyék át, vagy

szállíttassák ki.

Kezelési költség 240 Ft / tétel / árverés. A 2. indításnál 120 Ft
A vásárlói jutalék 22%
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Festmények és grafikák
10000.Ágh Ajkelin Lajos (1907-1995): Női portré. Vörösréz, olaj, fatábla. Jelzett, hátoldalán autográf

felirattal, 53×40 cm ..............................................................................................................................90 000
10001.Aknay János (1949-): Fiatal nő. Szitanyomat, merített papír, jelzett, számozott: 1/10. 54,5×38,5

cm .......................................................................................................................................................24 000
10002.Alexy Miklós (1957-): "Három színész" (Színészek). Olaj, farost. Jelzett a hátoldalán. Reprodukálva

a művész honlapján: http://alexymiklos.com/hun/gyurt1.html. 35x45 cm .............................................5 000
10003.Arató István (1922-2010): Női portré, 1977. Filctoll, papír, jelzett. Üvegezett fa keretben, 33x24 cm ..4 800
10004.Artner Margit (1954-): Az erdő. Színes pontozásos rézkarc, papír, jelzett, számozott 50/100 17x13

cm Üvegezett keretben. ........................................................................................................................5 000
10005.Aszalós István (?-): Szemek. Olaj, farost, jelzett, 29,5×39,5 cm ...........................................................1 000
10006.Aszalós István (?-), 2 db mű: Vízparti táj. Olaj, ceruza, farost, jelzett, 18,5×25 és 20x30 cm ..............1 000
10007.Aszódi Weil Erzsébet (1901-1976): Margitszigeti forrásnál. Rézkarc, papír, jelzett 29,5×39 cm

Üvegezett keretben. Lap szélén foltos. .................................................................................................6 000
10008.Badacsonyi Sándor (1949): Csendélet torzóval. Színes rézkarc, akvatinta, papír, jelzett, számozott

(61/100), 29,5x24,5 cm .........................................................................................................................6 000
10009.Bak Imre (1939-): Nap-ember-arc (1977). Szitanyomat, papír, jelzés nélkül. 34,5x29 cm. Lap alján

kisebb törésnyommal. Bak Imre, Műcsarnok, 1977 mappából, mely egyéni kiállítása alkalmából
jelent meg 700 példányban, mappa mellékelve. Mappából ezen felül a 8. sz., környezetalakítási
munkák c. lap található meg, többi hiányzik. .......................................................................................12 000

10010.Bánfalvy Ákos (1943-): Napos utca. Olaj, farost, jelzett. Hátoldalán Budavár Galéria címkéjével.
Fa keretben, 60×80 cm .......................................................................................................................20 000

10011.Bánkuti Gertrúd (1948- ): Napraforgóim. Olaj,  farost, jelzett. Hátoldalán autográf felirattal. Fa
keretben, 50×70 cm ............................................................................................................................10 000

10012.Barabás Reismann Gizella (1893-1985): Szűz Mária. Akvarell, papír, jelzett, üvegezett keretben,
hátoldalon ceruzavázlattal, 9,5×12 cm ..................................................................................................2 000

10013.Barcsay Jenő (1900-1988): Táj. Rézkarc, papír, jelzett, 16x24 cm Üvegezett keretben. ...................11 000
10014.Barczi Pál (1933-2003): Madárijesztő, rézkarc, papír, jelzett, 12×11 cm ..............................................2 000
10015.Bartl József (1932-2013): Öltözködők. Rézkarc, papír, jelzett, számozott (1/30), 34,5×24,5 cm .......14 000
10016.Jean-Michel Basquiat (1960-1988): Olimpiai karikák. Computer print, papír, jelzett a nyomat alatt

nyomtatva. Számozott (129/150). Edition Impression art szárazpecséttel. Lapméret: 14x32 cm .......15 000
10017.Bata Erzsébet (?-): Romfal. Olaj, vászon, jelzett, hátoldalán autográf felirattal, 60,5×69,5 cm ............8 000
10018.Belányi Viktor (1877-1955): Hölgyek. Ceruza, kréta, papír, jelzett, üvegezett fa keretben,

29,5×37,5 cm ......................................................................................................................................12 000
10019.Beleznay István (1892-1954): Tabán. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben, 28×23 cm .............7 000
10020.Beleznay István (1892-1954): Tabán. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben, 28×23 cm .............6 000
10021.Beregszászy Tamás (1967-): Délutáni fények. Olaj, farost, jelzett, hátoldalán Intakt-Art átrium

Galéria címkéjével. Fa keretben, 30x22 cm ........................................................................................22 000
10022.Birizd Gabriella (1953): Olvadás. Tűzzománc, arany, lüszter. Jelzett, fa keretben. 30x19 cm. ..........20 000
10023.Blahos Rudolf (1917-1986): Parlament. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben. 25x39 cm ..........6 000
10024.Blaskó János (1919-1988): Dunatáj Bogdánynál (Dunabogdány). Akvarell, papír, jelzett.

Hátoldalán Képcsarnok Vállalat címkéjével. Üvegezett fa keretben, 44×59 cm .................................12 000
10025.Bodnár Imre (1959-): "Erdei bujócska", 1986. Rézkarc, papír, jelzett, próbanyomat Próba I

jelzéssel. 24,5×19,5 cm ........................................................................................................................7 000
10026.Bodnár Imre (1959-): "Soha már...", 1986. Rézkarc, papír, jelzett, számozott (XIV/XV.). 25,5×34,5

cm .........................................................................................................................................................7 000
10027.Bodóczky István( 1943-): Perseus felmutatja...., 1982 Szitanyomat, papír, jelzett, próbanyomat,

lap jobb szélén szakadással. 51×36 cm .............................................................................................12 000
10028.Bodor Miklós (1925-2010): Tázlári erdő (Soltvadkert környéke). Pasztell, papír, jelzett és datált

(Bodor 988), üvegezett fa keretben. Hátoldalán Horizont Alkotóművészeti Közösség, Kecskemét
címkéjével. 50×70 cm .........................................................................................................................15 000

10029.Bodor Miklós (1925-2010): Kunfehértó, alkonyat. Olaj, farost, jelzett, fa keretben. 30×80 cm ...........14 000
10030.Bodor Miklós (1925-2010): Virginiai Holdruta (Kunfehértó). Tus, toll, papír, jelzett és datált (Bodor

988), üvegezett fa keretben. 60×40 cm ................................................................................................9 000
10031.Bognár Árpád (1931-2004): Malomkerék, rézkarc, papír, hátoldalon feliratozva, 14×17,5 cm .............2 000
10032.Bolgár József (1928-1986): Csendélet szoborral. Olaj, farost (utólagosan vágott?), jelzett,

hátoldalán Artunion címkével, sérült (festék lepergéssel) 42×22 cm ....................................................4 800
10033.Börzsönyi Kollarits Ferenc (1901-1963): Lánya, Zsuzsa. Olaj, karton, jelzett. Üvegezett, fa

keretben, 40x30 cm / Ferenc Börzsönyi Kollarits: His daughter, Zsuzsa. Oil on board, signed.
Framed with glass. 40x30 cm .............................................................................................................32 000
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Nézzen körül webshopunkban is!

10034.Braun István, működött a XIX. század elején-közepén: Szenvedő Szent. Olaj, vászon, dublírozott,
kissé sérült. Jelzett (Braun 18..?). Kopott fa keretben. 54x42 cm .......................................................38 000

10035.Breznay József (1916-2012): Emléktöredékek (cím nélkül). Olaj, papír, jelzés nélkül. Hátoldalán
címkén feliratozott. Üvegezett fa keretben, 24×31 cm ........................................................................36 000

10036.Breznay József (1916-2012): Szárnyasok. Színes rézkarc, papír, jelzett, számozott (19/50),
paszpartuban, 30×39 cm ......................................................................................................................7 000

10037.Breznay József (1916-2012): Asztaltársaság. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (20/3).
Üvegezett fa keretben, 26×38,5 cm ....................................................................................................12 000

10038.Csák Máté (1938-2017): Magyar táj. Akvarell, papír, jelzett. Üvegezett fa keretben, 41×58 cm.
Kiállítva: Házat-Hazát Alapítvány Jótékonysági kiállítás és vásár, 1997. Reprodukálva:
Házat-Hazát Alapítvány Jótékonysági kiállítás és vásár, 1997, katalógus 8. o. Jótékonysági
árverés a Házat-Hazát Alapítvány otthonteremtési programjának támogatására. ..............................20 000

10039.Csepeli Németh Miklós (1934-2012): Három grácia. Olaj, karton, jelzett. Hátoldalán autográf
felirattal. Üvegezett fa keretben, 70×100 cm ....................................................................................110 000

10040.Csepeli Németh Miklós (1934-2012): Női arckép. Akvarell, karton, jelzett, 53,5×27 cm .....................15 000
10041.Csepeli Németh Miklós (1934-2012): Parti. Akvarell, papír, jelzett, 29,5×42 cm ................................15 000
10042.Csepeli Németh Miklós (1934-2012): Tesco-járat. Akvarell, filctoll, papír, jelzett, lap sarkaiban

törésnyommal, 30×35 cm ....................................................................................................................15 000
10043.Csepeli Németh Miklós (1934-2012): Csoportkép, akvarell, papír, jelzett, jobb szélén sérült, 41x60

cm .........................................................................................................................................................8 000
10044.Csepeli Németh Miklós (1934-2012): Kompozíció, akvarell, papír, jelzett, szélein sérült, 15x45 cm ...8 000
10045.Cs. Németh Miklós (1934-2012): Alakok. Pasztell, papír, jelzett, datált (2001.XI.7), 31x43 cm ...........6 000
10046.Csepeli Németh Miklós (1934-2012): Kalapos hölgy. Olaj, papír, jelzett. Díszes, üvegezett fa

keretben. 68x55 cm .............................................................................................................................40 000
10047.Csepeli Németh Miklós (1934-2012): Szabadban. Olaj, karton, farostra kasírozva, jelzett, 48x54

cm .......................................................................................................................................................10 000
10048.Csergezán Pál (1924-1996): Szekszárdi táj. Színezett rézkarc, papír, jelzett, üvegezett fa keretben,

20,5×28 cm ...........................................................................................................................................6 500
10049.Csergezán Pál (1924-1996): Szarvasbőgés. Színezett rézkarc, papír, jelzett, paszpartuban

27×37,5 cm .........................................................................................................................................12 000
10050.Csergezán Pál (1924-1996): Kertvége. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben, 24x29 cm ...........6 000
10051.Csorba Simon László (1943-): Portrék, 2 db mű. Vegyes technika, papír, jelzett és datált (1996).

Egyik lap széle kissé sérült. 29,5x20,5 cm ............................................................................................1 200
10052.Csorba Simon László (1943-): Kompozíció, 1979. Ofszet, papír, jelzett. Hátoldalán autográf

ajándékozási sorokkal. Lap sarkaiban kissé sérült (feltehetően rajzszögekkel történt rögzítésből
adódott). 41,5x29,5 cm .........................................................................................................................8 000

10053.Csuta György (1952-): Dombvidék. Olaj, farost, jelzett. Hátoldalán Képcsarnok Vállalat címkéjével,
mely szerint 1992-ben szerepelt a festőművész az egri Rudnay Teremben rendezett egyéni
kiállításán. Dekoratív fa keretben, 46,5×60 cm ...................................................................................14 000

10054.Czibor Ildikó (1969- ): Öröm. Akril, farost, jelzett, 50×70 cm ...............................................................12 000
10055.Czibor Ildikó (1969- ): Végtelenség. Akril, farost, jelzett (hátoldalon), 70×50 cm ................................11 000
10056.Czibor Ildikó (1969- ): Viability (életképesség). Akril, farost, jelzett, hátoldalán autográf felirattal,

70x50 cm .............................................................................................................................................10 000
10057.Czibor Ildikó (1969- ): Fröccsenés, olaj, farost, jelzett, 40×30 cm ........................................................8 000
10058.Czibor Ildikó (1969- ): Galaktikum. Akril, farost, jelzett, 70×50 cm ......................................................11 000
10059.Czibor Ildikó (1969- ): Pillantás. Akril, farost, jelzett, 50x70 cm ............................................................8 000
10060.Czibor Ildikó (1969- ): Ribidabada. Akril, farost, jelzett, 50x70 cm ........................................................8 000
10061.Czibor Ildikó (1969- ): Illuzió. Akril, farost, jelzett, 50×70 cm ..............................................................12 000
10062.Czibor Ildikó (1969- ): Galaxy pupilla. Akril, farost, jelzett, 70×50 cm .................................................11 000
10063.Czinege Zsolt (1964-): Kikötő. Olaj, vászon, jelzett. 50×60 cm ...........................................................16 000
10064.Czinege Zsolt (1964-): Mediterrán kikötő. Olaj, vászon, jelzett. 50×60 cm .........................................16 000
10065.Czinege Zsolt (1964-): Ló istállóban. Olaj, vászon, jelzett. 50×60 cm ................................................16 000
10066.Czinkotay Frigyes (1932-2018): Puccini. Olaj, farost, jelzett, hátoldalán a művész névjegyével és

azon ajándékozási sorokkal. Üvegezett fa keretben, 31x26 cm + Czinkotay Frigyes: Somogyi tájak
és emlékek. Kaposvár, 2001, k.n. Kiadói kartonált papírkötésben. Színes reprodukciókkal
gazdagon illusztrált. Czinkotay Frigyes által dedikált! ...........................................................................4 000

10067.Czóbel Béla (1883-1976): Erdőrészlet házzal, 1929 körül. Olaj, vászon, jelzett. Hátoldalán
1929 felirattal. Proveniencia. 1977-ig Seres Béla tulajdonában, majd Radó György (1912-1994)
magyar író, műfordító, irodalomtörténész és családja gyűjteményében. Czóbel Béla 1925-ben
döntött úgy, hogy családját Berlinben hagyva, hat évnyi németországi tartózkodás után
visszatér fiatalkori sikerei helyszínére, Párizsba. Az újrakezdés nem volt könnyű és egyszerű,
erről Gráber Margit írt naplójában: "...1926-ban egy födél alatt laktunk Párizsban az Hotel Notre
Dame-ban, alighanem akkor lehetett élete mélypontján. Családját elhagyta, kis vagyonát
elvesztette, Párizs sem fogadta a régi elismeréssel..." A párizsi telek után nyaranta vidékre
utazott, Normandiában és Dél-Franciországban festett. Árverésünkön szereplő képét 1929
körül , feltehetően Dél-Franciországban, a piktúrájára jellemző stílusjegyekben festette: Vastag
fekete kontúrvonalakkal, széles ecsetvonásokkal, expresszív, a rá valló rózsaszín, piros és
zöld színekkel. Fa keretben. 65x34 cm. / Béla Czóbel: Wood with house, around 1929 (South
France?). Oil on canvas, signed. With description 1929 on the reverse. Provenance: In the
possesion of Béla Seres until 1977, after that part of the collection of Hungarian writer, literary
historian György Radó (1912-1994) and his family. Framed. 65x34 cm. .......................................1 800 000
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10068.Salvador Dali (1904-1989): Butterfly suite, Normandie. Computer print, papír. Szárazpecséttel
jelzett. Számozott. 1041/1700 70×70 cm ............................................................................................24 000

10069.Deim Pál (1932-2016): Fekete-vörös kompozíció, 1972. Alugrafika, papírra kasírozva, jelzett. 7×9
cm. Ritka! ............................................................................................................................................50 000

10070.Deim Pál (1932-2016): Egy rendszerben. Akril, vásznazott lemez, jelzett. Hátoldalán autográf
felirattal. Fa keretben, 30×40 cm. / Pál Deim (1932-2016): In one system. Acrylic on board with
canvas, signed. With autograph lines on the reverse Framed. 30x40 cm ........................................160 000

10071.Dér Adrienn (1992-): Anorexia I. Olaj, vászon, hátoldalán jelzett, keret nélkül, 50,5x50,5 cm ...........11 000
10072.André Derain (Chatou, 1880-1954): Női akt. Computer print, papír. Jelzett a printen. Számozott:

390/450. Lap bal alsó sarkában Grafiche Milani Editriche szárazpecséttel. Papírra kasírozva.
48x36 cm .............................................................................................................................................19 000

10073.Diener Dénes Rudolf (1889-1956): Férfi portré. Kréta, papír, lap felső része kissé sérült, lap alsó
része kissé foltos. Jelzett és datált: Diener Dénes Paris 928. Autográf ajándékozási sorokkal: Reiz
(?) Jóska barátomnak szeretettel. Üvegezett fa keretben, 62×46,5 cm ..............................................22 000

10074.Dienes János (1884-1962): Nyári munka. Pasztell, papír, jelzett. Lap alján apró foltokkal. Üvegezett
fa keretben, 31x47 cm ...........................................................................................................................9 000

10075.Dobos Lajos (1921-2012): A majom. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben, 9×5 cm ..................3 000
10076.Dobó Anita: Cím nélkül. Olaj, vászon, jelzett. 59x57 cm .......................................................................6 000
10077.Dobozy Jenő (?-?): Enteriőr. Olaj, vászon, jelzett, kissé sérült. Üvegezett, sérült régi fa keretben,

49×69 cm ............................................................................................................................................12 000
10078.Dudás Jenő (1900-1991): Ősz. Rézkarc, papír, jelzett. Kissé sérült üvegezett fa keretben, 34×24

cm .........................................................................................................................................................3 000
10079.Dunai Imre (1939-2004): 3 db karikatúra, tus, papír, 2 db jelzett, 17,5×17,5 cm-23×20 cm .................4 000
10080.Egresi Zsuzsa (1954-): Tél. Színes rézkarc, papír, apró foltokkal. Jelzett. Számozott: 14/25.

Üvegezett fa keretben, 17×10 cm .........................................................................................................5 000
10081.Eigel István (1922-2000): Állatok farsangja. Akvarell, papír, jelzett. Jobb felső sarkában

szakadással. Üvegezett keretben, 30×40 cm .......................................................................................9 000
10082.Egyeki Aladár (?-): Faluszéle télen. Akvarell, papír, jelzett, üvegezett fa keretben, 33,5×48 cm .........3 400
10083.Egyeki Aladár (?-): Tanya. Olaj, farost, fa keretben, 41,5×48 cm .........................................................3 600
10084.Élesdy István (1912-1987): Női arckép. Tus, papír, jelzett. 42x29,5 cm ...............................................4 000
10085.Élesdy István (1912-1987): Erdőszéle. Rézkarc, papír, jelzett. Üvegezett fa keretben, 29,5×20 cm ...3 000
10086.Élesdy István (1912-1987): Női portré. Tus, papír, jelzett. 48x36 cm ...................................................4 000
10087.Élesdy István (1912-1987): Budai várnegyed. Rézkarc, papír, jelzett, paszpartuban. 29×39 cm .........3 000
10088.Élesdy István (1912-1987), 2 db mű: Férfi portrék (1939 és 1949-ből). Szén, papír, jelzett. 32×25 és

43x34 cm ...............................................................................................................................................4 000
10089.Élesdy István (1912-1987): Mátyás templom. Színes rézkarc, papír, foltos, jelzett, üvegezett fa

keretben, 23×17 cm ..............................................................................................................................2 000
10090.Ezüst Zoltán (1963-): Őszi hangulat. Olaj, farost ,jelzett. Fa keretben, 46×36 cm ..............................14 000
10091.Fajka János (1935-): Szerelmes emlék. Tűzzománc, fémlemez, jelzett, hibátlan állapotban,

keretben 18x14 cm ..............................................................................................................................40 000
10092.Farkas Ádám (1944-): A tenger, 1976. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (1/30). 29×36 cm .......16 000
10093.Farkas Ádám (1944-): A költő hajója (variációk), 1977. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott

(125/39). Az 1977-ben megjelent Ady-mappából. Lapméret: 50,5×66 cm ..........................................32 000
10094.Farkas Éva Tünde (?-): Nyár Aknasugatagon (Máramaros megye). Akvarell, papír. Jelzett,

hátoldalán autográf felirattal: "(...) A nagybányai kiállításon részt vett gyermek.rajza. (...)" Üvegezett
fa keretben. 14,5x23 cm. Jótékonysági árverés a Házat-Hazát Alapítvány otthonteremtési
programjának támogatására. ................................................................................................................4 800

10095.Farkas György (1911-1995): Táncolók. Vegyes technika, kollázs, papír. Jelzés nélkül, hátoldalán a
művész nevével feliratozott. Sérült. 36,5x51 cm ...................................................................................9 000

10096.Fáy Dezső (1888-1954): Vitorlás a Balatonon. Tempera, papír, j.n. Hátoldalán kiállítási címkével.
Üvegezett fa keretben. 52×66 cm. ......................................................................................................38 000

10097.Fehérvári Zoltán (1958-): Dologidő. Olaj,  farost, jelzett. Fa keretben, 50×70 cm ..............................14 000
10098.feLugossy László (1947-): Nyersangyal.. Szitanyomat, papír. Jelezve balra lent: Nyersangyal,

középen 7/30. Jelezve jobbra lent: FeLugossy 86-87. 55x39,5 cm. ...................................................42 000
10099.Fenyő Andor Endre (1904-1971): Medence a fák között. Olaj, vászon, jelezve jobbra lent.

Üvegezett, kissé sérült fa keretben, 50,5×60,5 cm .............................................................................48 000
10100.Fleischer Anna: Őszi nap. Olaj, karton. Jelzés nélkül. 13x16 cm. Keretben .........................................2 000
10101.Fleischer Anna: Ősz. Olaj, karton. Jelzés nélkül. 13x16 cm Keretben ..................................................2 000
10102.Gaál Domonkos (1940-2009): Fák. Rézkarc, papír, jelzett, kartonra kasírozva, kissé sérült, 25×39

cm .........................................................................................................................................................3 400
10103.Gaál Imre Péter (1921-2013): Utcarészlet. Olaj, farost, jelzett, fa keretben, 40x48 cm ......................12 000
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10104.Galla Endre (1897-1971): Virágos park. Olaj, vászon, jelzett, apró felületi karcolással. Fa
keretben. 63×77 cm ............................................................................................................................55 000

10105.Grunda Károly (?-?): Balatonföldvár - porcelánterv. Vegyes technika, papír, jelzett, 14×9 cm .............2 800
10106.Gubcsi Attila (1954-2020): Műterem. Olaj, vászon, jelzés nélkül, hátoldalán címkén a festőművész

nevével feliratozott. Fa keretben. 70,5x55 cm ....................................................................................80 000
10107.Gulyás Gyula (1944-2008): Kocka, 1972-1983. Szitanyomat, papír, jelzett (Gulyás 1983).

Számozott: 29/36. Lapméret: 48,5x69,5 cm. ......................................................................................20 000
10108.Gyenes Gitta (1888-1960): Balaton vitorlásokkal. Ceruza, papír, hagyatéki pecséttel jelzett,

19,5x31,5 cm .........................................................................................................................................6 000
10109.Győrffy Sándor (1951-): A világ ritmusa, 1981. Olaj, vászon, jelzett, helyenként festék

lepergéssel. Fa keretben. 72×98 cm / Sándor Győrffy (1951-): The rhythm of the world, 1981. Oil
on canvas, signed, damaged. Framed. 72x98 cm ............................................................................120 000

10110.Hadzsics Camilló Gábor (1894-?): Házak a domboldalban (Szentendre?). Olaj, vászon, jelzett, fa
keretben. 60,5x50 cm ........................................................................................................................110 000

10111.Hajdú László (1938-): "Torony", 1987. Szitanyomat, papír, jelzett. Művészpéldány E.A. V/XV
jelzéssel. 54x60 cm. ............................................................................................................................18 000

10112.Halasi Horváth István (1904-1994): Szigligeti reggel. Olaj, farost, jelzett. Hátoldalán autográf
felirattal és Képcsarnok Vállalat címkéjével, mely szerint szerepelt a Derkovits teremben 1988-ban
rendezett kiállításon. Kisebb sérüléssel. Fa keretben, 50×40 cm .......................................................28 000

10113.Id.Hankó Béla (1927-1993): Vízmosás. Akvarell, papír, jelzett (hátoldalán nyomtatottan) 36×51 cm
.............................................................................................................................................................10 000

10114.Id.Hankó Béla (1927-1993): Erdőszél. Akvarell, papír, jelzett (hátoldalán nyomtatottan) 35×50 cm ..10 000
10115.Id.Hankó Béla (1927-1993): Domboldal. Akvarell, papír, jelzett (hátoldalán nyomtatottan) 51×36

cm .......................................................................................................................................................10 000
10116.Ernst Hassebrauk (1905-1974): Női portré. Hidegtű, papír. Felesége, Charlotte Hassebrauk által

jelzett a hátoldalán. 16,5x11,5 cm / Ernst Hassebrauk (1905-1974): Portrait of a woman. Drypoint
on paper, signed by his wife Charlotte Hassebrauk on the reverse. 16,5x11,5 cm. .............................3 000

10117.Hatvani Perlusz Gyula (1896-1944): Távolban a hegyek (Erdély?). Pasztell, papír, jelzett és datált
(Hatvani Perlusz Gy 1938), üvegezett fa keretben, 31×40,5 cm .........................................................14 000

10118.Heller Andor (1904-?): Fiatal hölgy portréja. Ceruza, papír, kartonra kasírozva, jelzett és datált
(Heller Andor 943), üvegezett fa keretben, 22,5×18 cm .......................................................................4 800

10119.Hornyánszky Gyula (1924-1995): Noé bárkája. Akvarell, tus, papír, jelzett. Üvegezett fa keretben.
42x59 cm / Gyula Hornyánszky (1924-1995): Noah's Ark. Watercolour and ink on paper, signed.
Framed with glass. 42x59 cm. ............................................................................................................30 000

10120.Horváth Magda (?-), Paál László (1846-1879) festménye után: Reggel (1984). Olaj, farost, jelzett,
hátoldalán autográf felirattal. Sérült fa keretben. 63x45 cm ..................................................................3 000

10121.Imre István (1918-1983): Játszó fiúk. Rézkarc, papír, jelzett, lap alja enyhén foltos, üvegezett fa
keretben, 38x29 cm ...............................................................................................................................4 000

10122.ifj. Iván Szilárd (1955-): Játék a szobában. Olaj, vászon, jelzett. Hátoldalán feliratozott. Üvegezett
fa keretben, 50×40 cm ........................................................................................................................30 000

10123.Jaksa István (1894-1982): Csónakok a Baltin-tengernél. Olaj, falemez, jelzett. Hátoldalán autográf
felirattal. Dekoratív, üvegezett fa keretben, 27,5×40,5 cm ..................................................................15 000

10124.Jergel György (?-): Liszt Ferenc portréja. Filctoll, papír, jelzett, lap felső része sérült, grafika ép,
43×30 cm ..............................................................................................................................................6 500

10125.Jergel György (?-): Giuseppe Verdi portréja. Filctoll, papír, jelzett, 43×30 cm ......................................3 600
10126.Juhász Erika (1926-2018): Aranyhalak. Pasztell, papír, jelzett, üvegezett keretben, 30×46 cm ..........8 000
10127.Juhász Erika (1926-2018): Egyensúly. Síkplasztika, jelzett, datált (2006), hátoldalán feliratozott,

üvegezett keretben, 72×43 cm ............................................................................................................12 000
10128.Jurida Károly (1935-2009): Bazilika. Rézkarc, papír, jelzett, 29×39 cm ..............................................10 000
10129.Kádár Katalin (1951): Varázslatok IV., 1986. Tus, papír, jelzett. Paszpartuban. 25×35 cm .................8 000
10130.Kádas István (1941- ): Kecskemét belváros, rézkarc, papír, jelzett, 32×42 cm Hajtásnyommal. .........6 000
10131.Kamarás Béla (?-?): Mező szénaboglyával. Akvarell, papír, jelzett, kis szakadással, 26×35 cm .........6 000
10132.Katymári Krizsán Antal (1916-?): Balatoni horgászok. Olaj, farost. Jelzett. Hátoldalán autográf

felirattal Kissé deformált farostlezzel. Fa keretben. 48x65 cm. .............................................................5 000
10133.Kazinczy János Antal (1914-2008): Színes csendélet, 1957. Olaj, vászon, jelzett. Hátoldalán

autográf felirattal. Fa keretben, 80×60 cm. Kazinczy 1957-ben külföldre emigrált, ezért a művei
rendkívül ritkák Magyarországon! .......................................................................................................80 000

10134.Kelemen Emil (1895-1975): Állatok a tisztáson. Pasztell, papír, kartonra kasírozva, jelzett,
49,5×69,5 cm ......................................................................................................................................24 000

10136.Király Sándor (1932-1998): Áttetszőség, 1989. Szitanyomat, papír, jelzett. A hátoldalán autográf
felirattal. 40×40 cm. Üvegezett fa keretben. Kiállítva: Házat-Hazát Alapítvány Jótékonysági
kiállítás és vásár, 1997. Reprodukálva: Házat-Hazát Alapítvány Jótékonysági kiállítás és vásár,
1997, katalógus 15. o Jótékonysági árverés a Házat-Hazát Alapítvány otthonteremtési
programjának támogatására. ..............................................................................................................12 000
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10137.Kliené Róna Klára (1901-1987): Virágos kert lánnyal. Olaj, papír, jelzett. Üvegezett fa keretben.
31×41,5 cm .........................................................................................................................................28 000

10138.Koczor Sándor(1928-1982): Balaton - porcelánterv. Vegyes technika, papír, jelzett, 21×9 cm ............2 800
10139.Kolosváry Bálint (1928-): Smaragd hold, 1994. Akvarell, papír, jelzett, hátoldalán a festőművész

címkéjén feliratozott. Üvegezett keretben. 12,5x25 cm ......................................................................18 000
10140.Kondé László (1954-2002): Tanulmányfej 1982. Hidegtű, papír, jelzett, 23×18 cm ...........................11 000
10141.Kopek Rita (1952-): Lomtalanítás,1995. Olaj, vászon, jelzett. Hátoldalán autográf felirattal. Fa

keretben, 80×70 cm. Kiállítva: Házat-Hazát Alapítvány Jótékonysági kiállítás és vásár, 1997.
Reprodukálva: Házat-Hazát Alapítvány Jótékonysági kiállítás és vásár, 1997, katalógus 16. o.
Jótékonysági árverés a Házat-Hazát Alapítvány otthonteremtési programjának támogatására. ........17 000

10142.Korányi Gábor (1952-): Analysis (Duet), 1992. Monotípia, papír, jelzett, 1/1 (!). Üvegezett fa
keretben. Korányi Gábor grafikái ritkán tűnnek fel a műkereskedelemben, mivel a 90-es évek óta
Kaliforniában él. 10×7 cm .....................................................................................................................5 000

10143.Kórusz József (1927-2010): Dunapart. Színezett rézkarc, papír, jelzett, lap szélén apró foltokkal,
üvegezett keretben, 29,5x38 cm ...........................................................................................................3 000

10144.Kósa Zuzsa (1943-2020): Madárlesen, 1995. Olaj, farost, jelzett a hátoldalán. 70×50 cm. Fa
keretben. Jótékonysági árverés a Házat-Hazát Alapítvány otthonteremtési programjának
támogatására. .....................................................................................................................................50 000

10145.Kovács Imre (1938): Vége. Cinkkarc, papír, jelzett, számozott (8/25), 29,5x29,5cm .........................12 000
10146.Krizbai Sándor (1949-): Elfajzott természet. Olaj, vászon. Jelezve jobbra fent: Krizbai 2014,

hátoldalán autográf felirattal. Fa keretben. 60x60 cm. / Sándor Krizbai (1949-): Landscape. Oil on
canvas, signed and dated (2014). Framed, 60x60 cm ........................................................................70 000

10147.Kukla Mátyás (1928-): Balatonpart, 1990. Akvarell, papír, jelzett. Üvegezett fa keretben. 22,5x30cm
...............................................................................................................................................................4 000

10148.Kukla Mátyás (1928-): Gödöllői Erzsébet park, 1956. Akvarell, papír, jelzett. Üvegezett fa keretben.
21x30cm ................................................................................................................................................4 000

10150.Laloy, Yves (1920-1999): Kompozíció. Szitanyomat, papír, jelzett, 23,5x37,5 cm .............................24 000
10151.Lénárd Imre (1889-1918): Keszthely 1908. Akvarell, papír, jelzett, 17,5x25 cm ...................................5 000
10152.Lengyel Sándor (1930-1988): Magyar édesipar, reklámterv, vegyes technika, papír, jelzés nélkül,

szélén kis szakadás, 22x20 cm .............................................................................................................6 000
10153.Lenkey Zoltán (1936-1983): A Nap tüze, papír, jelzett, 16,5×11,5 cm ..................................................2 000
10154.Losonci Lilla (1930-): Duna-parti sétány. Olaj, farost, jelzett, 20×30 cm ...............................................6 000
10155.Carl W. Luckscheiter (?-?): Vadász és kutyája, 1931 (humoros, karikatúraszerű rajz). Tus, papír,

jelzett. Kartonra kasírozva. Enyhén foltos. 25×17cm. ...........................................................................8 000
10156.Carl W. Luckscheiter (?-?): Nyílt lapokkal, 1898 (groteszk rajz). Tus, papír, jelzett. Lap alja

enyhén. foltos. Kartonra kasírozva. 33×22,5 cm. ................................................................................11 000
10157.Makai Gyula (-?): Tó (részlet). Olaj, farost. Jelzett, hátoldalán autográf felirattal. Fa keretben.

40x50 cm .............................................................................................................................................12 000
10158.Makkai Márta (1952?-): Garai udvar, 2012. Vegyes technika, papír. Üvegezett fa keretben. 24x46

cm .........................................................................................................................................................9 000
10159.Makó Judit (1954-): Szívem dobogva ver .... Rézkarc, akvarell, merített papír, jelzett, számozott

(17/20), 30×39 cm .................................................................................................................................9 000
10160.Markella Ignác (?-): Tájkép. Olaj, farost, hátoldalán autográf felirattal. Dekoratív, historizáló stílusú

fa keretben, 31×40 cm ..........................................................................................................................6 000
10161.Marosán László (1955-): Tisztás. Olaj, farost, jelzett, hátoldalán a művész bélyegzőjével. Fa

keretben, 40x80 cm .............................................................................................................................19 000
10162.Frans Masereel (1889-1972): Kikötőben. Fametszet, papír, jelzett a fametszeten, 16×10,5 cm ..........1 000
10163.Frans Masereel (1889-1972): Tengerparti naplemente. Fametszet, papír, jelzett a fametszeten,

16×11 cm ..............................................................................................................................................1 000
10164.Frans Masereel (1889-1972): Békejobb. Fametszet, papír, jelzett a fametszeten, 16×11 cm ..............1 000
10165.Frans Masereel (1889-1972): Nézőközönség. Fametszet, papír, jelzett a fametszeten, 16,5×11,5

cm .........................................................................................................................................................2 000
10166.Frans Masereel (1889-1972): Vásárban. Fametszet, papír, jelzett a fametszeten, 16,5×11,5 cm .......2 000
10167.Mayer Marton György (1897-1960): Madárijesztők. Rézkarc, papír, jelzett, körbevágva, 16,5×20,5

cm .........................................................................................................................................................9 000
10168.Hans Meid (1883-1957): Lovag és szerelme. Rézkarc, papír, jelzett, 23×18 cm ................................11 000
10169.Meiszter Kálmán (1925-2018): Pécsi utca, 1985. Toll, papír, jelzett, üvegezett fa keretben,

20,5×13,5 cm ........................................................................................................................................3 000
10170.Menyhárt József fametszetei. Debrecen, 1960, Alföldi Nyomda. A Déri Múzeum Baráti Körének 2.

kiadványa, Kádár Zoltán bevezetőével (12p.). Készült 500 példányban, az eredeti fadúcokról
nyomtatva. Kiadói, alján és gerincén sérült-felszakadt papírmappában. Komplett, hiánytalan! ...........6 500

10171.Michel Katalin, Cathy Michel (1931-): Női egészalakos akt. Kréta, papír, jelzett. Feltekerve.
88,5x50,5 cm .........................................................................................................................................4 000
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10172.Michel Katalin, Cathy Michel (1931-): 2 álló akt. Kréta, papír, jelzett. Lap széle sérült. Feltekerve.
101x66 cm .............................................................................................................................................4 000

10173.Michel Katalin, Cathy Michel (1931-): Női akt (tanulmány). Kréta, papír, jelzés nélkül. Lap széle
sérült. Feltekerve. 95x63 cm .................................................................................................................4 000

10174.Michel Katalin, Cathy Michel (1931-): Ülő akt (tanulmány). Kréta, papír, jelzés nélkül. Lap széle
sérült. Feltekerve. 96,5x63 cm ..............................................................................................................4 000

10175.Miháltz Pál (1899-1988): Fénylő ég, 1958. Pasztell, papír, jelzett. Hátoldali címke szerint kiállítva:
Ernst Múzeum, 1959. XI., kat. sz. 106, valamint Képzőművészeti Alap zsűri címkével. Üvegezett
fa keretben. 49×64 cm ........................................................................................................................60 000

10176.Misch Ádám (1935-1995): Együtt (Zusammen). Vegyes technika, papír, jelzett (87 Misch) és a
hátoldalán a művész bélyegzőjével, autográf felirattal és Artunion címkével, amelyen a Magyar
Nemzeti Galéria kiviteli pecsétje található. 62×48 cm. ........................................................................24 000

10177.Moldován István (1911-2000): Fiatal lány portréja. Pasztell, karton, jelzett (Kolozsváry Moldován),
üvegezett fa keretben, 45×40,5 cm .....................................................................................................12 000

10178.Molnár Bertalan (1933-): Szentendrei madonna, 1998. Linómetszet, papír, jelzett, kartonra
kasírozva. Üvegezett fa keretben. 41x29,5 cm .....................................................................................5 000

10179.Molnár C. Pál (1894-1981): Telefonközpontban. Kis szériás ofszet, papír, 29,5x21 cm ......................1 200
10180.Molnár C. Pál (1894-1981): Ásítás. Kis szériás ofszet, papír, 29,5x21 cm ...........................................1 200
10181.Gy. Molnár István (1933-2010): Október. Rézkarc, papír, jelzett, foltos paszpartuban, 19,5×29,5 cm .2 200
10182.Móra László (1947-): Elúszott a hajó. Olaj, farost. Jelzés nélkül. 48,5x35,5 cm ...................................6 000
10183.Móra László (1947-): Szomjúság. Olaj, farost. Jelzett a hátoldalán. Apró felületi sérülésekkel és

foltokkal. 54,5x39 cm ............................................................................................................................6 000
10184.Munkácsy Mihály (1844-1900): Konyhában. Munkácsy egyetlen rézkarca, papír, jelzett a karcon.

Néhány apró foltal, 20×28 cm .............................................................................................................11 000
10185.Müller Rita (1974-): Tektónika. Textilfonal, karton. Jelzett a hátoldalán. Fa keretben. 19x19 cm.

Kiállítva: Házat-Hazát Alapítvány Jótékonysági kiállítás és vásár, 1997. Reprodukálva: Házat-Hazát
Alapítvány Jótékonysági kiállítás és vásár, 1997, katalógus 23. o. Jótékonysági árverés a
Házat-Hazát Alapítvány otthonteremtési programjának támogatására. ................................................9 000

10186.Nagy Árpád "Pika" (1950-): Fény az éjszakában. Olaj, karton, jelzett és datált (Pika NÁ 92).
Üvegezett keretben. 50x70 cm. ..........................................................................................................65 000

10187.Nagy Barbara (1976-), 5 db mű: Arcképek. Szén, ceruza, papír, jelzett, 31,5x23,5 és 43x30,5 cm
közötti méretekben ................................................................................................................................5 000

10188.Nagy Barbara (1976-), 2 db mű: Álló akt és Munkás. Ceruza, papír, jelzett, 46x38 és 43x30,5 cm .....3 000
10189.Nagy István (1939-): Alföldi táj, 1994. Olaj, karton. Jelzett. Egy felületi karcolással. Fa keretben.

46,5x49,5 cm .......................................................................................................................................12 000
10190.Nechánszky József (1936-): Tihanyi táj. Rézkarc, papír, jelzett, lap felső részén két karcolással,

15×25 cm ..............................................................................................................................................3 200
10191.Nemec József (?-): Őslény fantázia. Vegyes technika, papír. Jelzett és feliratozott a hátoldalán.

Üvegezett fa keretben. 16,5x11,5 cm ...................................................................................................2 000
10192.Nemcsics Antal (1927-2019): A fény. Szitanyomat, papír. Jelzett. Számozott: 30/12. Üvegezett fa

keretben. 22x22 cm. Jótékonysági árverés a Házat-Hazát Alapítvány otthonteremtési
programjának támogatására. ..............................................................................................................14 000

10193.Németh András (1941-): Tükröződés, 1982. Színes linómetszet, papír, jelzett. Lap alján Művészeti
Alap bélyegzőjével, mely szerint sokszorosításra elfogadva. Lap jobb felső sarka sérült és hiányos,
33×21,5 cm ...........................................................................................................................................1 800

10194.Novotny Emil Róbert (1898-1975): Hajó a Dunán. Olaj, vászon, jelzett és datált (Novotny 32),
sérült. 60x80 cm / Emil Róbert Novotny (1898-1975):Ship on the Danube. Oil on canvas, signed.
Framed. 60x80 cm ..............................................................................................................................48 000

10195.Olaszy Sándor (1902-?): Esztergomi utcarészlet a bazilikával. Olaj, fa, jelzett és datált (Olaszy S
956 Centenárium), fa keretben, 50×40 cm .........................................................................................28 000

10196.Orbán Veronika (?-). Gorilla, 2009. Papírmetszet, papír. Jelzett, számozott művészpéldány (E.A
2/5). Lap sarkaiban törésnyomokkal, szélein és jobb alsó sarkában kissé foltos. Lapméret: 51x70
cm .........................................................................................................................................................2 400

10197.Orosz István (1941-1999): Női portré. Ceruza, papír. Jelzett. Paszpartuban. 37x24,5 cm ...................2 000
10198.Ott Hédi (?-): Vízparti hangulat. Olaj, vászon, jelzett. 60x50 cm ...........................................................6 000
10199.Ott Hédi (?-): Pihenés. Olaj, vászon, jelzett. 60x70 cm .........................................................................6 000
10200.Pádua Kálmán (1885-1958): Folyómenti táj (Szentendre?). Olaj,fa, jelzett, fa keretben. 21,5×27

cm. ......................................................................................................................................................26 000
10201.Abel Pann (1883-1963): Önarckép. Dedikált Gerő Zsófiának (1895-1966), Gerö Ödön esztéta,

kritikus lányának . Litográfia, papír. Hajtott, albumlap, hátoldalán életrajzi adatokkal / Albert Pann:
Self-portrait. Autograph signed. Provenance: From the estate of Sophie Gerő (1895-1966),
daughter of famous Hungarian journalist, art critic Edmund (Ödön) Gerő.18x22 cm .........................15 000

10202.Pap Gyula (1899-1983): Koreai anya. Olaj, vászon. Jelzett a hátoldalán. Vakkereten címkén
feliratozott. Restaurált. 110x80 cm ......................................................................................................90 000
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10203.Papp Gábor (1936-): Brac sziget II. Olaj, fa, jelzett a hátoldalán. Hátoldalán Koszta József Galéria
címkéjével. Keretben. 53x76 cm / Gábor Papp (1936-): Brac island II. (Croatia). Oil on wood,
signed on the reverse. Framed. 53x76 cm ..........................................................................................20 000

10204.Pataki József (1928-1995): Kilátás az ablakból (Nógrád, Salgótarján környéke). Olaj, farost,
jelzett. Fa keretben. Jobb felső sarkában kissé sérült. 66x47 cm. ......................................................19 000

10205.Parádi Katalin (1970-): Paradise, 1999. Pályázati terv. Kollázs, papír, jelzett a hátoldalán, lapméret:
30×21,5 cm ...........................................................................................................................................2 600

10206.Pekáry István (1905-19819: Matyó lány, 1932. Rézkarc, akvarell, papír. Jelzett. Lap jobb széle
kissé foltos. Üvegezett fa keretben, 21,5×15,5 cm ...............................................................................8 000

10207.Pintér István (?-): Velencei hidak IV. Olaj, farost, jelzett, hátoldalán címkén feliratozott. Fa
keretben. 66x47 cm. / István Pintér (?-): Bridges in Venice, Italy IV. Oil on wood fiber, signed.
Framed. 66x47 cm ..............................................................................................................................18 000

10208.Pirk László (1953-): Kompozíció. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben. 9×11 cm ......................3 000
10209.Pólya Iván (1889-1939): Tábortűznél. Olaj, vászon, dublírozott, jelezve balra lent. Fa keretben.

100,5×80,5 cm ....................................................................................................................................30 000
10210.Prutkay Péter (1947-): Koncert az Ifjúsági Parkban, 1982. Szitanyomat, papír. Jelzett, számozott:

57/100. 50,5×34 cm ............................................................................................................................15 000
10211.Púza Sándor (?-?): Hegedülő lány. Olaj, vászon, jelzett, 2 javított sérüléssel, 50×69,5 cm .................4 000
10212.Püspöky István (1950-2018). Cím nélkül. Computer print. Jelzett. Üveg klipsz keretben. 8x11 cm .....1 000
10213.Püspöky István (1950-2018). Cím nélkül. Computer print. Jelzett. Üveg klipsz keretben. 15x12 cm ...1 600
10214.Rácz András (1926-2013): Kompozíció. Lavírozott tus, akvarell, papír, jelzett, 40,5x29,5 cm .............8 000
10215.Rácz András (1926-2013): Felfelé törekvés (1964). Lakkfesték, papír, sérült, jelzett, hátoldalán

feliratozott, 34,5×17,5 cm ....................................................................................................................12 000
10216.Rácz András (1926-2013): Kompozíció. Grafit, papír, jelzett, 24x19 cm ............................................10 000
10217.Rácz Gábor (1951-): Szent István. Tűzzománc, fémlap, jelzett. Hátoldalán Iparművészeti Vállalat

kissé hiányos címkéjével. Fa keretben, 10x20 cm. A Szent Korona 1977-es visszaszolgáltatása
alkalmából készített műalkotás. ..........................................................................................................18 000

10218.Rafael Győző Viktor (1900-1981): Levétel a keresztről, 1949. Tempera, papír, jelzett. Üvegezett
fa keretben. 65x85 cm .......................................................................................................................140 000

10219.Rauscher Juliska (1888-1947): Olvasó. Rézkarc, papír. jelzett. Övegezett keretben. 13x9 cm ...........3 000
10220.Regdon Irén (1945-): Zsolt fiam. Akvarell, papír, jelzett, paszpartuban, 23×18,5 cm ...........................4 000
10221.Regdon Irén (1945-): Önarckép. Akvarell, papír, jelzett, paszpartuban, 46×33 cm ..............................4 800
10222.Regdon Irén (?-?): Görög utcarészlet. Ceruza, papír, jelzett, 23×17 cm ..............................................1 600
10223.Réti Mátyás (1922-2002): Házak. Színes linómetszet, papír, jelzett, üvegezett keretben, 23×28 cm ..4 200
10224.Romek Árpád (1883-1960): Csendélet porcelán babával. Olaj, vászon, jelzés nélkül. Dekoratív fa

keretben. 57x57 cm .............................................................................................................................60 000
10225.Saly Németh László (1920-2001): Asszonyok a földeken. Olaj, farost, jelzett, üvegezett keretben,

33×58 cm ............................................................................................................................................20 000
10226.Sárkány Lóránd (1904-1973): Erdei részlet. Kréta, papír, jelzett. Üvegezett fa keretben. 17x17 cm ...3 000
10227.Christian Schad (1894-1982): Circus, 1925, utánnyomás 1970 körül (Panderma kiadás).

Fametszet, papír, jelzett. Üvegezett keretben. 12x9,5 cm / Christian Schad (1894-1982): Circus,
1925, later print around 1970 (edition Panderma). Woodcut on paper, signed. Framed with glass.
12x9,5 cm. .............................................................................................................................................5 000

10228.Hans Schindler (?-?). Wachau, Hof in Weissenkirchen. Színes rézkarc, papír, jelzett. Sérült
üvegezett fa keretben. 15,5×10,5 cm ....................................................................................................2 600

10229.Scultéty Éva (1917-2001): Tabán. Színezett rézkarc, karton, jelzett, 39×29 cm ..................................3 000
10230.Silberhorn Tibor (1927-): Székely falu. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett fa keretben, 24,5×29 cm ....3 000
10231.Siklódi Hegyi István (1917- ): Boglyák, Ágasegyháza. Olaj, farost, kissé sérült. Jelzett, hátoldalán is

jelzett és autográf felirattal. 45x34,5 cm ................................................................................................7 000
10232.Somlai Vilma (1938-2007): Alakok. Linómetszet (?), dombornyomás, papír, lap alján kisebb

szakadással, mű ép. Hátoldalán pecséttel jelzett, 49×35 cm ................................................................5 000
10233.Somlai Vilma (1938-2007): Virágzás. Akvarell, papír, hátoldalán pecséttel jelzett, 50×35 cm ...........12 000
10234.Somlai Vilma (1938-2007): Nádas I. Akvarell, papír, jelzett, hátoldalán a művész bélyegzőjével,

35x50 cm ...............................................................................................................................................4 000
10235.Somogyi János (angyalföldi) (1928-2010): Fóti táj. Olajtempera, farost, jelzett. Hátoldalán autográf

felirattal. Fa keretben. 40×60 cm ........................................................................................................10 000
10236.Somogyi-Soma László (1927-2004): Aranylány. Olaj, farost, jelzett. Hátoldalán autográf felirattal

és Képcsarnok Vállalat címkéjével, mely szerint szerepelt a festő a Rudnay Gyula Teremben,
1986-ban Egerben rendezett egyéni kiállításán. Fa keretben, 30×30 cm ...........................................85 000

10237.Sostarics Lajos (1896-1968): Óbuda, Schmidt-kastély. Akvarell, papír, jelzés nélkül, papír sarka
hiányos, 21×14,5 cm .............................................................................................................................6 000

10238.Sostarics Lajos (1896-1968): Óbuda. Akvarell, papír, jelzés nélkül, 23,5×30,5 cm ............................12 000
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10239.Sostarics Lajos (1896-1968): Vitorlások. Akvarell, papír, jelzett, 22,5×30,5 cm ...................................5 000
10240.Stettner Béla (1928-1984). Határ. Színezett rézkarc, papír, jelzett, paszpartuban, 19,5x28,5 cm .......2 600
10241.Sulyok Gabriella (1939-): Álom álom helyett, 1977. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (CV/39).

Az 1977-ben megjelent Ady-mappából. Lapméret: 50,5×66 cm .........................................................32 000
10242.Sütő Petre Rozália (1952-) : Felosztott föld (Felparcellázott föld). Vegyes technika, farost, jelzett.

70×60 cm. Fa keretben. Hátoldalán autográf felirattal. Kiállítva: Házat-Hazát Alapítvány
Jótékonysági kiállítás és vásár, 1997. Reprodukálva: Házat-Hazát Alapítvány Jótékonysági
kiállítás és vásár, 1997, katalógus 31. o. Jótékonysági árverés a Házat-Hazát Alapítvány
otthonteremtési programjának támogatására. ....................................................................................24 000

10243.Swierkiewicz Róbert (1942-2019): Transzmisszió, 1990. Litográfia, papír. Jelzett. Számozott:
71/85. 60x42 cm. .................................................................................................................................32 000

10244.Szabados Árpád (1948-2017): Egy költő emléke. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (CV/39).
Az 1977-ben megjelent Ady-mappából. Lapméret: 66x50,5 cm .........................................................32 000

10245.E Szabó Margit (1945-): Vörös fenyő. Olaj, vászon, jelzett. Fa keretben, 60x110 cm. Kiállítva:
Házat-Hazát Alapítvány Jótékonysági kiállítás és vásár, 1997. Reprodukálva: Házat-Hazát
Alapítvány Jótékonysági kiállítás és vásár, 1997, katalógus 10. o. Jótékonysági árverés a
Házat-Hazát Alapítvány otthonteremtési programjának támogatására. KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES
ÁTVÉTEL, MÉRETE MIATT NEM POSTÁZZUK! ...............................................................................40 000

10246.Szabó Tamás (1952-): Önarckép, 1992. Rézkarc, kréta, merített papír, jelzett. Számozott: 17/20,
39,5x29 cm ..........................................................................................................................................12 000

10247.Szalczer István (?-): Hamelni háztetők, 1989. Kréta, papír, jelzett, hátoldalán is jelzett és datált,
24,5×35 cm / István Szalczer (?-): Houses in Hameln. Chalk on paper, signed, also signed and
dated on the back, 24,5×35 cm .............................................................................................................4 800

10248.Szalczer István (?-): Absztrakt kompozíció. Vegyes technika, papír, jelzett, 28×21,5 cm ....................4 800
10249.G. Szántó András (?-2002): Őszirózsák, 1993. Olaj, farost, jelzett. Hátoldalán autográf felirattal.

Kissé sérült fa keretben. 35x45 cm .......................................................................................................9 000
10250.G. Szántó András (?-2002): Kanyargós utca, 1996. Olaj, farost, jelzett. Hátoldalán autográf felirattal

és a művész bélyegzőjével. Fa keretben. 36x49,5 cm .........................................................................7 000
10251.G. Szántó András (?-2002): A Rab Ráby tér kútja (Szentendre). Olaj, farost, jelzett. Hátoldalán

autográf felirattal- 60x45 cm ..................................................................................................................7 000
10252.Szász Endre (1926-2003): Női arc (Emese). Szitanyomat, papír, számozott (78/100), jelzett,

felcsavarva, kisebb törésnyommal, lap tetején kisebb szakadással, 40×35,5 cm + Szász Endre
által tervezett plakát, Magyar Sízők egyesülete. Ofszet, papír, felcsavarva, kisebb gyűrődésekkel,
67,5x46 cm ..........................................................................................................................................12 000

10253.Szász Endre (1926-2003): Férfi fej. Olaj, papír, jelzett, apró felületi sérülésekkel. Üvegezett fa
keretben. 34×25 cm ............................................................................................................................60 000

10254.Szász Endre (1926-2003): Demjén Attila festőművész arcképe, 1966. Ceruza, papír, jelzett. Felső
része papírra kasírozva. 21x14,5 cm ....................................................................................................6 000

10255.Szász Endre (1926-2003): Orosz János arcképe. Ceruza, papír, jelzett. Papírra ragasztva. 15x22
cm .........................................................................................................................................................8 000

10256.Szász Endre Áron (1962?-): Földetérés felhők (restancia nélkül), 1997. Kréta, tus, papír, jelzett,
foltos, törésnyommal. 40×59 cm. Szász Endre fiának egyik ritka alkotása! ........................................12 000

10257.Szécsi Katalin (1955-): Virágok. Akvarell, papír, jelzett, 58,5x39 cm ..................................................12 000
10258.Szemlér Mihály (1833-1904): Erdei táj. Olaj, karton, jelzett. Kis sérüléssel. keretben. 19x30 cm ........9 000
10259.Szentgyörgyi Kornél (1916-2006): Arcok. Filctoll, papír, jelzett, ajándékozási sorokkal, hátoldalán

autográf felirattal: 1973 május 12-én nagyamroson, 30×40 cm ............................................................3 000
10260.Szentmiklóssy Erzsébet (1931-): Táj. Akvarell, papír, jelzett, paszpartuban. Lapdeformációval, bal

szélén kisebb szakadással. 48x68,5 cm ...............................................................................................9 000
10261.Színes Elemér (1886-?): Olvasó hölgy. Pasztell, papír, jelzett. Díszes üvegezett fa keretben.

48x34 cm / Elemér Színes (1886-?): Reading lady. Pastell on paper, signed. Framed with glass.
48x34 cm. ............................................................................................................................................15 000

10262.Szladovits Vilmos (?-?): Pécs belvárosi utcán. Akvarell, ceruza, papír, paszpartuban, 28×20 cm .......5 000
10263.Szuromi Imre (1948-): Madár-kút, 1993. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott. 6/30. Üvegezett fa

keretben, 56×50 cm. Jótékonysági árverés a Házat-Hazát Alapítvány otthonteremtési
programjának támogatására. ..............................................................................................................15 000

10264.Tamás Ervin (1922-1996): Hegyoldal. Akvarell, papír, jelzett. Hátoldalán Képcsarnok Vállalat
címkéjével. Dekoratív, üvegezett fa keretben, 30,5×47,5 cm .............................................................36 000

10265.Tar Zoltán (1913-1992): Hegyi rét, 1977. Gouache, papír, jelzett, hátoldali felirat szerint kiállítva:
Debrecen, Építők, 1977-78 és Tokaj, Rakamaz, Polgár, Mezőkövesd, Hortobágy. Üvegezett fa
keretben. 33,5x45 cm ..........................................................................................................................12 000

10266.Tassy Béla (1942-): Minna, Anna...... Színes rézkarc, papír, jelzett, számozott (3/50), 58x39,5 cm ....9 000
10267.Tenkács Tibor (1913-1998): Delelés (Tokaj). Tempera, farost, jelzett, hátoldalán autográf felirattal.

Fa keretben. 62×80 cm .......................................................................................................................32 000
10268.Tipary Dezső (1887-1967): v. B. P úr arcképe, 1920-40 körül. Olaj, vászon, jelzett, restaurált,

díszes fa keretben. Hátoldalán Nemzeti Szalon, téli kiállítása címkével, amelyen a festőművész
autográf írása látható és a mű címe. v. BP arcképe. A "v." feltehetően a vitéz rövidítése, tehát az
ábrázolt úr a Horthy Miklós kormányzó által 1920-ban alapított vitézi rendnek tagja lehetett. 80×65
cm / Dezső Tipary (1887-1967): Portrait of gallant B.P. Oil on canvas, restored. With exhibition
label on the reverse. Framed. 80x65 cm .............................................................................................80 000
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10270.Tornyai János (1869-1936): Alföldi táj. Olaj, karton, jelzett. Hátoldalán Magyar Nemzeti Galéria
1015/976 sz. bírálati címkéjével. Fa keretben, 31×49 cm ...................................................................90 000

10271.Török Endre (1926-1980): Ceres, a termékenység istennője. Régi angol tál után metszette - Török
mester (erotikus jelenet). Fametszet, papír, jelzett, ajándékozási sorokkal, 25x18 cm ........................4 200

10272.Turiák Ödön (1884-1937): Kilátás a vízpartra. Akvarell, papír, jelzett. Kissé sérült üvegezett
keretben, 22,5×31 cm ...........................................................................................................................3 000

10273.David Tzur, szül. Peter Stein, Budapest (1930-2019): A vers szelleme, 1975. Litográfia, tus, papír.
Jelzett. Művészpéldány A.P jelzéssel, számozott: 5/150. A mű bal alsó felében egy kézzel írt vers is
szerepel: "Elrepült percek évekké gördült vihara elragadta védőernyőink (...)". Üvegezett, kissé
kopott fa keretben. Kb. 40x28 cm. Az izraeli, magyar származású grafikus munkái rendkívül ritkán
tűnnek fel a hazai műkereskedelemben! ...............................................................................................9 000

10274.Udvary Pál (1900-1987): Kopits János (1872-1944) festő, szobrászművész portréja. Rézkarc, papír,
jelzés nélkül. Lap alján és szélén apró foltokkal. 25x25 cm. .................................................................2 000

10275.Udvary Pál (1900-1987): Villa. Rézkarc, papír, jelzés nélkül, lap széle kissé foltos,16×21,5 cm .........2 000
10276.Udvary Pál (1900-1987): Udvary Géza portréja. Rézkarc, papír, jelzett, sérült, 17,5×14 cm ...............3 000
10277.Udvary Pál (1900-1987): Lovak. Ceruza, papír, jelzés nélkül, 21×27 cm .............................................2 000
10278.Udvary Pál (1900-1987): Alföldi táj. Olaj, vászon, jelzett, ökörszemes fa keretben, 55×68 cm ..........60 000
10279.Urbán György (1936-2011): Felvillanó fények. Vegyes technika, papír, jelzés nélkül. Lap széle

sérült (szakadásokkal). 30x42,5 cm ....................................................................................................18 000
10280.Vajda Ferenc (1892-?): Jégvágók, 1947. Akvarell, ceruza, papír, jelzett. Jobb felső sarkában kissé

sérült. Üvegezett fa keretben. 28,5x41,5 cm .......................................................................................19 000
10282.Sz. Varga Ágnes (1959-): Küszöb, 2002. Vegyes technika, papír, jelzés nélkül, hátoldalán címmel

és évszámmal feliratozott. 39×30 cm ..................................................................................................32 000
10283.Varga Mátyás (1910-2002): Boldog Karácsonyt és újesztendőt kíván, linómetszet, művész

dedikációjával és aláírásával, 11x15cm ................................................................................................1 000
10284.Victor Vasarely (1908-1997): Zebrák. Computer print, papír, jelzett a nyomat alatt nyomtatva.

Számozott (25/150). Edition Impression art szárazpecséttel. Lapméret: 38x28 cm ...........................15 000
10285.Véghseő Klára (1953-): Vörös hajú lány, 1996. Olaj, farost, jelzett. Fa keretben, 60×60 cm.

Kiállítva: Házat-Hazát Alapítvány Jótékonysági kiállítás és vásár, 1997. Reprodukálva:
Házat-Hazát Alapítvány Jótékonysági kiállítás és vásár, 1997, katalógus 37. o. Jótékonysági
árverés a Házat-Hazát Alapítvány otthonteremtési programjának támogatására. ..............................40 000

10286.Végvári Magdolna (1951-): Ősz színei. Akvarell, papír, jelzett. Hátoldalán autográf felirattal.
Üvegezett fa keretben. 29,5x22,5 cm. Jótékonysági árverés a Házat-Hazát Alapítvány
otthonteremtési programjának támogatására. ....................................................................................12 000

10287.Velekei József Lajos (1950-): Stáció. Ceruza, papír, jelzett. Üvegezett fa keretben, 43×58 cm.
Kiállítva: Házat-Hazát Alapítvány Jótékonysági kiállítás és vásár, 1997. Reprodukálva:
Házat-Hazát Alapítvány Jótékonysági kiállítás és vásár, 1997, katalógus 38. o. Jótékonysági
árverés a Házat-Hazát Alapítvány otthonteremtési programjának támogatására. ..............................50 000

10288.Vén Emil (1902-1984): Makó télen, 1933. Pasztell, papír, jelzett, hátoldalán címkén feliratozott.
Üvegezett fa keretben, 50×65 cm / Emil Vén (1902-1984): Makó in winter time, 1933. Pastell on
paper, signed, with descrption on a reverse label. Framed with glass. 50x65 cm ..............................24 000

10289.Veress Zoltán (1868-1935): Hét angyalka. Olaj, vászon, jelzett, erős kopásokkal 43x90 cm .............40 000
10290.Vertel József (1922-1993): Visegrád Mátyás király korában. Rézkarc, papír, jelzett. 5×15 cm ............1 800
10292.Vincze Győző (1925-2001): Dombos táj. Olaj, farost, jelzés nélkül, hátoldalán VGy felirattal,

60×125 cm ..........................................................................................................................................40 000
10293.Vörös Gábor (?-): Korai absztrakt #4, 2016. Olaj, vászon, jelzett a hátoldalán, 40×30 cm ...................6 000
10294.Andy Warhol (1928-1987): Pillangó / Butterfly. Litográfia, papír. Sorszámozott 84/100 jelzett a

nyomaton. Georges Israel editeur szárazpecséttel is jelzett, hozzá tanúsítvány. Lithography with
attest 38,3x56,3 cm ...............................................................................................................................8 000

10295.Weintrager Adolf (1927-1987): Csend (Dunánál v. Balaton?). Akvarell, papír, jelzett. Hátoldalán
Képcsarnok Vállalat címkéjével. Üvegezett fa keretben, 28,5×41 cm ................................................12 000

10296.Weisz Zsuzsa (1925-2017): Vízparti táj. Rézkarc, papír, jelzett, 12,5×13,5 cm ....................................2 600
10297.Weisz Zsuzsa (1925-2017): Víz a kertben (Zsennye, 1982 november). Olaj, farost, jelzett.

Hátoldalán autográf felirattal és Képzőművészek Szőnyi István Alkotóközössége címkével. Fa
keretben, 80×60 cm ............................................................................................................................16 000

10298.Würtz Ádám (1927-1994): Mezőn. Színezett rézkarc, papír, jelzett, paszpartuban. Apró foltokkal.
29×38,5 cm ...........................................................................................................................................3 600

10299.Zajácz Tamás (1952-): Őszi lombok. Valódi bőr falikép, jelzett, 24x18 cm ...........................................3 000
10300.Zala Tibor (1920-2004): Carmina burana I., 1983. Linómetszet, papír, jelzett, számozott (25/1000).

50×40 cm ............................................................................................................................................12 000
10301.Zala Tibor (1920-2004): Kakasvirág, 1980. Színes rézkarc, papír. Jelzett. Művészpéldány EA I/XV.

Lap felső részében gyűrődéssel. 39x29 cm ..........................................................................................6 000
10302.Zirkelbach László (1916-?): Havas vízpart, 1986. Olaj, vászon, jelzett. Hátoldalán Képcsarnok

Vállalat címkéjével. Feltehetően szerepelt a festőművész 1986-ban Sopronban rendezett egyéni
kiállításán. 60x80 cm ...........................................................................................................................28 000
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Festmények és grafikák - jelzéssel, jelzés nélkül
10303.Brutmann 821 jelzéssel: A műkereskedő. Akvarell, tus, papír. Jelzett. / 821 Brutmann jelzéssel:

The art dealer. Watercolor, ink. Signed: Brutmann 15,5x20,5 cm ......................................................50 000
10304.Végh jelzéssel: Kolozsvári kemence. Vegyes technika, papír, jelzett, jobb alsó sarkában kis

gyűrődés, 21,5x30 cm ...........................................................................................................................4 000
10305.Olvashatatlan (... Dénes ?) jelzéssel, XIX. sz. festő munkája: Késő biedermeier férfi portré, 1856.

Olaj, vászon, kisebb felületi sérülésekkel. Dekoratív fa keretben, 58×45 cm. ....................................50 000
10306.Jelzés nélkül: Biedermeier női portré. Olaj, vászon, dublírozott, restaurált, kisebb sérüléssel a

vászon alján. 59x44 cm .......................................................................................................................48 000
10307.1875-ös egészvászon borító, néhány grafikával: 1 db akvarell, 1 db kutya fej rajz, 1 db csendélet

ceruzarajz, 20. sz eleje .........................................................................................................................4 000
10308.Jelzés nélkül: Enteriőr. Olaj, vászon. Fa keretben. 25x32,5 cm ...........................................................9 000
10309.Tölgyes (?) jelzéssel: Virágcsendélet. Olaj, vászon, dublírozott. Fa keretben, 55×68 cm. .................34 000
10310.Jelzés nélkül: Rákosi Mátyás portréja. Olaj, papír, kartonra kasírozva.Alsó fele hullámos,

hátoldalán ázásfolttal, 70×80 cm ........................................................................................................28 000
10311.Szocreál dekortervek, jelzéssel és jelzés nélkül, 16 db, vegyes technika, papír, 20×26 és 20×30

cm .......................................................................................................................................................10 000
10312.Ismeretlen jelzéssel, feltehetően távol-keleti (kínai?) alkotó műve: Nővények. Akvarell, papír,

üvegezett keretben, 28x31,5 cm ...........................................................................................................4 000
10313.Azonosítatlan német vagy osztrák grafikus: Akt tanulmányok 7 db A/3 és nagyobb méretű rajz.

Ceruza, akvarell, pasztell. Jelzettek. ...................................................................................................14 000
10314.Olvashatatlan (Kibédy?) jelzéssel: Cigánylány. Olaj, vászon. Sérült fa keretben, 60×50 cm .............20 000
10315.Olvashatatlan (Pintér?) jelzéssel: Hajnali fény. Olaj, farost. Hátoldalán Budavár Galéria

címkéjével. Fa keretben, 30×80 cm ....................................................................................................10 000
10316.Olvashatatlan jelzéssel: Kompozíció alakokkal, 1968. Vegyes technika, papír, vékony kartonra

kasírozva. 27,5x53 cm ........................................................................................................................15 000
10317.AB 84. V. jelzéssel: Kinn, padon. Olaj, fa. Fa keretben. 25x35 cm .......................................................4 000
10318.Aknay jelzéssel: Kék angyal. Olaj, papír. 48x36 cm .............................................................................7 000
10319.Almasy Aladár jelzéssel: Színes kép. Vegyes technika, farost. Fa keretben. 30x20 cm ......................3 000
10320.Amos I jelzéssel: Szent. Olaj, vászon, kissé sérült. 48x48 cm ..............................................................8 000
10321.AR jelzéssel: Tanya. Olaj, farost, 32×40 cm .........................................................................................2 000
10322.BA 1955 jelzéssel: Strandon. Litográfia, akvarell, papír. Lap széle kissé sérült. 22x30 cm ..................2 400
10323.Bagyinszki-Kiss 1972 jelzéssel: Csendélet. Kréta, papír. Lap széle sérült (szakadásokkal).

Feltekerve. 61x46,5 cm .........................................................................................................................2 000
10324.Bakonyi Gy. jelzéssel: Utcarészlet. Rézkarc, papír, kissé foltos, 24×19 cm ............................................900
10325.Bálint jelzéssel: Kompozíció. Vegyes technika, kollázs, papír. 37x65 cm ..........................................15 000
10326.Bálint jelzéssel: Kompozíció. Olaj, vászon. 30,5x38 cm .....................................................................10 000
10327.Bálint Ferenc jelzéssel: Nógrádverőcei részlet. Monotípia, papír, paszpartuban, lap szélén

ragasztva és ragasztás nyomaival. 25,5x16 cm ...................................................................................2 600
10328.Bánfi jelzéssel: Balatoni nosztalgia. Olaj, karton. Fa keretben. 40x50 cm ..........................................11 000
10329.Barcsay jelzéssel: Női alakok. Olaj, karton. Fa keretben. 39x34 cm ....................................................8 000
10330.Bíró F. (Ferenc?) jelzéssel: Női portré. Olaj, papír. Üvegezett fa keretben, 50x40 cm .......................18 000
10331.Bleicher 1957 jelzéssel: Csendélet (Hummel / Goebel?) porcelán figurákkal. Olaj, vászon. Fa

keretben. 35x55 cm ...............................................................................................................................6 000
10332.B, M. jelzéssel: Gyerek portré. Olaj, vászon. Sérült üvegezett keretben. 40×30 cm ............................4 000
10333.Bortnyik jelzéssel: Indián. Linómetszet, papír, számozott: 3/5. Fa keretben, 17,5×22 cm ....................2 000
10334.Botrágyi Károly (?-): Meggyötörve. Rézkarc, papír, jelzett. Fa keretben, 26×22 cm .............................2 000
10335.Brach (?) '90 jelzéssel: Csontváry magányos cédrusa. Olaj, farost, 55,5x39,5 cm ..............................4 000
10336.Budaváry jelzéssel: Piknik. Olaj, vászon, kissé sérült. 69,5x110 cm ....................................................8 000
10337.Csaba (Ásztai Csaba?) jelzéssel: Az örökös, 1987. Különleges nyomat, papír, művészpéldány

E.A. jelzéssel. Sarkaiban sérült és hiányos. 39,5x59,5 cm .................................................................12 000
10338.Csáki-Maronyák jelzéssel: Tópart. Olaj, farost. 50x70 cm ....................................................................7 000
10339.Csabai-Ékes Lajos (1896-1944): Anya gyermekével. Fametszet, papír, utólagos jelzéssel, kartonra

ragasztva, 12×10 cm .............................................................................................................................2 000
10340.Csáki-Maronyák jelzéssel: Enteriőr. Vegyes technika, papír. Sérült. 63×44,5 cm ................................1 600
10341.Czigány jelzéssel: Női portré. Szén, papír. 75,5x52,5 cm .....................................................................3 000
10342.ifj. Czinder 941 jelzéssel: Országház. Linó, papír, jelzett. 12x10 cm ....................................................1 000
10343.Czóbel jelzéssel: Virágzás (kétoldalas mű, hátoldalán vízparti részlet). Olaj, farost. Sarkaiban és

hátoldala sérült. 47,5x50,5 cm ..............................................................................................................8 000
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10344.D jelzéssel: Bibliai jelenet. Tempera, fa, sérült, 32×27,5 cm. ................................................................5 000
10345.Demjén (?) 999 jelzéssel: A fehér paripa. Olaj, farost, sérült, 50×40 cm ..............................................4 000
10346.Adler János 1873 jelzéssel: Sétáló pár. Tus, papír. Üvegezett fa képkeretben. 17x13,5 cm ...............6 000
10347.Aknay jelzéssel: Angyal. Olaj, papír. 48x36 cm ....................................................................................7 000
10348.Fazekas jelzéssel: Mindhalálig Rock&Roll. Olaj, vászon. 30,5x45 cm .................................................4 000
10349.Fazekas jelzéssel: Vízpart. Olaj, vászon. 30x37 cm .............................................................................2 400
10350.Fazekas jelzéssel: A lakatlan sziget. Olaj, vászon,. 30x37 cm .............................................................3 800
10351.Fáy Dezső (1888-1954): Angyali áldás. Fametszet, papír, utólagos jelzéssel, kartonra ragasztva,

19,5×13,5 cm ........................................................................................................................................2 000
10352.Fehérváry jelzéssel: Csónakázó. Olaj, karton. Kissé sérült fa keretben. 25×32,5 cm ..........................6 000
10353.Fekete 82 jelzéssel: Tulipánok. Akvarell, papír, paszpartuban, 29,5×18 cm ........................................2 200
10354.Fényes A jelzéssel: Menyecske. Olaj, fa. Fa keretben. 32,5x24,5 cm ..................................................7 000
10355.Ferenczy Valér jelzéssel: Csendélet. Akvarell, ceruza, papír. Üvegezett fa keretben. 34x25 cm ........1 600
10356.Fodor 989 jelzéssel: Fények. Vegyes technika, papír, paszpartuban, 36×22 cm .................................2 000
10357.Frank Frigyes Pasarét 1969 jelzéssel: Sétálók. Vegyes technika, papír. Üvegezett fa keretben.

30,5x37 cm ............................................................................................................................................6 000
10358.E Fuchs jelzéssel: Műhelyben. Rézkarc, papír, sérült. Jelzett a karcon. Üvegezett keretben.

27,5x22 cm ............................................................................................................................................5 000
10359.Gaál Lajos jelzéssel: Hegyvidéki téli táj. Olaj, papír, vékony kartonra kasírozva. Üvegezett fa

keretben. 35x25 cm. ..............................................................................................................................4 000
10360.Gaál Lajos jelzéssel: Vitorlások. Olaj, papír, kartonra kasírozva. Üvegezett fa keretben. 25x35 cm. ..5 000
10361.Gedő jelzéssel: Gyerekek. Akvarell, papír, kartonra kasírozva. Üvegezett, kopott fa keretben. 28x20

cm .........................................................................................................................................................1 600
10362.Germán 1968 jelzéssel: Női portré. Filctoll, papír.. Dekoratív üvegezett keretben. 30x24 cm ..............3 200
10363.Gomez jelzéssel: Ritmusban. Olaj, karton. Üvegezett fa keretben, 46,5x32 cm. .................................4 800
10364.Gulácsy L jelzéssel: Portré. Akvarell, tus, papír. Üvegezett fa keretben. 35x27,5 cm ..........................4 000
10365.Gulácsy jelzéssel: Jelenet. Ceruza, pasztell, karton, sérült. Fa keretben. 47,5x32,5 cm ...................10 000
10366.Gyarmathy jelzéssel: Portré. Olaj, papír, farostra kasírozva. Üvegezett keretben. 32,5x24,5 cm ........8 000
10367.Gyarmathy jelzéssel: Kompozíció. Olaj, farost. 53x34,5 cm .................................................................4 000
10368.Gyémánt jelzéssel: Kompzició, olaj, farost, festékhibákkal 100×70 cm ................................................8 000
10369.Gyurkovics jelzéssel: Vízparti táj. Olaj, papír, lap teteje kartonra ragasztva. 26,5×39,5 cm .................3 000
10370.Gyurkovics jelzéssel: Táj. Olaj, papír, lap teteje kartonra ragasztva. 27×39,5 cm ................................3 000
10371.Hankó jelzéssel: Tanya a folyóparton. Olaj, farost. 60x80 cm. .............................................................8 000
10372.Hankó L. jelzéssel: A varázsló és a sas. Olaj, farost, 60x80 cm ...........................................................9 000
10373.Hankó L. jelzéssel: Szerelmespár a tájban. Olaj, farost, 60x80 cm ......................................................9 000
10374.Hankó L. jelzéssel: Sirályok a tengerparton. Olaj, farost. 35x80 cm. ....................................................7 000
10375.HEL H. 84 jelzéssel: Csendélet virágokkal. Zománcfesték, porcelán lap. Fa keretben. 24,5x17,5 cm

...............................................................................................................................................................8 000
10376.HH. 86 jelzéssel: Csendélet gyümölcsökkel. Zománcfesték, porcelán lap. Fa keretben. 25x18 cm ....8 000
10377.Farkas Sarolta 2013 jelzéssel: Virágok. Olaj, vászon. 30x30 cm .........................................................1 600
10378.Istokovits K jelzéssel: Aratók. Olaj, farost. 40x60 cm ............................................................................7 000
10379.Jancsek Antal jelzéssel: Vízparti város. Olaj, papír. Üvegezett, kopott fa keretben, 33x48,5 cm .........2 000
10380.Karády jelzéssel: Libapásztorlány. Olaj, karton. Fa keretben. 22x26 cm ..............................................3 000
10381.Kárpáty jelzéssel. Csendélet körtékkel és szőlővel. Olaj, karton. Kissé sérült fa keretben. 20x28,5

cm .........................................................................................................................................................5 000
10382.Kass János jelzéssel: Jelenet. Akvarell, ceruza, papír, széleinél kissé sérült. Lapméret: 61x85 cm ..12 000
10383.Kaufmann B. jelzéssel: Rabbi. Olaj, vásznazott lemez. Fa keretben. 28x38,5 cm .............................10 000
10385.Klie Z jelzéssel: Szélfútta fék. Kréta, papír, üvegezett keretben, 39×29 cm .........................................1 800
10386.Kmetty jelzéssel: Csendélet. Akvarell, pasztell, papír. Üvegezett fa keretben. 29,5x39 cm .................6 000
10387.Kolozsváry Sándor (1896-1944): Várandósság. Fametszet, papír, kartonra ragasztott, utólagos

jelzéssel, 18,5×12 cm ...........................................................................................................................2 000
10388.Koppay jelzéssel: Állatok karámban. Akvarell, tus, papír. Üvegezett fa keretben. 30×21,5 cm ............4 600
10389.Koszta J jelzéssel: Faluvége. Olaj, vászon. 48x33 cm .........................................................................6 000
10390.Koti jelzéssel: Tanya. Olaj, karton, keretben, 12×33 cm .......................................................................2 600
10391.Kozma jelzéssel: Loósz József (1908-1985), szobrász- és éremművész portréja. Ceruza, papír,

paszpartuban. 20,5x12,5 cm .................................................................................................................3 000
10392.Körmendy-Barcza jelzéssel: Lovak a tó partján. Olaj, fa, kissé sérült fa keretben, 40x54 cm ............14 000
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10393.Lakner jelzéssel, 2 db mű: Kompozíciók. Ceruza, tempera, papír. Sérült paszpartuban. 33,5x14,5
cm és 37x10,5 cm .................................................................................................................................3 000

10394.Martyn Ferenc jelzéssel: A város. Akvarell, ceruza, papír. 35,5x45 cm ................................................7 000
10395.Marosán jelzéssel: Lila örvény. Akvarell, papír. Üvegezett keretben. 40x50 cm ..................................3 600
10396.Molnár C. Pál (1894-1981): Támadás. Fametszet, papír, utólagos jelzéssel, kartonra ragasztva,

15×12 cm ..............................................................................................................................................3 000
10397.Molnár C. Pál (1894-1981): Úton. Fametszet, papír, utólagos jelzéssel, paszpartuban, 8×12,5 cm ....3 000
10398.Mednyánszky jelzéssel: Pihenő katonák. Ceruza, papír, farostra kasírozva. Üvegezett keretben.

19,5x29 cm ............................................................................................................................................6 000
10399.Mille jelzéssel: Erdőrészlet. Olaj, vászon. Fa keretben. 40x50 cm. ......................................................5 000
10400.Mille jelzéssel: Téli táj. Olaj, vászon. Kopott fa keretben. 40x50 cm .....................................................5 000
10401.M. J. jelzéssel: Nézzétek! Ceruza, papír, üvegezett keretben, 16×21,5 cm .........................................2 000
10402.Munkácsy Paris jelzéssel: Alakok. Ceruza, karton, sérült. 32×24 cm ...................................................8 000
10403.Nádler jelzéssel, 2 db mű: Kompozíció. Vegyes technika, karton. Ca. 26x21 cm ................................4 000
10404.Nádler jelzéssel: Arany kompozíció. Vegyes technika, papír. Sérült paszpartuban. 26x21 cm ............2 000
10405.Nagy Gyula jelzéssel: Virágok. Olaj, vászon, 50×40 cm .......................................................................3 000
10406.Nagy István jelzéssel: Portré. Szén, hártyapapír, vékony kartonra kasírozva. 41x29,5 cm ..................2 000
10407.Négely R jelzéssel: Vitorlások. Olaj, vászon. Sérült, javított. 48x68 cm ...............................................7 000
10408.Németh G. 956 jelzéssel: Zöldellő park. Olaj, papír. Üvegezett fa keretben. 27x36 cm. ......................5 000
10409.Orosz G. 1977 jelzéssel: 4 kör. Olaj, papír. Keretben. 47x37 cm .........................................................6 000
10410.Orosz G. 1977 jelzéssel: 3 kör. Olaj, papír. Keretben. 47x37 cm .........................................................6 000
10411.Orosz G. 1977 jelzéssel: 5 kör. Olaj, papír. Keretben. 47x37 cm .........................................................6 000
10412.Patkó jelzéssel: Női portré. Szén, papír. 75,5x53,5 cm ........................................................................3 000
10413.Perlmutter jelzéssel: Vitorlások. Olaj, farost. Fa keretben. 32,5x26 cm ................................................7 000
10414.Perlrott Csaba V. jelzéssel: Nagybányai részlet. Olaj, vászon. 59,5x47 cm .........................................8 000
10415.Pirk János jelzéssel: Virágok közt. Olaj, vászon. 80x60 cm ...............................................................12 000
10416.PTK Péli Tamás jelzéssel: Tanulmányok. Vegyes technika, papír. 45x32 cm .........................................800
10417.Román jelzéssel: Virág csendélet. Olaj, karton. Üvegezett keretben. 50x40 cm ................................16 000
10419.Rose jelzéssel: Part. Olaj, vászon, szakadásokkal, javításokkal, 33x41 cm .........................................1 200
10420.Rózsa Irén jelzéssel: Távol-keleti csendélet. Akvarell, ceruza, papír. Üvegezett fa keretben,

42,5×30,5 cm ........................................................................................................................................3 800
10421.Rudnay Gyula jelzéssel: Vitorlás. Olaj, karton, sérült. 35x50 cm ..........................................................8 000
10422.Sánta jelzéssel: Várnegyed. Rézkarc, papír, jelzett. Számozott (18/50), 14,5x13 cm ..........................4 000
10423.Sassy jelzéssel: Portré. Szén, papír, 64,5x50 cm .................................................................................2 000
10424.Scheiber H jelzéssel: Nagyvárosi fények. Pasztell, papír. Üvegezett fa keretben, 68x48 cm ............16 000
10425.Scheiber H jelzéssel: Parkban. Akvarell, pasztell, karton. Hullámos, széleinél kissé sérült. 48x69,5

cm .......................................................................................................................................................18 000
10426.Scheiber H jelzéssel: Színes város. Akvarell, pasztell, karton, széleinél kissé sérült. Paszpartuban.

54x38 cm .............................................................................................................................................18 000
10427.Schönberger jelzéssel: Város. Olaj, papír. 41,5x29,5 cm .....................................................................6 000
10428.Nico Sequiera jelzéssel: Virágok. Litográfia, papír, számozott (144/175), feltekerve. 2x35×25 cm

egy lapon. ..............................................................................................................................................1 000
10429.R Stefan 1964 jelzéssel: Falusi utcán (Románia, Erdély?). Olaj, vászon. Üvegezett, sérült fa

keretben. 34,5x30 cm ............................................................................................................................2 400
10430.Szász jelzéssel: Portré. Vegyes technika, karton. 17,5x13,5 cm ..........................................................3 000
10431.Szász jelzéssel: Arc. Vegyes technika, karton. 18x14 cm ....................................................................3 000
10432.Szeles Zsuzsa: Geometrikus formák. Tus, papír, jelzett. 28x21 cm Üvegezett keretben. ....................4 000
10433.Szurcsik jelzéssel: Arc. Ceruza, papír, paszpartuban. 26x33 cm .........................................................2 000
10434.Szurcsik jelzéssel: Fej. Vegyes technika, papír. 41x29,5 cm ................................................................6 000
10435.Szurcsik jelzéssel: Fejek. Olaj, papír. 41x29,5 cm ................................................................................6 000
10436.Takács (?) 93 jelzéssel: Dunamenti táj. Olaj, vászon. 68×110 cm ......................................................17 000
10437.Turmayer jelzéssel: Vízparti táj. Olaj, falemez, foltos, apró felületi sérülésekkel. Fa keretben, 33x45

cm .........................................................................................................................................................7 000
10438.Ujházy jelzéssel: Erdőrészlet. Olaj, karton. Üvegezett fa keretben. 51x66,5 cm ..................................6 000
10439.Ujvári F. jelzéssel: Vízparti ház. Olaj, vászon, kissé foltos, 31x48 cm ..................................................1 800
10440.V jelzéssel: Női portré. Szén, papír, üvegezett keretben, 28,5x19,5 cm ...............................................3 800
10441.Vaszary J. jelzéssel: Sétálók. Ceruza, akvarell, kréta, papír, foltos. Üvegezett fa keretben. 22,5x33

cm .........................................................................................................................................................6 000
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10442.Vaszary jelzéssel: Portré. Olaj, papír. Üvegezett fa keretben. 53x38 cm .............................................2 800
10443.Veszell (?) György 1978 jelzéssel: Fürdőző női akt. Olaj, falemez. 30x27 cm .....................................1 600
10444.Vonsik jelzéssel: Házikó. Olaj, karton, üvegezett fa keretben. 26,5×18 cm ..........................................1 000
10445.Vén Emil jelzéssel: Erdőrészlet. Olaj, karton. Üvegezett fa keretben. 29×39,5 cm .................................800
10446.Zichy S jelzéssel: Vitorlás vihar előtt. Olaj, vászon. Jobb felső sarkában törésnyommal. 33,5x23,5

cm .........................................................................................................................................................2 000
10447.Olvashatatlan jelzéssel: Téli táj. Olaj, falemez. Dekoratív fa keretben. 9x14 cm ..................................1 800
10448.Olvashatatlan jelzéssel: Erdőrészlet. Olaj, falemez. Dekoratív fa keretben. 13x8,5 cm .......................1 800
10449.Olvashatatlan jelzéssel: A fekete macska. Tus, akvarell, papír. 34,5x30,5 cm .....................................1 400
10450.Olvashatatlan jelzéssel (keret által takarva): Őszirózsák. Olaj, karton. Üvegezett fa keretben.

37,5x28 cm ............................................................................................................................................2 000
10451.Olvashatatlan jelzéssel: Munka a mezőn. Olaj, karton, 30×39 cm ........................................................4 000
10452.Olvashatatlan jelzéssel: Lovaskocsi. Olaj, karton, 30×39 cm ...............................................................4 000
10453.Olvashatatlan jelzéssel: Erdőszéle. Olaj, farost. Kissé sérült fa keretben. 48×67 cm ...........................4 600
10454.Olvashatatlan jelzéssel: Virágzó fák. Olaj, vászon. Fa keretben. 30x37,5 cm ......................................4 000
10455.Olvashatatlan jelzéssel: Napozó fél akt. Olaj, karton, jelzett, 80×60 cm ...............................................5 500
10456.Olvashatatlan jelzéssel: Ártéri fák. Olaj, vászon, jelzett. 40x60 cm Keretben .......................................9 500
10457.Olvashatatlan jelzéssel: Folyóparton. Olaj, vászon. 59x80 cm .............................................................8 000
10458.Olvashatatlan jelzéssel: Örvény. Olaj, karton, fa keretben. 27x20 cm ..................................................3 600
10459.Olvashatatlan jelzéssel: Őszi táj. Olaj, farost, 27×38,5 cm ...................................................................3 000
10460.Olvashatatlan jelzéssel: Naplemente a folyóparton. Olaj, farost. Fa keretben, 25x35 cm. ...................4 200
10461.Olvashatatlan jelzéssel: Virágcsemdélet. Olaj, rétegelt lemez, alja és teje kissé sérült. 59,5x45,5 cm

...............................................................................................................................................................9 500
10462.Jelzés nélkül. Perzsa lovaspóló játék. Akvarell, papír. Üvegezett, sérült keretben. 7x20 cm /

Persian horse polo game painting .......................................................................................................12 000
10463.Olvashatatlan jelzéssel: Dombos táj. Akvarell, papír, üvegezett fa keretben, 34×49 cm ......................4 000
10464.Olvashatatlan jelzéssel: Tisztás. Akvarell, papír, üvegezett fa keretben, 34×49 cm .............................4 000
10465.Olvashatatlan (Belo...?) jelzéssel: Virágzás. Olaj, papír. Dekoratív, üvegezett fa keretben. 25x35

cm. ........................................................................................................................................................5 000
10466.Olvashatatlan jelzéssel: Virágcsendélet. Olaj, karton. Dekoratív, üvegezett fa keretben. 40x30,5 cm .5 000
10467.Olvashatatlan jelzéssel: Kisfiú kutyával. Pasztell, papír. Üvegezett fa keretben. 54x42 cm .................5 000
10468.Olvashatatlan jelzéssel: Csendélet. Olaj, vászon. 60x50 cm ................................................................5 000
10469.Olvashatatlan jelzéssel: Pásztork a tűz körül. Olaj, karton, kissé sérült (helyenként festékhiánnyal).

Dekoratív historizáló stílusú fa keretben. 50x59,5 cm ...........................................................................5 000
10470.Olvashatatlan jelzéssel: Budapesti részlet a Szabadság-szoborral és a citadellával. Akvarell, papír,

10,5×20,5 cm ........................................................................................................................................1 200
10471.Olvashatatlan jelzéssel: Budapesti büfé, 1966. Akvarell, papír, 10,5×20,5 cm .....................................1 200
10472.Olvashatatlan jelzéssel: Budapesti büfé alakokkal, 1966. Akvarell, papír, 10,5×20,5 cm .....................1 200
10473.Olvashatatlan jelzéssel: Budapesti vásári részlet, General Motors, Opel és Mercede-Benz

standjaival, 1966. Akvarell, papír, 10,5×20,5 cm ..................................................................................1 200
10474.Olvashatatlan jelzéssel: Budapest, a BNV bejárata. Akvarell, papír, 10,5×20,5 cm .............................1 200
10475.Olvashatatlan jelzéssel: Visegrádi vár. Olaj, farost, hátoldalán jelzett és feliratozott, 20x30 cm ..........2 000
10476.Olvashatatlan jelzéssel: Városligeti részlet a tóval és a híddal, háttérban a Vajdahunyad várával,

1966. Akvarell, papír, 10,5×20,5 cm .....................................................................................................1 200
10477.Olvashatatlan jelzéssel: Sikoly. Olaj, karton. Kissé sérült fa keretben. 35×25 cm ................................2 800
10478.Olvashatatlan jelzéssel: Karikatúra, tus-akvarell, papír, 15×11 cm .......................................................4 000
10479.Olvashatatlan jelzéssel: Utcarészlet. rézkarc, papír. Jelzett. 23x18 cm ..................................................800
10480.Olvashatatlan jelzéssel jobbra lent (BB '77?): Szól a zene. Akvarell, filctoll, kollázs, papír. Üvegezett

fa keretben. 52×72 cm ..........................................................................................................................2 800
10481.Olvashatatlan jelzéssel: Táj. Pasztell, papír. 20×26 cm ........................................................................1 600
10482.Olvashatatlan jelzéssel: Szamarak. Vegyes technika, karton. 33,5×42 cm ..........................................1 000
10483.Olvashatatlan jelzéssel: Mosónők a Balaton partján. Olaj, vászon, restaurált. Sérült fa keretben.

30x40 cm ...............................................................................................................................................5 000
10484.Olvashatatlan jelzéssel. Prágai vár. Rézkarc, papír, számozott 196/200. 22,5x18 cm. Alatta

csehszlovák bélyeggel. Üvegezett keretben. / Signed unreadable: The castle in Prague
(Prazskyhrad). Etching on paper. Numbered (196/200). 22,5x18 cm. Below czechoslovakian stamp.
Framed with glass. ................................................................................................................................2 600

10485.Olvashatatlan jelzéssel: Ketten. Litográfia, merített papír, számozott, 12,5x15,5 cm ...........................7 000
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10486.Olvashatatlan jelzéssel: Portré. Vegyes technika, papír, 49,5×37 cm ..................................................5 000
10487.Olvashatatlan jelzéssel: Csónakok a vízparton. Akvarell, farost, 45×56,5 cm ......................................8 000
10488.Olvashatatlan jelzéssel: Keleti városkép (Kairó?), olaj, fa, fa keretben, 18×13 cm .............................20 000
10489.Olvashatatlan jelzéssel: Aranyló. Kréta, bőr (festett bőrkép). Üvegezett fa keretben, alján plaketten

"Iván '60., a Szabad Tér Színház munkatársaitól." Hátoldalán címkén a mű címével feliratozott.
26x18,5 cm ............................................................................................................................................5 000

10490.Ismeretlen monogrammal: Mező. Olaj, karton, sérült (helyenként festék lepergéssel). Fa keretben.
49,5x67,5 cm .......................................................................................................................................10 000

10491.Olvashatatlan jelzéssel: Gyermekfej. Budapest, 1973/4/16. Papír, akvarell, üvegezett fa keretben,
45,5x34,5 cm .........................................................................................................................................4 600

10492.Olvashatatlan jelzéssel: Folyópart. Kréta, papír, 41,5x29,5 cm ............................................................1 200
10493.Ismeretlen jelzéssel, feltehetően izraeli grafikus munkája: Kompozíció, 1974. Rézkarc, papír.

Számozott: 9/75. Üvegezett fa keretben. Kb. 32,5x24,5 cm. ................................................................8 000
10494.Azonosítatlan jelzéssel: Akt, akvarell, papír. Jelzett. 85x60 cm ............................................................5 000
10495.Jelzés nélkül: Arany középút. Olaj, karton. Üvegezett, sérült fa keretben. 12x16 cm ...........................1 600
10496.Jelzés nélkül: Esti városrészlet, kutyával. Tinta, papír. Üvegezett keretben. 11x18 cm .......................1 000
10497.Jelzés nélkül: Szántás. Olaj, fa. 13x20 cm ............................................................................................3 000
10498.Jelzés nélkül: Viharos tenger, hajókkal. Olaj, fa. 22x15 cm ..................................................................5 000
10499.Jelzés nélkül: dinnyés csendélet. Olaj, vászon, keretben. 18x26 cm ...................................................3 000
10500.Jelzés nélkül: Vízparti táj. Olaj, vászon, fa keretben. 50x70 cm ...........................................................9 000
10501.Olvashatatlan jelzéssel: Templom a dombtetőn. Akvarell, ceruza, papír. Paszpartuban. 31x21 cm ....2 800
10502.Jelzés nélkül: Kikötő. Olaj, farost, keretben, 13×9 cm ..........................................................................2 400
10503.Jelzés nélkül: Csendélet gyümölcsökkel. Olaj, karton. Sérült. 12,5x20,5 cm .......................................1 000
10504.Olvashatatlan jelzéssel: Naplemente a rizsföldön. Vegyes technika, papír, paszpartuban, 25,5×35,5

cm .........................................................................................................................................................2 400
10505.Jelzés nélkül: Absztrakt kompozíció. Vegyes technika, papír. Üvegezett fa keretben. 11x22 cm ........1 200
10506.Jelzés nélkül: Holland szélmalom a tengerparton. Zománcfesték, porcelán lap. Fa keretben.

17,5x24,5 cm .........................................................................................................................................8 000
10507.Jelzés nélkül: Lány. Tűzzománc. Keretben. 6x17 cm ...........................................................................3 000
10508.Jelzés nélkül: Úton. Olaj, vászon, fa keretben, 23x29,5 cm ..................................................................5 000
10509.Jelzés nélkül: Vitorlás. Olaj, vászon. Jelzett és datált, díszes fa keretben, 42×36 cm ..........................7 500
10510.Jelzés nélkül: Akt. Akvarell, papír, 47,5×33,5 cm ................................................................................15 000
10511.Jelzés nélkül. Pipacsok. Olaj, vászon. Hátoldalán ajándékozási sorokkal 1920-ból. Kissé kopott

üvegezett fa keretben. 17,5x28,5 cm ....................................................................................................5 000
10512.Jelzés nélkül: 5 db grafika, egyik hajtott, vegyes technika, papír, vegyes méretben ............................1 200
10513.Jelzés nélkül: Virágcsendélet. Olaj, karton. Sérült keretben. 32x23 cm ...............................................2 600
10514.Jelzés nélkül: Erdőbelső. Tempera, papír, lap széle kissé sérült. 27×22 cm ........................................2 000
10515.Jelzés nélkül: Hazafelé- Olaj, vászon, krtonra kasírozva. Dekoratív, kissé sérült keretben. 30x40 cm

...............................................................................................................................................................5 000
10516.Jelzés nélkül: Déli szieszta. Akvarell, papír. Üvegezett keretben, 32×25 cm .......................................9 000
10517.Jelzés nélkül: Őszi erdő. Olaj, karton. 26x40,5 cm ...............................................................................3 600
10518.Jelzés nélkül: Távolban a tanya. Olaj, farost. 60x80 cm. ......................................................................8 000
10519.Jelzés nélkül: Fotelben pihenő. Olaj, farost, 59,5×50 cm ......................................................................3 000
10520.Jelzés nélkül: Lépcső és virág. Olaj, karton, kis sérüléssel, díszes fa keretben, 58×78 cm ...............11 000
10521.Jelzés nélkül: Álló akt. Kréta, papír, 60,5x35 cm ..................................................................................2 600
10522.Jelzés nélkül: Csendélet virágokkal és almával. Akvarell, papír, paszpartuban, 24×31,5 cm ..............3 600
10523.Jelzés nélkül: Az ördögi kísértés. Vegyes technika, kollázs, papír. 27x5x22 cm ..................................4 600
10524.Jelzés nélkül: Havas táj. Olaj, karton, hullámos, fa keretben, 21×29 cm ..............................................3 200
10525.Jelzés nélkül: Naplemente. Vegyes technika, farost, fa keretben. 33x11,5 cm ....................................2 000
10526.Jelzés nélkül: Virág bűvöletében. Olaj, karton, sérült. 26x38 cm ..........................................................1 200
10527.Jelzés nélkül: Virágcsendélet. Olaj, karton, farostra kasírozva. Üvegezett fa keretben. 24,5x17 cm ...1 800
10528.Jelzés nélkül: Táj házzal. Olaj karton, kissé sérüét fa keretben, 51x60 cm. .........................................4 000
10529.Jelzés nélkül: Vízpart. Olaj, farost, 13x18 cm .......................................................................................1 000
10530.Jelzés nélkül: Szent család. Ceruza, papír. Üvegezett fa keretben. 58x40 cm ....................................4 200
10531.Jelzés nélkül: Hegedűs csendélet. Olaj, farost. 47x33,5 cm .................................................................6 000
10532.Jelzés nélkül: Kerthelyiségben. Olaj, papír. Üvegezett fa keretben. 27,5x34,5 cm. .............................5 000
10533.Jelzés nélkül: Sétálók. Olaj, papír. Üvegezett fa keretben. 27x38 cm. .................................................4 000
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10534.Jelzés nélkül: Kikötői látkép. Kréta, papír. Felső részében kissé foltos. 50x95 cm ..............................5 000
10535.Jelzés nélkül: Hegyvidéki táj. Olaj, fa, fa keretben, 16×22 cm ..............................................................3 600
10536.Olvashatatlan jelzéssel: Nagytétényi részlet. Akvarell, papír, 10,5×20,5 cm ........................................1 200
10537.Jelzés nélkül: Dimbes-dombos utca. Akvarell, ceruza, papír. Üvegezett fa keretben. 24x34 cm .........4 000
10538.Jelzés nélkül: Villa kerttel. Akvarell, papír. Lap jobb oldala foltos. Kopott üvegezett fa keretben.

28×36,5 cm ...........................................................................................................................................6 000
10539.Jelzés nélkül: Tengerpart rommal. Olaj, fa. Sérült fa keretben. 17×26 cm ...........................................6 000
10540.Jelzés nélkül: Előítéletek és bűnnek tartott igazságok. Vegyes technika, papír. Üvegezett fa

keretben. 29x23 cm ...............................................................................................................................2 000
10541.Jelzés nélkül, német (?) alkotó: A jövő zenéje, 1920-30 körül, fametszet, papír, üvegezett keretben,

11x7 cm .................................................................................................................................................4 000
10542.Jelzés nélkül: Vas megyei táj (Rába?). Olaj, karton, fa keretben, apró foltokkal, 30×40 cm ................4 200
10543.Jelzés nélkül, 2 db mű: Balatoni tájak. Olaj, papír, lapok kissé hullámosak és apró foltokkal, 25×35

cm .........................................................................................................................................................2 600
10544.Jelzés nélkül: Fekvő akt. Cinkográfia, papír, paszpartuban, 23x16 cm ................................................8 000
10545.Jelzés nélkül: Róka és nyúl. Olaj, karton. Hátoldalán régi német nyelvű felirattal: "Eine Erinnerung

an die Christbaumfeier (...) 1917", azaz karácsony emlékére. Díszes, antik fa keretben, 24×18 cm ...7 000
10546.Jelzés nélkül: Falusi udvar. Olaj, vászon, kartonon, 26,5x34 cm ..........................................................4 000
10547.Modern ikon. Tojás tempera, farost. Jelzés nélkül 40x30 cm ...............................................................4 000
10548.Jelzés nélkül: Kapcsolat. Olaj, karton. Fa keretben. 60x80 cm ...........................................................18 000
10549.Jelzés nélkül, szentendrei iskola: Házak a dombon. Olaj, vászon, kartonra kasírozva. 34x47 cm .....15 000
10550.Jelzés nélkül: Fiktív címer. Akvarell-tus, papír, 29×21 cm ....................................................................1 600
10551.Jelzés nélkül: Utcarészlet. Lavírozott tus, papír, 17×14 cm ..................................................................1 600
10552.Jelzés nélkül: Ablakban. Vegyes technika, papír, 42×29,5 cm .............................................................2 200

Ex libris és kisgrafika
10554.Gönczi-Gebhardt Tibor (1902-1994): Ady Endre, fametszet, papír, jelzett a metszeten, 11,5×8,5 cm .1 200
10555.1984 Ex libris Majdaj János, linómetszet, papír, jelzés nélkül, 21x15 cm .............................................1 000
10556.Franz von Bayros (1866-1924): Pamlagon. Klisé, papír, jelzett a klisén, paszpartuban, 13,5×8,5 cm .2 000
10557.Mata János, Szoboszlai (1907-1944): 20 fametszetű könyvjegy a magyar parnasszusról. Az

eredetileg 1935-ben megjelent hasonmás kiadása, készült klisékről 1000 példányban, 1982-ben.
Kiadói egészvászon kötésű mappában, komplett, hiánytalan. ..............................................................4 600

10558.Vertel József (1922-1993): Parlament. Rézkarc, papír, jelzett. 12×8 cm ..............................................1 800

Metszetek
10559.Holbein fametszet, hátulján felirat, 11,5x15 cm ....................................................................................3 000
10560.cca 1850-1860 [Johann] G[eorg] Heck (1795-1857)-Henry Winkles (1801-1860): 2 db acélmetszet,

2 db, koronák, címerek, a másikon római jelvények, szakadással, gyűrődéssel, 22x27 cm ................1 800
10561.Horváth János (1769-1835) püspök litografált képe. 15x20 cm ............................................................3 000
10562.cca 1830 gróf Fekete János (1741-1803) generális litografált portréja 13x18 cm ................................4 000
10563.1738 Wilhelm Friedrich - Frigyes Vilmos (1685-1723) porosz herceg rézmetszetű portréja. /

Copper plate engraving Drawing by Nunzer, Andreas, Engraving: Fillisch, Johann Christoph 23x36
cm .......................................................................................................................................................20 000

10564.1855 Valerio, Theodore (1819-1879): Mátrai csikós, Theodore Valerio: Souvenirs de la
Monarchie...La Hongrie, rézkarc, kis foltokkal, gyűrött, 29x20 cm ........................................................8 000

10565.1858, 1861 L. Rohbock: A fóti szentegyház, Vasárnapi újság. Acélmetszet. A fóti templom belseje.
Fametszet .............................................................................................................................................3 600

10566.cca 1853 Kubinyi Ferenc: Magyarország és Erdély képekben c munkából: Máramaros-Sziget és
Szlatina, A Pietroszai havasok Borsánál Varsányi.kőrajza. / Lithograhy 21x27 cm ..............................9 000

10567.cca 1850 Dévény várának romjai, Ruine von Schloss von Theben, acélmetszet, Hildburghausen,
Kunstanstalt des Bibliographisches Institut, 10x14,5 cm ......................................................................3 400

10568.1702 Matthäus Meriam (1593-1650): Ragusa (Dubrovnik) rézmetszett képe / Etched picture of
Ragusa 35x27 cm ...............................................................................................................................24 000

10569.1853 Nógrád várának látképe, papír, fametszet, in: Magyarország és Erdély képekben III. kötet,
27x20 cm ...............................................................................................................................................5 000

10570.cca 1850 Esztergom / Gran in Ungarn, acélmetszet, Hildburghausen, Kunstanstalt des
Bibliographisches Institut, 11×15 cm ....................................................................................................6 500

10571.cca 1850 Ludwig Rohbock (1820-1883): Lőcse / Leutschau, acélmetszet, papír, paszpartuban,
13x17 cm ...............................................................................................................................................6 500

10572.cca 1850 Ludwig Rohbock (1820-1883): Komárom a homokhegyről acélmetszet, papír,
paszpartuban, 13x17 cm .......................................................................................................................6 500
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10573.1850 Vác (Waitzen) látképe, Hildbh. Bibliogr. Institut, acélmetszet, 11×15 cm ....................................6 500
10574.1768 Martin Elias Ridinger (1730-1781): "Dieser Hirsch von 14 Enden,...", Szarvasok, rézmetszet,

papír, üvegezett fa keretben, foltos, 35x26 cm, keret: 43x32 cm/ 1768 Martin Elias Ridinger
(1730-1781): "Dieser Hirsch von 14 Enden,...", Deers, copper engraving, paper, in glassed
wooden frame, spotty, 35x26 cm, frame: 43x32 cm/ ..........................................................................24 000

10575.Der Piraeus (Pireusz). Acélmetszet, papír, kissé foltos, paszpartuban, 11x16,5 cm ...............................800
10576.cca 1860 Szent Bertalan, rézmetszet, rajzolta G. Marmocchi, metszette Filippo Livi, 37×20 cm .........2 800
10577.A Virginai-Egyetem. Acélmetszet, papír, paszpartuban, 10,5x16 cm ......................................................800
10578.Der Königsee. Acélmetszet, papír, paszpartuban, 11x16 cm ..................................................................800
10579.cca 1840 Ludwig Rohbock (1820-1883): Veszteglő a verestoronyi szorosban. Színezett

acélmetszet beszakadással. Foltos. Üvegezett keretben. / Stained steel-engraving page with tear.
In glazed frame. size: 17x11 cm ...........................................................................................................4 000

10580.Ahrens: A bresaui egyetem acélmetszet / Die Universität in Breslau. Steel engraving. 16x12 cm
Üvegezett keretben ...............................................................................................................................3 000

10581.cca 1800 Munkavégzés, metszet, paszpartuban, 14×9,5 cm ..................................................................800
10582.1745 Alsó-Szilézia térképe. Ducatus Silesiae Tabula Altera Superiorem Silesiam exhibens ex

mappa Hasiana ... Anno 1746. Homann Heirs. Nagyméretű színezett rézmetszetű térkép. Foltos. /
Map of Lower-Silesia. Large colored etching. 57x45 cm ......................................................................8 000

10583.Jelzés nélkül: Ansicht von Paris vom Montmartre ausgenommen. Rézkarc, papír, paszpartuban,
foltos, 26×19 cm ....................................................................................................................................5 000

10584.cca 1880 Hidak 7 db nagy méretű fénnyomat. kb 30x40 cm és dupla méret .......................................4 000
10585.1682 Földalatti fantázia állatok, szörnyek rézmetszetű képe. Athanasius Kircher Mundus

subterraneus, quo universae denique naturae divitiae c. munkájából 6 db kép 4 oldalon .
Rézmetszetű kép 18x12,5 cm, lapméret 34,5x23 cm .........................................................................14 000

10586.cca 1830 Hegységek kialakulása és a szerves maradványok elterjedése. Nagy méretű rézmetszetű
táblázat. 62x52 cm ................................................................................................................................4 000

10587.Barabás Miklós(1810-1898): Labdázó fiúcska, metszet, kihajthatós lapra ragasztva, 20x14 cm .........2 000
10588.cca 1857 Barabás Miklós(1810-1898): Tompa Mihály, metszet, 27,5x20 cm .......................................2 000
10589.Zrínyi Péter metszet, 29x17,5 cm .........................................................................................................2 000
10590.Stephanskirche metszet, papírra ragasztva, 23x15,5 cm .....................................................................1 000
10591.cca 1840 Ludwig Rohbock (1820-1883)- G.Heisinger: A Mehádiai fürdő, acélmetszet, javított

paszpartuban, 12,5×16,5 cm ................................................................................................................1 200
10592.cca 1850 Dévény várának romjai, Ruine von Schloss von Theben, acélmetszet, Hildburghausen,

Kunstanstalt des Bibliographisches Institut, paszpartuban, kissé foltos, 10x14,5 cm ..............................800
10593.Ludwig Rohbock (1820-1883) - J. Riegel: Beczkó a keleti oldalról, acélmetszet, paszpartuban,

11,5x16,5 cm/ Ludwig Rohbock (1820-1883) - J. Riegel: Ruines of Beckov (Beckó/Beckow), steel
engraving, in passepartout, 11,5x16,5 cm ............................................................................................1 200

Kerámiák 
11000.Holland kézzel festett virágmintás kerámia tál, kis kopásnyomokkal, d: 38 cm ....................................6 000
11001.Caladas Portugal kézzel festett, plasztikus kerámia fali tál, kis lepattanásokkal, d: 32 cm ..................6 000
11002.Kovács Margit (1902-1977): Lány, kendővel. Mázas kerámia, kézzel festett, jelzett, apró

kopásokkal, m: 12,5 cm / Girl with a scarf. Painted ceramic in good condition ...................................50 000
11003.Antalfiné Szente Katalin: A három grácia. Festett kerámia, jelzett, alján apró lepattanásokkal,

m:49,5 cm ...........................................................................................................................................12 000
11004.Antalfiné Szente Katalin: Lányka gyertyatartó. Festett kerámia, jelzett, hibátlan, m: 14 cm .................2 000
11005.Búsi Ágnes: Miska kancsó. Mázas kerámia, kézzel festett, jelzett, hibátlan. 26,5 cm ..........................3 000
11006.Csavlek Etelka (1947-): Angyalkás gyertyatartó. Festett mázas kerámia, jelzett, mázkopásokkal,

készítéskori tűzrepedéssel 17×16×15 cm ...........................................................................................16 000
11007.Gorka Lívia (1925-2011): Figurális váza, festett mázas kerámia, jelzett, belsején

hajszálrepedéssel, restaurált, m: 18 cm. .............................................................................................30 000
11009.Gorka Lívia (1925-2011): Narancs-fekete csíkos füles kínáló tál. Festett, mázas kerámia, jelzett,

belül foltos, 13x12x9 cm ........................................................................................................................8 000
11010.Hajdu jelzéssel: Ülő női akt ( art deco). Festett terrakotta, apró lepattanással, fa talpazaton, m:33

(28) cm ................................................................................................................................................14 000
11011.Kiss Roóz Ilona (1920-2010): Iparművészeti Vállalatos furulyás legény kerámia szobor, jelzés

nélkül, hibátlan 18 cm ...........................................................................................................................2 400
11012.Kiss Roóz Ilona (1920-2010): Barátnők, Mázas kerámia, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 17,5

cm .......................................................................................................................................................24 000
11013.Kiss Roóz Ilona (1920-2010): Asszony, Mázas kerámia, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 22 cm ...20 000
11014.Kulcsár Aranka: Szív küldi szívnek, szívesent mázas kerámia figura. Kézzel festett, jelzett, hibátlan

13cm .....................................................................................................................................................1 000
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11015.Ligeti Erika (1934-2004): Szentendre. Mázas kerámia tálka, jelzett, apró mázhibákkal, d: 16 cm .......4 000
11016.Pál Ferenc (1914-2008): Legelés. Kerámia faldísz, festett, jelzett, lepattanással, 23×27 cm .............10 000
11017.Péter M. jelzéssel: Dísztál. Mázas kerámia, kézzel festett, jelzett, hibátlan. d: 28 cm ..........................3 600
11018.Vén Edit (1937-) kerámia tál, festett, mázas, apró lepattanásokkal, falra akasztható, d: 35 cm ...........6 000
11019.Kancsó fülekkel és 6 db rá akasztható röviditalos kupicával, mázas kerámia, jelzés nélkül, kancsón

csorbákkkal, m: 21 és 4,5 cm + 4 db kávés csésze és 6 db alj, mázas kerámia, jelzés nélkül, apró
kopásnyomokkal, m: 5 cm ........................................................................................................................800

11020.Hollóháza kerámia fonott tálka, virágmintával, kézzel festett, jelzett, mázrepedésekkel,
lepattanásokkal, 19,5x24,5 cm ..............................................................................................................3 000

11021.Kerámia korsó belül türkiz mázzal, lepattanásokkal, repedéssel, m: 27 cm .........................................3 200
11022.Festett, mázas kerámia szakés készlet tálcával, kis lepattanásokkal, 8x3,5 cm, d: 21 cm ..................2 000
11023.Régi korondi falitányér és korsó, kopásokkal, korsón letörés és ragasztás nyoma látható, d: 19 cm,

m: 15 cm ...............................................................................................................................................1 800
11024.Bodrogkeresztúri áttört-fonott kerámia tálka, Magyar Posta motívummal, jelzett, matricás, d: 12 cm .....800
11025.Fali plasztikus iparművész retró mázas kerámia, Balogh jelzéssel, apró kopásnyomokkal, 19,5x9,5

cm ............................................................................................................................................................800
11026.Népművészeti korsó, mázas kerámia, alján jelzett, apró kopásnyomokkal m: 24,5 cm .......................2 000
11027.2 db mázas kerámia figura, jelzés nélkül, m: 12 cm .............................................................................1 200
11028.XIX: sz.: Fazék. Mázas cserép, kézzel festett, sérült. 20 cm ................................................................8 000
11029.Gránit halas tál, mázas kerámia, kis lepattanással 29x24 cm ..............................................................2 600
11030.Kerámia fali dísztárgy, plasztikusan jóssal és csillagjegyekkel dekorálva, jelzés nélkül, apró

lepattanásokkal és mázhibákkal, d: 24 cm ............................................................................................1 000
11031.Keramos váza, kerámia, kézzel festett, jelzett, 1920-25 körül, repedésekkel, m: 23 cm ....................19 000
11032.Iparművész mázas kerámia fali tál, jelzett, kis kopásnyomokkal, d: 29,5 cm .......................................4 000
11033.Kerámia fali tál, kézzel festett, jelzett, kis kopásnyomokkal, d: 18 cm ..................................................1 800
11034.Csalikancsó. Feliratos, mázas kerámia, kézzel festett, jelzett, sérülésekkel 21 cm .............................5 000
11035.Fejes Hódmezővásárhely. Kerámia váza. Mázas kerámia, kézzel festett, jelzett, kis lepattanással.

20 cm ....................................................................................................................................................4 000
11036.Libás lányka. Mázas kerámia, jelzés nélkül, mázrepdésekkel, kopásokkal 15x18 cm .........................3 000
11037.Rahmer kerámia cipészfiú. Jelzett, máz kopással 25 cm .....................................................................5 000
11038.2 db korsó egyik angyalos magyar címerrel és fantázia nemesi címerrel. Fém fedéllel. m: 26 cm +

Vasmunkásokat és napszámosokat ábrázoló kerámia korsó 19 cm ....................................................2 000
11039.Karcagi miska kancsó. Mázas kerámia, kézzel festett, jelzés nélkül, hibátlan. 26,5 cm .......................3 000
11040.Gránit kerámia Zwack butéla, dombornyomott felirattal. Jelzett, hibátlan m: 24,5 cm ..........................3 000
11041.Asszony tálcával, kerámia figura, festett, mázas, jelzett, kopásokkal, m: 18 cm ..................................8 000
11042.Pázmány jelzésű virágos kerámia dísztányér, kézzel festett, jelzett, hajszálrepedésekkel, d: 23,5

cm .........................................................................................................................................................3 000
11043.Bodrogkeresztúri kerámia madár, kézzel festett, matricával jelzett, kis kopásnyomokkal, 32×15 cm ..1 000
11044.Mickey egér kerámia figura, jelzett, lepattanásokkal, kopásnyomokkal, m: 10 cm ..................................800
11045.Iparművész kerámia róka, matricával jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 10,5 cm ...................................1 400
11046.Jelzés nélkül kerámia készlet tálak: d: 26 cm, d: 18 cm, Váza 26 cm ..................................................1 200
11047.Kerámia ikon. Mázas terrakotta. 15x19 cm ...........................................................................................2 000
11048.15 db kerámia falikép, plakett vegyesen ...............................................................................................3 000
11049.Elefánt, mázas kerámia, keleti ornamentikával díszített, jelzés nélkül, kopásnyomokkal, apró

mázhibákkal h: 52, m: 39 cm ..............................................................................................................12 000
11050.Barna kerámia bortartó, kis lepattanásokkal, tetején gyári repedéssel, m: 35,5 cm .............................3 400
11051.Barna kerámia váza, jelzés nélkül, lepattanásokkal, m: 23 cm .............................................................1 800
11052.Kínai kerámia kiöntő, sérült, jelzett, m: 15,5 cm ....................................................................................1 000
11053.Vallauris kerámia váza, jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 14 cm ..........................................................10 000
11054.Kerámia puttó fali dísz, mázrepedésekkel, h: 15,5 cm ..........................................................................3 000
11055.Japán kerámia váza, kézzel festett, jelzett, kopásnyomokkal, m: 31,5 cm ...........................................6 000
11056.Két zenész a pavilonban, mázas kerámia, jelzés nélkül, repedésekkel, m: 42 cm, d: 23 cm.

Jótékonysági árverés a Házat-Hazát Alapítvány otthonteremtési programjának támogatására. ........40 000
11057.Távol-keleti cirkuszi mutatványos majommal és virágokkal, mázas kerámia asztali dísztárgy, jelzés

nélkül, apró lepattanásokkal, m: 10,5 cm, h. 11 cm ..............................................................................2 000
11058.Latin-amerikai gyertyatartó füllel, plasztikusan madárfigurát formáló, kerámia, jelzett, apró

kopásnyomokkal, m: 18,5 cm, d. 14 cm ................................................................................................2 000
11059.Gyertyatartó és dísz (cigaretta kínáló), mázas iparművész kerámia. Jelzett, hibátlan 18x9x7 cm .......3 000
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11060.Szőlőleveles motívumú kerámia váza, máz alatti repedésekkel, m: 16 cm ..........................................1 200
11061.Levél formájú, iparművész lábas mázas kerámia kínáló tál, jelzés nélkül, galériás címkével, egy láb

javított 37x20 cm ...................................................................................................................................2 000
11062.Jelzett, iparművész kerámia kiöntő + 6 db kupica .................................................................................2 400
11063.Komlós jellegű kerámia lány. Mázas kerámia, kézzel festett, jelzés nélkül,. Hibátlan. 24x17 cm .........5 000
11064.Fajansz urnaváza. Kézzel festett, jelzés nélkül, kis kopással 29,5 cm .................................................3 000
11065.Steinbach Mezőtúr kerámia falitányér, jelzett, apró lepattanásokkal. d: 29 cm ....................................2 600
11066.Komlós bamba vadász a nyúllal, kézzel festett mázas kerámia, jelzett, kopott, m:22 cm ....................5 000

Porcelán
11067.Herendi Viktória mintás óriás lábas kagyló alakú kínáló tál, asztalközép. Kézzel festett, jelzett,

hibátlan. 39x40 cm ..............................................................................................................................80 000
11068.Herendi Viktória mintás nagy méretű lámpa, burával. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. m: 56 cm .......50 000
11069.Herendi Viktória mintás nagy méretű, fedeles, urnaváza, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m:50 cm ...80 000
11070.Zsolnay virág mintás áttört kaspó. Kézzel festett, jelzett (Varga M.),hibátlan. d:19 m: 17 cm ............24 000
11071.Herendi Viktória mintás kaspó. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. d:19 cm, m: 16 cm ...........................24 000
11072.Herendi Viktória mintás fedeles urnaváza. Kézzel festett, jelzett, hibátlan 34 cm ..............................30 000
11073.Herendi Viktória mintás porcelán váza. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. m: 23 cm .............................18 000
11074.Herendi Viktória mintás hamutartó, kézzel festett, jelzett, apró kopással, 13,5x9 cm ..........................2 000
11075.Herendi Viktória mintás porcelán tálka. Kézzel festett, jelzett, hibátlan, tisztításra szorul 15x8,5 cm ..2 000
11076.Herendi Viktória mintás mini tálka, jelzett, kézzel festett, hibátlan, 10x7,5 cm .....................................1 200
11077.Herendi Rotschild mintás cukordoboz, madaras fogóval. Kézzel festett, jelzett, hibátlan 13,5x11

cm .......................................................................................................................................................12 000
11078.Herendi Eton mintás mélytányér, kézzel festett, jelzett, apró kopásokkal, d: 22,5 cm ..........................2 000
11079.Herendi Eton mintás lapostányér, kézzel festett, jelzett, kopásokkal, d: 25,5 cm .................................2 000
11080.Herendi Eton mintás kistányér, kézzel festett, jelzett, apró kopásokkal, d: 20,5 cm .............................2 000
11081.Herendi Eton mintás mélytányér, kézzel festett, jelzett, apró kopásokkal, d: 22,5 cm ..........................2 000
11082.Herendi Eton mintás mélytányér, kézzel festett, jelzett, apró kopásokkal, d: 22,5 cm ..........................2 000
11083.Herendi Eton mintás mélytányér, kézzel festett, jelzett, apró kopásokkal, d: 22,5 cm ..........................2 000
11084.Herendi Eton mintás mélytányér, kézzel festett, jelzett, kopásokkal, d: 22,5 cm ..................................2 000
11085.Herendi blue garland (PBG) mintás kaspó. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. d:15 cm, m: 11 cm ........12 000
11086.Herendi blue garland (PBG) mintás váza. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. 18 cm ................................6 000
11087.Herendi blue garland (PBG) mintás váza. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. 25,5 cm ...........................16 000
11088.Herendi kék virágmintás porcelán váza, kézzel festett, jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 21 cm .........20 000
11089.Herendi Fruits & Flowers (BFR) mintás cukordoboz. Kézzel festett, jelzett, hibátlan.14x10 cm .........15 000
11090.Herendi Apponyi fantázia mintás falióra. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. d: 28 cm ............................20 000
11091.Herendi Apponyi mintás tálka. Kézzel festett, jelzett, hibátlan, d: 14,5 cm ...........................................2 000
11092.Herendi csipkebogyó mintás lábas bonbonniere. Kézzel festett, jelzett, minimális kopással d:7,5

cm, m: 7 cm ...........................................................................................................................................4 000
11093.Herendi csipkebogyó mintás tákák. Kézzel festett, jelzettek, hibátlanok 14x9,5 cm .............................4 000
11094.Herendi MHO magyaros mintás tálka. Kézzel festett, jelzett, kopásokkal, 11x7,5 cm ..........................3 000
11095.Herendi porcelán turul, kézzel festett, jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 21 cm ...................................40 000
11096.Herendi porcelán nyuszipár, kézzel festett, jelzett (évszámmal), hibátlan, 8,5x7,5 cm ........................1 400
11097.Zsolnay porcelán szalonnázó paraszt, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 35 cm ...............................30 000
11098.Herendi porcelán virág, kézzel festett, jelzett, kis hibákkal, 8×11 cm ...................................................3 800
11099.Herendi Ludas Matyi figura. Kézzel festett, jelzett (Herend Hungary 1942), hibátlan 12 cm ................5 000
11100.Herendi táncoló pár, fehér mázas, jelzett, hibátlan, m: 25 cm ............................................................12 000
11101.Herendi sárga rózsa. Kézzel festett, jelzett, sérült. 7,5x5 cm ...............................................................1 000
11102.Herendi madárka falevélen. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. 8x5 cm ....................................................4 000
11103.Herendi Porcelángyár emléktál, biszkvit/fehér mázas, jelzés nélkül, apró kopásnyomokkal, d: 15

cm. Fény felé tartós // hold to light ........................................................................................................2 000
11104.Herendi Déryné porcelán figura, fehér mázas, jelzett, alján Erzsébet Kórház ajándékozási felirattal

1996-ból, apró kopásnyomokkal, m:35 / Herendi Déryné chinaware statue .......................................18 000
11105.Herendi nyúl, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 14 cm ........................................................................5 000
11106.Herendi János vitéz a griffmadáron, kézzel festett, jelzett, csákón lepattanással, alján sérülésekkel,

m:20,5 cm, h:18 cm ...............................................................................................................................1 000
11107.Herendi porcelán madár virágokon, kézzel festett, jelzett, kis lepattanással az egyik szirmon, m: 9

cm .........................................................................................................................................................5 000
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11108.Herendi dombornyomott váza, Kézzel festett, jelzett, kis kopással. m: 20 cm ....................................70 000
11109.Herendi rózsaszínű rózsa porcelán, kézzel festett, jelzett, kis kopásokkal, 8,5x7 cm ..........................3 000
11110.Herendi kétfüles csésze/cukortartó, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 6 cm .......................................4 000
11111.Herendi porcelán süteményes tál, kézzel festett, jelzett, hibátlan, 32x28 cm .......................................6 000
11113.Herendi virágmintás porcelán csésze aljjal, kézzel festett, jelzett, hibátlan, d: 14 cm, m: 7 cm ...........3 000
11114.Herendi porcelán virág mintás kínáló tál. Levél alakú, Jelzett, hibátlan. 24x20 cm ..............................5 000
11115.Herendi virág mintás vázácska és tálka. Kézzel festett, jelzett, hibátlanok. 5,5x5,5 cm, 6 cm .............2 400
11116.Herendi virág mintás vázácska. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. 9 cm ..................................................1 200
11117.Herendi virág mintás vázácska. Kézzel festett, jelzett, apró kopással. 6,5 cm .....................................1 200
11118.Herendi porcelán szív alakú, virág mintás rózsás bonbonniere. kézzel festett, jelzett , apró

lepattanás a rózsán 8,5x7,5 cm ............................................................................................................3 000
11119.Zsolnay gyíkos kínáló, asztalközép. Eozin mázas, Jelzett, alján gyártási mázrepedéssel,

egyébként hibátlan . 26x21 cm ...........................................................................................................40 000
11120.Zsolnay lovacska, eozin mázas, jelzett (tervező Nádor Judit), talpán kis máz kopás, m:14 cm, h:16

cm .......................................................................................................................................................18 000
11121.Zsolnay áttört, figurális kínáló tál. Eozin mázas, Jelzett, hibátlan. d:21 cm ........................................20 000
11122.Zsolnay eozin mázas art deco váza, jelzett, hibátlan m: 21 cm ............................................................8 000
11123.Zsolnay eozin mázas váza, jelzett, hibátlan m: 9,5 cm .........................................................................6 000
11124.Zsolnay eozin mázas porcelán kínáló tál levél díszítéssel. Jelzett, hibátlan. d: 18 cm .........................8 000
11125.Zsolnay eozin mázas kislány tyúkkal, jelzett, kopásnyomokkal, mázrepedéssel 8,5×11 cm ................3 000
11126.Zsolnay eozin mázas száraz virág váza figurális relieffel. Jelzett, hibátlan. d:13 cm, m: 9 cm ...........10 000
11127.Zsolnay fodros szélű váza, eozin mázas, jelzett, hibátlan, d:14 cm, m:8 cm ........................................6 000
11128.Zsolnay eozin mázas elefánt figura, jelzett, hibátlan. m: 8 cm ..............................................................8 000
11129.Zsolnay vad virág mintás nagy méretű fali dísztál. Kézzel festett, jelzett (Gádorné) hibátlan. d: 41

cm .......................................................................................................................................................30 000
11130.Zsolnay virág mintás áttört kaspó. Kézzel festett, jelzett Gadánné),hibátlan. d:19 m: 17 cm .............24 000
11131.Zsolnay virág mintás fedeles váza. Kézzel festett, jelzett, gyártáskori mázrepedéssel 36 cm ...........24 000
11132.Zsolnay virág mintás váza. Kézzel festett, jelzett, (Nyitrayné) hibátlan 27 cm ....................................14 000
11133.Zsolnay virág mintás áttört váza. Kézzel festett, jelzett (Trajcsikné), kis mázrepedésekkel. 18,5 cm ..8 000
11134.Zsolnay virág mintás kaspó. Kézzel festett, jelzett (Szeli Péterné), apró kopással. d:20,5 m: 18 cm .20 000
11135.Zsolnay virág mintás váza. Kézzel festett, jelzett (Trajcsikné) hibátlan. 18 cm ..................................10 000
11136.Zsolnay virág mintás váza. Kézzel festett, jelzett sorszámozott, hibátlan. 18 cm ...............................10 000
11137.Zsolnay historizáló mintás, áttört váza. Kézzel festett, jelzett, hibátlan 22 cm ....................................20 000
11138.Zsolnay bambusz mintás mokkás készlet, kézzel festett, jelzett, hibátlan ..........................................80 000
11139.Zsolnay búzavirágmintás porcelán bonbonier, kézzel festett, jelzett, hibátlan, 7,5x7,5 cm ..................2 800
11140.Zsolnay pillangó mintás tálka. Kézzel festett, jelzett, hibátlan 11x7,5 cm .............................................1 000
11141.Zsolnay pillangó mintás bonbonniere. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. 11x11 cm ................................4 000
11142.Zsolnay pillangó mintás váza. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. m: 12 cm ..............................................3 000
11143.Zsolnay pillangó mintás hamutál. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. d: 12,5 cm ......................................2 000
11144.Zsolnay pillangó mintás váza. Kézzel festett, jelzett, hibátlan, 15 cm ...................................................4 000
11145.Zsolnay süteményes készlet, mitológiai mintával, matricás, jelzett, kopásokkal, összesen 7 db, d:

15 cm, 25 cm .......................................................................................................................................22 000
11146.Zsolnay art deco figura (Meditáció). Ökörvér mázzal. Tervezte: Török János. Jelzett, apró

kopásokkal. 15 cm ..............................................................................................................................10 000
11147.Zsolnay porcelán akt, kézzel festett, jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 22,5 cm ...................................14 000
11148.Zsolnay porcelán fát szedő kisfiú, kézzel festett, jelzett, kis kopásnyomokkal, sapkája ragasztott

15×13,5 cm ...........................................................................................................................................2 600
11149.Zsolnay tanácsköztársasági vörös katona. Kézzel festett, jelzett, hibátlan 41 cm ..............................50 000
11150.Zsolnay porcelán fiú pöttyös labdával, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 11 c ....................................3 000
11151.Zsolnay ülő kislány. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. 7 cm ....................................................................2 000
11152.Zsolnay porcelán madár, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 17 cm ......................................................5 000
11153.Zsolnay korsós kisfiú, kézzel festett, jelzett, kopásokkal, ragasztással a cipőn, m: 20 cm ...................5 000
11154.Zsolnay kisfiú labdával, fehér mázas, jelzett (Sinkó András), apró kopással, m: 13 cm .......................3 000
11155.Zsolnay rőzseszedő gyermek, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 15,5 cm ...........................................5 000
11156.Zsolnay ülő kislány. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. 7 cm ....................................................................3 000
11157.Zsolnay nagyméretű kézzel festett porcelán szalonnázó búsuló juhász szobor, jelzett, hibátlan, 32

cm .......................................................................................................................................................28 000
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11158.Zsolnay furulyázó pásztor, fehér mázast, jelzett, kis máz kopásokkal, m:22 cm ..................................8 000
11159.Zsolnay kislány kosárral, jelzett, hibátlan, eozin mázas, m:8 cm ..........................................................8 000
11160.Zsolnay virág mintás váza és hamutál. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. m: 13 cm, 12 cm ....................4 000
11161.Zsolnay virág mintás bonbonniere. Kézzel festett,jelzett, hibátlan. 10,5x7,5 cm ..................................1 400
11162.Zsolnay M.T.F. díszítésű porcelán tál és tálka, matricás, jelzett, kopásokkal, kis letöréssel,

13x17,5x3,5 cm, 13x17,5x6,5 cm .........................................................................................................8 000
11163.Zsolnay virágmintás porcelán váza, matricás, jelzett, kopásokkal, m: 11 cm .......................................1 400
11164.2 db Zsolnay tejszínes kiöntő, egyik matricás, jelzett, kopással 7x4 cm ...............................................2 000
11165.Zsolnay porcelán hamus tál, Agrobank Rt. matricával, matricás, jelzett, kopásokkal, d: 11 cm ...........1 800
11166.Zsolnay porcelán kulacs, kézzel festett/matricás, jelzett, kis kopásokkal, m: 15 cm ............................1 000
11167.Zsolnay vázácska. Matricás, jelzett, hibátlan 11 cm .............................................................................1 000
11168.Zsolnay teás csésze aljjal. Jelzett, matricás, minimális kopással. ........................................................2 000
11169.Zsolnay teás csésze készlet 6 db. Jelzett, matricás, minimális kopással. ..........................................10 000
11170.2 db Zsolnay tejszínes kiöntő. Matricás, jelzett, kopással 7x4 cm ........................................................1 400
11171.Zsolnay porcelán váza, matricás, jelzett, kopásnyomokkal, m: 14,5 cm ...............................................1 400
11172.Zsolnay porcelán tálka, matricás, jelzett, kis kopásnyomokkal, d: 13 cm .............................................1 200
11173.Zsolnay porcelán kulacs, matricás/kézzel festett, jelzett, kopásokkal, 13,5x9 cm ................................1 200
11174.Zsolnay porcelán kulacs, kézzel festett/matricás, jelzett, kis kopásokkal, m: 8 cm ..............................1 000
11175.Zsolnay porcelán bögre Harkányfürdő mintával, matricás, jelzett, apró kopásokkal, m: 9,5 cm ...........2 400
11176.Zsolnay porcelán süteményeskészlet, hiányos, 1 db tálca, 5 db kistányér, matricás, jelzett,

kopásokkal, d: 15 cm, 25 cm .................................................................................................................6 000
11177.Hollóházi Szász Endre által tervezett porcelán cukordoboz. Matricás, jelzett, apró öntési hibákkal,

m: 9 cm, d: 9 cm ....................................................................................................................................4 000
11178.Hollóházi Szász Endre által tervezett mintával díszített porcelán váza, matricás, jelzett, apró

kopással, m: 30 cm .............................................................................................................................12 000
11179.Hollóházi Szász Endre által tervezett mintával díszített porcelán váza, jelzett, matricás, minimális

kopással, m: 20 cm ...............................................................................................................................5 000
11180.Hollóházi porcelán trombitás fiú, kézzel festett, hibátlan, jelzett, m: 14 cm ..........................................2 000
11181.Hollóházi matyó népviseletes fiú. Kézzel festett, jelzett, minimális kopással 12 cm, ............................1 000
11182.Hollóházi lány kutyával, jelzett, kézzel festett, hibátlan, m: 15 cm ........................................................5 000
11183.Hollóházi libás fiú, kézzel festett, jelzett, hibátlan m: 13 cm .................................................................1 400
11184.Hollóházi hattyú, kézzel festett, jelzett, kopással a csőr végén, m: 23 cm ............................................2 600
11185.Hollóházi gyöngytyúk pár, kézzel festett, jelzett, apró kopásokkal, m: 19 cm .......................................1 400
11186.Hollóházi porcelán kakas, kézzel festett, jelzett, hibátlan, h: 14,5 cm ..................................................3 000
11187.Hollóházi matyó népviseletes pár. Kézzel festett, jelzett, minimális kopással 12 cm, 11 cm ................2 000
11188.Hollóházi porcelán bonbonniere. Matricás, jelzett, hibátlan. 12,5 cm ...................................................1 200
11189.Hollóházi porcelán kulacs, magyaros mintával. Barackpálinka. Matricás, jelzett, hibátlan. 22 cm .......2 400
11190.Hollóházi 1960-as évek cukordoboz. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. m: 9 cm .....................................2 000
11191.Hollóházi porcelán teás csésze aljjal, 6+6 db, matricás, jelzett, kopásnyomokkal ................................2 000
11192.Hollóházi virágmintás váza, matricás, jelzett, apró kopással, m: 15,5 cm ............................................1 600
11193.Hollóházi, a porcelángyárat ábrázoló korsó. Matricás, jelzett, apró kopással 14 cm ............................1 000
11194.Hollóházi bonbonniere virág mintával. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. d: 7,5 cm .................................1 400
11195.Hollóházi porcelán virágmintás váza, matricás, jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 18 cm + Hollóházi

virágmintás hamutál, matricás, jelzett, kis kopásnyomokkal, 13,5×10,5 cm .........................................7 000
11196.Hollóházi virágmintás porcelán váza, matricás, jelzett, apró kopásokkal, m: 18 cm .............................1 000
11197.Hollóházi porcelán fedeles díszváza és hamutál. Matricás, jelzett, hibátlan. 15x15 cm, m: 15 cm ......1 000
11198.Hollóházi hal pár, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m:23 cm ...................................................................1 000
11199.Aquincum porcelán váza Hévíz felirattal 8,5 cm + Hévíz kerámia 8x11 cm ..........................................1 200
11200.Aquincumi porcelán esernyős kislány, kézzel festett, jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 14,5 cm ...........1 600
11201.Aquincum vázácska. Kézzel festett, jelzett, apró gyári öntési hibákkal. 10 cm .....................................1 000
11202.Aquincumi porcelán madár, kézzel festett, jelzett, apró lepattanással, m: 14 cm .................................1 800
11203.Aquincumi porcelán fésülködő női akt, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 23 cm .................................1 600
11204.Aquincumi cipőfűző óvodás kislány, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 10 cm .....................................1 400
11205.Aquincumi esernyős porcelán lány figura, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 14 cm ............................1 400
11206.Aquincumi esernyős porcelán lány figura, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 14 cm ............................1 400
11207.Aquincumi porcelán kisfiú nyúllal, kézzel festett, jelzett,hibátlan, m: 12 cm .........................................1 400
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11208.Aquincumi Badacsony, Hévíz, Veszprém, 3 db emlékporcelán, kézzel festett, jelzett, kis
kopásnyomokkal ...................................................................................................................................1 200

11209.Aquincumi porcelán kacsa pár, kézzel festett, jelzett, egészen apró kopásnyomokkal, m: 5,5 cm ......1 000
11210. 'Budapest' feliratú, háromszögletű, Aquincumi porcelán tálka és csészécske, matricás, jelzett,

kopott,10x10x10 cm, 6x6x6x4,5 cm .........................................................................................................800
11211.Aquincum porcelán népviseletes női figura, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 24 cm .........................1 000
11212.Drasche porcelán tálka, kézzel festett, jelzett, hibátlan, 18x14 cm .......................................................4 000
11213.Drasche női akt, kézzel festett, jelzett, apró kopásokkal, m: 13 cm ......................................................3 000
11214.Kőbányai porcelán madárka. Jelzett, alján apró lepattanással. 21x19 cm ...........................................1 200
11216.Gránit fedeles szószos kínáló tál, 3 db betéttel, Jelzett, gyártáskori mázhibák. 30x17 cm ...................4 000
11217.Goebel - Gustav Klimt Die Jungfrau porcelán fali dísztál. Limitált széria 498/1000 (Artis Orbis).

Levonóképes, jelzett, hibátlan. d: 42 cm .............................................................................................28 000
11218.Rosenthal Victor Vasarely grafikával díszített porcelán képeslap, díszdobozban, ceruzával,

leírással / Vasarely - Rosenthal porcelain postcard. Marked in complete set box. 16x12 cm ............10 000
11219.Capodimonte italozók. Festett biszkvit porcelán. Jelzett, hibátlan. 19x16 cm ....................................20 000
11220.Capodimonte gyümölcsszedő lányka. Kézzel festett, jelzett, minimális kopással 32 cm ....................18 000
11221.Meisseni porcelán mustáros tégely, máz alatti kék festéssel, jelzett, alján javítás nyomaival, m: 11

cm .........................................................................................................................................................4 000
11222.Meisseni porcelán reggeliző készlet, 1 db csésze + 1 db csészealj + 1 db kistányér, máz alatti kék

festéssel, jelzett, poháron kis sérüléssel, m: 7,5 cm, d: 15,5 cm, 15 cm ..............................................3 000
11223.Meisseni porcelán reggeliző készlet, 1 db csésze + 1 db csészealj + 1 db kistányér, máz alatti kék

festéssel, jelzett, poháron kis sérüléssel, m: 7,5 cm, d: 15,5 cm, 15 cm ..............................................3 000
11224.Meisseni porcelán reggeliző készlet, 1 db csésze + 1 db csészealj + 1 db kistányér, máz alatti kék

festéssel, jelzett, poháron kis sérüléssel, m: 7,5 cm, d: 15,5 cm, 15 cm ..............................................3 000
11225.Meisseni porcelán kékfestéses kávés csésze, és csésze alj, jelzett, d: 10 cm .....................................3 000
11226.Meisseni áttört kínáló. Máz alatti kék festéssel. Jelzett, hibátlan d: 27 cm .........................................10 000
11227.Apulum porcelán edény fedéllel, matricás, jelzett, apró kopásnyomokkal. m: 20 cm, d: 17 cm ..............800
11228.Porcelán patikai edény, festett felirattal, fedél nélkül, apró kopásnyomokkal. Jelzés nélkül, alján

formaszámmal (?). m:16 cm .................................................................................................................1 000
11229.Royal Dux Csehszlovákia Sokol játékok XI. súlyemelés jelzésű porcelán sas. Kézzel festett. jelzett,

hibátlan / Royal Dux Czechoslovakia Sokol games XI eagle - weight lifting figurine 19 cm .................7 000
11230.Gránit bonbonniere virág mintával, kézzel festett, jelzett, apró mázhibákkal. d: 11 cm ........................4 000
11231.Rosenthal porcelán fali tányér, matricás, jelzett, apró kopásokkal, d: 22 cm ........................................1 200
11232.4 db mini porcelán liba figura 3 cm, 5,5 cm ...........................................................................................1 200
11233.Limoges mini francia porcelán tényér, falra akaszthatós, matricás, jelzett, hibátlan, d: 5 cm ...............2 800
11234.Porcelán berakásos réz tányér, antikizáló grafikával a porcelánon, részben kézzel festett, jelzés

nélkül, a porcelánon kopásnyommal, repedésekkel, d: 10 cm ..............................................................2 000
11235.Gránit porcelán bögre, matricás, jelzett, apró kopásokkal, m: 9,5 cm ..................................................1 000
11236."SWT" jelzésű porcelán vázácska, kézzel festett, apró kopással, m: 9 cm ..........................................1 000
11237.2 db porcelán figura, kézzel festett, jelzett, egyik sérült a kalapnál, m: 7 cm ........................................1 600
11238.Össz. 3 db klf. porcelán tányér: Habsburg-China Moritz Zdekauer süteményes tányér, matricás,

jelzett, kisebb lepattanással, d: 15,5 cm. Winterling Röslau Bavaria ellipszis alakú tányér,matricás,
jelzett, kopásnyomokkal, d: 19 cm. Tányér, matricás, jelzés nélkül, kopásnyomokkal, d: 19 cm. ........1 800

11239.Mikasa Japán mokkás készlet hiányosan. Matricás, jelzett, hibátlan. ..................................................3 000
11240.Jelzés nélkül: Antik, fajansz asztali lámpa. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. Búra nélkül. 34 cm .........20 000
11241.Szecessziós Victoria porcelán váza szántó lovas jelzett képpel (Harrowing) jelzett, részben kézzel

festett, apró lepattanásokkal. m: 39 cm ..............................................................................................18 000
11242.Porcelán oroszlán, kézzel festett, formaszámmal jelzett, apró kopásnyomokkal, h: 22,5 cm, m: 12,5

cm .........................................................................................................................................................4 000
11243.Porcelán parfümös üveg, kézzel aranyozott, kopásnyomokkal, jelzés nélkül, m: 12 cm ......................1 400
11244.Poema Artistic porcelain Emil Cretu: "A részeges", festett bisquit porcelán, jelzett, hibátlan 17x21

cm .........................................................................................................................................................8 000
11245.Wernigerode porcelán emlékpohár, kézzel festett, jelzés nélkül, kis kopásnyomokkal, m: 10 cm .......1 800
11246.Cukortartó doboz, csészével és csészealjjal, kézzel festett, cukortartó sérült, több helyen

repedéssel .............................................................................................................................................4 000
11247.Vcitoria Austria "Budapest" porcelán kiöntő, jelzett, sérült, kopásnyomokkal, m: 12 cm ......................5 000
11248.Rosenthal virágmintás porcelán mokkás csésze, csészealjjal, matricás, jelzett, kis kopásnyomokkal .2 000
11249.Villeroy & Boch porcelán lapos tányér, máz alatti kék festéssel, jelzett, kis kopásnyomokkal, d: 23,5

cm .........................................................................................................................................................2 000
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11250.Láng M. porcelán mártásos edény, matricás, jelzett, kopásokkal 14x9,5 cm .......................................4 000
11251.Porcelán sószóró, ezüst(Ag) jelzett kupakkal, formaszám: 6925, kupak kissé horpadt, kézzel festett,

kis kopásnyomokkal, m: 4 cm, d: 3,5 cm ..............................................................................................2 000
11252.Porcelán teafőző/kanna, jelzett, hibátlan, m: 23,5 cm ...........................................................................2 000
11253.Porcelán lovagló gyerek, kézzel festett, jelzett, kopásokkal, m:16 cm ..................................................3 000
11254.Három liba, porcelán figura, kézzel festett, jelzetlen, apró lepattanásokkal, m: 9,5 cm ........................1 000
11255.Szent Antal porcelán szobor, kézzel festett, jelzetlen, kopásokkal, m: 20 cm ......................................2 000
11256.Dankó Pista porcelán fehérmázas szobrocska, jelzetlen, lepattanással, m: 12,5 cm ...........................1 400
11257.Porcelán vadliba, falra akaszthatós, kézzel festett, jelzetlen, hibátlan, 13,5x16,5 cm ..........................1 000
11258.2 db francia porcelán tojástartó, Napóleon és Jozefina mintával, matricás, jelzett, apró kopásokkal,

m: 5 cm .................................................................................................................................................1 600
11259.Porcelán fa betétes sótartó, jelzett, matricás, kopásokkal, alján lepattogzásokkal, 20,5x12,5x13 cm .1 200
11260.2 db jelzetlen porcelán olaj és ecettartó, matricás, dugóval, kis csorbával, m: 22 cm ..........................2 000
11261.Aranyszínű német porcelán mokkás készlet, jelzett (Koszorúsné), kopásnyomokkal, lepattanással.

.............................................................................................................................................................20 000
11262.Volkstedti porcelán-réz táncosnő asztali lámpa, kézzel festett, jelzett, sérülésekkel, nem kipróbált,

m: 28,5 cm ............................................................................................................................................4 000
11263.Vörös eozin mázas porcelán kaspó. Jelzés nélkül. Belül kis tűzrepedéssel. m: 19 cm, d: 21 cm ........8 000
11264.XIX. sz. Azonosítatlan jelzéssel: Fajansz kínáló tál. 24x18 cm .............................................................3 000
11265.Edelstein Bavaria Maria Theresia porcelán lapostányér virág mintával és arany színű peremmel, 6

db, matricás, apró kopásnyomokkal és mázhibákkal, d: 25 cm ............................................................6 000
11266.Virágos, fedeles porcelán tartó, jelzés nélkül, lepattanásokkal, 22×13 cm ...........................................2 800
11267.2 dbh Ens porcelán rózsás gyertyatartó. Kézzel festett, jelzett, apró lepattanásokkal. 5 cm ................2 000
11268.Vegyes porcelán tétel, rg Cavintonos, alt Wien figura, gyertyatartók ....................................................1 600
11269.Alt Wien - Ackermann & Fritze bonbonniere. Matricás, jelzett, kopásokkal. d: 10 cm ..........................5 000
11270.Porcelán madár, kézzel festett, jelzett, lepattanással, m: 11 cm .............................................................800
11271.Porcelán madár és kacsa, kézzel festett, jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 3,5 és 13 cm .....................1 600
11272.Porcelán madár, kézzel festett, matricával jelzett, kis kopásnyomokkal, lepattanással, m: 13 cm ..........800
11273.Limoges virágmintás porcelán tál, részben kézzel festett, kis kopásnyomokkal, d: 22 cm ...................1 600
11274.Royal Bavaria biszkvit porcelán váza, jelzett, kopásnyomokkal, m: 19 cm ..............................................100
11275.Royal Copenhagen porcelán falitálak, 3 db évszám követő (1979, 1980, 1981), hibátlanok,

jelzettek, d: 18 cm .................................................................................................................................5 000
11276.Royal Copenhagen porcelán falitálak, 3 db évszám követő (1976, 1977, 1978), hibátlanok,

jelzettek, d: 18 cm .................................................................................................................................8 000
11277.Orosz porcelán pár, kézzel festett, jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 27 cm ..........................................1 800
11278.Orosz porcelán hal, kézzel festett, jelzett, kopásnyomokkal, m: 23,5 cm ................................................800
11279.Pillangómintás porcelán mokkás készlet, 6 db csésze + 6 db csészealj, matricás, jelzés nélkül, kis

kopásnyomokkal ...................................................................................................................................1 000
11280.Kalocsai porcelán hamutál. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. d: 9 cm .....................................................1 000
11281.Kalocsai mokkás készlet + 2 tállal, kézzel festett, jelzett hibátlan .......................................................20 000
11282.Virágmintás porcelán urnaváza, kézzel festett, kopásnyomokkal, sérült, m: 22 cm .............................4 000
11283.Wallendorf labdázó puttók, kézzel festett, jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 14 cm ...............................8 000
11284.Svéd virágmintás porcelán váza, kézzel festett, jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 12 cm ......................3 800
11285.Capodimonte porcelán őz, kézzel aranyozott, jelzett, 10×11 cm ..........................................................4 000
11286.Nils Holgersson svéd porcelán figura, kézzel festett, jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 12 cm ..............3 000
11287.Bing&Grondhal porcelán mini fali tányér, 5 db, levonóképes, jelzett, kis kopásnyomokkal, 8×8 cm ....9 000
11288.Royal dux kacsa békával, kézzel festett, jelzett, apró kopásokkal, m: 13 cm .......................................3 000
11289.W&A Bertram porcelán kisfiú esernyővel és virággal, kézzel festett, jelzett, apró kopásokkal, m: 15

cm .........................................................................................................................................................1 200
11290.Porcelán Gräfenthal táncoló pár, kézzel festett, jelzett, apró kopásokkal, m: 23 cm ............................2 400
11291.Oscar Schlegelmilch tálka, kézzel festett, kopásokkal, jelzett, 19x13 cm .............................................1 000
11292.Bohemia csehszlovák hiányos porcelán étkészlet, tál d: 23 cm m: 6 cm, lapos kínáló 24x36 cm,

kerek lapos tál d: 30,5 cm, leveses tál d: 23 cm m: 10 cm, 5 db mély- és 5 db lapos tányér, szószos
tál, fűszertartó edényke, matricás, jelzett, kopásnyomokkal .................................................................5 000

11293.Kínai kávés készlet, 6 db csésze és alj, matricás, jelzett, apró kopásnyomokkal .................................2 400
11294.Capodimonte nagyszülők szobor. Kézzel festett, jelzett, lepattanással. 29 cm ..................................15 000
11295.XIX. sz. Angol fajansz kézmosó, vízöntő edény. Kézzel festett, jelzett, mázrepedésekkel,

hajszálrepedéssel. Jelzés nélkül 27x25x24 cm ....................................................................................8 000



25

11296.Hollóházi porcelán butykos, Zalaegerszeg felirattal és mintával, matricás, jelzett, apró kopással, m:
23 cm ....................................................................................................................................................1 600

11297.Porcelán feszület, aranyozással, kézi festéssel, jelzés nélkül, kopott, m: 17 cm ..................................1 000
11298.F & M cicás kaspó. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. d: 13 cm, m: 15 cm ...............................................6 000
11299.Pontresina matricás, tehenes kiöntő. Jelzés nélkül, kis kopásokkal. 15x10 cm ...................................3 000
11300.Rosenthal mokkás csésze + alj 6+1 db, egyiken repedéssel. Matricás, jelzett, kis kopásokkal. ........14 000
11301.Villeroy & Boch porcelán csésze aljjal. máz alatti kék festéssel, jelzett, máz kopásokkal d: 9 cm, 15

cm .........................................................................................................................................................3 000
11302.Wood & Son postahivatal mintás porcelán country stílusú teáskanna. Matricás, jelzett, alján hajszál

repedéssel 23 cm ..................................................................................................................................3 000
11303.Motts country life angol porcelán kistányér. d: 20 cm Matricás, hibátlan .................................................800
11304.Metzler & Ortloff porcelán ékszerdobozka 2 db matricás, jelzett, apró kopásokkal. d: 8,5 cm .............2 000
11305.Japán szacuma váza. Kézzel festett, jelzett, kis kopásokkal. m: 20,5 cm ............................................5 000
11306.Meisseni porcelán salátás tál. Matricás, jelzett, kisebb kopásokkal. 23x23 cm ....................................4 000
11307.Metzler & Ortlof vadkacsa. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. 21x9 cm ....................................................3 000
11308.Antik fajansz mennyezeti lámpatest, csillártakaró. Kézzel festett, jelzett (DRG) sérült. d: 22 cm .........3 000
11309.Japán szacuma jellegű váza. Kézzel festett, jelzés nélkül, hibátlan. m: 20 cm ....................................4 000
11310.Moritz Zdekauer art deco étkészlet hiányos. 6 mélytányér, 5 lapos, 5 kicsi, 3 tálaló tál.

levonóképes, jelzett, minimális kopással. ...........................................................................................12 000
11311.Haas & Czjczek reggeliző készlet teás csészével. Részben kézzel festett, jelzett, kopásokkal ...........4 000
11312.Haas & Czjczek reggeliző készlet teás csészével. Részben kézzel festett, jelzett, kopásokkal ...........4 000
11313.Haas & Czjczek reggeliző készlet mokás csészével. Részben kézzel festett, jelzett, kopásokkal .......3 000
11314.Virágmintás porcelán váza, kézzel festett, Bakosné jelzéssel, hibátlan, m: 24 cm ...............................3 000

Üvegtárgyak
11315.Cristal Nancy France üveg bonbonos doboz, kopásnyomokkal, d: 13 cm ............................................4 000
11316.Színes régi üvegnehezék réz talpon, m: 15,5 cm .................................................................................6 000
11317.Opaline Florence olasz üveg kancsó, matricával jelzett, apró kopásnyomokkal, m: 25 cm ..................6 000
11318.Christian Lacroix jelzéssel zöld üveg pohár, hámozott, kopásnyomokkal, m: 11 cm ............................5 000
11319.XIX. sz. Dísz kehely, váza. Aranyozott mitológiai jelenettel. Formába öntött, kézzel festett,

kopásokkal. m: 19,5 cm ......................................................................................................................15 000
11320.Antik "szemes" pohár. Kézzel festett, kopásokkal. 10,5 cm / Antique glass "with eyes", hand

painted, slightly worn. 10,5 cm ............................................................................................................11 000
11321.Antik üveg pohár, Kézzel festett, színezett, vésett. Hibátlan. m: 12 cm / Antique hand painted

glass ....................................................................................................................................................11 000
11322.Antik emlék pohár. Több rétegű, hámozott, kézzel festett, kopásokkal. 11 cm / Antiue

commemorative glass. Hand painted, slightly worn. 11 cm ................................................................11 000
11323.Kosta Boda svéd üveg jegesmedve, matricával jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 11 cm ......................6 000
11324.Orrefors jelzéssel kék üveg váza, kopásnyomokkal, m: 18,5 cm ........................................................12 000
11325.Daum Nany jelzéssel üveg váza, kis kopásnyomokkal, m: 16,5 cm ...................................................10 000
11326.Barovier&Toso jelzéssel buborékos üveg váza, kis kopásnyomokkal, m: 13 cm ...............................22 000
11327.Erwin Weber design lézer gravírozott cicás váza, jelzett, hibátlan, eredeti dobozában, m:25 cm ......10 000
11328.Fújt kék váza, anyagában színezett, jelzés nélkül, peremén nagyon apró csorbával, m: 17,5 cm .......2 000
11329.Zöld üveg kínáló fém füllel. Hibátlan 23 cm ..........................................................................................1 600
11330.Virág formájó, fém, üveg dísz, ragasztott üveggolyókkal, kopásokkal. 25 cm ......................................2 400
11331."Tejért" tejesüveg,a szájánál csorbával, m: 24 cm ................................................................................1 800
11332.Perodont parfümös üvegcse, Bp., Vénus, 9,5x5 cm .............................................................................1 000
11333.No. 4711 (4711 Eau de Cologne) Legfinomabb Ó-levendula parfümös/kölnis üveg, 15x5x4,5 cm, .....1 000
11334.Perodont parfümös üvegcse, Bp., Vénus, 10x5 cm ..............................................................................1 000
11335.10 db-os nagy üvegtétel, közte orvosi és karaf üvegek, m: 9 - 24 cm közötti méretekben ...................5 000
11336."Bata" üvegtégely, fém kupakkal, üvegen kis csorbák, kupak kopottas állapotban, m: 5 cm ...............2 400
11337.2 db üveg tintatartó, m: 5 cm, 7,5 cm ....................................................................................................1 200
11338.Üveg hal dísztárgy kis lepattanással a farkon. 36 cm ...........................................................................1 800
11339.3 db régi zöld üveg, kancsó, likőrös, olajos, egyiken repedésekkel, likőrös üveg dugóján kis

csorbával, m: 10 cm, 14 cm, 22 cm ......................................................................................................2 200
11340.Metszett kristály váza, hamutál, és 2 db kínáló (ovális, háromlábú), apró csorbákkal, kopásokkal,

hamutál d: 14 cm m: 5 cm, váza m: 20 cm, ovális kínáló: 11x19x11 cm, háromlábú kínáló: m: 10
cm, d: 17 cm ..........................................................................................................................................4 400
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11341.Kristály üveg hamutál, apró kopásnyomokkal, d: 13 cm, m: 5 cm ........................................................3 000
11342.Anetta talpas üveg díszpohár hosszú nyéllel, címkével jelzett, kopásnyomokkal, m: 39 cm ................1 800
11343.3 db Martini üveg pohár, matricás, hibátlan, m: 11 cm .........................................................................1 200
11344.Bohemia fújt tálka, jelzett, hibátlan, 14×12 cm ......................................................................................2 000
11345.Sárgás anyagában színezett, szakított üveg váza, kis csorbával, m: 19,5 cm .....................................2 400
11346.Bohemia üveg bólés készlet 6 db pohárral, merőkanállal, matricával jelzett, kis kopásnyomokkal ....12 000
11347.Ólomkristály kosár. HIbátlan. 25x25 cm ................................................................................................3 000
11348.Ólomkristály váza. hibátlan. m: 39 cm ..................................................................................................5 000
11349.Wilhelm Wagenfeld jénai üveg teáskészlet, 13 db csésze + 15 db csészealj, apró csorbákkal a

csészealjakon, alj d: 16 cm, csésze: 10,5 cm .....................................................................................15 000
11350.Dekoratív kocka és henger alakú asztali üveg gyertyatartók, hibátlanok, 5x5x5 cm, d: 6 cm, m: 3 cm

...............................................................................................................................................................1 800
11351.Lila üvegváza, szélén apró karcolásokkal, m: 30,5 cm .........................................................................4 000
11352.Szarvasos jelenettel díszített üveg söröskorsó, ón fedéllel, alján csorbákkal, m: 20 cm ......................3 800
11353.Bohémia ólomkristály váza, anyagában színezett, jelzett. hibátlan. 25 cm ..........................................2 400
11354.Üveg aufsatz, kis kopásnyomokkal, m: 13,5 cm ...................................................................................1 000
11355.Üveg három árbocos vitorlás hajó üveg, benne nem iható borral. 20x16 cm .......................................2 000
11356.Muranoi üveg kínáló, asztalközép festett műgyanta lábbal. Jelzett, hibátlan. d: 25,5 cm .....................5 000
11357.3 db Coca-Colás üveg, m: 20 cm, 20,5 cm, 34 cm ...............................................................................1 200
11358.Metszett zöld üveg, hibátlan, m: 22 cm .................................................................................................1 200
11359.Rózsaszín fedelű, akt motívumú üvegdoboz, csorbákkal, 6x14x10 cm ..............................................12 000
11360.Régi címeres "Kristály" vízes palack, kopott, m: 25 cm ........................................................................1 600
11361.Ólomkristály kínáló, és 2 db hamutartó, metszettek, kis karcolásokkal, 25x25x3 cm, 14x14x4,5 cm,

9x9x3 cm ...............................................................................................................................................2 000
11362.Kristály bólés tál, apró karcolásokkal, d: 26 cm, m: 10,5 cm ................................................................2 400
11363.Lausitzer Glass ólomkristály kompótos tál és 6 db kompótos csésze, metszett, matricával jelzett, a

tálon kis karcolással, 19,5x7 cm, 11x5 cmx6 ........................................................................................5 000
11364.5 db vegyes üveg, m: 6,5 cm-től 11,5 cm-ig .........................................................................................1 200
11365.Moser jellegű sárga üvegváza, lepattanásokkal, m: 25 cm, d: 16 cm ...................................................3 000
11366.Bordó színű üveg kínáló, fújt, apró kopásokkal, m: 14,5 cm, d: 24 cm .................................................3 000
11367.7 db különböző mini parfümös üveg, néhányon kopott címkével (Nina Ricci Paris, Kölnisch Wasser)

...............................................................................................................................................................1 600
11368.2 db gyógyszertári üveg csepegtető, h: 12,5 és 14,5 cm ......................................................................2 000
11369.Ladislav Urban iparművész üveg váza, apró kopásnyomokkal, jelzés nélkül, m: 12,5 cm, 8x19 cm ...5 000
11370.Kék üveg váza, kézzel festett, kopásnyomokkal, egészen apró csorbákkal, m: 13 cm, d: 9,5 cm .......1 600
11371.Üveg boros készlet (cseh?), kézzel festett, 1 db kiöntő és 6 db talpas pohár, apró kopásnyomokkal,

kiöntő: m: 31 cm, pohár m. 15 cm .........................................................................................................2 600
11372.Üveg váza. Anyagában színezett, formába öntött, hibátlan. 25 cm ......................................................3 000
11373.Üveg vajtartó fedéllel, d: 15 cm, h: 11 cm .............................................................................................1 000
11374.Kék üveg bonbonier, csorbával, d: 10,5 cm, m: 5,5 cm ........................................................................2 000
11375.2 db nyolcszögletű tálka, alján mitológiai jelenettel, kis kopásnyomokkal, apró csorbákkal, d: 5,5 cm

...............................................................................................................................................................1 400
11376.Kristály whiskys üveg. Hibátlan. m: 26 cm ............................................................................................2 600
11377.Kristály kínáló készlet 6 db tálka d:13,5, egy lábas kínáló. Hibátlan. ....................................................3 000
11378.6 db kristály pálinkás pohár készlet 6 db. Hibátlanok. 7,5 cm ...............................................................3 000
11379.Kristály kínáló tál d: 27 cm, hibátlan ......................................................................................................2 800
11380.Kristály hamutál d: 15 cm, kristály kínáló d: 19 cm. Hibátlanok ............................................................2 800
11381.7+1 db kristály pálinkás pohár. Kisebb hibákkal. 7,5 cm .......................................................................1 800
11382.Ólomkristály kínáló. Kis csorbával d: 19 cm ..........................................................................................1 200
11383.Gyümölcsmintás üveg bonbonier, kézzel festett, kis csorbával, kis kopásnyomokkal, d: 13 cm ..........1 600
11384.Talpas aufsatz, kis kopásnyomokkal, m: 17 cm, d: 22 cm ....................................................................1 800
11385.3+3 db talpas üveg pohár, kis kopásnyomokkal, m: 11,5 és 15,5 cm ...................................................1 800
11386.Val St. Lambert jelzéssel üveg hamutartó, kopásnyomokkal, d: 14,5 cm .............................................3 600
11387.Irizáló üveg váza, lila díszítéssel, kis kopásnyomokkal, m: 13,5 cm .....................................................7 000
11388.Antik virágmintás üveg váza, kis kopásnyomokkal, m: 10 cm ..............................................................6 000
11389.Muránói irizáló üveg váza, kis kopásnyomokkal, m: 33 cm ..................................................................7 000
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11390.Val St. Lambert jelzéssel üveg dobozka, hamutartóként használható tetővel, apró csorbákkal,
11×11×6 cm ..........................................................................................................................................2 800

11391.Metszett üvegkancsó, apró kopásokkal, csorbákkal, m: 22 cm ............................................................2 000
11392.Üveg flaska, 1877 felirattal, kis csorbával m: 22,5 cm ..........................................................................1 800
11393.5 db régi üvegpalack, kis kopásokkal, m: 17 cm-től 29 cm-ig ...............................................................2 400
11394.Kristály szőlő, hibátlan állapotban, 21x13 cm .......................................................................................5 000
11395.6 db metszett üveg pohár kancsóval, hibátlan, m: 14,5 cm, 22,5 cm + üveg hamutál, hibátlan, d: 12

cm .........................................................................................................................................................1 600
11396.Üveg bólés készlet 8 db pohárral, fedővel, apró csorbákkal, tál m: 28 cm, d: 18 cm, pohár m: 7 cm ..3 000
11397.6 db kristály likőrős-/pálinkás pohár hibátlanok. 13 cm .........................................................................4 000
11398.Szakított üveg kosár. Anyagában színezett, hibátlan. 19 cm ................................................................1 400
11399.Metszett üveg kínáló tál d: 19 cm ..........................................................................................................1 600
11400.Virágmintás üveg tároló, kis csorbával, 9x9x5 cm ................................................................................1 000
11401.cca 1900 2 db emlékpohár. Bécs, Ragusa / Vienna, Ragaz, Kézzel festett, jelzett, kis kopással,. m:

9 cm, 10 cm ...........................................................................................................................................4 000
11402.XIX. sz. vége Váza. Fújt, anyagában színezett, zománcfestett. Kis kopásokkal. m: 30 cm .................8 000
11403.Üveg tál, kopásokkal, d: 30 cm .............................................................................................................1 000
11404.Kancsó és italos üveg üvegdugóval. Formába fújt, metszett, hibátlan. 25 cm, 31 cm ..........................4 000
11405.Kancsó. Formába fújt, metszett, hibátlan. m: 21 cm .............................................................................2 000
11406.Italos üveg, dugóval Formába öntött, metszett, hibátlan. m: 31 cm ......................................................2 000
11407.Muranoi üveg kínáló, hibátlan, m: 19,5 cm .........................................................................................18 000
11408.Vörös ólomkristály váza. Hibátlan. 24,5 cm ..........................................................................................3 400
11409.Vörös ólomkristály kehelyváza. kis lepattanással 21 cm ......................................................................2 000
11410.Vörös ólomkristály fagylaltos tál készlet 6 db Egyiken hangyányi lepattanással d:9,5 cm ...................5 000
11411.Gravírozott üveg szőlőmintás pálinkás butélia, 4 db gravírozott üveg pohárkával, némelyiken

csorbával, m: 9,5 cm .............................................................................................................................2 000

Műtárgyak, antikvitás
11412.Tevan Margit (1901-1978): Fém tálka, figurális díszítéssel, jelzett az alján, kopott, 14,5x14,5 cm ......4 000
11413.Árpád és a hét vezérek, Vérszerződés. Iparművész, zsűrizett réz doboz. 18,5x10 cm ........................4 000
11414.Gyöngyház nyelű süteményes kés és villa készlet 8 személyes, bronzacél pengével. ........................4 000
11415.Fém kazettás doboz, tetején rózsákkal és margarétákkal plasztikusan díszített, sarkainál

kariatidákkal, karmos talpakon álló, fedelén 1962. MS, gravírozással. Apró kopásokkal. Fedél alatt
kettéosztott kazettákkal, 2 kazetta mérete: 7x10x7. Doboz: 14x18x22 cm. ........................................16 000

11416.Nagy méretű főles alpakka tálca. 62x38 cm .......................................................................................10 000
11417.XVII-XVIII. sz. Óriás méretű, antik, kovácsoltvas ajtózár, kulccsal, díszes zárcímmel Működik.

22x25 cm .............................................................................................................................................10 000
11418.XVIII-XIX. sz. Nagy méretű, antik, kovácsoltvas ajtózár, kilinccsel, kulccsal, zárcímmel Működik.

17x18 cm ...............................................................................................................................................8 000
11419.Kínai stílusú, tök alakú porcelán vázapár. XIX. századi Samson (Párizs) jelzéssel. Az egyik vázát

a szájánál restauráláták / Pumpkin Shaped Chinoising porcelain vase pair with XIX. century
French mark. On of it was restored. 14 cm .........................................................................................50 000

11420.Négert formázó art deco pénznyelő szerkezet, mozgatható karral, festett, kopásnyomokkal, m:
16,5 cm / Art deco slot machine in the shape of a black man, with moveable arm, h: 16,5 cm ..........20 000

11421.Dobos Gy. iparművész réz asztali képkeret, fénykép tartó. Képméret 8x14 cm ...................................2 000
11422.Bieder réz gyertyatartó pár, horpadásokkal, m: 17 cm .......................................................................10 000
11423.XVIII.-XIX. sz. vörösréz kanna fedéllel, horpadásokkal, m: 53 cm, d: 32 cm ......................................30 000
11424.Oliver Tonton art nouveau stílusú gyertyatartó pár. Műgyanta. 20 cm ...............................................15 000
11425.Neobarokk falikar pár. Faragott fa, akt női alakokkal, E14 gyertya izzós szerelvénnyel 16x26x47 cm

/ Neobarokk lamp pair. Carved wood with installed electronics. ...........................................................4 600
11426.Berndorf alpakka étkészlet. Jelzett. 6 személyes, komplett. .................................................................8 000
11427.Jelzett alpakka mustáros edény. Üveg betéttel (kis lepattanással) m: 12,5 cm ....................................3 600
11428.Lakkozott, faragott fa doboz, filc béléssel,d: 11 cm, m: 8,5 cm .............................................................5 000

Szobrok, kisplasztikák, plakettek
11429.Női kat, műgyanta figura, kis kopásnyomokkal, m: 14,5 cm ...............................................................10 000
11430.A Progressio szabadkőműves páholy jelképe. Magvető hordón. Bronzírozott fém szobor. m: 14 cm

.............................................................................................................................................................18 000
11431.Szervátiusz Jenő (1903-1984): Madonna, Bronz, patinázott. Jelzés nélkül. 24,5 cm .......................140 000
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11432.Kő Pál (1941-2020) - Iskolás lány. Festett akril. Jelzett, kis kopásokkal. m: 41,5 cm / Schoolgirl.
Painted acryl. 41,5 cm .........................................................................................................................60 000

11433.Mikus Sándor (1903-1982) Anya gyermekével. Terrakotta szobor, jelzett, hibátlan. m: 36 cm ..........30 000
11434.Kisfaludi Stróbl Zsigmond (1884-1975): Lord Rothermere 1928, bronzozott fém, jelzett, talapzaton,

kopásokkal, m: 19 cm .........................................................................................................................30 000
11435.Józsa Lajos (1944-): Táncosok. Bronz, márvány talapzaton. Jelzés nélkül. 17 cm ............................55 000
11436.Kiss László (1949-): Férfi akt. Terrakotta, jelzett (Kiss László), javított kezekkel, m: 25 cm ...............10 000
11437.Kiss László (1949-): Női akt. Terrakotta, jelzés nélkül, apró kopásnyomokkal, m: 33 cm ..................10 000
11438.Zajácz Tamás (1952-): Téli ágak. Valódi bőr falikép, jelzés nélkül, 25x17 cm, Keretben. ....................4 000
11439.Matéka Sándor (1890-1971): Szent István. 1038-1938. Bronz plasztika. Jelzett. 26x19 cm ..............70 000
11440.Veszprémi Imre (1932-): Tihany. Bronz falikép, jelzett, 29,5×20 cm ...................................................24 000
11441.Dolores Tichá: Mákvirág. Fa faragás. Lakkozott fa, jelzett, 58x11 cm ..................................................5 000
11442.Ősmagyar réz dombormű fa alapon 14x24 cm .....................................................................................2 000
11443.Elefántfejű műgyanta szobor, m: 25 cm ................................................................................................3 600
11444.Nigériai faragott fa szobor, repedéssel, m: 48 cm .................................................................................3 600
11445.Táncosok fém szobor, jelzés nélkül. m: 30 cm .....................................................................................4 000
11446.Szilágyi Ildikó: Iparművész dísztál. Réz. Jelzett. d: 31 cm ....................................................................2 000
11447.Kormos jelzéssel: Beethoven. Gipsz, festett, mázas, lepattanásokkal, 14,5x11 cm .............................3 000
11448.Olvashatatlan jelzéssel: Női portré. Aranyozott gipsz fali kép, kis sérüléssel d: 33 cm ........................6 000
11449.Bronz női akt szobrocska, m: 16 cm .....................................................................................................3 000
11450.XIX. sz. Jelzett bécsi bronz buzogányos katona márvány talapzaton / VIenna bronze soldier

stauette 15,5 cm ..................................................................................................................................15 000
11451.Nagy méretű afrikai fali dísz. Faragott fa. 100 cm .................................................................................5 000
11452.Mozart, Chopin, Beethoven büsztök, 3 db alabástrom, jelzettek (A. Giannelli), m:12 cm .....................6 000
11453.Art deco zenekar. réz és bakelit figurák. 11x11x7 cm ...........................................................................8 000

Órák
11454.Női Doxa mechanikus karóra, bőr szíjjal, működik, d: 2,3 cm .............................................................20 000
11455.Guess waterpro Japan mov't férfi karóra, rozsdamentes acél tokkal, fém szíjjal, működik, ...............20 000
11456.6 db régi réz órakulcs ............................................................................................................................4 600
11457.Doxa fém tokos zsebóra. működik, sérült számlappal d: 55 mm ..........................................................5 000
11458.Vekkeróra papír számlap, Fischer József órás és ékszerész Szeged felirattal, kopottas állapotban, d:

10,5 cm ....................................................................................................................................................900
11459.Alpina stopper óra, működik, enyhén sérült számlappal, d: 4,5 cm ......................................................4 000
11460.3 db karóra: Doxa, Slava, Q&Q, hibásak ..............................................................................................1 400
11461.Remontoir zsebóra, fém tokos, számlapon hajszálrepedések, javításra szorul d:45 mm .....................2 200
11462.Ezüst (Ag) tokos zsebóra, jó számlappal, működő szerkezettel, mutató és üveg nélkül d: 50 mm ......4 000
11463.Elgin zsebóra, fém tokos, repedt számlappal, javításra szorul d:55 mm ..............................................3 000
11464.Roskopf zsebóra. Működő szerkezettel, fém tokkal, repedt számlappal, működő állapotban. d:50

mm ........................................................................................................................................................5 000
11465.Női Roamer mechanikus karóra, bőr szíjjal, működik, d: 2,5 cm ........................................................20 000
11466.DHP Caliper Chronoghaph karóra, dátumkijelzővel, vízálló, elemcserére szorul, dobozban, d: 5 cm .4 000
11467.Doxa Anti-Magnetique zsebóra, sérült számlappal, horpadt, viseltes állapotban, d: 5,5 cm ..............15 000
11468.Omega zsebóra. Jelzett, működőképes, fém tokkal, sérült számlappal d:50 mm ..............................15 000
11469.Doxa fém tokos zsebóra. nem működik, sérült számlappal d: 55 mm ..................................................4 000
11471.Junghans ébresztős zsebóra fém tokkal. Nem működik. d: 50 mm ......................................................2 000
11472.21 db különféle zseb- és karóra számlap nagyrészt szép, megkímélt állapotban ................................1 000
11473.UMF Ruhla zsebóra gumigyűrűs kerettel, kis szíjjal. Működő állapotban d: 5 cm ................................2 000
11474.Königswerk nagyméretű kvarc karóra. dátum funkcióval, holdfázissal. Bőr szíjjal. fóliás, nem hordott

állapotban d: 45 mm ..............................................................................................................................3 000
11475.Michael Kors jelzésű karóra, apró karcolásokkal, nem működik, d: 3,5 cm ..........................................7 000
11476.2 db óra: Guess kvarc, fém tok, műbőr szíj, nem jár + G-Life Hungary promóciós óra, fém szíjjal,

eredeti csomagolásában, számlap üvegén kisebb (gyári?) hibával nem jár .........................................2 000
11477.3 db vekker (Junghans, MOM), nem működnek, d: 5,5 cm-től 8,5 cm-ig ..............................................1 400
11478.5 db zsebóra + 1 alkatrész, benne ezüst is, nem működnek ................................................................6 000
11479.15 darabos zsebóra gyűjtemény tároló dobozban. Mind működőképes, némelyik sérült. Benne

ezüst is. ...............................................................................................................................................46 000
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11480.cca 1930 Mechanikus fali óra. Jelzett. Gyuraszek János Budapest. Ingajáratos, működőképes,
kulcs nélkül. Fém, kopott. d: 30 cm .......................................................................................................2 600

11481.XIX. sz. régi parasztóra, festett fa, schwarzwaldi szerkezet, sétálóval, súlyok nélkül ..........................2 000
11482.MOFÉM art deco stílusú lámpa, órával, alabástrom talapzattal, m:27 cm ..........................................12 000
11483.Kis óra tétel: két díszdobozos kvarc óra + 2 kvarc +1 mechanikus óra, jó állapotban ..........................1 800

Fényképezőgépek, kamerák, kellékek
11484.Lomo Minitar 1, fényképezőgép, 1:2.8, 32mm, kis kopásokkal .............................................................5 000
11485.Lomo Smena 8M fényképezőgép T-43 40mm f/4 objektívvel, eredeti tokjában ......................................800
11486.Weimar Lux nova fénymérő és Metz 34 BCT 2 vaku, jó állapotban .....................................................1 000
11487.Pentacon Praktika tükörreflexes fényképezőgép, 50 mm Carl Zeiss objektívval, eredeti tokban .........5 000
11488.Olympus mju-II zoom 80 és Olympus mju zoom 40 fényképezők, egy tokkal ......................................1 000
11489.Siluet Elektro 35 mm szovjet fényképezőgép, Triplet 69-3 4/40 objektívvel, bőr tokban, jó

állapotban. / Vintage Siluet Elektro 35mm Soviet film camera, in leather case, in good condition .......1 000
11490.Certo Certina eredeti tokjában, jó állapotban ........................................................................................1 200
11491.Elgapress régi vaku, nem kipróbált .......................................................................................................2 000
11492.Mamiya SLR fényképezőgép, Mamiya-Sekor 48mm f/2.8 objektívvel, műbőr tokkal ...........................4 000
11493.Polaroid EE38 fényképezőgép, nem kipróbált, egyébként jó állapotban ..............................................4 000
11494.Polaroid Land Camera Automatic 104 fényképezőgép, jó állapotban ..................................................5 000
11495.Kodak Brownie Target Six-16 fényképezőgép, kis kopásokkal .............................................................6 000
11496.Polaroid Vision fényképezőgép, kis kopásokkal ...................................................................................5 000
11497.Certo Certina fényképezőgép, jó állapotban, tokban ............................................................................4 000
11498.Lumiére box fényképezőgép, szakadt szíjjal, tokban ............................................................................6 000
11499.Canon EOS 3000v fényképezőgép, objektív nélkül, de jó állapotban ...................................................2 000
11500.Zeiss Ikon Box Tengor 6x9 cm rollfilmes kamera, Goerz Frontar objektívvel, ......................................4 000
11501.Kijev fényképezőgép Jupiter 8 1:2 f= 5 cm objektívvel. 1957-es garancialevéllel .................................6 000
11502.Col-Mate CL-601 110 pocket camera fényképezőgép, műbőr tokkal ...................................................1 000
11503.Mini háromlábú fotóállvány, fém-műanyag, egyik lábon horpadással, m: 15,5 cm ..................................500
11504.Praktica MTL3 fényképezőgép váz, objektív nélkül, szíj nélkül ............................................................4 000
11505.Gold Ever fényképezőgép, műbőr tokkal ..............................................................................................1 000
11506.Praktica super TL 1000 fényképezőgép váz, objektív nélkül. ...............................................................4 000

Bolhapiac
11507.Petróleum lámpa. Spiáter, üveg burával 48 cm ....................................................................................3 000
11508.Öntöttvas szenes vasaló sárkányos nyitóval, belül Dávid-csillagos jelzéssel 21x25 cm ......................5 000
11509.Virágmintás zománcozott réz vázapár, jó állapotban, m: 15 cm ...........................................................5 500
11510.Belga fém kanna, tetővel (nehéz beleilleszteni), m: 28 cm ...................................................................5 000
11511.Tábori posta zsák ..................................................................................................................................6 000
11512.Tábori posta zsák ..................................................................................................................................6 000
11513.4 db Tábori posta bélyegző .................................................................................................................20 000
11514.Duna Csokoládégyár illusztrált papírdobozok, 2 db, jó állapotban, 10,5x15,5x5,5 cm, 14,5x21x5,5 +

Fém, német bonbonos doboz, kis kopásokkal, m: 12 cm, d: 10,5 cm .....................................................800
11515.XVIII-XIX. sz. antik ajtózár. Kovácsolt vas, kulcs nélkül 17x12 cm .......................................................4 000
11516.Alt Wien porcleán ékszeres dobozka. Kézzel festett, jelzett, apró lepattanással m:6 cm, d: 7,5 cm ....3 000
11517.2 db dán fém kekszes doboz, d: 19 cm, m: 7 cm ..................................................................................1 000
11518.Hóvirágos fém doboz, kopásokkal, horpadással, 13,5x20,5x7,5 cm ....................................................1 200
11519.3 db elefántot ábrázoló tárgy: fém kulcstartó + mini elefánt, mázas kerámia, m. 4,5 cm + Elefánt

alakú párologtató, kerámia, m: 13 cm ...................................................................................................1 200
11520.Számítógépes egér és billentyűzet .......................................................................................................1 000
11521.2 db hímzett terítő, 10 db hímzett szalvétával 23x25,5 cm és 99x,89,5 cm közötti méretben ..............1 200
11522.Egy doboznyi, 18 db vegyes bizsu ékszer tétel ....................................................................................1 800
11523.Szőrme sapka, gallérral, jó állapotban ..................................................................................................5 000
11524.6 db Leffe sörös pohár 2,5dl, eredeti dobozában ..................................................................................1 600
11525.Ökölvívó cipő, Diesel 40-es, újszerű állapotban. Magasszárú ..............................................................2 400
11526.Gyertyatartót imitáló elektromos falikar 3 foglalattal, art deco stílusú dekorral, jelzés nélkül,

vezetékkel, apró kopásnyomokkal, nem kipróbált, m: 22,5 cm, h: 29,5 cm ..........................................2 000
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11527.Kb. 36 db kis méretű táska és pénztárca, részben kopott ....................................................................1 000
11528.Egyiptomi kézzel festett papirusz üvegezett keretben. 29x39 cm .........................................................2 400
11529.Egyiptomi kézzel festett papirusz üvegezett keretben. 29x39 cm .........................................................2 400
11530.Tojás formájú festett kerámia kínáló 16 cm + festett kis fa doboz ...........................................................800
11531.1 db szőttes + 3 db hímzett terítő ..........................................................................................................1 800
11532.Díszes üvegezett fa képkeretben: Modern egyiptomi szuvenír papiruszkép, kézzel festett,

olvashatatlan jelzéssel, 43×64 cm. kerete belső méret: 55,5x74,5 cm .................................................3 000
11533.Cango&Rinaldi bőr táska, szép állapotban, 22x23 cm ..........................................................................4 000
11534.Régi, tekerős kávédaráló, megviselt állapotban. 20 cm ........................................................................2 000
11535.Nagy méretű serpenyős mérleg. Serpenyő mérete 23 cm ....................................................................3 000
11536.Mini szállodai szappan gyűjtemény .......................................................................................................1 200
11537.Faragott fa láda kulcs nélkül. 17x26x7 cm ............................................................................................2 800
11538.Vegyes bolha tétel, közte: legyező, karácsonyi dekoráció, mécsesek, mécsestartók, hamutálak, stb .1 000
11539.Vegyes konyhai tétel, közte: zománcozott tál, evőeszközök, tésztaszűrők, szaggatók, deszka,

sószóró stb. ...........................................................................................................................................2 000
11540.Alabástrom tintatartó szett, üveg betéttel, középső nagy rész mérete 21x26,5 cm ............................12 000
11541.Kb 45 db régi biztonsági kulcs ..............................................................................................................2 400
11542.9 db réz kilincs és 2 pár réz zárcím .......................................................................................................2 800
11543.Philips márkájú nagy méretű UV lámpa. Működő állapotban. ...............................................................4 000
11544.Vegyes bolha tétel, benne 1 db Mani japán kvarc óra, nem jár ...............................................................800
11545.Számláló szerkezet 6x7 cm ..................................................................................................................1 400
11546.Erzsébet hidat ábrázoló iparművész réz fali tányér d: 31 cm, + Mátraházi emlék fém dombor fali tál

d: 20 cm ................................................................................................................................................1 400
11547.Modern kerámia kávéscsésze készlet 6 db aljjal, bontatlan csomagolásban .......................................2 400
11548.Anubisz egyiptomi isten szobra. Őrlemény. Sérült 27,5 cm ..................................................................3 000
11549.Régi elektromos szerelvények, 4 db műszerlámpa foglalat (bakelit és porcelán), 1 db porcelán T

elosztó, 1 db bakelit T elosztó, 1 db vezetékre szerelhető átmenő kapcsoló, 8 db bakelit villásdugó,
10 db bakelit függőkapcsoló, 3 db vasaló csatlakozó ...........................................................................3 600

11550.1 db működőképes vízmérő óra, 11x6,5 cm .........................................................................................1 000
11551.Doro bontatlan mobiltelefon ..................................................................................................................5 000
11552.Régi réz zár, 19x9 cm ...........................................................................................................................5 000
11553.Régi réz zár, h: 30 cm ...........................................................................................................................5 000
11554.XVIII. sz. Antik tolózár és kapu pántok 45-57 cm ..................................................................................5 000
11555.Nagy méretű antik ajtózár, kapuzár kulccsal, jó állapotban 16 cm (31cm) ...........................................6 000
11556.XVII-XVIII. sz. kovácsoltvas ajtópántok 5 db 20-40 cm között. .............................................................5 000
11558.6 db fém teapohár tartó, 6 db kanállal, d: 6,5 cm, h: 13 cm ..................................................................2 200
11559.Kerékagyba montírozott öngyújtó, működik, m: 13 cm .........................................................................1 400
11560.Art Deco üveg/fém tintatartó, 2 tintatartóval, fekete talppal és fekete tintatartó fedővel,

lepattanásokkal, csorbákkal, sérüléssekkel, repedésnyommal, a talp alján karcolásokkal, pár helyen
javításokkal, talp: 20x12x4 cm, tintatartók: 5x5x6 cm ...........................................................................4 000

11561.Art Deco vörös üveg/fém tintatartó talp, 14x19 cm ...............................................................................1 200
11562.Berndorf alpakka tányérok, 7 db, jelzett, kopott, foltos, a tányérok szélén olvashatatlan felirattal, d:

20,5 cm ...............................................................................................................................................18 000
11563.Fa bivaly és őz figura, össz. 2 db, m. 5 és 7 cm ...................................................................................1 000
11564.Díszes ón tányér, jelzett, apró kopásokkal, repedéssel, d: 22,5 cm .....................................................1 600
11565.Facial makeup of China, kínai maszkok, fa anyagban zománc berakással, angol felirattal és kínai

írásjelekkel, dobozban, méret kihajtva: 12x24,5 cm .............................................................................2 000
11566.Lovas ón fali tál, d: 22 cm .....................................................................................................................1 600
11567.Régi, háromrészes fa sámfa, 42-es ......................................................................................................1 200
11568.Alabástrom hamutál, gyújtóval, nem kipróbált, hamutálon repedés, d: 12 cm, m: 11 cm .....................2 400
11569.Réz váza, m: 24 cm ..............................................................................................................................1 600
11570.Petróleumlámpa formájú elektromos lámpa, búra nélkül, működik, m: 30 cm ......................................2 400
11571.Távol-keleti bambusz napernyő, kézzel festett, szakadással, d: 56 cm ................................................4 000
11572.HagenUK használt három állomásos hordozható vezetékes telefon, tápkábelekkel, nem kipróbált ....1 600
11573.Fehér válltáska, 62x29 cm ....................................................................................................................1 000
11574.Fakeretes festett kézitükör, 31x13 cm ..................................................................................................4 600
11575.Retró tükör, 2 db, 15x21 cm, 24,5x30 ...................................................................................................1 800
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11576.Faragott fa dísz, h: 56 cm .....................................................................................................................2 800
11577.Kerámia angyal, kézzel festett, alján címkén jelzett (Brauns-Heitmann Warburg), apró

kopásnyomokkal, m: 21 cm + Műanyag maci, jelzés nélkül, kopásnyomokkal, m: 14,5 cm                 
     . ........................................................................................................................................................1 000

11578.Bőrdíszműves tükör, d: 21,5 cm, teljes d: 32 cm ..................................................................................2 000
11579.Réz gyertyatartó, 13x24 cm ..................................................................................................................2 000
11580.Fa váza, mintás, m: 35 cm ....................................................................................................................1 000
11581.Kambodzsai fa váza. Kézzel festett, kopott, 24 cm ...............................................................................1 600
11582.Rotál fém bonbonos doboz, kopottas állapotban, d: 8 cm + Hoyo de Monterrey de José Gener

Habana díszítésű doboz, kis kopásokkal, 14x20x7,5 cm ......................................................................1 600
11583.Indiai festett falidísz/ágytakaró, ~145x233 cm ......................................................................................2 000
11584.Kézzel festett egyiptomi papirusz 44x32 cm .........................................................................................1 600
11585.Kézzel festett egyiptomi papirusz 44x32 cm .........................................................................................1 600
11586.Vegyes DVD-film tétel, 5 db, közte Ollókezű Edwad, Betépve, A kukorica gyermekei 3., Kampókéz,

Rontás, nem kipróbáltak. ......................................................................................................................1 000
11587.Szaru borítású bot, jó állapotban, h: 90 cm ...........................................................................................6 000
11588.Női szentet ábrázoló réz falikép, fa hordozón, hátoldalán KK 82 jelzéssel, 34x27 cm .........................2 000
11589.Réz plasztikus fali portré, fa hordozón, hátoldalán ajándékozási sorokkal 1971-ből. 20x13,5 cm .......2 000
11590.Wilson teniszütő, jó állapotban, h: 69 cm ..............................................................................................9 000
11591.Donnay teniszütő, jó állapotban, h: 69 cm ............................................................................................4 000
11592.Fém talpas sport serleg, "(...) XVI. ker. (...) férfilövész csapatverseny győztesének 1972" felirattal,

kopásnyomokkal. m:19 cm ....................................................................................................................2 000
11593.Fejét kezében tartó férfit ábrázoló faragott fa lámpatest, üvegbúrával, kopásnyomokkal, m: 37,5 cm .4 000
11594.Mexikói motívumos, dekoratív terméskő(?) könyvtámasz, apró kopásnyomokkal, m: 19 cm ...............2 400
11595.Használt Canon imageFORMULA DR-C130 dokumentum szkenner. Nagy sebességű kétoldalas

lapolvasás színesben akár 60 kép/perces sebességgel 48826 oldal szkennelve. Bővebben:
https://www.canon.hu/scanners/document-scanners/imageformula_dr-c130/ ....................................40 000

11596.Fa doboz, tetején szőtt virág mintával díszített, fedél belsejében tükörrel, szövettel bélelt, oldalán
florális ornamentikával, kissé kopott, 15,5x21,5x6,5 cm .......................................................................2 400

11597.Davidoff fa kávé vagy jégtartó edény. Lakkozott fa, alíg látható javítással m: 26 cm, d 16 cm ............5 000
11598.Orion EMG katódsugár oszcilloszkóp. Működő állapotban, leírással 20x28x35 cm ...........................12 000
11599.cca 1920-1948 Vegyes dohányosdoboz, gyufásdoboz tétel, közte 4 db fém dohányos dobozzal

(Pest szivarka, Coronás Szivarka, Dimitrino, Centenárium 1848-1948), 1 db Luxus Szivarka
papírdoboz, benne Nikotex Levente papírtasakkal, 3 db gyufásdoboz, 1 db bontott Rodope bolgár
cigarettával, benne tartalommal. Változó állapotban, ...........................................................................2 800

11600.cca 1930 Jean Bergmann Universal Calculator mechanikus számológép és leírás, valamint
számítási táblázatok . Nagy alakú regiszteres füzetben 40x15 cm .......................................................6 000

11601.cca 1920-1948 Vegyes dohányosdoboz, gyufásdoboz tétel, közte 4 db fém dohányos dobozzal
(Pest szivarka, Coronás Szivarka, Dimitrino, Centenárium 1848-1948), 1 db Luxus Szivarka
papírdoboz, benne Nikotex Levente papírtasakkal, 3 db gyufásdoboz, 1 db bontott Rodope bolgár
cigarettával, benne tartalommal. Változó állapotban, ...........................................................................2 800

11602.4 db J&Y fejhallgató, eredeti bontatlan csomagolásban .......................................................................2 800
11603.Réz locsolókanna, h: 12 cm, d: 12 cm ..................................................................................................2 600
11604.Kisméretű kannás párologtató, mázas kerámia, apró kopásnyomokkal, jelzés nélkül m: 12,5 cm + 2

db illólaj üvegcsében (Kelet varázsa, levendula) ..................................................................................2 600
11605.Fa díszládika beépített órával, óra jár 11x13x16,5 cm ..........................................................................3 600
11606.Műkő állatfigura, jó állapotban, m: 20 cm ..............................................................................................2 800
11607.93 db cseppentős üvegcse, ballonos cseppentővel ..............................................................................2 000
11608.Pedi Vac sarokápoló, eredeti dobozában, jó állapotban .......................................................................3 400
11609.KilPor 2.0 Vákuumos pórustisztító, eredeti dobozában, jó állapotban ..................................................3 400
11610."Laktanyai szobák" zománcozott fém tábla, sérülésekkel, 10×40 cm ...................................................2 600
11611.Retro csehszlovák Tesla AZS-101 keverő erősítő + MB Unitra Tonsil MOD 21 lengyel mikrofon + 1

db másik mikrofon (szovjet?) ................................................................................................................4 600
11612.Műanyag koffer fém pántokkal, elválasztó elemmel, zárral, 2 db kulcs, jó állapotban, 28×34x12 cm ..1 600
11613.Tungsram 150 W E 27 sr 9040 infrarubin égő, használatlan; eredeti, sérült, ragasztott

kartondobozában ..................................................................................................................................1 200
11614.cca 1960 Supraphon GE-130 hordozható lemezjátszó bőr tokkal ........................................................1 000
11615.Iparművész réz italos palack tartó. Figurális, magyaros díszítéssel 34 cm ..........................................3 000
11616.Kovácsoltvas falikar fali lámpa. Dugaljas vezetékkel 38 cm .................................................................5 000
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11617.Kígyóbőr táska, kis kopásnyomokkal, 23,5×18,5 cm ............................................................................3 000
11618.Zöld zománcozott fém kanna, sérülésekkel, m: 19 cm .........................................................................2 000
11619.Csengős fém gyertyatartó, m: 16,5 cm .................................................................................................2 000
11620.Kovácsoltvas gyertyatartó, m: 22 cm ....................................................................................................2 000
11621.cca 1920 Holosteric légsúlymérő Hartmann K.T. fém házas barométer, kopott tárcsa. d: 12,5 cm .....4 000
11622.cca XIX. sz. vége Laterna magica üveg lapok, 55 db, rajta: mesékből vett jelentekkel, egy törött,

változó méretekben .............................................................................................................................10 000
11623.Bronz levélbontó tartóval, kis kopásnyomokkal, h: 22 cm; tartó: 21,5×9 cm .......................................14 000
11624.12 db cérna vegyes színekben, bontatlanok .........................................................................................1 200
11625.Vésett réz gyertyatartó 26,5 cm ............................................................................................................2 000
11626.5 db réz és vas gyertyatartó, váza. kb 20 cm ........................................................................................3 000
11627.Réz petróleum lámpa 50 cm .................................................................................................................3 000
11628.Réz habverő üst. Füles. d: 30 cm .........................................................................................................3 600
11629.2 db kövekkel díszített réz korsó (m: 21 cm) + 6 réz pohárka ...............................................................2 000
11630.Intarziás fa doboz, sérült, 28,5×16×7,5 cm ...........................................................................................2 000
11631.2 db zabla (réz és vas) + csengő bőr szíjon. .........................................................................................2 400
11632.15 db mese diafilm. Pál utcai fiúk, Első nap az óvodában, Egri csillagok, stb ......................................2 000
11633.15 db mese diafilm. Fekete István művei: Vuk, Téli berek, stb. ............................................................2 000
11634.Varróeszközök cérnák, ollók, terítők, némelyik bontatlan .....................................................................3 000
11635.Retro lámpa nem hozzávaló üveg búrával. 34 cm ................................................................................1 600
11636.Egy doboznyi vegyes jelvény, kitűző .....................................................................................................1 000
11637.Egy nagy zsáknyi napszemüveg, szemüveg, közötte márkásabbak is. ................................................3 000
11638.Alpakka cukordoboz (8x12x9 cm), cukorfogó és képkeret (15x12 cm) .................................................4 000
11639.Fischer teniszütő, szárán kopásnyomokkal, h: 69 cm ...........................................................................1 000
11640.Réz asztali tintatartó porcelán betéttel, 10×10×10 cm ..........................................................................4 000
11641.Vegyes bolha tétel: Matchbox, Gillette penge, cigarettatöltő, pecsétnyomó, stb. .................................1 600
11642.Vászonra hímzett régi falvédő "Érik a búzakalász..." felirattal, 77×59 cm ............................................2 000
11643.3 db régi zománcos háztartási edény zománchibákkal, zsírosbödön, tejkiöntő, kuglófsütő .................3 000
11644.Díszes bőr album, fotóalbum Margitkánk felirattal, nem használt. 35x26 cm .......................................2 000
11645.Faragott fa doboz fém csattal. 15x10x7 cm ..........................................................................................1 800
11646.Alpakka evőeszköz készlet. 6 személyes + néhány egyéb. Jó állapotban. ..........................................4 000
11647.Rókabőr kikészítve 110 cm ...................................................................................................................5 000
11648.Vaddisznó agyar trófea falra akasztható, , d: 17 cm .............................................................................3 600
11649.Petróleum lámpa ép üveggel. 28 cm .....................................................................................................2 200
11650.Öntöttvas asztali mérleg réz tányérokkal. Jelzett Salgótarjáni. 38 cm ..................................................5 000
11651.Bőr karikás ostor, fa nyéllel Nyél hossza 40 cm ....................................................................................4 000
11652.6 palackos bortároló fa láda, fogóval 32x36x31 cm ..............................................................................3 000
11653.2 db agancsos gyertyatartó, m: 18 cm, 20 cm ......................................................................................1 000
11654.Bőrből készül dísz ló figura. 17x16 cm ..................................................................................................2 000
11655.Alabástrom dobozka, m: 6 cm ...............................................................................................................1 000
11656.Régi fém mákdaráló, jelzett (Salgótarján/Busa), rozsdás, h: 36 cm .....................................................1 200
11657.Régi táska, kopásokkal, 27x40 cm ........................................................................................................1 600
11658.Hadihajó makett eredeti csomagolásában, h: 15 cm ............................................................................2 800
11660.Marc férfi bőrcipő, 43-as méretben, újszerű állapotban ........................................................................5 000
11665.Klassica kotyógós kávéfőző eredeti dobozában, nem használt. 6 személyes ......................................1 800
11666.Arise kotyógós kávéfőző eredeti dobozában, nem használt. 6 személyes ...........................................1 800
11667.Bauer profi jéghoki korcsolya 40-es méret, hordozó táskákkal .............................................................1 800
11668.2 db régi fém lámpa, egyikből hiányzik az üveg, m: 31 cm ...................................................................3 000
11669.Régi szövet napernyő fa nyéllel, ernyőn foltokkal, d: 83 cm, h: 92 cm .................................................4 000
11670.Kosfejű réz fokos fa nyéllel, h: 90 cm ....................................................................................................3 000
11671.Kínai rekeszzománc díszítésű réz váza, kis kopásokkal, m: 18,5 cm ...................................................5 000
11672.Távol-keleti mintájú fém doboz, kopott, 4x18,5x25 cm .........................................................................1 000
11673.2 db zománcozott fém kiöntő, kis kopásokkal, horpadással, m: 13 cm ................................................1 600
11674.Orvosi reflex kalapács és fecskendő injekciós tűkkel ...........................................................................3 800
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11675.Vegyes műsoros DVD tétel, 17 db, közte A miskolci boni és klájd, Bérgyilkos a szomszédom, Már
megint bérgyilkos a szomszédom, A halál ára, Különvélemény (1 CD), Best of Benny Hill, Federico
Fellini: Édes élet, ...stb. .........................................................................................................................2 000

11676.Hermes Baby márkájú mechanikus írógép eredeti tokjában/ Typewriter ..............................................1 600
11677.Meopta tükrös nagyító rajzoló készülék mikroszkóphoz, kézzel írt használati utasítással, eredeti

dobozában ............................................................................................................................................4 000
11678.Tritace bőr hatású falióra d: 17 cm, Bólyai bőr plakett d: 10 cm, porcelán, fenyő formájú tálka 11

cm. Mind új állapotban, eredeti csomagolásban ...................................................................................2 000
11679.Nagyméretű retro magyar elektromos kávéfőző, m: 29 cm ..................................................................1 600
11680.Kendó gyakorló kard, bambusz, műanyag, két végén bőr borítással, h: 113 cm ..................................3 000
11681.13 db zseblámpa, néhány kopott, rozsdás, hiányos .............................................................................1 000
11682.Kacsa figurális fonott kínáló, kézzel készült termék, m: 17 cm, h: 24 cm .............................................1 000
11683.Ca 1,5 kg vegyes gomb tétel .................................................................................................................1 000
11684.Régi kovácsoltvas fokos új, fa nyéllel. 80 cm ........................................................................................3 000
11685.Faragott fa feszület. 32 cm ....................................................................................................................2 000
11686.Állatfej véggel díszített cipókanál, bambusz, műanyag, fém, h: 54 cm ....................................................800
11687.Huncut gyerek, plasztikus festett fa falikép, jelzés nélkül, kopásnyomokkal, apró felületi

sérülésekkel, 34x14 cm cm ...................................................................................................................1 000
11688.Réz kaspó, kígyómintás füllel, m: 21 cm, d: 20 cm ...............................................................................2 800
11689.3 db piros, zománcozott fém konyhai tároló, kis kopásnyomokkal .......................................................4 400
11690.7 db-os konyhai szett, lakkozott, népi motívumokkal, kis kopásnyomokkal ..........................................1 000
11691.1 pár homokkal töltött kondipánt, eredeti dobozában ...........................................................................1 000
11692.Réz sportlövő alak, márványszerű talapzaton, asztali dísztárgy, alapon kisebb hibák, 13,5×15,5×11

cm .........................................................................................................................................................2 000
11693.Sárga füles üveg petróleum lámpa, üveggel, m: 34 cm ........................................................................2 200
11694.Kovácsoltvas falikar. 23 cm ...................................................................................................................3 000
11695.FTC címeres törölköző, eredeti csomagolásában, "A világ legjobb szurkolójának" felirattal ................1 000
11696.Össz. 4 db díszes szovjet fém teás pohár tartó, 2 db m: 10,5 és d: 6,5 cm, másik kettő m: 9,5 cm és

d: 6,4 cm ..................................................................................................................................................800
11697.Faragott fa doboz, madár motívumokkal díszített, 8x15x20 cm ............................................................1 000
11698.Réz csillár alkatrészekkel d: 42 cm és hozzá való falikarok burák nélkül .............................................8 000
11699.Kerékpáros tétel: sisak, lánczsír, fényvisszaverők, bowdenek, sárvédők, javító készletek, italtartó,

kis bőr táska, stb ...................................................................................................................................3 000
11700.10 db fényvisszaverő szalag és egy mellény ........................................................................................1 400
11701.20 db fareszelő ......................................................................................................................................1 400
11702.9 csomag hőszigetelő és tömító szalag bontatlan csomagolás. ...........................................................1 400
11703.2 db iparművész fém váza. Jelzettek .Rio Tiel. 22,5 cm .......................................................................1 000
11704.Egy doboznyi AWAB tömlőszorító bilincs különböző méretben 1 kg ....................................................1 800
11705.3 db kerékpár lámpa, eredeti dobozában ..............................................................................................1 400
11706.1 kg nettó súlyú facsavar üvegben, vegyes méretek 3-12 mm .............................................................1 200
11707.Asztali satu. Vákumtalpas, gömbcsuklós 16 cm ...................................................................................3 000
11708.Régi fa citera, felhúrozva. 74 cm ...........................................................................................................8 000
11709.Vérnyomásmérő, eredeti dobozában, nem kipróbált ............................................................................1 200
11710.Agancs nyelű kés, h: 40,5 cm ...............................................................................................................1 200
11711.Sakkóra, eredeti dobozában, nem kipróbált, 15,5x6,5 cm ....................................................................2 000
11712.Higanyos hőmérő, h: 21 cm ..................................................................................................................1 600
11713.Cigaretta kínáló, fém, kopott. m: 23 cm ................................................................................................4 000
11714.Angol postaláda persely, kopásokkal, m: 19 cm ...................................................................................3 000
11715.Festett fa maszk, 19x16 cm ..................................................................................................................1 200
11716.Chelsea focilabda, kopottas állapotban + Chelsea cipő alakú műanyag persely, 6x15,5 cm ...............1 000
11717.Falra akasztható agancs trófea, d: 22 cm .............................................................................................2 400
11718.Vegyes FTC tétel, közte: zászló, belépőjegy, emlékjegy stb. + nagyméretű zászló, rajta az

1995-1996-os BL csoportkör aláírásai: Nagy Zsolt, Szekeres Tamás, Lipcsei Péter, Keller József,
stb. ......................................................................................................................................................15 000

11719.Régi bőr színházi táska 29x13 cm ........................................................................................................1 600
11720.Bonyhádi zománc tálaló eszközök, szűrő. Jelzett, kopott. kb 35 cm ....................................................2 000
11721.Vegyes bizsu tétel, régi darabokkal, fa Kugler Henrik Gerbeaud dobozban. 24x15 cm .......................3 000
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11722.Köszörűgép, polírozó gép asztalra rögzíthető, fa dobozban. 17 cm .....................................................3 000
11723.Réz és fém bútordíszek, kilincsek sérült fa Gerbeaud dobozban. ........................................................3 000
11724.Ruhadíszek, fűzött gyöngy díszek Gerbeaud fa dobozban. 20x13 cm .................................................3 000
11725.Retro lámpa, éjjeli lámpa. Elektrofém, Hódmezővásárhely. Jelzett. Fém, üveg. Hibátlan. 37 cm ........2 800
11726.Imaszőnyeg. Gépi perzsa, 60x110 cm ..................................................................................................3 000
11727.Mézet nyaló maci. Mázas kerámia, kézzel festett, jelzés félével, hibátlan m: 15,5 cm .........................3 000
11728.Izsépy kerámia őz. Mázas kerámia, kézzel festett, apró lepattanásokkal a fülön 17x14 cm ................3 400
11729.Cosmos szovjet kisrádió eredeti tartozékokkal .....................................................................................1 000
11730.Képtartó fém minarettel. Fa talpazaton 13x21 cm ................................................................................1 800
11731.XIX. sz. vége: Régi csipke díszek, szegélyek 7 db. Régi nadrágos papírdobozban .............................3 000
11732.Retro műbőr aktatáska. Jó állapotban 41x30 cm ..................................................................................1 400
11733.Vegyes kis bolha tétel: alpakka evőeszközök,. réz és porcelán tárgyak, régi sérült üveg pohárka ......3 000
11734.2 db rekeszzománc vázácska m: 7,5 cm egyiken kis horpadással .......................................................4 000
11735.Réz asztali csengő. 12 cm ....................................................................................................................3 000
11736.Réz asztali csengő nyelv nélkül 12 cm .................................................................................................2 000
11737.Mini réz mozsár törővel, m: 5 cm ..........................................................................................................1 800
11738.Régi, bőr irattartó mappa. 33x25 cm .....................................................................................................2 000
11739.Carena 10x40-es távcső, tokjában, jó állapotban. ................................................................................5 000
11740.Waterman 18K hegyű töltőtoll, jelzett, jó állapotban, h: 14 cm ...........................................................14 000
11741.Waterman 18K hegyű töltőtoll, jelzett, kis kopásnyomokkal, h: 12 cm ................................................14 000
11742.Berndorf jelzésű rénszarvasos tálka, kopottas állapotban, 12x14,5 cm ..................................................800
11743.Lora beauty fülbevaló pár Swarovski kristállyal, eredeti dobozában .....................................................4 000
11744.Stopftwist cérnák eredeti dobozukban ..................................................................................................1 200
11745."Zárni tilos"" feliratú zománcozott fém tábla. Sérült. 10x15,5 cm. .........................................................1 200
11746.Aventurin csiszolt ásvány szív medál, 2,5×3 cm ...................................................................................1 000
11747.Bronzit csiszolt ásvány, 2,5×2,5 cm ......................................................................................................1 000
11748.Csiszolt lila ásvány, medálként hordható, fúrt lyukkal, 2,5×3 cm ..........................................................1 000
11749.Ametiszt csiszolt ásvány, 4×3 cm .........................................................................................................1 000
11750.Csiszolt barna ásvány, medálként hordható, fúrt lyukkal, 2,5×3 cm .....................................................1 000
11751.Csiszolt világosbarna ásvány, 2×3 cm ..................................................................................................1 000
11752.Mohaachát csiszolt ásvány, 3,5×3 cm ..................................................................................................1 000
11753.Retro dr. Bubó mozgó figurás toll. 15,5 cm ...........................................................................................3 000
11754.Vegyes fülbevaló tétel, hiányosak, sérültek ..........................................................................................1 000
11755.Nemesacél aranyszínű karikagyűrű, 2 db, méret: 68, 69 ......................................................................3 000
11756.5 db bicskagyűjtemény, közte Ferenc Józsefet ábrázoló, gyöngyházas, stb., vegyes méretben .......12 000
11757.Igazgyöngy nyaklánc, h: 80 cm ...........................................................................................................20 000
11758.2 db ezüstözött vallásos érem medál formában, d: 3 cm ......................................................................1 000
11759.Myon fém öngyújtó, nem kipróbált, h: 5,5 cm .......................................................................................1 200
11760.Régi réz pecsétnyomó, 2,5x2 cm ..........................................................................................................1 000
11761.3 db fém öngyújtó, h: 4,5 cm, 6,5 cm ....................................................................................................2 400
11762.3 db fém öngyújtó, h: 4 cm, 3 cm, 5 cm ................................................................................................2 400
11763.Súlykészlet, 8 db, 5g-10dkg, sérült fa tartóban .....................................................................................2 000
11764.3 db bútorfogantyú, h: 8 cm, 8,5 cm ......................................................................................................1 600
11765.2 db fém sarkantyú, 10,5x7 cm .............................................................................................................1 600
11766.Csont karkötő rézszínű fém díszítéssel, jó állapotban, d: 5,5 cm .........................................................3 600
11767.Fűzött gyöngy nyaklánc ásványokkal díszített medálrésszel, h: 44 cm ................................................3 400
11768.Mozaiküveggel kirakott dobozka, jó állapotban, 3,5×2,5×1,5 cm ..........................................................2 800
11769.Napkő és türkizszínű gyöngyökből álló bizsu nyaklánc ........................................................................3 200
11770.Pálmaleveles réz gyűrű, 2 db réz karpereccel ......................................................................................2 000
11771.Extra nagy dekoratív bizsu gyűrű, kopásnyomokkal, d: 4,5 cm ............................................................1 400
11772."London" piros bőr irattartó tárca, jó állapotban, 9,5×9 cm ...................................................................2 000
11773.Napkő gyöngy karkötő, gumírozott .......................................................................................................1 800
11774.Western Digital WD BLUE 250GB 2,5" SSD meghajtó. (WDS250G1B0A) HDSentinel: 100/100% .....8 000
11775.Farmermárkák emblémái, 3 db .............................................................................................................1 200
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11776.Elefántos bizsu nyaklánc, elefántos bizsu fülbevalópárral ....................................................................2 200
11777.Elefánt napkő medál, 3×4 cm ...............................................................................................................1 600
11778.Baglyos bizsu fülbevalópár, h: 4,5 cm ...................................................................................................2 000
11779.Ásvány nyaklánc, h: 72 cm ...................................................................................................................3 000
11780.Utazó varrókészlet tükörrel, műanyag dobozban, komplett, jó állapotban ............................................1 200
11781.Lézeres kulcstartó, eredeti csomagolásában ........................................................................................1 000
11782.3 db elefánt figura, halcsontpor és műgyanta őrlemény, m. 3,5, és 7,5 cm közötti méretekben ..........2 600
11783.Türkiz színű apró köves fülbevalópár, h: 5,5 cm + karkötő, d: 7 cm .....................................................1 800
11784.Muszlin selyemkendő, 76x77 cm ..........................................................................................................6 000
11785.Mini repülő figura, 5x4 cm .....................................................................................................................1 200
11786.Tigrisszem szív alakú medál, 3×2,5 cm ................................................................................................1 000
11787.Zománcozott bizsu medál, láncon, 6×6 cm ...........................................................................................1 000
11788.Korallszínű nyaklánc, jó állapotban, h: 72 cm .......................................................................................1 000
11789.Csiszolt szürke ásvány, 4×2,5 cm .........................................................................................................1 000
11790.Fém sör/bornyitó, 8,5x3,5 cm ................................................................................................................1 200
11791.Ezüstözött alpakka fűszertartó, három lábú, h: 3,5, d: 5,5 cm + kiskanál, h: 8,5 cm ............................3 600
11792.5 pár mandzsetta + 2 db nyakkendőtű ..................................................................................................1 600
11793.Supermanes jojó, d: 5,5 cm ..................................................................................................................1 000
11794.Faragott fa távol-keleti figura, m: 10 cm ................................................................................................1 800
11795.Alabástrom tojás, m: 8 cm .....................................................................................................................1 000
11796.Női bőr pénztárca, kis kopásnyomokkal, 10,5×8,5 cm ..........................................................................1 800
11797.Teknős alakú holdkő medál, zsinóron, 4,5×4,5 cm ...............................................................................2 800
11798.Nagy fekete medálos bizsu nyaklánc, h: 88 cm ....................................................................................1 600
11799.Borostyánszínű gyöngyös nyaklánc, h: 64 cm ......................................................................................1 400
11800.Ovális köves gyűrű, méret: 59 ...............................................................................................................1 000
11801.Borostyánszínű zománcozott díszítésű, állítható méretű gyűrű ............................................................1 600
11802.Fekete-vajszínű díszítésű állítható bizsu gyűrű, jó állapotban ..............................................................1 200
11803.Kézzel festett virágmintás kitűző, 6,5×4 cm ..........................................................................................2 600
11804.7 db felvarró (Tactical Air Commando, Cobra, Kick, stb.) .....................................................................1 600
11805.Aranyszínű madaras fém kitűző, eredeti dobozában, jó állapotban, 4,5×3 cm .....................................2 200
11806.Gyöngyházas bizsu fülbevalópár, hozzáillő medálos nyaklánccal, jó állapotban .................................2 600
11807.Dekoratív üveg medál zsinóron, 5,5×2,5 cm .........................................................................................2 600
11808.Tűzzománcos kitűző, 4,5×3,5 cm .........................................................................................................2 200
11809.40 db rézszínű bizsu medál, figurális, szimbólumos .............................................................................2 600
11810.2 db faragott csont nyaklánc .................................................................................................................2 600
11811.Aranyszínű Zippo öngyújtó, kopásnyomokkal, teteje nem záródik rendesen, 5,5×3 cm .....................12 000
11812.Sárga gömb, kakasos fém foglalatban, m: 5 cm ...................................................................................1 800
11813.Korallból faragott parfümös üveg, jelzett, m: 9 cm ..............................................................................10 000
11814.Jáde gömb lovas fém foglalatban, m: 5,5 cm ........................................................................................1 800
11815.Fém fűszertartó és szóró, h: 6 cm .........................................................................................................2 600
11816.Higanyos fokoló, karton tokban, h: 17 cm .............................................................................................1 600
11817.Higanyos lázmérő, műanyag tokban, h: 12,3 cm ..................................................................................1 600
11818.cca 1930 Monopol fém festék tok. 8x12 cm ..........................................................................................1 200
11819.Régi bronz övcsat nagy méretű 11 cm .....................................................................................................800
11820.II. világháborús acél aknaszilánkok .......................................................................................................1 200
11821.System Strelow Record bronzozott medál, d: 6,5 cm ...........................................................................1 000
11822.4 pár csiszolatlan szemüveglencse (0,75; 1; 1,5; 2 dioptria), eredeti papír tasakjában ........................2 200
11823.Angyalos, puttós fém veret, kopásnyomokkal, kis deformációval, 6×11 cm .........................................3 000
11824.2 db antik réz óradísz, hozzávaló szegekkel .........................................................................................1 600
11825.Rotring ceruzabél, 10 doboz, dobozonként 12 db hegy, 0,7 H .............................................................1 000
11826.Régi fém bizsu nyaklánc achát medállal, h: 53 cm. ..............................................................................2 000
11827.Régi fém bizsu nyaklánc, h: 134 cm .....................................................................................................1 000
11828.Régi gombok, közötte ezüst is ..............................................................................................................2 200
11829.Orvosi eszközök tétele, össz. 5 db: 3 db fém spakula Omszöv felirattal, injkciós tű, stb. .....................3 800
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11830.cca 1960-70 Tbc-mentes állomány, dombornyomott lemezzománc tábla, apró kopásnyomokkal,
kisebb deformációval, Lemezárugyár Győr, 10×14 cm .........................................................................3 600

11831.5 db ékszerfoglalatba való kő ................................................................................................................2 000
11832.Réz levélbontó, h: 15 cm .......................................................................................................................1 600
11833.Higanyos lázmérő, műanyag tokban, h: 13 cm .....................................................................................1 200
11834.Higanyos lázmérő, műanyag tokban, h: 13 cm .....................................................................................1 200
11835.Táskába praktikus számológép tollal, újszerű állapotban .....................................................................1 200
11836.Régi Olleschau cigarettapapír + Díszes függő, 26 cm ..........................................................................1 800
11837.Antik angol húzós mérleg, rozsdás állapotban, h: 27,5 cm ...................................................................4 800
11838.4 db golyós toll + 1 db rotring ceruza .......................................................................................................800
11839.Libella és iránytű, d: 2,5 cm, 3,5 cm ......................................................................................................1 200
11840.3 db, kék-zöld-türkiz köves gyűrűk, méret: 53 ..........................................................................................800
11841.Teknőcmintás bizsu lánc, fém+műanyag, h: 58 cm ..............................................................................1 200
11842.Barna gyöngynyaklánc, 2 db, h: 47,5 cm ..............................................................................................1 200
11843.3 db, téglaszínű gyűrűk, méret: 54-55 ......................................................................................................800
11844.Halványrózsaszín gyöngyös gyűrű, Swarovski kővel, méret: 50 ..........................................................2 400
11845.Fém medál ásvánnyal, h: 5 cm .............................................................................................................2 400
11846.Strasszos klipsz fülbevaló, h: 5,5 cm ....................................................................................................1 200
11847.Virág alakú fa és üveggyöngyös kitűző, d: 7,5 cm ...................................................................................800
11848.Gránátkő nyakék fém szerelékkel 42 cm ..............................................................................................5 000
11849.Sokfunkciós zsebkés, bicska és mini zseblámpa készlet fém dobozban 14 cm ...................................1 600
11850.1975 Debrecen kupa utolsó helyezett labdarúgó csapatnak járó réz plakett 14 cm .............................1 000
11851.8 db aranyozott bizsu ékszer ................................................................................................................3 000
11852.Rézszínű lófejes kulcstartó, jó állapotban, h: 8 cm ..................................................................................800
11853.5 pár bizsu fülbevaló .............................................................................................................................2 400
11854.10 pár retro bizsu fülbevaló klipsz ............................................................................................................800
11855.MT pitykegomb, d: 3 cm ........................................................................................................................1 000
11856.3 db ezüstözött alpakka késbak, kettő laza. 9 cm .................................................................................3 000
11857.Antik réz bútorveret. 18 cm ......................................................................................................................800
11858.2 db csontszerű dobozka, rézszínű díszítéssel, 6×4,5×2,5 cm .............................................................2 400
11859.Achát kocka, 5×5×5 cm .........................................................................................................................2 000
11860.Zsírkő elefántos kör alakú füstölőtartó, d: 7 cm ....................................................................................2 600
11861.Alabástrom hamuzó, d: 6 cm ................................................................................................................2 400
11862.1965 Tájékozódás a terepen, diafilm ....................................................................................................1 200
11863.4 db bizsu gyöngy nyaklánc ..................................................................................................................2 000
11864.Ásványgyűjtemény: szulfidok: tetraedrit, wurtzit, pirites kalcit, pirit, kovellin, galenit, Ásvány tartóban

...............................................................................................................................................................4 000
11865.Ásványgyűjtemény: szilikátok: kaolin, lepidolit, muszkovit, prehnit, nátrolit, klorit, chabazit,

lagradorit, szkolecit, hornblende. Ásvány tartóban ...............................................................................4 000
11866.Ásványgyűjtemény: karbonátok, hidrátok, borátok: kalcit, sziderit, aragonit. Ásvány tartóban .............4 000
11867.Ásványgyűjtemény: szilikátok: szodalit, turmalin, amazonit, chabazit, rubellit, gránát Ásvány

tartóban .................................................................................................................................................4 000
11868.Ásványgyűjtemény: halogenidek: kősók, fluoritok, timsó,  Ásvány tartóban .........................................4 000
11869.Ásványgyűjtemény: malachitok, Ásvány tartóban .................................................................................4 000
11870.3 db Shrek érme, 2 db bontatlan csomagolásban + Nivea jojó .............................................................1 200
11871.11 db KOH-I-NOOR grafitceruza, vegyes keménységben ....................................................................1 600
11872.Bőr szivartartó 1 db szivarral, kis doboz gyufával, jó állapotban, 15×11×3 cm .....................................3 000
11873.Retró fekete gyöngyös bizsu nyaklánc, h: 46 cm ..................................................................................1 600
11874.Japán motívumos kézi hímzésű notesztartó, összecsukva: 20×10 cm .................................................3 800
11875.Borostyán nyaklánc, h: 64 cm ...............................................................................................................1 800
11876.Dekoratív fém nyakék, jó állapotban .....................................................................................................2 600
11877.Ripsz bevonatú, női színházi táska 15x16 cm ......................................................................................1 600
11878.Nyaklánc, szövött gyöngy, össz 3 db ....................................................................................................1 400
11879.Retró papucs alakú csipesz, h: 16 cm ..................................................................................................1 000
11880.GP AA és AAA elem töltő .........................................................................................................................500
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11881.Filofax 2000-es naptár, címjegyzék és jegyzetfüzet, spirálos bőr kötésben, karton dobozában ..........2 800
11882.Tupperware műanyag borsörlő, jó állapotban, m: 11 cm ......................................................................2 000
11883.Fém csirkevágó olló, h: 24,5 cm ...........................................................................................................1 000
11884.5 db színes negatív film, eredeti bontatlan dobozukban .......................................................................1 600
11885.Fém váza, hattyút formáló, m. 18 cm ....................................................................................................2 600
11886.6 db hibás és nem teljes diafilm: Sólyomszem, a felsült indián, Szentpéter esernyője - 2. vége

hiányzik, Tücsök és a hangya, Szegények és gazdagok - 2. rész teljes de sérült, Kőszívű ember fiai
2. és 3. rész, Peti és Panni az iskolában, teljes, de a vége szakadt. .......................................................800

11887.Ópium mérleg, fa tokban, súlyokkal, 10,5x18x14,5 cm .........................................................................6 000
11888. 'Stiebel Eltron' FM rádió, fülhallgatóval, eredeti dobozában, elemmel. .................................................1 000
11889.Bőrdíszműves fali kulcstartó 21 cm .......................................................................................................1 800
11890.Mont Blanc tinta, bontatlan ....................................................................................................................2 000
11891.Régi Novocain-corbasil (Calcium chloratum ini áthúzva) kartondoboz, Servita R.T. Bp., kissé foltos .....800
11892.2 db papír púderes doboz, 3,5x7x7 cm, 4x7 cm ...................................................................................1 800
11893.Bőr fegyvertok, 16,5x14,5 cm ...............................................................................................................1 000
11894.Türkizszínű gyöngyökből fűzött, kagylós nyaklánc, h: 40 cm ................................................................1 800
11895.Csont és bőr elemekből álló nyaklánc, h: 52 cm ...................................................................................2 200
11896.Férfi bőr nyaklánc, 3 db .........................................................................................................................1 800
11897.Ezüstözött süteményfogó csipesz, jó állapotban, h: 16,5 cm ................................................................3 000
11898.Puttós bronz ékszertartó dobozka, 8×4×3 cm .......................................................................................4 000
11899.Virágmintás zománcozott réz váza, jó állapotban, m: 12 cm ................................................................2 600
11900.Bőr cigaretta kínáló doboz, jó állapotban, 10,5x10,5x4,5 cm ................................................................1 000
11901.Mickey egér fejes nyaklánc, fém-üveg, h: 41,5 cm ...............................................................................1 000
11902.Egyiptomi témájú réz falitányérok, d: 14 cm .........................................................................................2 400
11903.Réz levélbontó kés, h: 23 cm ................................................................................................................1 800
11904.Marokkói nyaklánc, h: 57,5 cm ..............................................................................................................2 000
11905.8 db gyöngy és gyöngy nyaklánc ..........................................................................................................2 000
11906.4 db bizsu nyaklánc, közte egy ametiszt ...............................................................................................2 000
11907.Fa doboz berakásokkal, 10x12x13,5 cm ...............................................................................................1 400
11908.cca 1960 Női púderes szelence, 7x9 cm ..............................................................................................1 000
11909.Montaigu La Basilica feliratos fém dísz 9x8 cm .......................................................................................900
11910.XIX. sz vége: Ezüstözött nyelű süteményes kés készlet 6 db 16,5 cm .................................................3 000
11911.Vegyes bizsu tétel, 4 db karkötő, 1 db nyaklánc ...................................................................................1 000
11912.3 db ezüstözött alpakka pohárka, kupica 4,5,8 cm ...............................................................................1 000
11913.3 db régi tárca, 8x10 cm, 9x10 cm, 8,5x12 cm .....................................................................................1 400
11914.Me to you macis dobozka, eredeti dobozában, 5,5x5,5x10 cm ............................................................1 000
11915.2 db régi szemüveg, az egyik hiányos, a másiknak a szára sérült, kopott tokokban, h: 10 cm és 11

cm .........................................................................................................................................................1 200
11916.Marokkói gyöngyös nyaklánc, h: 53 cm ................................................................................................2 000
11917.Vegyes bizsu tétel: borostyán nyaklánc és karkötők, összesen 3 db, dobozkában ..............................5 000
11918.Ásványgyűjtemény: Szegfűkorall, natica, barit, rózsaszín alabástrom, anhidrit, fludrit, obszidián,

krizoprász, rózsakvarc, congeria. Ásvány tartóban ...............................................................................4 000
11919.cca 1910 Ferenc József Tudományegyetem Diploma magyar címeres viaszpecsét fa tokban d: 8,8

cm .......................................................................................................................................................20 000
11920.St. Petersburg szuvenír kanál, eredeti dobozában, h: 13 cm ...............................................................1 000
11921.9 db bizsu nyaklánc ...............................................................................................................................2 000
11922.Vegyes bizsu tétel, fülbevalók, gyűrűk, brossok ...................................................................................2 000
11923.Hímzett kaukázusi fejfedő eredeti dobozzal. .........................................................................................1 600
11924.Interkozmosz, 2 db söralátét, d: 10 cm .................................................................................................1 800
11925.1961 III. Úttörő találkozó, 15 éves, kendő, foltos, rojtos, 24x22 cm ......................................................1 400
11926.1966 IV. Országos Úttörő Találkozó kendő, 27x26 cm .........................................................................1 400
11927.1971 V. Országos Úttörő Találkozó kendő, 29x27 cm ..........................................................................1 400
11928.Régi pipa, szipkával, kopásnyomokkal, h: 15 cm ..................................................................................1 200
11929.Kistáska, 11x16 cm + kesztyű, h: 22 cm ...............................................................................................1 000
11930.Marble's wildlife scrimshaw series csontnyelű vadászkés díszdobozban, új állapotban. / Hunter

knife .......................................................................................................................................................6 000
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11931.Szentendre, dombornyomott bőr kép, fa alapon, 13×17,5 cm ..............................................................1 200
11932."VIGYÁZZ! 380V!...." fém, zománcozott tábla, kis kopásokkal,12x20 cm .............................................1 400
11933."A nő olyan, mint a világ..." humoros fatábla, 23,5x12 cm ....................................................................1 600
11934.5 doboz bontatlan vietnami balzsam .....................................................................................................1 000
11935.4 db pipa, h: 13,5 cm, 15,5 cm ..............................................................................................................1 200
11936.Fehér, lila virágokkal díszített gömb, d: 8 cm ........................................................................................1 800
11937.Sarome műbőrrel borított öngyújtó, m: 12,5 cm ....................................................................................3 000
11938.2 db dugóhúzó, h: 14 cm, 16 cm ...........................................................................................................1 400
11939.Fém diótörő 15 cm ................................................................................................................................1 600
11940.Nagy méretű régi vas kulcs 15,5 cm .....................................................................................................1 200
11941.6 db PEZ adagoló, közte Obelix, Hello Kitty, Charlie Brown, Stormtrooper stb... .................................2 000
11942.4 db gyöngyös nyaklánc ........................................................................................................................2 000
11943.4 db bizsu nyaklánc ...............................................................................................................................1 600
11944.7 db bizsu karperec ...............................................................................................................................2 400
11945.Dekoratív bizsu szett .............................................................................................................................2 000
11946.Kokárda és címeres vászon bortartó, 15x10,5 cm, 36,5x12 cm ...........................................................1 000
11947.Festett fa figura, kis tartóval, jó állapotban, m: 13,5 cm ........................................................................2 000
11948.UV-s bankjegyvizsgáló eredeti dobozában ...........................................................................................3 000
11949.UV-s bankjegyvizsgáló eredeti dobozában ...........................................................................................3 000
11950.Régi higanyos fokoló tokjával 14 cm .....................................................................................................1 200
11951.6 db fém Pilzeni söralátét és sörnyitó eredeti dobozban, h: 8,5 cm, d: 9,5 cm .....................................1 000
11952.Régi fém doboz, erősen kopott, 20×13×8 cm + 3 db réz tálka, d: 8 cm ................................................1 200
11953.Régi Stein fülhallgató ............................................................................................................................4 000
11954.Wards japán precíziós távcső, 7x35 extra széles szöggel, műbőr táskában ........................................3 600
11955.Balatoni relikviák, 3 db: kerámia fali dísz, sérülésekkel; szaró ceruzatartó, fa vitorlás .........................1 000
11956.Lepke szivarkapapír, bontatlan doboz, 14×12×4 cm ............................................................................2 400
11957.Ásványgyűjtemény: oxidok, hidroxidok: rózsakvarc, ametiszt, leopárd jáspis, kalcedon, májopál,

aventurin, geoda, mandulakő, tigrisszem, hegyikristály, achát, Ásvány tartóban .................................4 000
11958.Műanyag-fém patikamérleg, súlykészlet műanyag dobozban, legkisebb súly hiányzik, .......................3 000
11959.Régi fém mérőeszközök, 2db, rozsdás, m. 21 és 31 cm ......................................................................2 200
11960.Kisméretű fűrész, h: 18,5 cm ................................................................................................................1 000
11961.Karaoke mikrofon, eredeti bontatlan csomagolásban ...........................................................................1 200
11962.Mintás dísztojás 11x7,5 cm + műbőr tárca 10,5x9 cm + fém púderes dobozka, d: 9 cm .....................1 400
11963.Indiai pávás falidísz, d: 19,5 cm ............................................................................................................1 000
11964.MALÉV műanyag szatyor, + fülhallgató, nem kipróbált, 45x39 cm .......................................................1 200
11965.Pipakaparó szervíz készlet, fa dobozban ............................................................................................13 000
11966.Fekete kistáska, 22x13 cm + CD tartó, 16,5x15,5 cm ...........................................................................1 000
11967.Caléche Hermés Paris vintage parfümös szappan tartóban .................................................................5 000
11968.Izlandi vulkanikus kőzet, 2 db, eredeti csomagolásában ......................................................................1 200
11969.Anyóka bábfigura, műanyag fejjel, h: 21 cm .........................................................................................1 600
11970.5 db régi pénztárca (bőr, lakk), kopottas állapotban, 8x9,5 és 23x18 cm közötti méretekben ..............1 200
11971.Régi palatábla, 19x26 cm ......................................................................................................................1 200
11972.1 pár fa sámfa, astor felirattal, h: 27 cm ................................................................................................1 000
11973.6 db-os nagyító készlet, eredeti dobozában, újszerű állapotban ..........................................................2 800
11974.Retró szovjet zenélő doboz, működik (lassan), d: 12 cm ......................................................................1 200
11975.2 db autós adapter eredeti dobozában .................................................................................................1 000
11976.6 db pöttyös zománcozott fém kávéscsésze + 4 db csészealj, sérülésekkel ........................................1 800
11977.2 db régi, ezüstözött fém színházi táska és erszény. 17x13 cm, 6x7 cm .............................................3 000
11978.Lakkozott keleti fa ékszeres doboz, kopásnyomokkal, 19×11×6,5 cm .................................................3 000
11979.Afrikai női fej, réz kisplasztika, fa alapon, 23×17 cm ................................................................................800
11980.9 db régi, fém függöny gyűrű karnishoz d: 6,5 cm ................................................................................1 000
11981.Konyhai jelenetet ábrázoló réz lap, fa keretben, lap: 17x28 cm ............................................................3 000
11982.Réz fokos fej. 16 cm ..............................................................................................................................3 000
11983.Fém persely kulccsal, m: 7 cm ..............................................................................................................1 000
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11984.2 db csehszlovák Milkov vadászkés, rozsdamentes acél penge, műanyag nyéllel, egyik nyél
végéről fém záróelem hiányzik, jelzett, bőr tokban, h: 20 és 21,5 cm ...................................................2 000

11985.4 db fém olló, h: 10 cm-től 24 cm-ig ......................................................................................................1 400
11986.Régi fém hajnyíró, 1 db cserélhető fejjel, eredeti dobozában ...............................................................1 000
11987.Fa-fém daráló, h: 27 cm ........................................................................................................................1 400
11988.Levélmintás fa doboz, jó állapotban, 20×12×7 cm ................................................................................2 600
11989.Madármotívummal díszített evőpálcika, tokkal, jó állapotban, h: 26,5 cm ............................................2 600
11990.2 db ablakba lógatható dísz, d: 6 és 8 cm .............................................................................................3 600
11991.Konyhai fajansz borsdaráló, m: 16,5 cm ...............................................................................................4 000
11992.Régi vas és sárgaréz ajtópántok és ajtópánt darabok ..........................................................................1 600
11993.3 db régi vonalzó + logarléc .....................................................................................................................400
11994.Öreg bölcs, afrikai antilop agancsból faragott, m:18 cm .......................................................................6 000
11995.Régi higanyos lázmérő, h: 13,5 cm .......................................................................................................1 200
11996.Calderoni és Társa színház látcső, eredeti tokjában, kopásnyomokkal, 12×7 cm ................................6 000
11997.Gyapjú kesztyű, h: 40 cm ......................................................................................................................1 000
11998.Workzone digitális tolómérő eredeti, bontatlan csomagolásában .........................................................1 000
11999.Hímzett fali terítő "Legyen a Horváth Kertben Budán...", jó állapotban, 54×80 cm ...............................2 000
12000.MOM réz vonalzó, műszaki rajzeszköz, h: 25 cm .................................................................................1 000
12001.8 db diafilm (Liliomfi, Thészeusz és Ariadné, Libafarsang, stb.) ...........................................................1 000
12002.Zabla, rozsdás, h: 17 cm .......................................................................................................................1 800
12003.Fém csontfűrész, h: 24 cm ....................................................................................................................1 400
12004.2 db fa szivaros doboz, 9,5x12,5x4 cm, 15x22x4 cm ...........................................................................1 200
12005.1939 'Neumayer József, Kisbér/Kont Oszkár, Bp.' feliratú fém szódásüvegfej, 'madárfejes' kiöntő

résszel, jelzett, kopott, 10x7 cm ............................................................................................................1 200
12006.1936 'Mátraderecskei Szikvízgyár/Kont Oszkár, Bp' feliratú fém szódásüveg fej, madárfejes 'kiöntő'

résszel, jelzett, kopott, 10x7 cm ............................................................................................................1 200
12007.Wellner alpakka húsvilla, jelzett, foltos, h: 25 cm ..................................................................................1 200
12008.Régi aluminium étkészlet tétel, 3 db, kés, villa, kanál, jelzettek, (a késen különböző jelzéssel),

kopottak, a villa egyik fogán hiánnyal, h: 21 és 19,5 cm közötti méretben ...........................................2 800
12009.Wellner alpakka tortalapát, jelzett, foltos, h: 24 cm ...............................................................................1 200
12010.XIX. sz. Régi fém villa, jelzés nélkül, kopott, h: 20 cm ..........................................................................1 000
12011.16 db füstölő ..........................................................................................................................................2 800
12012.12 db füstölő + fa füstölő tartó, h: 26 cm ...............................................................................................3 000
12013.Fa tartó szív alakú rózsakvarcokkal, tartó: 15x7x8 cm, szívek: 5x6 cm ................................................2 000
12014.Hajsütő vas, kopott, h: 30 cm ................................................................................................................1 000
12015.Fém tolóméró Glashorst jelzéssel, kopott, h: 23 cm .............................................................................1 000
12016.Retro réz tálca, 20,5x17 cm ..................................................................................................................1 000
12017.2 db fém gyűrűtartó cica, m: 8 cm .........................................................................................................2 600
12018.4 db bőr mappa, könyvborító kb 24 cm .................................................................................................2 000
12019.Zajácz Tamás (1952-): Vadászház. Valódi bőr falikép, jelzés nélkül, 13x17 cm, Keretben. .................3 000
12020.Térd és könyökvédő, 2x2 pár ...................................................................................................................500
12021.Sztetoszkópos vérnyomásmérő, orosz ny. leírással, eredeti tokjában .................................................2 600
12022.Higanyos hőmérő v. fokoló, MSZ 11210, hőtartomány -5 és +60 Celsius között, h: 21 cm ..................2 600
12023.Kétágú fém gyertyatartó, alsó része hal formájú, m: 22,5 cm ...............................................................1 600
12024.Action műanyag kerekek párban, eredeti csomagolásban d: 10 cm .....................................................1 000
12025.kb. 29 db retro kis méretű, textil és horgolt alátét és terítő, különböző mintával és méretben ..............1 200
12026.Fa mozsár, törővel (valószínűleg nem illik hozzá), m: 14 cm, h: 14 cm ................................................2 000
12027.12 db ezüstözött orosz villa és 6 db kiskanál ........................................................................................2 400
12028.Dekoratív nyaklánc, h: 56 cm ................................................................................................................1 800
12029.Kerékpáros javító kellékek, bontatlan csomagolásban: 3 db bontatlan autószelepes 28*17,5 belső,

2 db bontatlan javítószett garnitúra .......................................................................................................3 000
12030.Marta Meisels fém bizsu nyaklánc, 3 db Swarowski kristállyal, sérült, Marta Meisels feliratú karton

dobozban. .............................................................................................................................................1 000
12031.Régi fém húsvágó olló. 25 cm ...............................................................................................................1 200
12032.Kb. 30 db-os bizsu tétel: nyakláncok, karkötők, medálok, fülbevalók ...................................................2 000
12033.3 pár glaszé kesztyű, bőr. Festett fa dobozban. 20x13 cm ...................................................................3 600
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12034.3 db régi kalaptű, réz. ............................................................................................................................2 000

Játékok
12035.Retro műanyag pislogós baba, kézzel festett, kopásnyomokkal, h: 12,5 cm ........................................1 000
12036.11es futball kártyajáték dobozában .......................................................................................................1 000
12037.Osztrák modell vasúti kocsi, jó állapotban, h: 14 cm ............................................................................2 600
12038.Jóskártya, 36 lap, viseltes állapotban ...................................................................................................1 600
12039.Repülős römi kártya pakli ......................................................................................................................2 000
12040.Mini magyar kártya, bontatlan csomagolásban, 5,5×3,5 cm .................................................................2 000
12041."Hungarian Rings" varázsgyűrű, eredeti csomagolásában, jó állapotban, h: 12 cm .............................2 000
12042.Kék-sárga lemez játék autó, kopott, kis horpadással, jelzés nélkül, 7x3x3 cm .....................................1 200
12043.Piatnik Nándor és Fiai Budapest, M. K. Kártyabélyeggel ellátott magyar kártya pakli, benne 1 lap

ragasztott ..............................................................................................................................................1 000
12044.2 csomag Artex bontatlan francia kártya, műbőr tokkal ........................................................................1 600
12045.Szálcsiszolt kis fém képkeret, karcolásokkal, belső méret: 7x4,5 cm, külső méret: 12x8 cm ..................800
12046."Hungarian Rings" varázsgyűrű, eredeti csomagolásában, jó állapotban, h: 12 cm .............................2 000
12047.Piros-kék lemez játék autó, kopott, jelzés nélkül, 7x3x3 cm .................................................................1 200
12048.2 db finn népviseletes baba, m: 15 cm ..................................................................................................2 000
12049.Régi szalmával tömött maci, jó állapotban, m: 25 cm ...........................................................................2 000
12050.7 db kártyajáték, közte Disney hercegnős, autós, star warsos, Frozen, stb. ........................................2 000
12051.Porcelánfejű és -kezű baba elegáns ruhában, cipőben és kalapban, h: 21 cm ....................................2 800
12052.Salzburgi fiú baba, m: 19 cm .................................................................................................................1 000
12053.32 lapos magyar kártya (Játékkártyagyár és Nyomda) fa dobozban, jó állapotban, 12,5×10×3,5 cm ..1 000
12054.Fa sakktábla bábukkal, 29x29,5 cm ......................................................................................................2 000
12055.Matchbox Series No. 30 Beach Buggy, 1970 lesney prod & Co. játékautó 6,5 cm .................................800
12056.Retro műanyag KRESZ dominó játék, eredeti műanyag dobozában, leírással ....................................1 600
12057.50 db mini francia kártya gyufás dobozban ...........................................................................................1 000
12058.2 db régi papír bábjáték 14,5x18 cm, 14x9 cm .....................................................................................2 000
12059.cca 1900 Richter-féle kőépítőszekrény horgonnyal, építő játék sérült papír dobozban ........................8 000
12060.Csengős mozdony, retró lemezjáték, saját dobozában, mozdonyvezető sisakja hiányzik, m: 23 cm

.............................................................................................................................................................10 000
12061.Mini, baba piknik készlet, porcelán, rattan ............................................................................................2 800
12062.Porcelán fejű baba porcelán végtagokkal. 40 cm .................................................................................4 000
12063.Porcelán fejű baba porcelán végtagokkal. 40 cm .................................................................................4 000
12064.Játék varrógép, működő, 19,5x24 cm + Fém nyúl, felhúzhatós, egyik füle hiányzik, 5x7,5 cm ............1 200
12065.Fischertechnik építőjáték eredeti dobozában, leírással, kisse talán hiányos, mellé rulett játék táblája

...............................................................................................................................................................2 000
12066.Porcelánfejű és -kezű baba elegáns ruhában, cipőben és kalapban, h: 40 cm ....................................3 600
12067.Retro kaucsuk baba, apró kopásnyomokkal, h: 44 cm .........................................................................2 000
12068.Régebbi játék mackó (teddy), bőr feltétes orral, szájjal és talpakkal, kopásnyomokkal, m: 36 cm .......1 600
12069.3 db játék figura, m: 11 cm és 12,5 cm közötti méretben ......................................................................1 800
12070.Fa építőkockák ......................................................................................................................................2 000
12071.Fa játék, dominóval, 15x18x6 cm ..........................................................................................................3 000
12072.Blanko társasjáték, eredeti dobozában, leírással ..................................................................................2 600
12073.Kirakós játék kockák .............................................................................................................................1 600
12074.Duell Poker társasjáték, eredeti dobozában, német nyelvű leírással ....................................................2 000
12075.Retró baba ruhában, egyik szeme hibás, kézzel festett fa hintaszékkel ...............................................2 000
12076.Schenk keresztdominó, 40 db keresztdominó eredeti kissé sérült dobozában, dominók: 7,5x7,5 cm,

doboz: 14x25x4,5 cm ............................................................................................................................4 000
12077.Üveg sakk és backgammon készlet, 2 db 25x25 cm méretű üveg táblával, üveg figurákkal, magyar

és angol nyelvű leírással, jó állapotban, eredeti kissé sérült karton dobozában / Glass chess and
backgammon set ...................................................................................................................................3 000

12078.Lemezárugyár Holdrakéta játék, jelzett, hiányos (hátoldali vezérmű, űrhajós kabinajtó-lépcső),
jelzett (Elzett Művek), h. 40 cm , kopásokkal, apró horpadasásokkal .................................................10 000

12079.Porcelán fejű babák, 3 db, jó állapotban, h: 28 cm ...............................................................................6 000
12080.Régi lemez- és kulcsos játékok, vonat, autó, figurák ............................................................................9 000
12082.2 db régi baba fej (kaucsuk, porcelán és egy baba. 44 cm ...................................................................1 400
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12083.cca 1960 Régi asztali foci játék eredeti dobozában, egy bábú letört, egy hiány, Működőképes.
51x31 cm ...............................................................................................................................................3 000

Képkeretek
12084.Dekoratív réz képkeret, réz hátlappal. Külső méret 14x22 cm Képméret: 9x14,5 cm ..........................5 000
12085.5 db aranyozott/festett fa képkeret, egyikben kép is van, 9,5x15 cm és 29x38 cm közötti belső

méretekben ...........................................................................................................................................3 000
12086.Kissé sérült fa képkeret, belső méret: 36,4×29,8 cm ............................................................................1 200
12087.Dekoratív tömör fa képkeret, apró sérülésektől eltekintve jó állapotban, 64,5x94,5 cm .......................8 500
12088.2 db régi, kissé sérült üvegezett fa képkeret fotóval, hátoldalán 1930-35 körüli képkeretező

címkéjével. Belső méret: 39,5x29,5 cm ................................................................................................2 000
12089.Aranyozott fa képkeret tű gobelinnel, üvegezett, paszpartuban, belső méret: 17x24,5 cm, külső

méret: 20x27,5 cm ................................................................................................................................2 000
12090.Dekoratív fa keretben nyomat. Belső méret: 35x28,5 cm .....................................................................2 000
12091.Üvegezett, régi fa keretben kissé erotikus selyemkép. Belső méret: 31,5x25 cm ...................................800
12092.Egy banánosládányi képkeret + üveglap + 1 fém dombormű. Benne egy kisméretű réz keret is is. ....4 000
12093.cca 1900 Festett fa, japán képkeret, színezett japán fotóval, repedésekkel, hibákkal. Külső méret

37x31 cm ...............................................................................................................................................2 000
12094.Nagy méretű aranyozott fa képkeret selyem gobelinnel. Keret belső mérete. 40x50 cm .....................5 000

Muzeális borok, italok
12095.Ouzo, 5 cl + 2 db kupica, kopásnyomokkal, eredeti dobozában ...........................................................1 400
12096.1994 J. P. Chenet bontatlan palack francia vörös minőségi bor. 0,75l .................................................1 000
12097.1998 Boszorkányvér, Kunsági Cuvée bontatlan palack félédes vörös minőségi bor. 0,5l ....................1 000
12098.cca 1970 Amperla rouge, bontatlan palack vörös pezsgő 0,35l ............................................................1 000
12099.cca 1980 Remy Martin Centaure XO, bontatlan francia konyak, díszdobozban,(az 1980-as

években palackozták), 40% abv, az ital egy része elpárolgott a kupak mentén, kissé laza
kupakkal, 0,7 L. ...................................................................................................................................24 000

12100.Konyári chardonnay 2003 bontatlan palack fehérbor ............................................................................1 000
12101.2004 Walton Claudius Caesar pezsgő bontatlan palack. ......................................................................2 000
12102.1993 Tállya, Hollókői Mihály Tokaji Szamorodni, száraz fehérbor, bontatlan palack, 0,5 l. ..................6 000
12103.Muzeális Tokaji aszó címke hiányában azonosítatlan évjáratból, de legkésőbb az 1960-as

évekből. Díszcsomagolásban, tanúsítvánnyal ....................................................................................30 000
12104.1989 Tállya, Hollókői Mihály őstermelő 5 puttonyos Muskotályos Aszú, bontatlan palack, 0,5 l. .........5 500
12105.Eredeti Vilmos pálinka, bontatlan, eredeti díszdobozában, 500 ml + pohár .........................................3 800
12106.15 db kis bontatlan palack szeszes ital .................................................................................................1 800
12107.2003 Weininger és Gere Cabernet Franc válogatás. Bontatlan palack vörösbor, szakszerűen

tárolt. ...................................................................................................................................................10 000
12108.1969 Egri leányka muzeláis bor. Egervin. bontatlan palack vörösbor ...................................................1 800
12109.1988 Villányi Cabernet Sauvignon. bontatlan palack vörösbor. Pincében, szakszerűen tárolt. ............3 000
12110.1995 Bakondi Egri bikavér. bontatlan palack vörösbor. Pincében, szakszerűen tárolt. ........................3 000
12111.1984 Tihanyi Merlot. Hungarovin bontatlan palack vörösbor. Pincében, szakszerűen tárolt. ...............3 000
12112.1976 Muzeális bor. Hosszúhegyi Sauvignon Blanc bontatlan palack fehérbor .....................................1 000
12113.1984 Soproni kékfrankos. Hungarovin. bontatlan palack vörösbor 0,7L ...............................................1 800
12114.Takler Regnum 2003 díjnyertes bor. Bontatlan palack vörösbor, szakszerűen tárolt. ........................10 000
12115.1995 Gere Cabernet Sauvignon barrique. Bontatlan palack vörösbor, szakszerűen tárolt. .................8 000
12116.2003 Gere Kopár. Bontatlan palack villányi vörösbor, szakszerűen tárolt. .........................................24 000
12117.2006 Konyári Páva. Bontatlan palack vörösbor, szakszerűen tárolt. ..................................................20 000
12118.2006 Weininger és Gere Cabernet Franc válogatás. Bontatlan palack vörösbor, szakszerűen

tárolt. ...................................................................................................................................................10 000
12119.1993 3 puttonyos Tokaji Aszú, palackozva: Tolcsva, 500 ml ................................................................2 400
12120.1975 3 puttonyos Tokaji Aszú, névre szóló palackozásban, Tokaj-Hegyalja, 0,5 l ...............................2 800
12121.5 palack villányi bor 1995-2004-ig. Polgár Kadarka, Robin Cuvée, Arany hárs, Roth József: Pinot

noir, Cabernet Franc, bontatlan palack, szakszerűen tárolt fehér és vörösbor .....................................3 000
12122.1981 6 puttonyos tokaji aszú. Nagy György pincészete. Bontatlan palack fehérbor. Szakszerűen

tárolt. .....................................................................................................................................................5 000
12123.2 db dél-afrikai bor. Fehér és vörös: Drosty-hof Cape red, Bellingham, Johannisberger bontatlan

palack borok ..........................................................................................................................................3 000
12124.2 db Tokaji szamorodni édes és száraz 1993. Tokaj kereskedőház. Bontatlan palack fehérborok,

szakszerűen tároltak. ............................................................................................................................3 000



42

Az árverési tételek színes képekkel a darabanth.com oldalon!

Parafilatélia
12126.7 db kiállítási levélzáró ..........................................................................................................................1 000
12127.8 db reklám témájú levélzáró ................................................................................................................1 000
12128.7 db sport témájú levélzáró ...................................................................................................................1 000
12129.Közlekedés, automobilok 7 db levélzáró ...............................................................................................1 000
12130.Salzburgi közlekedési vállalat 4 db levélzáró ........................................................................................1 000
12131.4 db judaika témájú levélzáró ................................................................................................................1 000
12132.1914 Carnaval karneváli levélzárók 4 db levélzáró ...............................................................................1 000
12133.6 db hajós témájú levélzáró ..................................................................................................................1 000
12134.1906 Nemzetközi foxterrier és tacskó kiállítás levélzáró kisív, piros-zöld .............................................1 000
12135.Schäfflertanz München 5 különféle levélzáró ........................................................................................1 000
12136.1926 Közép Amerikai sportjátékok levélzáró, RITKA! ...........................................................................1 000
12137.1924 9 db Budapest székesfőváros forgalmi adó + 1 db lakásügyi illetékbélyeg, köztük 3 db pár is ......900
12138.3 db A harcolók családjáért segélybélyeg .............................................................................................1 000
12139.Liechtensteini bélyegbörze 2 db levélzáró ............................................................................................1 000
12140.kb 60 db MABÉOSZ tagsági bélyeg ......................................................................................................1 000
12141.2 db I. világháborús hadikölcsön levélzáró ...........................................................................................1 000
12142.Kilián, vegyük részt a mozgalomban levélzáró .....................................................................................1 200
12143.1951-1967 3 db levélzáró sor bélyegkiállításokról, összesen 10 db .....................................................1 200
12144.8 db modern magyar levélzáró, ritkábbak .............................................................................................1 200
12145.1925 A Nemzeti Múzeum Jókai-kiállítása levélzáró kisív, okker színben ................................................900
12146.cca 1940 Honvédelmi szolgálatot teljesítő iparostársaink hozzátartozói megsegítésére

segélybélyeg 16-os kisív .......................................................................................................................1 000
12147.Etiópia 1977 Bélyegeket ábrázoló adománybélyeg kisív ......................................................................1 000
12148.Néhány száz ragjegy kivágásokon, dobozban ......................................................................................1 000
12149.1983 Nemzetközi Asztronautikai Kongresszus nagyalakú öntapadós levélzárója a Magyar

Asztronautikai Társaság címzetlen borítékján ......................................................................................1 000
12150.Aerophila 72 Frankfurt am Main bélyegkiállítási levélzáró kisív (sarokhibák) .......................................1 000
12151.5 db kiállítási levélzáró ..........................................................................................................................1 000
12152.cca 1910 Lipótmezei tébolyda 6 db pecsétbélyeg ................................................................................2 000
12153.1944 Száz fillér a Magyar Vöröskeresztnek ívszéli tizenkettestömb .....................................................1 400
12154.1938 Légi levelezőlap Szent István levélzáróval / Airmail postcard with label ....................................10 000
12155.1903-1934 12 db magyar levélzáró, köztük elfogazott IPU négyestömb is ..........................................1 400
12156.1915-1935 142 darabos levélzáró gyűjtemény, köztük ritka darabok is, 24 lapos, kisalakú albumban

...............................................................................................................................................................7 000
12157.1930-1940 Adománybélyeg-pár a siket-némák kolozsvári intézete részére 2 db tízes tömb ...............5 000
12158.1924 10000K értékpapír forgalmi adóbélyeg 2 db hajtott ívtöredék ......................................................1 600
12159.Több száz db ajánlási ragjegy kis dobozban ...........................................................................................800
12160.17 db kiállítási levélzáró két berakólapon .............................................................................................2 000
12161.7 db kiállítási levélzáró berakólapon .....................................................................................................1 000
12162.8 db bélyeggyűjtés témájú levélzáró berakólapon ................................................................................1 000

Okmánybélyegek
12163.1946 Számlailleték bélyeg próbanyomatok közte 2 féle színű 3Ft .......................................................1 000
12164.Rózsahegy 1913 Városi illeték 1K használatlan négyestömb (160.000) Rendkívül ritka!! .................40 000
12165.1928-1930 8 db illetékbélyeg ................................................................................................................1 000
12166.1926-1930 7 db illetékbélyeg ................................................................................................................1 000
12167.3 db Budapest Székesfőváros Törvényhatósága bélyeg ......................................................................1 000
12168.11 db Általános Forgalmi adóbélyeg .....................................................................................................1 000
12169.Budapest Székesfőváros 1925 4 klf okirati illetékbélyeg (9.700) ..........................................................1 000
12170.Budapest Székesfőváros 1925 4 klf okirati illetékbélyeg (9.700) ..........................................................1 000
12171.Budapest Székesfőváros 1925 4 klf okirati illetékbélyeg (9.700) ..........................................................1 000
12172.Budapest Székesfőváros 1925 4 klf okirati illetékbélyeg (9.700) ..........................................................1 000
12173.cca 1860 6 db 1 kr hirdetmény illetékbélyeg színváltozatokkal. ............................................................1 000
12174.1945 2 klf állami számolólap szám lyukasztással .................................................................................1 000
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12175.1936 2p kezelési költség illeték bélyeg nyomdai jóváhagyó minta .......................................................4 000
12176.1847 Bécsi Művészeti Akadémia tandíj igazolása 6kr szignettával ......................................................1 000
12177.34 db régi magyar és osztrák okmánybélyeg ........................................................................................1 000
12178.Szücs Károly: Magyarország pénzügyi illetékbélyegei, 2018., angol nyelvű kiadás ...........................20 000
12179.Pénzügyi bélyegek a Habsburg birodalomban és Magyarországon (szerzői kiadás 2007) újszerű

állapotban, 6. példány .........................................................................................................................12 000
12180.1868/73 7kr és 90kr illetékbélyegek gépszínátnyomattal / machine offset ...........................................1 000
12181.2 x 15kr, 30kr, 45kr Magyarországon használt osztrák illetékbélyegek teljes dokumentumon ...........11 000
12182.Kb 1.100 db okmánybélyeg kivágás ömlesztve dobozban, kis és magas címletek, átnézetlen anyag .7 000
12183.Több száz darab magyar okmánybélyeg, forgalmi adóbélyeg, számla illetékbélyeg stb.

cserefüzetben ......................................................................................................................................10 000
12184.15 db mesterséges édesítőszer adójegy ..............................................................................................6 000
12185.Vegyes okmánybélyeges papírok, db, 3x50 kr, 3x15 kr., 1 K. okmánybélyeggel, az egyiken Hajnik

Imre (1840-1902) jogtudós aláírásával. ................................................................................................1 000
12186.cca 1940-1945 Budapesti Székesfőváros forgalmi adóbélyeg összeállítás kb 70 db bélyeg

berakólapon ..........................................................................................................................................5 000
12187.cca 1840-1850 6 klf bélyeg előtti okirat, szignettákkal. Magas katalógus érték. ...................................7 000

Okmányok
12188.1808 Pest-Buda, evangélikus házasságengedélyező levél, latin nyelven, az egyházkerület

viaszpecsétjével, hátulján későbbi feljegyzésekkel ...............................................................................3 000
12189.1842-1887 4 db régi okmány, közte viaszpecsétes (Lapács, Várna, Kiskunlacháza, Lengyeltóti) .......1 200
12190.1842 Hidasnémeti postahivatalban kezelt portómentes küldemények kimutatása ...............................3 000
12191.cca 1845 2 db zálogházi kiváltó jegy .....................................................................................................1 000
12192.1851-1870 3 db bizonyítmány, viaszpecséttel, szárazpecséttel, okmánybélyeggel .............................1 200
12193.1853 Kaiser-Franzensbad polgári oklevél. Nagy méretű litográfia. Hajtott. / Large litho citizen

diploma for Kaiser-Franzensbad with the image of the city 55x46 cm ................................................10 000
12194.1855 Testimonium 15 kr C.M. okmánybélyeggel, viaszpecséttel .........................................................1 200
12195.1855 Diószeg anyakönyvi másolat 15kr szignettával, sérült viaszpecséttel .........................................1 000
12196.1855 A Győri Cs. K. Katolikus Képezde által kiállított bizonyítvány ......................................................2 000
12197.cca 1860-1900 Több mint 50 db fejléces számla, nyugta, okmánybélyeggel, lefűzve gyűjtemény

szerűen. ................................................................................................................................................5 000
12198.cca 1860-1900 Közel 90 db fejléces osztrák számla, nyugta, okmánybélyeggel, lefűzve gyűjtemény

szerűen. / Austrian invoices with docement stamps .............................................................................5 000
12199.1864-1865 Győri Ének - és Zene-Egylet Műképző Intézetének 2 bizonyítványa, viaszpecsétekkel,

aláírásokkal. ..........................................................................................................................................1 200
12200.1869-1887 10 db budapesti egyházi irat ...............................................................................................1 200
12201.1870-1886 4 db ráckevei okmány .........................................................................................................1 200
12202.1870-1888 10 db egyházi irat ................................................................................................................1 200
12203.1871 Simor János esztergomi érsek latin nyelvű okmánya, 2 db, Durguth József vikárius

aláírásával .............................................................................................................................................1 400
12204.1871 Szombathely, Vas vármegye pénztárnokának levele Tóth Antal kiscelli (ma: Celldömölk) járási

szolgabírónak az útkaparók járandósága és a cselédkönyvek megküldése ügyében, rányomott
viaszpecsét nyomával ...........................................................................................................................5 000

12205.1871-73 Három havi iskolai értesítés, 3 db + 1873 Iskolai bizonyítvány ...............................................1 400
12206.1876 Baja, görög keleti szerb hitközség és izraelita hitközség számára nyújtott segély ügyében

hozott határozat a polgármester aláírásával .........................................................................................3 600
12207.1879 Alsóbük, kötelezvény 90 kr + 4 kr okmánybélyeggel ...................................................................1 000
12208.1880-1943 9 db okmánybélyeges irat, mind más bérmentesítéssel .....................................................1 000
12209.1891 Bük, törlési nyugta 2ft 50kr okmánybélyeggel ..............................................................................1 200
12210.1897 Székesfővárosi községi választói igazolvány, Bp., VII. választó-kerületébe, pecséttel,

aláírásokkal. ..........................................................................................................................................1 200
12211.1897-1904 az I. Ker. M. Kir. Állami Főgymnasium bizonyítványai, 8 db ...............................................2 000
12212.1892-1952 Értesítés, tanítói oklevél, érettségi bizonyítvány ....................................................................800
12213.1898 Felcsút, Marschalik Samu Vegyeskereskedésének számlája, 1898. márc. 19. ...........................1 000
12214.1898 Bicske, kézzel írt kéményseprő számla, 2 f. okmánybélyeggel. ..................................................1 200
12215.1899 Nyugtatvány 1K + 20f + 6F okmánybélyeggel .............................................................................1 000
12216.1899 Felsőpáskom (ma Kajászó-Felsőpáskom), ideiglenes szerződés szőlőbirtokról, forintban,

hajtásnyommal, lap sarkaiban kissé foltos, kisebb lapszéli sérüléssel .................................................2 000
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12217.1899 Lehotzky István besztercebányai kir. törvényszéki bírói kinevezése, Plósz Sándor
(1846-1925) igazságügyi miniszter (Széll-kormány, 1899-1903) aláírásával, fejléces papíron,
szárazpecséttel, okmánybélyeggel. ......................................................................................................3 000

12218.1899 Vadászati jegy, vadászjegy ..........................................................................................................4 000
12219.1899 Bp., Dietrich és Fia Tea-Rum-Cognac és Palacksör Nagykereskedés fejléces számlája 2f

okmánybélyeggel ..................................................................................................................................5 500
12220.1899-1913 Első Magyar Általános Biztosító Társaság 5 db váltója + 1919 Pesti Magyar

Kereskedelmi Bank fejléces levele ........................................................................................................1 000
12221.cca 1900 Magyar Királyi Szabadalmi Hivatal szabadalmi irata, 22 lap ....................................................800
12222.cca 1900 A Vrábel család nemesség igazolásának másolata a családi címer rajzával valamint

Vrábely Armand diplomája ....................................................................................................................1 000
12223.cca 1900 Budapest Körúti Szabadjegy Vasút Társaság állandó szabadjegy, szakadással + 1937

MÁV szabadjegy ...................................................................................................................................1 200
12224.cca 1900 Fonciére Általános Biztosító Intézet életbiztosítási kötvényének borítékja. ..........................1 200
12225.1900 Ipolyság, Szauer Izidor gőzfűrész telepének fejléces levélpapírja ...............................................3 000
12226.1901 Alsó-Metzenzéf (Mecenzéf, Medzev, Metzenseifen) Macsuga István festő számlája Szkurkay

Viktor helyi gyógyszerész részére, 10 f okmánybélyeggel./ 1901 Medzev (Alsó-Metzenzéf, Mecenzéf,
Metzenseifen), invoice of István Macsuga painter to Viktor Szkurkay pharmacist, with stamp. ..............800

12227.1901 Futtak, Erste Bácskaer Mech. Seilerwaaren- und Binden-fabrik des Konrad Thiel jnr, Futtak
a/D./ Első Bácskai Műtani Kötél- és Zsinegárugyár Ifj. Thiel Konrád Bt. fejléces számlája, Futtak, 2 f
okmánybélyeggel. ....................................................................................................................................400

12228.cca 1905-1936 Vasúti jegy és jegyfüzet minták, vasúti menetjegyek, összesen 7 db ..........................1 000
12229.1905-1916 Székelyudvarhely-Szentágota, erdészjelölt, később erdőmérnök részére szóló hivatalos

iratok, erdőmesteri, miniszteri tanácsosi ...stb aláírásokkal, közte egy államtitkári aláírással,
összesen 11 db. ....................................................................................................................................3 000

12230.cca 1905-1940 össz 13 db telekönyvi-tulajdonjogi irat, okmánybélyegekkel (30 fillér, 15 krajcár),
részben régi, XIX. sz. iratok másolatai, hajtásnyommal, foltos, részben kisebb sérülésekkel ..............2 000

12231.1906 Ipolyság, Dr. Kovács Sebestyén Hont vármegye főorvosának levele fejléces levélpapírján .......2 200
12232.1908 Homonna, iskolai értesítő ................................................................................................................800
12233.1909 A Szabadpolgári Kör felvételi okmánya, Szebeny Antal (1886-1936) orvos, olimpikon evezős ,

a kör elnökének autográf aláírásával ....................................................................................................2 000
12234.1909 Ipolyság, Heffter Richárd vaskereskedésének fejléces számlája a Hercegprímási Uradalom

kemencei kerületének, okmánybélyeggel .............................................................................................5 500
12235.1909 Ipolyság, Szauter Kálmán Kocsigyártó, Fényező és Nyerges fejléces számlája .........................6 000
12236.cca 1910 15 db fuvarlevél .....................................................................................................................1 000
12237.cca 1910-1940 Vegyes számla tétel .....................................................................................................1 000
12238.1910 2 db fejléces számla (Hofherr és Schrantz, Clayton & Shuttleworth) ...........................................2 000
12239.1910 Bp., Kohn A. M. Vas- és Fém-Nagykereskedésének fejléces számlája a Hercegprímási

Uradalom (Kemence) számára .............................................................................................................3 200
12240.1910 Léva, Knapp Dávid Mezőgazdasági és Varrógépek Gyári Raktára fejléces levélpapírjára írt

levél .......................................................................................................................................................5 500
12241.1910 Léva, Knapp Dávid Mezőgazdasági és Varrógépek Gyári Raktárának címzett megrendelés .....5 500
12242.1910 Nyitra, Biss Adolf és Társa Keményítőipar Részvénytársaság fejléces levélpapírjára írt levél ....5 500
12243.1911 Bp., Pietsch Géza Szerszám Kereskedésének fejléces számlája, felcsúti lakos részére, 2 F.

okmánybélyeggel. .................................................................................................................................1 000
12244.1911 Magyar Tőzeg és Műtrágyaipar Rt. fejléces számlája és fejléces borítékja.+1911 Glatz András

Táblaüveg és Kirakati Tükörüveg Nagy Raktárának fejléces számlája ................................................1 000
12245.1911 Ipolyság, fejléces számla Dombó Károly vas- és fűszerkereskedéséből .....................................3 200
12246.1911-1917 Bp., Ifj. Walla József Mozaik- Cementárú és Műkőgyárának 2 db fejléces számlája, ........1 400
12247.1912 Igazolási jegy cigány kovács részére ...........................................................................................1 600
12248.1912 Párkány, Első Párkányi Keményítő-, Csiriz- és Vegyi Termék-gyár fejléces levélpapírja ............3 000
12249.1912 Oroszka, Garamvölgyi Cukorgyár Részvénytársaság fejléces számlája .....................................4 000
12250.1912 Ipolyság, Lamy Károly gőzmalom fejléces számlája ....................................................................4 000
12251.1912 Ipolyság, Neumann Jakab Könyvnyomda és Könyvkötészet fejléces levélpapírjára írt számla

okmánybélyeggel ..................................................................................................................................5 500
12252.1912-1913 Pozsonyi Magyar Királyi Bábaképző Intézet oklevele bábamesterség szabad

gyakorlására, "Magyar Királyi Bábaképezde" szárazpecsétjével, szép állapotban ..............................5 000
12253.1913 Ipolyság, Lamy Károly gőzmalom fejléces számlája ....................................................................2 800
12254.1913 Párkány, Erste Párkányer Stärke-, Kleber-, und Chemische Producten-Fabrik fejléces

levélpapírjára írt levél ............................................................................................................................3 000
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12255.1913 Ipolyság, Dombó K. Utóda Brack Ignác vas- és fűszerkereskedésének számlája ......................3 000
12256.1913 Bécs, Fritz C. Kaesmann Kartoffel- und Flachsaufarbeitungs-Aktiengesellschaft

Kinorány-Nyitra-Szolcsány fejléces levélpapírjára írt levél ...................................................................3 200
12257.1913 Ipolyság, Gyógytári számla Berkó István Gyógyszertárának pecsétjével, okmánybélyeggel ......3 800
12258.1913 Léva, Barsmegyei Népbank Rt. Lévai Telepe fejléces levele ......................................................4 800
12259.1914 Sződ, fegyveradó igazolvány .......................................................................................................1 000
12260.1915 Felcsúti lakos kúttal kapcsolatos számlagyűjteménye: Bp., Ifj. Walla József Mozaik-

Cementárú és Műkőgyárának fejléces számlái, 2 db, 2 db fuvarlevéllel, valamint Hermann Sándor
bicskei épületfakereskedő fejléces számlája, okmánybélyegekkel. ......................................................1 000

12261.1915 A Nemzeti Áldozatkészség szobrának végrehajtó bizottságának elismerő oklevele a szobron
elhelyezett fémlemez megváltásáról .....................................................................................................2 000

12262.1915 A Szent Korona Országai Vöröskereszt Egylete Katonai Üdülőtelepének vezetősége által
adományozott emléklap ......................................................................................................................10 000

12263.1915-1916 2 db fejléces, egyenruhákkal kapcsolatos számla (Büchler és Rausnitz) ...........................1 200
12264.1915-1917 Sátoraljaújhely, 2 db polgári leányiskolai bizonyítvány, vízjeles papírok ...............................800
12265.1916 Nagyvárad, elemi népiskolai értesítő könyvecske .......................................................................1 000
12266.1916-1921 Fegyvervásárlási, fegyvertartási, fegyverviselési engedélyek ............................................3 400
12267.1917 Felcsút, lőfegyvertartási engedély, 1917. feb. 6. ..........................................................................1 000
12268.1917 Népfölkelési igazolványi lap, hiányzó résszel, ragasztással ........................................................1 000
12269.1917 Bécsi műszaki egyetem (Technische Hochschule in Wien) igazolványa mérnöknek ..................2 000
12270.1918 Magyarországi Famunkások Szövetsége ideiglenes tagsági igazolvány bélyegekkel ................1 000
12271.1918 Székelyudvarhely, Székelyudvarhelyi Róm. Kath. Főgimnázium értesítője, bizonyítványa és

ennek közjegyzői másolata, 3 db összesen ..........................................................................................1 000
12272.1918 Bicske, kéményseprő számla .......................................................................................................2 000
12273.1920 Magyar Királyság (átjavítva Népköztársaságról) fényképes útlevele ...........................................5 000
12274.1920 Országos Magyar Méhészeti Egyesület tagsági jegye + cca 1928 "MÉH", a Magyar Méhészek

Értékesítő Szövetkezetének borítékja és levelezőlapja ........................................................................5 000
12275.1921 Fegyvertartási és viselési engedély .............................................................................................1 000
12276.1922 Díszoklevél a Pápai Hadviselt Iparosok Egyesülete alapító tagnak való választás okán ............1 000
12277.1922 Életbiztosítási kötvény 2 db másolata, Turul Biztosító Részvénytársaság, Várpalánkán

született, igali m. kir. állatorvos és fia részére, hajtásnyommal, lap tetején apró szakadással .............1 000
12278.1923 Bp.-Kőbánya, Fővárosi sörfőző Rt. díszes fejléces számlája ......................................................9 000
12279.1924 Elemi népiskolai értesítő hátán a himnusz szövegével ................................................................1 000
12280.1924 -27 Budapesti Helyi Érdekű Vasutak (BHÉV, a mai HÉV elődje), 2 db okmány (illetményről és

nyugdíjról), vezérigazgatók aláírásaIval, műszaki altiszt részérE, EGYIKEN Budapesti Helyi Érdekű
Vasutak Vontatási Osztály pecsétjével, hajtásnyommal, szakadásokkal ................................................800

12281.cca 1925-1947 Román vasutak által kiállított igazolvány és hozzá tartozó 3 db okmány .....................3 000
12282.cca 1926 Kézzel írt recept, Babochay Kálmán gyógyszertára az "Arany Oroszlánhoz" Kaposvár és

egy másik kaposvári bélyegzőjével, hajtásnyomokkal ..........................................................................2 000
12283.1926 Magyar Királyság által kiállított útlevél, fénykép hiányzik / Hungarian passport, without photo ...1 200
12284.1926 Magyar Királyság által kiállított útlevél, fénykép hiányzik / Hungarian passport, without photo ...1 200
12285.1927-28 Heller Farkas (1877-1955) közgazdász, egyetemi tanár, MTA tag, dékán által aláírt

beiratkozási engedély, a Kir. József Műegyetem Gépészmérnöki Osztályának Dékáni Hivatala
bélyegzőjével, hajtásnyommal, lap alján kisebb szakadással ..................................................................800

12286.1927 Bp., Józsefvárosi Sörcsarnok Éttermeinek ételárjegyzéke, hajtott ..............................................1 000
12287.1927 Dr. Baumgartner Sándor járási tiszti orvos, Igal, kézzel írt recept copia az orvos aláírásval,

Nyíri Ede állatorvos részére, lap tetején kisebb lyukkal, hajtásnyommal ..............................................2 400
12288.1927.VII.26. A Pester Lloyd főszerkesztőhelyettese, Julian Weiß (1858-1944) által kibocsátott

igazolvány-igazolás (Legitimation) francia nyelven Gerő Ödön (1863-1939) újságíró, a Pester Lloyd
műkritikusa lányának, Zsófiának (1895-1966), amelyben megbízza az újságnak való tudósítással
és kéri a hatóságokat, hogy lehetőség szerint segítsék a feladata ellátásában. Fejléces papíron,
Pester Lloyd bélyegzőjével és Julian Weiß sajátkezű aláírásával, hajtásnyommal ..............................2 000

12289.1927 M. kir. Államvasutak fényképes bérlet ..........................................................................................1 200
12290.1927 Dr. Márványi József orvos, Csurgó, fejléces kézzel írt recept az orvos aláírásval, Nyíri Ede

állatorvos részére, lap tetején kisebb lyukkal, hajtásnyommal ..............................................................2 000
12291.cca 1928-50 Braun Sándor bádogos és szerelő munkakönyve, 2 db 4 fillér okmánybélyeggel,

többek közt Braun Mór jégszekrény, bor és sör hűtő készülékek gyártója bélyegzőjével, megviselt
félvászon kötésben ...............................................................................................................................1 000

12292.1928 Nagyvárad, román munkavállalási engedély ...............................................................................2 000
12293.1929 Bp., Electrolux Rt. által kiállított okmányok (megrendelés, szállítólevél, számla, átvételi

elismervény, elismervények részletfizetésről) egy elektromos porszívó és alkatrészei (szívószájak,
nikkelcsövek stb.) eladása kapcsán ,kaposvári lakos részére. Sérült, hiányos Electrolux borítékban.
Okmányok hajtásnyommal, egy része szakadással. ............................................................................1 200
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12294.1929 Erdőmérnök főerdőtanácsosi kinevezése, rajta Mayer János (1871-1955) földművelésügyi
miniszter (Bethlen-kormány, 1924-1931) aláírásával, fejléces papíron. ...............................................2 000

12295.1929 Nyíri Ede járási és városi m. kir. állatorvos, Kaposvár, fejléces kézzel írt és aláírásával ellátott
receptje, lap tetején kisebb lyukkal, hajtásnyommal .............................................................................2 200

12296.cca 1980-1985 9 db szocialista dicsérő oklevél + aranygyűrűt adományozó oklevél ...........................1 000
12297.193-1933 Pázmány Péter Tudományegyetem jog és államtudományi karának fényképes

diákigazolványa .....................................................................................................................................1 200
12298.cca 1930-1940 7 db fényképes vasúti igazolvány és gépjárómű vezetői engedély ..............................1 000
12299.cca 1930 Nagykőrös Széchenyi Kert. Városszépítő Egyesület 5 db belépőjegy ..................................3 000
12300.cca 1930 11 db közlekedési jegy villamos, autobusz, vonatjegy. .........................................................1 000
12301.1930 Magyar Úszó Szövetség tribünjegy magyar-olasz mérkőzésre, tépett ........................................2 000
12302.1931 Salvátor-Intézet polgári leányiskolai félévi értesítő, Budapest, Huba u. 6. Breyer István

(1880-1940) igazgató, későbbi győri püspök (1934-40) autográf aláírásával. A diák később a
Salvator nővérek tagjává vált. Hajtásnyommal, lap tetején és alján kisebb folttal. ...............................1 000

12303.1933-1960 5 db MÁV igazolvány, betétfüzet, időleges szabadjegy ......................................................1 200
12304.1933 Alpesi síegyesület (Alpen-Skiverein) fényképes tagsági kártyája ................................................3 000
12305.1933 A Soproni Képzőművészeti Kör tagsági jegye. Autográf és bélyegzett aláírásokkal Hajtva.

15x12 cm ...............................................................................................................................................2 000
12306.1933-34 Salvátor-Intézet kétéves női kereskedelmi szaktanfolyam értesítő és bizonyítvány,

Budapest, Huba u. 6. Mater Poetsch Mária Hilária (1878-1948) igazgató, a Salvator Nővérek apáca
rend tartományfőnöknőjének autográf aláírásával. A diák később a Salvator nővérek tagjává vált.
Hajtásnyommal. ....................................................................................................................................1 000

12307.1934 Kecskés Pál, Pécs, műszaki és gépkereskedelmi vállalata, kézzel írt árajánlat, jótálló-levél és
számla elektromos porszívó alkatrészcseréről fejléces papíron, valamint hozzá tartozó
postautalvány, hajtásnyommal, eredeti sérült és hiányos borítékban ...................................................1 000

12308.1934 özv. csolnokossi Cholnoky Lászlóné szül. zombathfalvi Zombath Krisztina (1842-1934)
halálozási értesítője. .............................................................................................................................1 000

12309.1934 Szeged, A M. Kir. Ferenc József tudományegyetem rektora által küldött meghívólevél .............1 000
12310.1934 Ferenc József Tudományegyetem jogász diploma (szakadással) magyar címeres viaszpecsét

fa tokban 50x60 cm ...............................................................................................................................4 000
12311.1934 Nagyvárad, román fényképes biztosítási könyv ...........................................................................2 000
12312.1936 Kispest, bevásárlási könyv, reklámokkal, kitöltött ........................................................................1 200
12313.cca 1937 Fried Anna kézimunka- és gyermekruhaüzlete és Fried Margit fehérneműszalonja,

Kaposvár, 2 db kézzel írt jegyzék fejléces papíron, hajtásnyommal .....................................................1 200
12314.cca 1937 Fried Anna kézimunka- és gyermekruhaüzlete és Fried Margit fehérneműszalonja,

Kaposvár, 2 db kézzel írt jegyzék fejléces papíron, hajtásnyommal .....................................................1 000
12315.1937 Haris György francia sajtóigazolványa fénykép nélkül .................................................................4 000
12316.1937 Nagyvárad, román fényképes biztosítási könyv ...........................................................................2 000
12317.1938 Jugoszláv Királyság által kiállított fényképes igazolvány dr. Aczél Géza részére ........................2 400
12318.1938 Klein Ödön, Békésszentandrási Keleti Szőnyegipar, m. kir. állami bérlemény, üzem:

Békésszentandráson, elárusítóhely Bp., IV., Kossuth Lajos u. 2, igazolás átutalt pénzről, díszes
fejléces papíron, a békésszentandrási gyártelep illusztrációjával, valamint hozzá tartozó
postautalvány elismervényről, hajtásnyommal, Klein Ödön sérült és hiányos fejléces borítékkal ........1 000

12319.1938 Nagyvárad, román munkavállalói igazolvány ...............................................................................1 400
12320.1938 Gépjárómű forgalmi engedély + 1942 személyi igazolvány .........................................................1 000
12321.1939.XI.12 Kertész Manó, született Kohn (1881- 1942) magyar finnugrista, nyelvész autográf

kondoleáló levele Gerő Ödönné, Gerő Ödön (1863-1939) műkritikus özvegyének, amelyben atyai
barátjának nevezi az elhunytat. Egy beírt oldal, Kertész Manó autográf aláírásával, eredeti
borítékban .............................................................................................................................................3 000

12322.1939 Budapesti Önkéntes Mentő Egyesült elméleti és gyakorlati "első segítségnyújtás'
tanfolyamának bizonyítványa ................................................................................................................1 200

12323.cca 1940 Bp. VI., Fodor Játékáruüzem kitöltetlen számlatömbje .........................................................1 400
12324.cca 1940 20 db háború előtti villamosjegy ............................................................................................3 000
12325.cca 1940-45 össz. 3 db borászattal kapcsolatos okmány és egyéb tétel. Borszemlelap, széleinél

szakadásokkal + 1945 hivatalos nyugta bor után fogy. adó a pengő hiperinflációs korszakából +
Unghváry László faiskola, szőlő- és borgazdasági R.T,, Cegléd borítékja ...........................................1 000

12326.1940 Magyar Művészetért kiállítás emléklapja Horthy Miklósné nyomtatott aláírásával ......................1 000
12327.1941 Actio Catholika belépőjegy a királyi várba Szent István napi önnepségre ...................................1 000
12328.cca 1941 Kézzel írt recept, Babochay Kálmán gyógyszertára az "Arany Oroszlánhoz", Kaposvár

bélyegzőjével és Nyíri Ede állategészségügyi tanácso halvány bélyegzőjével. Hátoldalán több
Arany oroszlán gyógyszertár, Kaposvár bélyegzővel. Hajtásnyommal, lap tetején szakadással,
kissé foltos. ...........................................................................................................................................2 000
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12329.1941 Baja, Ackermann Műszövő Rt. díszes fejléces számlája 2f okmánybélyeggel kaposvári vevő
részére, Morgenstern Ignácz úr által tett rendelésről, bal alsó sarkában kisebb hiánnyal és 3 db
kitöltetlen elismervény (csekk) Ackermann Műszövő Rt. pecsétjével ......................................................900

12330.1941 Légoltalmi Liga tagsági igazolvány ..............................................................................................2 000
12331.1942 Nagyvárad, segéd munkakönyve .................................................................................................1 000
12332.cca 1943 Bécsi, légitámadás utáni utcatakarító igazolvány ..................................................................1 000
12333.1943 Debrecen, MÁV fényképes igazolvány ........................................................................................1 000
12334.1943 Debrecen, MÁV fényképes vasúti igazolvány ..............................................................................1 000
12335.1944 7 db háborús sodronyszeg és egyéb építőanyag jegy .................................................................1 000
12336.1944 Sopron, Hillebrand Jenő (1884-1950) ősrégész, antropológus keresztelési

anyakönyvikivonata ...............................................................................................................................2 000
12337.1945 2 db megbízhatósági igazolás ......................................................................................................1 000
12338.1945. január 1. Kaposvár, vitéz gróf Festetics Kristóf uradalmi központi főszámvevője és

jószágigazgatósága, tartozásról és követelésről készített, kézzel írt kimutatás Nyíri Ede állateg.
főtanácsos (állatorvos) részére. 2 kézzel írt oldal (1 lapon), vitéz gróf Festetics Kristóf uradalmi
központi főszámvevője és jószágigazgató 1-1 pecsétjével és autográf aláírásáival. ............................3 800

12339.1946 Kir. M. Pázmány Péter Tudományegyetem Könytárának látogatási jegye, pecséttel,
aláírással. ..............................................................................................................................................1 000

12340.1946 Siess! Adj! Segíts! - A magyar nép összefogása a hadifoglyok, kórházak és tüdőbetegek
megsegítésére, az S.A.S. mozgalom adományszelvénye, kétféle színben 10x15cm Folttal ...............1 000

12341.1946 Budapesti számla a Corvin áruház részére 180 db 1 millió pengő számlailleték bélyeggel ........1 000
12342.cca 1947-48 Braun Testvérek díszes, illusztrált fejléces számla Róna Tivadar Árpád Drogeria

cégnek Hubertusról és más tételekről, nyomtatványon aranypengő feltüntetve, de forintban
számlázva, hajtásnyommal, kissé foltos, 17x29 cm ..............................................................................1 000

12343.1947 MOTESZ ifjúsági ezüst jelvény viselésére jogosító oklevél .........................................................1 000
12344.1948 Magyar Kommunista Párt tagsági könyve, Rákosi Mátyás pecsételt aláírásával ........................1 000
12345.1948 Rákospalota, rádióműsor-vevő engedély .....................................................................................1 000
12346.1948 Budapesti kéményseprő számla számlailleték bélyegekkel .........................................................1 000
12347.1948 Magyar Tánctanítók Országos Szabadszervezete fényképes igazolvány ...................................3 000
12348.1949 Fényképes katonai igazolvány, megviselt állapotban ..................................................................1 200
12349.1949-1957 MÁV arcképes igazolvány, 2 db ..........................................................................................1 400
12350.1949-1970 9 db oklevél a szocializmus korszakából, egyik kitöltetlen ..................................................1 200
12351.cca 1950 Budapesti átszállójegy ..............................................................................................................600
12352.1950 Magyar Államvasutak és Győr-Sopron-Ebenfurti Vasút által kiállított fényképes igazolvány ......2 000
12353.1950 Német ipartestületi kamara (Oberbayern) által kiállított fényképes igazolvány ............................2 400
12354.1951 Nemzetközi oltási könyv ...............................................................................................................1 200
12355.1953 Ácsteszér, legeltetési bárca 2 kecskére, kis szakadással. ...........................................................1 000
12356.1953 Püspökladány, bizonyítvány légoltalmi tanfolyam elvégzéséről ...................................................1 000
12357.1953 Püspökladány, sztahanovista igazolvány .....................................................................................1 000
12358.1954 Debrecen, MÁV fényképes igazolvány ........................................................................................1 000
12359.1954 Esküokmány, Diósgyőr, Miskolc város III. ker. tanácsa, szélén kisebb szakadásokkal,

hajtásnyommal, ........................................................................................................................................800
12360.1955-1983 Vegyes igazolvány tétel (Dolgozó Ifjúság Szövetsége, MÁV, Magnezitipari Művek, stb.),

9 db .......................................................................................................................................................1 000
12361.1956 Magyar-Szovjet Társaság tagsági igazolvány ..............................................................................1 000
12362.1956 Schweinfurt, Bundesrepublik Deutschland fényképes útlevél / German passport .......................2 000
12363.1957 Fényképes osztrák világútlevél (Európára való érvényesség hatóságilag módosítva),

jugoszláv és USA vízummal, foltos, elváló papírkötéssel, kopott fényképpel .......................................1 400
12364.1962 Bp., Magyar Népköztársaság által kiállított fényképes útlevél, angol, belga, francia, osztrák,

német vízumokkal .................................................................................................................................6 000
12365.1966 Bécs, Osztrák Köztársaság fényképes útlevél, kissé széteső állapotban, sok bejegyzéssel /

Austrian passport ..................................................................................................................................2 000
12366.1966-2013 40 db BKV bérlet .................................................................................................................1 200
12367.1967 Magyar Népköztársaság által kiállított fényképes útlevél, kék, nyugatra, német és osztrák

vízummal / Hungarian passport ............................................................................................................2 000
12368.1968 Budapest Csokoládégyárban eltöltött eredményes munkássága elismeréséül kiadott

emléklap, pecsétekkel, aláírásokkal. .....................................................................................................1 200
12369.1969-1973 World Health Organization International Certificates of Vaccination igazgolványok, 2 db ..2 200
12370.cca 1970 Kisfröccs, nagyfröccs tömbök, sorszámozottak 1-100 ig .......................................................1 400
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12371.cca 1970-1990 Egy mozdonyvezető MÁV-os iratai, igazolványai 9 db .................................................2 000
12372.1970 Kiutazási engedély .......................................................................................................................2 000
12373.1971, 1980 Tanácstagi igazolvány, 2 db, egyik fényképes ...................................................................2 000
12374.1972 Braunau am Inn, Osztrák Köztársaság fényképes útlevél, sok bejegyzéssel / Austrian

passport ................................................................................................................................................1 200
12375.cca 1973-81 Stimácz Gabriella (1941-2014): táncosnő, balettmester, a Pécsi Balett alapító tagjának

előadóművészi működési engedélye (igazolványa) 1973-ból és részben fénymásolt
munkaszerződései a győri Kisfaludy Színházzal, Cserhalmi Imre (1934-) és Pétervári István
(1929-1983) színházigazgatók aláírásaival, 1980 körül, hajtásnyommal. .............................................3 000

12376.1973 Petrolber nőnapi köszöntő lap, dombornyomott logóval, Petrolber 20 applikált réz plakettal .........800
12377.1973 Magyar Népköztársaság által kiállított fényképes útlevél, piros, keletre / Hungarian passport ....1 400
12378.1976 Magyar Népköztársaság által kiállított fényképes határátlépési engedély Jugoszláviába

(kishatár útlevél) ....................................................................................................................................3 000
12379.1978 Motozás alól mentesítő igazolvány ..............................................................................................1 600
12380.1979 Bulgáriai jogosítvány ....................................................................................................................2 000
12381.1980 Bundesrepublik Deutschland fényképes útlevél / German passport ............................................2 000
12382.1981 Bulgáriai jogosítvány ....................................................................................................................2 000
12383.1985-1988 Magyar Népköztársaság által kiállított fényképes útlevél, 2 db / Hungarian passport ........2 000
12384.1993 Magyar Köztársaság által kiállított fényképes útlevél / Hungarian passport ................................1 000
12385.1996 Ukrajnai fényképes igazolvány .....................................................................................................1 200
12386.1 nyugta + 2 okmánydarab okmánybélyegekkel ...................................................................................1 000
12387.7 db régi halászjegy modern másolata .................................................................................................1 000
12388.Vegyes papírrégiség tétel, jegyek, számlák, oklevél, meghívó, címkék, stb., kb. 40 db .......................2 000
12389.Doboznyi papírrégiség , benne régi tankönyvek, sok képeslap, távirat, újságok, receptkönyv,

utazási prospektusok, cselédkönyv, Csorba István egy könyve ...........................................................2 000
12390.Okmánydarab Szentpétervár városi okmánybélyegekkel .....................................................................1 000
12391.Vegyes belépőjegy és közlekedési jegy tétel, 27 db .............................................................................1 200

Történelmi dokumentumok, kéziratok, érdekességek
12392.1613 Thurzó György gróf (1567-1616) nádor adományozólevele rokona, Thurzó Szaniszló szepesi

örökös főispán, királyi tanácsos familiárisa, Kovács Balázs nemes javára, melyben sopornyai (ma:
Šoporňa, SK) birtokára mentességet adományoz annak a törökök elleni háborúkban szerzett
érdemeiért; papír, latinul, Thurzó György aláírásával, Györffy Tamás ítélőmester ellenjegyzésével,
rányomott papírfelzetes viaszpecséttel, hátulján későbbi feljegyzések és jelzetek / 1613 A charter
issued by Count György Thurzó (1567-1616), palatine of Hungary, granting exemption to the
property of Balázs Kovács in Sopornya (nowadays Šoporňa, SK), a vassal of Thurzó's kinsman,
Szaniszló Thurzó, perpetual count of Szepes/Spiš County and royal counsellor because of
Kovács's merits in the war against the Ottomans; on paper, written in Latin, with the signature of
György Thurzó and the counter-signature of prothonotary Tamás Györffy, with the vax seal of
György Thurzó on it, with later notes on its back ................................................................................20 000

12393.1631 II. Ferdinánd határjáró oklevele Deáki (ma: Diakovce, SK) határairól, Thurzó Mihály
földbirtokos és Himmelreich György pannonhalmi apát ellentéte ügyében; másolati példány, papír,
latinul, rányomott viaszpecséttel 13 beírt oldalon/  1631 A charter issued by Ferdinand II regarding
the borders of Deáki property (nowadays Diakovce, SK), concerning the litigation between Mihály
Thurzó and György Himmelreich, the abbot of Pannonhalma; authentic copy, on paper, in Latin
with vax seal on it 13 handwirtten pages ............................................................................................30 000

12394.cca 1650-1945 A nemestacskándi Csergheö család okmány hagyatéka. Nagyrészt a XVIII.
századból származó anyag, nemességigazolás, a tacskándi Csergheő család családfája, számos
anyakönyvi kivonat, szerződés, tokaji, munkácsi vonatkozású családi okmányok, peres iratok,
arcképek. Összesen kb 80 okmány. Érdemes átnézni! ......................................................................50 000

12395.1715 III. Károlynak Esterházy József későbbi országbíró, és testvére Ferenc, későbbi
tárnokmester kérésére kiállított határjáró oklevele Jattó (ma: Jatov, SK) birtok határairól; másolati
példány, papír, latinul, papírfelzetes viaszpecséttel 10 beírt oldalon /  1715 A charter isued by
Charles VI on the demand of József and Ferenc Esterházy (later both prominent politicians in
Hungary) regarding the borders of Jattó property (nowadays Jatov, SK); authentic copy, on paper,
in Latin, wih vax seal on it 10 hand written pages ...............................................................................26 000

12396.1730 A pozsonyi városbíró levele Esterházy József (1682-1748) tanácsos, komáromi főispán,
későbbi országbíróhoz a folyó katonai évi hadiadó ügyében; papír latinul, külzetén Pozsony városi
viaszpecséttel /  1730 A letter sent by the judge of Pozsony/Bratislava to József Esterházy
(1682-1748) counsellor and count of Komárom County regarding the conscription of the current
military year; on paper, in Latin with the vax seal of Pressburg on the outside ..................................30 000

12397.1749 Grassalkovich Antal (1694-1771) személynök, a Magyar Kamara elnökének levele Balogh
Ferencnek, az esztergomi érseki javak kezelőjének az Esztergom szabad királyi város és az
érseki Víziváros között a dunai Kis-sziget miatti birtokvita kapcsán; papír, latinul, külzetén felzetes
viaszpecséttel /  1749 Letter sent by Antal Grassalkovich, president of the Hungarian Royal
Chamber to Ferenc Balogh, the administrator of the archiepiscopal goods of Esztergom regarding
a litigation between the city of Esztergom and the archiepiscopal Víziváros (Wasserstadt) of
Esztergom; on paper, in Latin, wit vax seal on the outside .................................................................30 000
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12398.1781 Sófőtárnoki kinevezés Gazda Imre részére II. József császár (1741-1790) és Csergheő
Mihály királyi testőr, később helytartótanácsos autográf aláírásával papírfelzetes császári
viaszpecséttel ....................................................................................................................................100 000

12399.cca 1890 Falk Miksa (1828-1908) író, politikus, országgyűlési képviselő autográf köszönő sora
névjegykártyáján ...................................................................................................................................5 000

12400.cca 1890 Budapest Szentlőrinci H. É. Vasút központi telep két helyszínrajza. Eredeti aláírt tervek ....7 000
12401.1891.I.17 Ola Hansson (1860-1925) svéd-német költő autográf levele Gerő Ödön újságírónak,

műkritikusnak német nyelven. Az a kívánsága, hogy novellái mind olyan nívósan legyenek
fordítva, mint Gerő által. Nagyon jól esik neki, hogy a Nietzsche-közösség a kávéházban olvassa
írásait és örül a levélben Budapestről érkező visszajelzéseknek. Említi levelében "mein kleiner
Übermensch", ezzel Friedrich Nietzsche filozófust ist értheti, akiről Hansson 1890-ben könyvet írt.
Felveti annak lehetőségét, hogy novellái könyv formában jelenjenek meg Magyarországon. Említi
az Élet c. folyóiratot és annak megjelenő próbaszámát, amelyet Gerő 1891-ben alapított. Röviden
említi, hogy Bródy Zsigmond (1840-1906) újságíró, lapszerkesztő és -kiadó, főrendiházi tagnak is
írt levelet. 4 beírt oldal, hajtásnyommal/ Autograph letter of Ola Hansson (1860-1925)
Swedish-German poet to Ödön (Edmund) Gerö, Hungarian journalist, critic in German languague.
He wishes that others would translate his works as good as Gerő. He expresses his joy that the
the Nietzsche-community in the café reads his works and is happy about receiving letters from
Budapest. He mentions in his letter "mein kleiner Übermensch" and is very likely that he thinks of
german philosopher Friedrich Nietzsche. Hansson wrote a book on Nietzsche in 1890. Gerő
distributed Nietzsche's ideas in the journal Élet, which he founded. 4 hand-written pages, with
some creases. .....................................................................................................................................24 000

12402.cca 1892 Hőgyész, községi bizonyítvány, bélyegmentes az államsegély elnyerése céljából .................800
12403.1892 Hőgyész, Moussong Gyula tanító segélykérő levele ...................................................................1 400
12404.1897 Gilbert Otto Neumann-Hofer (1857-1941) német újságíró, író, színházigazgató verses

autográf és Max Halbe (1865-1944) német drámaíró aláírásával is ellátott levele Gerő Ödönnek
(1863-1939) író, esztéta, szerkesztőnek, német nyelven. A versben Gerő és Ödön név humoros
fordulatokban többször előfordul. Emellett említik "Rakosi" (Rákosi Viktor vagy Jenő?) és "Berenyi"
nevét. Hajtott levelezőlap / 1897 Autograph poetic letter in rhymes of Gilbert Otto Neumann-Hofer
(1857-1941) German jurnalist, writer and Theatre-director with the autograph signature of Max
Halbe (1865-1944) German dramatist and main exponent of Naturalism to Hungarian writer,
esthetist and journalist, Ödön Gerő. Bent. ............................................................................................9 000

12405.cca 1898 Marosvásárhely, fejléces levél, okmánybélyeggel, viaszpecséttel, hátulján hirdetéssel .......1 200
12406.cca 1900 4 db régi képeslap, melyről a bélyegeket lemarták az alattuk lévő üzenet miatt ...................1 000
12407.1906 Bp, Szent István Plébánia kasszájából felvett 60 korona nyugtája, aláírásokkal ............................800
12408.1906 Bp, nyugta a Szent István templomnak 64 koronáról, rajta Tihanyi Ferenc, az Operaház

tagjának az aláírása ..............................................................................................................................1 000
12409.cca 1910 4 db szecessziós díszítésű iskolai füzet ................................................................................1 600
12410.1911. április 12. Georg Biermann (1880-1949) német, lipcsei művészettörténész, lap- és

könyvkiadó géppel írt levele autográf aláírásával Gerő Ödön (1863-1939) műkritikusnak díszes,
szecessziós fejléces papíron. Említést tesz arről, hogy Szinyei-Merse április végéig kész lesz.
1911-ben jelent meg a Klinkhardt & Biermann kiadónál Lázár Béla Szinyei Merse Páról írt könyve
német nyelven. Biermann ír egy "Budapest" n. kiadványról, amely feltehetően Takács Zoltán "Die
Neuerwerbungen des Museums für Bildende Kunst in Budapest", azaz a Szépművészeti Múzeum
új szerzeményeiról szóló írása, amely a Biermann által kiadott Cicerone művészeti folyóirat
különlenyomataként jelent meg. Biermann bejelenti, hogy előreláthatóan ápr. 22-én Budapesten
lesz és akkor személyen megtárgyalhatják az ügyeiket. 1 beírt oldal/ 1911 april Autograph letter of
Gerorg BIermann, Leipzig, German art historian and editor of the magazines Cicerone and
Monatshefte für Kunstwissenschaft to Edmund Gerö, Hungarian journalist, critic about books that
were published by Klinkhardt & Biermann and a meeting in Budapest with Gerő. 1 page ...................8 000

12411.1912 Eger, Hunyadiak - történelmi zenés színjáték 3 képben, szövegét írta: Kovács Pius, gépelt
szövegkönyv indigós másolata, 39p .....................................................................................................1 000

12412.1918 Vallásváltoztatási igazolvány, Puskásy Pál misszióspap aláírásával ..........................................1 000
12413.cca 1920-1921-1928 Sopronnal és a soproni népszavazással (1921. dec. 14. -16.) kapcsolatos

gyűjtemény, közte számos érdekes magyar és német nyelvű nyomtatvánnyal és kézirattal is: 
Ernest Traeger: Die Volksabstimmung in Sopron, 14.-16. dezember 1921. Sopron, 1928.,
Röttig-Romwalter-ny., német nyelven, 32 p.;  Soproni zsemlye jegyek, 14 db, rajta Sopron és
Sopron vármegye címerével.; Segélykiáltás Nyugatmagyarországból! Testvérek! Magyarok! Ne
hagyjatok!, röplap, Bp., Heisler és Kózor-ny., 23x15 cm.; ,,Gondoljátok meg... Mielőtt aláírjátok a
békét, ...", röplap, Bp., Besskó-ny., kissé szakadozott.; Sieg! Sieg! Der Schiksal Oedenburgs ist
schon entschieden! Oedenburg bleibt bei Ungarn!, röpcédula, 13x14 cm., Westungarische Liga
(Nyugat-magyarországi Liga) 4 db német nyelvű nyomtatványa: Eisenburger Brüder! (1 sztl. lev),
Was Lehrt uns die Geschichte Oedenburgs? (4 p), Oberst Lehár (Lehár Antal ezredes) über die
Westungarische Frage (4 p.), A heanzische Red an die Pariser und Beamer.; 1921 Fliegendes
Blatt aus Oedenburg. Nr. 2., német nyelvű kiadvány, benne: 'Alfred von Schwartz: Sull i Ungarn
bleim? Sull i reichsdeitsch wean?'(Magyar maradjak vagy német legyek?) versikével.
Oedenburg, A. v. Schwartz, 2 sztl. lev.; Mitbürger! Latzt such nicht anlügen! Latzt such nicht
einschüchtern!, német nyelvű röplap.; Was der Deutsche gesät soll das der Ungar ernten?,
feliratú, arató parasztot ábárzoló gafika.; A soproni népszavazáson használt szavazólap
borítékja, aláírt, lepecsételt, megviselt állapotban, kartonra kasírozva, 11x15 cm.; 1921 Török
Béla soproni erdész egy oldalas beszámolója az ágfalvai csatáról, 1921. augusztus 28., kézzel
írt, szakadozott.; Valamint 3 db 1921-es Sorponi Hírlap folyóirat fénymásolt címlapjai, továbbá
Sopron és Sopron vármegye 3 címere, továbbá 5 db Sopronnal és a népszavazással
kapcsolatos, feliratozott kép, valamint Lord Rothermere és Sopronyi-Thurner Mihály portréi, és
egy átvételi elismervény, a hátoldalán kézzel írt sorokkal. ...............................................................100 000
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12414.cca 1920-40 Úriszoba részben art-deco stílusú bútorainak terve. Ceruza, papír, kétoldalas. Lap
tetején szakadással, hajtásnyommal. 29x41 cm ...................................................................................2 000

12415.1920.IX.28 A "Kelet" irodalmi és kritikai lap levele a Magyar Gazdaszövetséghez, amelyben kérik,
hogy a Turáni Szövetség és a Nemzeti Irodalmi Társaság céljait támogassák. "Kelet" irodalmi és
kritikai lap szerkesztő bizottsága bélyegzőjével. Hajtásnyommal, égési sérülésekkel. ........................1 000

12416.1925 Riesz Frigyes (1880-1956) és Kerékjártó Béla (1898-1946) magyar matematikusok
véleményes jelentése Radó Tibor (1895-1965) matematikus magántanári képesítése tárgyában,
kézirat gyanánt. Radó később az Egyesült Államokba vándorolt ki és a második világháború végén
kormányzati szakértőként dolgozott, feladata volt az USA atomprogramjához német tudósok
toborzása. 6 nyomtatott oldal, hajtásnyommal. .....................................................................................3 000

12417.1927 Magyar Kálvin Szövetség levele Rózsa Károly vezérigazgatónak, amely szerint alapító tagjai
sorába beiktatták. 1 géppel írt oldal fejléces papíron, Magyar Kálvin Szövetség bélyegzőjével,
hajtásnyommal, javított szakadással.. ......................................................................................................800

12418.1929 Bp., Klebelsberg Kunó (1875-1932) vallás- és közoktatásügyi miniszter aláírása Hillebrand
Jenőnek (1884-1950) antropológusnak küldött levélen ........................................................................2 000

12419.1932 Csurgónagymartoni református egyház hátralékos adófizetőinek listája, kimutatás .......................800
12420.1933 Mendlik Oszkár (1871 - 1963) festőművész autográf levele Gerő Ödön művészeti írónak,

melyben Balló Ede festőművész Mendlik édesatyjáról készült festményéről küldött képekről ír. Két
beírt oldal. .............................................................................................................................................4 000

12421.1936.VIII.14. Gottschalk Károly, a csepeli Weiss Manfréd Acél- és Fémművek igazgatójának német
nyelvű levele az üzem mérnökének, későbbi igazgatójának, Geleji Sándornak (1898-1967),
amelyben egy Párizzsal kötött üzletről ír és kiemeli. hogy Gelejin kívül csak két másik embert
tájékoztatott róla. Valamint megkéri, hogy készítse el műszaki rajzokat és hogy a magánmunkáját
honorálni fogja. Más egyéb érdekes részlettel. Fejléces, igazgatói papíron, két kézzel írt oldal
Gottschalk autográf aláírásával, eredeti borítékban. .............................................................................4 000

12422.1939.XI.9 Salusinszky Imre (1883-1946) újságíró, szerkesztő, Az Est című politikai lap
főszerkesztője kondoleáló levele Gerő Ödönné, Gerő Ödön (1863-1939) műkritikus özvegyének,
amelyben megemlékezik az elhunytról: "A megboldogulthoz évtizedek óta a barátság és
megbecsülés szálai fűztek. Benne nemcsak szeretett családja vesztette el ékességét, de a
magyar újságírás elitje egyik legkiválóbb és legfinomabb tagjával lett szegényebb". Egy kézzel írt
oldal kártyán, Salusinszky Imre autográf aláírásával, eredeti borítékban. ..........................................10 000

12423.1939. november 12, Bíró József (1887-1975) festőművész, a Paál László Társaság titkára
gyászbeszéde Gerő Ödön (1863-1939) műkritikus, a Paál László Társaság tiszteleti tagjának
halálára. Felidézi Gerő munkásságát: " (...) Te sokszor jöttél hozzánk kiállításaink alkalmával. Mi
ugyan még csak rendeztünk, a kritikusok csak másnapra voltak hivatalosak, de már a korai
órákban felhangzott a kedves jelentés, hogy. - Gerő már itt is van! (...)"1 géppel írt oldal, fejléces
papíron, a Paál László Társaság bélyegzőjével, hajtásnyomokkal. ......................................................3 000

12424.1939. nov. 13 Harrer Ferenc (1874-1969) magyar várospolitikus, miniszter, jogász, 1919. I.
24.-III.21. között a Berinkey-kormány ideiglenes külügyminisztere, 1919 augusztusában rövid ideig
Budapest polgármesterének kondoleáló levele Gerő Ödönné, Gerő Ödön (1863-1939) műkritikus
özvegyének. Egy kézzel írt oldal, Harrer Ferenc aláírásával, eredeti borítékban. ................................4 000

12425.1939 decembere Magyar Mannheimer Gusztávné Schossberger Szidónia, Magyar Mannheimer
Gusztáv (1859-1937) festőművész özvegyének autográf sorai névjegykártyáján Gerő Ödönné,
Gerő Ödön (1863-1939) műkritikus özvegyének német nyelven, amelyben megköszöni, hogy
elküldte Gerő Ödön "Művészekről, művészetről" c. könyvét. Magyar Mannheimer Gusztávné
autográf aláírásaival, saját névjegykártyáján, eredeti borítékban. + Magyar Mannheimer Gusztávné
autográf német nyelvű sorai és aláírása saját névjegykártyáján, eredeti borítékban, amelyben
elnézést kér, hogy betegség miatt nem képes megjelenni a Gerő Ödön tiszteletére rendezett
gyászszertartáson. ................................................................................................................................3 000

12426.1940 Bp, a Budapest-Ferencvárosi Róm. Kat. Plébánia Hivatalának bizonyító levele Rosner Lajos
keresztény hitre való áttéréséről. .............................................................................................................800

12427.1941 Zsély, zsélyi plébános átnevezési kérelméről szóló levél ...............................................................800
12428.1944 Mánfa, mánfai római katolikus hivatal levele egy 100 pengős adomány visszatérítéséről .............800
12429.1948 Hadifogoly levél ............................................................................................................................2 000
12430.1951 Kardos Miklós, a Művészeti Alkotások Vállalat igazgatójának levele Vidovszky Béla

(1883-1973) festőművészhez tájképpályázaton nyert 2000 Ft-os I. díj ügyében ..................................2 000
12431.1954 Morinyi Ödön (1877-1958) sokáig Párizsban élt impresszionista stílusú festőművész

művészettörténetileg érdekes két oldalas saját kézzel írt és aláírt levele Artner Tivadar művészeti
írónak, melyben megköszöni az Ernst múzeumi kiállításon szereplő képeiről írt kritikát ("mégis fog
élni a magyar művészet, ha ilyen segítsége lesz ebben a macskazenében...") ...................................8 000

12432.1956 A Magyar Népköztársaság Elnöki Tanácsának meghívója az Egyházak Világtanácsa Központi
Bizottsága tiszteletére, az Országházban rendezett ebédre, 1956. aug. 13., magyar, francia és
angol, a címeres lapon papír nyomokkal. .............................................................................................1 200

12433.cca 1960-1970 11 db közlekedési fotó, közte teherautós, motoros...stb., közte foltos, levágott sarkú
is, 6x9 cm és 6x7 cm közötti méretben .................................................................................................1 200

12434.cca 1960-1980 Merényi László történész gépelt tanulmányai, 2 papírmappányi, némelyikben
javításokkal, közte ismétlődésekkel is. Pl.: Szabolcs-Szatmár megye fejlődése az 1945-ös és az
1947-es választások között,x 2, 35, 45-48p. +44 p.; Szabolcs megye politikai élete a stabilizációtól
az 1947-es választásokig, 25+7 p.x2 ...stb.  Valamint: Merényi László kandidátusi tézisei. A magyar
polgári ellenzék és az első balkáni háború. /1912-1913/, és az erre adott opponensi bírálatok,
valamint az ezekre adott válasz. ...........................................................................................................3 000
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12435.1960 10 éves a Villamos Állomásszerelő Vállalat, sokszorosított képes album, műbőr kötésben .......4 000
12436.cca 1965 Czóbel Béla (1883-1976) avantgárd festő saját kezű levele "Művész úr" aláírással

házvezetőnőjéhez, melyben közli őszi visszaköltözését Szentendréről Budapestre ............................3 000
12437.cca 1970 Károlyi Amy (1909-2003) költő saját kézzel írt üdvözlő sorai egy ismeretlennek, a saját és

férje Weöres Sándor (1913-1989) költő, aláírásával (Sanyi). ...............................................................4 000
12438.1972 Bálint László (1948-) FTC és válogatott labdarúgó szereplése 1972 szeptember 24-ig, 100.

N.B. I-es szerepléséig (Ferencvárossal és a nemzeti tizeneggyel), gépelt kézirat, 14 sztl. oldal .........1 200
12439.A kolozsvári bíró (az Olvass magadnak! sorozatból, írta Ligeti Róbert, illusztrálta: Tóth Péter) mese

ofszet fólián, 5 db fólia, 61,5x72,5 cm ...................................................................................................6 000
12440.Hatvany Lajos (1880-1961) író, kritikus, irodalomtörténész, Kossuth-díjas, az MTA tagja; "az

utolsó mecénás", autográf levele. Mélyen tisztelt Uram! megszólítással Gerő Ödön (1863-1939)
műkritikusnak.  "A könyvkritika, így tanultam ezt Gyulay Pálnál, a közönség felvilágosítása oly
munka felől melyet a kritikus figyelemre méltónak talál, akár kitűnősége, akár tökéletlensége
folytán. A szerzőnek ebbe dologba semmi beleszólása nincs..." de mégis megköszöni a könyvéről
írt kritikát és nagyrabecsüléséről biztosítja. 7 beírt oldal. ....................................................................32 000

12441.Jean Richepin, (1849-1926) francia költő, író és drámaíró autográf üdvözlő levele ismeretlen
hölgynek / Autograph letter of French poet, novelist Jean Richepin, (1849-1926) .............................18 000

12442.Juhász Andor (1864-1941) a kir. törvényszék elnökének autográf sorai és aláírása névjegykártyáján
...............................................................................................................................................................2 000

12443.1892 Kozma Andor. (1861-1933) Költő, műfordító autográf levele Gerő Ödön (VIharosnak)
(1863-1939) melyben saját versét is idézve megköszöni méltató kritikáját. .........................................8 000

12444.cca 1890-1900 Ola Hansson (1860-1925) svéd-német költő és felesége, Laura Marholm
(1854-1928) írónő autográf levele Gerő Ödön műkritikusnak német nyelven, amelyben többek közt
Hansson a svéd nemzeti karakterről ír és visszaemlékezik magyarországi útjukra. Megemlíti
Friedrich Nietzsche német filozófust, akit mint "unser Vater und Apostel" (Mi Urunk és Apostolunk)
nevez meg. Hansson tollából 1890-ben jelent meg könyv Nietzscheről. Gerő Friedrich Nietzsche
híve, eszméinek népszerűsítője közé tartozott az általa alapított Élet c. folyóiratban. 2 beírt oldal,
hajtásnyommal, szakadással / Autograph letter of Ola Hansson (1860-1925) Swedish poet and his
wife Laura Marholm (1854-1928) writer to Ödön (Edmund) Gerö, Hungarian journalist, critic. He
mentions Friedrich Nietzsche as "unser Vater und Apostel" (Our Father and Apostels), German
philosopher. Hansson wrote a book on Nietzsche in 1890. Gerő distributed Nietzsche's ideas in
the journal Élet, which he founded. 2 hand-written pages, with tear ...................................................18 000

Aláírás
12445.Kibédi Ervin (1924-1997) színész aláírása az őt ábrázoló képen .........................................................5 500
12446.cca 1960 Jánossy Ferenc (1926-1983) festőművész, az Európai Iskola tagjának saját kézzel írt és

aláírt levele Domanovszky Endre festőművésznek a zsennyei művésztelepről, ahol az 56-os
emigráció utáni visszatérésekor dolgozott ............................................................................................3 800

12447.1942 Sárdy János (1907-1969) operaénekes saját kezű dedikációja fotólapján ..................................2 000
12448.1972 Kassák Klári, Kassák Lajos (1887-1967) feleségének üdvözlő sorai, Major Máté (1904-1986)

Kossuth-díjas építész részére, névjegykártyájával, rajta saját kezű soraival, és aláírásával. ..............1 400
12449.Delhusa Gjon (1953-) énekes aláírása az őt ábrázoló fotón .................................................................1 000
12450.Pásztor Anna (1972-) színésznő aláírása az őt ábrázoló fotón ............................................................2 000
12451.Babos Gyula (1949-2018) dzsesszgitáros aláírása az őt ábrázoló fotón ..............................................3 000
12452.Balázs Fecó (1951-) énekes aláírása az őt ábrázoló fotón ...................................................................3 000
12453.Kozák András (1943-2005) színész aláírása az őt ábrázoló fotón ........................................................3 000
12454.Árpa Attila (1971-) színész aláírása az őt ábrázoló fotón .....................................................................1 000
12455.Kiss Tibor (1971-) zenész aláírása az őt ábrázoló fotó hátoldalán .......................................................1 000
12456.Andorai Péter (1948-2020) színész aláírása az őt ábrázoló fotón ........................................................3 000
12457.Bessenyei Ferenc (1919-2004) színművész aláírása az őt ábrázoló fotón ..........................................3 400
12458.Benkő László (1943-) zenész aláírása az őt ábrázoló fotón .................................................................3 000
12459.St. Martin (1965-) zeneszerző aláírása az őt ábrázoló fotón ................................................................1 000
12460.Rotter Emília "Baby" (1906-2003) világbajnok műkorcsolyázó saját kézzel írt lapja családjának +

fotója .....................................................................................................................................................1 000
12461.1918 Ludwig Fulda (1862-1939) német drámaíró saját kezű dedikálása Gerő Ödön magyar

irodalomkritikus lányának, Gerő Zsófiának (1895-1966) / Autograph dedication of Ludwig Fulda
German playwright. Provenance: From the estate of Sophie (Zsófia) Gerő (1895-1966), daughter of
famous Hungarian journalist, art critic Edmund (Ödön) Gerő. ..............................................................7 000

12462.1901 Berczik Árpád (1842-1919) novellista, színműíró, MTA tag autográf levele Gerő Ödön
(1863-1939) esztétának, Tisztelt Barátom megszólítással, melyben felvilágosítja a házasságkötés
egyházjogi elismeréséről, egy kritikájára válaszolva. 3 beírt oldal. .....................................................11 000

12463.Georges Cain (1856-1919) francia festőművész autográf dedikálása Gerő Ödön (1863-1939)
művészeti írónak és irodalmárnak önarcképét ábrázoló képeslapon / Autograph signature of
Georges Cain (1856-1919) French painter to famous Hungarian critic Edmund (Ödön) Gerő
(1863-1939) ...........................................................................................................................................6 000
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12464.Orosz Júlia (1908-1997) opera-énekesnő aláírt fotólapja, a fotólap sarkán törésnyommal, a
felületén firkával. ...................................................................................................................................5 000

12465.Németh Mária (1897-1967) opera-énekesnő dedikált fotója .................................................................5 000
12466.Kántor Béla előadóművész aláírása az őt ábrázoló képen ...................................................................5 000
12467.1982 Dr Lékai László bíboros hercegprímás aláírása karácsonyi üdvözlőkártyán ...............................1 000
12468.Sárosi László saját kézzel írt képeslapja Faragó Lajosnak ...................................................................3 000
12469.Magyar súlyemelő válogatott tagjainak aláírása hazaküldött képeslapon ............................................3 000
12470.Jégkorong csapat tagjainak aláírása hazaküldött képeslapon ..............................................................2 000
12471.Öttusa válogatott tagjainak aláírása hazaküldött képeslapon (Balczó András, Villányi Zsigmond,

Kelemen Péter, stb.) .............................................................................................................................5 000
12472.Oszter Sándor (1948-) színész aláírása az őt ábrázoló fotón ...............................................................1 400
12473.1976 Schlenker Antal úszó-m vízilabda- és műugró edző részére, ("Szivacs 'Bácsi'") Sydney-ből

küldött újévi üdvözlő lap, Csuvik Oszkár (1925-2008) olimpiai ezüstérmes vízilabdázó és mások
aláírásaival. ...........................................................................................................................................2 000

12474.1971 Gemini együttes karácsonyi üdvözlőlapja, aláírásokkal ...............................................................1 000
12475.1918 Reiner Ferencz a székelyudvarhelyi agrár takarékpénztár fiókvezetőjének névjegye autográf

soraival ..................................................................................................................................................1 600
12476.2005 25 éve járt Farkas Bertalan magyar űrhajós a világűrben. A 2006-ban róla írt kötet dedikált

emlékíve 1-es sorszámmal, alkalmi bélyegzéssel 8x12 cm ..................................................................1 400
12477.Farkas Bertalan magyar űrhajós aláírása Interkozmosz alkalmi borítékon ...........................................2 000
12478.German Tyitov (1935-2000) szovjet űrhajós aláírása képeslapon / Signature of German Titov

(1935-2000) Soviet astronaut on postcard ............................................................................................2 400
12479.2006 Körmendi Vilmos (1931-2016) zeneszerző, karmester aláírása egy Jeles Zeneszerzők FDC-n .3 000
12480.Váci András (1928-1989) művész által aláírt katalógus + plakát, szakadásokkal ....................................800
12481.1931 Francia táncművész aláírása az őt ábrázoló fotón .......................................................................1 200
12482.1965 A Muzsika c. újság évfolyama, rajta 48 db híres személyiség autográf aláírásával (Szokolay

Sándor, Komlóssy Erzsébet, Oberfrank Géza, Orosz Adél, Hincz Gyula, stb.) ....................................1 200
12483.1907 Pozsony, Vutkovich Ödön (1873-?) szerkesztő, jogász, 'Nyugatmagyaroszági Híradó"

lapszerkesztőjének saját kézzel írt levele, saját kezű aláírásával ismeretlen személy számára, a
folyóirat fejléces papírján, 1907. feb. 25. ..............................................................................................1 000

12484.St. Martin és Kónya Sándor operaénekes aláírása plakáton ................................................................1 000
12485.1992 Rudolf Nurejen, Szakály György, Bán Teodóra és Jezerniczky Sándor (1958-) táncosok

aláírása balettplakáton ..........................................................................................................................1 000
12486.Kostas Paskalis (1929-2007) görög bariton és Carlo Bergonzi (1924-2014) aláírása plakáton ...........1 000
12487.Giacomo Aragall (1939-) spanyol tenor és Siegfried Jerusalem (1940-) német tenor aláírása

plakáton .................................................................................................................................................1 000
12488.Sütő András, Borbás Gabi, Pekáry István és Hegedűs D. Géza aláírása újságban .............................1 000
12489.Simándy József, Melis György, Ilosfalvy Róbert és Sólyom-Nagy Sándor aláírása újságlapokon .......1 000
12490.Páger Antal, Bilicsi Tivadar, Vass Éva és Kőmíves Sándor aláírása újságlapokon ..............................1 000
12491.Dajbukát Ilona, Darvas Lili, Makay Margit, Tolnay Klári és Turay Ida aláírása újságlapokon ...............1 000
12492.Piros Ildikó és Huszti Péter aláírása a Tükör című újság egy oldalán ..................................................1 000
12493.1986 Masutatsu Oyama (1923-1994) karate nagymester, a kyokushin karate alapítójának

aláírása latin és japán betűkkel is, a III. Ibusz-Oyama kupán. A hátoldalon Loek Hollander
(1938-2020) 10. dan kokusin karate nagymester, az európai kyokushin szöüvetség elnöke és
Howard Collins (1949- ) 8. dan kyokushin karate nagymester aláírása. A deszkadarabot, amelyet
dedikáltak, Howard Collins törte a kupán tett törésbemutatója alkalmával. Hozzá: a szervezők
között szétosztott emlékplakett, rajta a verseny logójával, deszka: 20x5 cm, plakett: 6,5 cm ..........200 000

12494.Gregor Bernadett (1972-) színésznő aláírása az őt ábrázoló fotón ......................................................2 000
12495.Pokorny Lia (1971-) színésznő aláírása az őt ábrázoló fotón ...............................................................2 000
12496.Vándor Éva (1953-) színésznő aláírása az őt ábrázoló fotón ...............................................................2 000
12497.1968 A Veréb is madár c. film mozifotója, Kabos László színész aláírásával 17x23 cm ......................2 000
12498.József Etel és Faludy György aláírása újságon ....................................................................................1 000
12499.Giulietta Masina saját kezű aláírása és Mikes Lilla nyomtatott aláírása ...............................................1 200
12500.Balczó András és Gyarmati Andrea aláírása újságban .........................................................................1 000

Fotó
12501.cca 1936 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából, pecséttel jelzett vintage

fotó (kőbánya), 13x18 cm ....................................................................................................................20 000
12502.cca 1935 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából, pecséttel jelzett, aláírt

vintage fotó (madár uszoda), sarkán törésvonal, 18x24,5 cm ............................................................20 000
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12503.cca 1934 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából, feliratozott vintage fotó
(fa matuzsálemek), 23,8x17,2 cm .......................................................................................................22 000

12504.cca 1934 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából, pecséttel jelzett vintage
fotó (Kismadár a nagyvárosban), 8,4x9,8 cm .....................................................................................14 000

12505.cca 1935 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából, jelzés nélküli vintage fotó
(bukás a sípályán), 11,5x16,6 cm .......................................................................................................20 000

12506.cca 1932 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából, jelzés nélküli vintage fotó
(Kinszki Gáborka), 3,5x3,6 cm ............................................................................................................11 000

12507.cca 1934 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából, jelzés nélküli vintage fotó
(Félelmetes portré), 8,2x6,1 cm ..........................................................................................................20 000

12508.cca 1932 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából, pecséttel jelzett
feliratozott vintage fotó (Fekete rigó a Gellért-hegyen), 8,5x10,5 cm .................................................11 000

12509.cca 1936 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából, pecséttel jelzett
feliratozott vintage fotó (Epinephele jurtina), 16,7x11,6 cm ................................................................20 000

12510.cca 1930-as évek, Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából 4 db mai nagyítás
(a gyermekeiről), 15x10 cm ...................................................................................................................3 200

12511.cca 1933 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából, pecséttel jelzett,
feliratozott vintage fotó (mezei virág), 15x13 cm .................................................................................20 000

12512.cca 1932 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából, jelzés nélküli vintage fotó
(hullám), 6,8x4,5 cm ............................................................................................................................20 000

12513.cca 1933 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából, jelzés nélküli vintage fotó
(kolléga a hivatalból), 6x8,4 cm ...........................................................................................................20 000

12514.cca 1931 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából, jelzés nélküli vintage fotó
(cica az ablakban), 9x6 cm ...................................................................................................................5 000

12515.cca 1935 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából, pecséttel jelzett,
feliratozott vintage fotó (Házi ludak a Duna jegén), 15,2x11,5 cm ......................................................20 000

12516.cca 1931 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából, pecséttel jelzett, aláírt,
németül feliratozott vintage fotó (figyelő szemek), 16,1x10,5 cm .......................................................20 000

12517.cca 1933 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából, pecséttel jelzett vintage
fotó (síelők a Normafánál), 14,8x22,3 cm ...........................................................................................20 000

12518.cca 1934 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából, pecséttel jelzett vintage
fotó (orchidea), 22x16,2 cm ................................................................................................................20 000

12519.cca 1933 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából, feliratozott vintage fotó
(Magyar halálbogár), 13,8x13 cm .......................................................................................................20 000

12520.cca 1932 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából, pecséttel jelzett vintage
fotó (vásárban), 14,3x11,5 cm ............................................................................................................20 000

12521.cca 1934 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából, pecséttel jelzett vintage
fotó (növényvilág), 18x13 cm ..............................................................................................................20 000

12522.cca 1932 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából 1db vintage fotó, jelzés
nélkül (növendék fák), sarkán kis törés vonal, 24,2x18 cm .................................................................20 000

12523.cca 1930-as évek, Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából 4 db mai nagyítás
(Kinszki Imréről), 15x10 cm ...................................................................................................................3 200

12524.cca 1934 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából 1db vintage fotó, jelzés
nélkül (bogáncs), 23,2x17,2 cm ..........................................................................................................24 000

12525.cca 1935 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából 1db vintage fotó, jelzés
nélkül (faág), 23,2x17,3 cm .................................................................................................................20 000

12526.cca 1933 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából 1db vintage fotó, a szerző
neve írógéppel feliratozva (erdei virágok), 18,2x16 cm ......................................................................20 000

12527.cca 1934 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából 1db vintage fotó, jelzés
nélkül (téli hegyoldal), 17,3x18,5 cm ...................................................................................................20 000

12528.cca 1937 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából, 3 db vintage NEGATÍV
(Kinszki Juditkáról), 6x6 cm ................................................................................................................18 000

12529.cca 1933 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából vintage NEGATÍV
(Kinszki Gáborka fotografál), 6,5x4,5 cm ............................................................................................26 000

12530.cca 1933 Kinszki Imre (1901-1945): Kecskebéka a Rákos sekély vizében, feliratozott vintage fotó,
14x11 cm .............................................................................................................................................20 000

12531.cca 1930-1940 Kinszki Imre (1901-1945): Vásári portéka, pecséttel jelzett vintage fotó, 11x16 cm ..20 000
12532.cca 1930-1940 Kinszki Imre (1901-1945):Fecske, pecséttel jelzett vintage fotó, a kontúrok retussal

erősítve, 12x15 cm ..............................................................................................................................20 000
12533.cca 1932 Kinszki Imre (1901-1945): Kubikusok munkára várnak, aláírt, feliratozott vintage fotó,

7x6 cm .................................................................................................................................................20 000
12534.1936. március, Kinszki Gábor 8 és fél éves, Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész

vintage fotója, a szerző által datálva, 12x8,5 cm ................................................................................11 000
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12535.1935 Kinszki Imre (1901-1945): Zivatar után, pecséttel és aláírással jelzett vintage fotóművészeti
alkotás, 12x17 cm / Imre Kinszki(1901-1945): After rain, vintage photo with artist's stamp on the
verso, 12x17 cm ................................................................................................................................110 000

12536.1935 Kerny István fotóművész képeslapként előhívott állatfotói, 2 db, jó állapotban, 14×9 cm ...........1 400
12537.cca 1920 Kerny István (1879-1963): Oszlopcsarnok, vintage fotó, pecséttel jelzett, 11x8 cm .............3 200
12538.Balás István (1945- ): Adrien, művészi fotóprint, jelzett, 21x40 cm ......................................................8 000
12539.Balás István (1945- ): Valencia, modern negyed, művészi fotóprint, jelzett, 20×30 cm ........................7 000
12540.Balás István (1945- ): Valencia, modern negyed, művészi fotóprint, jelzett, 20×30 cm ........................7 000
12541.Balás István (1945- ): Valencia, modern negyed, művészi fotóprint, jelzett, 20×30 cm ........................7 000
12542.Balás István (1945- ): Út, művészi fotóprint, jelzett, 11x25 cm .............................................................6 000
12543.Balás István (1945- ): Farm, művészi fotóprint, jelzett a fotón, 25×10 cm ............................................6 000
12544.Balás István (1945- ): Balerinák, művészi fotóprint, jelzett a fotón, 16,5×24 cm ...................................6 000
12545.Balás István (1945- ): Balerina, művészi fotóprint, jelzett a fotón, 25×10 cm .......................................7 000
12546.Balás István (1945- ): Golflabda, művészi fotóprint, jelzett a fotón, 16×24,5 cm ..................................5 000
12547.Balás István (1945- ): Ösvény, művészi fotóprint, jelzett a fotón, 25×15 cm ........................................7 000
12548.Balás István (1945- ): Ima, művészi fotóprint, jelzett a fotón, 25×15 cm ...............................................7 000
12549.Balás István (1945- ): Welcom(e), művészi fotóprint, jelzett, 25×17 cm ...............................................5 000
12550.Balás István (1945- ): Kvarcóra, művészi fotóprint, jelzett a fotón, 25×14 cm ......................................6 000
12551.Balás István (1945- ): Tájkép mobillal, művészi fotóprint, jelzett a fotón, 15×25 cm .............................6 000
12552.Balás István (1945- ): Ügynök, művészi fotóprint, jelzett a fotón, 25×18 cm ........................................7 000
12553.Balás István (1945- ): Kiss Manyi, művészi fotóprint, jelzett a fotón, 25×17 cm ...................................7 000
12554.Balás István (1945- ): Állomás, művészi fotóprint, jelzett a fotón, 12×25 cm ........................................6 000
12555.Balás István (1945- ): Latabár, művészi fotóprint, jelzett a fotón, 25×17 cm ........................................7 000
12556.Balás István (1945- ): Állomás, művészi fotóprint, jelzett a fotón, 17×24 cm ........................................6 000
12557.Balás István (1945- ): Útburkolás, művészi fotóprint, jelzett a fotón, 22×37 cm ...................................8 000
12558.Balás István (1945- ): Valencia, modern negyed, művészi fotóprint, jelzett, 20×30 cm ........................7 000
12559.Dolozselek Pál (?-?): Sziluett, hátoldalon feliratozott fotó, 24×18 cm ...................................................1 200
12560.cca 1976 Gebhardt György (1910-1993) budapesti fotóművész hagyatékából, jelzés nélküli vintage

fotóművészeti alkotás (építkezésen), 17,8x23,6 cm .............................................................................2 000
12561.cca 1976 Gebhardt György (1910-1993) budapesti fotóművész hagyatékából, jelzés nélküli vintage

fotóművészeti alkotás (erkélyek), 18x24 cm .........................................................................................2 000
12562.cca 1972 Giltán Tivadar budapesti fotóművész, pecséttel jelzett vintage fotóművészeti alkotása

(vadász ösztön), 18x24 cm ...................................................................................................................1 600
12563.cca 1977 Juhász Miklós miskolci fotóművész pecsétjével jelzett, vintage fotóművészeti alkotás

(Menekülés), a magyar fotográfia avantgarde korszakából, 13x18 cm .................................................1 600
12564.1934 Jermy László: Állványon, jelzés nélküli vintage fotó a szerző hagyatékából, 8,5x5,5 cm ..........11 000
12565.cca 1974 Kabáczy Szilárd (1930-2004) székesfehérvári fotóriporter és fotóművész pecsétjével

jelzett vintage fotó, 18x24 cm ................................................................................................................1 600
12566.cca 1956 Kaczur Pál (1918-2000) ceglédi fotóművész hagyatékából, hidegpecséttel jelzett és

feliratozott vintage fotó (Szép kép lesz); a felvétel fotótörténeti jelentősége, hogy a kép központi
szereplője, a fényképezőgép mögött ülő fotográfus néhai Tóth István ceglédi fotóművész fiatal
korában, 16,3x11,8 cm ..........................................................................................................................2 400

12567.cca 1960 Naiv leányka nászéjszakája, Kotnyek Antal (1921-1990) budapesti fotóriporter
hagyatékából, jelzés nélküli vintage fotó, 23x15,9 cm ..........................................................................1 600

12568.cca 1980 Kresz Albert gödöllői fotográfus pecsétjével ellátott vintage fotó, 18,2x23,8 cm ...................1 600
12569.cca 1928 Kankowszky Ervin (1884-1945) budapesti fotóművész, fotótörténész, szakíró

hagyatékából, 1 db jelzés nélküli vintage fotó (Matyók), a szerző által feliratozott rajzlapon, 17,8x24
cm, karton 19,5x25 cm ..........................................................................................................................2 400

12570.cca 1931 Korschelt Miklós (1900-1982) budapesti festő- és fotóművész hagyatékából jelzés nélküli
vintage fotóművészeti alkotás, amit a szerző feliratozott (Máktörés), 24x18 cm ..................................1 600

12571.Lőrincz Kálmán (1946-): Pléhkrisztus Apátiban. Fotó, papír. Jelzett, hátoldalán autográf felirattal és
a művész pecsétjével. Üvegezett klipsz keretben (jobb alsó sarkában kissé sérült üveggel. 29,5x21
cm. Jótékonysági árverés a Házat-Hazát Alapítvány otthonteremtési programjának támogatására. ...4 800

12572.cca 1974 Magyar Alfréd budapesti fotóművész archívumából, jelzés nélküli vintage fotóművészeti
alkotás, a magyar fotográfia avantgarde korszakából (szárazság idején), 24x18,2 cm ........................1 600

12573.cca 1976 Magyar Alfréd budapesti fotóművész archívumából, jelzés nélküli vintage fotóművészeti
alkotás, a magyar fotográfia avantgarde korszakából (környezeti ártalom), 24x18,2 cm .....................1 600

12574.cca 1979 Magyar Gábor: A fiam volt, feliratozott vintage fotóművészeti alkotás, a magyar fotográfia
avantgarde korszakából, 17,8x22,8 cm ................................................................................................3 200

12575.cca 1979 Marinkay István (1920-?) veszprémi fotóművész hagyatékából aláírt vintage
fotóművészeti alkotás, 17,7x21,2 cm ....................................................................................................1 600
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12576.cca 1958 Markovits Ferenc: Érettségi előtt - feliratú vintage fotó, 23,3x17,4 cm ..................................1 600
12577.Nyíri Barbara (1986), össz. 3 db fotó: "Én egy kisvárosi lány vagyok...néha az eget bámulom"

(hátoldalán feliratozott és jelzett), "Én egy kisvárosi lány vagyok...ez az iskolám" (hátoldalán
feliratozott és jelzett) és cím nélkül (jelzés nélkül, jobb alsó sarkában töréssel. 11x16,5, 18×23,5 és
14,5x29 cm ............................................................................................................................................1 600

12578.1930 Orphanidesz János (1876-1939) hagyatékából, az aláírásával jelzett vintage fotó, hátoldalán
,,Hullámtyúk" felirattal, 24x18 cm ..........................................................................................................2 000

12579.cca 1938 Szendrő István (1908-2000) budapesti fotóművész hagyatékából, pecséttel jelzett vintage
fotó (ima közben), 23x17 cm .................................................................................................................2 400

12580.cca 1934 Thöresz Dezső (1902-1963) békéscsabai gyógyszerész és fotóművész hagyatékából,
jelzés nélküli  vintage fotó, 5,8x5,8 cm ..................................................................................................1 000

12581.cca 1938 Thöresz Dezső (1902-1963) békéscsabai gyógyszerész és fotóművész hagyatékából 
vintage NEGATÍV (Apróhirdetés), 9x6 cm ............................................................................................1 400

12582.cca 1958 és 1976 között készült 3 db pecséttel jelzett, vintage fotó Tiszavölgyi József (1909-?)
budapesti fotóriporter hagyatékából (Álom, álom - édes álom), 8,5x13,5 cm .......................................2 400

12583.1970 Vámos László (1912-1983): Vihar közeleg a Balatonon, oldalt a Tihany Rév várótermének
részlete, sajtófotó, pecséttel jelzett, 'Magyar Hírek' pecsétjével a hátoldalon, 16x20 cm .....................1 200

12584.cca 1980 Wagner Ferenc: Fürdőszoba - feliratú fénykép, 18x13 cm ....................................................1 600
12585.cca 1977 Zsigri Oszkár (1933-?) budapesti fotóművész hagyatékából 2 db vintage fotóművészeti

alkotás, az egyik pecséttel jelzett, 24x18 cm ........................................................................................2 000
12586.cca 1974 Zsigri Oszkár (1933-?) budapesti fotóművész hagyatékából 2 db feliratozott vintage

fotóművészeti alkotás (betonvas ültetők), 15,8x24,2 cm és 17,2x24,1 cm ...........................................2 400
12587.cca 1940 Portré Ázsiából, jelzetlen fotó, 19x15 cm ..............................................................................1 400
12588.1927 Szentendre, aláírt vintage fotóművészeti alkotás, a nagyítás művészfóliával kombinálva

készült, 22,5x17 cm, a fotópapír teljes mérete 27,5x20,8 cm ...............................................................2 400
12589.cca 1983 Rózsás hangulatban, Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész

hagyatékából, 1 db vintage NEGATÍV, 6x6 cm .....................................................................................1 000
12590.cca 1988 Privát mellszépségverseny, Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész

hagyatékából, 8 db vintage NEGATÍV, 6x6 cm .....................................................................................2 400
12591.cca 1989 ,,Kalap, kabát, oszt jó napot!" Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész

hagyatékából, 1 db vintage NEGATÍV, 6x6 cm .....................................................................................1 000
12592.cca 1986 A meztelenség sok öröm forrása - Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész

hagyatékából, 6 db vintage NEGATÍV, 6x6 cm .....................................................................................2 000
12593.Különböző időpontokban, több fotómodell közreműködésével készült akt felvételek tétele,

Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész hagyatékából, 13 db vintage NEGATÍV, 6x6
cm .........................................................................................................................................................3 400

12594.Eltérő helyszíneken, különböző időpontokban és több fotómodell közreműködésével készült aktok,
Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész hagyatékából, 8 db vintage NEGATÍV, 6x6
cm .........................................................................................................................................................2 400

12595.cca 1980 7 db akt / erotikus fotó, 12×8,5 cm ........................................................................................1 200
12596.cca 1900 Pornográf fotók, 3 db, sérülésekkel, 11,5×8 cm ....................................................................9 000
12597.10 db retró erotikus fotó, 12×9 cm ........................................................................................................2 000
12598.10 db retró erotikus fotó, 12×9 cm ........................................................................................................2 000
12599.10 db retró erotikus fotó, 9,5×6,5 cm ....................................................................................................2 000
12600.10 db retró erotikus fotó, 9,5×6,5 cm ....................................................................................................2 000
12601.Különböző időpontokban, eltérő helyszíneken, több fotómodell közreműködésével készült 7 db

szolidan erotikus fotó, mai nagyítások, 15x10 cm .................................................................................1 800
12602.10 db retró erotikus fotó, 12×9 cm ........................................................................................................2 400
12603.10 db retró erotikus fotó, 12×9 cm ........................................................................................................2 400
12604.10 db retró erotikus fotó, 12×9 cm ........................................................................................................2 400
12605.10 db retró erotikus fotó, 12×9 cm ........................................................................................................2 000
12606.10 db retró erotikus fotó, 9,5×6,5 cm ....................................................................................................2 000
12607.10 db retró erotikus fotó, 12×9 cm ........................................................................................................2 400
12608.Testszépítő fények, árnyékok, nézőpontok - több fotómodell közreműködésével készült akt

felvételek, Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész hagyatékából, 6 db vintage
NEGATÍV, 6x6 cm .................................................................................................................................2 000

12609.Szabadon választott gyakorlatok, különböző időpontokban, eltérő helyszíneken és több fotómodell
közreműködésével készült felvételek, Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész
hagyatékából, 5 db vintage NEGATÍV, 6x6 cm .....................................................................................1 800

12610.cca 1978 Kendőzetlen szépség, Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész
hagyatékából, 1 db vintage NEGATÍV, 6x6 cm .....................................................................................1 000

12611.cca 1980 Lányok reggelije, lányok reggelire, Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész
hagyatékából, 2 db vintage NEGATÍV, 6x6 cm .....................................................................................1 200
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12612.cca 1982 Borzaskával való találkozás három képben elmesélve, Menesdorfer Lajos (1941-2005)
budapesti fotóművész hagyatékából, 3 db vintage NEGATÍV, 6x6 cm .................................................1 400

12613.cca 1984 A műteremből ki a szabadba - több fotómodell közreműködésével készült akt felvételek,
Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész hagyatékából, 6 db vintage NEGATÍV, 6x6
cm .........................................................................................................................................................2 200

12614.cca 1989 A sítúra vezetője és reklámarca, Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész
hagyatékából, 1 db vintage NEGATÍV, 6x6 cm .....................................................................................1 400

12615.Ficánkolni jaj de jó! Több fotómodell közreműködésével készült akt felvételek, Menesdorfer Lajos
(1941-2005) budapesti fotóművész hagyatékából, 7 db vintage NEGATÍV, 6x6 cm ............................2 200

12616.cca 1978 Hazaváró kis feleség, Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész
hagyatékából, 1 db vintage NEGATÍV, 6x6 cm .....................................................................................1 000

12617.cca 1991 Csipkerózsika csipketerítőkkel, Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész
hagyatékából, 1 db vintage NEGATÍV, 6x6 cm .....................................................................................1 000

12618.Kebelbarátnők, eltérő helyszíneken, különböző időpontokban és több fotómodell közreműködésével
készült felvételek, Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész hagyatékából, 6 db
vintage NEGATÍV, 6x6 cm ....................................................................................................................2 000

12619.cca 1979 Bújócska, fogócska a vízparton, Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész
hagyatékából, 1 db vintage NEGATÍV, 6x6 cm .....................................................................................1 000

12620.cca 1982 Fotótréning a tanyán, Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész
hagyatékából, 5 db vintage NEGATÍV, 6x6 cm .....................................................................................1 800

12621.cca 1990 A színház új súgója, Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész hagyatékából,
1 db vintage NEGATÍV, 6x6 cm ............................................................................................................1 000

12622.cca 1978 Stoppos leány a kerek erdő közepén, mesés látvány kamaszoknak, vintage fotó Marinkay
István (1920-?) veszprémi fotóművész hagyatékából, 8,9x13,8 cm .....................................................1 400

12623.cca 1969 Síelés után bugyi mosás, 2 db reklámfotó mai nagyításban, Kotnyek Antal (1921-1990)
budapesti fotóriporter hagyatékából, 15x10 cm ....................................................................................1 600

12624.Különböző időpontokban, eltérő helyszíneken, több fotómodell közreműködésével készült 12 db
szolidan erotikus fotó, mai nagyítások, 15x10 cm .................................................................................2 800

12625.Különböző időpontokban, eltérő helyszíneken, több fotómodell közreműködésével készült 11 db
szolidan erotikus fotó, mai nagyítások, 15x10 cm .................................................................................2 600

12626.Különböző időpontokban, eltérő helyszíneken, több fotómodell közreműködésével készült 10 db
szolidan erotikus fotó, mai nagyítások, 15x10 cm .................................................................................2 400

12627.Különböző időpontokban, eltérő helyszíneken, több fotómodell közreműködésével készült 9 db
szolidan erotikus fotó, mai nagyítások, 15x10 cm .................................................................................2 200

12628.Különböző időpontokban, eltérő helyszíneken, több fotómodell közreműködésével készült 8 db
szolidan erotikus fotó, mai nagyítások, 15x10 cm .................................................................................2 000

12629.Különböző időpontokban, eltérő helyszíneken, több fotómodell közreműködésével készült 6 db
szolidan erotikus fotó, mai nagyítások, 15x10 cm .................................................................................1 600

12630.Különböző időpontokban, eltérő helyszíneken, több fotómodell közreműködésével készült 5 db
szolidan erotikus fotó, mai nagyítások, 15x10 cm .................................................................................1 400

12631.Különböző időpontokban, eltérő helyszíneken, több fotómodell közreműködésével készült 4 db
szolidan erotikus fotó, mai nagyítások, 15x10 cm .................................................................................1 200

12632.Hölgyek bugyiban és melltartóban, vagy ezek nélkül, szolidan erotikus fényképek, 5 db vintage fotó
és/vagy mai nagyítás, 10,1x8 cm és 15,2x11 cm .................................................................................1 400

12633.Több fotómodell közreműködésével, különböző időpontokban készült akt felvételek, Menesdorfer
Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész hagyatékából, 7 db vintage NEGATÍV, 6x6 cm ...................2 200

12634.A női kalapok alatt születnek a legpajzánabb gondolatok, Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti
fotóművész hagyatékából, 11 db vintage NEGATÍV, 6x6 cm ...............................................................3 000

12635.cca 1994 A partra vetett sellő esete, Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész
hagyatékából, 5 db vintage NEGATÍV, 6x6 cm .....................................................................................1 800

12636.cca 1983 DilEmma a pörgős szoknyában: levegyem, vagy ne vegyem csak pörgessem?
Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész hagyatékából, 5 db vintage NEGATÍV, 6x6
cm .........................................................................................................................................................1 800

12637.cca 1979 Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész hagyatékából, pecséttel jelzett
vintage fotóművészeti alkotás, 18x24 cm .............................................................................................1 600

12638.cca 1978 Marinkay István (1920-?) veszprémi fotóművész hagyatékából aláírt vintage
fotóművészeti alkotás (Ellenfényben), 9,1x23,7 cm ..............................................................................2 000

12639.cca 1972 A Velencei-tó nádasának rejtekén, 5 db vintage NEGATÍV Marinkay István (1920-?)
veszprémi fotóművész hagyatékából, feliratozva a tároló dobozon volt, 24x36 mm ............................2 400

12640.cca 1976 Kalocsai Rudolf (?-?) budapesti fotóriporter és fotóművész hagyatékából 6 db vintage
NEGATÍV (akt felvételek) + 1 db vintage fotó, amelyet a szerző feliratozott, 18×23 cm .......................2 400

12641.1983 Női akt, hátoldalán feliratozott fotó (Akt-fotós tábor, Békéscsaba, 1983), farostra kasírozva,
több felületi kopással, sarkaiban sérüléssel, 39x39 cm ........................................................................1 200

12642.1952 Sopron, Geleji Sándor (1898-1967) Kossuth-díjas egyetemi professzorról, a csepeli Weiss
Manfréd Művek korábbi igazgatójáról (1945-49) és tanítványairól készült 3 db fotó, utóbbi
hátoldalán nevekkel feliratozott fotólap az utolsó soproni negyedéves technológus kohász
hallgatókkal, 9x6 és 14x9 cm közötti méretekben .................................................................................1 000
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12643.cca 1965 Michel Portal (1935- ) francia jazz zenész, klarinét és szaxofon művész, a hátoldalon
feliratozva: "Portal Michel, a klarinétverseny győztese", sajtófotó, 'Magyar Hírek' pecsétjével,16x11
cm .........................................................................................................................................................1 200

12644.cca 1967 Toldy Mária (1938-) énekesnő portréfotója, sajtófotó, d: 11 cm ............................................1 200
12645.cca 1980 Kádár János gyárlátogatáson 2 db fotó 15x10 cm ................................................................1 400
12646.cca 1896 dr. Klekner Alajos (1836-) jogakadémiai igazgató Kassán (Felvidék), a "Kassa és Vidéke"

hetilap tulajdonosa és szerkesztője, Szabadelvű párti választmányi tag, keményhátú fotó Podleszny
András fényképész műterméből, 10,5×6,5 cm ......................................................................................3 800

12647.IV. Károly koronázásának 3 db reprint fotója, 9,5x14 cm-től, 9x15 cm-ig .............................................1 000
12648.cca 1860 Vaszary Mihály (1827-1892) író, főgimnáziumi tanár, prímási uradalmi igazgató, és

felesége Szabó Kornélia Vaszary Mihályné (1837-1919), Vaszary János (1867-1939) festőművész
szülei, keményhátú fotó, Pest, Barabás és Fájth, foltos, a felületén sérülésnyommal, 10x6 cm ..........3 000

12649.1912 Takács Sándor (1886-1912) repülőbalesetben elhunyt pilóta temetési szertartása
Rákosmezőn, 3 db eredeti fotón, melyeken Hock J. plébános misét celebrál, a kereszt mellett
Bárczy István Budapest polgármestere, Lányi Antal pilóta búcsúzik, és az eltörött szárnyat is
temetik, 12×9 cm .................................................................................................................................11 000

12650.cca 1860-1870 Híres emberek keményhátú fotókon (Ferenc József, Sisi, Batthyány-kormány,
Sarolta mexikói császárné, stb.), 8 db fotó, 10×6 cm .........................................................................40 000

12651.1909 Szabó József pap keményhátú fotója Pete Gyula székesfehérvári műterméből, 12×6 cm .........1 000
12652.1990 Tőkés László református lelkész beszédet mond a templomban, feliratozott fotó, 13,5×9,5 cm .1 000
12653.cca 1880 Sárffy Aladár (1858-1900) tanár, iskolaigazgató, keményhátú fotója Veress F. kolozsvári

műterméből, 10,5×6,5 cm .....................................................................................................................6 000
12654.cca 1865 Férfi portré grófról, keményhátú fotó Zeller Adolf temesvári műterméből 10,5x6 cm ............3 000
12655.1945 Sztójay Döme (1883-1946) politikus, korábban miniszterelnök várakozik a rabszállító autóban,

hazaszállítása után, fotó, feliratozva, 6,5x8,5 cm .................................................................................1 200
12656.cca 1960 25 db fotó hírességekről, közte Sara Montiel, Sophia Loren, Bee Gees, stb. többsége

kihajthatós vászon tokban, 9x7 cm és 8x6 cm közötti méretekben ......................................................1 000
12657.1987 Barcsay Jenő és Németh Lászlóné, fotó, 9x13 cm .........................................................................800
12658.cca 1962 Kádár János politikus Dunaújvárosba érkezik Mercedes autóval, a jelzés nélküli, vintage

riportfotó sarkán törésvonal, 9x12 cm ...................................................................................................1 600
12659.cca 1942 Jávor Pál színész portréja, Angelo (1894-1974) budapesti fényképész és fotóművész

műtermében készült felvétel, a Rákosi Kiadó gondozásában megjelent 581. sz. fotólap, 13,8x9 cm ..2 400
12660.1927 Gárdonyi Géza (1863-1922) író sírja, hátoldalon feliratozott fotó, 11×7,5 cm .............................1 000
12661.1927 Szentpétery Imre (1878-1950) történész, az MTA tagja családja körében, fotólap, 13,5×8,5

cm .........................................................................................................................................................2 400
12662.1941 Szentpétery Imre (1878-1950) történész, az MTA tagja, fotólap, 14×8,5 cm ...............................2 000
12663.1890.VIII.31 Gerő Ödön (1863-1939) műkritikus, újságíró fiatalkori portréja. Strelisky budapesti

műterméből, keményhátú fotó kartonon, hátoldalán datált. Kissé kopott, karton alján apró lyukakkal,
15,5x10,5 cm .........................................................................................................................................1 800

12664.cca 1948 Tildy Zoltán politikus a Budapesti Nemzetközi Vásárban, Tiszavölgyi József (1909-?)
budapesti fotóriporter hagyatékából 4 db vintage NEGATÍV, + ezekről készült 3 db mai nagyítás,
24x36 mm és 10x15 cm ........................................................................................................................2 000

12665.1970 Simándi József operaénekesről készített felvételek, 26 db vintage NEGATÍV Kotnyek Antal
(1921-1990) budapesti fotóriporter hagyatékából, 6x6 cm ....................................................................3 200

12666.1970 Psota Irén színésznőről készített felvételek, 20 db vintage NEGATÍV Kotnyek Antal
(1921-1990) budapesti fotóriporter hagyatékából, 6x6 cm ....................................................................3 200

12667.cca 1990 Gerhard Berger F-1 pilótáról készült 3 db fotó, egy ismétlődéssel, az egyik sarkán
törésnyommal, 18x12 cm ......................................................................................................................2 000

12668.1972 Németh Ferenc (1936-) olimpiai bajnok öttusázó az olimpiai lánggal fut, pecséttel jelzett
sajtófotó (Magyar Hírek), a hátoldalon feliratozva, 13x16 cm ...............................................................2 000

12669.cca 1965-1970 Gemini együttes színpadon, 13x18 cm ........................................................................2 000
12670.Czigány György (1931-) író, Lambert Attila aláírt fotója, 17,5×12,5 cm ................................................1 000
12671.Schőner Alfréd (1948-) főrabbi, Szabó Barnabás pecséttel jelzett fotója, 18,5×16,5 cm ......................1 200
12672.cca 1900 Szabó Kornélia Vaszary Mihályné (1837-1919), Vaszary János (1867-1939) festőművész

édesanyja, Bp., Koller Károly utódai, a felületén kis foltokkal, 17x10 cm .............................................3 000
12673.Horthy Miklós kormányzó, különböző időpontokban és eltérő helyszíneken készült felvételek, 7 db

vintage fotó és/vagy mai nagyítások, 6x9 cm és 10x15 cm között .......................................................2 400
12674.1966 és 1981 Budapest, Kádár János a metróban és a kongresszuson, 4 db vintage fotó,

14,2x12,6 cm és 10,5x15 cm ................................................................................................................2 400
12675.cca 1975 Sárai Tibor (1919-1995) Kossuth-, és Erkel-díjas zeneszerző portréfotója, sajtófotó,

'Magyar Hírek' pecsétjével, 13x13 cm ...................................................................................................1 200
12676.cca 1950 Kertai Ede és Mátrai István mérnökök a tiszalöki vízerőmű tervezése közben, a

hátoldalon feliratozva, 16,5x22 cm+Kertai Ede vízépítő mérnökről szóló gépelt irattal. .......................2 000
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Nézzen körül webshopunkban is!

12677.1948 Fabian Flynn (1919-1997) katolikus pap látogatása az amerikai katolikus segélyszolgálat
(National Catholic Welfare Conference, War Relief Services) alkalmazottjaként Magyarországon, II.
világháború utáni segélyszállítmány kapcsán. Flynn és magyar munkatársai, segítői szemlét
tartanak a raktárban, Budapest belvárosában, a Kárpátia udvar pincéjében. Salvator nővérek egy
tagja, egy feltehetően magyar pap, civilek, katonák (?) és a segélyszállítmány (ruházat, lábbeli) a
felvételeken. Össz. 4 db vintage fotó: ebből 2 db Orelly műterméből, hátoldalán pecséttel jelzett és
sérült, 17,5x24 cm; 2 db jelzés nélküli fotólap, jó állapotban, 13,5x8,5 cm. / 1948 Fabian Flynn
(1919-1997) catholic priest visits Hungary as member of National Catholic Welfare Conference,
War Relief Services. Total of 4 pcs of vintage photos showing him and his colleagues in the centre
of Budapest, in the cellar of Kárpátia-udvar (yard), which was the warehouse. 2 photos from the
studio of Orelly, with the stamp of the studio, with some damage, 17x5x24 cm. 2 photocards in
godd condition, 13,5x8,5 cm. ................................................................................................................5 000

12678.1968 Hungária együttes, vintage fotó, 20,5x18 cm ...............................................................................1 600
12679.cca 1939 Muráti Lili (1911-2003) színésznő, Inkey Tibor (1908-1998) budapesti fényképész,

fotóriporter, fotóművész műtermében, vintage fotó, 23,6x14,6 cm .......................................................2 400
12680.1967 és 1988 Marosán György politikusról készült 2 db feliratozott fénykép, 12,5x17,6 cm és 24x18

cm .........................................................................................................................................................1 600
12681.cca 1960 Fidel Castro kubai politikus, 1 db fotó + 1 db negatív, amely nincs összefüggésben a

papírképpel, 18x24 cm és 6x4,5 cm .....................................................................................................1 600
12682.Merényi Oszkár (1895-1981) irodalomtörténész, tanár, Berzsenyi-kutatóról összeállított, feliratozott

fotóalbum, többnyire 8×10 és 9×14 cm-es fotókkal ..............................................................................4 000
12683.1933 Horthy Miklós megtekinti az Apollinaris III. nevű motoros teherhajót, a csepeli

Szabadkikötőbe való megérkezése után. A Magyar Egyiptomi Kereskedelmi Rt. (HUNGYPT) által
kibérelt hajó Rotterdam-Alexandria-Budapest útja a Koronatanács javaslata alapján az átrakodás
nélküli tenger-Duna teherforgalom tesztje volt. Az út során a hajón tűz ütött ki, mely három ember
halálát okozta, és maradandó nyomot hagyott a hajón. Ennek ellenére a küldetés sikeresnek volt
mondható, mely bebizonyította, hogy a magyar tengeri hajózásnak van perspektívája. Az úton
szerezett tapasztalatok alapján került sor az első magyar folyó és tengerjáró kereskedelmi hajó a
Budapest megépítésére a következő évben. 3 fotó 24x12 cm / Apolinaris III. in Csepel port after
returning from the first commercial sea and river cruise. Gorvernor Horthy inspecting the ship. 3
photos .................................................................................................................................................15 000

12684.1920 Képeslapként előhívott fénykép a budapesti Astoria környékéről a 75-ös és 21-es villamossal,
jó állapotban, 13,5×8,5 cm ....................................................................................................................2 400

12685.1930 Budapest, Tabán, Döbrentei utca, fotó, szép állapotban, 11×8 cm .............................................4 000
12686.1930 Budapest, Tabán, Attila út 40. kapubejáró a sekrestyés lakáshoz, fotó, szép állapotban, 11×8

cm .........................................................................................................................................................2 600
12687.cca 1870 Margitsziget, Margit Gyógyszálló Gép- és Mosóháza, (tervezte: Ybl Miklós), keményhátú

fotó, Calderoni és Társa pecséttel a hátoldalán, feliratozva, 6x10 cm ..................................................8 000
12688.cca 1870 Pest, nyárilak a Margitszigeten, keményhátú fotó, Pest, Zograf és Zinlser pecséttel a

hátoldalán, "M. Insel" és "Hofraths G." írással a hátoldalán, 6x10 cm ..................................................8 000
12689.cca 1872 Margitszigeti szökőkút, kerttel, a háttérben a lóvasúttal, festett keményhátú fotó, Pest,

Zograf&Zinsler és Calderoni és Társa pecsétekkel a hátoldalán, feliratozva, 6x10 cm ......................15 000
12690.cca 1869-1870 Pest, Margitsziget, József főhercegi nyaraló, keményhátú fotó, Pest, Zograf és

Zinlser/Calderoni és Társa pecsétekkel a hátoldalán, 6x10 cm ............................................................8 000
12691.cca 1910 Széll Kálmán tér teniszpálya BTE, teniszezők 4 képet ábrázoló mozaik fotólap ...................1 000
12692.cca 1946 előtt készült, 6 db vintage fotó az Erzsébet hídról, 6x6 cm és 8.6x13,5 cm között ...............2 400
12693.cca 1930 Budapest, Petőfi tér, fotó, 8,5×6 cm ......................................................................................2 000
12694.cca 1930 Budapest, Erzsébet híd, fotó, egyik sarka hiányos, 11,5×8,5 cm ..........................................1 600
12695.cca 1930-1940 Budapest, Pest-Vácz feliratú virágokkal díszített kocsi, fotó, felületén kisebb

törésnyomok, 11×8 cm ..........................................................................................................................1 000
12696.cca 1940 Budapest, Déli pályaudvar gőzmozdonnyal, fotó, 9×6 cm .....................................................2 000
12697.cca 1940 Budapest, Orczy tér, villamosok, 2 db fotó, felületén törésnyomok, 8,5×5,5 cm ...................2 000
12698.cca 1910 Budapesten készült családi képek, 2 db jelzés nélküli vintage fotó Kerny István

(1879-1963) budapesti fotóművész hagyatékából, 8,5x11,7 cm ...........................................................2 400
12699.cca 1910 Szekér és villamos a Keleti pályaudvar mellett, a Thököly út elején, jelzés nélküli vintage

fotó Kerny István (1879-1963) budapesti fotóművész hagyatékából, 8,5x11,7 cm ...............................1 600
12700.cca 1930 Budapest, iskolás lányok felvonulása, 2 db fotó, 11,5×8 cm .................................................1 000
12701.1930 Tabáni utcarészlet, hátoldalán feliratozott vintage fotó, 8,5x11,5 cm ..........................................3 800
12702.cca 1938 Budapest, Szent István napi körmenet koronaőrökkel, 2 db fotó, 9×6,5 cm .........................2 000
12703.cca 1920-1930 Budapest, Feneketlen-tó melletti, azóta beépített korcsolyapálya, fotó, 10,5×6 cm ....1 400
12704.cca 1910 Budapest, léghajóból készült 3 db fénykép Nyugati pályaudvar, Kerepesi temető, Magyar

Színház környéke. 14x9 cm Magyar Aero Club. ...................................................................................2 600
12705.cca 1969 Budapest, villamos az Erzsébet hídon, vintage NEGATÍV, 6x4,5 cm ...................................1 600
12706.cca 1938 Budapest, Margitsziget, uszoda, műugrás, háttérben horogkeresztes zászló, fotó,

18×11,5 cm .........................................................................................................................................10 000
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12707.1985 Buda, a Sikló építése, 75 db vintage NEGATÍV, 24x36 mm ........................................................3 200
12708.cca 1880 Nagy méretű fotó pesti bérház udvaráról (fénnyomat) Schaffer és RÉtv. fényképészek

Pesten. 27x33 cm .................................................................................................................................4 000
12709.cca 1900-1905 Sétáló pár a budapesti Nemzeti Múzeum előtt, fotó, későbbi előhívás, felső része

vékony kartonlapra kasírozva, 17×22,5 cm ...........................................................................................1 000
12710.cca 1936-38 Ljubljana, felvételek a városról. össz. 10 db hátoldalán feliratozott vintage fotó,

néhányon apró felületi sérüléssel, 9x6 cm/ cca 1936-38 Photos of Ljubljana, 10 vintage photos with
description in Hungarian on the back, few of them with surface damages 9x6 cm ...............................1 200

12711.cca 1935-36 Velencei utazás felvételei, össz. 17 db hátoldalán feliratozott vintage fotó, néhányon
apró felületi sérüléssel, 9x6 cm/ cca 1936-38 Photos of trip to Venice, Italy, 17 vintage photos with
description in Hungarian on the back, few of them with surface damages, 9x6 cm ..............................1 400

12712.cca 1919-37 össz. 2 db fotó Belgrádról: 1917, egy épület bontása vagy építése az I. világháború
után, előtérben lovaskocsi és autó, hátoldalán feliratozott vintage fotó, 9x11,5 cm + 1937 a belgrádi
Színház-tér (mai Köztársaság tér) Mihály szerb fejedelem lovasszobrával, villamosokkal,
lovaskocsikkal, autókkal és balról az Állami Jelzálogbank épületével, amely épületben a
fegyverszüneti szerződést aláírták, hátoldalán feliratozott vintage fotólap, 9x14 cm / cca 1919-37 2
vintage photos of Belgrade, Serbia, with one of them depicting a contruction, reconstruction or
demolition of a building after World War I, 9x11,5 cm, another showing the Theatre square, now
Republic Square with tram in 1937, 9x14 cm, both of them with description in Hungarian on the
reverse ..................................................................................................................................................2 600

12713.cca 1936-37 Capri utazás felvételei, néhány érdekes helyszínnel: Axel Munthe (1857-1949) svéd
születésű orvos és pszichiáter villájáról Anacapriban, Piccola marina stb., össz. 7 db vintage fotó,
9x6 cm/ Photos of trip to Capri with some interesting places: Villa of swedisch medical doctor and
psychiatris Axel Munthe (1857-1949) in Anacapri, Piccola marina etc., 7 vintage photos, 9x6 cm ......1 400

12714.1927 Balatoni látkép Badacsony melletti nézőpontból, vintage síkfilm NEGATÍV Kerny István
(1879-1963) budapesti fotóművész hagyatékából, 9,5x15 cm ..............................................................1 600

12715.cca 1931 MTE Vándorfiúk Asztala Turista Egyesület menedékháza a Börzsönyben a
Tolvaj-árokban, kis szakadással, egy sarkon kis hiánnyal, 9x11 cm. ...................................................2 000

12716.1954 Pajtás hajó katasztrófája a Balatonban, 2 db fotó, hátoldalon feliratozva, 9×6 cm ......................4 000
12717.1930 Esztergomi strand, mentőgumin MOVE felirattal, vintage fotólap, 9x14 cm ................................1 800
12718.cca 1880 Magas-Tátra: Középorom a nagy tarpataki völgy felől. Divald Károly (1830-1897) eperjesi

műhelyéből, kartonra kasírozva / From the Tatra Mountains, Divald's photo 12x16cm ........................7 000
12719.1898 Dobsinai jégbarlang HR pecséttel jelzett fotó 17x11 cm ..............................................................3 000
12720.1935 Erdélyi körutazás, 13 db vintage fotó, minden kép datálva, helynévvel ellátva, feliratozva,

6,2x8,9 cm .............................................................................................................................................2 400
12721.cca 1910 Léva, Petőfi, Bethlen utca, kartonra ragasztott fotó, 8×5,5 cm ..............................................4 000
12722.1934 Biatorbágy felirattal 3 db vintage fotó, ismeretlen kerékpáros túrázók által készített felvételek,

8,4x11,1 cm ...........................................................................................................................................1 600
12723.1924 Ruzomberok, kerti munkák, feliratozott vintage fotó, hidegpecséttel jelzett, 8,8x13,6 cm ...........1 600
12724.1891 Prága, 3 db keményhátú fotó, kartonok sérültek, 16,5×10,5 cm / Praha / Prague, 3 hotos with

faults ......................................................................................................................................................1 200
12725.cca 1950-55 Leichtner Erzsébet (1915-2007): Sztálinvárosi (mai Dunaújváros) építkezések. 10 db

jelzés nélküli vintage fotó, helyenként apró kopásokkal és sarki törésekkel. Proveniencia: a
művész hagyatékából. 12x16 és 15x22 cm közötti méretben. ............................................................12 000

12726.Balatonfüredi hajógyár, színes diakép, 8 db, 6x6 cm és 6x12,5 cm közötti méretekben, papír tokban
...............................................................................................................................................................4 000

12727.cca 1960-1970 Göd, úttörőtábor, 17 db negatív kocka .........................................................................1 400
12728.1906 Abbazia fotó karton keretben. Keret: 18x14 cm ...........................................................................2 000
12729.cca 1900-1970 10 db Erdélyben készült fénykép, 7,5×5,5 és 12×17 cm közötti méretekben ..............4 000
12730.cca 1890 3 db fotó Karlsbad (Karlovy Vary), közte 2 fotóval Sprudel-Kolonnade-ról, fotó kartonon,

vágott szélekkel, 9x12 cm és 9x13 cm közötti méretben ......................................................................1 600
12731.cca 1900 2 db sztereófotó Párizsról, (Le Palais du Trocadéro, Grand Trianon Vestibule du Grand

Salon), fotó kartonon, 7,5x15 cm, 7x14,5 cm ........................................................................................1 200
12732.cca 1893 6 db keményhátú fotó Tirolról (Merano látképe (2 db), Meranói evangélikus templom,

Tirol kastély (2 db), Gilf-szurdok), keményhátú fotók, közte a fotókat nem érintő vágott szélekkel
is, 16x11 cm/  cca 1893 Tyrol photos, 6 piecies, (View Merano, Evangelical Church of Merano,
Castle Tyrol, Gilfschlucht), board photos, some photo edges cut, 16x11 cm .....................................13 000

12733.cca 1893 Bolzano (Bozen) és környékének 3 db fotója, Bolzanoi katedrális (Duomo di Bolzano),
Eggenthal út, Földpiramisok (Piramidi di Terra / Erdpyramiden), keményhátú fotók, Bozen, J.
Gugler, a fotót nem érintő vágott alsó élekkel, 16x11 cm   cca 1893 3 pieces of board photo about
Bolzano and surroundings, Chatedral Bolzano (Duomo di Bolzano), Eggenthal road),
Earthpyramids (Piramidi di Terra / Erdpyramiden), board phtos, Bozen, J. Gugler, the bottom of
edges cut, 16x11 cm .............................................................................................................................6 000

12734.cca 1910 Belgrád 9 db nagyobb méretű, feliratozott fotó a régi Belgrádról, érdekes részletekkel,
régi török negyed, stb. / ca 1910 9 Interesting photos of Belgrade with dissapeared parts, such as
the Turkish quarter and so on. 17x12 cm ............................................................................................17 000
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12735.1928 Kecskemét, datált és aláírt, festészet utánzó stílusban készült, vintage fotóművészeti alkotás,
kasírozva, 17x23,5 cm, karton 20x25,7 cm ...........................................................................................2 400

12736.1975 Freiberg látnivalói, 14 fotót tartalmazó mappa, tartalomjegyzékkel, 23×17 cm ...........................1 400
12737.cca 1967 Sümegi vár, 3 db vintage fotó, az egyik feliratozva, 12x9 cm és 24x18 cm között ................2 000
12738.Szentendre, Budapest, Esztergom, 11 db MTI sajtófotó, 27×20 cm .....................................................1 200
12739.cca 1947-1960 Dunai evezős túrák, versenyek (Göd, Ráckeve, Pilismarót), fotóalbum 56 db fotóval,

többnyire 7×10 cm ................................................................................................................................4 000
12740.cca 1940 Lillafüred, a kastélyszálló terasza és a környezet panorámája, 18x24 cm ............................1 400
12741.cca 1950 és 1960 között készült fényképek, Tiszavölgyi József (1909-?) budapesti fotóriporter

hagyatékából 13 db vintage fotó, 9x12 cm és 9x14 cm között ..............................................................2 400
12742.cca 1930-1940 Vegyes fotó tétel, közte családi életképek, épületek, 6x4 cm és 9x14 cm közötti

méretekben ...........................................................................................................................................3 000
12743.cca 1938-1960 28 db fotó, életképek, 6x4,5 cm és 6,5x9,5 cm közötti méretekben ................................800
12744.cca 1930 Vegyes fotólap tétel, életképek, közte több cserkészfotó, 9×14 cm ......................................1 000
12745.Vasúti kocsik, 18 db utólagos előhívás, 14×9 cm .................................................................................2 000
12746.cca 1965 Kb. 146 db fényképes egyiptomi és indiai utazásról, nagyrészt feliratozva, 9×12 cm ...........1 000
12747.cca 1936 Mozgásművészeti kompozíció a szabadban, felvételi fotómontázs NEGATÍVON, Szentpál

Olga iskolájának táncosai, 4x5,3 cm .....................................................................................................1 600
12748.cca 1910 Patika, gyógyszertár belseje fotó 9x12 cm ............................................................................1 000
12749.cca 1966 'Balatoni nyár', sajtófotó, 'Magyar Hírek' pecsétjével, 8x5 cm ...............................................1 000
12750.cca 1900 Hölgy kalapban, keményhátú fotó Goszleth budapesti műterméből, 17×11 cm ....................1 000
12751.cca 1860-1880 Hölgy portrék, színezett keményhátú fotók, 2 db, R. Liebich Rustschuk és E.

Rabending műterméből, 10,5x6,5 cm ...................................................................................................1 600
12752.cca 1880-1890 Férfi portré, színezett keményhátú fotó, Schöfft K. budapesti műterméből, 11x7 cm ..1 200
12753.cca 1860 Anya gyermekével, keményhátú fotó, J. B. Rottmayer bécsi műterméből, 10x6 cm .............1 000
12754.cca 1860-1880 Fiatal fiú kalappal, keményhátú fotó, F. K. Strezer bécsi műterméből, 10,5x6,5 cm ....1 000
12755.cca 1890 Nagy család, keményhátú fotó Schöfft K. budapesti műterméből, 16×11 cm .......................1 800
12756.cca 1960-1970 A harmonikázó fiú és tanára, sajtófotó, 'Magyar Hírek' pecsétjével a hátoldalon,

14x11 cm ...............................................................................................................................................1 200
12757.cca 1910-1920 Kémialabor, fotólap, 8,5x13,5 cm .................................................................................1 200
12758.1935 Hortobágyi hídivásár, Benkő László fotóművész hátoldalon feliratozott és pecséttel jelzett

fotója, 14×9 cm .....................................................................................................................................4 000
12759.cca 1955 Csepel motorkerékpár, fotó, sarkán törésnyom, 14×9 cm .....................................................2 800
12760.cca 1910-30 Azonosítatlan kastély és lakói, fotólap, 9×14 cm .................................................................800
12761.1942 május, Forgách Mária grófnő két szobalánya Tornyospálcán, a Forgách család Ricsika n.

kúriája előtt, báró Horváth Gedeon felvétele, hátoldalán feliratozott fotó, 8,5x11,5 cm ........................1 000
12762.1928-1932 Hölgyek, 4 db fotó, 9x14 cm ...............................................................................................1 000
12763.cca 1900-1910 Deberle György boltja, fotó levelezőlapon, 9x14 cm ....................................................1 000
12764.cca 1920-1930 Vadászok, fotó, 12x16 cm ............................................................................................1 800
12765.cca 1920-1930 Cigány szamáron, fotó, 16x12 cm ................................................................................1 000
12766.cca 1920-1930 4 db fotó motorokkal és autókkal kapcsolatban, 6,5x9 cm-től 9x13,5 cm-ig ................1 600
12767.1920 Singer hímző varrógéptanfolyam résztvevői, fotólap, 9×14 cm ...................................................1 600
12768.1960 Tévéadást megörökítő fotósorozat, 8 db fotó, 9×6 cm .................................................................1 200
12769.1955 Fagylaltos kocsi, fotó, 9,5×6,5 cm ................................................................................................2 400
12770.cca 1967 A televíziós készülék termék reklámjai, 3 db vintage NEGATÍV + 1 db mai nagyítás az

egyik negatívról, Kotnyek Antal (1921-1990) budapesti fotóriporter hagyatékából, 6x6 cm és 13x10
cm között ...............................................................................................................................................1 600

12771.cca 1880 Gyermek puskával, keményhátú fotó Veress Gyula kolozsvári műterméből, kisebb
sérülésekkel, 10,5×6,5 cm ....................................................................................................................5 000

12772.cca 1900 Női portré, keményhátú fotó Adler Lipót kronstadti műterméből, 11×7 cm ............................6 000
12773.cca 1880 Női portré, keményhátú fotó Berky Dezső szatmári műterméből, 11×7 cm ..........................1 000
12774.cca 1900 Kádoss Gizella, keményhátú fotó Kemény Jenő kassai műterméből, 12×5 cm ....................1 000
12775.cca 1890 Női portré, keményhátú fotó Dunky fivérek kolozsvári műterméből, 11×6,5 cm ....................1 000
12776.1871 Férfi portré, keményhátú fotó Theodor Glatz hermannstadti (nagyszebeni) műterméből,

10,5x6 cm ..............................................................................................................................................2 000
12777.cca 1860 Két férfi, keményhátú fotó Ciehulski Péter marosvásárhelyi műterméből, 10,5x6 cm ...........3 600
12778.1871 Női portré, keményhátú fotó Schivert nagyszebeni műterméből, 10x6 cm ..................................1 600
12779.1865 Női portré, keményhátú fotó Lojanek János nagyváradi műterméből, hátulján feliratozott,

10x6,5 cm ..............................................................................................................................................4 000
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12780.cca 1880 Hölgy portré, keményhátú fotó Asbóth Kamilla hermannstadti (nagyszebeni) műterméből,
10,5×6,5 cm ..........................................................................................................................................2 000

12781.cca 1873 Női portré, keményhátú fotó Ziegler Alajos hermannstadti (nagyszebeni) műterméből,
10,5×6,5 cm ..........................................................................................................................................2 000

12782.cca 1875 Idős úr portréja, keményhátú fotó Meinhardt Ágoston hermannstadti (nagyszebeni)
műterméből, 10,5×6,5 cm .....................................................................................................................1 600

12783.cca 1890 Férfi portré, keményhátú fotó Goszleth István budapesti műterméből 11x6,5 cm ................1 000
12784.cca 1890 Nők gyerekkel, keményhátú fotó Gyulafy L. és Társa műterméből 11x7 cm ........................1 000
12785.1868 Férfi portré, keményhátú fotó Tauffer Gyula kolozsvári műterméből, Gazdag Ambrus színész

dedikálásával a hátulján, 10,5x6 cm .....................................................................................................4 000
12786.cca 1865 Női portré, keményhátú fotó, 10x6 cm ...................................................................................1 000
12787.cca 1910-1915 Két úr, keményhátú fotó, 10,5x6,5 cm ..........................................................................1 000
12788.cca 1900-1910 Tamássy József gyermekei, keményhátú fotó M. Funk bécsi műterméből 10,5x6,5

cm .........................................................................................................................................................1 000
12789.cca 1860 Két kislány, keményhátú fotó K. Regner bécsi műterméből 10x6 cm ...................................1 000
12790.cca 1880 Hölgy portré, keményhátú fotó J. Th. Meier marienbadi műterméből 10,5x6,5 cm ...............1 000
12791.cca 1920-1930 Hölgy portré, keményhátú fotó Kozmann Gusztáv és társa debreceni műterméből

10,5x6,5 cm ...........................................................................................................................................1 000
12792.cca 1928 Fiú portré, keményhátú fotó Nesszelroth B. bajai műterméből 10,5x6,5 cm .........................1 000
12793.cca 1880 Férfi portré, keményhátú fotó, Bayer és Weber pécsi műterméből, 10,5x6,5 cm ..................1 000
12794.cca 1900 Nő és gyermeke, mignon fotó, Kozma Gyula újpesti műterméből, 8x5 cm ...........................1 000
12795.cca 1900 Férfi portré, keményhátú fotó, Braun Menyhért budapesti műterméből, 11x7 cm .................1 000
12796.cca 1860 Zakariás Ferenc, keményhátú fotó, dr. Heid és Ronniger pesti műterméből, 10x6,5 cm ......1 600
12797.cca 1860 Pechata Endre, keményhátú fotó, Canzi és Heller pesti műterméből, 10,5x6 cm .................2 000
12798.cca 1895 Gyermek portré, keményhátú fotó, Matz Gusztáv iglói műterméből, 11x7 cm ......................1 400
12799.cca 1860 Úr gyermekével, keményhátú fotó, S.C. Lypoldt varasdi műterméből, 10,5x6 cm ................1 000
12800.cca 1900-1910 Férfi portré, keményhátú fotó, Tímár Imre szabadkai műterméből, 10,5x6,5 cm .........1 000
12801.1901 Kisbaba, mignon fotó, 4x8 cm ......................................................................................................1 000
12802.cca 1900 Wolf Lola mignon fotója, Szerdahelyi budapesti műterméből, 7,5x4 cm ...............................1 000
12803.cca 1890-1900 Jankovich Gyula mignon fotója, M. Schnapek műterméből, 8x4,5 cm .........................1 000
12804.cca 1900 Hölgy virággal, keményhátú fotó, Forstné Váncza Emma miskolci műterméből, 10,5x6,5

cm .........................................................................................................................................................1 000
12805.cca 1930 Tükröződés szeművegben, fotó, 12×9 cm .............................................................................1 000
12806.cca 1930 Gyerekek motoron, fotó, 12×9 cm .........................................................................................1 000
12807.cca 1920-1930 Cirkusz bejárata, fotó, 12×9 cm ....................................................................................1 000
12808.cca 1947 Kerékpárral kapcsolatos reklám grafikák és hirdetések, 7 db vintage fotó/és vagy későbbi

nagyítás Fekete György (1904-1990) budapesti fényképész hagyatékából, ezekről készültek a
mozikban vetített reklámdiák, 4,8x6,5 cm és 9x12 cm között ...............................................................2 400

12809.1945 Budapest, háborús bűnösök nyilvános kivégzése egy börtön vagy bíróság udvarán, Rózsa
György (?-?) budapesti fotóriporter hagyatékában őrzött korabeli negatívokról készült 6 db mai
nagyítás, 15x10 cm ...............................................................................................................................2 400

12810.cca 1912 Makó, Homonnai Nándor fényképész műtermében készült, keményhátú vintage fotó,
16x8 cm .................................................................................................................................................1 600

12811.cca 1900 Csacsifogat a vidéki birtokon, keményhátú vintage fotó, 8,8x11,7 cm ..................................1 600
12812.1899 Szikszó, Türk Sándor felvétele egy kerékpáros legénykéről, keményhátú vintage fotó, 12,3x8

cm .........................................................................................................................................................1 600
12813.cca 1970 Vác, mozdonyok, szerelvények a vasútállomáson, fotó, 14×9 cm ........................................1 200
12814.cca 1970 Vonatkocsi, fotó, 14×9 cm .....................................................................................................1 200
12815.cca 1930 Hajómalom a Dunán, Kerny István (1879-1963) budapesti fotóművész hagyatékából 1 db

mai nagyítás ..........................................................................................................................................1 000
12816.cca 1926 Angelo Funk Pál (1894-1974) budapesti fényképész és fotóművész hagyatékából 2 db

mai nagyítás, 15x10 cm ........................................................................................................................1 400
12817.cca 1960 Mozgásművészeti kompozíciók a szabadban, 2 db mai nagyítás, 15x10 cm .......................1 400
12818.cca 1975 ,,IT", mai nagyításon, 15x10 cm ............................................................................................1 000
12819.cca 1900 Ferrotípia (vaslemezre készült gyorsfénykép), 6x4,9 cm ......................................................1 600
12820.cca 1935 Villamosok, 3 db mai nagyítás régi negatívokról, 10x15 cm ..................................................1 400
12821.cca 1938 Csendőrök, 3 db mai nagyítás, 15x10 cm .............................................................................1 400
12822.cca 1967 Beatles együttes, Fekete György (1904-1990) budapesti fényképész hagyatékából 3 db

mai nagyítás, 10x15 cm ........................................................................................................................1 400
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12823.cca 1925 Marosvásárhely, Kántor János fényképész nevével jelzett vintage fotó (szánkó, hintó),
8,8x13,8 cm ...........................................................................................................................................1 400

12824.1936 Máltai lovagok a budai várban, középen díszmagyarba öltözött magyar urak, feliratozott fotó
Bojár Sándor (1914-2000) fotóriporter hagyatékából, 8,8x12 cm .........................................................1 600

12825.A BSzKRt dolgozói és egyenruhái, 17 db fotónegatív, 6×5 és 10×6 cm közötti méretekben ...............2 400
12826.cca 1968 Különféle termékek reklámja (konyhai eszközök, szemüveg, porszívó, keksz, cigaretta,

italok, stb), Kotnyek Antal (1921-1990) budapesti fotóriporter hagyatékából 13 db vintage
NEGATÍV, 6x6 cm .................................................................................................................................2 400

12827.cca 1930 Vasutasok, 2 db fotó, 8,5×6 cm .............................................................................................1 000
12828.cca 1950 Salakmotorverseny, 4 db fotó, 9×6 cm ..................................................................................3 400
12829.cca 1920-1930 Lovaskocsival szénakazal előtt, fotó, 12×9 cm ............................................................1 000
12830.cca 1940 Kerékpározó majom, fotó, 7×7 cm .........................................................................................1 400
12831.cca 1940 M. Kir. Szent Imre Gimnázium székelykapus bejárata, fotó, 8,5×6 cm .................................1 000
12832.cca 1920-1930 Fürdőzők csoportképe, fotólap, 14×9 cm .....................................................................1 200
12833.1924 Grado, csónakázó férfiak, fotólap, 14×9 cm ................................................................................1 200
12834.cca 1920-1930 Kislányok virágcsokorral, 2 db kézzel színezett fotó, 10,5×8 cm .................................2 000
12835.cca 1950 Május elsejei felvonulások, 2 db fotó, egyik későbbi előhívás, 9×13 cm ...............................1 400
12836.1932 Dömösnél lehorgonyzott hajómalom, vintage fotó feliratozva, Kerny István (1879-1963)

budapesti fotóművész hagyatékából, 8,3x11,3 cm ...............................................................................1 600
12837.cca 1898 Graz, R. Martinelli fényképész műtermében készült, keményhátú vintage fotó, a hölgy

kezében orrcsíptetős szemüveg, 16,1x10,6 cm ....................................................................................1 600
12838.1965 Magyarország-Ausztria világbajnoki selejtező, Albert Flórián cselez, feliratozott sajtófotó,

11,5×9 cm .............................................................................................................................................1 400
12839.cca 1950 6 db Forte film életképekkel ......................................................................................................800
12840.cca 1890 Budapest, Uher Ödön fényképész műtermében készült, keményhátú vintage fotó,

20,5x13 cm ............................................................................................................................................1 600
12841.1934 Az első magyar folyó és tengerjáró kereskedelmi hajó a Budapest. A sólyán, a Dunán,

Jaffában, megérkezése első útjáról Alexandriából megépítésére a következő évben. 5 fotó 22x14
cm - től 6x8 cm ig. / The first commercial sea and river cruise ship Budapest. During and after
manufacturing, in Jaffa, on the return from the first trip from Alexandria 5 photos .............................12 000

12842.Vegyes témájú fotónegatívok negatívtartó tasakokban ........................................................................2 000
12844.1910 Bökk puszta felirattal, Kertész aláírással vintage fotó, 5,7x8,3 cm, karton 12x16,4 cm ...............1 600
12845.cca 1920 Kerékpáros hölgy, vintage fotó, 8,5x11,5 cm, karton 15x18 cm ............................................1 600
12846.cca 1880 Klösz György (1844-1913) fényképészeti műintézetében készült, keményhátú vintage

fotó, sarkán törésvonal, 20x10,8 cm .....................................................................................................1 600
12847.Különböző időpontokban és eltérő helyszíneken készült felvételek régi automobilokról, 8 db fotó,

köztük vintage fotók és/vagy mai nagyítások, városi forgalomban és/vagy filmek forgatásán, 6,5x5,4
cm és 11,8x17,2 cm ..............................................................................................................................2 400

12848.cca 1896 Mai és Társa (Budapest) műtermi, keményhátú fotó egy hölgyről, hátoldalán kiállítási
eredményekkel, 20x11 cm ....................................................................................................................1 600

12849.cca 1935 Élet a Bács-Kiskun megyei tanyákon, Lőcsei Árpád (?-?) kecskeméti vándorfényképész
hagyatékából 9 db vintage síkfilm NEGATÍV, 9x12 cm .........................................................................2 400

12850.Vegyes fotónegatív tétel, vegyes témákban, pl. Parlament, személyek, táj, stb., 4 db negatívtartó
tasakban ................................................................................................................................................2 000

12851.cca 1937 Hortobágyi csikósok, a Magyar Film Iroda pecsétjével ellátott vintage fotó, 12,5x17 cm ......2 000
12852.1957 Nemzetközi motorverseny versenyzői a Városligetben, a híres Bástya Sport Egyesület

motorjai és versenyzői, fotó, 17,5×12,5 cm ...........................................................................................3 600
12853.cca 1970-1980 Üvegtörő, feliratozott fotó, 12,5×17,5 cm .....................................................................2 000
12854.cca 1940 Esküvői asztaltársaság menyasszonnyal, vintage fotó, Hauner Gyula Gábor logójával és

hátoldalon pecsétjével (Hauner Gyula Gábor Filmszínház irodalom és Társaság folyóirat
fotóriportere) jelzett felvétele, 16,5x22,5 cm ............................................................................................800

12855.cca 1990-2000 Meztelen nő festése (body painting), háttérben festményekkel, kerámiákkal, fotó,
jelzés nélkül, 17,5x12,5 cm ...................................................................................................................1 000

12856.cca 1890-1900 7 db keményhátú gyermekeket ábrázoló kabinetfotó ...................................................1 800
12857.cca 1966 'Két család - hat perc, Vinlay és Soós - család', sajtófotó, fotó, 'Magyar Hírek' pecsétjével

a hátoldalon, 18x13 cm .........................................................................................................................1 200
12858.cca 1975 Liszt Ferenc Kamarazenekar, sajtófotó, 'Magyar Hírek' pecsétjével a hátoldalon,

13,5x23,5 cm .........................................................................................................................................1 200
12859.cca 1970-85 Fotó tétel, össz. 35 db, enteriőrök, csoportportrék, életképek, többek közt egy

Szigetújfalui bár enteriőrje Coca-Cola reklámmal és egy Szigetcsépi élelmiszer bolt belső tere..
Többségében hátoldalán feliratozott vagy pecséttel jelzett vintage fotó, részben Simai István
fotóriporter vagy Ráckeve és vidéke ÁFÉSZ pecsétjével. 13x18 cm ....................................................2 400
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12860.1953 V. ker (Dobó Katalin) Közgazdasági Leánygimnázium tanárai és végzett hallgatói, kistabló
nevesített portrékkal, IV. B. osztály, 17x24 cm .....................................................................................1 200

12861.cca 1973 Kiskörei vízlépcső ábráiról/térképeiről (6 db) és modelljeiről készült fotók (4 db), összesen
10 db, 12,5x17,5 cm ..............................................................................................................................3 000

12862.cca 1910-1930 8 db keményhátú portré, 10,5x6 cm és 20x11 cm közötti méretekben + 2 db
üvegnegatív ...........................................................................................................................................2 000

12863.cca 1910 Hölgy műtermi portréja, keményhátú fotó Schmidt Ede budapesti műterméből, 20×11 cm ..1 000
12864.cca 1900 Családi kép, keményhátú fotó Brunhuber Géza budapesti műterméből, 22×13 cm .............1 000
12865.1934 Tokaji borünnep, 8 db albumlapra ragasztott fotó, 6×8,5 cm .......................................................1 800
12866.cca 1960 Váci úti 'ellátóban', kocsmai életkép, pecséttel jelzett sajtófotó (Magyar Hírek), feliratozva,

16x21 cm ...............................................................................................................................................1 800
12867.cca 1880-1920 51 db, túlnyomórészt vizitkártya, benne városképek, történelmi képek, portrék ........10 000
12868.cca 1890-1900 19 db vegyes keményhátú fotó nagyrészt kabinetfotó, úri öltözetekkel, női divattal ....1 200
12869.cca 1930 Erdély, lovaskocsi gázol át a vízen, fotó, 23,5×17,5 cm ........................................................2 000
12870.cca 1930 Budapest, rendőr fülön csípett gyerekkel, fotó, szakadással, 24×17,5 cm ............................2 000
12871.cca 1920-1930 Bírói testület, fotó, 23×17 cm .......................................................................................2 000
12872.cca 1900 Győri vagongyár egyik kocsija, fotó, felületén törésnyom, szélén kisebb hibák, 25×17,5

cm .......................................................................................................................................................14 000
12873.cca 1987 Horváth Péter fotóriporter felvétele, egy társasutazás kezdetéről, vintage fotó, 18x24 cm ...1 600
12874.cca 1910 Szászváros, Róna Jenő fényképész felvétele egy leánynevelő intézet lakóiról, 9,5x14 cm,

karton 20x24,8 cm .................................................................................................................................1 600
12875.cca 1924 Jászárokszállás, Beck I. fényképész műtermében készült keményhátú vintage fotó, a kép

külön érdekessége, a település nevében szereplő sajtóhiba, 23x15,4 cm ...........................................2 000
12876.cca 1927 Mezőtúr, Kerpit fényképész műtermében készült esküvői felvétel, keményhátú vintage

fotó, 23,3x16,5 cm .................................................................................................................................1 600
12877.1940 Kisújszállási református Horthy Reálgimnázium tanárai és végzős növendékei, kistabló

nevesített portrékkal, kasírozva, a portré felvételeket Dulovics fényképész készítette, 20,8x27,4 cm .2 400
12878.cca 1938 Kutyaszépségverseny, jelzés nélküli vintage fotó, 17,3x23,4 cm ..........................................1 600
12879.cca 1990 Toto-lotto reklám, vintage fotó, 24x18 cm .............................................................................1 600
12880.cca 1910 Lobenwein H. fényképész soproni műtermében készült, keményhátú vintage fotó,

27x17,3 cm ............................................................................................................................................1 600
12881.cca 1905 Knebel Ferencz (1835-1911) szombathelyi fényképész műtermében készült vintage fotó,

11,4x18,5 cm, karton 21x29,5 cm .........................................................................................................1 600
12882.cca 1912 Botfán M. budapesti fényképész műtermében készült vintage fotó, 14,2x9,8 cm, karton

(csak az ő műtermére jellemző dombornyomással díszítve), 27,8x18,4 cm .........................................1 600
12883.cca 1925 Brunhuber Béla budapesti fényképész műtermében készült vintage fotó, 19x14 cm,

karton 28x19,5 cm .................................................................................................................................1 600
12884.cca 1939 Czvek Gyula fotóriporter pecsétjével jelzett, vintage fotó egy esküvőről, 18x24 cm .............1 600
12885.cca 1923 Gaál Juliska aláírt vintage műtermi felvétele, 15,8x11,4 cm, karton 29,6x20,5 cm ...............2 400
12886.cca 1969 Horváth Lajos (1930-1976) debreceni fotóművész vintage alkotása (Kövek között),

11,5x16,2 cm .........................................................................................................................................1 600
12887.1960 Martonvásár, szántóverseny az ,,Ország legjobb traktorosa" címért, vintage fotó, 18x24,5 cm ..1 600
12888.cca 1890 Leánynevelő intézet csoportképe, 14,5x20 cm, karton 19,5x25 cm ......................................1 600
12889.cca 1915 Szentes, Fridrich János fényképész műtermében készült, keményhátú vintage fotó,

23,5x17,6 cm .........................................................................................................................................1 600
12890.cca 1872 Klösz György (1844-1913) pesti fényképész fotóiról készült 12 db reprodukciós negatív

(gőzmozdony, fürdő, árvíz, pesti városképek, stb.), 6x6 cm .................................................................3 200
12891.cca 1965 Hajóhinták egy falusi búcsúban, vintage negatív (6x6 cm) és az erről készült mai

nagyítás, 25x18 cm ...............................................................................................................................1 400
12892.cca 1940 Rozsnyóbánya, bányamentők, bányászok és ápolók csoportképe, Matheisel József

(1908-1961) fényképész hagyatékában őrzött 4 üveglemez negatívról készült mai nagyítások
18x25 cm-es fotópapíron ......................................................................................................................1 600

12893.cca 1986 Benkő Imre képriportja a Képes 7 szerkesztőségéről, pecséttel jelzett 4 db fotó, 16x21 cm
és 16x24 cm ..........................................................................................................................................2 000

12894.Vegyes fotó tétel, kb. 70 db vegyes méretű és témájú fotóval ..............................................................2 000
12895.cca 1900 Fowler-féle gőzgép szántáshoz az udvaron, kartonra kasírozott fotó, 17,5×23 cm ..............9 000
12896.cca 1943 és 1949 között készült 15 db vintage üveglemez NEGATÍV (ravatal, divatos hölgyek,

balettcipős kislány, épületfotó, temetői felvétel, stb.), Mosonyi Antalné kiskunfélegyházi fényképész
hagyatékából, 15x10 cm .......................................................................................................................3 400

12897.cca 1920-1930 Vegyes üvegnegatív tétel, 11,5×8,5 cm .......................................................................1 000
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12898.cca 1920-1930 Vegyes üvegnegatív tétel, 11,5×8,5 cm .......................................................................1 000
12899.1930 Tornanádaska határállomás vámhivatala vámtisztekkel, kartonra ragasztott, feliratozott fotó,

12,5×17 cm ...........................................................................................................................................4 000
12900.Vízilabda mérkőzések, 2 db MTI sajtófotó, 21×24,5 cm .......................................................................1 200
12901.Pipa és szivar témájú MTI sajtófotó, 2 db, 21×24 cm ...........................................................................1 200
12902.cca 1920-40 Vidéki ünnepség vasutas tiszttel és borral, vintage fotó kartonra kasírozva, fotó kopott,

17x23 cm ...............................................................................................................................................2 000
12903.cca 1965 3 db sajtófotó labdarúgó mérkőzésekről: Olasz: magyar Albert gólja, MTK -FTC. Győri Eto

- Honvéd / 3 footbal press photos 25x18 cm vegyes állapotban ...........................................................1 000
12904.kb 50 db mozifotó mozi kép vegyes magyar és külföldi filmekkel (Szinbád, Szerelmesfilm,

Csárdáskirálynő, Hét tonna dollár, stb) 24x18 cm ................................................................................7 000
12905.11 db közlekedési eszközöket bemutató MTI sajtófotó, 24×20 cm .......................................................1 200
12906.14 db állatokkal kapcsolatos MTI sajtófotó, 27×21 cm ..........................................................................1 200
12907.Debrecen, Szeged témájú MTI sajtófotó, 9 db, 24×20 cm ....................................................................1 200
12908.18 db vidéki eseményeket bemutató MTI sajtófotó, 24×20 cm .............................................................1 400
12909.5 db sporttal kapcsolatos MTI sajtófotó, 18×12 és 27×20 cm ...............................................................1 200
12910.cca 1988 Feri Lukas (?-?) Londonban letelepedett, magyar fotográfus hagyatékából 9 db vintage

fotó, 15x10 cm és21x15 cm ..................................................................................................................2 400
12911.cca 1972 Egymásra talált fényképek: lakótelepi házak, 2 db vintage fotó, 17,5x23,4 cm és

23,3x15,8 cm .........................................................................................................................................2 000
12912.1925-1930 Családi fotóalbum, vászonkötéses album, néhol a képek hiányoznak, 8×11 és 9×6

cm-es fotókkal .......................................................................................................................................2 000
12913.7 db nőket ábrázoló MTI sajtófotó, 27×18,5 cm ....................................................................................1 200
12914.Vegyes régi üvegnegatív tétel vegyes témában (vitorlások, állatok, ház. stb.), 18 db, 6,5×9 cm .........1 200
12915.Vegyes ipari fotó tétel, 4 db, közte 1 db grafikáról készült fotóval, 1 db kivételével a hátoldalon

pecséttel jelzettek ("Iparterv", "Fotokollektiva"), kettő sarkán törésnyommal, 8x11 cm és 24x18 cm
közötti mérettben ...................................................................................................................................1 600

12916.Vegyes keményhátú fotó tétel, 10 db, közte: Bp., Uher Ödön, Koller Károly utódai, Goszleth István,
Kozmata Ferenc utóda Rákos, Kaposvár, 2 db Langsfeld Mór, Pécs, Exner Gyula, Zelesny Károly,
kissé kopott kartonokkal, 20,5x14 cm és 10x6 cm közötti méretben ....................................................2 400

12917.1948 okt. vége, Bóbis Gyula (1909-1972) londoni olimpiai bajnok birkózó tiszteletdíjai, érmei, kupái
stb., kiállítva a rákoshegyi gyógyszertárban, Bánhegyi Sándorné fényképész által aláírt és
hátoldalán pecséttel jelzett vintage fotója, hátoldalán Bóbis Gyula gyermeke által feliratozott, szélén
apró sérülésekkel, 24x18 cm ................................................................................................................1 200

12918.1968 Ker. és Vendéglátóipari Tanulóiskola tablóképe, 18×28 cm ........................................................1 000
12919.Franz Fiedler (1885-1956): Agnés von Bukovska. Zselatinos ezüst nagyítás. Jelzett fotó kartonon.

Hátoldalán mások fotó. / Gelatin print. 22 x17 cm on cartboard .........................................................12 000
12920.2 db színes reklámfotó (Terimpex, Grill), egyiken felületi sérüléssel, 17,5×12,5 cm és 23,5×18 cm .......800
12921.cca 1950-95 Családi fotó hagyaték, cipősdoboznyi anyag, kb. 100 db filmtekercs, nagy részben

feliratozva és kb. 30 db filmcsík. Családi fotók, utazások (Balaton, Tátra stb.), munka, közlekedés,
érdemes átnézni! ...................................................................................................................................5 000

12922.1997 Bábolnai Nemzetközi Gazdanapok, fotóalbum, kb 56 db képpel, 10x15 cm méretben,
félvászon kötésben ...............................................................................................................................1 200

12923.1929 Gyöngyös, Kovács fényképész műtermében készült vintage esküvői fotó, aláírt, teteje kartonra
kasírozva, széleinél kissé sérült, 20x15 cm .............................................................................................800

12924.1968 Kempingezők a Balatonon, sajtófotó, fotó, 'Magyar Hírek' pecsétjével a hátoldalon, 18x23 cm .2 000
12925.1970 Külföldi úttörők magyar pajtásokkal a Balatonon, sajtófotó, fotó, 'Magyar Hírek' pecsétjével a

hátoldalon, 18x24 cm ............................................................................................................................1 200
12926.5 db vasúti vagonokról, vasúti kocsiról készült fotó, egy papíron, kettő színes, 29x21 cm és 18x23 cm

közötti méretben .......................................................................................................................................400
12927.Vén Margit pingálóművész alkotásáról készült fotó, műve 1970-ben készült, és egy budapesti

kiállításon is szerepelt. Kissé homályos, hátulján feliratozott, 26,5x19,5 cm ......................................15 000
12928.cca 1960-1970 Vegyes nagyméretű fotó tétel, 15 db, 14x23 cm és 28x21 cm közötti méretben .........1 200

Reklám
12929.cca 1900 Szerencs, UZJ duplán finomított cukor címkéje 5,8 x 7 cm ...................................................1 000
12930.1956 Árleszállítás! Látogassa meg Állami Áruházainkat és szaküzleteinket. Lap tetején kézzel írt

ceruzás 1956.V.1 hó. datálással, hajtásnyomokkal, szakadásokkal. ....................................................1 000
12931.1906 The Singer School of Languages modern nyelviskola és conversatió-termek 1906/1907-es

(1906. okt-1907- jún) kártyanaptára. Bp., Krausz és Társa-ny., 12x7,5 cm ........................................10 000
12932.cca 1928-1933 Repcze János (1905-1985): "BenziT szappan felülmúlja önmagát", Bp., Athenaeum,

az egyik sarkán kis gyűrődéssel, 12x6 cm+ cca 1910-1920 Stefan Witsch nachf. Paul Huem, Graz,
osztrák számolócédula, Graz, Oscar Rohr Lith. -ny., gyűrődéssel, 14x7 cm ........................................1 000
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12933.cca 1928-1933 Repcze János (1905-1985): "BenziT szappan felülmúlja önmagát", Bp., Athenaeum,
12x6 cm .................................................................................................................................................1 000

12934.1918 "Aranyat ér a Popovits-féle!! Kapható mindenütt. Egyedüli készítő, Popovits Gábor
gyógyszerész, Kunszentmárton", hajtásnyommal, a hátoldalon 'Weisz Miksa Gyógyszerész
Kunszentmárton "Megváltó gyógyszertár' bélyegzéssel, 14x7 cm .......................................................1 000

12935.cca 1933 Hangya számolócédulák 4 db, 12x6 cmx4 ............................................................................2 000
12936.9 db számolócédula ásványvíz, Törley, kávé ........................................................................................3 000
12937.Vegyes számolócédula tétel, 6 db, 4 db Franck, Szt. István malátakávé, Szt. István cikóriakávé,

változó állapotban, közte gyűrött, kissé sérült, 13x6 cm és 12x6 cm közötti méreteben ......................1 000
12938.1935 Franck kávé reklámlap, kávégyári képviselő nevével, szép állapotban .......................................2 800
12939.1935 Nyomban felismerhető a Nagykovácsy-cipő, füzet termékfényképekkel, szép állapotban, 48p ..3 800
12940.cca 1910 Kecskemét, Gyenes S. és Fiai vas-, fűszer-, festék-, csemege-, bor- és magüzletének

számolócédulája, "Mégis csak a Gyenes-féle magvak a legjobbak", Bp., Seidner-ny., jelzett a
nyomaton (Bernáth), 14x7 cm ...............................................................................................................1 000

12941.cca 1920-1930 "Nőt férfit gyermeket tetőtől talpig felruház a Magyar Divatcsarnok, art-deco
számolócédula, 13x6 cm .......................................................................................................................1 000

12942.1951 A Richter Gedeon Gyógyszer- és Vegyészeti Gyár Fercupar készítményének
reklámnyomtatványa képeslapként elküldve .........................................................................................2 600

12943.cca 1915 A Budakalászi Textilművek Klinger Henrik Rt. dekoratív, magyar címeres szecessziós
karton reklámja a gyár képével, hátoldalon termékismertetővel, szép állapotban ................................4 000

12944.Muschong buziási savanyúvíz szecessziós számolócédula, szép állapotban ......................................1 600
12945.Tomasits Károly bajai órás és ékszerész számolócédulája ..................................................................1 800
12946.1968-1986 10 db állatos kártyanaptár ...................................................................................................1 000
12947.Vegyes számolócédula tétel, 4 db, közte Bp., Stühmer Csokoládé és Cukorárugyár, Denikó Rt. -

Denikós (Nikotinmentesített) Dohány Szívart és Cigarettát árusít, Wien - Chocolade Brünauer - K.
u. K. Hof-Chocolade - Fabrikanten, Herman Alexovics Graz - Kinderwäsche und Kleidchen, Bp.,
Szívós Izidor, változó állapotban, közte gyűrött, 16x7 cm és 13x6 cm közötti méreteben ...................1 000

12948.Corvin Áruház vásárlási könyv, reklámmal ...........................................................................................1 000
12949.Lukács Patika "Gr. Széchenyi Istvánhoz" Bp. II. receptboríték .............................................................1 800
12950.cca 1910-1920 Királyi Sör, a Kőbányai Polgári Serfőző Rt. saját töltése italcímke ..............................2 800
12951."Créme Likőr" Kaufman Jakab Rt. Budapest magyar gyártmány, hiányos címke ................................1 400
12952."Belföldi rum" Acsay József Budapest magyar gyártmány címke, szakadással, sarokhiánnyal ...........1 600
12953.Meinl Gyula Planta tea tasak ...................................................................................................................800
12954.Nikotex, Modiano, Diadal 3 db cigaretta tasak ......................................................................................1 200
12955.4 db régi bőröndcímke (Sopron, Debrecen, Lillafüred) .........................................................................1 000
12956.1901 Pozsony, Grünberg Károly, M. Kir. Szab. Kefe-Gyárának prospektusa, ceruzás

névbejegyzéssel, a hátoldalán ceruzás imádsággal. ............................................................................1 000
12957.1925 Gyöngyös, Hevesmegyei Szőlőtermelők Borcpinészetének prospektusa, benne árjegyzékkel,

megrendelő-lappal ................................................................................................................................1 000
12958.1907 Dörge Frigyes M. Kir. Szab. Osztálysorsjáték Főelárusítójának reklámja, rajta az épület

képével (Bp., Kossuth Lajos utca 4. sz.), valamint világtérképpel, Bp. Lengyel Lipót Műintézete-ny.,
2 sztl. lev. ..............................................................................................................................................3 000

12959.cca 1910-1920 "Kiss szerencséje nagy vásároljon 68019 számú szerencse-sorsjegyet, melynek 1/8
ára Kor. 1.50." Bp., Kiss Károly és Társa reklám kártya, Bp., Rigler Rt. -ny., 11x7 cm ........................1 000

12960.1928 Budapesti Nemzetközi Vásár kártyanaptára, 1928. ápr. 28-május 7., Bp., Bruchsteiner és
Fia-ny., hajtásnyommal, 7x12 cm .........................................................................................................6 000

12961.cca 1910 Librairie Ollendorff könyvszekrény alakú, kihajtható prospektusa, francia nyelven, kis
kopásnyomokkal, apró gyűrődéssel, 13x6 cm ......................................................................................1 000

12962.1929 Rosenberg Dávid, makói hagyma és zöldség kereskedő prospektusa levelezőlapon, rajta
árjegyzékkel, az egyik széle vágott. ......................................................................................................1 000

12963.Meinl Gyula főzelékei dobozban, receptek ...........................................................................................2 000
12964.Gutmann munkás ruhák számolócédula ...............................................................................................1 000
12965.1937 Testvér! Az ígéretekből elég volt! A Fajvédő Szocialista Párt röplapja, 10x8 cm ........................1 000
12966.Népszövetségi kölcsön számolócédula ................................................................................................1 000
12967.Nyerges magánnyomozó iroda számolócédula ....................................................................................1 000
12968.cca 1941-43 3 db HÉV és 2 db Beszkárt számolócédula .....................................................................2 000
12969.1939 Magyar bor ünnepe Kecskeméten számolócédula ......................................................................1 000
12970.cca 1930 3 db Franck kávé kártya 9x6 cm ............................................................................................1 200
12971.Szent Lukácsfürdő kristályvíz litho számolócédula ...............................................................................1 000
12972.Weisz Jakab selyem szalag... nagykereskedés számolócédula ...........................................................1 000
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12973.Mohai Ágnes ásványvíz számolócédula ...............................................................................................1 000
12974.Első Miskolci Gumijavító reklámja Magyar Művészetes képeslapra nyomva .......................................1 000
12975.10 db régi italcímke ...............................................................................................................................1 200
12976.12 db reklám kártyalap, közte Suchard, Liebig's, Apollo gyertya és szappan gyárak ...........................1 000
12977.Vegyes számolócédula tétel, 7 db, közte Schmoll paszta, Lion paszta, Kakas paszta 2 db, Rinso

szemcsés szappan, Herman Alexovics Graz - Kinderwäsche und Kleidchen, Bp., Szívós Izidor,
változó állapotban, közte gyűrött, 14,5x7,5 cm és 12x6 cm közötti méreteben ....................................1 000

12978.Vegyes számolócédula tétel, 6 db, 2 db Törley, 2 db Littke, Hazai és Keglevich, változó állapotban,
közte sérült, 14x7 cm és 13x6 cm közötti méretben .............................................................................1 000

12979.Vegyes számolócédula tétel, 6 db, Harmatvíz, Ilona ártézi ásvánvíz, Kristály savanyúvíz,
Székelyföldi Málnási Mária-forrás, 2 db Kalsdorfer ásványvíz, változó állapotban, közte gyűrött,
15x7 cm és 13x6 cm közötti méretben ..................................................................................................1 000

12980.cca 1900-1910 Knuth Károly Mérnök és Gyáros prospektusa, a hátoldalán térképpel,
kopásnyomokkal, 8x12 cm ....................................................................................................................1 000

12981.1934 Meinl Gyula Rt. Meinl Likőrök árjegyzéke ....................................................................................2 000
12982.cca 1920 Stollwerck csokoládépapír, rajta a Halászbástya képével, 7x14 cm .....................................2 000
12983.cca 1920-1930 Ebben a kézben van esetleg a szerencséje! Esetleg a legnagyobb nyeremény

Egymillió korona, sorsjegy nyomtatvány, a kézben két sorjegy alakú cetlivel, 7x10 cm .......................1 000
12984.cca 1910-1920 Club Spécialité litografált cigaretta hüvely zsacskó, szakadással, 13x10 cm ..............1 000
12985.Régi Opál surolópor, kémiai cikkek készítése Munkács, illusztrált papír tasak, Lám nyomda Ungvár,

10,5x7,5 cm ..............................................................................................................................................800
12986.Angol-Magyar Cérnagyár Rt. papírdoboza üdvözlő levéllel, minta nélkül .............................................2 000
12987.66 db reklámos bőröndcímke ................................................................................................................2 000
12988.1970-1990 kb. 43 db kártyanaptár, közte néhány egyforma .................................................................1 200
12989.Kb. 40 db , többségében erotikus kártyanaptár az 1980-as évekből, részben kopott és

törésnyomokkal .....................................................................................................................................1 000
12990.Automenth papírdoboz, kopásokkal, 10×4×4 cm ..................................................................................1 600
12991.3 db újság témájú Est lapok számolócédula .........................................................................................1 200
12992.1971-2020 41 db magyar és külföldi kártyanaptár ................................................................................1 200
12993.Szabó Pál hentes és mészáros Szentes számolócédula ......................................................................1 000
12994."Magyarság a Jobboldal Független Napilapja" számolócédula ...............................................................800
12995.Nílus egyiptomi szivarka fém doboza, kissé kopott, 8,5x7,5x1,5 cm. ...................................................1 800
12996.Mayer Hugó papírdoboz, jó állapotban, 6×6×3,5 cm ............................................................................1 600
12997.cca 1910-1920 Bp., Nemzeti Szálló (VIII. József-körút 4.) magyar és német nyelven reklám

kártyája, 12x15 cm ................................................................................................................................1 000
12998.cca 1911 Bp., Várady Béla tavaszi és nyári férfi-divat prospektusa, és Bp., Fodor Antal Férfiszabó

ősz és téli divat kihajtható prospektusa, illusztrációkkal. ......................................................................1 000
12999.cca 1910-1940 23 db fejléces számla grafikákkal magyar.cégektől, mesterektől .................................2 000
13000.9 db számolócédula, benne ritkaságokkal ............................................................................................4 000
13001.cca 1900 Zermatt, Svájc, Hotels Schweizerhof háromnyelvű reklámkártya .........................................1 200
13002.Külföldi bőröndcímkék, 14 db, közte néhány egyforma ........................................................................2 000
13003.Magyar bőröndcímkék, 14 db ................................................................................................................2 000
13004.25 db régi magyar bőröndcímke ...........................................................................................................4 000
13005.Takarékossági reklámos könyvjelző, 2 db, gyűrődésekkel, egyik sarkán kis szakadással ...................1 000
13006.cca 1920 Dokton száraz preparált tisztítórongy reklám szórólap, foltos, jobb felső sarkában hiányos,

lap szélén apró szakadásokkal, hajtásnyommal, 23,5x20 cm .................................................................800
13007.10 db különböző régi italcímke ..............................................................................................................3 000
13008.cca 1900 Kertész Jenő és Társa Nap- és Esernyő Ipartelepének litografált reklám kártyája, hajtott,

11x14 cm ...............................................................................................................................................1 000
13009.1940 Flesch Mór Divatháza, Túrkeve elismervény, hátoldala reklám szélén apró szakadásokkal,

hajtásnyommal, 13,5x10 cm ....................................................................................................................800
13010.cca 1910 Düsseldorf, Park Hotel, litografált nyomtatvány, rajta a hotel képével, kis szakadással,

15x15 cm ...............................................................................................................................................1 000
13011.1926 "Száll az ének szájról szájra: Franck-kávénak nincsen párja!", Franck kávépótlék reklám, Bp.,

Klösz Gy.-ny., kis gyűrődés nyomokkal, szakadással, 17x11 cm + cca 1920-1930 Mikép találta meg
Jancsi szerencséjét, "Káró Franck-kal főzött, Kathreiner maláta Kislánynak, fiúnak Hűséges barátja.
Aki egyszer itta, Mindig csak ezt kéri, Tápláló erejét Sok orvos dicséri", Bp., Korvin-ny., 2 sztl. lev.,
foltos, 10x8 cm ......................................................................................................................................2 000

13012.cca 1927-1929 A valódi "Franck" kávépótlék, 5 db reklám prospektus, rajtuk fekete-fehér fotókkal
(Országház, Állatkert, hortobágyi tanya és kút, mulatozás a csárdában), kis gyűrődésekkel, az
egyiken kis szakadással, 16x10 cm ......................................................................................................1 800
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13013.Nivea Creme, kopott fém doboz, benne gombostűkkel, 7,5x1,5 cm .....................................................1 000
13014.cca 1910-1930 9 db reklám nyomtatvány, meghívó .............................................................................2 000
13015.Höfer's Baby Soap papírdoboz, 10×6,5×4 cm ......................................................................................1 600
13016.Gentry, pipadohányos fém doboz, kopott, 10x7x3 cm ..........................................................................2 000
13017.Rex szivar papírdoboz, belül a Szent István Bazilika képével, 10,5x11,5x2 cm ...................................2 000
13018.Boncescu & Co. Temesvár papírdoboz, kopásnyomokkal, 11×7,5×4 cm .............................................1 000
13019.Müller-féle ruhafesték tabletták, 22 db, több színben, Players Noname Tobacco fém dobozban,

10,5x8x2 cm ..........................................................................................................................................2 800
13020.Antiszeptikus Baba hintőpor alumínium doboz, Budapesti Illatszer és Pipereszappangyár, kopott,

kis horpadásokkal, rászorult tetővel, h: 15,5 cm ...................................................................................1 000
13021.5 db gyógyszeres dobozka Mentanol, Eucarbon. Alucok, Codoforme ..................................................2 600
13022.Régi Törley pezsgő zománcozott fém tábla, kisebb sérülésekkel, 6,5×24 cm ......................................3 400
13023.Vegyes kártyanaptár tétel, főleg modernek, számos érdekes darabbal, benne ismétlődések is ..........1 000
13024.kb 140 darabos kártyanaptár gyűjtemény, berakóban, benne sorozatok: Színészek, Interkozmosz,

Közlekedésbiztonság, sok reklám, majdnem mind különféle. Berakóban ............................................5 000
13025.Dán Sándor gyümölcs-, zöldség export litho címke ..............................................................................1 400
13026.10 db élelmiszer címke (Lukács Csokoládégyár, Suhajda Royal Csemege, Rigoletto, stb.) ................1 200
13027.cca 1910-1940 Vegyes reklám tétel, összesen kb. 48. Változó állapotban. Benne érdekességekkel. .1 000
13028.1983 a soproni Lővér Szálló (hotel) reklám nyomtatványa, Szász Endre (1926-2003) grafikájával.

29×20 cm ..............................................................................................................................................1 600
13029.cca 1920-1940 Párkány, azonosítatlan vasbolt részben gépelt, részben kézzel készített bolti

árukönyv, magyar és szlovák nyelven. Két hasonló üzlet volt ekkor a a városban, Dr. Schiller Lipót
üzlete, és a konkurens Kohn (?) üzlete a Köves-házban. Fémgerincű kötésben,(Párkány, Anda és
Galgóczi-ny.) .........................................................................................................................................1 600

13030.Kollerich Pál és Fiai csász. és kir. udvari szállítók Budapest reklámnyomata, 32×23,5 cm .................5 000
13031.1940 "Schmidt János Hentes Mészáros, Bp., Vörösváry út 132. BÚÉK", feliratú gipsz

malacpersely, kopott, sérült, 17x16x8 cm ...........................................................................................12 000
13032.1961 Coca-Cola illusztrált reklám fali naptár, német nyelven, sérült, szakadásokkal, hajtásnyommal,

56x32 cm / 1961 Coca-Cola illustrated advertisement calendar in German languague, damaged
condition, with tears, 56x32 cm .............................................................................................................1 000

13033.Budapesti Keksz- és Ostyagyár papír, illusztrált, bonbonos doboz, 14,5x21x5,5 cm + Magyar
Édesipar 2db konyakmeggyes papírdoboza, 3,5x10,5x18,5 cm ...........................................................1 200

Gyufacímke
13034.Közepes doboz gyufacímke, palást ömlesztve, kötegelve, ívekben .....................................................1 000

Telefonkártyák
13035.1998 MATÁV telefonkártya-börze használatlan telefonkártya, eredeti csomagolásában .....................1 000
13036.1993 DHL használatlan telefonkártya, eredeti csomagolásában 20 000 pld ........................................1 000
13037.1998 Budavári Királyi Palota használatlan telefonkártya, eredeti csomagolásában .............................1 000
13038.1994 Renault Twingo használatlan telefonkártya, bontatlan csomagolásban. Csak 13000 db! /

Unused phone card ...............................................................................................................................1 000
13039.1999 Napfogyatkozás használatlan telefonkártya, bontatlan csomagolásban. .....................................1 000
13040.1998 1848-as forradalom használatlan telefonkártya, bontatlan csomagolásban. ...............................1 000
13041.1996 5 éves a telefonkártya használatlan telefonkártya, bontatlan csomagolásban. ...........................1 000
13042.cca 1900 Új Kaldónia 2 db csokoládé gyűjtőkártya, kettő litho / Litho chocolate cards ........................1 000
13043.1994 Budapest, Szent István szobor telefonkártya használatlan, bontatlan csomagolásban.

Sorszámozott. Csak 2000 db! ...............................................................................................................4 000
13044.1999 Az új chipes telefonkártya. 3D-s csipegető csirke telefonkártya használatlan, bontatlan

csomagolásban. Sorszámozott. Csak 2000 db! ....................................................................................5 000
13045.1994 Matyó menyecske telefonkártya használatlan, bontatlan csomagolásban. Sorszámozott. Csak

2500 db! ................................................................................................................................................4 000
13046.1996 Kolonics György, Horváth Csaba, olimpia telefonkártya használatlan, bontatlan

csomagolásban. Sorszámozott. Csak 2000 db! ....................................................................................4 000
13047.1996 A Coca Cola formavilága 3 db telefonkártya használatlan, bontatlan csomagolásban ................3 200
13048.1996 Halló telefonkártya használatlan, bontatlan csomagolásban. Sorszámozott. Csak 4000 db! ......4 000
13049.7 db használatlan telefonkártya ............................................................................................................3 000
13050.Coca Cola telefonkártya szett 4 db használatlan telefonkártyával ........................................................4 000
13051.1993 Katonaság, Távíró motívum 8 db használatlan német telefonkártya 2 db gyűjtői mappában ......3 000
13052.Királyi aranykártyák. Látványos telefonkártya gyűjtemény 55 db használatlan telefonkártyával.

Előrenyomott, leírásokat tartalmazó albumlapokon, cerfifikáttal../ Golden Royal Cards Collection of
55 unused phone cards on pre-printed album pages with cerificate ...................................................18 000
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13053.170 db telefonkártya, főleg magyar és román, közte érdekes darabokkal ............................................5 500
13054.Egy kisebb doboznyi telefonkártya, kb. 610 db, külföldi, magyar, feltöltő vegyesen ...........................13 000

Judaika
13055.1945 Zsidó deportált Szegedre szóló kettészakadt utazási igazolványa, rajta a DEGOB

bélyegzőjével + 1944 hiányos igazolvány izraelta hadiüzemi alkalmazott részére ...............................8 000
13056.1939 Kun Lajos (1886-1944) veszprémi főrabbi saját kezű aláírása egy halotti anyakönyvi

kivonaton ...............................................................................................................................................6 000
13057.1944 Magyarországi Zsidók Szövetsége Ideiglenes Intéző Bizottságának Aggokházi

Szakosztályának igazolványa a szervezet gondnoka részére, aláírásokkal. ......................................10 000
13058.1940 Dr. Klein Andor abonyi főrabbi Nagyváradról az erdélyi bevonulás után saját kézzel írt és

aláírt levelezőlapja ................................................................................................................................1 600
13059.1922 Pesti Izraelita Hitközség pénztára 1921-es évi kultuszjárulék befizetésének névre szóló

elismervénye, aláírásokkal, pecséttel. .....................................................................................................800
13060.1939 November, Gerő Ödön (1863-1939), a Pester Lloyd műkritikusa, író gyászhirdetése a a Budai

Izraelita Hitközség Elöljárósága nevében, amely saját halottjának tekinti. Hajtásnyommal .................3 000
13061.1939. dec. 13 A Budai Izraelita Hitközség fejléces, Gerő Ödön (1863-1939) műkritikus, esztéta

özvegyének postázott borítékjában, Gerő temetésén elhangzott két gyászbeszéd. Kammer Vilmos,
a Budai Izr . Hitközség elöljárója és Vető Sándor kultur-előljáró, utóbbi a Budai Chevra Kadisa és
Budai Izr. Nőegylet nevében elhangzott beszédei. 1-1 géppel írt oldal, hajtásnyomokkal. Eredeti,
kissé sérült fejléces borítékban. ............................................................................................................4 000

13062.1939.I.28 Uj Magyarság lap 3. és 4. oldalból álló töredéke, 4. oldalon több zsidótörvénnyel
kapcsolatos írással: hajtásnyomokkal, apró szakadásokkal. ................................................................1 000

13063.1921 Monor, Rabbiság által kiállított anyakönyvi kivonat korabeli másolata ........................................1 000
13064.1928 Csusz. szerk: Schirilla György. IX. évf. 1. szám. A numerus claususról szóló cikkel. ..................1 000
13065.Haaman izraeli illusztrált porcelán széder tál, héber és angol felirattal, matricás, jelzett, apró

kopásnyomokkal, d. 28 cm ....................................................................................................................4 000
13066.Eszter könyve pergamenen, 195×30 cm ............................................................................................10 000
13067.cca 1930 Nagykőrös, antiszemita választási falragasz 47x15 cm ........................................................3 000

Cserkész
13068.1935 A 239. sz. Munkácsy cserkész csapat csoportképe, Róna Károly műterméből, 8,5x13,5 cm .....2 000
13069.1941 Meghívó Baár-Madas Református Leánynevelőintézet 24. Tisza Ilona

cserkészleánycsapatának és 158. Gyöngyvirág Tündérke cserkészcsapatának cserkész avatására
és karácsonyi ünnepélyére, törésnyomokkal és lap tetején apró szakadással, 11x15 cm ...................1 000

13070.1931 Cserkész fiú portré, a 284. sz. Szent Korna csapatból, hátoldalán feliratozott és Ács Dusi
Bp.fényképészeti műtermének pecsétjével jelzett vintage fotólap, sérült, ragasztott, 8,5x13,5 cm ......1 000

13071.1940 Cserkészbolt téli árjegyzéke cserkészeknek és leventéknek, Márton Lajos által készített
grafikus címlappal, szép állapotban, 48p ..............................................................................................3 600

13072.cca 1930 174. számú Ganz cserkészcsapat zenésze, hátoldalon feliratozott fotó, sérüléssel,
törésnyomokkal, 8×5,5 cm ....................................................................................................................1 400

13073.1924 Jamboree Danmark. Copenhagen. Jorgensen. 221p. kiadói félvászon kötésben. / Half linen
binding. ..................................................................................................................................................1 200

13074.1941 Pécs, Ámosz cserkészcsapat kitöltetlen dicsérő oklevél 14x11 cm .............................................1 000
13075.cca 1930-1940 Vegyes cserkészfotó tétel, 6 db fotó, 8,5×5 cm ............................................................1 000
13076.cca 1930-1940 Vegyes cserkészfotó tétel, 6 db fotó, 8,5×5 és 8,5×11 cm ...........................................1 000
13077.cca 1930-1940 Vegyes cserkészfotó tétel, 6 db fotó, 8,5×5,5 és 9×6,5 cm ..........................................1 000
13078.Bodnár Gábor: A magyarországi cserkészet története. Garfield, 1980, Magyar Cserkész Szövetség.

Kiadói papírkötés, kissé maszatos borítóval. Amerikai kiadás. ................................................................800
13079.Tamás 1938 jelzéssel: Cserkész grafika. Megjelent. Ceruza, papír. Jelzett. 18x14 cm .......................2 000
13080.1940 Cserkészfüzet, benne ceruzás bejegyzésekkel, írásokkal. + 1940. júl. 10. napiparancs .............2 000
13081.1923, 1934 A Regnum Marianum cserkészcsapatának értesítője, + 2 db Vezetők lapja .....................1 400
13082.Hermann Győző: A koppenhágai Jamboree 1924. Bp., 1924. Magyar Versenycsapat. Kiadói

papírkötésben, sérülésekkel. ................................................................................................................1 800
13083.Temesi Győző: Győzni! Az új magyar fiú regénye. Bp., 1929, Franklin, 147 p. Szövegközti

illusztrációkkal. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kissé kopott borítóval. .............................................3 000
13084.cca 1930-1940 102 sz. Ganz cs. cs. vizitcserkész könyvei 3. sz.: Kajak. én., hn., nyn., 157 p.+11

(kihajtható táblák 80 ábrával) t. Papírkötés, a borító foltos, a hátsó borító leszakadt, az utolsó két
táblán sérüléssel, hiánnyal. ...................................................................................................................2 000

13085.1940 Magyar Cserkész 3 száma, XXI. évf. 21. sz., XXII. évf. 1., 3. sz. Változó állapotban, közte
szakadozott. ..........................................................................................................................................1 000

13086.Az amerikai magyar emigrációs cserkész szövetség főtanácsának használatlan levélpapírja .............1 000
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Hajózás, Balaton
13087.1932 össz.4 db fotó: Duna Esztergomnál, Tahi és Jupiter gőzhajóval, bazilikával, psüpöki palotával,

hátoldalán feliratozott vintage fotók, 5,5x8 cm ......................................................................................1 800
13088.cca 1920 Jaky nevű orosz vagy bolgár hajó fotója 11x6,5 cm ..............................................................1 000
13089.1920 Neuberger Lajos, orsovai születésű hajóskapitány igazolványi lapja, Bp. székesfővűros V. ker.

elöljáróság bélyegzőjével, hajtásnyommal. ..............................................................................................800
13090.Fa Nándor: A Szent Jupát 700 napja. Bp., 1988, Szépirodalmi Könyvkiadó. Kiadói papírkötés. .........1 200
13091.Sági Károly-Zákonyi Ferenc: Balaton. Panoráma Útikönyvek. Bp., 1970, Panoráma. Kiadói kopott

egészvászon-kötés, volt könyvtári példány. ..........................................................................................1 400
13092.Vajkai Aurél: Balaton útikönyv 12 térképpel és 41 fotóval. Corvina-útikönyvek. Bp.,én,Corvina.

Kiadói nyl-kötés. ....................................................................................................................................1 600
13093.cca 1940 A Szent István gőzös a Dunán. 18x13 cm .............................................................................1 000
13094.Lukács Károly: Siófok fürdő fejlődése (1863-1945.) Siófoki Füzetek 8. Siófok, 1982, Városi Tanács

V.B., 46 p. Kiadói papírkötés. Megjelent 3000 példány. .......................................................................1 200
13095.1916 A Deutschland kereskedelmi tengeralattjáró. 10 db fotó .Az építése, belső részei, próbaútja,

kívülről. Feliratozott, jelzett fotók. Krupp. Ag. 23x16 cm / 10 photos of the commercial U-boot /
submarine Deutschland. Manufacturing, inner and outer images. 10 inscribed photos. 22x16 cm ....40 000

13096.Miért árad a Balaton? Bp., 1915, Országos Vízépítési Igazgatóság, 8 p.+1 t. (A Balaton vízjárása
az 1909-1915 években, grafikon.) Kiadói papírkötés, a borítón kis szakadással. ..............................10 000

13097.White Star Line R.M.S. "Titanic" 1st Class Passenger List. From Southampton and Cherbourg to
New York (Via Queenstown.) Wednesday, 10th April, 1912. Modern reprint kiadás!, 6 sztl. lev. .........1 200

13098.1942 Egyesületi Értesítő. Balatoni Gyümölcstermesztők Egyesületének körlevele. 1942. március.
Bp., Balatonfüredi Nyomda, 3 f. bélyeggel, rajta a Balatonfüredfürdő bélyegzésével,
hajtásnyomokkal, a hajtásnyomok mentén szakadásokkal, kis hiánnyal. 2 + 1 (melléklet) p. ..............1 200

13099.cca 1930 Az angol királyi posta gőzhajózási vonal reklámos szövet irattartó magyar szöveggel is /
Royal Mail Line advertising canvas envelope 25x17 cm .......................................................................1 000

13100.Marjai Imre: Hajómodellezés. Bp., 1980, Műszaki. Kiadói kartonált papírkötésben, az egyik sarkán
ütődéssel, egyébként jó állapotban. ......................................................................................................1 600

13101.Pfeningberger Ottó, Bedő István: Szörf. Bp., 1985, Sport. Második kiadás. Kiadói kartonált
papírkötés. ...............................................................................................................................................800

13102.Dr. Darnay-Dornyay Béla - Dr. Zákonyi Ferenc: Balaton, útikalauz. 1957, Sport Lap- és Könyvkiadó.
Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói félvászon kötésben, kissé kopott, megviselt állapotban. .........900

13103.Szerelmey Miklós: Balaton albuma, emlék Füred s környékéről. Bp., 1983, ÁKV. Kiadói
műbőrkötésben, magyar és német nyelven. Reprint kiadás. ................................................................1 200

13104.Kiss Ernő-Kiss Ernőné: Túrázások a Balaton-Felvidéken. Kapolcs, Ábrámhegytől - Szigliget,
Tapolcáig. Kiskunlacháza, én., Szerzői kiadás. Kiadói spirálfűzött papírkötés, volt könyvtári
példány. .................................................................................................................................................1 200

13105.cca 1860 5 db gőzhajó, hajózási menetrend újság kivágásokon ..........................................................1 000
13106.Balatoni arcképcsarnok. II. Ki-kicsoda a régióban? Szerk.: Gyarmati László.

Siófok,2008,Balatonpress. Kiadói kartonált papírkötés.+Balatoniak. Térségi lexikon. [Siófok,
2016.,Siópress Kft.] Kiadói kartonált papírkötés, hiányos,az utolsó lapokat kivágták,(184. oldalnál
véget ér, 240 oldalban lenne teljes.) ........................................................................................................800

13107.1997 Balaton atlasz. 46 település részletes térképe, 1:11.500. Gyula, 1997, HISZI-Map Kft, 89 p.
Kiadói spirálfűzött papírkötés, ...............................................................................................................1 200

13108.Vegyes Balatonnal kapcsolatos könyvtétel, 10 db:   Balaton. Útikönyvek. Szerk.: Major Béla.
Bp.,1963,Panoráma. Kiadói egészvászon-kötés.;  Zákonyi Ferenc: Balaton. Bp., 1976, Panoráma.
Kiadói kartonált papírkötés.;  Lipták Gábor: Nyitott kapu. Vendégkönyvek faggatása. Bp., 1982,
Magvető. Kiadói egészvászon kötés, papír védőborítóval, jó állapotban.;  Balaton-felvidék.
Útikalauz. Szerk.: Örvös János. Bp., 1965, Sport. Kiadói félvászon kötésben, kopott borítóval, kissé
laza fűzéssel, hiányzó térkép melléklettel.;  Sági Károly - Zákonyi Ferenc: Balaton. Bp., 1989,
Panoráma. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, kissé sérült kötéssel.;  Együd
Árpád: Szántódpuszta és környéke szájhagyománya. Szántódi füzetek. XII. hn., 1985, Siotour -
Somogy megye Tanácsának Idegenforgami Hivatala. Kiadói papírkötés.;   Szántó Endre: Hévíz.
hn., 1993, Nereus. Kiadói papírkötés.;   Balogh Gábor-Dr. Bodor Péter-Szokoly Miklósné:
Kerékpártúrák a Bakonyban és a Balaton körül. Bp.,2002, Frigoria. Harmadik bővített kiadás. Kiadói
papírkötésben, térképmelléklet nélkül.;  2006 Tihanyi Kalendárium. Tihany, Tihanyi Bencés
Apátság.;  Regényi Ildikó: Vallomások öt sóhajtásban. Bp., 2014, Optima Téka. Kiadói papírkötés.; ..3 000

13109.cca 1920-1940 5 db Balatont ábrázoló üvegnegatív, mellettük későbbi, modern előhívásaikkal és
egy plusz fotóval (5+1 db), üvegnegatívok: 10,5x8,5 cm, fotók: 11x9 cm .............................................5 000

13110.Szelényi, Károly: Balaton. Landschaft und Licht. Keresztury Dezső bevezetőjével és verseivel.
Bp.-Veszprém, 1998, Magyar Képek. Német nyelven. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 200

13111.Szelényi, Károly: Vom Balatonoberland bis zum Fuße des Bakony. Landschaften und
Baudenkmäler im Komitat Veszprém. Veszprém, 1993, F. Szelényi Ház. Német nyelven. Kiadói
kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. .................................................................................1 200
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13112.Kagylókból összerakott vitorlás hajó, h. 22 cm, m: 35 cm ....................................................................3 000

Militária
13113.cca 1800 Csataljelenet nagy méretű kihajtható illusztráció. Rézmetszet. Hajtva. 49x34 cm Hajtásnál

beszakadással ......................................................................................................................................1 000
13114.1929 Honvédelmi minisztériumi igazolvány gazdasági aligazgató részére ..........................................1 000
13115.1916 SMS Zrínyi hajó két matróza, fotólap, 14x9 cm ...........................................................................3 000
13116.1942 Országos Vitézi Szék által kiállított háborús emlékérem viselésére jogosító igazolvány .............3 000
13117.Azonosítatlan hadihajó fotója 12x6,5 cm ..............................................................................................1 000
13118.cca 1900 Magyar katonák ágyukkal, laktanyai jelenet. Fotólap 9x14 cm .............................................1 600
13119.1917 Cernizza tábori mise 11x8 cm ......................................................................................................1 600
13120.cca 1917-1944 Vegyes katonai fotó tétel, több hátoldalon feliratozva, 7×5 és 8,5×13,5 cm közötti

méretekben ...........................................................................................................................................1 200
13121.1945 Ideiglenes regisztrációs lap ..........................................................................................................2 000
13122.1945 Németországi amerikai katonai kormányzat által kiadott lakcímkártya, magyar menekült

részére, újlenyomattal. ..........................................................................................................................1 400
13123.1914 Népfölkelési igazolványi lap. Kitöltetlen .......................................................................................1 000
13124.1941 Magyar páncélos oszlop a Kárpátokban, fotó, 7×6 cm ................................................................2 800
13125.cca 1910-1970 Kb. 24 db katona és cserkész fotók, 6,5x6,5 cm és 8,5x13,5 cm közötti méretekben .4 000
13126.1943 Felsőbánya, honvéd repülő laktanya, 2. század III. szakasz, hátoldalon feliratozott fotólap,

14×9 cm ................................................................................................................................................5 000
13127.cca 1910-1940 10 db katonai fotó, fotólap és képeslap, 8x6 cm és 9x14 cm közötti méretekben .......1 600
13128.cca 1916-1940 Katonai fotók, névjegy, meghívók, 7 db, 9×13 cm ........................................................2 800
13129.1942 Margitta, M. Kir. 73. Honvéd Kiegészítő Kirendeltség igazolványi lap .........................................2 200
13130.1942 Katona kitüntetésekkel, fotó, 8×6,5 cm ........................................................................................1 600
13131.8 db antik, feltehetően XVIII. sz. elöltöltős muskéta golyó .......................................................................800
13132.cca 1940 Katonák géppuskával, fotó, 8,5×6,5 cm ................................................................................1 000
13133.cca 1914-1940 5 db vegyes katonai fotó, közte egy modern előívás, sarokhiány, felületi törésnyom,

8,5×6 és 14×9 cm közötti méretekben ..................................................................................................1 400
13134.1903 Jékey tábornagy portréja, keményhátú fotó Kossak József aradi műterméből, 11×6,5 cm .........3 000
13135.Katonai tájoló, eredeti dobozában és bőr tokjában, d: 4,5 cm ..............................................................7 000
13136.39/49M MOM katonai tájoló dobozzal és fém vonalzóval, hibás ..........................................................1 600
13137.1956! töltényhüvelyből készült váza magyar címerrel, "1956 X. 23. A haza minden előtt" felirattal.

12 cm ....................................................................................................................................................6 000
13138.1939 a cs. és kir. 50. gyalogezred tisztjeinek összejövetele az Abbázia kávéházban. 24x17 cm ...........800
13139.1933 Országos Frontharcos Szövetség Albertfalvai Csoportja, meghívó zászlóavató ünnepségre,

logóval illusztrált, postázva ...................................................................................................................4 000
13140.1871 Buda, magyar királyi honvédelmi miniszter által kiadott újoncállítási rendelet .............................2 000
13141.1910 Katonai igazolványi lap/Militärschein, K.u.K. Infanterieregiment N. 23.Ersatzbatallinskader,

bélyegzésekkel, hajtásnyomokkal. ........................................................................................................1 200
13142.1928 Karl Körber orvos, veterán katonai egyesület tisztviselőjének halálozási értesítője. Báró Neu

Sándor (1898-1990) százados, rádióamatőr, későbbi Don-kanyari frontharcos katonatiszt. ................1 000
13143.cca 1885 Soldatenlieder, der Kaiserlichen und Königlichen Oesterreichisch-Ungarisch Armee

gewidmet vom Verleger. Inhalt: N. 1. Volkshymne, N. 2. Reiterlied, N. 3. Infanterielied. N. 4.
Jägerlied. Wien, én., C. A. Spina, német nyelven, foltos lapokkal, 7 p. ...................................................800

13144.1916 Hadikölcsönnel kapcsolatos nyomtatványok 4 db elismervény + 2 tájékoztató füzet ..................3 000
13145.1931 Szentendre Hősök emlékünnepe műsoros plakát 50x70 cm Hajtva ............................................2 000
13146.cca 1942 Ráckeve hirdetmény a kötelező elsötétítésről 48x64 cm Hajtva ...........................................3 000
13147.1941 I. világháborús, 1878-ban szül. népfelkelő, a besztercebányai 16 sz. honvéd gyalogezred volt

tagja, zsélyi (Nógrád vármegye) lakos kérelme hadirokkant nyugdíjért (segély) a balassagyarmati
főszolgabírósághoz, másfél géppel írt oldal, hajtásnyommal, apró szakadással ..................................1 400

13148.cca 1917 Az S.M.S. Zenta. / battleship S.M.S. St, Zenta on test cruise 18x13 cm ...............................6 000
13149.1917 Az S.M.S. Saida visszatérőben az otrantói csatából / S.M.S. Saida on the return from the

Battle of Otranto 16x10 cm ...................................................................................................................6 000
13150.cca 1917 Az S.M.S. St Georg cirkáló próbameneten / battleship S.M.S. St, Georg on test cruise

16x10 cm ...............................................................................................................................................7 000
13151.1917 IV. Károly király látogatása a Szent István csatahajón. 6 db fotó 15x11 cm, hozzá a

haditengerészet elnöki hivatalának kísérőlevele az Adria Társaságnak, valamint az 1916
decemberi királyi látogatás részletes leírása. / 1916-17 VIsit of Emperor Karl on the board of Szent
István. 6 photos and the letter of the Navy presidetal office to the Adria Association. Also a
detailed despcription of the king's visit ................................................................................................60 000
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13152.cca 1940 Katonák csoportképe, hátoldalon feliratozva, 17,5×12,5 cm .................................................5 000
13153.cca 1940 Katonai iskola szobája, háttérben Horthy Miklós kormányzó arcképével, fotó, 17,5×11,5

cm .........................................................................................................................................................4 000
13154.1917 Katonai légi felderítés, szögesdrót akadályok, lövészárkok, stb., vintage fotó, 11,7x16,5 cm .....2 000
13155.Szovjet tüzérségi tájoló, jelzett, bekoszolódott lencsével, kisebb deformációval, m: 20 cm .................3 000
13156.1915 Szentlőrinc, Népfölkelési Igazolványi lap, 2 db, hajtásnyomokkal, az egyik a hajtás mentén

szakadt, a másik javított, megviselt állapotban, ....................................................................................1 000
13157.cca 1943-1947 Katonákról készült műtermi felvételek, Mosonyi Antalné kiskunfélegyházi

fényképész műtermében készült 21 db vintage üveglemez NEGATÍV, 6x9 cm és 15x10 cm között ...4 200
13158.Bajonett megviselt állapotban. 33 cm ...................................................................................................1 000
13159.1940 Erdély felé - magyar katonák bevonulása Erdélybe, 8 db fotó + 4 db kolozsvári fotó, két

kartonon fotósarokkal rögzítve, feliratozva, szép állapotban, 6×8 cm .................................................16 000
13160.Katonai emlék doboz (kopott) + bronz töltényhüvely gyertyatartó 14 cm ..............................................2 000
13161.1914 augusztus 22,23 Veszteség lajstrom Nr 5. Nr. 6. A monarchia összes nyelvén / News about

the injured in WW. 1. 6p. .......................................................................................................................1 000
13162.1915 I. világháborús emlék tányér német katonával és bombával. Kézzel festett. Hibátlan. d: 23 cm .2 000
13163.1870-1945 6 db katonai irat (mentesítési javaslat, hadikölcsön, stb.) ...................................................1 800
13164.1918 Mai és Társa fényképészeti műtermében készült, vintage katonai fotó, 18,5x14 cm, karton

26,8x19,2 cm .........................................................................................................................................1 600
13165.cca 1930-1940 Katonák géppuskával, művészfotó, 23,5×17,5 cm .......................................................6 000
13166.1889-1894 Vegyes katonai fotó keményhátú tétel, 3 db, az egyik kétoldalas fotó, a két egymásba

karoló katona kétoldalról, nevekkel feliratozva, kissé kopott kartonokkal, 16x10 cm és 10x6 cm
közötti méretben. ...................................................................................................................................2 400

13167.cca 1930-1940 Leventék csoportképe, fotó, 25,5×18,5 cm ..................................................................2 000
13168.1942 Honvédkarácsony emléklap levélzáró sorral ................................................................................1 000
13169.1928 Huszártiszti esküvői fotó, több katona kitüntetésekkel, vintage fotó kartonra kasírozva, karton

jobb alsó sarkában korabeli ajándékozási sorokkal, 17x23,5 cm .........................................................3 000
13170.1748. Mária Terézia rendelete a hadsereg toborzási és elszállásolási szabályzatáról. Rendelet és

a kihirdetéséről szóló rendelet Két kötetben. Militarverpflegs disciplins Bequartierungs marche
vorspanns recrout und Rimontirungs Regulament für die Gesammte in denen Kaiserl. Königlich.
Deutschen Erb-Landen verlegte Miliz. Wien, 1748-49. Ebelen. 58 + 46p. Fűzve, papírgerinccel,
első oldalon szakadással / Military regulations of Maria Theresia in 2 volumes. ................................20 000

Térképek
13171.Pöstyén-fürdő helyszínrajza és környékének térképe, szakadással, 23x16,5 cm, 25x16 cm ...............1 600
13172.cca 1910 A Pilis hegység turista térképe Thirring útikalauzából 56x42 cm ..........................................1 600
13173.1927 vasúti térkép különböző európai városokra érvényes érkezési és indulási időpontokkal londoni

kiindulóponttal, Budapestet is érintve. Kétoldalas, egyiken éjszakai, másikon nappali járat, néhány
reklámmal, eredeti papír tokjában. Térkép és tok kisebb szakadással. 39x51 cm ...............................2 000

13174.3 db térkép: A közös hadsereg elhelyezése 1897-ben, Nagyvárad, Sopron. Pallas Nagy Lexikona,
1:15.600, 1:21.800, 1:5.500.000. 16x24 cm, 23,5x30 cm .....................................................................1 000

13175.1934 Budai-hegyek, kirándulók térképe 1 sz., M. Kir. Állami Térképészet, egy kisebb
szakadásokkal, 93x62 cm .....................................................................................................................2 600

13176.cca 1930 Pilis Hegység télisport térképe, Kirándulók térképe, 2/a szám, kiadja: Magyar Királyi
Állami Térképészet, szakadásokkal, 68×76 cm ....................................................................................2 600

13177.cca 1916 Az Adriai tenger és főbb kikötőinek térképe. Hajtásoknál sérülésekkel. 45x28 cm ...............2 000
13178.cca 1940 Aszód környékének földtani térképe, M. kir. Földtani Intézet, 45×54 cm ..............................1 400
13179.1943 Magyarország politikai térképe, M. Kir. Honvéd Térképészeti Intézet, szakadással, 30×43 cm ..1 200
13180.1973 Magyarország autóbusz-hálózata, Kartográfiai Vállalat, 64×68 cm .............................................1 000
13181.I. Ulászló birodalma, térképmelléklet, M. Kir. Honvéd Térképészeti Intézet, 15,5×23,5 cm .................1 000
13182.A Mongol Birodalom a XIII. században, térképmelléklet, M. Kir. Honvéd Térképészeti Intézet,

23,5×32 cm ...........................................................................................................................................1 000
13183.IV. Béla birodalma 1260 táján, térképmelléklet, M. Kir. Honvéd Térképészeti Intézet, 15,5×23,5 cm ..1 000
13184.1994-2003 5 db National Geographic térkép: Dawn of humans, South Asia with Afghanistan and

Myanmar, Egypt's Nile Valley, Az egyiptomiak, The Mongols. Hajtott, némely szakadásokkal,
51,5x79 cm, 52x58 cm, 80x25,5 cm, 50,5x79 cm, 55,5x95 cm ............................................................1 200

13185.cca 1925-35 Automobil- und Wanderkarte für das Gebiet der Gaisbergstraße bei Salzburg,
Österreich, autó- és turistatérkép több korabeli reklámmal (BMW, Mercedes-Benz, Tatra stb.),
Papír borító jobb alsó sarkában szakadással, kihajtható térkép ép, 62x59 cm ....................................1 000

13186.cca 1950 GKI Zsebatlasz. Bp., é.n., Geodéziai és Kartográfiai Intézet, 32 p. Átkötött
egészvászon-kötésben. ........................................................................................................................1 000
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13187.1963 Magyar Népköztársaság Államigazgatási térképe, 1:500.000, Bp.,1963., Kartográfia, 77x117
cm. ........................................................................................................................................................4 800

13188.1920 Magyarország gazdaságföldrajzi térképe/Carte de géographie économique de la Hongrie/
Economic-geographical map of Hungary, 1:15,00.000. Dr. Teleki Pál gróf és dr. Cholnoky Jenő
közreműködésével hivatalos adatok alapján szerkesztette: dr. Fodor Ferenc. (A felső sarkában
felragasztva: Magyarország behozatali és kivételi forgalma szárazon és tengeren.) Bp., Magyar
Földrajzi Intézet Rt., magyar, francia és angol nyelven, egészen apró javítással, jó állapotban,
58x78 cm .............................................................................................................................................12 000

13189.cca 1920 A Vend-vídék térképe/Carte Géographique de la Région Vende/Map of the Wendish region,
Bp., Magyar Földrajzi Intézet, kartonon, magyar, angol és francia nyelven, 27x23 cm ...........................800

13190.cca 1932 Barthos-Kurucz: Egyetemes Történelmi Atlasz. Bp., M. Kir. Állami Térképészet, 40 p.
Papírkötésben, foltos borítóval. .............................................................................................................2 000

13191.1986 Veszprém megye 1841-es térképének reprintje, 108x81 cm .......................................................3 000
13192.Dr. Zentai László-Kósa Pál (szerk.): A történelmi Magyarország atlasza és adattára 1914. Pécs,

2005, Talma Kiadó. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban. ....................................................................6 000
13193.1916 Az egyesített nemzetiségi és a magyar pénzintézetek részvénytőke és tartalékalap állománya

%-os arányban, kartonra ragasztva, 44×47 cm ....................................................................................5 000
13194.1982 Magyarország földrajzinév-tára I., fontosabb domborzati, táj- és víznevek, 1:500 000, 75×114

cm .........................................................................................................................................................1 000
13195.2000 Geological map of Western Carpathians and adjacent areas, 1:500 000, Ministry of the

Environment of Slovak Republic ...........................................................................................................1 600
13196.1977 Somogy térképe, rajta a Balatonnal, látnivalókkal. Kaposvár, SIOTOUR, Cartographia-ny.,

97x66 cm ...............................................................................................................................................2 000
13197.1916 Länder- und Völkerkarte Europas von Professor Dr. Dietrich Schäfer, 1:4.000.000,

szakadásokkal, 95x125 cm ...................................................................................................................5 000
13198.1848 Magyarország etnikai térképe, reprint vászontérkép, 50×73 cm ..................................................1 000
13199.cca 1900 Magyarország vasúti térképe, Pallas Nagy Lexikona, Bp., Pallas, 23,5x31 cm ....................1 800
13200.cca 1920 Nemzetiségi alapon követelt területek térképe, Magyar Földrajzi Intézet Rt., hajtott, 24×34

cm .........................................................................................................................................................2 400
13201.XIX. sz. Czarina Linge Kris, Faczisora erdélyi települések telkeinek kézzel rajzolt térképe pausz

papíron, szakadással / Hand drawn map of Transylvanian village 90x50 cm .......................................2 000
13202.Plihál Katalin: Térképkülönlegességek. Térképetűdök. Bp., 2002, Cartofil. Két térkép-melléklettel.

Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................................................................5 000
13203.XIX. sz. Tlács, Acsuca, Gyalu Talácsului erdélyi település telkeinek kézzel rajzolt térképe pausz

papíron / Hand drawn map of Transylvanian village 78x47 cm ............................................................2 600
13204.Sohr-Berghaus Universal-Atlas der neueren Erdbeschreibung über alle Theile der Erde in 114

Blättern. Herausgegeben von Dr. K. Sohr und F. Handtke. 5. Auflage. Glogau, 1857. Flemming.
Kiadói aranyozott félbőr kötésben, részben hiányos gerinccel, erősen foltos lapokkal / With
missing spine. Most of the pages are stained .....................................................................................28 000

13205.1930 Térképminták és kis jelkulcs, M. Kir. Állami Térképészet, 16p ....................................................1 200
13206.1919 A Tisza folyó vízállásának ingadozása Szegednél, M. Kir. Földművelésügyi Minisztérium,

21×27 cm ..............................................................................................................................................1 200
13207.BHV - Balaton hajózási térképe, 11x19 cm + Közúti gépkocsiüzem (MÁVAUT) autóbusz-vonalainak

átnézeti térképe 14x19 cm + dr. Cholnoky - dr. Erődi - Geszti: Népiskolai Atlasz a székesfőváros
IV., VIII. és IX. kerülete számára. Magyar Földrajzi Intézet R.T. ..........................................................1 600

13208.1941 A háborús világ térképei, 40 térkép 20 oldalon, jó állapotban, ritka! ............................................3 000
13209.1976 "Bela" környékének topográfiai térképe, 2 db, 1:25 000, 1:50 000 ..............................................1 600
13210.cca 1790 A Rajnavidék háborús térképe. Neue General Kriegs Karte Des Rheinstrohms,

Herausgegeben von Iohann Walch im Willischen Kunstverlag in Augsburg. Nagyméretű, színezett
rézmetszet, vászonra vonva, ki hiánnyal, egyébként jó állapotban. / Large war map of the Rhein
river basin. Handcolored etching on canvas. small part missing, but otherwise in good condition.
60x136 cm .............................................................................................................................................6 000

13211.1797 Az Osztrák Birodalom politikai és egyházigazgatási térképe. Maiestas Austriaca sive circul.
Archi Ducat. Austriae cum ceteris Augustissimae huic Domus per Germaniam continuo ferme tractu
devotis Haereditariis Terris... Seutterus, Matthaeus - Joh. M. Probst. Színezet rézmetszet, kis
hiánnyal. / Political and clerical map of the Austrian Empire. Colored etching, Small part missing.
Wide margins. 57x50 cm .......................................................................................................................6 000

13212.1966-1971 A Tokaji-hegység földtani térképe (Sárospatak, Olaszliszka, Mád), 3 db, 1:25 000,
Magyar Állami Földtani Intézet ..............................................................................................................4 000

13213.1965-1966 A Tokaji-hegység földtani térképe (Háromhuta, Gönc, Fony), 3 db, 1:25 000, Magyar
Állami Földtani Intézet ...........................................................................................................................4 000

13214.1976 A Tokaji-hegység földtani térképe, Magyar Állami Földtani Intézet, 114×80 cm ..........................1 800
13215.1929 Barthos-Kurucz: Történelmi atlasz, legújabb kor, kiadja: M. Kir. Állami Térképészet, 18p ..........1 000

Zenetörténet, Kották, Hangszerek
13216.Bertha György és Pálréti P. Ágoston nótáskönyve. Dedikált. Szeged, 1936. Egészvászon kötésben .1 000
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13217.A mi dalaink. Ifjúsági daloskönyv. Kolozsvár, 1940, Ifjú Erdély, 201+7 p. V. kiadás. Kiadói
papírkötés, a "Csapat parancsnokság" bélyegzéssel, és csapattitkári névbejegyzéssel. .....................1 400

13218.Kodály-Ádám: Szó-mi, énekeskönyv az általános iskolák osztályai számára 1-8. kötet. Teljes!
Magyar Kórus, 1945. .............................................................................................................................4 000

13219.Benny Anderson, Tim Rice, Björn Ulvaeus. Sakk, Chess musical, Budapest Live 2015. Zenei CD
(két ex-ABBA-tag mint szerző), bontatlan csomagolásban. ..................................................................1 000

13220.Carelli Gábor: Utam a Metropolitanbe. Bp., 1979. Zeneműkiadó. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói
papír védőborítóban. A szerző/operaénekes Carelli Gábor (1915-1999) amerikai magyar
operaénekes által aláírt példány. ..........................................................................................................1 000

13221.Muskátli. 97 magyar népdal. Összeáll.: Deák Bárdos György. Bp., 1970., Zeneműkiadó. Második
kiadás. Kiadói papírkötésben, jó állapotban.  Tavaszi szél vizet áraszt.230 magyar népdal. Szerk.:
Almási István. Bukarest, 1982., Kriterion. Második, bővített kiadás. Kiadói félvászon kötés. Énekben
hallottam...Régi magyar világi énekek. Bukarest, 1981., Kriterion. Válogatta, az előszót írta és
jegyzetekkel ellátta Boros Zoltán. Kiadói félvászon kötésben. ..............................................................1 000

13222.9 db kotta tétel, közte: Karácsonyi album 1935-1936, Meine Lieblingsschlager, 1000 Takte Tanz stb.
Magyar, német és angol nyelven. ............................................................................................................800

13223.Kodály Zoltán: A magyar népzene. A példatárt Vargyas Lajos készítette. Bp., 1952., Zeneműkiadó.
Kiadói félvászon-kötés. .........................................................................................................................1 000

13224.Dr. Kesztler Lőrinc: Összhangzattan. A klasszikus zene összhangrendjének elmélete. II. kiadás. Bp.,
1950, Tudományos Könyvkiadó. Kiadói félvászon kötésben. + Dr. Molnár Géza: Általános
zenetörténet. II. kötet 1600-tól napjainkig. Bp., 1916. Rozsnyai Károly könyv- és
zeneműkiadóhivatala. Kiadói félvászon kötésben. ...................................................................................800

13225.Abody Béla: Az opera fellegvárai. Milánó, Bécs, Párizs, New York, Pétervár-Leningrád. Bp., 1963,
Zeneműkiadó. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói szakadozott papír védőborítóban.  A szerző,
Abody Béla (1931-1990) József Attila-díjas író, műfordító, irodalmi- és zenekritikus, humorista,
szerkesztő, és színházigazgató által Dr. Schultheisz Zoltán (?-2017) mérnök, egyetemi tanár
részére dedikált. ....................................................................................................................................1 200

13226.cca 1920 Dubarry. Operett kotta. A versszövegeket írta Szenes Andor. Zenéjét szerezte C.
Millöcker-Theo Mackeben. Bp., Rózsavölgyi és Társa, illusztrált, art deco-s borítóval, a borítón kis
hiánnyal, egy lap hiányzik (5/6), 1-4;7-9 p ............................................................................................2 000

13227.Kodály Zoltán: Psalmus Hungaricus. Bp., 1977, Zeneműkiadó. Kiadói egészvászon kötés, papír
védőborítóval, vágatlan példány. ..........................................................................................................1 000

13228.Balázs Béla - Bartók Béla: A kékszakállú herceg vára, opera egy felvonásban. Kass János
rajzaival. Bp., 1979, Zeneműkiadó. Kiadói egészvászon kötés, papír védőborítóval, jó állapotban. ....1 000

13229.Ave Maria. Lied von Franz Schubert. Für das Pianoforte übertragen von Franz Liszt. Wien,(1838),
Ant. Diabelli und Co., 15 p. Német nyelven. Első kiadás. Foltos, a címlapon ceruzás
bejegyzéssel.. / Ave Maria. Lied von Franz Schubert. Für das Pianoforte übertragen von Franz
Liszt. Wien,(1838), Ant. Diabelli und Co., 15 p. In German language. First editon. Spotty. ................12 000

13230.Verdi Troubadour. Wien, Alexander Rosé. 94p + Verdi Graviata zu zwei Händen. Leipzig, Friedrich
Hofmeister. 98p. .......................................................................................................................................800

13231.cca 1850 40 Etudes ou Caprices pour le Violon par Rud. Kreutzer, ... Liv. I. Vienne, Tobie
Haslinger, francia és német nyelven, gyűrődésekkel, 19 p. ..................................................................2 000

13232.Kroó György: Rácz Aladár. 3 db bakelit lemezzel. Bp, 1979, Zeneműkiadó. Egészvászon kötésben,
kissé karcos papír védőborítóban. ...........................................................................................................800

Nyomtatványok
13233.1844 Kolozsvár, Magyar Gyermekbarát, 13 sz. 1844. márc. 26., Szerk.: Szilágyi Ferenc, a címlap

felső sarkán kis hiánnyal, 193-208 p. ....................................................................................................4 000
13234.1844 Kolozsvár, Magyar Gyermekbarát, 7. sz. 1844. feb. 13., Szerk.: Szilágyi Ferenc, 97-112 p. ......4 000
13235.1857-1960 Magyar Nyelvészet folyóirat 6 füzete: II. évf. II., III., IV., V. és V. évf. I., III. számok.

Szerk.: Hunfalvy Pál. Pest, 1856-1860, Egenberger Ferdinánd-Osterlamm Károly.
Papírkötésekben, közte foltosak, 3 szám felvágatlan számmal (II. évf. IV., V., V. évf. III.), egy
intézményi bélyegzővel, egy szakadt borítóval. ....................................................................................3 000

13236.1858 A Budapesti Hírlap november 24. száma .....................................................................................1 000
13237.1859 Szabad 's Királyi Győr Városi Minta Főelemi Tanoda ifjúságának érdemosztálya az 1858/9-ki

tanévben./ Szabad s királyi Győr város egyéb elemi tanodáiba tanuló ifjuságának érdemosztályzata
az 1858/9-ki tanévben. Győr, Sauverein-ny., foltos, 4 p, 47x29 cm. .....................................................1 200

13238.cca 1860-1900, 2 db bibiliai témájú kép: Giovanni Francesco Barbieri után: Szent Márk. Litográfia,
papír, kartonra ragasztva, foltos, 28,5x21,5 cm. Wilhelm Ebbinghaus után: Káin és Ábel áldozata.
Litográfia, papír, kartonra ragasztva, foltos, 21x28 cm. ........................................................................1 600

13239.1861 Szabad 's Királyi Győr Városi Minta Főelemi Tanoda ifjúságának érdemosztálya az 1860/61-ki
tanévben./Szabad 's Királyi Győr Városa Egyéb Elemi Tanodáiban tanuló ifjuságnak
érdemosztályzata az 1860/61-ki tanévben, bizonyítvánnyal, rajta a győri elemi főiskola
igazgatójának, Mayerhoffer Józsefnek (1810-1897) az aláírásával, 4 p, 46x30 cm .............................1 200

13240.1862 A Pannonhegyi Sz. Benedek-rend győri Főgimnáziuma ifjuságának érdemsorozata
1861/2-diki tanévben. Győr, Sauverein Géza-ny., 4 p., 52x33 cm ........................................................1 200
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Kérjük telefonos és írásbeli ajánlatait időben adja le!

13241.1874 Pankovics István gyomor-vízkórban elhunyt munkácsi megyés püspök, a Szent István rend
tagjának halotti értesítője, benne kivágással ........................................................................................3 000

13242.cca 1880 A bolgár zavara fametszetű kép / The embarrasement of the Bulgarian 11,5x8,5 cm ..........1 000
13243.cca 1880 A Bécsi Burg épületeinek tervrajza 7 db nagy méretű fénnyomat. kb 30x40 cm ..................3 000
13244.cca 1880-1900 9 db Újévi dombor litho áttört üdvözlőkártya ................................................................1 000
13245.cca 1880-1950 Vegyes papírrégiség tátel. Cipősdoboznyi reklám, címke, számla, ogazolvány, fotó ..1 000
13246.cca 1880-1960 Vegyes papírrégiség tétel, sok régi, okmány, okmánybélyeges számla, fejléces

számla, szivargyűrű, oklevél .................................................................................................................1 000
13247.1890 A Földművelésügyi Magyar Királyi Ministerium Vízrajzi osztályának Évkönyvei III. kötet.

1888-iki (harmadik) évfolyam. Szerk.: Péch József. Bp.,1890,(Franklin-ny.),96 p.+2 t.+II-VI.,VIII.
mellékletek (I-X,XII-XIV. táblák. Kiadói félvászon-kötés, hiányos mellékletekkel. ................................9 000

13248.cca 1890 NIagara vízesés 12 db litho kép / Niagara falls 12 litho images 15x9 cm .............................2 400
13249.1891-1902 Akadémiai Értesítők, összesen: 16 füzet: 1891. augusztus 20. füzet, 1891. november

23. füzet, 1894. május 53. füzet, 1895. május 65. füzet, 1895. július 67. füzet, 1897. július 91. füzet,
1897. augusztus 92. füzet, 1898. március 99. füzet, 1899. május 5. füzet, 1899. augusztus 116.
füzet, 1900. július 127. füzet, 1895. március 63. füzet, 1901. március 135. füzet, 1901. október 142.
füzet, 1901. november 143. füzet, 1902. február 146. füzet. Szerk.: Szily Kálmán. Bp., MTA. Kiadói
papírkötés, változó, részben szakadozott állapotban, két füzet szétesik, az egyik füzet borítója
hiányos. .................................................................................................................................................2 000

13250.1892 Mihályffi Ákos szerk: Katholikus szemle. VI: kötet. Korabeli, kopott félvászon kötésben. ...........1 000
13251.cca 1900 11 db litho télapós matrica .....................................................................................................1 400
13252.cca 1900 Magyar Királyi Államvasutak. Az üzletvezetőségek vonalbeosztása és kilométerhossza.

22p. .....................................................................................................................................................16 000
13253.cca 1900-1940 Nagy vegyes papírrégiség tétel, közte keresztlevelek, házassági levelek,

ellennyugták, levelek, jegyzékek, fejléces számlák okmánybélyegekkel stb. .......................................4 000
13254.cca 1900-1920 Könyvillusztrációk, 16 db ..............................................................................................1 600
13255.cca 1900-1960 Óriási sajtószemle a XX. századból 39 db újság és magazin, közötte sok képes, sok

történelmi eseménnyel foglalkozó, sok, kis helyi, vagy szakági lap, mind valamilyen szempontból
érdekes, benne 3 db 1956-os újság is. .................................................................................................9 000

13256.cca 1900-1970 Kb 30 db klf újság, sok érdekes, kis, helyi lappal, Sztálin gyászszám, háborús
lapszámok, egy két magazin is. ............................................................................................................1 000

13257.cca 1900 Budapest látképe, fametszet, 10,5-17,5 cm ..........................................................................4 200
13258.cca 1900 Újévi dombor litho áttört kártya 12x8 cm ...............................................................................1 000
13259.cca 1900-1920 4 db régi fotó karton képek nélkül, 10x18 és 33x27 cm ...............................................1 200
13260.cca 1900 Népviseletet (Pfitsch Valdivizze, Tyrol) bemutató nyomat sorozat (Poisor), 32×23 cm ........1 000
13261.1901 Kolozsvári siketnéma intézet felvételi hirdetmény. 30x40 cm + 2 db adománybélyeg .................2 000
13262.1903 Állattenyésztési és Tejgazdasági Lapok III. évfolyamának 45. száma, 14p ...................................800
13263.1903-1904 Zászlónk. Ifjúsági lap. Kiadja: Regnum Marianum. II. évfolyam 1903-1904. Bp., 1904,

Stephaneum, 4+240(+IVx10) p. Átkötött félvászon-kötés, kopottas borítóval, a hátsó szennylap
hiányzik. ................................................................................................................................................3 600

13264.1904 Budafoki Társas- és Olvasókör meghívója theaestélyre. Fotóval, két szalaggal összefűzött lap
16x8 cm .................................................................................................................................................1 200

13265.1904 Szecessziós dombornyomott meghívó budafoki teaestélyre. 20x10 cm ......................................1 200
13266.1904 Kőrös, Kőrösi Csoma Sándor szobrának felállítására szóló felhívás ...........................................3 000
13267.1905 Diák-bál szecessziós meghívó és program. Hajtott, kis szakadással 4p. ....................................1 200
13268.1907 Az Új Lap székesfehérvári melléklete, 2p ....................................................................................1 000
13269.1908-1914 FTC eredmények mappában ..............................................................................................2 000
13270.1908 Nagyszombat, Nagyszombat és vidéke, II. évfolyam ...................................................................1 000
13271.cca 1909 Kérelem a szerencsétlen siketnémák érdekében, a siketnémák kolozsvári országos

intézetétől, hajtásnyommal, apró szakadással ......................................................................................1 000
13272.cca 1910-1940 Vegyes papírrégiség tétel, benne két egyetemi 1870 kr. származási lappal, változó

állapotban. .............................................................................................................................................1 000
13273.1910 Belügyi Közlöny. XV. évf. 1910. Kiadja a Magyar Királyi Belügyministerium. Bp., 1910, Pesti

Könyvnyomda Rt., XVIII+609 p. Átkötött félvászon-kötés, javított kötéssel. .........................................4 000
13274.cca 1910-1940 Vegyes régi szentkép tétel, 11 db közte egy csipkés is, változó állapotban, 12x6,5 cm

és 8x5 cm közötti méretben .....................................................................................................................800
13275.1910 FTC mérkőzések újságkivágásokon, füzetbe ragasztva ..............................................................3 000
13276.cca 1910 Bp., Király-fürdő prospektusa. Bp., Hornyánszky Viktor-ny., fekete-fehér fotókkal, 10 sztl.

lev. .........................................................................................................................................................5 000
13277.cca 1910 Carl Lauser Stuttgart. Geschäftsbücher-Fabrik und Buchdruckerei cég nagyméretű

prospektusa, német nyelven. ................................................................................................................1 200
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13278.cca 1910-1940 Rajzok chemiai technologiához 4 sztl. lev, hajtásnyommal, a hajtások mentén
szakadással, 36x50 cmx4 ........................................................................................................................400

13279.cca 1910 A Niagara virága egy fénykép, egy lepréselt virág szecessziós borítóval .............................3 000
13280.cca 1910 Balett pantomim reklám címke10,5x 7,5 cm .............................................................................800
13281.1912 VI. kerület, Hermina úti angol parki családjegy tömb ...................................................................3 000
13282.1912 A Csillaghegyi Tisztviselő Telepegyesület alapszabályai gyűrődéssel 16p. ................................2 000
13283.1913-14 beterjesztette gróf Teleki Pál: Főtitkári jelentés, 2 db. Különlenyomat a "Földrajzi

Közlemények" 1913. évfolyam, XLI. kötet, 3. füzetéből és Különlenyomat a "Földrajzi Közlemények"
1914. évfolyam, XLII. kötet, 3. füzetéből. 4p és 6 p. Kiadói papírkötés, 1913. jelentés borítóján apró
hiányok, 1914. jelentés tűzött kötése kissé laza. ..................................................................................1 800

13284.cca 1914-1918 I. világháborús propaganda anyag a magyar foglyokról az olasz táborban .................3 000
13285.1914 A Közigazgatási Közlöny 20. száma .a kivándorlás megakadályozásáról ...................................1 000
13286.1917 A Nap XIV. évfolyamának 97. száma háborús hírekkel ...............................................................1 200
13287.1917-1936 Vegyes újság tétel, nagyrészt cikk gyűjtemény főleg az 1936-os évből (Budapesti

Hírlap, Pesti Hírlap), valamint a Katholikus Népszövetség 4 száma (1913-1917.) Valamint két
hiányos, 1919-es naptárral. Változó állapotban. ...................................................................................1 000

13288.1918 Fertővidéki Helyi Érdekű Vasút Részvénytársaság igazgatóságának és
felügyelőbizottságának jelentése az 1917-es évről, 19p .......................................................................3 600

13289.1919 Nyíregyházi Kabré. 1919. nov.: Vertse K. Andor: A rendőrbiztos úr., Konferansz. Clerk, vagy
Clark?, A folékony beszédről., Hajnyírás fazónra., Kisasszony kérem!, Háztartási gondok.
Nyíregyháza, 1919, Jóba Elek, 23 p. Kiadói papírkötés. A román cenzor által cenzúrázott.  Dienes
István (1929-1995) régész, muzeológus névbejegyzésével. ................................................................1 000

13290.1919. április 19. Bp., Az Új Forradalom I. évfolyamának 3. száma, lelkesítő versekkel és írásokkal,
kis szakadással, 2p .............................................................................................................................16 000

13291.1919 Élelmiszer kézdipodgyászban! szállításáról szóró rendelet hirdetménye 48x60 cm
Szakadással ..........................................................................................................................................3 000

13292.cca 1920-1930 Vegyes névjegykártya tétel (Tichy György, Sterbinszky Lipót, Reisz Dávid, Nagy
László, stb.) ...........................................................................................................................................1 000

13293.cca 1920 Karácsonyi üdvözlőlap a Parlament fénnyomatos képével. Masnival Kitöltetlen. 16x12 cm .1 000
13294.cca 1920-40 Meghívó farsangnyitó udvari bálra a Vigszinház Mozgóban, Johann Strauss zenéjével.

Pannonia Könyvnyomda, Debrecen. Kissé foltos, 9x14 cm ..................................................................1 000
13295.cca 1920-1930 Pataki-féle órarend, kitöltetlen, 4 db .............................................................................1 000
13296.cca 1920 Románok a Kárpátok és a Tisza között, az 1910. magyar statisztika hiteles adatai szerint,

térkép kartonra ragasztva, 29,5×22 cm ................................................................................................2 400
13297.cca 1920-1940 meghívó a Pestszenterzsébeti Kereskedelmi Kaszinó Női Kereskedelmi

Szaktanfolyama által rendezett tánccal egybekötött fagylalt-estre, számozott, Kossuth-nyomda,
foltos, 10,5x15 cm .................................................................................................................................1 000

13298.1922 Tatai Vasúti Menetrend, rajta a Budapest és Győr felé közlekedő vonatokkal. Tata, Turul-ny. ...1 000
13299.1923 Nemzeti újság, V. évfolyam 35.,36.,37. száma ............................................................................1 600
13300.1923 A Nemzeti Újság V. évfolyamának 34. és 39. száma ..................................................................1 600
13301.1923 FTC eredmények mappában .......................................................................................................2 000
13302.1924 A Magyar Kereskedelmi Hitelbank Rt. igazgatóságának és felügyelőbizottságának jelentése

és XVIII. évi zárszámadása az 1923. üzletévről. Bp., 1924, Grafikai Intézet Rt. Papírkötésben,
hajtásnyommal. Benne az igazgatóság névsorával, az egyik oldalon aláírásaival. ..............................5 000

13303.1926 Magyar Ifjúsági Vöröskereszt c. folyóirat 20 db száma. Vegyes állapotban ................................1 200
13304.1927 "Magyar Hiszekegy", hátoldalon pecséttel, hajtott .......................................................................7 000
13305.1927 "Kellemessé teheti életét, időt pénzt és munkát takarít meg, ha háztartásban villanyáramot

használ" Bp., Hamburger és Birkholz-ny., kissé foltos, 8 sztl. lev. ........................................................1 000
13306.1927-1933 Képes Pesti Hírlap tétel, 23 szám. Benne rengeteg fotóval. Közte ismert személyekkel,

sportolókkal. ..........................................................................................................................................2 000
13307.1927 Magyar Méh. Az Országos Magyar Méhészeti Egyesület Közlönye. Szerk.: Szilassy Zoltán,

Héjas Endre. XLVIII. évf. 1. sz. 1924. jan., szakadt borítóval., I-II+24+III-IV p. ....................................1 000
13308.1928 Pöstyénfürdő, ismertető füzet, térképpel, ábrákkal, díjjegyzékkel ...............................................4 600
13309.1928 Fabrikate der Aktiengesellschaft der Eisen- und Stahlwerke. Freiburg, C. A. Wagner-ny., német

nyelven, szakadozott, kissé hiányos borítóval, hiányzó címlappal, egy kijáró lappal, III-XV+284 p. .......400
13310.1929 Debreceni Szemle. Tudományos Folyóirat. 1929. január-december, III, teljes évfolyam.

Szerk.: Hankiss János, Milleker Rezső. Debrecen, 1929, (Debrecen Sz. Kir. Város-Tiszántúli Ref.
Egyházkerület Könyvnyomda-Vállalata-Városi Nyomda-ny.), IV+556 p.+5 t. Félvászon-kötés,
bekötött eredeti papírborítókkal, kissé kopott borítóval, intézményi bélyegzővel, kijáró lappal. .........10 000

13311.1929-1944 Vegyes újság tétel, különféle női lapok, 7 db: Háztartás (mutatványszám), Magyar
Uriasszonyok Lapja, Magyar Nők Lapja, Nagyasszony, Magyar Asszony, Nagyasszonyunk, Magyar
Nő. Változó állapotban, közte szakadt. .................................................................................................1 000
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13312.cca 1930 A gépkocsi helyes kezelése, Hogyan növelhetjük a gépkocsi üzembiztonságát és
élettartamát? 64p sok ábrával. ..............................................................................................................7 000

13313.cca 1930 Szálasi szórólap ....................................................................................................................2 000
13314.cca 1930 Hogy vezetünk autót. Kiadja a Balogh soffőriskola. Jegyzet. 67p. ........................................1 200
13315.1930 A nyolcvanéves Pesti Napló ajándékalbuma, 240p .....................................................................2 000
13316.cca 1930 Térképvázlatok - Kaposvári Községi Négyévfolyamú Iskola és Képes Pesti Hírlap újság .......800
13317.cca 1930 A Weiss Manfréd Művek Napközi Otthona szociális intézményi felvételi karton, nagy

méretű, kitöltetlen, jó állapotban ...........................................................................................................1 000
13318.cca 1930 Stádium Rt. angyalos címeres levélpapírja, használatlan .....................................................2 000
13319.cca 1930 Bp. IV., Nagy Imre virágnagykereskedő árujegyzéke, 31p ....................................................1 200
13320.cca 1930 Az Adria. Magyar nyelvű prospektus + német és horvát nyelvű röplap .................................1 600
13321.cca 1930 Egyiptomi utazási prospektusok, 2 db ...................................................................................1 400
13322.cca 1930 Máltai utazási prospektusok, 2 db .........................................................................................1 000
13323.cca 1930 4 db utazási prospektus (Kranjska gora, Toplice, Várna, stb.) ..............................................1 200
13324.cca 1930 Olasz utazási prospektusok (Verona, Trieszt), 2 db ..............................................................1 000
13325.cca 1930 4 db új állapotú iskolai füzet klf borítókkal .............................................................................2 000
13326.cca 1930 Aujeszk László: Milyen idő várható? Korszerű könyvtár. Bp. é.n. Rejődy Ö.

32p.,Naptárszerűen kihajtható, variálható táblázatok. Kiadói papírkötésben. Sok reklámmal ..............2 400
13327.1931 Nyaraljunk Tata-Tóvároson! Egyesületek! Iskolák! Intézetek! Autósok! Rendezzünk

kirándulásokat Tata-Tóvárosra! Reklám prospektus, fekete-fehér fotókkal. Tata, Hesz és Végh-ny.,
2 sztl. lev, 15x11 cm. .............................................................................................................................1 000

13328.1932-1935 a Rádió Újság 15 db reklámlapja + 1938 Képes Vasárnap 49. sz.: A hazatért Felvidék.
IV. Rimaszombat, Rozsnyó. Gazdag fekete-fehér képanyaggal ...........................................................1 200

13329.1933 Diárium évfolyamának 1. száma. ....................................................................................................800
13330.1933 Annuaire des Marées, francia nyelvű zsebkönyv .........................................................................3 000
13331.1933 FTC eredmények mappában .......................................................................................................2 400
13332.1934-1937 Vegyes képes újság tétel, benne: Budapesti Hírlap képesmelléklete, Vasárnapi Ujság A

BH Képes melléklete, Új Magyarság képes mellékelte, Képes Pesti Hírlap számai, összesen 47 db.
Benne Gömbös Gyula, Horthy Miklós, Mussolini, Göring és más ismert személyek fotóival. Változó
állapotban, egy szám hiányos. ..............................................................................................................2 000

13333.1934 Fiatal Magyarság 4 db száma ......................................................................................................1 400
13334.1935 A Magyar Folyam- és Tengerhajózási Rt. Sportköre Újpesten rendezendő jelmezbáljának

dekoratív meghívója, szép állapotban ...................................................................................................2 000
13335.1935 V. György uralkodói ezüstjubileumáról szóló nyomtatott fotóalbum .............................................1 000
13336.1935-1942 A Budapesti Érseki Katolikus Reálgimnázium és vele kapcsolatos Rákóczi-kollégium

értesítője az 1934.-35. évről.+1935-1936. évről.+1936.-37. évről.+1937.-38. évről.+1938.-39.
évről.+1939.-40. évről.+1940.-41. évről.+1941-1942. évről. (Nyolc évfolyam, egybekötve.) Szerk.
Dr. Gáspár Pál igazgató. Bp., 1935-1942, Held János-ny.-Attila-ny.,
83+1+104+2+86+2+81+1+84+112+80+79 p. Egészvászon-kötésben, a gerincen sérüléssel. ..........10 000

13337.1936 Jenei Gusztáv és Czakó Elemér, a Kir. M. Egyetemi nyomda igazgatójának saját kézzel aláírt
kártyái amelyet a Hóman-Szekfű: Magyar történet c. könyvének egy csendőr százados részére
küldött díszpéldányához mellékelt. 6 db ...............................................................................................3 000

13338.1936-1941 Tolnai Világlapja 4 száma, kissé kopott borítókkal, egy címlap sarkán hiánnyal. ...............1 000
13339.1936 Magyar Divatcsarnok zsebnaptára, ceruzás bejegyzésekkel ......................................................1 600
13340.1936 A Cél fajvédelmi folyóirat VII. évfolyamának júliusi száma, sérülésekkel ....................................5 000
13341.1937 FTC közgyűlési irat, irredenta szöveggel .....................................................................................2 400
13342.1938 A Ligonieri Bethlen Otthon Naptára 1938. Alamanac of the Bethlen Home of Ligoner, Penna.

Szerk.: Rev. Luis Nánássy. Pittsburgh, "Magyarság"-ny. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva.
Papírkötés, megviselt állapotban, szakadozott, hiányos, kissé foltos borítóval, sérült, hiányos
gerinccel. ...............................................................................................................................................1 000

13343.1938 Az Ország Útja. II. évf. 10-11. szám. Szerk.: Barankovics István, Dessewffy Gyula. A
papírborítón kis szakadással. ................................................................................................................1 600

13344.cca 1938 Monte Carlo, 2 db utazási prospektus ...................................................................................1 000
13345.1938 FTC jelentések mappában ...........................................................................................................2 400
13346.1938 Bp. IV., Kókai Lajos Könyvkereskedésének színműveket tartalmazó árjegyzéke, 50p ...............1 200
13347.cca 1938 Az Eternit nyomócső, lefolyócső és idom ismertetése, 15p ..................................................1 200
13348.1938 A magyar biedermeier kiállítás képes tárgymutatója + 1951 A magyar föld népeinek

őstörténete c. kiállítás vezetője + Adressen verzeichniss der Ungarischen medailleure, német
nyelven ..................................................................................................................................................3 000

13349.1939 Margitszigeti ünnepségekkel kapcsolatos 3 db nyomtatvány (prospektus, szórólap,
levelezőlap) ...........................................................................................................................................1 800
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13350.1939 Országos Frontharcos Szövetség I. kerületi főcsoportjának műsorának meghívója borítékban .2 000
13351.1939 gróf Teleki Pál irodalmi munkássága. Különlenyomat a Földrajzi Közlemények 1939. évi,

LXVII. kötet, 4. számából. 10 p. Bibliográfia éves bontásban. Kiadói papírkötés. ................................1 600
13352.1940 Országmozgósítási szempontból fontos szakképzettségek jegyzéke ............................................800
13353.cca 1940 3 db újságból kivágott kép ifj. és id. Horthy Istvánról, részben egyenruhában és

kitüntetésekkel+ 1 db kép Batthyány Lajos (1806-1849) miniszterelnökről, Barabás Miklós kőrajza
után ..........................................................................................................................................................800

13354.1940 M. Kir. "Bornemissza Gergely" I. honvéd utász zászlóalj karpaszományos honvédjának
származási igazolványa, aláírással, pecséttel, kis szakadással. .............................................................800

13355.cca 1940 7 db képes magyarországi utazási, turisztikai kiadvány ........................................................4 000
13356.cca 1940 Horthy irka. Füzet Horthy Miklós életrajzával (nincs benne életrajz, bele kellett írni). kiváló

állapotban, üres. ....................................................................................................................................2 000
13357.cca 1940 Habsburg Ottó díszmagyaros fiatalkori képe 9x13 cm ..........................................................2 000
13358.1940 M. kir. Külkereskedelmi Hivatal magyar termékek és turisztikai attrakciók színes reklám fotóit

tartalmazó naptára. A fotókat készítette Balogh Rudolf, Belvárosi Fotóműhely. Konecsni György
grafikáival. 52 fotóval. Címeres, kopott halina kötésben. ......................................................................2 000

13359.1941 Az Esztergomi Polgári Egyesület alapszabályai, Dr. Etter Jenő polgármester példánya, jó
állapotban, 14p ......................................................................................................................................2 000

13360.1941 A Nyíregyházi Kaszinó alapszabályai. Cegléd,(1941),Garab József-ny., 20 p. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 400

13361.1941-1942 Szebb Jövőt! Leventék képes hetilapjának 6 száma, benne 2 db 1942-es karácsonyi
számmal. Szerk.: Gyallay Domokos. Gazdag képanyaggal, az egyik címlapon Horthy Miklóssal. ......2 000

13362.1942 Vadászok naptára. 1942-1943. Bp., Halwa Sándor, kissé foltos borítóval, kissé szakadozott
gerinccel, 9 sztl. lev. ..............................................................................................................................2 000

13363.1942-1944 Képes Vasárnap 9. és 12. száma + 1938 Képes Pesti Hírlap LX. évfolyamának 87.
száma ....................................................................................................................................................1 200

13364.1943 A Székelyudvarhelyi Baróti Szabó Dávid Róm. Kat. Gimnázium jubileumi évkönyve az
1942-1943. tanévről, 60p ......................................................................................................................1 200

13365.1943 A Nyíregyházi Kaszinó Könyvtárának jegyzéke. Összeáll.: az 1943. évben.
Nyíregyháza,[1943], Orosz Károly-ny., 130 p. Kiadói papírkötés, kissé szakadt borítóval,
aláhúzásokkal. Dienes István (1929-1995) régész, muzeológus névbejegyzésével, és neki szóló
ajándékozási sorokkal. Az aláhúzások között Dienes István által írt könyvvel is. .................................1 800

13366.1944 "Csillogó" Határidó Napló, Köel Vegyiművek, kopottas állapotban + 1937 Ulrich B. J.
Budapest VI. falinaptár ..........................................................................................................................1 200

13367.1944 Nimród vadászlap június 20-i száma, képekkel illusztrált, több korabeli reklámmal,
hajtásnyommal. ........................................................................................................................................800

13368.1945 MSZDP szociáldemokrata választási röplap 22x15 cm ...............................................................1 200
13369.1946 Képes Sportlap. I. évf. 15. sz., 1946. okt. 22., kissé szakadt borítóval, 14 p. ..............................1 200
13370.1946-1947 Képes Figyelő 1946. márc. 30., 1947. márc. 1. A címlapon Endre László akasztásával

és a Magyar Közösség perének tárgyalásával. ....................................................................................1 000
13371.1946 Sut. Haftalik Spor Gazetesi, török sportújság benne Újpest-Besiktas (3-1, 4-1), fekete-fehér

fotókkal, 8 p. + Coptidianul de Amiaza, 1946. jún. 1. román sportújság, szakadozott, 4 p. ..................1 800
13372.1946 Meghívó a Földalatti vasút 50. évfordulója alkalmából tartott ünnepségre, képekkel illusztrált,

kis szakadásokkal .................................................................................................................................4 600
13373.1947 Szabadság demokratikus napilap, III. évf. 105. sz., 1947. május 10., a címlapon Szurmay

vezérőrnagy, a nyilas kiürítési kormánybiztos elfogásának hírével, 6 p. ..............................................1 000
13374.1949 Vadászok naptára. 1949-1950. Bp., Ludmányi János, szakadt borítóval,16 sztl. lev. .................2 000
13375.cca 1950 "Leplezd le az összeesküvőket KISZ" propaganda cédula, szép állapotban ........................2 600
13376.cca 1950-1960 Walt Disney Langbein Malebok régi használt kifestőfüzet ...........................................1 000
13377.cca 1950 Vasúti személykocsik és alkatrészeik elnevezések és jelölések II. rész. Kocsiszekrény és

kapcsolatos részei .................................................................................................................................2 000
13378.cca 1950-1990 Tiburce de Mare (1840-1900), Raphael Sanzio után: Antik istenségek. Rézmetszet

után készült nyomat, papír, 9,5x23 cm .................................................................................................1 000
13379.cca 1950-1960 Meghívó a koreai gyűjtés alkalmából rendezett műsoros estre, szakadással ..............1 000
13380.cca 1950-1990 Tiburce de Mare (1840-1900), Raphael Sanzio után: Istenek lakomája. Rézmetszet

után készült nyomat, papír, 9,5x22,5 cm ..............................................................................................1 000
13381.cca 1950-1990 Tiburce de Mare (1840-1900), Raphael Sanzio után: Jupiter és Ámor. Rézmetszet

után készült nyomat, papír, 18,5x14,5 cm ............................................................................................1 000
13382.1952 Magyar Horgász VI. évfolyamának 7-9. száma, 15p ...................................................................1 000
13383.1953-1979 Az Országos Béketanács és a Szovjetunió Rendkívüli és Meghatalmazott nagykövete

által küldött meghívók, 2 db ..................................................................................................................2 000
13384.1953 Dr. Mosonyi Emil (1910-2009) Kossuth- és Széchenyi-díjas magyar vízépítő mérnök, a MTA

rendes tagjának gépelt önéletrajza, 5+2 p. Mosonyi Emil sajátkezű aláírásával. .................................1 200
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13385.1954 Anglia-Írország labdarúgó mérkőzés, Wembley Stadion, 1959. nov. 18., angol nyelvű
programfüzet. ........................................................................................................................................2 800

13386.1954 Anglia-Wales labdarúgó mérkőzés, Wembley Stadion, 1954. nov. 10., angol nyelvű
programfüzet. ........................................................................................................................................2 800

13387.1955 Népnevelő zsebkönyv + 1956 Úttörő naptár ................................................................................1 000
13388.1955 Békeharcos 1955. feb. 2. sz. Bp., Országos Béketanács,(Szikra-ny.), foltos, szakadt, 4 p. ........1 000
13389.1955 Vízrajzi Kongresszus. A Magyar Vízrajzi Szolgálat 70 éves fennállása alkalmával a Magyar

Tudományos Akadémia, az Országos Vízügyi Főigazgatóság és a Magyar Hidrológiai Társaság
Budapesten, 1955. szeptember hó 14.,15.,16. -án tartandó Vízrajzi Kongresszusa. Bp., 1955, nyn.,
49 p. Spirálfűzött, egy-két helyen aláhúzással, bejelöléssel. ................................................................3 000

13390.1956 A Magyar Dolgozók Pártja központi vezetőségének nyilatkozata a magyar néphez, 1956. okt.
26., benne a forradalom híreivel, többek közt a megalakuló új kormányróll, hajtásnyommal, lap
szélén egészen apró szakadásokkal ....................................................................................................1 000

13391.1956 . december 14. A Népakarat I. évfolyamának 28. száma ...............................................................800
13392.1956 A Szabad Szó (a Nemzeti Parasztpárt központi lapja) október 31-i száma a forradalom

híreivel ...................................................................................................................................................1 000
13393.1956. október 22. A Hétfői Hírlap, a Hazafias Népfront Lapja I. évfolyamának 3. száma ....................1 000
13394.1956. október 31 . A Népszava 84. évfolyamának 257. száma, benne a forradalom híreivel ..............1 000
13395.1956 Vegyes 1956-os újság tétel, 3 db: Szabad Szó, 1956. okt. 31., 2 p., Népszabadság, 1956.

nov. 13., I. évf. 8. sz., alhúzásokkal, 2 p., Népakarat. I. évf. 40., 1956. dec. 30., szakadozott,
körbevágott, 4 sztl. lev., változó, nagyrészt szakadozott állapotban. ....................................................1 000

13396.1956 A Magyar Világ független politikai napilap november elsejei száma forradalmi hírekkel (I.
évfolyam 1. szám) .................................................................................................................................1 400

13397.1956 Bp., A Kis Újság, a Független Kisgazda, Földmunkás és Polgári Párt politikai napilapja
november elsejei száma forradalmi hírekkel .........................................................................................1 400

13398.1956. november 7. A Szabad Nép, a Magyar Szocialista Munkáspárt központi lapjának száma -
"Útját kell állni a reakciónak Magyarországon!" ....................................................................................1 000

13399.1957 Északmagyarország XIII. évf. 298. szám., 1957. dec. 20. MSZMP Borsod Megyei
Bizottságának lapja. Benne "béke hírekkel." Miskolc, Borsodmegyei Nyomda, 6 p. ...............................800

13400.1957 Északmagyarország XIII. évf. 297. szám., 1957. dec. 19. MSZMP Borsod Megyei
Bizottságának lapja. Benne NATO hírekkel. Miskolc, Borsodmegyei Nyomda, szakadt, 6 p. .................800

13401.1960 Népsport 1960. szept. 6., XVI. évf. 183. sz., 6 p. Benne a kor, a XVII. nyári római olimpia
híreivel, Török Gyula ökölvívó olimpiai bajnoki címének hírével a címlapon. .......................................1 200

13402.1960 Népsport 1960. szept. 3., XVI. évf. 180. sz., 6 p. Benne a kor, a XVII. nyári római olimpia
híreivel. ..................................................................................................................................................1 200

13403.cca 1960-70 Folies Bergére programfüzete, benne Michel Gyarmathy (1908-1996) a Folies Bergére
magyar származású művészeti igazgatójának, rendezőjének, jelmez- és díszlettervezőjének
fotójával, francia nyelven, korabeli reklámokkal. ...................................................................................2 000

13404.1960 Népsport 1960. szept. 4., XVI. évf. 181. sz., 8 p. Benne a kor, a XVII. nyári római olimpia
híreivel, a női tőrcsapat ezüstérmének a hírével a címlapon. ...............................................................1 200

13405.1960 Népsport 1960. szept. 11., XVI. évf. 188. sz., szakadásokkal, 8 p. Benne a kor, a XVII. nyári
római olimpia híreivel, a záróünnepség hírével a címlapon. .................................................................1 200

13406.1960 Népsport 1960. szept. 5., XVI. évf. 182. sz., kis lapszéli szakadásokkal, 6 p. Benne a kor, a
XVII. nyári római olimpia híreivel, a címlapon: '"Félidő" után, hajrá előtt a XVII. Nyári Olimpiai
Játékokon' összefoglaló vezércikkel a címlapon. ..................................................................................1 000

13407.1960 Népsport 1960. szept. 7., XVI. évf. 184. sz., 6 p. Benne a kor, a XVII. nyári római olimpia
híreivel, közte Rózsavölgyi István síkfutó harmadik helyezésének hírével a címlapon. .......................1 000

13408.1960 Népsport 1960. szept. 8., XVI. évf. 185. sz., 6 p. Benne a kor, a XVII. nyári római olimpia
híreivel, közte Gerevich, Horváth és Kárpáti vívók középdöntőbe jutásának hírével a címlapon. ........1 000

13409.1960 Népsport 1960. szept. 10., XVI. évf. 187. sz., szakadásokkal, 6 p. Benne a kor, a XVII. nyári
római olimpia híreivel, közte a férfi kardcsapat olimpiai bajnoki címvédésének (Delneky
Gábor,Gerevich Aladár, Horváth Zoltán, Kárpáti Rudolf, Kovács Pál, Mendelényi Tamás) a hírével
és fotóikkal címlapon. ............................................................................................................................1 200

13410.cca 1960 Soós Péter: Új értékesítési formák a vendéglátóiparban. Vendéglátóipari Főigazgatóság
Közgazdasági csoportja. kb 50 p. Egészvászon kötésben . .................................................................3 000

13411.cca 1960 A tiszalöki vízlépcső. Összeáll.: Dobolyi Tibor, Kertai Ede, Mátrai István. Bp., ,Országos
Vízügyi Igazgatóság, 36 p. Kiadói papírkötés. ......................................................................................1 000

13412.cca 1960-1970 Ne okozzon gondot, Országos Takarékpénztár nyomtatvány, bejelöléssel, 14x10
cm, 2 sztl. lev. .......................................................................................................................................1 000

13413.1964 Népsport 1964. okt. 11., XX. évf. 201. sz., 6 p. Benne a kor, a XVIII. nyári tokiói olimpia
híreivel, közte az olimpiai megnyitó hírével a címlapon. .......................................................................1 000

13414.1964 Népsport 1964. okt. 13., XX. évf. 203. sz., 6 p. Benne a kor, a XVIII. nyári tokiói olimpia
híreivel, közte a vízilabda-csapat csoportelsősségének a hírével a címlapon. .....................................1 000

13415.1964 Népsport 1964. okt. 22., XX. évf. 212. sz., 6 p. Benne a kor, a XVIII. nyári tokiói olimpia
híreivel, közte a férfi párbajtőr csapat (Bárány Árpád, Gábor Tamás, Kausz István, Kulcsár Győző,
Nemere Zoltán) aranyérmének a hírével a címlapon. ...........................................................................1 200
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13416.1964 Népsport 1964. okt. 20., XX. évf. 210. sz., 6 p. Benne a kor, a XVIII. nyári tokiói olimpia
híreivel, közte Polyák Imre és Kozma István birkózók aranyérmeinek hírével a címlapon. ..................2 000

13417.1964 Népsport 1964. okt. 18., XX. évf. 208. sz., 6 p. Benne a kor, a XVIII. nyári tokiói olimpia
híreivel, közte a női tőrcsapat (Ágoston Judit, Dömölky Lídia Juhász Katalin, Marosi Paula, Rejtő
Ildikó) olimpiai aranyérmének és Varjú Vilmos súlylökő bronzérmének híreivel a címlapon. ...............2 000

13418.1964 Népsport 1964. okt. 17., XX. évf. 207. sz., 6 p. Benne a kor, a XVIII. nyári tokiói olimpia
híreivel, közte Hammerl László sportlövő aranyérmének a hírével a címlapon. ...................................2 000

13419.1964 Népsport 1964. okt. 14., XX. évf. 204. sz., 6 p. Benne a kor, a XVIII. nyári tokiói olimpia
híreivel. ..................................................................................................................................................1 200

13420.1964-1965 Pajtás. A Magyar Úttörők Szövetségének Központi lapjának 3 száma. .............................1 000
13421.cca 1965 2 db étlap: Apostol söröző, Utasellátó ...................................................................................1 000
13422.1968 Népsport 1968. okt. 13., XXIV. évf. 204. sz. Szerk.: Ardai Aladár. Bp., Szikra-ny., kis

szakadással, 8 p. Benne a kor, a XIX. nyári mexikói olimpia híreivel, közte az olimpiai játékok
megnyitásának hírével a címlapon ........................................................................................................1 000

13423.1968 Népsport 1968. okt. 14., XXIV. évf. 205. sz., 8 p. Benne a kor, a XIX. nyári mexikói olimpia
híreivel, közte Földi Imre birkózó olimpiai ezüst győzelmének és Magyarország-El Salvador (4:0)
labdarúgó mérkőzés hírével a címlapon. ..............................................................................................1 000

13424.1968 Népsport 1968. okt. 21., XXIV. évf. 212. sz., 8 p. Benne a kor, a XIX. nyári mexikói olimpia
híreivel, közte Csatári József bronzérmének és a vízilabdázók Szovjetunió válogatottja elleni
sikerének (6:5), és a labdarúgó válogatott Guatemala (1:0) elleni győzelmének a hírével a
címlapon. ...............................................................................................................................................2 000

13425.1968 Népsport 1968. okt. 17., XXIV. évf. 208. sz., 6 p. Benne a kor, a XIX. nyári mexikói olimpia
híreivel, közte az Tótné Kovács Annamária öttusa - , Bakos Károly súlyemelő- Kulcsár Gergely
olimpiai bronz érmeinek a híreivel címlapon. ........................................................................................2 000

13426.1968 Népsport 1968. okt. 15., XXIV. évf. 206. sz., 6 p. Benne a kor, a XIX. nyári mexikói olimpia
híreivel, közte Németh Angéla gerelyhajító olimpiai bajnoki címének a hírével a címlapon. ................2 000

13427.1968 Népsport 1968. okt. 20., XXIV. évf. 211. sz., 8 p. Benne a kor, a XIX. nyári mexikói olimpia
híreivel, közte Hammerl László sportlövő és a férfi kormányos nélküli négyes (Csermely
József,Melis Antal,Melis Zoltán, Sarlós György) ezüstérmeinek hírével a címlapon. ...........................1 000

13428.cca 1969 A 100 éve megjelenő Typographia I. évfolyama 1. számának reprodukciója. Az
Athenaeum Nyomda ofszetnyomása ....................................................................................................1 000

13429.cca 1970 Pintér Éva, Váci András, Várady Sándor kiállítási katalógusok. Össz 4 db .............................800
13430.cca 1970 Welcome to the world of Hoverlloyd, angol nyelvű prospektus .............................................1 000
13431.cca 1970 Battonyától Nemesmedvesig. Magyarország felszabadításának Képes Krónikája.

Összeállította: dr. Tóth Sándor alezredes és az ifjúkommunista szerkesztősége ................................1 000
13432.1972 Népsport 1972. szept. 7., XXVIII. évf. 214. sz., 8 p. Benne a kor, a XX. nyári müncheni

olimpia híreivel, közte Fenyvesi Csaba párbajtőröző aranyérmének, és Kulcsár Győző párbajtőröző
ezüstérmének a híreivel, és a Magyarország-NSZK (4:1) labdarúgó mérkőzés hírével a címlapon. ...1 200

13433.1972 Népsport 1972. szept. 12., XXVIII. évf. 219. sz., 8 p. Benne a kor, a XX. nyári müncheni
olimpia híreivel, közte a müncheni olimpiai búcsújának hírével. ...........................................................1 000

13434.1972 Népsport 1972. szept. 8., XXVIII. évf. 215. sz., 8 p. Benne a kor, a XX. nyári müncheni
olimpia híreivel. .....................................................................................................................................1 000

13435.1972 Népsport 1972. szept. 9., XXVIII. évf. 216. sz., 8 p. Benne a kor, a XX. nyári müncheni
olimpia híreivel, közte a női párbajtőr csapat ezüst- és Botos András ökölvívó bronzérmének a
híreivel a címlapon. ...............................................................................................................................1 000

13436.1977 Magyarországi Szálláshelyek. Szállodák, turistaszállók, kempingek és nyaralóházak,
fizetővendég-szolgálat. Bp., 1977, Országos Idegenforgalmi Tanács, 32 p. ........................................1 200

13437.1978 8 db Krúdy Gyula Emlékkiállítással kapcsolatos 8 db nyomtatvány ............................................1 400
13438.1978 Bp., Hungária Kávéház (New York Kávéház) menükártyája, 1978. 04. 16. .................................1 000
13439.1978 Foci Világ '78 labdarúgó magazin, Szerk.: Kutas István, foltos, 48 p. ..........................................1 000
13440.1979 Bp., Nagy István György - Szentesi György: Szovjet űrhajózás, 63p ..........................................1 000
13441.cca 1979 Weöres Sándor: Holdbeli csónakos gyermekeknek 9-99 éves korig a Kaláka együttes

zenéjével, prospektus, rendező: Horváth Gergely, Veszprém, Petőfi Színház, Veszprémi-ny.,
"Tisztelet példány" bélyegzéssel, kihajtható, kissé foltos, 19,5x12 cm .................................................1 200

13442.cca 1980 Toutes les Fiat, Fiat-Modell-Parade, francia és német nyelvű FIAT prospektus, színes
képekkel, technikai adatokkal, 20 sztl. lev. ...........................................................................................1 000

13443.1983 István, a király c. újság .................................................................................................................1 600
13444.cca 1983 - cca 2011 5 db katalógus: Zsögödi Nagy Imre, Moholy-Nagy László, Molnár József, stb. ..1 000
13445.cca 1984-85 Robur science-fiction és fantasy magazin 1.-16. száma, komplett, több neves

grafikus illusztrációjával (Zórád Ernő, Sajdik Ferenc, Hegedüs István stb.), részben kopott
borítóval és kissé sérült gerinccel .......................................................................................................10 000

13446.cca 1985 össz 3 db boksz sporttal kapcsolatos matrica: 2 db XXVI. Ökölvívó Európa Bajnokság Bp.,
1985 + országos Ökölvívó Bajnokság Tatabánya. Kissé foltos, törésnyommal. ......................................800
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13447.1987 Támpont. I. évf. 7. sz. 1987. feb. 18.-márc. 4. MKKE Bizottság Lapja. Szerk.: Kurucz Péter,
18+2 p. Megjelent 1500 példányban. ....................................................................................................1 800

13448.1987-1988 Tudományos Magazin. 20. évf. 2-3. évf., 21. évf. 1-2. Bp., Akadémiai Kiadó. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 000

13449.1988 Margitkert Étterem (Bp., II. ker. Margit utca 15.) menükártyája, magyar és francia nyelven. ......1 200
13450.1988 Gundel Étterem menükártyája, magyar és francia nyelven. ........................................................1 000
13451.1989 A Békés megyei népújság Tevan Andor különszáma. .................................................................1 200
13452.1989-1992 Guzsalyas. Népművészeti és kézműves folyóirat 7 száma, kissé kopott gerincekkel. .......1 200
13453.1989 Népszabadság. 1989. jún. 17., XLVII. évf. 141. sz. A címlapon: 'A nemzet megrendülten

búcsúzott Nagy Imrétől és mártírtársaitól.' ............................................................................................1 000
13454.1989 Hergé: Tintin kalandjai. Az egyszarvú titka. Képregény. Bp., 1989, Idegenforgalmi.

Papírkötés, kissé kopott borítóval, a borítón kis szakadással, kissé foltos lapokkal. ............................1 200
13455.cca 1990-2000 3 db Ganz prospektus ..................................................................................................1 200
13456.cca 1990 Malév ismertető prospektus, ábra .........................................................................................2 000
13457.1990 Zöld Sasok. FTC Labdarúgószakosztály fényképes foci füzete. Megjelent a FTC

Labdarúgószakosztály 90. születénapjára, 1990. dec. 3. Gazdag képanyaggal illusztrált. A borító
elvált a füzettől, 47 p. ............................................................................................................................1 200

13458.2000 Rubicon c. történelmi folyóirat 7-8. száma ...................................................................................1 200
13459.cca 2000-2010 Vegyes nagyrészt művészeti folyóirat tétel, 31 db, közte a Balkon művészeti

folyóirat 11 száma, Új Művészet művészeti folyóirat 8 száma, Art Magazin 4 száma, Művészet
folyóirat 4 száma, ..stb. .........................................................................................................................1 600

13460.2001 Előjegyzési naptár MDF tagok részére. Szekszárd, Szekszárdi Nyomda Kft. Aranyozott
műbőr-kötés, egy lapon bejegyzésekkel. .................................................................................................800

13461.2003-2004 4 db futballjegy ....................................................................................................................1 200
13462.2004-2006 vasutas magazin 28 száma ................................................................................................1 400
13463.2020 Herendi porcelán falinaptár, szép állapotban, 42×30 cm .............................................................1 400
13464.Németország, Svájc (Mürren, Rastatt, Kandersteg, stb.), 8 db nyomat és fotó, néhány az alján foltos,

12×17 és 13×18 cm .................................................................................................................................800
13465.Albrecht Dürer 3 db fametszetének facsimile változata 30x40 cm ........................................................1 000
13466.Kb. 114 db vonatos képeslap és fotó, közte egyformák is ....................................................................5 000
13467.Híres magyarokat ábrázoló 11 db különböző méretű nyomtatvány, Pataki féle órarend ......................2 000
13468.Szász Endre (1926-2003): Nők, nyomat, utólagos jelzéssel, paszpartuban, 26×18 cm .......................4 000
13469.2012 Taiwan calling. 2 db kiállítási katalógus. Műcsarnok. Kiadói tékában. / Taiwan art exhibition in

Hungary 2 catalogues ...........................................................................................................................2 400
13470.Ruzicskay György (1896-1993): Portré. Nyomat, papír, Ruzicskay György nyomtatott aláírásával. Lap

alján kisebb szakadással. 25x18 cm ........................................................................................................800
13471.Reich Károly (1922-1988): Anya gyermekével. Nyomat, papír, Reich Károly nyomtatott aláírásával.

Kissé foltos. Üvegezett fa keretben, 17x12 cm ........................................................................................800
13472.Otto Brahm irodalomkritikus (1856-1912) névjegykártyája / Business card ..........................................3 800
13473.A bőr jó fejtésével és kezelésével az 5 éves tervet segíted! Szerk.: Lászlóffy István. Bp., én.,

Játékkártyagyár és Nyomda, 6 sztl. lev. ...................................................................................................600
13474.Cassel's illustrated book of Dog, 10 poszter papírmappában, modern nyomat, 46x32 cm .....................800
13475.2 db Budapest témájú régi fotó modern nyomata, díszes kartonon: Blaha Lujza tér, Operaház

(Andrássy út), 16x22 cm, 16x23 cm .........................................................................................................800
13476.Victorian Cooking Book Illustrations 10 poszters, modern nyomat, 46x32 cm ........................................800
13477.Otto Wilhelm Thomé: Flora von Deutschland, Österreich und der Schweiz. 10 poszter illusztrált

papírmappában, modern nyomat, 46x32 cm ...........................................................................................800
13478.Szerk.: Fekete József - Hevesi József. Magyar Salon. Képes havi folyóirat. XIV. kötet. Bp., 1891.

Kopott, díszes aranyozott egészvászon kötésben. A kötése meglazult, a lapok néhol
szakadozottak. ......................................................................................................................................3 000

13479.Egyházi témájú kiskönyvek: Devics József: A vasárnapok és ünnepek megszenteléséről.
Esztergom, 1869, Irodalmi egylet. paprkötésben + Erdőssy Gyula: A gyónás, Müller Lajos: A
negyedik parancs. .................................................................................................................................1 000

13480.Országos magyar-lengyel diákszövetség szórólapja ............................................................................1 000
13481."Vitéz Imrédy Béla: Akarunk...." szórólap ..............................................................................................2 000
13482.Bártfa, nyomat, 21x34 cm .....................................................................................................................1 000
13483.P. Dr. Franz Irenäus Galambos: Aus dem Kulturleben in Oberschützen um die Jahrhundertwende.

Német nyelven, szerző által dedikált, 12p .............................................................................................1 200
13484.4 db névjegy, közte Seregély Dezső festő, szobrász, éremművész névjegye + 1 db meghívó ............1 200
13485.Erotikus nyomat, jelzés nélkül, 21×29,5 cm ..........................................................................................1 000
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13486.Ganz - A mérőgyártás múltja és jelene, az egykori vezérigazgató aláírásával, 27p .............................1 000
13487.Moulin Rouge - a budapesti Nagymező utcai mulató reklámprospektusa ............................................2 400
13488.Régi offszet nyomat Rippl-Rónai József egyik művéről (Dekoratív festmény egy magyar kastély

számára), paszpartuban, üvegezett keretben, a Díszítőművészet c. folyóirat melléklete volt, 10x15
cm .........................................................................................................................................................4 000

13489.4 db illusztrációs nyomat, üvegezett fa keretben, paszpartuban, 14×21 cm, 14,5x22 cm, 14x22 cm ..2 000
13490.Vegyes papírrégiség tétel. Reklámok, cserkészet, fotók, kártyanaptárak, egy könyv stb,

cipósdobozban ......................................................................................................................................1 200
13491.Hotel de la Plage, nyomat, hátulján francia nyelvű írással, 7x14 cm ....................................................1 200
13492.Kolozsvári regionális autóklub nyomata, román nyelven ......................................................................1 000
13493.A szék. Összeállítota: Blazsek Gyöngyvér. Szerk.: Csete György. Felelős kiadó: Fajó János. Nagy

méretű kihajtható kiállítási leporello, Józsefvárosi Galéria. 85x34 cm ..................................................1 000
13494.Régi Erzsébet híd mechanikai erők leporellója, szakadozott szélekkel, 23x75 cm ..............................1 000

Plakát
13495.Petry Béla (1902-1996): MÁV-GYSEV új menetrend illusztrált plakát, kartonra ragasztva 17,5x11

cm .........................................................................................................................................................1 000
13496.1957 Villamosplakát: Hotel Kékbalaton, Balatonvilágos, IBUSZ, 23,5×16,5 cm ...................................5 000
13497.Villamosplakát: "Köss szerződést cukorrépa-termelésre!", pipa, férfi, 100 Forint, 23,5×16,5 cm .........3 000
13498.Villamosplakát: "Mi is malátakávét iszunk", gyermek babakocsi, 23,5×16,5 cm ...................................3 000
13499.Villamosplakát: IBUSZ külföldi társasutazások repülőgépen, MALÉV, fecske, 23,5×16,5 cm ..............5 000
13500.Villamosplakát: "Nyárra? Selymet!", pillangó, nap, 23,5×16,5 cm ........................................................3 000
13501.Villamosplakát: MESZHART kiránduló hajón, pihen, üdül, szórakozik, 23,5×16,5 cm .........................4 000
13502.Villamosplakát: "Első az ország kenyere", kislány, kenyér, kocsi, magyar zászló, 23,5×16,5 cm ........4 200
13503.1980 Csontváry magyar filmdráma, villamosplakát, rendezte: Huszárik Zoltán, Hunnia, MAFILM,

MOKÉP, MAHIR, Bp., Offset-ny., 23x16 cm .........................................................................................1 000
13504.1972 Tihany. Hangversenyek konzerte, 1972, ismertető és kisplakát, Országos Filharmónia, Bp.,

FNyV., 20x15 cm ...................................................................................................................................1 400
13505.cca 1940 Vígszínház - Földi paradicsom/Vidám esték (szilveszteri kabaré), óriásplakát, többek

között Tolnay Klári és Kiss Manyi szereplésével, hajtott, szakadásokkal, 82,5x60 cm ........................4 000
13506.1950 Fővárosi Varieté - A sziget rózsái előadás plakátja, hajtott, foltokkal, 42x30 cm .........................1 000
13507.1961 Petőfi Színpad - Balatoni szerelem, plakát, hajtott, kis szakadásokkal, 70x49 cm .........................800
13508.1957 Kamara Varieté - A fentről jött ember (Rodolfo szereplésével), plakát, hajtott, kis

szakadásokkal, 29x42 cm .....................................................................................................................2 000
13509.cca 1930 Szóhoz akar jutni szavazzon a Szociáldemokratákra. Választási plakát 47x62 cm Hajtva ...8 000
13510.1972 Ladhon H-E river projeckt, a Ladon folyón épülő erőmű prospektusa, angol nyelven. ................1 200
13511.Villamosplakát: TOTO Elérte!.. Nyert!, kis szakadással, 23,5×16,5 cm ................................................3 000
13512.1981 A szeleburdi család című film plakátja, MOKÉP, hajtott, szélein kis szakadásokkal, 84×59 cm .1 400
13513.cca 1940 'Olimpiai tárgysorsjáték. Sorsjegyek itt kaphatók!', Bp., Pátria-ny., kisplakát, 14x31 cm ......1 000
13514.cca 1930 Gyerünk az urnákhoz Szociáldemokrata Párt választási plakát. Hajtva. 61x45 cm ..............4 000
13515.1978 Révész Antal (1931-) Wigner Judit (1923-): ...És megint dühbe jövünk, nagyméretű

filmplakát, 60×40 cm / Odds and Evens (starring: Terence Hill, Bud Spencer), film poster, folded,
80×60 cm ............................................................................................................................................18 000

13516.1984 Szyksznian Wanda (1948-): István, a király, plakát, 80x60 cm ....................................................5 000
13517.1990 A Magyar Demokrata Fórum plakátja, 67x47 cm .........................................................................4 400
13518.cca 1989 Ártatlan gyönyör francia film plakát, feltekerve, az egyik sarkán kis szakadással, 84x58

cm .........................................................................................................................................................1 200
13519.1989 Engesztelő 1956/89 dokumentumfilm plakát, rendezte: Schiffer Pál, feltekerve, 80x56 cm ........1 200
13520.1991 Reszkessetek betörők, amerikai film plakát, gyűrődéssel, kis szakadással, feltekerve, 81x56

cm .........................................................................................................................................................3 000
13521.cca 1981 Rock Színház 3 db plakátja: Sztárcsinálók 2 plakátja, Farkasok, feltekerve, az egyiken

szakadással, 80x56 cm .........................................................................................................................2 400
13522.cca 1980 4 db Rock Színházas plakát, kis gyűrődésekkel, 70x50 cm, 68x46.5 cm, 83,5x56 cm,

80,5x56,5 cm .........................................................................................................................................1 600
13523.1987 Hálószobaablak, filmplakát, MOKÉP, ragasztásokkal, 81,5x56,5 cm ..........................................2 200
13524.1985 Merczel Péter (1956-): A zsaru szava, filmplakát, MOKÉP, 81,5x56 cm .....................................2 200
13525.1957 A gondos nevelés és tartás magas árat biztosít a szerződőnek!, grafikus: Pál György,

hajtásnyomokkal, 48×67 cm ...............................................................................................................18 000
13526.1981 Vuk / The Little Fox, grafikus: Dargay Attila, Offset és Játékkártya Nyomda, restaurált,

hajtásnyomokkal, 262×115,5 cm ........................................................................................................38 000
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13527.Moulin Rouge - Gábor Zsazsa reprint plakát, üvegezett keretben, 27×19,5 cm ...................................1 000
13528.1973 Az ördögűző című film plakátja, hajtott, egyik szélén kis hiányokkal, 84×59 cm .........................1 400
13529.Kőszegi Judit (1944-): Edzett ifjúság, iskolatej, plakát, 42×30 cm ........................................................2 400
13530.Zsivago Doktor amerikai film plakátja, Offset és Játékkártya Nyomda, hajtott, 80×56 cm ....................1 400
13531.1985 A vörös grófnő című film plakátja, MOKÉP, hajtott, 80×56 cm ....................................................1 400
13532.Bálint Endre (1915-1986): Dollárpapa. Villamosplakát. Ofszet, papír. Jelzett a plakáton nyomtatva.

Sérült, bal alsó sarkában hiányos. Üvegezett fa keretben, 22,5×15,5 cm ..........................................13 000
13533.cca 1924 Antiszemta választási plakát. Keresztény Egység tábora. 44x60 cm sarkai levágva. .........10 000
13534.1990 FIDESZ választási plakát, feltekerve, 58×41 cm ..........................................................................1 200
13535.1981 Alien Nyolcadik utas a halál. Filmplakát, moziplakát .Két oldalon nyomott 48x66 cm ...............10 000
13536.cca 1960 Május 1. plakát. Szitanyomat! 70x50 cm .............................................................................10 000
13537.cca 1950 Repülőgépek jellemző elemei, propaganda plakát. Bp., Belügyminisztérium Légoltalmi

Országos Parancsnoksága, Állami Nyomda, jelzett (Székely ?), a szélén szakadással, a hátán
javított, 48x69 cm. .................................................................................................................................8 000

13538.2002-2003 2 db magyar motoros poszter: Vörös Sándor Cosmo kupa bajnoka, egyik kétoldalas,
42x30 és 50x70 cm ..................................................................................................................................100

Könyvek: Utazás, helytörténet
15000.Kiss Géza: Ormányság. Bp., 1937, Sylvester Rt. Szövegközti és egészoldalas fekete-fehér

illusztrációkkal. Kiadói egészvászon-kötés, kissé foltos borítóval, a gerincen kopottas címkével,
intézményi pecséttel, volt könyvtári példány. ........................................................................................4 200

15001.Dr. Szabó Dezső (szerk.): Budapest közlekedése. Bp., 1967. Kiadói egészvászon kötés, sérült
papír védőborítóval, kissé kopottas állapotban. ....................................................................................6 000

15002.Dr. Szabó Dezső (szerk.): A 100 éves Budapest tömegközlekedésének története 1873-1973. Bp.,
Közlekedési Vállalat. Kiadói egészvászon kötés, kissé kopottas állapotban. .......................................6 000

15003.Baranyai Magyar néphagyományok II. kötet. Szerk.: Dr. Berze Nagy János. Pécs, 1940, Baranya
Vármegye közössége. Kopottas, foltos papírkötés. Borító bal alsó sarka sérült, hiányos. ...................3 000

15004.Körmend 775. Körmend, 2019. Körmend Polgármesteri Hivatal. Kiadói kartonálásban .......................1 200
15005.Szabó Erzsébet: Nógrád megye műemlékei Bp., 1954. Akadémiai Kiadó Kiadói félvászon kötésben,

ragasztott, javított. .................................................................................................................................4 000
15006.Légát Tibor-Zsigmond Gábor: Közlekedik a székesfőváros. Ferenc József híd- Horthy körtér -

Rákosi művek. Gazdag képanyaggal illusztrálva. Bp.,2014, Libri. Kiadói kartonált papírkötés. ...........2 400
15007.Nyíregyháza, Szabolcsvármegye Szakcímtára az 1942/43. Szerk.: Kemény László és Verő Miklós.

Debrecen-Nyíregyháza,1942,Kemény László, 256 p. Korabeli reklámokkal. Kiadói
félvászon-kötésben, foltos borítóval. .....................................................................................................2 000

15008.1927 Szabolcsvármegye és Nyíregyháza címtára. 1927. III. évf. Szerk.: Vertse K. Andor.
Nyíregyháza, 1927, nyn.,IV+288 p. Korabeli reklámokkal. Átkötött kopott, egészvászon-kötés, a
kötés elvált 286-287 oldalak között. ......................................................................................................1 400

15009.1941 Nyírvidék. Szabolcsi Hírlap 1941. évi Nyíregyházi Telefonkönyve. Nyíregyháza, 1941, Orosz
Károly-ny., 64 p. Korabeli reklámokkal. Kiadói papírkötés, foltos borítóval. .........................................1 200

15010.Fekete Gyula: Az ötven év előtti Kaposvár és fellendülésének korszaka. Fonyód. Kaposvár, 1929,
Uj-Somogy, 82 p. Kiadói papírkötés, az elülső borító leszakadt, hiányos gerinccel. 3047. számú
számozott példány. ...............................................................................................................................1 400

15011.Szabolcs-Szatmár-Bereg megye monográfiája. 1-2. köt. 1. köt.: Történelem és kultúra. Szerk.:
Cservenyák László. 2. köt.: Társadalom és gazdaság. Szerk.: Frisnyák Sándor. Nyíregyháza,
1993-1998., Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Önkormányzat-Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei
Pedagógiai Intézet és Továbbképző Központ. Kiadói kemény kötés. A 2. kötet megjelent 700
példányban. Nagyon ritka! ..................................................................................................................18 000

15012.1936 Nyíregyházi öregdiákok emlékkönyve. 1861-1936. Kiadta a Nyíregyházi Öregdiákok
Egyesülete az Alma Mater 75. éves fennállásának emlékére. Nyíregyháza, 1936, Klafter, 330 p.+17
(fekete-fehér fotók) t. Kiadói papírkötés, kissé foltos borítóval, a borító széleken kis szakadással,
kissé sérült gerinccel, kissé laza fűzéssel. ............................................................................................4 800

15013.Rexa Dezső-Somogyi Aladár: Tabán. Bp., 1934, Királyi Magyar Egyetemi Nyomda. Kiadói
papírkötés, kopottas állapotban. ...........................................................................................................1 000

15014.Scott utolsó útja. Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. Bp.,1923, Lampel R. (Wodianer F. és Fiai).
Kiadói illusztrált félvászonkötés, sérült gerinccel. .................................................................................3 000

15015.Stein Aurél: Nagy Sándor nyomában. Ford.: Halász Gyula. Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára.
Bp.,[1931], Franklin. Kiadói dúsan aranyozott egészvászon sorozatkötésben, fekete-fehér fotókkal. .3 000

15016.Baktay Ervin: A világ tetején I-II. kötet. Kőrösi Csoma Sándor nyomdokain Nyugati Tibetbe. Magyar
Földrajzi Társaság Könyvtára. Bp., é. n., Lampel R. (Wodianer F. és Fiai). Harmadik kiadás. Kiadói
dúsan aranyozott egészvászon sorozatkötésben, fekete-fehér fotókkal illusztrált. ...............................2 400

15017.[Balbo, Italo (1896-1940)]: Repülőrajokkal az óceánon át. Fordította Révay József. Magyar Földrajzi
Társaság Könyvtára. Bp.,[1931],Lampel R. (Wodianer F. és Fiai), Egész oldalas fekete-fehér
fotókkal illusztrálva. Kiadói dúsan aranyozott egészvászon sorozatkötés, kopott gerinccel, kissé
kopott borítóval. .....................................................................................................................................1 600
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15018.Ulrich Attila: A tokaji uradalom gazdálkodása a XVII. század második felétől a napóleoni háborúk
koráig. Szerk.: Bencsik János. Tokaj Várostörténeti Tanulmányok IV. Tokaj, 2003., Jósa András
Múzeum-Városszépítő Egyesület. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ....................................................4 400

15019.Árva Ferenc, Rózsa György Gyula: Az 1848-1849-es forradalom és szabadságharc dokumentumai
a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Levéltárban. Acta Archivistica 4.Miskolc, 1998,
Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Levéltár. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ..........................................3 000

15020.Hőgye István: Tudósok, művészek levelei Zemplén Levéltárában. Acta Archivistica 1.Miskolc, 1996,
Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Levéltár. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ..........................................3 000

15021.Csatkai Endre: Sopron. Bp., 1971, Képzőművészeti Alap. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói
szakadozott papír védőborítóban de egyébként jó állapotban. Megjelent 6200 példányban. ...............1 000

15022.Dobrossy István, G. Jakó Mariann. Hőgye István: A millennium megünneplésének dokumentumai
Abaúj, Borsod és Zemplén vármegyékben. Acta Archivistica 3.Miskolc, 1996,
Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Levéltár. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ..........................................3 000

15023.G. Jakó Mariann, Hőgye István: Választási dokumentumok a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei
Levéltárban 1848-1948. Acta Archivistica 6.Miskolc, 1999, Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Levéltár.
Kiadói papírkötés, újszerű állapotban. ..................................................................................................3 000

15024.Dobrossy István, G. Jakó Mariann: A gazdasági élet dokumentumai a Miskolci Kereskedelmi és
Iparkamara irataiban. Acta Archivistica 7.Miskolc, 2000, Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Levéltár.
Kiadói papírkötés, újszerű állapotban. ..................................................................................................3 000

15025.Csatkai Endre és mások: Sopron környéke műemlékei. Bp., 1956, Akadémiai Kiadó. Magyarország
műemléki topográfiája II. kötet. Kiadói egészvászon kötés, sérült papír védőborítóval, egyébként jó
állapotban. .............................................................................................................................................4 000

15026.Magyarország történeti helységnévtára. Borsod Megye. (1773-1808.) Szerk.: Dr. Barsi János.
Bp.-Miskolc, 1991,, Központi Statisztikai Hivatal-Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Levéltár. Borsod
megye térképével, 77x66 cm. Kiadói papírkötés. Megjelent 600 példányban. .....................................2 800

15027.Balassa M. Iván: A parasztház története a Felföldön. Miskolc, 1994., Herman Ottó Múzeum.
Fekete-fehér fotókkal, rajzokkal, térképvázlatokkal illusztrált. Kiadói papírkötésben. ...........................5 000

15028.Források Budapest múltjából I-II., IV. és V/A. kötet. I. kötet: Források Buda, Pest és Óbuda
történetéhez 1686-1873. II. kötet: Források Budapest Történetéhez 1873-1919. IV. kötet: Források
Budapest Történetéhez 1945-1950. V/5. kötet: Források Budapest Történetéhez 1950-1954.
Szerk.: Bácskai Vera, H. Kohut Mária, Szekeres József, Gáspár Ferenc.Budapest Főváros
Levéltára Forráskiadványai. 1971-1985, Fővárosi Levéltár. Kiadói aranyozott műbőrkötésben, szép
állapotban. Volt könyvtári példányok. ....................................................................................................3 000

15029.Oláh Tamás: Kossuth Lajos és Zemplén vármegye. Szerk.: Dobrossy István. Miskolc, 2002,
Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Levéltár - Bíbor Kiadó. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. .....2 000

15030.Budapest Enciklopédia. Bp., 1970, Corvina. Első kiadás. Fekete-fehér képekkel gazdagon
illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói szakadt papír védőborítóban. .......................................1 000

15031.Máté György (szerk.) Budapest kapujában. A XI. kerület krónikája. Kecskemét,é.n., Petőfi. Kiadói
egészvászon kötésben, szakadozott kiadói papír védőborítóban. ........................................................2 000

15032.Angelica Ralphstone: A világ legegzotikusabb tájai, Bp, 2003, Könyvmíves Kiadó, Kiadói kartonált
papírkötés .............................................................................................................................................1 000

15033.Csurák Zsuzsanna: Kazincbarcika története. Kazincbarcika, 2004, Barcikai Közélet. Szövegközti
fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, benne jegyzetlapokkal. ...................2 400

15034.Plihál Katalin, Hapák József: Európa térképei 1520-2001. Bp., 2003, Helikon Kiadó. Színes
térképekkel gazdagon illusztrálva, kihajtható mellékletekkel. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói
papír védőborítóval. Csomagolt, új állapotban ......................................................................................3 000

15035.Szentgotthárd. Helytörténeti, művelődéstörténeti, helyismereti tanulmányok. Szerk.: Kuntár
Lajos-Szabó Kiadói egészvászon-kötésben, kiadói papír védőborítóban. ............................................1 600

15036.Hódmezővásárhely története I. kötet. Szerk.: Nagy István, Szigeti János. Hódmezővásárhely, 1984,
Hódmezővásárhely Városi Tanács,(Zrínyi-Athenaeum.) Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban, a védőborítón szakadással. .........................................................................................1 000

15037.Orbán Balázs: Torda város és környéke. 33 nagy 12 szövegképpel. Budapest, 1889, Pesti
Könyvnyomda. Reprint kiadás! + Orbán Balázs eszméi kísérőtanulmány. Kiadói egészvászon
kötésben, fedő borító szakadt, egyébként szép állapotban.  ................................................................1 600

15038.J. Dankó Katalin- Patay Pál: Régészeti leletek a Sárospataki Református Kollégium tudományos
gyűjteményében. Borsod-Abaúj-Zemplén megye régészeti emlékei 2. Mickolc, 2000, Herman Ottó
Múzeum. Papírkötésben, szép állapotban. ...........................................................................................2 000

15039.Szabó Barnabás: A Duna. Rózsa Gyula szövegével. Bp., 2004, Népszabadság. Kiadói kartonált
kötés, papír védőborítóval, jó állapotban. ................................................................................................800

15040.Burton-Cavendisch: A világ száz csodája. Bp., 1992, Magyar Könyvklub. Kiadói kartonált kötés, papír
védőborítóval, jó állapotban. ....................................................................................................................800

15041.Keresztury Dezső: Híres magyar könyvtárak. Bp., 1982, RTV-Minverva. Gyarmathy László
fényképeivel illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, sarkai kopottas de egyébként jó állapotban. .......1 000

15042.Senarclens-Berchem-Marquis: L' Hotellerie Genevoise. 1993. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban. ..1 600
15043.5 db Kalotaszeggel kapcsolatos könyv tétel: Buzás Pál: Kalotaszegi Irodalmi Brevárium.

Kolozsvár-Sztána, 2008, Művelődés-Szentimrei Alapítvány. + Kovács Kuruc János - Szalai
Erzsébet Ildikó (szerk.): Kalotaszegi krónikácskák. Kolozsvár-Sztána, 2016, Művelődés-Szentimrei
Alapítvány. + Herepei János: A kalotaszegi templomok, cintermek és temetők régi sírkövei. +
Vincze Szabolcs: Kalotaszegi végeken. Körösfő község református templomai. + Kalotaszeg.
Magyar írók írásai Kalotaszegről, a kalotaszegi emberről. H.n., 2007, Noran. .....................................2 400
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Békebeli séták a pesti Belvárosban c. könyvünk megjelent és irodánkban
kapható!

15044.Vajda György Mihály: Keletre nyílik Bécs kapuja. Közép-Európa kulturális képeskönyve 1740-1918.
Bp., 1994, Akadémiai Kiadó. Kiadói kartonált papírkötésben, intézményi pecséttel, volt levéltári
példány. .................................................................................................................................................1 000

15045.Hortobágyi Tibor-Lázár István: The Magic of Mountains. Northern Hungary. Bp., 1989, Corvina.
Angol nyelven. Kiadói kartonált papírkötés. ..........................................................................................1 200

15046.John Freeman and Sue Sharpe: This Beautiful City London. London, 1992, Bison Group. Angol
nyelven. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ........................................................1 200

15047.Beszélő házak. Szerk.: Hatvany Lajos. Gink Károly fényképeivel. Bp., 1957., Bibliotheca.
Fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói kopott félvászon-kötés. ....................................................1 200

15048.Kubinyi András: Csepel története. Bp., 1965, Kossuth. Kiadói félvászon-kötés, kiadói kissé szakadt
papír védőborítóban, jó állapotban ........................................................................................................1 600

15049.A Duna menti népek hagyományos műveltsége. Tanulmányok Andrásfalvy Bertalan tiszteletére.
Bp., 1991, Magyar Néprajzi Társaság. Csoma Gergely moldvai csángó felvételeivel illusztrált.
Kiadói papírkötés, kopottas állapotban, gerincén hajtásnyom. .............................................................1 800

15050.Belvárosunk tegnap és ma. Szerk.: Szilák Józsefné. Bp., 1970, Minerva.Néhány fekete-fehér képpel
illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kicsit kifakult de egyébként jó állapotban. ....................................800

15051.Gyukics Péter-Tóth Ernő-Hajós Bence: Hidak mentén a Tiszán. Along the Bridges on the Tisza
River. Entlang der Brücken auf der Theiß. Bp., 2007, Yuki. Gazdag képanyaggal illusztrált.Kiadói
kartonált papírkötés, intézményi bélyegzővel. ......................................................................................2 000

15052.Pogány Frigyes: Róma. Bp., 1969, Corvina. Második kiadás. Fekete-fehér fotókkal gazdagon
illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói kissé szakadozott papír védőborítóban, kissé dohos.
+Pogány Frigyes: Velence. Bp., 1979, Corvina. Fekete-fehér fotókkal gazdagon illusztrálva. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, kissé dohos. .............................................................1 200

15053.1962 Soproni szemle. XVI. évf. 1-4. sz. ................................................................................................1 200
15054.A Föld, ahol élünk - Képes világatlasz. Bp., 2005. Cartographia Kiadó. Kiadói kartonálásban, papír

védőborítóval, szép állapotban 38 cm ...................................................................................................1 000
15055.Ligeti Lajos: Sárga istenek, sárga emberek. Egy év Belső-Mongólia lámakolostoraiban. Bp., é. n.,

Királyi Magyar Egyetemi Nyomda. Kiadói egészvászon-kötésben, kicsit megfakult borítóval de
egyébként jó állapotban. .......................................................................................................................1 000

15056.Buda-Pest. Előadva Alt Rudolf által. Bp.,1983, ÁKV. Az 1845. évi kiadás (Pest, Hartleben Konrád
Adolf) reprintje! Kiadói egészvászon-kötésben, jó állapotban. ..............................................................1 200

15057.Eperjessy Géza: A szabad királyi városok kézművesipara a reformkori Magyarországon. Bp.,1988.,
Akadémiai Kiadó. Kiadói kartonált papírkötés. ......................................................................................1 400

15058.Újpest Lexikon. Szerk.: Sipos Lajos, Hirmann László. Bp.,2002., Újpest Önkormányzata-Kossuth.
Kiadói kartonált papírkötés, hiányzó szennylapokkal. Az egyik szerkesztő, Szöllősy Marianne
(1957-) történész, az Újpesti Helytörténeti Gyűjtemény vezetőjének dedikációjával. ...........................1 200

15059.Kiss György: A budapesti várospolitika 1873-1944. Előszót írta Pongrácz Kálmán. Bp., 1954, Jogi és
Állami Könyv- és Folyóiratkiadó. Kiadói kissé kopottas egészvászon-kötés. ..........................................800

15060.Vegyes Békés megye könyvtétel, 3db. Békés megye harminc éve. Szerk.: Daniss Győző- Sass
Ervin. Szolnok, 1975, Szolnoki Nyomda Vállalat. Fekete-fehér és színes fotókkal gazdagon
illusztrálva. Papírkötésben, karcos, kopott borítóval. + Békés megye gazdasági földrajza. Szerk.:
Dr. Krajkó Gyula. Békéscsaba, 1974, Békés Megyei Tanács Végrehajtó Bizottsága. Egészvászon
kötésben, papír védőborítóban, kissé foltos állapotban. + Békés megye 1944-1945-ben. A
felszabadulás és a népi demokratikus forradalom első esztendeje a viharsarokban. Tanulmányok.
Szerk.: Dér László- Szabó Ferenc. Békéscsaba, 1975, MSZMP Békés Megyei Bizottsága- Békés
Megyei Tanács Végrehajtó Bizottsága. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Egészvászon kötésben,
papír védőborítóban, kissé szakadozott borítróval. ...............................................................................2 400

15061.Karl With: jawa. Hagen, 1922. Folkwang. Kiadói, sérült papírkötésben ...................................................800
15062.Hajdu Imre: Új város született. (1951-1966). Tiszaújváros, 2002, HAJDU-VINPRESS Kiadó.

Kartonált papírkötésben, szép állapotban. ............................................................................................1 600
15063.Vác története II. Szerk.: Dr. Sápi Vilmos. Szentendre, 1983, Pest megyei Múzeumok Igazgatósága.

Kiadói kartonált papírkötés, kopott, sarkai néhol szakadt állapotban. ..................................................1 000
15064.Dala József-Erdélyi Tibor: Matyóföld. A híres Mezőkövesd. Az egészségügyi részt írták: Dr. Benyő

Endre-Ifj. Saád Andor Dr. Mezőkövesd, 1993, Mezőkövesdi Önkormányzat Polgármesteri Hivatala.
Kiadói papírkötés. Megjelent 1000 példányban. Reprint. Szép állapotban. ..........................................1 000

15065.Csaplovics János: Ethnographiai értekezés Magyarországról. Bp., 1990, a Magyar Tudományos
Akadémia Néprajzkutató Csoportjának reprint kiadványa. Papírkötésben. Megjelent 600
példányban. ...........................................................................................................................................1 800

15066.Ifj. Horváth Béla, Marjalaki Kiss Lajos, Valentiny Károly: Miskolc. Városképek-Műemlékek. Bp., 1962,
Műszaki. Kiadói egészvászon kötés, szakadt kötés, ázott, hullámos lapok. ............................................800

15067.Polohn István-Szappanos Ferenc: Vízgazdálkodási társulatok a Dráva völgyében. A Dráva menti
Vízgazdálkodási és Talajvédelmi Társulat története. Pécs, 1974.,Dráva menti Vízgazdálkodási és
Talajvédelmi Társulat,(Pécsi Szikra-ny.),157+1 p.+1 (térkép-melléklet) t. Kiadói aranyozott
nyl-kötés, 5 térkép-melléklet hiányzik. ..................................................................................................1 600

15068.Orbán Balázs: Székelyföld képekben. Bukarest, 1971, Kriterion. Kiadói egészvászon-kötésben,
kiadói papír védőborítóval, jó állapotban. ..............................................................................................1 200
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15069.Vannak változások. (Penészlek, 1968-78:) filmszociográfia. Szerk.: Fekete Ibolya. Balázs Béla
Studió '78. Bp.,[1980], MAFILM Sajtó és Propaganda Osztálya. Kiadói papírkötés, ............................1 000

15070.Czenner Mihály: Magyar színészet Székesfehérvárott és Fejér megyében. I. rész: 1813-1874. Az
első magyar előadástól a színház megnyitásáig. Székesfehérvár, 1972, Vörösmarty Színház,
174+10 p.+16 t.+1 p. Átkötött félvászon-kötés. A szerző által dedikált. ................................................1 600

15071.Vikár Sándor: Ez történt harminc év alatt. A nyíregyházi zeneiskola története. Bp., 1972., Szabolcs
megyei Lakiadó Vállalat. Kiadói papírkötés. Megjelent 1000 példányban.   Dienes Ö. István
(1906-1986) muzeológus, Dienes István (1929-1995) régész, muzeológus édesapjának a
névbejegyzésével. .................................................................................................................................1 000

15072.Törs Kálmán: Margit-sziget. 1872-es reprint kiadása. Bp., 1986, Múzsák. Kiadói papírkötés, volt
könyvtári példány. .................................................................................................................................1 400

15073.Cartographia Antiqua Miskolciana. Miskolc és környéke régi térképeken. 1771-1938. József Attila
Könyvtár Kiállítóterme, Miskolc, 1983. szept 22-nov 5. Miskolc, 1983, Miskolci Városi
Könyvtár,(Borsodi-ny.), Papírkötésben, jó állapotban. ..........................................................................1 200

15074.A kommunizmus és az ellenállás áldozatainak emlékmúzeuma. Máramarossziget, 1993-2015, kn.
Papírkötés, jó állapotban. ......................................................................................................................1 000

15075.H. Szabó Béla: Herman Ottó és Lillafüred. Borsodi kiállítási vezetők 2. Miskolc, 1975,
Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Múzeumok Igazgatósága. Fekete-fehér képekkel és egy kihajtható
térképpel illusztrált ...................................................................................................................................800

15076.Baedeker, Karl: Die Schweiz nebst den angrenzenden Teilen von Oberitalien, Savoyen und Tirol.
Handbuch für Reisende. 32. Auflage. Leipzig, 1907, Karl Baedeker. Német nyelven, számos
térképpel. Kiadói egészvászon kötés, festett lapszélek, kissé kopottas borítóval, a címlap melletti
térkép hiányzik. .....................................................................................................................................1 000

15077.Baedeker, Karl: Die Schweiz. Chamonix. Die Oberitalienischen Seen. Handbuch für Reisende: - -.
39. Auflage. Leipzig, 1907, Karl Baedeker. Német nyelven, számos térképpel. Kiadói egészvászon
kötés, festett lapszélek, kissé kopott borítóval, a címlapon a névbejegyzéseket leragasztották. .........1 000

15078.cca 1933 Harkány gyógyfürdő. Ismertető füzet. Bp., én., Brit-ny., 8 sztl. lev. Fekete-fehér fotókkal
illusztrált. Kiadói papírkötésben. ...........................................................................................................1 200

15079.Albert Schweitzer: Orvos az őserdőben. Fordította: Klopstock Gizella. Bevezetést Dr. Győrkovács
László írta. Világjárók. Utazások és kalandok. Budapest, é.n., Franklin-Társulat. Kiadói
egészvászon kötés. ...............................................................................................................................1 000

15080.Koroknay Gyula: Nyíregyháza művészettörténeti emlékei. Nyíregyházi Kiskönyvtár 6. sz.
Nyíregyháza, 1971, Szabolcs Megyei Lapkiadó Vállalat. Kiadói papírkötés, kopott borítóval.  A
szerző, Koroknay Gyula (1918-2003) művészettörténész által Dienes István (1929-1995) régész,
muzeológus részére dedikált példány. ..................................................................................................1 600

15081.1968 Sz. Muraközi Ágota: A lidérc a nyírségi néphitben. A Nyíregyházi Jósa András Múzeum
évkönyve. X. évf. 1967. Separatum. Bp., 1968, nyn., 183-202 p. Papírkötés.  A szerző, Muraközi
Ágota által Dienes István (1929-1995) régész, muzeológus részére dedikált példány. ........................1 200

15082.Nyárady Mihály: A nagykállóiak "kállai kettős" tánca. Különlenyomat a Szabolcs-Szatmári Szemle
1969. 3. számából. [Nyíregyháza, 1969, Szabolcs Szatmár megyei Nyomdaipari Vállalat], kijáró
lapokkal, foltos borítóval, IV+23-56 p.   A szerző, Nyárady Mihály (1899-1980) néprajzkutató által
Dienes István (1929-1995) régész, muzeológus részére dedikált példány. ..........................................1 600

15083.Tóth Dezső: A Batthyány-család és emlékei Dákán. Veszprém, 2007, Viza Kft. Kiadói papírkötés,
volt könyvtári példány. A szerző által dedikált. ......................................................................................1 000

15084.1959 Matyóföld. Szerk.: Dala József és Kiss Gyula. Bp., 1959, Múzeumok Központ Propaganda
Irodája. Kiadói papírkötés. Megjelent 250 példányban. ........................................................................2 000

15085.Méri István: A klastrompusztai legendák nyomában. Megszólalnak az évszázados romok.
Dorog,[1961],"József Attila" Művelődési Ház, 27 p. Kiadói papírkötés, térkép nélkül. Megjelent 1000
példányban. ...........................................................................................................................................1 200

15086.Jakó Zsigmond-Juhász István: Nagyenyedi diákok. 1662-1848. Bukarest, 1979, Kriterion. Kiadói
papírkötés. Benne két könyvjelzővel, fülszöveggel a könyvről. ............................................................1 800

15087.Benkő Éva: Nagycsalád a Medvesalján (Gömör néprajza IV.). Debrecen, 1986. Kiadói
papírkötésben. ......................................................................................................................................1 200

15088.Rácz Imre: Adács. A római katolikus templom, a plébánia és a népoktatás története. Miskolc, 1998,
a Borod-Abaúj-Zemplén Megyei Levéltár kiadása. Papírkötésben, szép állapotban. ...........................3 000

15089.Wolf Mária: Árpád-kori eredetű települések Abaúj vármegye déli részén. Borsodi kismonográfiák
30. Miskolc, 1989, Herman Ottó Múzeum. Papírkötésben, jó állapotban. ............................................1 800

15090.Viga Gyula: Árucsere és migráció Észak-Magyarországon. Debrecen-Miskolc, 1990, Ethnica.
Kiadói papírkötés, kopott néhol szakadt állapotban. .............................................................................1 200

15091.Korompay György: Veszprém. Városképek-Műemlékek. Bp., 1957, Műszaki. 2., átdolgozott és
bővített kiadás. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói egészvászon kötés, kiadói kissé szakadt,
kissé foltos papír védőborítóval. ...............................................................................................................800

15092.Vegyes könyvtétel: 2 db : Gyárfás Ágnes: Miskolc a századfordulón. Borsod-Miskolci füzetek
irodalomtörténet 10. Miskolc, 1974, Miskolc Városi Könyvtár kiadása. Kiadói papírkötés, kopottas
állapotban.;Miskolc 19-19. századi történetének ajánlott irodalma. Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei
levéltári füzetek 37. Összeáll.: Faragó Tamás. Miskolc, 1999, Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei
Levéltár. Kiadói papírkötés, szép állapotban. .......................................................................................2 000
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15093.Csukly László: Babits Mihály és Esztergom. Komárom megyei honismereti kiskönyvtár. 2. változatlan
utánnyomás. Tatabánya, én., József Attila Megyei Könyvtár. Kiadói papírkötés, jó állapotban. .............800

15094.Zoltán József: Népi szórakozások a reformkori Pest-Budán. (Az 1959-ben készült tanulmány első
kiadása.) Gaal György A tudós palótz avagy Furkáts Tamásnak Mónosbélbe lakó sógor-urához irtt
levelei. (Az 1803-1804-ben megjelent mű hasonmás kiadása) Budapest, 1975, készült a FSZEK
Budapest Gyűjteményének gondozásában, 1000 példányban. Fekete-fehér képekkel illusztrált.
Kiadói papírkötés, kopottas állapotban. ................................................................................................1 000

15095.Baranya: Emlékszám az 1848-49-es forradalom és szabadságharc tiszteletére (1998-1999. XI-XII.
évfolyam). Pécs, 1999, Baranya Megyei Levéltár. Kiadói papírkötésben. Megjelent 500 példányban.
...............................................................................................................................................................1 000

15096.Borsod megye néprajzi irodalma III. 1968-1978. A miskolci Hermann Ottó Múzeum Néprajzi
Kiadványai IX. Összeáll.: Fügedi Márta és Viga Gyula. Szerk.: Bodó Sándor. Miskolc, 1979, a
miskolci Herman Ottó Múzeum kiadása. Papírkötésbe. Megjelent 1000 példányban. .........................1 000

15097.Hőgye István: Kazinczy Ferenc és családjára vonatkozó iratok, dokumentumok Zemplén vármegye
levéltárában. Sátoraljaújhely, 1990, Kazinczy Ferenc Társaság-Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei
Levéltár. Kiadói papírkötés. ...................................................................................................................1 000

15098.Sebestyén Ádám: A bukovinai andrásfalvi székelyek élete és története Madéfalvától napjainkig.
Szekszárd, 1972, Tolna megyei Tanács VB. Művelődésügyi Osztálya. Egészvászon-kötés. Foltos, a
gerincen ceruza nyomok. .........................................................................................................................900

15099.The Decline and Rise of Budapest. Bp., 1946, Dr. Móricz Miklós Printing Office. Kiadói papírkötés,
széteső állapotban. ...............................................................................................................................2 800

15100.Molnár Gábor: Horgászom az Amazonason. Bp., 1968, Szépirodalmi Könyvkiadó. Kiadói
egészvászon kötés, jó állapotban. ........................................................................................................1 200

15101.2 db füzet - Eszláry Éva: Tabán és Víziváros. Bp., 1956, Terv Nyomda + Szilágyi János: Aquincum.
Bp., 1956, Terv. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ................................................................................1 000

15102.Kós Károly: Erdély. Kultúrtörténeti vázlat. Kolozsvár, 1929, Erdélyi Szépmíves Céh. Kiadói
egészvászon kötés, jó állapotban. ........................................................................................................1 000

15103.Szentendre története írásos emlékekben. A kötet anyagát írta, a dokumentumokat válogatta Dóka
Klára. Pest Megyei Múzeum XIII. Szentendre,1981, Pest Megyei Múzeumok Igazgatósága. Kiadói
papírkötés. Megjelent 2500 példányban. ..............................................................................................1 000

15104.Vörös Márton: Pécs. Bp., 1941, Officina. Kiadói kartonált kötés, gerincnél szakadt, kissé kopottas
állapotban. .............................................................................................................................................2 000

15105.Csorba Zoltán: Miskolc és Borsod az Irodalomban. Miskolc, 1942, Szerzői,(Fekete Pál és
Társai-ny.), 160 p.+ 6 t. Kiadói papírkötés, kissé kopott, foltos borítóval, a borító egyik sarkán kis
sérüléssel, javított gerinccel. .................................................................................................................2 800

15106.Kukucskálóablakok. Anno sorozat. Bp.,én.,Tandem Grafikai Stúdió. Kiadói papírkötés. .....................1 000
15107.Pécsi útmutató . Szerk.: Dr.Török Gyula. Pécs,1943, (Dunántúl-ny.).Kihajtható Pécs térképpel.

Gazdag fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés, kopottas állapotban. .........................1 200
15108.Albert Homonnai Márton: Énlaka épített öröksége. Bp., 2016. Szerzői. Kiadói papírkötésben,

újszerű állapotban .................................................................................................................................2 000
15109.Sebők László: Magyar neve? Határokon túli helységnév-szótár. H.n., 1990, Arany Lapok Kiadó.

Kiadói papírkötés, jó állapotban. ...........................................................................................................3 000
15110.1942 Fára József dr.: Muraköz történetének rövid foglalata. Különlenyomat a Dunántúli Szemle

1942. évi 3-4. számából. 26p. ...............................................................................................................1 800
15111.Bodgál Ferenc: Borsod megye néprajzi irodalma II. Miskolc, 1970, Herman Ottó Múzeum. Kiadói

papírkötés. ...............................................................................................................................................800
15112.Szuromi Rita (szerk.): Emlékkönyv. Tenk 1947-2007.Tenk Község Önkormányzata. Kiadói

papírkötésben, újszerű állapotban, képekkel illusztrált. ........................................................................1 000
15113.Ruszoly József: Három borsodi örökhagyó. Palóczy László, Szemere Bertalan, Zsedényi Béla.

Tanulmányok és dokumentumok. Miskolc, 1992., Felsőmagyarország Kiadó. Kiadói papírkötésben,
jó állapotban. .........................................................................................................................................1 000

15114.Marjalaki Kiss Lajos: Történeti tanulmányok. Miskolci Várostörténeti Közlemények I. Miskolc, 1987.,
Herman Ottó Múzeum. Kiadói papírkötésben, szakadt kötéssel. ............................................................800

15115.Petercsák Tivadar: Nemesi és paraszti közbirtokosságok Heves megyében (XVIII-XX. század).
Eger, 2003. Heves Megyei Múzeumi Szervezet, Dobó István Vármúzeum. Fekete-fehér képekkel
illusztrált. Kiadói papírkötésben, újszerű állapotban. ............................................................................1 200

15116.Heves megye. Eger völgye. Szerk.: Bunovácz Dezső. Magyarország kisrégiói 9/1. Bp.,1999, CEBA.
Kiadói kartonált papírkötés. ......................................................................................................................800

15117.Bessenyei József, Fazekas Csaba (szerk.): Város és társadalom a XVI-XVIII. században. Studia
Miskolcinensia 1. A Miskolci Egyetem történettudományi tanszékének konferenciáján elhangzott
előadások anyaga (Mályi, 1992.dec.15-16.). Miskolc, 1994. Kiadta a Miskolci Egyetem és a
Herman Ottó Múzeum. Példányszám 470. Kiadói papírkötés. .............................................................2 000

15118.Kapros Márta, Lengyel Ágnes, Limbacher Gábor (szerk.): A Nógrád Megyei Múzeumok Évkönyve
XXVI. Balassagyarmat-Salgótarján, 2002., Nógrád Megyei Múzeum Igazgatósága. Képekkel
illusztrált. Kiadói papírkötésben, szép állapotban. ................................................................................1 800
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15119.Hagyományos női szerepek. Nők a populáris kultúrában és a folklórban. Szerk.: Küllős Imola. Bp.,
1999, Magyar Néprajzi Társaság Szociális és Családügyi Minisztérium Nőképviseleti Titkársága.
Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói papírkötés jó állapotban. .......................................................1 800

15120.Csepeli Szabó Béla (szerk.): Acélsziget. Irodalmi és képzőművészeti antológia Csepelről.
1892-1977. Budapest, 1977, Táncsics Könyvkiadó. Kiadói műbőr kötés, fotókkal gazdagon
illusztrálva. ............................................................................................................................................1 000

15121.Heves megye. Mátraalja. Szerk.: Bunovácz Dezső. Magyarország kisrégiói 9/4. Bp.,1999, CEBA.
Kiadói kartonált papírkötés. ......................................................................................................................800

15122.Seres József: Egy viharsarki falu múltja és útja a felszabadulás után (Kunágota). H.n., 1987, A Békés
Megyei Tanács VB. Tudományos-Koordinációs Szakbizottsága. Készült 1000 példányszámban.
Kiadói papír kötésben. .............................................................................................................................800

15123.Az Isteni Megváltó Leányai Budapesti XI. Ker. Szent Margit Leánygimnáziumának És Nőnevelő
Intézetének évkönyve 1942-1943. Közzétette: Szabó M. Erika. Bp., 1943, Isteni Megváltó Leányai
Szerzetesrend. Kiadói papír kötésben, sérült gerinccel. ..........................................................................800

15124.Limbacher Gábor: Kereszténység és államiság Nógrád megye ezer éves történetében.
Balassagyarmat, 2003, Nógrád Megyei Múzeum és a szerző kiadása. Színes képekkel illusztrált.
Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. ...............................................................................................800

15125.Karl Baedeker: Italien von den Alpen bis Neapel. Kurzes Reisehandbuch. Leipzig, 1908, Verlag von
Karl Baedeker, XLII+412 p. Hatodik kiadás. Német nyelven. Térképekkel illusztrálva. Kiadói
aranyozott egészvászon kötés, kopott borítóval, foltos, egy kihajtható térkép szakadt. /
Linen-binding, with worn cover, spotty pages, one map damaged, in German language. Sixth
edition. ...................................................................................................................................................2 400

15126.A Szent- István- Társulat jegyző- és névkönyve 1858- ra. Pest, 1858. Emich G. 1 sztl. 169 l. Korabeli
egészvászon kötésben .............................................................................................................................400

15127.4 db régi, 1930 körüli német nyelvű osztrák útikönyv: Führer durch die Bischofstadt Salzburg +
Grieben Wien und Umgebung, 1929 + Illustr. Reise- u. Wanderführer durch den Unter- u.
Oberpinzgau im Lande Salzburg + Zell am See. Különböző kiadások. Mindegyik kiadói
papírkötésben, térképpel, részben sérült gerinccel. ..............................................................................1 200

15128.össz. 3 db régi, 1925-1937 körüli német nyelvű olasz útikönyv, 2 db Róma és 1 db Nápoly:
Griebens Rom und Umgebung, kleine Ausgabe 1925 + Grieben Rom und Umgebung, mittlere
Ausgabe 1937, több térkép melléklettel + Grieben Neapel und Umgebung, térképpel. Különböző
kiadások. Mindegyik kiadói papírkötésben, részben sérült gerinccel. ...................................................1 000

15129.Turbuly Éva: Sopron vármegye közgyűlési jegyzőkönyveinek regesztái II. 1595-1608. Sopron,
2002, Győr-Moson-Sopron Megye Soproni Levéltárának kiadása. Papírkötésben, szép állapotban. ..1 600

15130.Wolf Mária: Árpád-kori eredetű települések Abaúj vármegye déli részén. Borsodi kismonográfiák
30. Miskolc, 1989, Herman Ottó Múzeum. Papírkötésben, jó állapotban. ............................................1 800

15131.Dr. Módis László(szerk.): A Debreceni Református Kollégium és Nagytemplom. Bp., én., Református
Zsinati Iroda Sajtóosztálya. 2. kiadás. Fekete-fehér képekkel gazdagon illusztrált. Kiadói
papírkötésben, kissé kopott borítóval, de egyébként jó állapotban. .........................................................800

15132.Karl Baedeker: Italien von den Alpen bis Neapel. Kurzes Reisehandbuch. Leipzig, 1908, Verlag von
Karl Baedeker, XLII+412 p. Hatodik kiadás. Kiadói aranyozott egészvászon kötés, festett
lapélekkel, térképekkel illusztrálva. Német nyelven. / Linen-binding, in German language. Sixth
edition. ...................................................................................................................................................1 200

15133.Az Mester Emberek Míveinek árazása. Váltó- és vásármíves magyar szabók, német szabók és
zubbonyosok árszabásai(1926-1820). Szerk: Flórián Mária. Bp., 1998, MTA Néprajzi
Kutatóintézet.Kiadói papírkötés , jó állapotban. ....................................................................................1 200

15134.Varga István, Dr. Járosi Márton: A Budapesti Hőerőmű Vállalat történetéből.Kelenföldi Erőmű
1914-1989 Újpesti Erőmű 1912-1989. Bp., 1990, Budapesti Hőerőmű Vállalat.Kiadói, aranyozott
egészvászon-kötés, jó állapotban. ........................................................................................................1 200

15135.M. Mester Katalin: Sorsok Zalától a Mátráig. Veszprém, 2009, Püski. Fekete-fehér fotókkal
illusztrálva. Papírkötésben, jó állapotban. .............................................................................................1 400

15136.Dajaszászy Józsefné: Mezőkövesd, Tard, Szentistván. Mezőkövesd, 1961, Matyó Hisz.
Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Papírkötésben, koszos, szakadt, hiányos borítóval. ........................1 000

15137.Nagy Imre Gábor-Márfi Attila-Ódor Imre: Baranya megye évszázadai. Tanulmányok és források
Baranya megye történetéből. 3. Pécs, 1996, Baranya Megyei Levéltár. Kiadói kartonált papírkötés. ..1 600

15138.Pesty Frigyes: Heves vármegye helynévtára.  Sajtó alá rendezte, a bevezető tanulmányt írta, a
jegyzeteket és a helységnévazonosítót készítette: Csiffáry Gergely. Heves Megyei Levéltár
forráskiadványai 11. Eger, 2005, Heves Megyei Levéltár. Kiadói papírkötés, egy kihajtható
térképpel illusztrálva.Jó állapotban. ......................................................................................................3 000

15139.Györffy István: Nagykunsági Krónika. Bp., 1941, Turul.Fekete-fehér képekkel
illusztrált.Egészvászon-kötés, kopottas állapotban. ..............................................................................1 000

15140.Szabó István,Szabó László: Házasodjunk hajajaj. Lakodalmi szokások régen és ma Szolnok
megyében. Szolnok, 1976, Szolnok városi Tanács Társadalmi Ünnepségeket és szertartásokat
Szervező Iroda.Megjelent 600 példányban. Papírborítóban, kopott állapotban , borító hátulja
helyenként foltos. ..................................................................................................................................2 000

15141.Nagy Katalin: "Az emlékezetnek méltó történetek". Fejezetek Bőcs község múltjából a kezdetektől
1990-ig. Bőcs, 2008, Bőcs Községi Önkormányzatának kiadása. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva.
Kartonált papírkötésben, jó állapotban. Megjelent 1200 példányban. ..................................................4 200
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15142.Válogatott források Tardona történetéhez. Szerkesztette és a forrásokat átírta, magyarázta:Takács
László. Tardona, 2003, Tardona Község Önkormányzatának kiadása. Papírkötésben, szép
állapotban. .............................................................................................................................................3 000

15143.Válogatott források Novajidrány történetéhez. Szerkesztette és a forrásokat átírta,
magyarázta:Takács László. Novajidrány, 2000, Novajidrány Község Önkormányzatának kiadása.
Papírkötésben, szép állapotban. ...........................................................................................................3 000

15144.Helynévtörténeti tanulmányok 2. Szerk.: Hoffmann István- Tóth Valéria. A Magyar Névarchívum
Kiadványai 11. Debrecen, 2006, kn. Papírkötésben, szép állapotban. .................................................1 200

15145.Tomorszky Istvánné Csilla: Az ország 66. városa Tiszaújváros. Hn, 2004, a Tiszaújvárosi Derkovits
Művélődési Központ és a Városi Könyvtár kiadása. Papírkötésben, szép állapotban. .........................1 200

15146.Jankó János: A milleneumi falu.(facsimile). Sajtó alá rendezte és bevezetővel ellátta: Szemkeő
Endre. A Néprajzi Múzeum tudománytörténeti kiadványsorozata. Bp, 1989, Néprajzi Múzeum.
Fekete-fehér rajzokkal gazdagon illusztrálva. Papírkötésben, szép állapotban. ...................................1 400

15147.Lehoczky Alfréd: Bükkalja és Dél-Borsod a honfoglalás idején és a középkorban. A Tisza-part törzsi
közösségei. Miskolc, 1997, Felsőmagyarország Kiadó. Papírkötésben, szép állapotban. ...................2 000

15148.Cseterki Sándor: Tiszaszederkény története alapításától kezdve a várossá nyilvánításig. Miskolc,
1989, a Városi Tanács Leninváros kiadása. Fekete-fehér fényképekkel illusztrálva. Papírkötésben,
kissé foltos borítóval. Megjelent 5000 példányban. ..............................................................................2 000

15149.Lénárt József: Bodrogkeresztúr monográfiája. (1936). Miskolc, 2001, a miskolci Herman Ottó
Múzeum kiadása. Papírkötésben, szép állapotban. ..............................................................................2 000

15150.Répási Imre: Putnok hét évszázada. Debrecen, 1983,Putnok Nagyközség Közös Tanácsának
kiadása. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Papírkötésben, kissé megfakult borítóval. ........................5 000

15151.Bodnár Tamás: Hernádszurdok története 1945-ig. Hernádszurdok, 1997, Hernádszurdok Község
Képviselő-testületének kiadása. Papírkötésben, szép állapotban. .......................................................2 000

15152.Dr. Hőgye István: Egy hegyaljai sváb község. Hercegkút története. Hercegkút, 1998, Hercegkút
Község Önkormányzatának kiadása. Papírkötésben, jó állapotban. Megjelent 1000 példányban. ......2 000

15153.Várady József: Dunamellék református templomai. 2. rész. A Vértesaljai Egyházmegye.
Sajószentpéter, 1994, a Borsodi Református Egyházmegye kiadása. Fekete-fehér fotókkal
gazdagon illusztrálva. Papírkötésben, jó állapotban. ............................................................................2 400

15154.Soós Imre- Kiszely Gyula- Zádor Tibor: Vázlatok a diósgyőri vaskohászat 190 éves történetéből.
(1770-1960). Miskolc, 1960, a Lenin Kohászati Művek igazgatóságának, Nagyüzemi
Pártbizottságának, Szakszervezeti Bizottságának és a Kohászati Történeti Bizottságának kiadása.
Papírkötésben, kissé kopott, foltos állapotban. Megjelent 1500 példányban. .......................................2 400

15155.Hajdú Imre-Nagy Pál: A történelem hídján. Hidasnémeti története. Hidasnémeti,[2000],Hidasnémeti
Község Önkormányzata. Kiadói papírkötés. .........................................................................................2 400

15156.Say Géza: Székesfehérvár. Officina Képeskönyvek 56. Bp., 1944., Officina, 49+3 p.+32 t. Javított
gerincű félvászon-kötés, kopott borítóval. .............................................................................................2 000

15157.Miskolc középiskoláinak levéltári dokumentumai a kezdetektől 1950-ig. Szerk.: Csorba Csaba.
Miskolc, 1989., B-A-Z Megyei Levéltár. Aranyozott műbőr-kötés. Megjelent 500 példányban. ............4 800

15158.Balassa Iván: Lápok, falvak, emberek. Bodrogköz. Czinke Ferenc illusztrációival. Bp., 1975,
Gondolat. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, hátoldalon szakadt. ......................1 400

15159.Varga Lajos összegyűjtött írásai. Varga Lajos életrajzát Füstös Jenő írta. Túri Fazekas Múzeum
füzetei 2. Mezőtúr, 2003, Túri Fazekas Múzeum. Kiadói papírkötés. Megjelent 500 példányban. Az
életrajzíró, Füstös Jenő által dedikált. ...................................................................................................1 200

15161.Gál-Fűkőlt-Horváth (szerk.): Gyöngyös: Egy kisváros a monarchia utolsó évtizedeiben, Gyöngyös,
1997. Kiadói papírkötésben ..................................................................................................................2 400

15162.Stirbiczné Dankó Katalin (szerk.): Barangolások a Száraz-ér mentén . H.n., é.n., Száraz-ér
Társaság Természetkutató és Környezetvédő Egyesület. 3., bővített kiadás. Készült 1000
példányban. Fekete-fehér és színes képekkel illusztrált. Kiadói papírkötésben. ..................................2 000

15163.Dr. Jakovic Rokus: Cirkvenica téli üdülőhely és tengeri fürdő az Adrián. H.n., é.n. Kiadói
papírkötés, gerincnél hiányos, szakadt, kissé kopottas állapotban. ....................................................10 000

15164.Budapesti városnézés kézikönyve. Bp.,1960, IBUSZ. Kiadói papírkötés. Megjelent 500 példányban.
+1965 Budapest térkép, Bp., 1965, Karotgráfia, rajta a közlekedési vonalakkal is, hajtás mentén
szakadt, 80x115 cm ..............................................................................................................................2 000

15165.Bükkszentkereszt monográfiája. Szerk.: Veres László- Viga Gyula. Bükkszentkereszt, 2001,
Bükkszentkereszt Önkormányzatának kiadása. Kulcsár Géza fotóival és Homola Krisztina rajzaival
illusztrálva. Papírkötésben, jó állapotban. .............................................................................................5 000

15166.1940 A Kassai M. Kir. Állami Kereskedelmi Főiskola első 1939/40. tanévi évkönyve. Közli: Stolpa
Károly. Kassa, 1940,WIKO-ny. .............................................................................................................1 000

15167.Dr. Pénzes Antal-Csizy Ferenc: Budapest élővilága. Bp., 1956., Társadalom és Természettudományi
Ismeretterjesztő Társulat. Fekete-fehér fotókkal. Kiadói félvászon-kötés, kissé kopott borítóval. ...........800

15168.Gábor Andor: Pesti sirámok. Könyv a beteg városról. Bp., 1912, Dick Manó. Átkötött félvászon-kötés. .800
15169.Komáromy József: Adatok Miskolc korai településtörténetéhez. Miskolc, 1960., Hermann Ottó

Múzeum, 16 p. Kiadói papírkötés. Megjelent 1000 példányban. ..........................................................3 000
15170.Komáromy József: Miskolc élete az Anjouk alatt. Múzeumi Füzetek 12. Miskolc, 1962., Hermann

Ottó Múzeum, 20 p. Kiadói papírkötés, ceruzás aláhúzásokkal. ..........................................................3 000
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15171.Árszabások a Borsod-Abaúj-Zemplén megyei Levéltárban. 1625-1849. Összeáll.: Hőgye István,
Seres Péterné. Borsodi Levéltári Füzetek. 12. Miskolc, 1980., Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei
Levéltárban. Kiadói papírkötés, intézményi bélyegzővel. Megjelent 400 példányban. .........................2 000

15172.Mária Terézia-kori urbáriumok a Árszabások a Borsod-Abaúj-Zemplén megyei Levéltárban.
Összeáll.: Román János, Tóth Endre. Borsodi Levéltári Füzetek. 5. Miskolc, 1977.,
Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Levéltárban. Kiadói papírkötés. Megjelent 400 példányban. ..............2 000

15173.Kéziratos térképek a Borsod-Abaúj-Zemplén megyei Levéltárban. Szerk.: Román János. Összeáll.:
Dienes István, Győri Lászlóné et alii. Borsodi Levéltári Füzetek. 2. Miskolc, 1971.,
Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Levéltárban. Kiadói papírkötés, intézményi bélyegzővel. Megjelent
400 példányban. ....................................................................................................................................2 000

15174.Gyulai Éva: Szőlőbirtoklás Miskolcon a 16. században. Miskolc, 1995, Miskolci Herman Ottó
Múzeum. Kiadói papírkötésben. ............................................................................................................2 000

15175.Dr. Gebhardt Antal, Dr. Oppe Sándor: Az abaligeti barlang. Pécs, 1959, Baranya Megyei
Idegenforgalmi Hivatal. Papírkötésben ....................................................................................................800

15176.A Jászság bibliográfiája. Szerk.: Gulyás Erzsébet. Jászberény, 2002, a Jászok Egyesülete és a
Városi Könyvtár és Információs Központ kiadása. Papírkötésben, szép állapotban. ...........................1 200

15177.Wien in Bildern. 100 Aufnahmen von Bruno Reiffenstein Hrsg. von Dagobert Frey. Wien, 1927., Dr.
Hans Epstein. Német nyelven. Kiadói egészvászon-kötés. ..................................................................1 200

15178.Jankó-Brezovay Miklós: Máramaros és Ugocsa vármegyékben építhető vízierőtelepek.
Különlenyomat a "Vízügyi Közlemények" 1940. évi 3-4. sz. Bp., 1940., Kir. M. Egyetemi-ny., 24 p.+
1 (A máramarosi és ugocsai vízierők térképe) t. Papírkötésben, "Kertai Ede névbélyegzőjével és
névbejegyzésével. .................................................................................................................................4 000

15179.1939 A budapesti M. Kir. Középiskolai Tanárképző-Intézet Gyakorló-Gimnáziumának évkönyve az
1938-39. iskolai évről. Bp., 1939., (Sárkány-ny.), 70+2 p. ....................................................................1 000

15180.Németh Péter-Ulrich Attila-Árva Ferenc: Tarcal. I. köt.: Tarcal története a honfoglalástól 1849-ig.
Szerk.: Németh Péter. Tarcal, 1996., Tarcal Község Önkormányzata. Kiadói kartonált papírkötés.
Megjelent 1000 példányban. .................................................................................................................5 000

15181.Vajkai Aurél: Szentgál. Egy bakonyi falu folklórja. Bp, 1987, Akadémiai Kiadó. Fekete-fehér fotókkal
illusztrálva. Egészvászon-kötésben, papír védőborítóban, szép állapotban. ........................................5 000

15182.Petercsák Tivadar: Filkeháza évszázadai és hagyományai. Filkeháza, 2001, a Filkeháza Község
Önkormányzatának kiadása. Kartonált papírkötésben, szép állapotban. .............................................4 800

15183.Takács László-Kovács Zsolt: Bodrogkisfalud története. Bodrogkisfalud, 2000.,Bodrogkisfalud
Község Önkormányzata. Kiadói kartonált papírkötés. ..........................................................................3 600

15184.Seresné Szegőfi Anna: Adalékok Miskolc város közlekedésének történetéhez. Miskolc, 1988,
Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Levéltár. Papírkötésben, jó állapotban. ..............................................1 200

15185.Tanulmányok a Bükkalja néprajzából.néprajzi tájkonferenciák Heves megyében 8. Szerk.: Cs.
Schwalm Edit. Eger, 1992, Egri Dobó István Vármúzeum kiadása. Kiadói papírkötésben, jó
állapotban. .............................................................................................................................................2 800

15186.Sugár István: Borsodi oklevelek a Heves Megyei Levéltárban. 1245-1521. Miskolc, 1980, Herman
Ottó Múzeum. Papírkötésben, kissé koszos, foltos állapotban. ............................................................5 000

15187.A Miskolci Református Gimnázium Emlék Könyve. (kézirat gyanánt). 1560-1948-1980. Miskolc, én.,
kn. Papírkötésben, szakadozott, kopott papír védőborítóval. Kissé megviselt állapotban.
Tulajdonosi névbejegyzéssel. ...............................................................................................................2 000

15188.Cseke László: Észak-Magyarország gyógyfürdői és fürdői. Bp, 1982, Panoráma.Fekete-fehér
képekkel gazdagon illusztrált. Kartonált papírkötés, kopottas állapotban. ...............................................800

15189.Baitz Péter: Székesfehérvár. Négy évszázad városképei. Fejér Megyei Múzeumegyesület
Kiadványai, 7. szám. Szerk.: Hatházi Lázló. Székesfehérvár, 1996, a Fejér Megyei
Múzeumegyesület kiadása. 22 p + 44 t. Papír, kissé foltos és szakadt védőborítékban. Megjelent
2000 példányban. ..................................................................................................................................3 000

15500.Szabóky Zsolt-Száraz György: Budapest. Bp., é.n. Corvina. Színes fotókkal. Angol nyelven. Kiadói
kartonált papírkötésben. ...........................................................................................................................800

15503.Féja Géza: Viharsarok. Az Alsó Tiszavidék földje és népe. Második kiadás. Szerk.: Sárközi György.
Bp., Atheneum. Vászonkötés. ...............................................................................................................1 200

15504.Fővárosunk II. A lakóhelyismeret tanításához összegyűjtött tudnivalók fővárosunk jelenéről. Szerk.:
Stelly Géza, Vikár Kálmán, et alii. Tulajdonos aláírásával. Bp., 1940, Kalász Könyvkiadó Rt.
Papírkötésben. .........................................................................................................................................800

15516.[Aigl Pál (1775-1839)] Aigl, Paulus: Historia brevis venerabilis capituli cathedralis ecclesiae
Quinque-Ecclesiensis a prima ejusdem origine usque finem anni 1838. concinnata per -
-.Quinque-Ecclesiis (Pécs),1838., Typ. Lycei Episcopalis, VI+7-255 p. Korabeli kopottas
félvászon-kötésben, az első 4 lapon a szöveget nem érintő lapszéli hiánnyal./  In Latin language.
Half-linen-binding, in little bit worn cover, little lack on the edges of the first four pages, but the text
okay. ......................................................................................................................................................6 000

15518.Ferenczi Mária: A József Attila Általános Iskola krónikája 1906-tól 2009-ig. Fekete-fehér fotókkal
illusztrálva. Bp., 2010, szerző saját kiadása. Papírkötésben. ...............................................................1 000

15519.Xantus Zoltán: Ferencvárosi krónika képekben. Bp., 1973, 	Budapest Főváros IX. ker. Tanácsának
Végrehajtó Bizottsága. Kiadói kartonált papírkötés védőborítóban. Jó állapotban. ..............................1 000
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15522.dr. Szőke Sándor: Dombóvár. Bp., 1971, Városi Tanács VB. Dombóvár. Kiadói papírkötés
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 200

15523.Várnagy Antal: Hőgyész. Községtörténeti monográfia. I. rész: A kezdetekről 1722-ig. Hőgyész,
1990, Nagyközségi Közös Tanács, 290 p.+11 t.(térkép-mellékletek.) Fekete-fehér fotókkal
illusztrált. Kiadói nyl-kötés, kiadó kissé foltos papír védőborítóban.. Megjelent 3000 példányban. A
szerző, Várnagy Antal (1923-2001) dedikáciával. .................................................................................6 000

15527.Jékely Endre: Fogakkal és karmokkal. Mendemondák és történetek a ragadozókról. Bp., 1986,
Natura. Szövegközti és egészoldalas rajzokkal. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. ...................800

15531.Vegyes útikönyv tétel, 6 db:   Vendel-Mohay Lajosné: Liszt-emlékek Szekszárdon. Múzeumi Füzetek.
Szekszárd, 1986, Szekszárd Város Tanács-Béri Balogh Ádám Megyei Múzeum, (Szekszárdi
Nyomda-ny.) Kiadói papírkötés.  Orbán Balázs: Székelyföld. Válogatás. Pro Memoria. Bp.,1985,
Európa. Kiadói papírkötés.  Orbán Balázs: Sztambultól Szejkéig. Debrecen, 1990, Csokonai Kiadó.
Kiadói papírkötés.  Tanulmányok Tolna megye történetéből VI. Szerk.: K. Balog János. Szekszárd,
1974, Tolna megyei Tanács Levéltára. Kiadói nylon-kötésben. Megjelent 2000 példányban. 
Szabolcs-Szatmár. Panoráma Képeskönyvek. Bp.,1969, Szabolcs-Szatmár Megyei Idegenforgalmi
Hivatal. Kiadói félvászon-kötés, kiadói szakadt védőborítóban.   1987 Javaslat Szentendre város, és
a városkörnyék középtávú idegenforgalmi fejlesztési koncepciójára, 2+30+4 p. .....................................800

15534.Téglás Tivadar dr. (szerk.): Pestszentlőrinc krónikája. Múltunkról a mának. Budapest, 1996,
Pestszentlőrinc- Pestszentimre Önkormányzata Közművelődési és sport alapítványa. Kiadói papír
kötésben, jó állapotban. ........................................................................................................................1 200

15537.Sándor Anna: Szibériai Anziksz. Arató András fotóival. Bp.,2010, Kossuth. Kiadói papírkötés. A
fotós, Arató András (1945-) által dedikált. .............................................................................................3 000

15543.H. Szabó János: Pápa város jeles díszpolgárai a 19. században (Jókai füzetek 22.). Szerk.: dr.
Hermann István. Pápa, 1998, Jókai Mór Város Könyvtár. Kiadói papírkötés védőborítóban. .................800

15544.Terézváros és munkásmozgalma. A Terézváros kétszáz éve. A Terézváros munkásmozgalma.
Szerk.: Szinai Miklós, Pille György. Bp., 1970, MSZMP VI. kerületi Tanács Végrehajtó Bizottsága.
Kiadói kartonált papírkötésben, papírtokban. ........................................................................................1 200

15547.Fredrik Böök: A gazdag és a szegény Svédország. Fordította: Halász Gyula. 18 képpel, 3
térképpel. Bp., Athenaeum. Kiadói egészvászon-kötésben. .................................................................2 000

15548.Dankó Imre: A Sajó-Hernád-melléki hajdútelepek. Sátoraljaújhely, 1991, Kazinczy Ferenc
Társaság-Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Levéltár. Papírkötés. ..........................................................1 000

15555.Balogh Jánosné Horváth Terézia: A pünkösdi király Csepregen és Jókainál. Csepreg, 2005, Farkas
Sándor Egylet. Kiadói kartonált papírkötés. A szerző, 	Balogh Jánosné Horváth Terézia (1941-) által
Gráfik Imre (1944-) etnográfus, muzeológus részére dedikált. dedikált. ...............................................2 400

15558.Fehér Erzsébet: Tanítóképzőnk története. Sárospatak, 1857-1997. Bp., 1997, Eötvös József
Könyvkiadó. Kiadói papírkötésben, jó állapotban. ................................................................................2 000

15560.Utcák, terek, emberek. Szerk.: Gáti Istvánné et alii. Bp., 1973, Kossuth. Kiadói kartonált papírkötés
védőborítóban. .........................................................................................................................................800

15562.Terézvárosi történetek. A történeteket és a korabeli fotókat Lothringer Miklós válogatta. Szerk.: Jávor
Ágnes. Bp., 2000, Terézvárosi Művelődési Közalapítvány, 23+3 p. Kiadói kartonált papírkötés, jó
állapotban. ................................................................................................................................................800

15563.Tanulmányok Petrovics Ede tiszteletére. A Petrovics Ede Emlékkonferencia (Pécs, 1998. szept.
21.) tanulmányai. Szerk.: Font Márta és Vargha Dezső. Tanulmányok Pécs Történetéből. 8. Pécs,
2001, Pécs Története Alapítvány, 141 p. Kiadói papírkötés, jó állapotban. Az egyik szerkesztő,
Vargha Dezső dedikációjával, dátumozva./ Paperbinding, in Hungarian language. Signed by each
of the authors, Dezső Vargha. ..............................................................................................................2 000

15565.700 év emlékei. Képek és visszaemlékezések Pellérd történetéből. Szerk.: Medgyesi Antal. Pellérd,
2005, Pellérd Község Önkormányzata. Kiadói papírkötés, jó állapotban. Megjelent 1200
példányban. ...........................................................................................................................................3 600

15566.Cserépfalu hét és fél évszázada. Összeáll. és szerk.: Nagy Károly. Cserépfalu, 1998, Cserépfalu
Község Önkormányzata. Gazdag fekete-fehér és színes fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés,
foltos, ceruzás aláhúzásokkal. ..............................................................................................................3 600

15568.2 db Budapest-könyv: The Budapest Museum of Fine Arts (Bp.,1998); Varga Domokos: Budapest
(Bp., 1985). Vászonkötésben, papír védőborítóval, jó állapotban. ........................................................1 200

15569.Dr. Kicsi Sándor: Erdélyi utakon. Nagyváradtól Hargitáig 1. kötet. Szacsvay Imre fotóival. Bp., 1988,
Kossuth Nyomda. Kiadói egészvászon-kötés papír védőborítóval. ......................................................1 000

15570.Németh Andrea: Budapest fényei. Bp., 1988, szerzői. Kartonált papírkötésben, jó állapotban. ..............800
15571.Korniss Péter - Lázár István: Magyarország. Bp., 1996, Officina Nova-Magyar Könyvklub. Kiadói

kartonált papírkötés. ..............................................................................................................................1 000
15572.Szabó Győző: Supertravel. Bp.,2009, Athenaeum. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír

védőborítóban. CD-melléklettel. ............................................................................................................1 000
15573.Szelényi Károly: Eger. Hevesi képek. Bp., 1987, Képzőművészeti Kiadó-Kossuth Nyomda. Kiadói

egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban ......................................................................................800
15574.Kisházi-kovács László: A városi kegyuraság Szegeden. (A kezdetektől 1850-ig.) METEM Könyvek

59. Bp., 2006, METEM. Kiadói papírkötés. A szerző által dedikált. Jó állapotban. ...............................1 000
15577.Tanulmányok a Ráckevei járás múltjából. Ráckeve, 1972, MSZMP Ráckevei Járási

Bizottsága-Ráckevei Járás Tanács V.B. Kiadói műbőrkötés. ...............................................................1 000
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15578.A Budapesti Városvédő Egyesület 25 éve. Szerk.: Czaga Viktória. Bp., 2010, Budapesti Városvédő
Egyesület. Ajándékozási bejegyzéssel. Eredeti papírkötésben. ...........................................................2 000

15579.Pest megye a Millennium évében. Szerk.: Dr. Szabó Imre. Bp., 2000, TIT Teleki László
Ismeretterjesztő Egyesület. Kiadói papírkötésben, jó állapotban. ............................................................800

Könyvek: Sport, sakk, hegymászás
15585.Földes András: Erőss Zsolt. A Himalajánál magasabbra. Bp.,2012,Libri. Színes fotókkal illusztrált.

Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ......................................................................6 000
15586.Pongrácz György: A bamba. Deák Ferenc életregénye. Bp.,1992, SZAC. Fekete-fehér fotókkal

illusztrált Kiadói papírkötés. A focista, Deák Ferenc 'Bamba' (1922-1998) aláírásával. .......................3 000
15587.Herzum János (szerk.): A Magyar Országos Lawn-Tennis Szövetség alapszabálya és

sportszabályai. H.n., 1939, k.n. Kopottas kiadói egészvászon kötésben. .............................................1 600
15588.Szepes Béla: Gólkirályok, labdaművészek. A futballvilág hősei. Bp., 1957, Sport Lap- és

Könyvkiadó. Kiadói félvászon kötésben. ...............................................................................................1 800
15589.Maróczy Géza: A kezdő sakkozó vezérkönyve. Bp., é.n., Pantheon. Kiadói papírkötés, kissé szakadt

borítóval. ..................................................................................................................................................800
15590.Maróczy Géza: A haladó sakkozó vezérkönyve. hn. én. Pantheon kiadás. Papírkötés, javított borító,

kicsit kopott, kicsit szakadt, kijáró lapokkal ...........................................................................................1 000
15591.Szabó László: Országos Magyar Sakkbajnokság 1946. Bp., é.n., MADOS. Papírkötésben, papír

védőborítóban. Szakadt védőborítóval, kijáró lapokkal és ex librisszel. ..................................................800
15592.Maróczy Géza: Világversenyek élén. Visszaemlékezések a magyar sakkozás fénykorának

eseményeire.I. rész.Az 1900-1903. évek nemzetközi nagy versenyinek Maróczy játszmái.  Bp.
1943. Légrády. 224p. Papírkötésben, szakadozott, foltos állapotban, laza kötéssel. ...........................1 000

15593.G. Réthy Pál: Versenysakk (versenyjátszmák, elemzések). Bp., 1943, Athenaeum. Papírkötésben,
néhány helyen elszíneződött lapokkal. ....................................................................................................800

15594.Kmoch H.: Sztratégia és taktika. Különlenyomat a kecskeméti tornakönyvből. Hn., én., Első
Kecskeméti Hírlapkiadó- és Nyomda-Részvénytársaság. Papírkötésben, sérült, leváló borítóval és
gerinccel. ..................................................................................................................................................800

15595.Maróczy Géza: Maróczy tanít I. A sakkjáték elemei. Sakk-tábla ismerete és a sakk népszerű
tanfolyama 15 előadásban. Bp. én. Pantheon Irodalmi Intézet kiadása. Papírkötés, szakadt
borítóval, kicsit kopott ............................................................................................................................1 000

15596.A sakk jelene és jövője. Remis-kérdés, játék- és versenyszabályok. Összeáll.: Chalupetzky Ferenc.
Kecskemét, 1929, a Magyar Sakkvilág II. rendkívüli száma (XVI. évfolyam). Papírkötésben, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

15597.Barcza Gedeon: A sakk. Hn., én.,Somody Könyvek. Papírkötésben, firkált borítóval, sérült gerinccel,
szakadozott lapszélekkel, kijáró lapokkal és tulajdonosi névbejegyzéssel. .............................................800

15598.Dr. Linder László: Sakkmezők népe közt. Dr. Linder László válogatott feladványai korunk
feladványirodalmának tükrében. Kecskemét, 1947, Magyar Sakkvilág kiadása. Papírkötésben, kissé
megfakult lapokkal, sérült gerinccel. ........................................................................................................800

15599.Josef Renggli: München 1972. Olymopsche Sommerspiele. Spreitenbach, 1972, Gloria. Német
nyelven. Kiadói kartonált papírkötés. ....................................................................................................1 200

15600.Dr. Widder Lajos: A bridzsjáték technikája és taktikája. Bp., 1957, Sport. Kiadói papírkötés. ..............1 200
15601.Vígh Béla: Jóga és tudomány. Bp., 1972, Gondolat. Kiadói papírkötés. ..............................................1 400
15602.Donát Tamás-Varga Lajos: Bányász-dossszié. Hatvan év futballtörténete. Várpalota. 1927-1987.

Várpalota, 1987., Várpalotai Bányász Sportkör. Kiadói papírkötés. Megjelent 2100 példányban. .......1 000
15603.Hegyi Iván: Labdarúgó EB könyv. Bp., 2007. Népszabadság Zrt. Fekete-fehér és színes fotókkal.

Kiadói kartonált papírkötés. ......................................................................................................................800
15604.766 futballkapus játék és gyakorlat. Kézikönyv tanároknak, edzőknek, játékosoknak. Szerk.:

Bernhard Bruggmann. Bp.-Bécs,2004,Dialóg Campus. Kiadói papírkötés. ..........................................1 000
15605.A. M. Lukin: Ejtőernyős-sport. Ford.: Kőkényesi Tamásné. Bp.,1956,Népszava. Kiadói

félvászon-kötésben, kopott, foltos borítóval, firkált lapokkal. Megjelent 2570 példányban. ..................1 400
15606.Vegyes orosz nyelvű sakk könyv tétel, 11 db. Különféle kiadásban. Változó állapotban. ....................1 000
15607.A sport enciklopédiája. A testnevelés és testgyakorlás kézikönyve. I. kötet. Szerk.: Pálfy György.

Dr. Dréhr Imre előszavával. A rajzokat Somfay István készítette. Bp., 1928, Enciklopédia
Rt.,(Kunossy-ny.) Fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés,
kopott borítóval, laza kötéssel, megviselt állapotban. ...........................................................................1 000

15608.Graeme Addison: Rafting. Ford.: Németi Tamás. Bp., 2003, Totem Plusz. Kiadói kartonált
papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ................................................................................................1 200

15609.Antal Zoltán: Világ- és Európa-bajnokságok. 1893-1973. Bp, 1974, Sport. 963 p. Eészvászon
kötésben, szakadt, foltos, papír védőborítóban. A lapok helyenként foltosak. ......................................1 000

15610.1970 Barcza Gedeon-Alföldy László-Kapu Jenő: A sakkozás világbajnokai. (Morphytól Botvinikig.) 
Kurbel Sándor, Veszprémi Volán SC sakkszakosztálya titkárának kézírásos jegyzete Barcza
Gedeon-Alföldy László-Kapu Jenő által írt műről. Veszprém, Kurbel Sándor, 1970. VII. 15-1970. IX.
28. Kockásfüzetben. ..............................................................................................................................2 400
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Havi két gyorsárverésünkre folyamatosan várjuk a beadásokat!

15611.5 db futballal kapcsolatos könyv: Mezey György: Gyöngyvirágtól lemondásig. Mandátum Kiadó,
1990, Végh Antal: Gyógyíthatatlan? Koltay Gábor: Verebes, a mágus, Kemény György? Ez a
Vég(h)!, Petri Sándor: Szurkolók kézikönyve. .......................................................................................1 000

15612.Sport 2014. Magyar Olimpiai Bizottság, 2014. Siklós Erik szerk. 550p. Kiadói kartonálás, papír
védőborítóval. ........................................................................................................................................3 000

15613.1903 Zeitschrift des Deutschen und Österreichisen Alpenvereins. XXXIV. évf. 1903. évfolyam.
Szerk.: Heinrich Hess. München, 1903, Verlag des Deutschen und Österreichisen Alpenvereins,
VIII+412 p. Gazdag egészoldalas és szövegközti képanyaggal illusztrált. Német nyelven. Kiadói
egészvászon-kötésben, festett lapélekkel, foltos borítóval, melléklet nélkül. Zupančić Vilmos ex
libris-szével és névbejegyzésével. ........................................................................................................2 400

15614.1908 Zeitschrift des Deutschen und Österreichisen Alpenvereins. XXXIX. évf. 1908. évfolyam. Szerk.:
Heinrich Hess. München, 1908, Verlag des Deutschen und Österreichisen Alpenvereins, VIII+398 p.
Gazdag egészoldalas és szövegközti képanyaggal illusztrált, kihajtható táblákkal. Német nyelven.
Kiadói egészvászon-kötésben, festett lapélekkel, foltos borítóval, foltos lapszélekkel, néhány lap
szélén a szöveget nem érinti sérüléssel, hiánnyal (8-41. oldalak között), melléklet nélkül. Zupančić
Vilmos ex libris-szével és névbejegyzésével. ..........................................................................................800

15615.1910 Zeitschrift des Deutschen und Österreichisen Alpenvereins. XXXXI. évf. 1910. évfolyam.
Szerk.: Heinrich Hess. München, 1910, Verlag des Deutschen und Österreichisen Alpenvereins,
VIII+318 p. Gazdag egészoldalas és szövegközti képanyaggal illusztrált. Német nyelven. Kiadói
egészvászon-kötésben, festett lapélekkel. ............................................................................................2 400

15616.1915 Zeitschrift des Deutschen und Österreichisen Alpenvereins. 46. évf, 1915. évfolyam. Szerk.:
Heinrich Hess. München, 1915, Verlag des Deutschen und Österreichisen Alpenvereins, 1
t.+VII+256 p. Gazdag egészoldalas és szövegközti képanyaggal illusztrált. Német nyelven. Kiadói
egészvászon-kötésben, festett lapélekkel, melléklet nélkül. Zupančić Vilmos ex libris-szével és
névbejegyzésével. .................................................................................................................................2 400

15617.Pluhár István (szerk.): Sportok könyve. Bp., 1935, Káldor. Kiadói kopott egészvászon kötés. ............1 800
15618.Pálfai János: Korszerű módszerek a labdarúgó-edzésben. Testnevelési Tudományos Tanács 2.

Bp.,1962, Sport. Kiadói félvászon-kötés. Megjelent 3100 példányban. ................................................1 400
15619.Varga Lajos: Diósgyőri Futballtörténet 1910-1996. (A Diósgyőri VTK-től a Diósgyőri FC-ig.) Miskolc,

1996, Bíbor. Kiadói papírkötésben, jó állapotban. ................................................................................5 000
15620.Tabák Endre : A zöld gyepen... - játékvezetők és labdarúgók könyve. Bp, 1959, Sport Lap- és

Könyvkiadó. Második, átdolgozott és bővített kiadás. Kovács Tibor rajzaival illusztrálva. Félvászon
kötésben, foltos, kopott borítóval. .........................................................................................................1 000

15621.Galla Ferenc - Horváth István: Judo övvzsgák. 2. javított, bővített kiadás. Bp., 1982, Sport. Kiadói
kartonált papírkötésben. ........................................................................................................................1 000

15622.Portisch Lajos-Sárközy Balázs: 600 végjáték. Bp.,1973,Sport. Első kiadás. Kiadói papírkötés. ..........2 000
15623.Peterdi Pál: Sport és szépség. Bp., 1958, Sport Lap- és Könyvkiadó. Számos fekete-fehér fotóval

illusztrált. Kiadói félvászon kötés, kis kopásnyomokkal, hiányzó elülső szennylappal. ........................1 000
15624.Varnusz Egon: A spanyol megnyitás. Sakkozók Kiskönyvtára. Bp.,1968, Sport. Kiadói papírkötés, a

borító elején kis sérüléssel, de alapvetően jó állapotban. .....................................................................1 200
15625.Adorján András: Black is ok! Bp.,1992, Kossuth. Kiadói papírkötés. ....................................................2 000
15626.Nikolai Krogius-Anatoli Mazukewitsch: Marshall-Angriff. Berlin, 1989, Sportverlag. Német nyelven.

Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. ...................................................800
15627.Mihail Botvinnik-Jakov Esztrin: A Grünfeld-védelem. Fordít.: Bakcsi György. Bp.,1980, Sport. Kiadói

kartonált papírkötés, ..............................................................................................................................2 000
15628.Molnár Károly: Sakkvilágbajnokok. Bp., 1982, Sportpropaganda. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói

papír védőborítóban. .............................................................................................................................1 000
15629.Bilek István: Örökös sakkban. Bp.,1987, Sport. Kiadói papírkötés. ......................................................1 200
15630.Új magyar sakkfeladvány antológia. Szerk.: Bakcsi György. Bp.,1979, Sport. Kiadói

egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. .....................................................................................800
15631.Rajki Béla: Úszástanítás-úszástanulás. Bp., 1978, Sport. Kiadói kartonált papírkötés. .......................1 000
15632.Verseny- és játékszabályok - Motorcsónak sport. Szerk.: Szántha János. Bp., 1977,

Sportpropaganda. Papírkötés. Jó állapotban. ..........................................................................................800
15633.Módszertani Tájékoztató - A Sportolók Táplálkozása. Szerk.: Molnár Sándor. Bp., 1971, MTS OT

Módszertani Osztály. Papírborítóban. ...................................................................................................1 000
15634.Golf diary/ Golf napló. Máyer Nyomda és Könyvkiadó, 2011 ...................................................................800
15635.Pongrácz György: A bamba. Deák Ferenc életregénye. Bp.,1992, SZAC. Fekete-fehér fotókkal

illusztrált Kiadói papírkötés, .....................................................................................................................800
15636.Maróczy Géza: A modern sakk vezérkönyve. Kezdőknek, haladóknak, mestereknek. Bp., [1940],

Pantheon, 320 p. Első kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, kopott borítóval, laza fűzéssel. .................4 800
15637.Bilek István (szerk.): Versenyfutás az aranyérmekért. Máltai sakkolimpia 1980. Az elnök és edző

dedikációjával. Bp., 1982, Sport. Kiadói egészvászon kötés, jó állapotban. .........................................1 600

Könyvek: Jog
15638.cca 1880 Rentmeister Antal: Római jogtan, stencilezéssel sokszorosított egyetemi jegyzet

aláhúzásokkal, borító nélkül, 316 p. ......................................................................................................5 000
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15639.Edvi Illés Károly dr: A magyar büntetőtörvénykönyv magyarázata. I köt. Harmadik, teljesen
átdolgozott kiadás. Bp. 1909. Révai. Kiadói, enyhén kopottas egészvászon-kötésben. ......................1 200

15640.Isaák Gyula: Büntető törvénykönyv I. Bp., 1928, Grill Károly. Kiadói egészvászon kötésben, jó
állapotban (a gerincen kis sérülés) .......................................................................................................1 400

15641.dr. Fabinyi Tihamér: Magyar magánjog IV.: Öröklési jog és örökösödési eljárás. Bp., 1935. Grill
Károly. II. kiadás. A fűzésnél elvált egészvászon kötésben. .................................................................1 200

15642.Vegyes könyvtétel: 2 db: Marton Géza: Veszélyes üzem. A polgári jog könyvtára 9. füzet. Bp.,
1931, Grill Károly könyvkiadóvállalata. Tűzött papírkötés.; Szászy István: A magyar magánjog
általános része. Különös tekintettel a külföldi magánjogi rendszerekre II. kötet. Bp., 1948, Egyetemi
Nyomda. Kiadói szakadozott papírkötés. ..............................................................................................1 000

15643.Dr. Tarr György: Élet és egészség, orvos és beteg, jog és erkölcs, az emberi méltóság fogalom
szférájában. (Az orvoslási jog vázlata). Bp, 2003, Püski. Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban, szép állapotban. ..............................................................................................................800

15644.Az 1887-dik évi törvények gyűjteménye. Bp., 1887, Nágel Ottó, Pesti Könyvnyomda Rt. -ny.,
XXIII+392 p. Első kiadás. A címlapon "Magyar Királyi Belügy Minister" bélyegzéssel. Átkötött
félvászon-kötés, kopott borítóval, a gerincen kis sérüléssel. ................................................................1 200

15645.Belicza József: Népoktatási törvények és rendeletek gyűjteménye. Bp., 1889, Hornyánszky Viktor.
Kiadói papírkötés, felvágatlan, megviselt állapotban + A magyar általános polgári törvénykönyv
tervezete. Bp., 1900, Grill Károly. Kiadó papírkötés, megviselt állapotban. .............................................600

15646.Budapest Székesfőváros közigazgatásáról szóló 1930. XVIII. és 1934. évi XII. törvények. Bp.,1934,
Budapest Székesfőváros Házinyomdája. Kiadói papírkötésben, szakadt borítóval. .............................1 000

15647.A Magyar Népköztársaság Büntető Törvénykönyve. Szerk.: dr. Popovics Béla. Bp., 1962,
Közgazdasági és Jogi Könyvkiadó. Félvászon-kötésben. ....................................................................1 000

15648.Az 1894: XII. törvényczikk a mezőgazdaságról és a mezőrendőrségről és a vonatkozó rendeletek.
Jegyzetekkel, magyarázatokkal, idézéetekke és betüsoros tárgymutatóval ellátva. Bp.,1894, Kilián
Frigyes 234+6p. + kihajtható mellékletek. Megviselt félvászon kötésben. ............................................4 000

15649.Nagy Lajos: Tanúbizonyítás a büntetőperben. Állam- és Jogtudományi Intézet Tudományos
Könyvtára 24. Bp.,1966, Közgazdasági és Jogi Könyvkiadó, 661+1 p.. Kiadói műbőr-kötés.
Megjelent 1100 példányban. .................................................................................................................1 800

Könyvek: Történelem
15650.[Reichenau, Joseph (1685-1752)] Reichenau, Josepho: Virtutes Augustae Caesarum

Austriacorum, adjectis eorundem Symbolis, et Institutionibus Politicis. Graecii [Gräz], 1725, Typis
Haeredum Widmanstadius, 2 sztl. lev. +330 p. Latin nyelven. Rézmetszetű fejezetkezdő-, záró
díszekkel. Korabeli egészbőr-kötésben, kopott, sérült borítóval, foltos lapokkal, 191/192. lapon
hiánnyal, 12,5x7,5x3 cm .....................................................................................................................70 000

15651.Gulovics Tivadar: Az ungvári kir. kat. főgímnázium érem-régiségtárának ismertetése 1-3. kötet
egybekötve. Ungvár, 1908-1909. 60p. + 48p. + 76 p. Korabeli félvászon kötésben. Szép
állapotban. Ritka! Árverésen még nem szerepelt! ..............................................................................18 000

15652.Henri Pozzi: Századunk bűnösei. Ford. Dr. Marjay Frigyes. Bp., 1936, Dr. Marjay Frigyes. Kiadói
illusztrált papírkötésben, későbbi félvászon védőkötésben, szép állapotban. 1945 után a betiltott
könyvek jegyzékén szereplő kiadvány. .................................................................................................8 000

15653.Wenzel Gusztáv: Árpád-kori új okmánytár. I-XIII. köt. Codex Diplomaticus Arpadianus
Continuatus. Pápa, 2001-2003, Jókai Mór Városi Könyvtár. Kiadói papírkötés, egy-két sarkán kis
gyűrődéssel, jó állapotban. .................................................................................................................48 000

15654.Dávid Antal: Bábel és Assur története I-II. Bp., 1926, 1928, Szent István Társulat. Kiadói
papírkötés, jó állapotban. ......................................................................................................................4 000

15655.Budapesti Tőzsde-almanach 1916. VII. évfolyam.  VII. évfolyam. Bp. (1915. Róvó.) 573 l. Kiadói
egészvászon-kötésben, jó állapotban ...................................................................................................3 000

15656.Szilády Zoltán: A mi Erdélyünk. A szerző autográf ajándékozási soraival! Történeti és néprajzi
vázlatok. Budafok, 1922, Szerző. Igényesen restaurált papírkötésben ................................................4 000

15657.Csány-emlékkönyv. Szerk. Borbély György. II. bővített kiadás. Zalaegerszeg, 1907, Tahy R. utóda
könyvnyomdája. 116 l. Kiadói papírkötésben, jó állapotban. Ritka!. + hozzá: A Csány szobor
gyűjtőíve. Zalaegerszeg. .......................................................................................................................4 000

15658.Hunyadi Ilona: Kelták a Kárpátmedencében. Leletanyag. Régészeti Füzetek. 2. Bp.,1957,Magyar
Nemzeti Múzeum-Történeti Múzeum, 268+2 p. Kiadói papírkötés. Megjelent 220 példányban.
Dienes István (1929-1995) régész, muzeológus névbejegyzésével. ....................................................4 000

15659.László Gyula: Josef Deér: Die Heilige Krone Ungarns. Különlenyomat a Századok 1972. évi 2.
számából. Bp., 1972., Akadémiai Kiadó, 459-470 p. Papírkötés. A szerző, László Gyula
(1910-1998) régész, történész, muzeológus, grafikus által Dienes István (1929-1995) régész,
muzeológus, László Gyula tanítványának a részére dedikált példány. .................................................1 600

15660.Brehm, Bruno: A magyar nemzet tragédiájának regényes korrajza. Ferenc Ferdinánd
meggyilkolásától a békekötésig(Így kezdődött, Ez lett a vége, A kétfejű sas lehull). Bp., 1938-1939,
Grill Károly Könyvkiadóvállalata. Kiadói egészvászon kötés, kötetenként változó állapota, laza
kötés az összes esetben. ......................................................................................................................4 000

15661.Marosán György: Tüzes kemence. Bp., 1968, Magvető, 792+4 p. Első kiadás. Kiadói
egészvászon-kötés, fakó borítóval. A szerző, id. Marosán György (1908-1992) politikus, író által
dedikált. .................................................................................................................................................5 000
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15662.Az Ideiglenes Nemzetgyűlés almanachja 1944-1945. Szerk.: Vida István. Országgyűlési Almanach.
Történelmi sorozat I. kötet. Bp.,1994, Magyar Országgyűlés. Kiadói egészvászon-kötés, jó
állapotban. .............................................................................................................................................4 800

15663.Nyáry Krisztián: Igazi Hősök. 33 magyar. Bp, 2014, Corvina. Fekete-fehér képekkel illusztrálva.
Kiadói egészvászon kötésben, papír védőborítóban. Szép állapotban. ................................................2 000

15664.A magyar rendvédelem története. Szerk.: Parádi József, Őry Károly. Bp.,1995,(Tipico Design-ny.)
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................3 000

15665.Török László: Meroé és Nubia a 2-7. században. Régészeti tanulmányok. Szerk.: Komoróczy
Géza. Az Eötvös Loránd Tudományegyetem Ókori Történeti Tanszékeinek kiadványai 20. Bp.,
1977, ELTE. Kiadói papírkötés, kissé kopott borítóval, a borítón szaladozott műanyag védőfóliával.
Megjelent 200 példányban. ...................................................................................................................4 000

15666.Nagy Magdolna: I. Rákóczi György és Borsod vármegye 1644-1648. Borsod-Abaúj-Zemplén
Megyei Levéltári Füzetek 36. Miskolc, 1998., Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Levéltár. Kiadói
papírkötés, szép állapotban. .................................................................................................................4 000

15667.Tomcsányi János: Lengyelország. Vázlatok és tanulmányok. Bp., é.n., Studium. Fekete-fehér
fotókkal. Kiadói papírkötésben, megviselt állapotban. ..........................................................................2 600

15668.Györffy István: A néphagyomány és a nemzeti művelődés. Magyar táj és népismeret könyvtára 1.
Budapest, 1942, "Élet" Irod. és Nyomda Rt. Harmadik kiadás. Kiadói papírkötés. A gerince
szakadozott. ..........................................................................................................................................2 000

15669.Minckwitz, Johannes: Illustrirtes Taschenwörterbuch der Mythologie aller Völker. Gera, 1899,
Griesbach, XII+620 p. Achte auflage. Német nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, 4 kijáró lappal. .....2 000

15670.Füzy Sándor: Origenes és Celsus. A kereszténység és pogányság szellemi küzdelme a 2. és 3.
században. Doktori értekezés - -. Székesfehérvár, 1940, Vörösmarty-ny., 92+4 p. Kiadói
papírkötés, levált borítóval. ...................................................................................................................1 200

15671.Vajkai Aurél: Az ősi-i javas ember. Klny. az Ethnographia-Népélet XLIX. évi 3-4. sz. Bp., 1939.,
(Karcag, Kertész József-ny.), 30 p. Kiadói szakadt papírkötés. ............................................................1 400

15672.1970 Györffy György: Anonymus Gesta Hungarorumának kora és hitelessége. Különlenyomat az
Irodalomtörténeti Közlemények kora és hitelessége. 1970. évi 1. sz. Bp., 1970, Akadémiai Nyomda,
14 p. A szerző, Györffy György (1917-2000) Széchenyi-díjas történész által Dienes István
(1929-1995) régész, muzeológus részére dedikált példány. ................................................................1 200

15673.Entz, Géza: Die Baukunst der Bettelorden im mittelalterlichen Ungarn. Bp., 1972., Akadémiai
Kiadó, 487-492 p.+1 t. Német nyelven. Separatum. Kiadói papírkötés.   Entz Géza (1913-1993)
művészettörténész által Dienes István (1929-1995) régész, muzeológus részére dedikált példány. ...1 200

15674.Vázsonyi Vilmos beszédei és írásai I-II. A két kötettben foglalt beszédeket, írásokat összegyűjtötte
és korrajzi bevezetésekkel, kisérő jegyzetekkel ellátva, sajtó alá rendezte: Dr. Csergő Hugó és
Balassa József. Előszót írt a műhöz: Apponyi Albert, Esterházy Móric,és Bárczy István. Vázsonyi
Vilmos életrajzát: Pakots József, a zárószavát Dr. Vázsonyi János írta. Bp., 1927, Országos
Vázsonyi-Emlékbizottság. Kiadói kissé kopottas aranyozott félbőr kötés. ............................................2 600

15675.Dr. Kiszely István: sírok, csontok, emberek. Embertan a régészetben. Bp., 1976, Gondolat. Kiadói
egészvászon kötés, papír védőborítóval, jó állapotban. .......................................................................1 000

15676.Kerékgyártó Árpád: Magyarország emléknapjai. Bp., 1993, Könyvesház Kereskedelmi és Kiadó Kft.
Kiadói kartonált papírkötés, szép állapotban, intézményi pecséttel, volt levéltári példány. ..................1 000

15677.Demokratikus Magyarország Monográfiája.   1848-1948. Száz év a szabadságért. Szerk.: Szendrő
Ferenc. Az irodalmi szemelvényeket és a mű bibliográfiáját Tiszay Andor válogatta és állította
össze.;   Negyvennyolctól negyvennyolcig. A magyar ifjúság könyve. Szerk.: Lukácsi Sándor, Patai
Endre, Szabó Endre.;   "Negyvennyolc szellemében a jobb magyar jövőért! " A 48-as ifjúsági
bizottságok országépítő munkája. 1947-1948-ig.   Bp., 1948, Dolgozók Kultúrszövetsége, (Kispest,
Faragó Imre-ny.) Kiadói aranyozott félvászon-kötés, kopott borítóval, kissé sérült kötéssel. ...............3 000

15678.Megfigyelés alatt... Dokumentumok a Horthysta titkosrendőrség működéséből. (1920-1944.) Szerk.:
Beránné Nemes Éva, Hollós Ervin. Bp.,1977, Akadémiai Kiadó. Kiadói egészvászon-kötés, jó
állapotban. Kiadói gerincénél foltos, kopottas papír védőborító. ...........................................................1 400

15679.Kossuth Lajos iratai összevont népies kiadásban. Szerk.: Helfy Ignác. Bp., 1887, Athneaeum.
Korabeli aranyozott gerincű egészvászon-kötésben, kopott borítóval, a borító részben elvált a
gerinctől, kijáró lapokkal, egy lap szélen hiánnyal, az elülső szennylapon és előzéklapon firkával, a
hátsó kötéstábla belsején a papíron hiánnyal. ......................................................................................1 400

15680.Méray Tibor: Nagy Imre élete és halála. München 1978. Újváry Griff kiadó. Egészvászon kötésben,
kissé kopott állapotban. .........................................................................................................................1 200

15681.Kerényi Ferenc: Petőfi Sándor élete és kora. Bp., 1998, Unikornis. Kiadói kartonált papírkötés. ........1 200
15682.Zoványi Jenő: A reformáció Magyarországon 1565-ig. Bp., 1986, ÁKV. Kiadói kartonált papírkötés. .1 200
15683.Gerő András: Az államosított forradalom. 1848 centenáriuma. Bp.,1998, Új Mandátum Könyvkiadó.

Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................................................................1 400
15684.Süli-Zakar István: A Rickl-ház történelmi dokumentumai. Debrecen, 1990, Magyar, kn. Német és

angol nyelven. Egészműbőr-kötés, szép állapotban. ...............................................................................800
15685.Josef F. Kupola: Eva Braun szerelmei. Riport. + Hitler fia. Riport. hn, én., Európa Házak. Kiadói

papírkötés. ............................................................................................................................................2 400
15686.Vegyes II. világháborúval kapcsolatos könyvtétel, 3 db:  Szembesülve a náci múlttal. Szerk.:

Michael Burleigh. Debrecen, 1997, Hajja és Fiai.; Guido Knopp: Hitler segédei. Bp.,2001, Hitler
segédei.;  Póczik Szilveszter: Fasizmus-értelmezések. Kiadói kartonált papírkötésekben és kiadói
papírkötésben. ......................................................................................................................................1 800
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15687.Ipari újjáépítésünk 1945-1947. Szerk.: Tonelli Sándor. Bp., 1947, Forum Hungaricum. Kiadói
egészvászon-kötésben .........................................................................................................................3 000

15688.Hegedüs Lóránt: A Pesti Magyar Kereskedelmi Bank keletkezésének és fennállásának története
1841-1917. II. köt.: 1892-1917. Bp.,(1917), Athenaeum, 565 p. +12 (fekete-fehér fotók, közte két
kétoldalas fotóval, a többi egyoldalas) t. Kiadói félvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, kissé
foltos borítóval, a papír védőborító gerincén kis szakadással. ..............................................................1 000

15689.Ellenforradalmi erők a magyar októberi eseményekben I-IV. köt. + Ellenforradalmi erők a magyar
októberi eseményekben. Bp., én., Magyar Népköztársaság Minisztertanácsa Tájékoztatási
Hivatala. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés, az I. köt borítója kissé foltos és a borító
és a lapszéleken kis sérülésekkel. ........................................................................................................1 600

15690.Mitták Ferenc-Mitták Péter: Ötezer év, ezer híres történelmi személy. Debrecen,[2004],TKK. Kiadói
kartonált papírkötés, kiadói kartontokban. ............................................................................................2 000

15691.Mitták Ferenc: 1000 év - 100 híres történelmi személy. Szent Istvántól Antall Józsefig.
Debrecen,én.,TKK. Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................................2 000

15692.Gergely Jenő-Izsák Lajos-Pölöskei Ferenc: Századformáló magyarok. (Arcképek a XX. századból.)
Bp., 2002, Gesta Könyvkiadó. Kiadói kartonált papírkötés. ..................................................................1 600

15693.A csehszlovákiai események dokumentumai. IV- V. rész. /1969-1970./ Nemzetközi Dokumentáció.
25-26.,27-28. füzet. MSZMP KB Politikai Főiskolája. A Nemzetközi Munkásmozgalom és a
Nemzetközi Politika Mai Kérdései tanszék. Bp., 1971., MTI-Politikai Főiskola. Kiadói papírkötések,
intézményi bélyegzővel.+1968 R. Slansky: A Csehszlovák Kommunista Párt tevékenysége az
ország felszabadítása óta. Bp., 1968, MSZMP KB Politikai Főiskolája Nemzetközi
Munkásmozgalom Története Tanszék. +1969 Cikkek a nemzetközi sajtóból. 1969. jan. 31., feb. 28.
XIV. évf. 9. és 17 sz. .............................................................................................................................1 800

15694.Erdély története napjainkig I-II. kötet. Szerk.: Köpeczi Béla. Bp., 1986, Akadémiai Kiadó. Kiadói
egészvászon kötésben, kiadói papírborítóban. + Erdély története napjainkig III. kötet. Szerk.:
Köpeczi Béla. Bp., 1988, Akadémiai Kiadó. Harmadik kiadás. Kiadói egészvászon kötésben, kiadói
papírborítóban. ......................................................................................................................................1 400

15695.Csíki Tamás Rémiás Tibor (szerk.): 18.századi agrártörténelem - Válogatás Wellmann Imre agrár-
és társadalomtörténeti tanulmányaiból. Miskolc, 1999, Soros Alapítvány-Herman Ottó Múzeum.
Kiadói papírkötésben, jó állapotban. .....................................................................................................1 200

15696.Békés István: Hazádnak rendületlenül. A magyar nép aranykönyve. Bp.,1955, Művelt Nép. Kiadói
félvászon kötés, kopottas borítóval. ......................................................................................................1 400

15697.Rásó József: 1956 dokumentumai a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Levéltárban. Szerk.: Dobrossy
István. Acta Archivistica 5. Miskolc, 1998, kn. Papírkötésben, szép állapotban. Megjelent 500
példányban. ...........................................................................................................................................2 800

15698.Szabó István: A falurendszer kialakulása Magyarországon. (X-XV. század.) Bp., 1966, Akadémiai
Kiadó. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. Kissé szakadozott papírborítóval de
egyébként jó állapotban. Megjelent 700 példányban. ...........................................................................5 000

15699.Asztalos Miklós: II. Rákóczi Ferenc és kora, Bp, 2000, Pallas Stúdió - Attraktor Kft.,
Egészvászon-kötés papír védőborítóban ..............................................................................................1 800

15700.Ódon Erdély I-II. Művelődéstörténeti tanulmányok. Szerk.: Sas Péter. Magyar Hírmondó. Bp., 1986,
Magvető. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. ............................................................................1 000

15701.Az Eötvös Loránd Tudományegyetem Története 1945-1970. Szerk: Sinkovics István. Bp., 1972,
ELTE. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. Fekete-fehér és színes
képekkel illusztrált. ................................................................................................................................1 200

15702.Makkai László: Bethlen Gábor emlékezete. Bibliotheca Historica. Budapest, 1980, Magyar Helikon.
Aranyozott egészvászon kötésben, papír védőborítóval, helyenként gyűrött lapokkal, de egyébként
jó állapotban. .........................................................................................................................................1 000

15703.Memoriam Rerum. Tanulmányok Bán Péter tiszteletére. Szerk :Oborni Teréz, Á. Varga László.
Eger, 2008, Heves Megyei Levéltár. Fekete-fehér képekkel és térképekkel illusztrált.Kiadói
kartonált papírkötés, jó állapotban. .......................................................................................................3 000

15704.Tanulmányok és források az 1848-1949-es forradalom és szabadságharc történetéhez. Szerk.:
Dobrossy István. Miskolc, 1998, a MTA Miskolci Akadémiai Bizottság és a Borsod-Abaúj-Zemplén
Megyei Levéltár kiadása. Papírkötésben, szép állapotban. Megjelent 500 példányban. ......................5 000

15705.A bolsevizmus Magyarországon. Szerk.: Gratz Gusztáv. Válogatta: Kupa László. Bp, 2003,
Vadszőlő Kiadó. Papírkötésben, szép állapotban. ................................................................................4 000

15706.Az élet megindulása Miskolcon és Borsodban a felszabadulás után. Források Miskolc város és
Borsod megye történetéhez. Összeáll. és bevezetéssel ellátta: Beránné Nemes Éva- Román
János. Miskolc, 1970, a Miskolc m. j. Város Tanácsa Végrehajtó Bizottságának kiadása.
Papírkötésben, kissé megviselt borítóval, de egyébként jó állapotban. ................................................1 000

15707.Csanádi Norbert-Nagyváradi Sándor-Winkler László: A magyar repülés története. Bp.,1977,
Műszaki. Második, bővített kiadás. Kiadói kartonált papírkötés. Foltos borítóval, de egyébként jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

15708.Castiglione László: Az ókor nagyjai. Bp., 1972, Akadémiai Kiadó. Második kiadás. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. Kissé szakadozott, foltos védőborítóval, de
egyébként jó állapotban. ..........................................................................................................................800

15709.Szakály Ferenc: Szalárdi János és siralmas magyar krónikája. Bibliotheca Historica. Békéscsaba,
1980, Magyar Helikon. Egészvászon-kötés, papír védőborítóban. Kissé foltos papír védőborítóval, de
egyébként jó állapotban. Volt könyvtári példány. .....................................................................................900
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15710.Gudenus János József - Szentirmay László: Összetört címerek. A magyar arisztokrácia sorsa és az
1945 utáni megpróbáltatások. Bp., 1989, Mozaik. Kiadói papírkötés, kiadói papír védőborítóval.
Kissé foltos, szakadt védőborítóval, de egyébként jó állapotban. .........................................................2 000

15711.István Király Emlékezete. Bp., 1971, Magyar Helikon. Kiadói egészvászon kötés, kiadói szakadt
papír védőborítóban. .............................................................................................................................1 000

15712.Mohács emlékezete. Válogatta Kiss Károly. Szerk.: Katona Tamás. Bp., 1976, Magyar Helikon.
Kiadói egészvászon-kötés, kiadói szakadt papír védőborítóban. .........................................................1 000

15713.Albert von Ruville: William Pitt earl of chatham. I-III. köt. London, 1907., William Heinemann. Angol
nyelven. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kissé kopott borítókkal, egy kötet elejéről a címkép,
egy másik kötet elejéről a címkép és még egy lap kijár, a 3. kötet gerincén kis sérüléssel. .................3 600

15714.Kosáry Domokos: Művelődés a XVIII. századi Magyarországon. Bp.,1980, Akadémiai Kiadó. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ..................................................................................1 600

15715.Az úttörőmozgalom pedagógiája. Szerk.: Dr. Király Gyula. Tanárképző főiskolák. Bp., 1975,
Tankönyvkiadó. Kiadói papírkötés. .......................................................................................................2 000

15716.Folyóiratok, hirlapok. A Lévay József Könyvtár kötetkatalógusai 1. Szerk: Bálint Péterné,
Garamvölgyi Ernőné, Dr. Kis Józsefné. Miskolc, 1984., Miskolci Városi Könyvtár.Példányszám:
1000. Kiadói papírkötésben. .................................................................................................................1 600

15717.Gondolat Zsebkönyvek két kötete:  Gács Andrásné-Soltész Gáspár: A szemüveg története.; Zsoldos
Benő: A játékkártya és története. Bp.,1982-1990.,Gondolat. Kiadói papírkötés. .....................................800

15718.Jobst Ágnes: A Stasi működése Magyarországon. A keletnémet és a magyar állambiztonság
kapcsolata 1955-1989. Bp., 2015, Jaffa. Kiadói kartonált papírkötés. ..................................................1 200

15719.Szabadság és bátorlét. Freiheit und Mut. Freedom and confidence. Gróf Széchényi István.
(1791-1860.) Bp., 1991, MHB-MTI. Magyar, angol és német nyelven. Kiadói kartonált
papírkötésben, volt könyvtári példány. ..................................................................................................1 000

15720.M Burrows: A holt-tengeri tekercsek. Függelékben: a tekercsek fordítása. Ford.:Csaba József. Bp.,
1961, Gondolat. Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés szép állapotban. Kiadói
kopott papír védőborító. ...........................................................................................................................800

15721.Kertész Árpád: A nyomtatott betű története és útja Magyarországon. Bp.,1941, Magyar
Nyomdászok Társasága,(Pesti Lloyd Nyomda), 300 p. Kiadói papírkötés, kopottas állapotban. .........1 000

15722.Balogh Edgár: Magyarok, Románok, Szlávok. Tanulmányok, cikkek, interjúk. hn., 1986, Kossuth.
Sütő András előszavával. Volt könyvtári példány. Kiadói egészvászon-kötés, jó állapotban. Kiadói
papír védőborító. ......................................................................................................................................800

15723.Attila és hunjai. Szerk.: Németh Gyula. Bp., 1986, Akadémia. Reprint, eredeti megjelent: Bp., 1940,
Magyar Szemle Társaság. Kiadói egészvászon-kötés, sarkai kopottas de egyébként jó állapotban. .....900

15724.Árucsere és migráció. Tokajban 1985. október 28-29-én megrendezett tanácskozás anyaga.
Miskolc, 1986, Herman Ottó Múzeum. Szerk: Szabadfalvi József, Viga Gyula.Papírkötés, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

15725.Fehérváryné Nagy Magda:Parasztgazdaság a XX. század első felében, Gútai példa. Életmód &
Tradíció 2. Bp., 1988, MTA Néprajzi Kutatócsoport. Kiadói papírkötés, jó állapotban. .........................1 000

15726.Vermes Péter: Szegények Hercege. Dr. Batthyány Strattmann László élete H. n., 1989, Laude. A
szerző által dedikált! Első kiadás. Kiadói papírkötés, kissé kopott gerinccel. .......................................1 800

15727.Barcza József: Bethlen Gábor, a református fejedelem. Bp., 1980, A magyarországi Református
Egyház Sajtóosztálya. Fekete-fehér reprodukciókkal illusztrált. Egészvászon-kötés, papír
védőborítóban. .........................................................................................................................................800

15728.Halász Zoltán: Históriák a magyar régészet történetéből. Búvár Könyvek 47. Bp.,(1964.), Móra.
Kiadói félvászon-kötés, kissé kopott borítóval, volt könyvtári példány. .................................................1 000

15729.Anonymus: Gesta Hungarorum. Bp., 1975, Helikon. Béla király jegyzőjének könyve a magyarok
cselekedeteiről. Ford. és jegyzeteket ellátta: Paizs Dezső. A bevezetőt, a jegyzeteket kiegészítette
és a térképet tervezte: Györffy György.Hasonmás kiadás. Vászonkötésben, papír védőborítóval. .....1 600

15730.Kósa László: A Magyar Néprajzi Társaság története. 1889-1989. A Magyar Néprajzi Társaság
százéves története. A Magyar Néprajzi Társaság Könyvtára 7. Bp, 1989, a Magyar Néprajzi
Társaság és a Kossuth Lajos Tudományegyetem Néprajzi Tanszékének kiadása. Papírkötésben,
kissé kopott de egyébként jó állapotban. ..............................................................................................1 200

15731.Szirmay Gábor: A szirmai és szirmabesenyői Szirmay család története. Régi magyar családok 4.
Debrecen, 2005, Hajdú-Bihar Megyei Múzeumok Igazgatósága. Kiadói kartonált kötés, képekkel
illusztrált, jó állapotban. .........................................................................................................................1 600

15732."...Leborulok a nemzet nagysága előtt" A Kossuth-hagyaték. Bp.,1994, Magyar Nemzeti Múzeum,
Veszprémi Nyomda Rt. Kiadói kartonált papírkötés, képekkel illusztrált, szép állapotban. ..................1 200

15733.Rozsónyi Ágnes: A szálasi puccs. Bp., 1962, Kossuth. Papírkötés, jó állapotban. Utolsó oldal kicsit
megviselt. Utolsó 8 oldal fekete-fehér képpel illusztrált. .......................................................................1 000

15734.Hegedüs Sándor: A tiszaeszlári vérvád. Bp., 1966, Kossuth. Papírkötés, kopottas, félig elvált borító.
Volt könyvtári példány. ..........................................................................................................................1 000

15735.Urbán Aladár: Gróf Batthyány Lajos. Magyarország első alkotmányos kormányfője. Bp., 2007,
Holnap. Kiadói papírkötés. A szerző, Urbán Aladár (1929-2019) által dedikált. ...................................1 200

15736.Dr. Kovács András: Vallomás a székely szombatosok perében. Bukarest, 1981. Kriterion. Erdélyi
Lajos képeivel illusztrált. Kiadói egészvászon kötésben, helyenként szakadt papír védőborítóval de
egyébként jó állapotban. ..........................................................................................................................800
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15737.Hanák Péter: A kert és a műhely. Közös Dolgaink. Bp., 1988, Gondolat. Kiadói papírkötés, benne
újságcikkekkel.  A szerző, Hanák Péter (1921-1997) Széchenyi-díjas történész,
művelődéstörténész által Dienes István (1929-1995) régész, muzeológus részére dedikált. ..............2 000

15738.Balogh István: A parasztság művelődése a két világháború között. Értekezések a Történeti
Tudományok Köréből. 66. Bp., 1973, Akadémiai Kiadó. Kiadói papírkötés.   A szerző, Balogh István
(1912-2007) történész, néprajzkutató, levéltáros által Dienes István (1929-1995) régész,
muzeológus részére dedikált példány. ..................................................................................................1 200

15739.Dobó Andor: Betekintés az óriások birodalmába. Bp., 2005 Szenci Molnár Társaság. Kiadói
papírkötés. Dedikált. .............................................................................................................................1 200

15740.Pálóczi Horváth György: Chamberlain a felelős. Európa két éve. Bp., 1939, Athenaeum. Kiadói
papírkötésben. Intézményi bélyegzővel. ...............................................................................................1 200

15741.Kun Andor: Enyhítő körülmények Magyarország bűnperében. Bp.,[1946],Általános-ny. Kiadói
papírkötés, foltos, kissé laza kötéssel. .....................................................................................................800

15742.Folyóiratok, hirlapok. A Lévay József Könyvtár kötetkatalógusai 1. Szerk:Bálint Péterné,
Garamvölgyi Ernőné. Miskolc, 19874, Miskolci Városi Könyvtár. Papírkötés, jó állapotban. ................1 600

15743.Cséry Dezső :Tildy Zoltán. Bp., 1946, Griff Kultúrvállalat.Félműbőr-kötés, gerince szakadozott
állapotban, kis részben felvágatlan lapokkal. ...........................................................................................800

15744.Jankó János: A millenniumi falu. Sajtó alá rendezte és bevezetővel ellátta: Szemkeő Endre. Bp.,
1989., Néprajzi Múzeum. Kiadói papírkötés. ........................................................................................1 600

15745.Foglalkozások és életmódok. Válogatott tanulmányok honismereti szakkörök és kutatók munkáiból.
Szerk: Dobrossy István. Miskolc, 1976,A Miskolci Herman Ottó Múzeum Néprajzi Kiadványai 7.
Papírkötés, kissé kopottas állapotban. ..................................................................................................3 000

15746.Kovalovszki Júlia: A magyar falu régésze: Méri István (1911-1976. Összeáll.: - -. Cegléd, 1996,
Kossuth Múzeum. Kiadói papírkötés. Megjelent 1000 példányban. .....................................................2 000

15747.Norbert Elias: A németekről. Hatalmi harcok és habitus fejlődése a tizenkilencedik-huszadik
században. Ford.: Győr László. Bp.,2002, Helikon. Kiadói kartonált papírkötés, volt könyvtári
példány. .................................................................................................................................................2 000

15748.Bóna, István: Les Huns. Le grand empire barbare d'Europe. (IVe-Ve siéles.) hn., 2002, Errance.
Francia nyelven. Szövegközti képanyagggal illusztrált. Kiadói papírkötés.   Özv. Bóna Istvánné,
Bóna István (1930-2001) régész felesége által Dienes Istvánné (?-?) muzeológus, részére, Dienes
István (1929-1995) régész, muzeológus özvegye részére szóló ajándékozási sorokkal. .....................1 600

15749.Kristó Gyula: A XI. századi hercegség története Magyarországon.  Bp., 1974 Akadémia. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói szakadt védőborítóban. ..............................................................................2 000

15750.Heckenast Gusztáv (szerk.): D'Andrezel vicomte és Rákóczi levelezése (1725-1727). Folia
Rákócziana 7.sz. Sajtó alá rendezte, a bevezetést és a jegyzeteket írta: Köpeczi Béla. A leveleket
fordította: Németh Miklós.Vaja, 1984., Szabolcs-Szatmár megyei Múzeumok Igazgatósága, Vay
Ádám Múzeum Baráti Kör. Példányszám: 1500. Kiadói papírkötésben. ...............................................2 000

15751.Gyöngyösi Gábor: Így láttam a vakablakból. Miskolc, 2002, Bíbor Kiadó. Kiadói papírkötés. .................900
15752.Tar Sándor, Zsámboki László: Selmectől Miskolcig 1735-1985. A magyarországi műszaki

felsőoktatás megindulásánek 250. évfordulójára. Szerk.: Zsámboki László. Miskolc, 1985,
Nehézipari Műszaki Egyetem. Példányszám:1500. Kiadói papírkötésben, szakadt kötéssel, ceruzás
aláhúzásokkal. ......................................................................................................................................1 000

15753.Tóth Péter: Nógrád vármegye nemesi közgyűlési jegyzőkönyveinek regesztái (1652-1656).
Salgótarján, 2001., Nógrád Megyei Levéltár. Kiadói papírkötésben, újszerű állapotban. .....................2 000

15754.Gróf Széchenyi István: Buda- Pesti por és sár. Elszórt darabokban, vagyis Nyomozása:
lak-kellemiben mily kifejlésre képes magyar hazánk s különösen e két testvérváros. Bp, 1995.,
Balassi. Kiadói papírkötésben, újszerű állapotban. ...............................................................................1 000

15755.Fazekas Csaba: Történelem és egyházpolitika.Válogatott publicisztikai írások 1992-2006. Miskolc,
2006, Bíbor Kiadó. Kiadói papírkötés, szép állapotban. ..........................................................................900

15756.A Magyar Kommunista Párt iratainak repertóriuma. 1944-1948. A Politikatörténeti és
Szakszervezeti Levéltár kiadványa. Bp, én., Napvilág Kiadó. Papírkötésben, kissé foltos borítóval,
de egyébként jó állapotban. ..................................................................................................................1 000

15757.A forradalom vidéken. Az MTA Történettudományi Intézete, az ELTE Történeti Intézete és a
Magyar Országos Levéltár konferenciájának előadástézisei. Szerk.: Katona Csaba. Bp, 2006, kn.
Papírkötésben, szép állapotban. ...........................................................................................................2 000

15758.Kecskeméthy Aurél: Gróf Széchényi István utolsó évei és halála. 1849-1860. A szöveget gondozta,
a bevezető tanulmányt és a jegyzeteket írta: Gergely András. Magyar Ritkaságok. Bp., 1987.,
Szépirodalmi Könyvkiadó. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ............................1 000

15759.Parasztság És Magyarság. Szerk.: Rácz István.Debrecen, 1989, Történelmi-És Klasszika-Filozófiai
Intézet.Kiadói papírkötés, jó állapotban. ...............................................................................................3 000

15760.Dr. Ádám Sándor: Magyarságunk. Történelmi útravaló. Bp., 1997, a szerző saját kiadása. Negyedik
kiadás. Papírkötésben, védőborítóban,jó állapotban. Az író által dedikált. ...........................................1 200

15761.Falus Ferenc: Önarckép 2.Hurkot a sajtófenegyerek nyakára. Bp.,1934, Heti Ujság Lapkiadó
Vállalat. Egészvászon-kötés, kopottas állapotban, sarkai szakadtak. ..................................................1 000

15762.Harald Kinder, Werner Hilgemann: Világtörténelem. SH atlasz. Bp., 1995, Springer Hungarica.
Harmadik, javított kiadás. Kiadói kartonált papírkötés, kopottas állapotban. ........................................1 600
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15763.Galántai József: A Habsburg-monarchia alkonya. Osztrák-magyar dualizmus 1867-1918. Bp., 1985,
Kossuth. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban.Volt könyvtári
példány. .................................................................................................................................................1 000

15764.Szabadfalvi József: Herman Ottó a parlamenti képviselő-1879-1897-. Officina Musei5. Miskolc,
1996, kn. Papírkötés, jó állapotban. Német nyelvű összefoglalóval és tartalomjegyzékkel. .................3 000

15765.Magyarország csatornázása és szennyvízkezelése. Szerk: Lesenyei József. Bp,1943, magyar
Mérnök és Építészegylet. Félvászon-kötés,borító helyenként foltos ,kopottas állapotban. ..................1 200

15766.Belgrade Through the Centuries. Historical Archives of Belgrade. Szerk.: Branka Prpa. Belgrád,
2005., Secretariat of Culture of the City Assembly of Belgrade. Szövegközti fotóanyaggal illusztrált.
Angol nyelven. Kiadói papírkötésben. Megjelent 1500 példányban. .....................................................2 000

15767.Szekfű Gyula: Bethlen Gábor. Történelmi tanulmány. A bevezető tanulmányt és a Bethlen-irodalom
kiegészítő fejezetét Pamlényi Ervin írta. Bp.,1983, Helikon. Egészvászon kötésben, firkált lapokkal. .1 200

15768.Boros Zsuzsanna - Szabó Dániel: Parlamentarizmus Magyarországon (1867-1944). Bp., 1999,
Korona Kiadó. Kiadói papírkötésben, ceruzás bejegyzésekkel, aláhúzással. ......................................1 200

15769.dr. Erdélyi László 2 műve: Praktikus magyar történelem. Szeged, 1931. Krónikáink kritikai
ismertetése. Szeged, 1943. Fűzve, kiadói papírborítékban. .................................................................2 000

15770.Sofia Souli: Görög mitológia. Ford.: Manó Bella. hn.,1995, M. Toubis. Gazdag képanyaggal
illusztrált.Kiadói papírkötés. ..................................................................................................................1 000

15771.Reim Lajos: Kosstuh Lajos a szabadság megteremtője. A magyar nép számára írta: - -.
Nép-könyvtár 9. sz. Bp.,(1902)., Bálint Lajos, 32 p. Kiadói papírkötés, szakadozott borítóval, az
utolsó lap foltos. ....................................................................................................................................1 000

15772.Fallenbüchl Ferenc: A rabváltó trinitárius szerzetesek Magyarországon. 43 ábrával. Budapest,
1940. Stephaneum Nyomda. 179 + [1] p. + 1 t. (a szerző fényképe). Egyetlen kiadás. Fűzve, kiadói
papírborítékban. ....................................................................................................................................2 400

15773.Üldözöttek. Tanulmányok és karcolatok korunk történetírása számára. Első rész. Összeállította:
Széchényi György. Kiadja: a Politikai Fogoly negyedévenként megjelenő folyóirat. München,(1965),
Danubia-Druckerei Gmbh, 36 p. Kiadói papírkötés, jó állapotban. Emigráns kiadás. Benne
Széchényi György, Dálnoki-Veress Lajos, Gosztonyi Péter és mások írásaival. ..................................2 000

15774.Dúcz László: A közöttünk élő turulmadár. Lakitelek, 1993, Antológia. Kiadói papírkötés, volt
könyvtári példány. .................................................................................................................................1 200

15775.Rákosi Viktor: Korhadt fakeresztek. Képek a magyar szabadságharcról. Reprint kiadás 1989-ből.
Kiadói kartonálásban. ............................................................................................................................1 000

15776.Szabadfalvi József: Herman Ottó a parlamenti képviselő-1879-1897-.Officina Musei 5.Miskolc,
1996, kn. Papírkötés, jó állapotban.Német nyelvű összefoglalóval és tartalomjegyzékkel. ..................3 000

15777.Széchényi napjai. Gróf Széchényi István élete és életműve időrendben. Szerk.: Csery-Clauser
Mihály. Bp.,1942,Rózsavölgyi. Kiadói félvászon-kötés. ...........................................................................800

15778.Popély Gyula: Népfogyatkozás. A csehszlovákiai magyarság a népszámlálások tükrében
1918-1945. Bp., 1991, Írók Szarkszerverzete Széphalom Könyvműhely-Regio. Fekete-fehér
ábrákkal illusztrált. Kiadói papírkötés. ...................................................................................................1 200

15779.Söptei István : Nádasdy Tamás (1498-1562) emlékezete. (500 éve született Magyarország nádora).
Szombathely, 1998, Vas Megyei Múzeumok Igazgatósága. 20p. Fekete-fehér reprodukciókkal,
illusztrációkkal. Kiadói papírkötés. ...........................................................................................................700

15780.Raffay Ernő: Trianon titkai, avagy hogyan bántak el országunkkal. Budapest, 1990, Tornado
Dannenija. Kiadói papírkötés. Kissé kopott borítóval, de egyébként jó állapotban. ..............................1 000

15781.Féja Géza: Dózsa György. Történelmi tanulmány. Bp., 1939, MEFHOSZ. Első kiadás. Kiadói
egészvászon-kötés. Kissé foltos borítóval, de egyébként jó állapotban. Ex librissel. ...........................1 600

15782.Ifj. Barta János: A nevezetes tollvonás. Bp., 1978, Akadémiai Kiadó. Kiadói papír kötésben,
tulajdonosi névbejegyzéssel. ...................................................................................................................800

15783.Fodor Imre: Svéd történelem magyar kapcsolatokkal a 18. századig. Bp., 2001, Nap kiadó. Néhány
fekete-fehér és színes illusztrációval. Kiadói papírkötés. ......................................................................1 600

15784.Bíró Sándor: Kisebbségben és többségben. Románok és magyarok. (1867-1940.) Bern, 1989.,
Európai Protestáns Magyar Szabadegyetem. Kiadói papírkötés. .........................................................1 400

15785.Révai József: Marxizmus, népiesség, magyarság. Bp., 1948, Szikra. Kiadói papírkötés, szakadozott
borítóval, intézményi bélyegzővel. ........................................................................................................1 000

15786.A magyarok elődeiről és a honfoglalásról. Kortársak és krónikások híradásai. Sajtó alá rendezte:
Györffy György. Nemzeti Könyvtár Történelem. Bp., 1975., Gondolat. Második, bővített kiadás.
Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. Benne Dienes István (1929-1995) régész,
muzeológus jegyzeteivel. ......................................................................................................................1 400

15787.Gulyás Pál: A könyv sorsa Magyarországon I-II. köt. Kézirat gyanánt. Bp.,1961., OSZK
Könyvtártudományi és Módszertani Központ. Kiadói papírkötés, a gerinceken kis szakadással,
intézményi bélyegzővel. Megjelent 500 példányban. ............................................................................2 000

15788.A lengyelországi események dokumentumai I-III. rész. /1956-1959./ Nemzetközi Dokumentáció.
28-29., 31-32., 33-34. füzet. MSZMP KB Politikai Főiskolája. A Nemzetközi Munkásmozgalom és a
Nemzetközi Politika Mai Kérdései tanszék. Bp., 1972., MTI-Politikai Főiskola. Kiadói papírkötések,
intézményi bélyegzővel. ........................................................................................................................1 800
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15789.Hóman Bálint: Szent István. Bp., 1998, Szent István-Társulat-Kairosz. Kiadói kartonált papírkötés,
kiadói papír védőborítóban, volt könyvtári példány. ..............................................................................1 000

15790.Dienes István: A honfoglaló magyarok. Második kiadás. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva.
Heredtias. Bp., 1972, Corvina. Kiadói papírkötésben.  A szerző, Dienes István (1929-1995) régész,
muzeológus szülei részére, közte Dienes Ö. István (1906-1986) muzeológus részére is szóló
dedikációval: "Édeskének és Apukának a második kiadás emlékére. Pisti. Bpest, 1974. március." ....1 400

15791.Dienes István: Les Hongrois Conquérants. Heredtias. Bp., 1972, Corvina. Fekete-fehér fotókkal
illusztrálva. Francia nyelven. Kiadói papírkötésben. .............................................................................1 000

15792.Járdányi-Paulovics István: Nagytétényi kutatások. Régészeti Füzetek. 3. Bp.,1957,Magyar Nemzeti
Múzeum-Történeti Múzeum. Kiadói papírkötés. Megjelent 250 példányban. Dienes István
(1929-1995) régész, muzeológus névbejegyzésével. ...........................................................................1 600

15793.Dr. Nagy Sándor: A magyar nép kialakulásának története. Bp.,2003,Gede. Hasonmás kiadás.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................1 200

15794.Kostya Sándor: A Felvidék. Történeti tanulmány. Bp., 1990, Montázs Kiadó. Kiadói papírkötésben,
papír védőborítóval, széteső állapotban, intézményi bélyegzővel. .......................................................1 600

15795.Romsics Ignác (szerk.): Mítoszok, legendák, tévhitek a 20. századi magyar történelemről. Bp.,
2002, Osiris. Első kiadás! Kiadói papírkötés. ........................................................................................1 800

15796.Maspero, Henri: Az ókori Kína. Bp., 1978, Gondolat. Kiadói egészvászon kötés, papír
védőborítóval, jó állapotban. .................................................................................................................1 800

15797.Paul Zumthor: Hollandia hétköznapjai Rembrandt korában. Bp.,1985, Gondolat. Fekete-fehér és
színes fotókkal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. ........1 000

15798.Meszlényi Antal: Magyar sorsunk őrei Mohácstól Trianonig. Bp.,1942,Szent István-Társulat. Kiadói
kopott egészvászon-kötés. A szerző által aláírt példány. .....................................................................2 400

15799.Angyal Dávid: Történeti tanulmányok. Bp., 1937, MTA. Kiadói papírkötés, felvágatlan példány, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 600

15800.Grősz József és társai bűnpere. Bp., 1951, Szikra-ny., 336 p.+8 (fekete-fehér fotók) t. Kiadói
papírkötés, kissé szakadt borítóval, a hátoldalon ceruzás jegyzettel.   Grősz József kalocsai püspököt
és több más egyházi vezetőt 1951-ben letartóztatták, majd összeesküvés vádjával bíróság elé
állították és tizenöt év börtönre ítélték. .....................................................................................................800

15801.(ifj.) Andrássy Gyula (1860-1929): A magyar állam fönmaradásának és alkotmányos
szabadságának okai. II. köt. Bp., 1905., Franklin-Társulat, 4+270 p. Átkötött kissé kopott
félvászon-kötés, kopott borítóval, sérült, részben hiányos gerinccel. ...................................................2 000

15802.Szabadfalvi József:Ötödfél Évtized Terméséből.Néprajzi és művelődéstörténeti
tanulmányok.Officina Musei 7.Miskolc,1998, Herman Ottó Múzeum. Papírkötés,jó állapotban. ..........3 000

15803.Árva Ferenc, Rózsa György Gyula: Az 1848-1849-es forradalom és szabadságharc dokumentumai
a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Levéltárban. Acta Archivistica 4.Miskolc, 1998,
Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Levéltár. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ..........................................3 000

15804.Magyarok Kelet és Nyugat között. A nemzettudat változó jelképei. Tanulmányok. Szerk.: Hofer
Tamás. Bp, 1996, Balassi Kiadó. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Papírkötésben, jó állapotban.
Volt levéltári példány. ............................................................................................................................1 600

16500.Timár György: Királyi sziget. Szigetvár várgazdaságának iratai. 1546-1565. Baranya Török Kori
Forrása I. kötet. Pécs, 1989, Szikra Nyomda, 484 p. Egészoldalas és szövegközti illusztrációkkal.
Kiadói műbőr-kötés, kiadói papír védőborítóban. A szerző, Tímár György (1932-) történész által
dedikált./ Leatheretter, in paper cover. In Hungarian language. Signed by the author. ........................4 000

16504.Pataki Mária: A végzetes jóslat. Történetek a görög-római mitológiából. Bp, 1984, Móra. Kiadói
kartonált papírkötésben. ...........................................................................................................................800

16506.Győri Szabó Róbert: A magyar külpolitika története 1848-tól napjainkig. Bp., 2011, Helikon. Kiadói
papírkötésben. ......................................................................................................................................1 200

16510.Vass József: Az Anjouk és műveltségünk.  Pest, 1861. Emich G. [4]+VII+[1]+126 p. (Klny a
Budapesti Szemléből.) Későbbi félvászon kötésben./ Half-linen-binding, in Hungarian language. ....12 000

16511.Documents on the Mindszenty Case. Budapest 1949. Athenaeum. Kiadói félvászon kötésben,
szakadt papír védőborítóval. Ritka! .......................................................................................................3 600

16512.1941 Nagy Ferenc: A magyar paraszt szövetség programja. Bp.,(1941), Általános Nyomda és
Grafikai Intézet Rt., 38 p. Kiadói papírkötésben.+1941 Magyar Paraszt Szövetség 1 oldalas
prospektusával, 1941-es dátumozással. ...............................................................................................5 000

16518.Berend T. Iván: Terelőúton. Közép- és Kelet-Európa 1944-1990. Bp., 1999, Vince. Kiadói kartonált
papírkötés védőborítóval. ......................................................................................................................2 000

16522.Germán, kelta regék és mondák. Feldolgozta és az előszót írta Dömötör Tekla. Regék és mondák.
Bp.,1976, Móra. Kiadói egészvászon-kötés. ............................................................................................800

16528.Karsai Elek: A Budai vártól a gyepűig. 1941-1945. Bp., 1965, Táncsics. Kiadói egészvászon-kötés
papírborítóval. .......................................................................................................................................1 400

16535.Jacob Burkhardt: A Renaissancekori műveltség Olaszországban. Fordította: Bánóczi József. I.
Kötet. Bp., 1895, MTA. Kiadói egészvászon-kötésben. ........................................................................1 000

16537.Borsányi György: Kun Béla. Fekete-fehér fotókkal. Bp., 1979, Kossuth. Kiadói egészvászon-kötés
papírborítóval. .......................................................................................................................................2 000
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16539.Sas Andor: A koronázó város. A bécsi kongresszustól a nagy márciusig 1818-1848. Volt könyvtári
tétel. Pozsony, 1973, Madách. Kiadói egészvászon-kötés. ..................................................................1 000

16540.Hollósi Tibor: Hosszú kések éjszakája. Változatlan utánnyomás. Bp., 1977, Kossuth. Kiadói kartonált
papírkötés védőborítóban. .......................................................................................................................800

16543.Lévai Jenő: Raoul Wallenberg regényes élete, hősi küzdelmei, rejtélyes eltűnésének titka.
Harmadik kiadás. Reprint, Bp, 1988, AKV-MAECENAS. Kiadói kartonált papírkötésben. ...................1 000

16544.Tetemrehívás. 1958-1988 Párizs-Budapest. Szerk.: Rainer M. János. Fotókkal illusztrálva. II. kiadás.
Bp., 1988, Bibliotéka Kiadó. Kiadói papírkötésben. .................................................................................800

16545.1956 Szemtanúk. Németországban élő kortásak és forradalmárok emlékeznek 50 év távlatából.
Szerk.: Török Miklós et alii. Marosvásárhely, 2006, Lyra. Kiadói papírkötés. .......................................2 000

16547.Gleb Golubjov: Hiren piramisának titka. Fekete-fehér fotókkal és ábrákkal. Bp., 1966, Kossuth. Kiadói
egészvászon-kötés papírborítóban. .........................................................................................................800

Könyvek: Militária - Katonaság
16553.Weyers Taschenbuch der Kriegsflotten - X. Jahrgang 1909 München J. F. Lehmanns Verlag

Egészvászon kötésben, kis szakadással / German Navy book, in full linen binding.with small
damage .................................................................................................................................................5 000

16554.Eduardo Rózsa-Flores-Földi József: Meghaltunk, és mégis élünk. Igaz történetek a nemzetközi
brigád harcosairól a balkáni háborúban. Pécs,[1999],Alexandra. Fekete-fehér fotókkal illusztrált.
Kiadói papírkötés, foltos. .......................................................................................................................1 400

16555.Tábori Kornél: Háborus album. A világháboru történelme képekben. Bp. 1914-15. Pesti Napló
(Jókai ny.) 240 p. Rendkívül gazdag képanyaggal. Kiadói festett, illusztrált, egészvászon-kötésben,
sérült gerinccel. .....................................................................................................................................3 000

16556."A katonai felsőoktatás reformja- 1993" Konferencián elhangzottak gyűjteménye. Hn., 1993,
Honvédelmi Minisztérium Oktatási és Tudományos Főosztály. Papírkötésben, szép állapotban. ..........800

16557.Asztalos Zoltánné, Toókos Ildikó: "Azokkal időzöm, akik másszor voltak". Sepsibaczoni vitéz
Toókos Gyula huszártábornok és családjának története. H.n., 1999, magánkiadás. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 000

16558.Sárközi Sándor: Célkeresztben. A lovas tüzérektől a rakétákig. Bp., 2009, Zrínyi. Fekete-fehér
képekkel illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. 138. és 139. oldalon tollas jelölésekkel. ....................1 000

16559.Almásy Pál: Sopronkőhidai napló 1944-1945. Bp., 1984. Magvető A későbbi altábornagy dedikált
könyve, beragasztott üdvözlő soraival. Fogrságban társai voltak Rajk, Bajcsy Zsilinszky ...................8 000

16560.Király Béla: Honvédségből Néphadsereg. Bp., 1989., Co-Nexus Print-teR. Kiadói papírkötés. ...........1 000
16561.Földesi Ferenc: Erős hit - erős akarat. A Magyar Királyi Veszprém-jutasi Honvéd Altisztképző

Intézet 1924-1944. Veszprémi Szemle Könyvek 3. Veszprém, 2010, Veszprémi Szemle
Várostörténeti Közhasznú Alapítvány. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés. ..................1 200

16562.Barczy Zoltán-Somogyi Győző: Magyar huszárok. Somogyi Győző rajzaival. Bp., 1987, Móra.
Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................................................................1 000

16563.Földes Jenő: Hadifogoly karrier. Bp,1930, a szerző kiadása. Papírkötés, 155 oldal. Kissé foltos
állapotban, laza kötéssel. .........................................................................................................................800

16564.Szomory Dezső: Harry Russel-Dorsan a francia hadszintérről. Bp., 1918, Pallas Irodalmi és Nyomdai
Rt., 1 t.(a szerző hártyapapírral védett, beragasztott fényképe)+261 p.Egész vászonkötésben, kissé
foltos állapotban, laza kötéssel. ...............................................................................................................800

16565.Brankovics György: A magyar szabadságharcz története. Bp., 1909, Franklin, 419 p.+3 t. Harmadik
kiadás. Átkötött félvászon-kötés, 4 hiányzó táblával, 38-43. oldalak között két lap és egy tábla kijár. .2 000

16566.Frank Geron: Átkelés. Barraka őrnagy háborúja. Az IMP Könyvtárs c. sorozat részeként jelent meg.
Bp., 1989, Interpress. Kiadói papírkötés, gerincen sérülés. .....................................................................400

16567.Pilch Jenő (szerk.): A világháború története. József királyi herceg tábornagy úr őfensége
előszavával. Bp., é.n. [1928], Franklin. Számos fekete-fehér képmellékletekkel, és
térképvázlatokkal. Kiadói díszes, dúsan aranyozott egészvászon-kötésben, kopott borítóval,
szakadt gerinccel, meglazult, foltos lapokkal. Kijáró melléklettel. .........................................................2 400

16568.Katonai atlasz. Bp.,2004, Magyar Honvédség Térképész Szolgálata. Kiadói kartonált papírkötés. .....3 600
16569.1991-1992 A Militaria Modell Magazin gyűjtőszáma. Bp., Magor. Papírkötés. Rossz állapotban! 

Számos kijáró oldallal, számos hiányzó oldallal (1. szám 4-9. oldalak között, 2. szám 22-27. oldalak
között, 3. szám címlap-7. oldalak között, 4. szám 20-25. oldalak között, 5. szám 20-27. oldalak között,
6. szám.15/16,19/20 oldalak, 7. szám. 8-15., 18-23. oldalak között, 8. szám. 16-25. oldalak között, 9.
szám. 14-23. oldalak között. ....................................................................................................................100

16570.A. J. P. Taylor: Az első világháború képes krónikája. Békés András fordítása. Bp.,1988, Akadémia.
Kiadói papírkötés, jó állapotban. ..............................................................................................................800

Könyvek: Építészet, művészet
16571.[Bernard Forest de Belidor (1698-1761)]: M. Belidor: Dictionnaire portatif de l'ingénieur, Ou l'on

explique les principaux termes des sciences les plus nécessaires a un Ingénieur, scavoir: ... Paris,
1755, Charles-Antoine Jombert, IX+3+339 p. Francia nyelven. Korabeli kopott
félpegamen-kötésben, festett lapélekkel, possessori névbejegyzéssel és pecsétekkel./  In French
language. Hal-parchment-binding, with coloured page edges, with name notices and name
stamps. ................................................................................................................................................24 000
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16572.Jánosi József: Mária. A Mária tisztelet dogmatikája és lélektana. Molnár C. Pál 22 fametszetével.
Bp., 1941.,Szent István-Társulat,(Stephaneum-ny.), 110 p. Kiadói papírkötés, foltos, szakadt
borítóval.   ,,Ez a könyv, Molnár C. Pál (1894-1981) fametsző-művész e mű számára készült
fametszeteinek eredeti ducaival készült." .............................................................................................6 000

16573.Film posters. A magyar filmplakát aranykora. 1912-1945. Bp.,2004, Ernst Galéria. Gazdag
képanyaggal illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban, minimális
gyűrődéssel a papírborítón, magyar és angol nyelven./ The Golden Age of Hungarian Film Posters.
1912-1945. Paperbinding, in paper cover, in Hungarian and English languages, with lot of
illustrations. ...........................................................................................................................................7 000

16574.Farkas Zoltán: Munkácsy Mihály. Magyar művészeti írások. Bp. 1941. Szépművészeti Múzeum.
Félvászon kötés, szakadt papír védőborítóban. ....................................................................................1 000

16575.P. Szűcs Julianna: Szőnyi István. Bp., 1978, Corvina, 4+8 p.+12 (reprodukciók) t. Magyar, angol,
német és francia nyelven. Kiadói papírmappa, hiánytalanul, kissé kopott és elszíneződött borítóval. .6 500

16576.Kolozsváry Marianna: Csak tiszta forrásból. Hagyomány és absztrakció Korniss Dezső (1908-1984)
művészetében. Bp., 2018, Magyar Nemzeti Galéria. Nagyon gazdagon illusztrált. Kiadói kartonált
papírkötés, újszerű állapotban. .............................................................................................................3 600

16577.Fettich Nándor: Magyar stílus az iparművészetben I-II-III. Bp., 1943, 1944, 1947. Papírkötésben,
kopottas állapotban. ..............................................................................................................................2 400

16578.Nádai Pál: A lakásberendezés művészete. Bp., én., Királyi Magyar Egyetemi Nyomda. Gazdag
képanyaggal, + mellékletekkel. Kiadói félbőr kötésben, jó állapotban. .................................................2 000

16579.Cseh Tamás: Grafikák. H.n.., 2014, Mery Ratio. 123p. Jankovics Marcell bevezetőjével.
Fekete-fehér és színes képekkel gazdagon illusztrált. Kiadói kartonált bársonykötés. ........................3 000

16580.Zománcreklámok 1890-1960 a Saphier-gyűjteményből. Kiállítási katalógus, Szombathelyi Képtár
2002. Kiadói papírkötésben, szép állapotban. ......................................................................................3 200

16581.Pallai Sándor: Ötvösség, nemesfémipar, divatékszer készítés. 2. bővített, átdolgozott kiadás. Ipari
szakkönyvtár. Bp., 1966, Műszaki Kiadó. 347 p. Kiadói kartonált papírkötés, kopott, sarkai néhol
szakadt állapotban. ...............................................................................................................................2 400

16582.1929 Budapesti Építőmesterek Ipartestülete. II. évkönyv. Szerk.: Bloch Leó és Fridrich F. Géza.
Bp., 1929, Budapesti Építőmesterek Ipartestülete,(Stephaneum-ny.), 279 p.+ 3 t. Szövegközti
fekete-fehér fotókkal. Korabeli reklámokkal. Kiadói félvászon-kötésben, hiányzó gerinccel. ...............1 400

16583.Siegbert Hummel: Geschichte der Tibetischen Kunst. Leipzig,1953,VEB Otto Harrassowitz. Német
nyelven. Fekete-fehér és 3 színes képpel, és egy kihajtható térképpel illusztrált. Kiadói
félvászon-kötés, kiadói szakadt papír védőborítóban. ..........................................................................1 600

16584.Siegbert Hummel: Die Lamaistische Kunst in der Umwelt von Tibet. Leipzig,1955,Otto
Harrassowitz. Német nyelven. Fekete-fehér és 3 színes képpel, és egy kihajtható térképpel
illusztrált. Kiadói félvászon-kötés, kiadói kopott, javított papír védőborítóban. .....................................3 000

16585.B.Bónis Éva, Sellye Ibolya: Római kori emailmunkák. Évezredek, évszázadok kincsei. Bp., 1988.,
Múzsák Közművelődési Kiadó. Képekkel illusztrált, kiadói papírkötésben. .............................................800

16586.Magony Imre: Székesfehérvár szobrai. Székesfehérvár, 1995., Ma Kiadó, Vörösmarty M. Megyei
Könyvtár. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Papírkötés. .........................................................................800

16587.B. Nagy Margit: Stílusok, művek, mesterek. Művészettörténeti tanulmányok. Bukarest, 1977,
Kriterion. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói kopott papír védőborítóban. ................................................800

16588.Gerevich József: Múzsák és festők. Teremtő vágyak 2. Bp., 2017, Noran Libro. Nagyon gazdagon
illusztrált, többek közt Gulácsy Lajos képeinek és Márffy Ödön Csinszka portréinak reprodukcióival.
Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóval. .......................................................................1 600

16589.Castiglione László - Római művészet. Bp., 1978., Corvina. Kiadói egészvászon kötés, kiadói papír
védőborítóval. ...........................................................................................................................................800

16590.R. Törley Mária szakrális alkotásai 1985-1999.Szerk.: Balogh Ágnes. Bp., 1999, Katedrális
Művészeti Bt. Kiafói papírkötés, jó állapotban. .....................................................................................1 000

16591.Marosi Ernő: Magyar falusi templomok. Építészeti hagyományok. Bp., 1979, Corvina. Második
átdolgozott, bővített kiadás. Kiadói kartonált papírkötés, kopottas állapotban. ........................................800

16592.Müller Rolf, Sümegi György: Fényképek 1956. Bp., 2006, Állambiztonsági Szolgálatok Történeti
Levéltára. Fekete-fehér képekkel gazdagon illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. ......1 000

16593.Miklós von Bartha-Carl Lászlo: Der Sturm. Die ungarischen Künstler am Sturm Berlin. 1913-1932.
Basel, 1983, Galeria von Bartha-Panderma. Német nyelven. Kiadói kartonált papírkötés. ..................2 000

16594.Pál Balázs: Kós Károly. Architektúra. Bp.,1983, Akadémiai Kiadó. Második kiadás. Kiadói
nylon-kötés, kiadói papír védőborítóban. + Kós Károly: Székely népballadák. Bukarest, 1980,
Kriterion. Kiadói egészvászon-kötés. Számozatlan példány. ................................................................1 400

16595.Peternák Miklós (szerk.): F. I. L. M.. A magyar avant-garde film törtéenet és dokumentumai. Bp.,
1991, Képzőművészeti Kiadó. Készült 3000 példányban. Kiadói papírkötés, borítón kisebb
sérüléssel és töréssel. ...........................................................................................................................1 400

16596.Rózsa Gyula: Négy portré. A Munkácsy-díj nemzedéke. Bp., 1977, Képzőművészeti Alap.
Tanulmány négy művészről: Kokas Ignác, Varga Imre, Vigh Tamás, Kondor Béla. Fekete-fehér és
színes fotókkal, reprodukciókkal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, kopott borítóval és gerinccel.
...............................................................................................................................................................1 000

16597.Lyka Károly: Kis könyv a művészetről. Bp., 1920., Singer és Wolfner, 132+4 p. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés, kopott borítóval, kissé sérült gerinccel. ...................................................................800
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16598.Péntek János: A kalotaszegi népi hímzés és szókincse. Bukarest, 1979, Kriterion Könyvkiadó.
Kiadói karton kötésben, szakadozott védőborítóval. .............................................................................1 200

16599.1935 Magyar Iparművészet. XXXVIII. évf. 9-10. sz. Szerk.: Szablya Frischauf Ferenc. Papírkötés,
kissé kopott borítóval, kissé hiányos gerinccel. ....................................................................................1 200

16600.Lajos Ferenc 25 grafikája. 1983. Néphagyomány vonzásában. hn., 1992, ny. n., 24 t. Kiadói
papírmappa. Megjelent 50 példányban. ................................................................................................1 000

16601.A XX. század magyar művészete. I. Konstruktív törekvések. A Művészettörténeti Intézet és a
Műcsarnok kiállítása. 1957, Nemzeti Szalon. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ...................................1 000

16602.Pap Gábor (szerk.): Zománc 2009, 2010. XXXV. Nemzetközi Zománcművészeti Alkotótelep
Kecskemét, 2011. június 22-augusztus 2./XXXVI. Nemzetközi Zománcművészeti Alkotótelep
Kecskemét, 2010. június 21-augusztus 1./Kiállítási katalógus H.n., é.n., k.n.. Színes képekkel,
reprodukciókkal gazdagon illusztrált. Kiadói papírkötésben. ................................................................1 000

16603.Michel Katalin, Cathy Michel (1931-) szobrászművész katalógusai, plakátjai, meghívói, többek közt
Lys Gallery, Hungarian artists in New York, 1964, eredeti borítékban, össz. 15 db, több dupla
darabokkal .............................................................................................................................................1 600

16604.Halzer Györgyi: Díszítőművészeti Mintakönyv. 5.: Válogatás Európa és Észak-Amerika szecessziós
díszítő motívumaiból. Bp., 2005, Komáromy. Kiadói papírkötés, volt könyvtári példány. .....................1 000

16605.Parti Szilvia: Sugár Kata. Magyar Fotográfiai Történetéből. 46. Bp., 2007, Magyar Fotográfiai
Múzeum.  Kiadói papírkötés. .................................................................................................................1 200

16606.Székely András Bertalan: Dunák, Oltnak ... , Dunarea, Oltul. Román-magyar kulturális találkozások
Budapesten, Intalniri cultirale romano-maghiare la Budapesta. Bp., 2014. Euro Etnikum. Kiadói
papírkötésben, újszerű állapotban ........................................................................................................1 800

16607.V. Ember Mária: Régi textíliák.A Magyar Nemzeti Múzeum kincsei. Bp., 1980, Corvina.
Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

16608.Kleineisel János: A forma hatalma. A tárgyi és az épített környezet története. H.n., 1994, Móra
Ferenc. Kiadói kartonált kötésben. ...........................................................................................................800

16609.Salvador Dali: Salvador Dali titkos élete. Bp., 2019, Helikon. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói
papírborítóval. Jó állapotban. ................................................................................................................1 600

16610.Pohárnok Zoltán-Takács Marianne: Spanyol festészet. Ars Mundi VI. kötet. Bp., 1942, Officina. Kiadói
félvászon-kötés, kissé kopott kiadói papír védőborítóval. ........................................................................800

16611.Bíró József: Európa festészete. Bp., é.n. Officina. Kiadói félvászon kötésben, enyhén kopottas
állapotban. ................................................................................................................................................800

16612.Lőrincz Gyula: Emlékezés. Bp.,(1946),Cserépfalvi,(Független-ny.) Kiadói kartonált papírkötés,
kopott borítóval. A művész, Lőrincz Gyula (1910-1980) által dedikált. .................................................1 600

16613.Végvári Lajos: Szolnoki művészet. 1852-1952. Bp., 1952, Művelt Nép. Fekete-fehér fotókkal
illusztrált. Kiadói kopott félvászon-kötés, kopott borítóval.Megjelent 3000 példányban. ..........................800

16614.Rippl-Rónai kiállítás. Magyar Nemzeti galéria és Veszprém Megyei Múzeumi Igazgatóság. Tihany,
1968. Fekete-fehér és színes képekkel, reprodukciókkal gazdagon illusztrált. Kiadói papírkötésben,
kissé kopott borítóval. ...........................................................................................................................1 000

16615.1976 Barta Éva ékszertervező iparművész kiállítási katalógusa. A művész, Barta Éva (1916-1994)
dedikációjával.+1965 Orosz János kiállítási katalógusa. Rajta a művész, Orosz János (1932-2019)
aláírásával. ...............................................................................................................................................800

16616.Papp Katalin, Tóth Ferenc Tibor (szerk.): Távoli fények, közelítő színek. A régi japán művészet és a
modern látásmód. Bp., 2007, Szombathelyi Képtár. 149 p. Fekete-fehér és színes képekkel
gazdagon illusztrált katalógus, többek közt Faragó Géza, Rippl-Rónai József, Kernstok Károly,
Berény Róbert, Ámos Imre, Vajda Lajos, Korniss Dezső, Bak Imre műveinek reprodukcióival. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 800

16617.Katona Imre: A magyar kerámia és porcelán. Bp., 1978, Képzőművészeti Alap Kiadóvállalata, Bp.
Kiadói papírkötésben, szép állapotban ....................................................................................................900

16618.Vayer Lajos: Rembrandt. Bp., 1953, Képzőművészeti alap. Fekete-fehér képekkel illusztrált.
Egészvászon-kötés kopottas állapotban. Megjelent 3070 példányban. ................................................1 000

16619.Állami művészeti díjjazottak. Bp., 2007, kn. papírkötés jó állapotban. Színes képekkel gazdagon
illusztrált. ..................................................................................................................................................900

16620.Marina Cvetajeva: Egy festő portréja. Natalja Goncsarova. ford.: Rab Zsuzsa. Kiadói egészvászon
kötés, kiadói szakadozott papír védőborítóban de egyébként jó állapotban.Színes képekkel illusztrált. .800

16621.Mihályi Ernő: Dorfmeister és a barok képírás Sopronban. Sopron, 1916., Rottig Gusztáv, 62 p.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................2 000

16622.Szőnyi István bibliográfia. Összeáll.: Sin Edit. Szentendre, 1995, Pest Megyei Múzeumok
Igazgatósága. Kiadói papírkötés. ..........................................................................................................1 600

16623.1924 L'Art en Italie. Rome, 1924., Office National Italien du Tourisme, Olasz nyelven. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 400

16624.Vegyes könyv tétel: 5db: A másik. Évezredes hiedelmek, végzetes téveszmék, kulturális
sokszínűség. Szerk: Földessy Edina. Ford.:Ujvári-Pintér György. Bp.,2008, Nemzetközi
Tankönyvkiadó. Színes képekkel illusztrált. Kiadói papírkötés, jó állapotban.; Thier László: A
Zettl-Langer gyűjtemény Sopronban. Győr, 1976, Győr-Sopron Megyei Tanács Idegenforgalmi
Hivatala. Negyedik, átdolgozott kiadás. Papírborító, kopottas állapotban.; Lyka Károly:
Michelangelo. A művészet kiskönyvtára 107. Bp., 1976, Corvina. Fekete-fehér képekkel illusztrált.
Kiadói papírkötés, kopottas állapotban.;Műszaki Múzeumok Veszprém megyében. Szerk.: Éri
István. Veszprém, 1972, MTESZ Veszprém Megyei Szervezete. Fekete-fehér képekkel illusztrált.
Kiadói papírkötés kopottas állapotban.; Gerard Van Der Hoek: Frans Hals, Jan Steen, Rembrandt,
Vermeer. Amszterdam, én., Rijksmuseum Amsterdam. 6 nyelven írt. Kiadói papírkötés, kopottas
állapotban. .............................................................................................................................................1 000
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16625.A Móra Ferenc Múzeum évkönyve. Studia Ethnographicae 2. Szeged, 1998, kn. 500 példányban
megjelent. Fekete-fehér képekkel illusztrált. Papírkötés, jó állapotban. ...............................................1 000

16626.Székely Zoltán: Madarász Viktor, Bp., 1954 Képzőművészeti alap, félvászon kötésben, kissé kopott
és foltos. ...................................................................................................................................................800

16627.Hekler Antal két művészeti könyve: A magyar művészet története. Bp., én, Magyar Könyvbarátok.
Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kicsit kifakult de egyébként jó
állapotban.;Az újkor művészete. Bp., én., Magyar Könyvbarátok. Kiadói egészvászon-kötés,kicsit
kifakult de egyébként jó állapotban. ......................................................................................................1 000

16628.Weiner Mihályné: Ónművesség. A magyar gyűjtemények legszebb óntárgyai. Bp., 1971, Corvina.
Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Ónjelzésekkel. Kiadói egészvászon-kötés,jó állapotban. Kiadói
szakadozott papír védőborítóban. .........................................................................................................1 200

16629.Múzeumok, gyűjtemények, műkincsek. Bp., 1962., Múzeumok Központi Propaganda Irodája. Kiadói
papírkötés. Megjelent 1000 példányban. ..............................................................................................1 000

16630.R. Tombor Ilona: Régi festett asztalos munkák a XV-XIX. században. Bp.,1967,Corvina. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. Megjelent 1750 példányban. ....................................2 000

16631.A mezőgazdasági építészeti ábragyűjteménye. Összeáll.: Tomory László. Építőipari és Közlekedési
Műszaki Egyetem Építészmérnöki Kar. Bp., 1956, Felsőoktatási Jegyzetellátó Vállalat, 58 p.
Papírkötés. Megjelent 50 példányban. ..................................................................................................4 000

16633.Bognár Elek: A szavalás, szinjátszás és rendezés művészete. Budapest, 1947, Korda. Márton Lajos
rajzaival. Kiadói illusztrált papírkötés. ......................................................................................................800

16634.Lyka Károly: Festészeti életünk a milleniumtól az első világháborúig. Magyar Művészet 1896-1914.
Bp., 1983, Corvina. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. ....................800

16635.Ludwig W. Abels: Alt-Wien. Die Geschichte seiner Kunst. Berlin,1909,Marquart & Co. Német
nyelven. Átkötött egészvászon-kötés. ...................................................................................................2 000

16636.Byssz Róbert: Felcsaptam filmcsinálónak. Kaland egy film születése körül. Byssz Róbert rajzaival.
Bp.,(1942), Biró, 188+1 p. Kiadói félvászon-kötésben, kissé kopott borítóval. ........................................800

16637.Szabó Zoltán festőművész kiállítása. Tallin, 1976, Szolnok. Szabó Zoltán (1929-2014) által dedikált!
Kiállítási katalógus. Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói papírkötésben, néhány lap kijár. ............1 000

16638.cca 1984-1990 Bujdosó Ernő (1944-) magyar festőművész borítón dedikált katalógusa,1900 körül
és az Atelier Mensch, Hamburgban, 1984-ben rendezett kiállításhoz készült nyomtatvány,
hátoldalán egy reprodukcióval ..............................................................................................................1 200

16639.Somogyi Gábor: Éder Gyula, az ember és a művész. Sátoraljaújhely, 2005, Kazinczy Ferenc
Társaság. Kiadói papír kötésben. Szerző által dedikált. .......................................................................1 200

16640.Ernst Heilborn: Zwischen zwei Revolutionen. Der Geist der Schinkelzeit (1789 - 1848). Berlin, 1927,
Volksverband der Bücherfreunde Wegweiser-Verlag. Német nyelven. Kiadói aranyozott
félbőr-kötés, kissé kopott borítóval. .......................................................................................................1 400

16641.Műhelytitkok sorozat 2 kötete:  Finta József: Építőkockák - épületkockák.; Csatlósi László: Belső
terek. Bp., 1970-1983, Corvina. Kiadói papírkötés, volt könyvtári példányok, az egyik műanyag
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 800

16642.1969 Borics Pál. Szerk.: Dömötör László. Bp., 1969, Hazafias Népfront XVIII. Kerületi Bizottsága.
Kiadói papírkötés. A művész, Borics Pál (1908-1969) által aláírt. ........................................................1 200

16643.Szinyei Merse Pál Társaság 1920/1992. H.n., 1994, Szinyei Merse Pál Társaság. Kiadói papír
kötésben. ...............................................................................................................................................1 000

16644.2 db könyv - Körner Éva: Korniss Dezső. Bp., 1971, Képzőművészeti Alap Kiadóvállalata. + Bauer
Jenő: Hincz Gyula. Bp., 1975, Képzőművészeti Alap Kiadóvállalata. Kiadói kartonált kötés, kissé
kopottas állapotban. ..............................................................................................................................1 000

16645.Végvári Lajos: Szőnyi István.Bp., 1962, Képzőművészeti Alap Kiadóvállalata.Papírkötés
védőborítóban, jó állapotban. ................................................................................................................1 000

16646.Népi építészet a Kárpát-medence északkeleti térségében. (A Miskolcon 1989. május 15-16-én
megrendezett konferencia anyaga.) Szerk.: Cseri Miklós-Balassa M. Iván-Viga Gyula.
Miskolc-Szentendre, 1989., Szentendrei Szabadtéri Néprajzi Múzeum-Hermann Ottó Múzeum.
Kiadói papírkötésben. ...........................................................................................................................3 800

16647.1933 Magyar Művészet IX. évf. 2. és 10 számok. Papírkötésben, kis szakadásokkal a borítón. ............800
16648.V. Ember Mária: Régi textíliák.A Magyar Nemzeti Múzeum kincsei. Bp., 1980, Corvina.

Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

16649.Szabadfalvi József: Fazekas István és a nádudvari fazekasság. A népművészet mesterei. Bp., 1982,
Corvina .Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói kartonált papírkötésben, jó állapotban. ......................800

16650.Dr. Kós Károly,Szentimrei Judit, Dr. Nagy Jenő:Szilágysági Magyar Népművészet. Bukarest, 1974,
Kriterion Könyvkiadó.Egészvászon-kötés védőborítóban, jó állapotban. ..............................................1 400

16651.Dr. Kós Károly: Népélet és néphagyomány.Bukarest, 1972, Kriterion Könyvkiadó.a szerző rajzaival
illusztrált.Egészvászon-kötés, kissé szakadozott védőborítóval de egyébként jó állapotban. ..............1 600

16652.Bárdosi József:Tulajdonságok nélküli művészet. Budapest,2005, Orpheusz. Papírkötés ....................2 400
16653.Végh Olivér: A kalotaszegi fazekasság. Bukarest, 1977, Kriterion könyvkiadó, kartonált papírkötés,

védőborítóban, kissé kopottas állapotban. ............................................................................................1 200
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16654.Gergely Mihály:Búza Barna keresztútjai. Budapest,2001,Művészetbarátok Egyesülete. Papírkötés ...1 800
16655.Weiner Mihályné: Felszabadult iparművészet. Bp., 1952, Művelt Nép. Fekete-fehér és színes

képekkel illusztrált. Kiadói félvászon-kötés, kopottas állapotban. ............................................................800
16656.Kállai Ernő: Cézanne és a XX. század konstruktív művészete. Bp., én, Anonymus.Papírkötésben,

kopottas állapotban. ..............................................................................................................................1 000
16657.Németh Lajos: Modern magyar művészet. Bp.,1972, Corvina. Rengeteg képpel, életrajzokkal,

munkásságokkal, leírásokkal. Kiadói kemény vászon kötésben,kiadói szakadozott papír
védőborítóval de egyébként jó állapotban. ............................................................................................1 000

16658.Faludy Anikó: Bizánc festészete és mozaikművészete. Bp., 1982, Corvina. Színes képekkel
gazdagon illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói kicsit kopott papír védőborító de egyébként
jó állapotban. .........................................................................................................................................1 000

16659.Lajta Edit: Korai francia festészet. Bp., 1979, Corvina. Második kiadás. Sok fényképpel illusztrált
kiadvány. Kiadói egészvászon kötésben, kiadói szakadt papír védőborítóban de egyébként jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

16660.Ludmann Mihály: Művészek a háborúban. 1914-1918. Bp., 2016, Látóhatár. Fekete-fehér és színes
képekkel, többek közt Mednyánszky László, Rippl-Rónai József, Vaszary János, Aba-Novák
Vilmos, Márffy Ödön, Egry József, Nagy István műveinek reprodukcióival gazdagon illusztrált.
Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................................................................3 600

16661.Wass Albert: Az erdélyi magyar népművészet eredete és értelmezése. Pomáz, 2006, Kráter.
Fekete-fehér és színes képekkel illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. ..............................................1 000

16662.Kepes György: A látás nyelve. Bp., 1979, Gondolat Kiadó. Kiadói egészvászon kötés, szakadt papír
védőborítóval, egyébként jó állapotban. ................................................................................................1 400

16663.Éber László: Művészeti Lexikon. Bp., 1926, Győző Andor. Kiadói egészvászon kötés, gerincnél
kopott. ...................................................................................................................................................1 200

16664.Faragó József, Nagy Jenő, Vámszer Géza: Kalotaszegi magyar népviselet (1949-1950). Bukarest,
1977, Kriterion Könyvkiadó. Kiadói egészvászonkötésben, kiadói papír védőborítóban, szakadozott
papírborítóval. .......................................................................................................................................1 000

16665.Koczogh Ákos: Textil. Mai magyar iparművészet. Bp., 1975, Képzőművészeti Alap Kiadóvállalata.
Kiadói egészvászon-kötésben, jó állapotban. Kiadói papír védőborítóval. ...........................................1 400

16666.Domonkos Ottó: A magyarországi kékfestés. Bp.,1981, Corvina. Fekete-fehér és színes fotókkal
illusztrálva. Kiadói illusztrált egészvászon-kötés. Jó állapotban. ..........................................................3 200

16667.A krakkói Wawel gyűjteményei. Bev.: Jerzy Szablowski. Bp., én., Corvina. Második, bővített kiadás.
Ford.: Havas Lujza. Fekete-fehér és színes képekkel gazdagon illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés,
jó állapotban. Kiadói szakadozott papír védőborító. ................................................................................800

16668.Picasso Paintings 1939-1946. Introduction by John Russel. London, 1946., Lindsay. Ofszet
képekkel. 28x38 cm Kiadói kissé sérült papírkötésben. ........................................................................2 000

16669.A Tertyakov képtár. Ford.: Szeredás Ágnes. Bp., 1988, Corvina. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói
szakadt papír védőborítóban. ................................................................................................................1 200

16670.Művészeti lexikon I-IV. köt. Szerk.: Zádor Anna-Genthon István. Bp., 1965-1968., Akadémiai Kiadó.
Kiadói egészvászon kötésben, kiadói kissé szakadozott papír védőborítóban. ....................................2 400

16671.Szebeni András-Lukács László: Boldogok akik a házadban laknak... Szerzetesrendek
Magyarországon. Bp.,1988, Corvina. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. A
könyv egy szerzője, a fotós Szebeni András (1946-2020) Balogh Rudolf-díjas fotóművész, érdemes
művész által dedikált. ............................................................................................................................1 200

16672.Charles de Tolnay: Michelangelo. Mű és világkép. Fordította: Beke László, Mojzer Miklós.
Bp.,1981,Corvina. 3. kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ............................800

16673.Sutherland Lyall: A mai angol építészet. Ford.: Jékely Zsolt. Bp., 1983., Műszaki. Kiadói kartonált
papírkötés. ...............................................................................................................................................800

16674.Pogány Ö Gábor: A magyar festészet forradalmárai. Ars Mundi X. Bp.,én.,Officina. Gazdag
képanyaggal illusztrált. Kiadói félvászon-kötés, kopott borítóval. .........................................................1 200

16675.Der Blaue Reiter, Taschen poszterkönyv. Köln, é.n., Taschen. Papírkötés, angol,német, és francia
nyelven, egy hiányzik, 5 p. ....................................................................................................................1 400

16676.Berzeviczy Albert: A cinquecento festészete, szobrászata, és művészi ipara. A Velencéről szóló
fejezetekkel kiegészítette: Divald Kornél. Bp.,1909, Franklin, 554+1 p. Átkötött aranyozott
egészvászon-kötésben, kopott borítóval. ..............................................................................................2 000

16677.3 db művészeti könyv: Lázár András: Csillagmélység. Bp., 2003, Dürer Nyomda Kft. + Szerk.: Éri
István. Egry József Emlékmúzeum, Badacsony + Művészpénz, Nádor Galéria. Bp., 2004-2005
Belvárosi Művészek Társasága. ...........................................................................................................2 000

16678.Hankó Ildikó: A magyar királysírok sorsa. Géza fejedelemtől Szapolyai Jánosig. Bp., 1987, saját
kiadás. Kartonált papírkötés. .................................................................................................................1 200

16679.Chikán Bálint: Baász Imre (1941-1991.) Bp.,1994, Szabad Tér. Fekete-fehér és színes képekkel
illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ......................................................1 400

16680.Chloe Leaper: Szobrászat kezdőknek. Bp., 2005, JLX. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír
védőborítóban, volt könyvtári példány. ..................................................................................................3 000

16681.Annie Sacerdoti: Csodálatos Itália. Ford.: Marx József. Bp.,1999, Gabo. Kiadói egészvászon-kötés,
kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. ............................................................................................1 000
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16682.Madách Imre: Az ember tragédiája. Bp., 1962, Magyar Helikon. Zichy Mihály rajzaival. Kiadói
aranyozott egészvászon-kötés, kiadói szakadt papír védőborítóval, jó állapotban. ..............................3 200

16683.Vegyes könyv tétel.: 2db: Herbert Read: a modern festészet. Bp., 1965, Corvina. Színes képekkel
illusztrált. Kiadói egészműbőr-kötés, szép állapotban. Kiadói szakadt papír védőborító.;Passuth
Krisztina, Pataky Dénes: XX. századi művészet. Bp., 1978, Corvina.Színes képekkel illusztrált.
Kiadói egészvászon-kötés, szép állapotban. Kiadói szakadt papír védőborító. ....................................1 000

16684.Vegyes könyv tétel: 4db: Szabó Júlia: Henri Rousseau. A művészet kiskönyvtára 11. Bp., 1967,
Corvina.Fekete-fehér és színes képekkel illusztrált. Kiadói papírkötés kopott állapotban.;Dávid
Katalin: Chagall. A művészet kiskönyvtára 6. Bp., 1976, Corvina.Fekete-fehér képekkel illusztrált.
Kiadói papírkötés kopottas állapotban.; Haulisch Lenke: Paizs Goebel. A művészet kiskönyvtára
30. Bp.,1968, Corvina.Fekete-fehér és színes képekkel illusztrált. Kiadói papírkötés kopottas
állapotban.; Martirosz Szárján: Életemből . Bp., 1980, Gondolat. Fekete-fehér és színes képekkel
illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés szép állapotban. Kiadói szakadozott papír védőborítóban. ........1 000

16685.Callmeyer Ferenc - Rojkó Ervin: Az én házam. Bp, 1977, Műszaki Könyvkiadó. Második, bővített
kiadás. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, kopott, néhol szakadt
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

16686.Gy. Szabó Béla: Mexikói tél. Útivázlatok. Kolozsvár-Napoca, 1974, Dacia Könyvkiadó. Ajándékozási
bejegyzéssel. Kiadói kartonált papírkötésben, kopottas papír védőborítóval de egyébként szép
állapotban. ................................................................................................................................................800

16687.David Piper: A művészet élvezete. Fordította: Turai Hedvig. Bp., 1988, Helikon. Kiadói
egészvászon kötésben, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. ......................................................1 600

16688.Wehli Tünde: A középkori Spanyolország festészete. Bp., 1980, Corvina. Sok fényképpel illusztrált
kiadvány. Kiadói egészvászon kötésben, kiadói szakadt papír védőborítóban, ......................................800

16689.Sármány Ilona: Gustav Klimt. Bp., 1989., Corvina. Kiadói egészvászon-kötés. ...................................1 400
16690.Bizzer István: Kontuly Béla 1904-1983. Bp., 2003, Mikes. Fekete-fehér és színes képekkel

illusztrált. Kiadói kissé kopott kartonált papírkötés. ...............................................................................2 400
16691.1941 Szépművészet. II. évf. 1-10 sz. Szerk.: Mariay Ödön. Közte szakadt borítókkal, és a 4. sz.

sérült, 7. sz. borítója leszakadt. 2 szám hiányzik. .................................................................................2 400
16692.1916-1922 Magyar Iparművészet 3 száma. Szerk.: Györgyi Kálmán, változó állapotban, közte

széteső, foltos. ......................................................................................................................................1 400
16693.Terence Conrad: A lakberendezés kézikönyve 2. Célszerűség, kényelem, elegancia. Ford.: Silberer

Vera. Bp., 1998, Park. Kiadói kartonált papírkötés. ..............................................................................2 000
16694.4 db katalógus tétel: Frank János (szerk.): Festészet '77 - A magyar képzőművészek és

iparművészek szövetsége festő szakosztályának kiállítása. Zalaegerszeg, é.n., Magyar Hirdető -
Nyomda. Kiadói papírkötésben; Fiatal képzőművészek stúdiójának kiállítása, Kecskemét, é.n.,
Petőfi Nyomda. Kiadói papírkötésben; Mai Magyar Képzőművészet. Bp., 1971, Globus Nyomda.
Kiadói papírkötésben; Néray Katalin (szerk.:) Modern olasz szobrászat. Bp., é.n.,k.n. Kiadói
papírkötésben. ......................................................................................................................................1 000

16695.Brodskaia, Nathalia: Naiv művészet. Bp., é.n., Ventus Libro. Színes reprodukciókkal illusztrált.
Kiadói kartonált papírkötés, újszerű állapotban (zsugorfóliában). .........................................................1 800

16696.Vegyes reneszánsz művészettel kapcsolatos tétel, 4 db:  Leonardo da Vinci: Tudomány és művészet.
Válogatás művészeti írásaiból. Bp., 1960., Magyar Helikon. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói kissé
szakadt papír védőborítóban.   Lyka Károly: Leonardo da Vinci. A művészet kiskönyvtára 47.
Bp.,1975., Corvina. Kiadói papírkötés.  Lyka Károly: Raffaello. 1483-1520. A művészet kiskönyvtára
XIV. Bp.,1962., Corvina. Kiadói papírkötés.  Ybl Ervin: Verrochio. 1436-1488. A művészet
kiskönyvtára XLVII. Bp.,1963., Corvina. Kiadói papírkötés. .....................................................................800

16697.Vegyes könyvtétel, 4 db:   Faludy Ildikó: Bizánc festészete és mozaikművészete. Bp., 1982., Corvina.
Kiadói egészvászon-kötés, kiadói szakadt papír védőborítóban.;   C.W. Ceram: A régészet regénye.
Ford.: Gottschlig Ferenc. Bp., 1959, Gondolat. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói szakadt papír
védőborítóban.;  Középkori királyi palota a Budai várban. Kiállítás a Budapesti Történeti Múzeumban.
Szerk.: Ladányi Mihályné. Bp.,én., BTM. Kiadói papírkötés.;  Bécs. Inkey Tibor fotóival. Szabó Ede
bevezetőjével. Bp.,1971., Magyar Helikon. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban.; ....800

16698.100 Jahre Kunst im Aufbruch. Berlinische Galerie 1999. 352p. ...............................................................800
16699.Vegyes művészeti könyvtétel, 4 db:   Georg Kolbe Zeichnungen. Einleitung von Wilhelm Pinder.

Berlin, én., Rembrandt Verlag. Német nyelven. Javított gerincű, kopott, foltos kartonált
papírkötésben.;  Robert Jordan: Daumier. Életrajzi regény. Ford.: Lontay László. Bp., 1976., Európa.
Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban.;   Henri Perruchot: Seurat élete. Ford.: Görög
Lívia. Bp., 1977., Gondolat. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban.;   Pablo Picasso.
Szerk.: Katona Tamás. Bp., 1969., Zrínyi. Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................800

16700.Szabó György-Gyémánt László: Dialóg és monológ. Bp., 1995, DFC Kiadó. 2. bővített kiadás.
Fekete-fehér és színes fotókkal, Gyémánt László műveinek reprodukcióival gazdagon illusztrált.
Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................................................................1 000

16701.Törő István, Virág Judit (szerk.): A Dévényi Gyűjtemény. Bp., 2006, Mű-Terem Galéria.
Fekete-fehér és színes fotókkal, reprodukciókkal, többek közt Anna Margit, Bálint Endre, Barcsay
Jenő, Czóbel Béla, Korniss Dezső, Ámos Imre, Kondor Béla, Márffy Ödön, Bernáth Aurél, Szőnyi
István műveivel gazdagon illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. ........................................................2 600

16702.Prado. XIV-XVIII. századi festmények. Összeáll.: Jahn, Johannes. Bp., 1974, Corvina. Második
kiadás. 100 színes képpel illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói kopottas papír védőborító de
egyébként jó állapotban. .......................................................................................................................1 000



106

Nézzen körül webshopunkban is!

16703.Prado. XIV-XVIII. századi festmények. Összeáll.: Jahn, Johannes. Bp., 1972, Corvina. 100 színes
képpel illusztrált.  Kiadói egészvászon-kötés, kiadói szakadt papír védőborító de egyébként jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

16704.Bényi László - Paál. Paál László (1846-1879). Bp., 1979, Képzőművészeti Alap Kiadóvállalata.
Kiadói egészvászon-kötés , kiadói kopottas egy helyen szakadt papír védőborítóban, de egyébként
jó állapotban. .........................................................................................................................................1 000

16705.H. Takács Mariann: Spanyol festészet a primitívektől Riberáig. Bp., 1966, Corvina. egész
vászon-kötésben, kopottas papír védőborítóval de egyébként jó állapotban. Színes képekkel
illusztrált. ..................................................................................................................................................800

16706.Dercsényi Dezső: Románkori építészet Magyarországon. Bp.,1972, Magyar Helikon-Corvina.
Kónya Kálmán fényképeivel illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói  kopott papír
védőborítóban. Megjelent 5000 példányban. ........................................................................................1 000

16707.Niilo Valonen: A finnugor népek népművészete. hn., 1978, Otava és Corvina. Ford.: Lehtinen Ildikó.
Rácz István fotóival illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, szép állapotban. Kiadói  kopottas papír
védőborító. ............................................................................................................................................1 200

16708.Vegyes könyv tétel: 2db: Művészet 78. Szerk.: Rideg Gábor. Bp., 1979 Corvina. Fekete-fehér és
színes képekkel illusztrált. Kiadói egészvászon kötés jó állapotban. Kiadói szakadt, megviselt
állapotú papír védőborító; Művészet 79. Szerk.: Bartholy Eszter. Bp., 1980, Corvina. Kiadói
egészvászon kötés, jó állapotban. Fekete-fehér és színes képekkel illusztrált. Kiadói szakadozott
papír védőborító. ...................................................................................................................................1 400

16709.Vegyes művészeti könyvtétel, 4db: Gerszi Teréz: Bruegel és századának németalföldi festészete.
Bp., 1970, Corvina. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói kopottas papír védőborító de egyébként jó
állapotban; Mojzer Miklós: XVII. és XVIII. századi német és orosz festmények. Bp., 1975, Corvina.
Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban; Czobor Ágnes: Holland
tájképek. Bp., 1974, Corvina. Második kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban, jó állapotban; Garas Klára: A velencei settecento festészete. Bp., 1977, Corvina.
Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborító, jó allapotban. ......................................................1 400

16710.Pogány Frigyes: Róma. Bp., 1974, Corvina. Negyedik kiadás. Fekete-fehér fotókkal gazdagon
illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói kopott papír védőborítóban. .........................................1 000

16711.A Tretyakov képtár. Szerk.: Falus János. Ford.: Szeredás Ágnes. Bp., 1988, Corvina. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. ...........................................................1 200

16712.N. Skarovszkaja : Naiv művészet a Szovjetunióban. Bp., 1978, Auróra és Corvina. Kiadói
egészvászon kötés, kiadói kopottas papír védőborítóban de egyébként jó állapotban. .......................1 200

16713.Tátrai Vilmos: Közép-Itáliai cinquecento festmények. Bp., 1983, Corvina. Schiller Alfréd fotóival
illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kicsit szakadt papír védőborítóban de egyébként jó állapotban. ..800

16714.René Mancey: Faiences de Roanne. H.n., 1982, J.Cuenot. Kiadói kartonált kötésben, kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................2 000

16715.Bodrogi Tibor: Indonézia művészete. Bp., 1971 , Corvina kiadó.Fekete-fehér képekkel és rajzokkal
illusztrált.Egészvászon-kötés védőborítóban, jó állapotban. .................................................................1 400

16716.Alfred Langer:Paul Gauguin. Bp., 1964, Képzőművészeti Alap Kiadóvállalata.Fordította: Mátrai
Tamás.Egészvászon-kötés , szakadozott papír védőborítóban de egyébként jó állapotban. Horst
Zimmermann: A Drezdai képtár. Modern Képtár. Bp., 1964, Képzőművészeti Alap
Kiadóvállalata.Fordította: Justus Pál.Egészvászon-kötés, szakadozott papír védőborítóban de
egyébként jó állapotban. .......................................................................................................................1 000

16717.Kondor Béla: Angyal a város felett. Összegyűjtött versek. Kondor-képekkel.összeáll.és az utószót
írta: Győri János.Bp., 1987, Szépirodalmi.kiadói kartonált papírkötésben, kiadói papír
védőborítóval, jó állapotban. .................................................................................................................1 200

16718.A Művészet Története.A korai Középkor. Fordította: Sarodi Tibor. Bp, 1988, Corvina.Színes képekkel
gazdagon illusztrált,műbőr-kötés papír védőborítóban, jó állapotban. .....................................................900

16719.Vegyes könyvtétel: 3 db; Az Iparművészeti Múzeum és a Hopp Ferenc Keletázsiai Művészeti
Múzeum évkönyvei V 1962. Bp., 1962, Képzőművészeti Alap. Szerk: Major Gyula. Magyar és
francia nyelven. Kárász Judit fényképeivel illusztrált.Kiadói egészvászon-kötés, jó állapotban.; Az
Iparművészeti Múzeum és a Hopp Ferenc Keletázsiai Művészeti Múzeum évkönyvei VII 1964. Bp.,
1964, Képzőművészeti Alap. Szerk: Jakabffy Imre. Kárász Judit fényképeivel illusztrált.Magyar és
Francia nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, jó állapotban; Az Iparművészeti Múzeum és a Hopp
Ferenc Keletázsiai Művészeti Múzeum évkönyvei XII 1969. Bp., 1970, Népművelési Propaganda
Iroda. Szerk: Jakabffy Imre. Wagner Richárd fotóival illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, jó
állapotban. .............................................................................................................................................2 200

16720.Vegyes könyvtétel; 3 db: Pál Cséfalvay: The treasury of Esztergom Cathedral. Bp., 1984, Corvina.
Angol nyelven. Kiadói papírkötésben, jó állapotban; Kerámia. Középdunántúl anyagi műveltsége
kiállítás sorozat I.Összeáll: F. Petres Éva. hn., én., kn. Magyar, Német nyelven. Papírkötésben, jó
állapotban; A régi képtár katalógusa. Országos Szépművészeti Múzeum. Szerk: Pigler Andor. Bp.,
1954, Akadémiai kiadó. Egészvászon-kötés, jó állapotban. .................................................................1 000

16721.Csemegi József: A budavári főtemplom. Középkori építéstörténete. Bp., 1955, Képzőművészeti
Alap. Kiadói félvászon-kötés, kopottas állapotban. ...............................................................................1 000

16722.S. Mialovszky Mária: A képzőművészet és az iparművészet története.Tankönyv a
szakmunkástanuló-intézetek (iskolák) I-II. osztálya számára. Bp., 1965, Tankönyvkiadó. fekete-fehér
képekkel gazdagon illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, kopottas állapotban. ....................................800
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16723.Robert Lebel: Marcel Duchamp. Fordította: George Heard Hamilton. New York,1959, Paragraphic
Books. Angol nyelven. Fekete-fehér fotókkal. Kiadói papírkötésben. ...................................................5 000

16724.Mészáros Géza: Vidéki bolygó. Bp, 1999, a szerző kiadása. Műbőr kötésben, kissé gyűrött papír
védőborítóval. Ceruzával írt jegyzetek és aláhúzások a lapokon. ........................................................1 000

16725.Györffy István: Matyó népviselet. Bp., 1956, Képzőművészeti Alap. Fekete-fehér és színes
képekkel illusztrálva. Kiadói félvászon-kötés, kopottas borítóval, meglazult kötéssel. .........................2 000

16726.Dercsényi Dezső: Románkori építészet Magyarországon. hn, 1974, Magyar Helikon/Corvina,
egészvászon-kötés védőborítóban, jó állapotban. ................................................................................1 200

16727.Régiségek könyve. Szerk.: Voit Pál. Bp., 1983, Gondolat. Számos érdekes színes és fekete-fehér
képpel. Kiadói egészvászon kötésben, kiadói papír védőborítóban. Szakadozott védőborítóval, de
egyébként jó állapotban. .......................................................................................................................2 000

16728.Lyka Károly: A táblabíró világ művészete I-IV. (Két kötetben.) Nemzeti Irodalmunk mesterei. Bp.,
1922, Singer és Wolfner, 151 p.+141 p.+ 5 t. +128 p.+3 t.+164 p.+4 t. Első kiadás. Átkötött kopott
félvászon-kötés, az első kötetben néhány lapszélen folttal. .................................................................3 600

16729.Barát Béla - Éber László - Felvinczi Takács Zoltán: A művészet története. Bp.,1943, Dante. Kiadói
aranyozott félvászon-kötés, jó állapotban. ............................................................................................1 000

16730.P. Brestyánszky Ilona: Kovács Margit. Bp., 1982, Corvina - Képzőművészeti Alap Kiadóvállalata.
Negyedik kiadás. Kiadói egészvászon-kötésben, kiadói papír védőborítóval. ......................................1 000

16731.Giorgio Vasari: A legkiválóbb festők, szobrászok és építészek élete. I-II. kötet. Válogatta, az előszót
és az életrajzi bevezetőket írta Vayer Lajos. Fordította: Zsámboki Zoltán. Pro Memoria. Bp., 1983,
Európa. Kiadói papírkötés. ....................................................................................................................1 000

16732.Pesti Hírlap könyvtára. A szépművészetek könyve. Bp., 1940, Pesti Hírlap Rt. Kiadói aranyozott
gerincű egészvászon-kötés, kopott borítóval. .......................................................................................2 400

16733.Magyarországi művészet története. I. A magyarországi művészet a honfoglalástól a XIX. századig.
Szerk.: Dercsényi Dezső. Bp., 1956., Képzőművészeti Alap. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói
papír védőborítóban. .............................................................................................................................1 000

16734.Vegyes művészeti tétel, katalógusok, prospektusok, ..stb., kb. 10 db. Különféle kiadásban. Változó
állapotban. .............................................................................................................................................1 200

16735.A művészet világa 2 kötete:  Prokopp Mária: Lorenzetti. Bp.,1984,Corvina. Kiadói kartonált
papírkötés.; Tátrai, Vilmos: Piero della Francesca. Bp., 1981., Corvina. Német nyelven. Kiadói
kartonált papírkötés. ..............................................................................................................................1 000

16736.Hann Ferenc: Péreli Zsuzsa, 1992, Berta Kiadó,Szelényi Károly felvételeivel és Frank János
írásával, Kiadói egészvászon-kötés papír védőborítóban .....................................................................1 000

16737.Andor Tamás, Kende Tamás, Szabó B. István: Bacsó Könyv, Bp, 2007, Napvilág Kiadó, Kartonált
papírkötés papír védőborítóban ............................................................................................................1 000

17001.Heinz Lüdecke: Lucas Cranach d. Ä. Welt der Kunst. Berlin, 1974, Henschelverlag. Német nyelven.
Kiadói papírkötés. ....................................................................................................................................800

17009.Vajda György Mihály: Keletre nyílik Bécs kapuja (Közép-Európa kulturális képeskönyve
1740-1918). Bp., 1994, Akadémiai Kiadó. Kiadói kartonált papírkötésben. ..........................................1 000

17015.Kegyelet és emlékezet. Szerk.: Angyal Eleonóra et alii. Bp., Nemzeti Emlékhely és Kegyeleti
Bizottság. Kiadói papírkötésben. ...........................................................................................................2 000

17016.Az erők játéka. Ahogyan a kortárs művészek az elnyomást és a szabadságot látják. Szabadság
Antológia Sorozat 1. száma. Címlapon Krepsz Ági: Az erők játéka c. festménye; általa dedikált
példány. Bp., 2003, Művészképző Művészeti Kiadó, Kereskedelmi és Oktató Bt. Kiadói kartonált
papírkötésben. ......................................................................................................................................1 000

17018.Bereczky Kálmán (szerk.): Egy újra felfedezett építőművész Szeghalmy Bálint élete és életműve.
Hévízi Könyvtár 9. Hévíz, 1996, Hévízi Kulturáért Alapítvány. Aranyozott kiadói
egészvászon-kötésben, nagyon szép állapotban. ................................................................................1 600

17021.Harangozó Márta: Varga Imre műhelyében. 1990-2001. (Bp.),2001, Argumentum-Aspy Stúdió.
Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. A művész, Varga Imre (1923-2019) által
aláírt, dátumozott, és az író Harangozó Márta (1941-) által dedikált. ...................................................2 800

17023.Bakó Zsuzsanna, Sz. Kürti Katalin, Ónody Magdolna: Munkácsy. Debrecen, Tóth Könyvkereskedés
és Kiadó Kft. Kiadói kartonált papírkötés. .............................................................................................1 600

17026.H. Takács Mária: Spanyol mesterek. Bp., Corvina Kiadó, 1966. Kiadói egészvászon-kötés kiadói
papír védőborítóval. Borítón szakadás. .................................................................................................1 000

17027.E.H. Gombrich: A művészet története. Bp., Gondolat, 1978. Kiadói egészvászon-kötés kiadói papír
védőborítóval. ........................................................................................................................................1 000

17028.Marianna H. Takács: Bartolomé Esteban Murillo. Bp., Corvina, 1978. Kiadói kartonált papírkötés.
Német nyelven. .....................................................................................................................................1 000

17031.Vegyes művészeti könyvtétel, 5 db:  Aragon: Művészetről, művészetekről. Bp.,1956, Magvető.
Kiadói félvászon-kötés, kopott borítóval.  Dávid Katalin: Courbet. Bp.,1953, Képzőművészeti Alap.
Kiadói félvászon-kötés, kopott borítóval.  Hevesy Iván: Az új művészetért. Bp.,1978, Gondolat.
Kiadói kartonált papírkötés.  Gondolatok a művészetről. Bukarest, 1975, Kriterion. Kiadói kartonált
papírkötés, laza kötéssel.  László Gyula: Művészetről, művészekről. Írások a képzőművészetről.
Elvek és utak. Bp.,1978, Magvető. Kiadói egészvászon-kötés. ............................................................1 000
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17032.3 db művészeti képes lapozó: Rodin, van Gogh, Hyeronimus Bosch, olasz nyelvű bevezetővel.
Kiadói papírkötés, jó állapotban. ...........................................................................................................1 000

17038.Múzeumok Pest megyében. Főszerk.: Soós Sándor. Pest Megyei Múzeumi füzetek c. sorozat 3.
része. Szentendre, 1996, Pest Megyei Múzeumok Igazgatósága. Kiadói papírkötésben. Az első
oldalak kihullottak. ....................................................................................................................................400

17039.Farkas György: A Hamvay-kúriától a helytörténeti gyűjteményig. (1662-1982). Gödöllői Múzeumi
Füzetek I. Gödöllő, 1994, Városi Múzeum. Tűzött papírkötésben. .......................................................1 000

17041.Claude Roger-Marx: Raoul Dufy. Francia nyelven. Párizs, 1952, Fernand Hazan. Kiadói papírkötés
papírborítóval. .......................................................................................................................................1 000

17044.André Salmon: Modigliani szenvedélyes élete. Bp, 1970, Corvina. Kiadói egészvászon-kötésben. .......800
17045.Nagy Sándor - Dombó. Újvidék, Forum Könyvkiadó, 1974. Kiadói kartonált papírkötés. .....................1 000
17046.Prokop Péter: Fügefám alól. Bp., Budapesti Művészetbarátok Egyesülete, 1989. Kiadói papírkötés. .1 000
17052.Vegyes művészeti könyvtétel, 8 db:   Barát Endre: Élt harminchárom évet. Regény Paál László

életéről. Bp.,1980,Corvina. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban.   A
szentimentalizmus. A bevezető tanulmányt írta, a szövegeket válogatta: Wéber Antal. Bp.,1971,
Gondolat. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban.   Az egzisztencializmus. A
bevezető tanulmányt írta, a szövegeket válogatta: Köpeczi Béla. Bp.,1965, Gondolat. Kiadói
egészvászon-kötés.  A futurizmus. A bevezető tanulmányt írta, a szövegeket válogatta, fordította:
Szabó György. Bp.,1967, Gondolat. Kiadói egészvászon-kötés.   Kortársak a németalföldi
festészetről. Vál., az előszót és a jegyzeteket írta: Garas Klára. Fordította: Garas Klára, Takácsy
Elek. Bp.,1967, Gondolat. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban.   1986
Pestmegyei Iparművészeti Tárlat.   1963 Régi Képtár. Bp.,1963,Szépművészeti Múzeum. Kiadói
papírkötés.  Flemish painting of the Seventeenth Century. Leningrád, 1972, Aurora. ..........................1 200

17053.Holberg, Ludvig: Klimius Miklósnak föld alatt való útja. Bp., 1987, Móra. Készült a Galaktika Baráti
Kör Könyvklub tagjainak. Műbőr kötésben, jó állapotban. ....................................................................1 000

17054.Max Sauerlandt: Michelangelo. Königstein. im Taunus-Leipzog,é.n.,Langewiesche, XVI+96+X+6 p.
Német nyelven. Fekete-fehér fotókkal. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ................................................800

17055.Karl Scheiffler: Bildnisse aus rei Jahrhunderten der alten deutschen und niederländischen Malerei.
Königstein. im Taunus-Leipzog,é.n.,Langewiesche, XVI+112+XI+5 p. Német nyelven. Fekete-fehér
fotókkal. Kiadói papírkötés, jó állapotban. .............................................................................................1 800

17059.A művészet világa 3 kötete:  Végh János: Van Eyck.; Hannelore Sachs: Donatello. Fordította: Hárs
Ernő.; Tátrai Vilmos: Piero della Francesca. (Lengyel nyelven.)
Bp.-Berlin-Varsó,1983-1982,Corvina-Henschelverlag-Arkady. Kiadói kartonált papírkötés. ................1 600

17061.Fecske András: A figurativitás problémái a kortárs hazai festőművészetben (1945-1990). Bp., 1995,
HG (Figuratív piktúra 1.). Papírkötésben, jó állapotban. .......................................................................1 000

17062.A művészetek története a legrégebbi időktől a XIX. század végéig. II. kötet: Középkor. Szerk.:
Beöthy Zsolt. Bp.,1907, Lampel R. (Wodianer F. és Fiai),V-VIII+614 p.+II-L+1 t. (Kronólogiai tábla.)
Első kiadás. Színes és fekete-fehér szövegközti rajzokkal, fotókkal, kihajtható melléklettel illusztrált.
Kiadói szecessziós aranyozott, festett egészvászon díszkötésben, kopott, foltos borítóval, hiányzó
elülső szennylappal, címlappal, és I. táblával. ......................................................................................1 600

17064.Művészet. Szerk.: Lyka Károly. IX. évfolyam. Országos Magyar Képzőművészeti Társálat.
Budapest, 1910, Singer és Wolfner, (műmellékletekkel) t. Kiadói egészvászon kötés, Lyka Károly,
Divald Kornél, Lechner Ödön, Lándor Tivadar, és mások tanulmányaival, közte Lándor Tivadar: In
memoriam Zichy Mihály írásával. Számos szövegközti, és egészoldalas illusztrációval, többek
között Rippl-Rónai József, Zichy Mihály, Vaszary János és mások illusztrációival. .............................4 600

17065.Művészet. Szerk.: Lyka Károly. III. évfolyam. Országos Magyar Képzőművészeti Társálat.
Budapest, 1904, Singer és Wolfner, (műmellékletekkel) t. Kiadói, enyhén sérült egészvászon kötés,
Lyka Károly, Divald Kornél, Lechner Ödön, Lándor Tivadar, és mások tanulmányaival, közte Lándor
Tivadar: In memoriam Zichy Mihály írásával. Számos szövegközti, és egészoldalas illusztrációval,
többek között Rippl-Rónai József, Zichy Mihály, Vaszary János és mások illusztrációival. .................4 000

17066.Művészet. Szerk.: Lyka Károly. VI. évfolyam. Országos Magyar Képzőművészeti Társálat.
Budapest, 1907, Singer és Wolfner, (műmellékletekkel) t. Kiadói, enyhén sérült egészvászon kötés,
Lyka Károly, Divald Kornél, Lechner Ödön, Lándor Tivadar, és mások tanulmányaival, közte Lándor
Tivadar: In memoriam Zichy Mihály írásával. Számos szövegközti, és egészoldalas illusztrációval,
többek között Rippl-Rónai József, Zichy Mihály, Vaszary János és mások illusztrációival. .................4 000

17069.Hajnóczi Gyula: Az építészet története. Ókor. Bp.,1969, Tankönyvkiadó. Második kiadás.
Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói nylon-kötés, kiadói sérült papír védőborítóban. + Cs.
Tompos Erzsébet-Zádor Mihály-Sódor Alajos: Az építészet. Középkor. Bp.,1971, Tankönyvkiadó.
Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói nylon-kötés, apró sérüléssel a gerincen. .................................1 000

17073.Edward Alden Jewell: Cézanne. Berlin-Wiesbaden,é.n.,Emil Vollmer. Német nyelven. Kiadói kartonált
papírkötés, ...............................................................................................................................................800

17075.Miklósvölgyi János: Ember és művészet keresztútjárása. Bp., 2011, Kariosz. Kiadói kartonált
papírkötés, jó állapotban. ......................................................................................................................3 400

17080.Új lexikon 3 kötete: I., III., V.. kötet. Szerk.: Dormándi László, Juhász Vilmos. A tudás és a
gyakorlati élet egyetemes enciklopédiája 6 kötetben teljes. Budapest, 1936, Dante-Pantheon
Kiadás. Kiadói aranyozott egészvászon kötésben, kissé kopott vászonkötésben ................................1 000

17081.Kiss József: Magyar helyesírás. Bp.,1944, Szent István-Társulat. Második, bővített kiadás. Sérült
gerincű egészbőr-kötés. ........................................................................................................................1 000
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17082.Csanády György (1895-1952): Ének. 1923-1930. Bp, 1934, SZEFHE (Székely Egyetemista és
Főiskolai Hallgatók Egyesülete), 111+1 p. Kiadói papírkötésben, az elülső borító elvált a gerinctől,
ragasztott. .............................................................................................................................................1 000

17083.Igaz sorok, igaz sorsok. Antológia. Szerk.: Batári Gábor. Bp.,2004, Alterra. Kiadói papírkötés, jó
állapotban. Az egyik szerző, V. Kiskállói Eliza dedikációjával. .............................................................1 200

17086.Andersen György: Csókok. Andersen György harmadik könyve. Bp.,[1925], Kultúra, 92+4 p.
Papírkötésben, szakadt borítóval, felvágatlan. .....................................................................................4 000

17087.Prima Primissima évkönyv. 2007-2008. Bp.,2008, Kossuth. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír
védőborítóban, a védőborító hullámos, kissé foltos. .............................................................................1 200

17088.Bandl Antal: Dolgozatok és töredékek Bandl Antal írói hagyatékából. Bp.,[1939],Pápai Ernő. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 000

17089.Tihanyi Péter: Harcok. Bp., 2001, Új Spirit Kft. A szerző dedikációjával. Kartonált papírkötésben,
papír védőborítóval, jó állapotban. ........................................................................................................1 000

Könyvek: Konyha és kert
17092.Entz Ferenc: Kertészeti füzetek. VIII. füzet. Pest, 1857, Herz János, 142 p. Kiadói papírkötésben, a

hátsó borító levált, az utolsó 6 lap levált, foltos. ....................................................................................2 000
17093.Keményffi Gábor-Tóth Illés: Cukrászkönyv. Bp., 1958, Műszaki Könyvkiadó. Kiadói félvászon kötés,

gerincnél szakadt, kissé kopottas állapotban. .......................................................................................3 000
17094.Laposa József-Dékány Tibor: Pincejárás. Utazás a magyar borok világában. From Cellar To Cellar.

Bp.,1999,Mezőgazda. Kiadói kartonált papírkötés. ...............................................................................1 800
17095.Rudinai Molnár István: A fatenyésztés. Különös tekintettel a községi faiskolákra és befásításokra. A

m. kir. földmivelésügyi minister kiadványai 10 sz. Hetedik, átnézet és bővített kiadás. Szövegközti
ábrákkal. Kiadói papírkötés, foltos, de egyébként jó állapotban. ..........................................................1 600

17096.1927-1930 Vegyes kertészeti tétel, 4 db:  Gyümölcsfák téli kezelése. Bp., Mezőgazdasági és Ipari
Vegyszerek Kereskedelmi Rt., 4 sztl. lev. egy lapon szakadással.; Illés Lajos: Gyümölcsvédelem.
Bp., Mezőgazdasági Rt., 16 p.; Ápolt gyümölcsösben - bő szüret. Mit tegyünk tehát? Bp.,
Újságüzem-ny., 8 p.; Útmutató. A gyümölcsös tavaszi és nyári védelmére. Bp., M. Kir.
Földmívelésügyi Minisztérium, 8 p.;  Mauthner kifejtő borsó tasakja. ...................................................2 000

17097.Christine McFadden-Christine France: Nagy csokoládé enciklopédia. Ford.: Hollós Ilona, Máté
György. Bp., 2001., Jószöveg Műhely. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ........3 000

17098.Czifray István szakács mester magyar nemzeti szakácskönyve, magyar gazda asszonyok
szükségeihez alkalmaztatva. Pest, 1840. REPRINT! Kiadói kartonált kötés, kissé kopottas
állapotban. .............................................................................................................................................2 000

17099.A mi süteményes könyvünk. Váncza könyv. Bp.,1936, Váncza és Társa. Tizennegyedik,
háromszorosra bővített kiadás. Kiadói szakadozott félvászon-kötés, gerincnél kissé levált, kopottas
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

17100.F. Kunert: Hampel's Gartenbuch für Jedermann. 5. kiadás. Berlin, 1920, Paul Parey. Hiányzó,
szakadt lappal az elején, német nyelven. Kiadói félvászon kötésben. .....................................................800

17101.Prehoda József: Üzemi szőlőfeldolgozás I. Fehérbor készítés. Második, javított és bővített kiadás.
Bp., 1961, Mezőgazdasági Kiadó. Kiadói papírkötés, kiadói papír védőborítóval. + Prehoda József:
Üzemi szőlőfeldolgozás II. Vörösbor készítés. Bp., 1960, Mezőgazdasági Kiadó. Kiadói papírkötés,
kiadói papír védőborítóval. ....................................................................................................................5 000

17102.Dionyz Dugas: Egészséges élet nagymama gyógynövényeivel. hn., 2009, Novum. Kiadói
aranyozott műbőr-kötés. .......................................................................................................................1 800

17103.Zilahy Ágnes: Valódi magyar szakácskönyv. Gróf Teleky Sándor ajánlásával. Hatodik javított és
bővített kiadás. Bp., é.n., Singer és Wolfner. Korabeli reklámokkal, hiányzó gerinccel, kijáró
lapokkal, kopottas borítóval. ..................................................................................................................1 000

17104.Szerb Zsigmond: Éljen az élet! A gasztronómia regénye. Bp., 2002., Paginarum. Kiadói kartonált
papírkötés. ...............................................................................................................................................800

17105.A mi süteményes könyvünk.Gyakorlati utmutatások a torták, mignonok és mindenféle sütemények
helyes elkészítésére és díszítésére. Váncza könyv. Bp.,1986, Váncza és Társa. Tizennegyedik,
háromszorosra bővített kiadás. Kiadói félvászon-kötés, jó állapotban. .................................................1 200

17106.Erdei Ferenc: Néprajzi ínyesmesterség. Bp., 1971, Minerva. Győrffy Anna illusztrációival. Kiadói
papírkötés, kopottas. ................................................................................................................................800

17107.Tiborcz György (szerk.): Zöldség- és virágtermesztés. Bp., 1959., Mezőgazdasági Kiadó.
Példányszám: 4700. Kiadói félvászon-kötés, kissé szakadozott, foltos borító. ....................................1 200

17108.Dr. Kárpáti Zoltán-Dr. Görgényi Lászlóné-Dr. Terpó András: Kertészeti növénytan. I-II. kötet. Bp.,
1968, Mezőgazdasági. Kiadói egészvászon kötésben, kiadói papír védőborítóban, kijáró lappal,
borítón ragasztásokkal. .........................................................................................................................1 800

17109.Manninger Gusztáv Adolf: Szántóföldi növények állati kártevői. Színes táblák. A színes táblák P.
Szabó Károly munkái. Bp.,1960, Mezőgazdasági, 4 p.+ XXIX t. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés, foltos, fakó borítóval. ............................................................................................2 000

17110.Vajda Ernő: A magyar növényvilág képeskönyve. Budapest, 1956, Művelt Nép. Tudományos és
Ismeretterjesztő Kiadó. Kiadói kissé kopottas félvászon kötés, fekete-fehér képekkel illusztrálva, ......1 000
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17111.Dr. Robert C. Atkins: Dr. Atkins forradalmian új étrendje. Bozai Ágota és Sóvágó Katalin fordítása.
Hn., 2004, HL Stúdió. Papírkötésben, kissé karcos borítóval, de egyébként jó állapotban. ....................800

17112.Bibliográfia. Bibliography. 1950-1996. Szerk.: Erdősi Mária. Centenáriumi kiadvány.; Emlékkönyv.
Memoirs. 1896-1996. Szerk.: Erdősi Mária, Szabó Attila. Centenáriumi kiadvány. Megjelent 1500
példányban. Kecskemét, 1996., F. M. Szőlészeti és Borászati Kutató Intézet. Kiadói papírkötés. ......2 800

17113.Hargitai György: Az étel a legjobb orvosság 2. Betegségmegelőző receptek, Bp, 1994, Magyar
Könyvklub. Harmadik kiadás, Kartonált papírkötés ..................................................................................800

17114.dr. Tegze Miklósné: Sütőipari általános műveletek. Bp., 1975, Mezőgazdasági Kiadó.Kiadói
papírkötésben. ......................................................................................................................................2 000

17115.Versenyképes bor. Szakmai továbbképzés. Jegyzet. Szerk.: Dr. Botos Ernő, Szabó Attila.
Kecskemét, 1996., F. M. Szőlészeti és Borászati Kutató Intézet. Kiadói papírkötés. ...........................3 600

17116.Virágkötészet. Szerk.: Malcolm Miller. Família könyvtár. Bp.,1991, Novotrade. Kiadói
papírkötésben. ......................................................................................................................................1 000

17117.Stahl Judit: Gyorsan, valami finomat! 35 perces ételek. Bp., 2003, Park. Kiadói kartonált papírkötés,
papír védőborítóban. .............................................................................................................................1 600

17118.Prohászka Ferenc: Szőlő és bor. Bp., 1973, Mezőgazdasági Könyvkiadó. Papírkötésben, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

17119.Állattenyésztéstan. Szerk: Magyari András. Bp., 1952, Mezőgazdasági. Megjelent 2600
példányban. Papírkötés, kopottas állapotban. ......................................................................................1 000

17120.Jamie Oliver: Otthonos ízek finom laktató kiadós, Bp, 2014, Park Könyvkiadó, Egészvászon-kötés ...4 000
17121.Szőlészet és borászat. Szerk.: Katona József. Szőlészeti és Borászati Kutató Intézet közleményei.

Vol. I. Bp., 1976., Szőlészeti és Borászati Kutató Intézet. Kiadói papírkötés. ......................................3 000
17122.Magyar borok évkönyve. 2007. Szerk.: Kele István, Komlósi Anna. Bp., 2006, Continew Kft. Kiadói

kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. .................................................................................1 000
17123.Proceedings of the Eighth International Conference on Grape Genetics and Breeding. Volume I-II.

Szerk.: E. P. Botos, E. Hajdú, É Borbás. Kecskemét-Hungary. 26-31. August 2002. Acta
Horticulturae 603. Leuven, 2003., International Society for Horticultural Science. Section Vine and
Berry Fruits. Angol nyelven. Kiadói papírkötés. ....................................................................................5 000

17124.Turós Emil-Turós Lukács: A mi szakácskönyvünk. Bp., 1961, Minerva. Kiadói félvászon kötés, a
borító sarkain kis kopásnyomokkal, egyébként jó állapotban. ..............................................................3 200

17125.Húsételek. Szerk.: Dibás Gabriella, Takácsi-Nagy Klára. Ford.: Sárközy Judit. Bp., 2007, Reader's
Digest Kft. Kiadói kartonált papírkötés+Teljes tápértékű reformkonyha. Receptek és vál.: Veronika
Müller. Bp.,1991, Burda. Kiadói kartonált papírkötés. ...........................................................................1 000

17126.Dr. Susanna Holt: GI-étrend. Könnyű fogások a karcsúság és az egészség megőrzéséhez.
Bp.,2006, Arena 2000. Kiadói papírkötés. ............................................................................................1 200

17127.Virágkötészet. Szerk.: Wenszky Ágnes. Bp.,1990, Mezőgazdasági. Második kiadás. Kiadói
kartonált papírkötés. ..............................................................................................................................1 000

17128.Imre Andrea - Zsuffa Ákos - Hervé Lóránth Ervin: Bea. 20 étel és életkép. .........................................1 000
17129.Péter Jánosné: Esély süteményes-könyv. Péter Jánosné 800 receptje. Bp.,1994, Esély. 17. javított,

átdolgozott kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, jó állapotban. ..............................................................1 000

Könyvek: Vadászat
17130.Magyar erdészeti oklevéltár. II. köt.: 1743-1807. Szerk. és történeti bevezetéssel ellátta: Tagányi

Károly. Magyarország ezredéves fennállásának emlékére kiadja az Országos Erdészeti
Egyesület. Bp., 1896., "Pátria"-ny.,XIX+3+900 p. Átkötött félvászon-kötés, kissé kopott borítóval,
intézményi bélyegzőkkel. ....................................................................................................................20 000

17131.Kézdivásárhelyi Benkő Pál: A vadászat. Gyakorlati szakkönyv. Bp., 1935, Királyi Magyar Egyetemi
Nyomda. Kiadói egészvászon borító, 467 p. Fekete-fehér fotókkal, képekkel illusztrálva.
Meglazult, sérült fűzés. .......................................................................................................................16 000

17132.Muzsnay Géza: Erdőrendezéstan. Bp. 1912. Pátria. Átkötött félbőr-kötés, aranyozott gerinccel.
Gerincen, borítón kis sérülések, foltok. ...............................................................................................20 000

17133.Dubravius, Janus: A halastavakról. Bp., 2016. Műbőr kötés, jó állapotban. .........................................5 000
17134.6 db vadászati témájú könyv: Páll Endre: Legjobb vadászni. H.n., 1983, Mezőgazdasági. +

Studinka László: Egy marék vadászemlék. Bp., 1984, Gondolat. + Jámbor János: Szarvasnász.
Bp., 1978, Táncsics. + Dr. Bencze - Dr. Dániel (szerk.): Vadászati alapismeretek. H.n., 1975,
Mezőgazdasági. + Rácz Antal: Kwa Heri Tanzánia!. Bp., 1973, Magvető. + Dr. Székely István:
Vadásznapló. H.n., 1994, Magyar Könyvklub. ......................................................................................3 000

17135.2 db könyv - Széchenyi Zsigmond: Ünnepnapok. Bp., 1965, Szépirodalmi. + Széchenyi Zsigmond:
Ahogy elkezdődött... Bp., 1965, Szépirodalmi. Kiadói félvászon kötés, papír védőborítóval, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 600

17136.Bársony István: Erdőn, mezőn. Vadásztörténetek. Bp.,1962, Móra. Kiadói félvászon-kötés.+Patay
László: Ez is elment vadászni. Sajdik Ferenc illusztrációival. Karcag, 1999, Karcag Város
Önkormányzata. Első kiadás. Kiadói papírkötésben. Megjelent 1000 példányban. .............................1 600

17137.Molnár Gábor: Éjbe zuhant évek. Bp., 1973, Szépirodalmi. Egészműbőr-kötés, kopottas papír
védőborítóban de egyébként jó állapotban. ..........................................................................................1 000
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17138.Dékán István: Kalandozás a vadászat történetében. Bp.,1972,Magvető, 294+2 p.+XLVIII
(fekete-fehér fotók) t. Kiadói egészvászon-kötés, volt könyvtári példány. ............................................1 200

17139.Csathó Kálmán: Tavasztól tavaszig. Egy író vadászemlékei. Bp., 1962, Szépirodalmi Könyvkiadó.
Kiadói kopott félvászon-kötés, intézményi bélyegzővel. .......................................................................1 200

17140.Újfalvi Sándor: Az erdélyi régibb és közelebbi vadászatok és vadak. Sajtó alá rendezte, a kísérő
tanulmányt és a jegyzeteket írta: Benkő Samu. Magyar Hírmondó. Bp., 1982, Magvető. Kiadói
kartonált papírkötésben, jó állapotban. Az 1854. évi kiadás reprintje. ..................................................1 200

17141.A V. Fric: A hosszú vadász visszatér. Zdenek Burian illusztrációival. Bratislava/Pozsony, 1970,
Madách. Kiadói egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval, intézményi bélyegzővel. ..........................1 200

17142.Rudolf Luskac: Végtelen vadászmezőkön. Fordította Hubik István. Bp., 1957, Bibliotheca. Kiadói
egészvászon-kötés. ..............................................................................................................................1 000

17143.Bolza Antal: Cserkelés az életem. Balassagyarmat, 1993, Novitas-B. Kiadói papírkötésben. .............1 000
17144.Czifferszky István: A gemenci bak és más vadászelbeszélések. Bp., 1980, Móra Ferenc. Balogh

István Péter rajzaival illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói kopottas papír védőborítóval de
egyébként jó állapotban. ..........................................................................................................................800

17145.Medvék, őzek, farkasok. Szerk: Véber Károly. Bp., 1984, Mezőgazdasági. Muray Róbert
illusztrációival. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. ....................................................................1 200

17146.Széchényi Zsigmond: Szarvasok nyomában és egyéb írások. Bp., 1979, Gondolat. Első kiadás.
Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóval. Kissé foltos papírborítóval, de egyébként jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

17147.Földes László: Lövés a hegyekben. Vadászok, vadorzók. Bp.,1985,Népszava. Kiadói papírkötés,
volt könyvtári példány. ...........................................................................................................................1 200

17148.G. Uszpenszkij: Védett erdők sűrűjében. Világjárók. 14. Bp., 1959, Gondolat. Kiadói
félvászon-kötés, kissé kopott borítóval. ................................................................................................1 200

17149.Rakk Tamás: A vadász is ember. Novellák. Bp.,1994., NemArt. Kiadói papírkötés. Dedikált! .............1 000

Könyvek: Természettudomány, medicina
17150.Margó Tivadar: A tudományos állattan kézikönyve. I. köt. Általános állattan. Első rész. 202

fametszettel. Pest, 1868., Lampel Róbert, XI+1+266 p. Egyetlen kiadás. Több kötete nem jelent
meg. Ritka! Későbbi átkötött félvászon-kötésben, kissé kopott borítóval és fakó gerinccel,
intézményi bélyegzőkkel, hiányzó szennylapokkal, kissé foltos lapokkal, egy-két lapon ceruzás
jegyzetekkel. Benne: Barta Ernő (1878-1956): M. Kir. Bábaképző Könyvtára szecessziós ex
libris-szével, papír, klisé, jelzett, rajta áthúzott címmel, 12,5x9 cm .....................................................10 000

17151.Scheuthauer Károly: Kórbonctan. Dr - - tanúr úr előadásai után jegyzi és kiadja: Fodor János
orvostanhallgató. Bp., 1878, nyn.,4+203+2+322+III+1 p. Stencilezéssel sokszorosított orvosi
egyetemi jegyzet. Álbordás félbőr-kötésben, kopott, foltos borítóval, sérült, részben hiányos
gerinccel, intézményi bélyegzőkkel, hiányzó szennylapokkal, Barta Ernő (1878-1956): M. Kir.
Bábaképző Könyvtára szecessziós ex libris-szével, papír, klisé, jelzett, 12,5x9 cm. Ritka! .................4 800

17152.Scheuthauer Károly: Kórbonctan. Dr - - előadásai után jegyzi és kiadja: Nyitó Sándor orvos
növendék. Bp., 1877, Langer Ede és Fia-ny.,4+229+1+280+42 p. Stencilezéssel sokszorosított
orvosi egyetemi jegyzet. Álbordás félbőr-kötésben, kopott, foltos borítóval, sérült, hiányzó gerinccel,
intézményi bélyegzőkkel, hiányzó szennylapokkal, egykorú aláhúzásokkal, bejelölésekkel,
jegyzetekkel, Barta Ernő (1878-1956): M. Kir. Bábaképző Könyvtára szecessziós ex libris-szével,
papír, klisé, jelzett, 12,5x9 cm. Ritka! ....................................................................................................4 800

17153.Carioni Stellwag Károly Tr.: A gyakorlati szemészet tankönyve. Ford.: Vidor Zsigmond. Magyar
Orvosi Könyvkiadó Társulat Könyvtára VI. Pest., 1868., Magyar Orvosi Könyvkiadó Társulat,
XIV+771 p.+ 3 (színes litográfiák) t. Szövegközti fametszetekkel. Korabeli aranyozott
egészvászon-kötés, kopott, foltos borítóval, 3 kijáró lappal és 3 kijáró táblával. Ritka! ........................4 800

17154.1841 Az állatország természettörténeti képterme. III. Füzet. Jardine Vilmos és Treitschke Friedrik
után fordította: Dr. Pólya József. Pest, 1841, Hartleben Konrád Adolf, 25-32 p.+3 (kézzel színezett
fametszetek/fametszetek) t. Kiadói papírkötésben, a borítón folttal, szép állapotban. .........................5 000

17155.Berecz Antal: A csillagászati földrajz elemei. Bp., 1902, Szerzői kiadás,(Fritz Ármin-ny.),68 p.
Ötödik kiadás. Kiadói szecessziós egészvászon-kötés,Pardavy József-kötés, kissé kopott borítóval,
intézményi bélyegzővel, a címlap hátán tintás bejegyzéssel, ceruzás aláhúzásokkal,
bejegyzésekkel. .....................................................................................................................................3 600

17156.Hegedüs L[ászló]: A természetből. Vasárnapi Könyvtár. I./4. Bp., 1873, Franklin, 94+1 p. [Második]
kiadás. Szövegközti és egészoldalas fametszetes illusztrációkkal. Kiadói papírkötés, a hátsó
borítón kis szakadásokkal, jó állapotban. ..............................................................................................2 000

17157.Hüttl Tivadar Emlékkönyv. Tanári működésének 20. évfordulójára 1921-1941. Debrecen, 1941., M.
Kir. Tisza István Tudományegyetemi Nyomda, 1 t.+621+3 p.+1 (kihajtható) t. Szövegközti
illusztrációkkal. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval. .....................................4 000

17158.Polyák Lajos: A klimatológia és klimatotherapia kézikönyve. Különös tekintettel a tüdővész
klimatikus gyógykezelésére. Függelék: Balatonfüred klímája. Magyar Orvosi Könyvkiadó-Társulat
Könyvtára LXIV. köt. Bp.,1892, Franklin-Társulat, 294 p. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés,
Gottermayer-kötés, márványozott lapélekkel, a borítón kis kopásnyomokkal, az elülső kötéstáblán
kis folttal. ...............................................................................................................................................2 400

17159.Spezielle Pathologie und Therapie innerer Krankheiten. Szerk.: Friedriech Kraus und Theodor
Burgsch. I-VI., VIII-X. köt. (I., II/I-III., III., IV/I-II., V./I., VI./1. hälfte II. Teil, VI./2. hälfte. III. Teil./ VIII.,
IX/I/1-2. köt., IX./II.,X/1-3. köt., összesen: 17 köt.) Berlin-Wien, 1919-1924, Urban&Schwarzenberg.
Német nyelven. Egészoldalas színes képtáblákkal és fekete-fehér szövegközti képekkel illusztrált.
Kiadói aranyozott gerincű félbőr-kötésben, kopott borítóval és gerincekkel, a gerinceken
kisebb-nagyobb sérülésekkel. KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK! ................5 000
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17160.Melczer Miklós: A negyedik nemibetegség. Magyar Orvosi Könyvkiadó Társulat Könyvtára CLX.
kötet. Bp.,1938., Rényi Károly, VI+222 p. Kiadói aranyozott egészvászon-kötésben. ..........................1 000

17161.Puhr Lajos: Sebészi pathologia. Magyar Orvosi Könyvkiadó Társulat Könyvtára CXC. kötet.
Bp.,1943., Rózsavölgyi és Társa,XV+269+1 p.+ II t. Átkötött modern műbőr-kötésben. .........................800

17162.Buda József: A betegápolás története és szemelvénygyűjtemény a betegápolás történetének
irodalmából. Pécs, 1994., POTE Egészségügyi Főiskola. Kiadói papírkötés, javított címlappal.
Megjelent 1500 példányban. .................................................................................................................1 000

17163.Weszprémi István: Magyarország és Erdély orvosainak rövid életrajza II. köt. (Második száz, első
rész.) Succincta Medicorum Hungariae et Transilvaniae Biographia. Ford.: Kővári Aladár.
Ovostörténeti Könyvek - Libri Historiae Mediciae. Bp., 1962, Medicina. Latin-magyar nyelvű,
bilingvis kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval,de alapvetően jó állapotban.
Megjelent 900 példányban, számozatlan példány. ...............................................................................1 400

17164.Kuttner Sándor: Első oktatás a földrajzban. Különös tekintettel a magyar szent korona országaira.
Az elemi népiskolák számára teljesen átdolgozták Suppan Vilmos és Laukó Albert. Bp., 1892.,
Lampel R. (Wodianer F. és Fiai), 112 p.+1 t. Kiadói félvászon-kötés, kopott borítóval, kissé sérült
gerinccel, szakadt, hiányos térképpel, egy-két lapon ceruzás jegyzettel, bejelöléssel. ........................1 200

17165.Lendvay Benő: Az ember vagy milyen testünk belseje és hogy működnek szerveink. Könnyen
érthető test- és élettan közép-, polgári és felső népiskolák számára és önoktatásra. Ebenhoech P.
dr. után -- Pozsonyvármegye főorvosa. Szétbontható ábrákkal. Pozsony - Bp. (1892.) Stampfel. 16
l. 1 kih. mell. Illusztrált kiadói félvászon-kötésben. Sérülésekkel ..........................................................3 600

17166.Toldt, [Karl] Károly: A tetembontás atlasza. II. köt.: A szallagtan. Amagyar kiadást sajtó alá rend:
Tellyesniczky Kálmán. Bp., 19414, Universitas, 5+164-256+2 p.+6 t. Átkötött
egészvászon-kötésben .........................................................................................................................2 000

17167.Ötszámjegyű szorszám és szögmértani táblák. Összeáll.: Dr. Lutter Nándor. Bp., 1880., Franklin.
Megviselt félvászon-kötésben. ..............................................................................................................1 000

17168.Tóth László - Várady Jenő: A lipicai ló Magyarországon. Budapest, 1980, Mezőgazdaság Kiadó. 143
p. 5 kivehető mellékletekkel, összesen: 11 tábla. Kiadói papírkötés. ......................................................800

17169.Flandorffer Tamás-Hajas József: Ló és lovaglás. Seeger Ferenc illusztrációival. Bp., 1985.,
Mezőgazdasági. Második, javított kiadás. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. .............................900

17170.C[harles] de Freycinet: A természettudományi megismerés alapjai. Analízis - mechanika. Ford.:
Salgó Ernő. Természettudományi Könyvkiadó Vállalat. LXI. köt. Bp., 1898, K. M.
Természettudományi Társulat, VI+2+212+4 p. Kiadói egészvászon-kötés, Frankl és Werner-kötés,
kissé kopott borítóval. ...........................................................................................................................1 400

17171.Elwyn Hartley Edwards: Lovak. Határozó Kézikönyvek. Bp.,1995, Panem-Grafo. Kiadói kartonált
papírkötés. Ajándékozási sorokkal. .......................................................................................................1 400

17172.Dr. Pertorini Rezső, Dr. Polcz Alaine: A gyakorló orvos könyvtára 182. Orvosi pszichológia a
gyakorlatban. Szerk.: Az orvostovábbképző intézet. Bp., 1976, Medicina. Kiadói papírkötés, kopott,
néhol szakadt állapotban. ........................................................................................................................800

17173.Lelki problémák a pszichoanalízis tükrében. Válogatás Ferenczi Sándor tanulmányaiból. Összeáll.
sajtó alá rendezte és az előszót írta: Linczényi Adorján. Magyar Hírmondó. Bp.,1982,Magvető. Kiadói
karotnált papírkötés. .................................................................................................................................800

17174.E. N. da C. Andrade-Julian Huxley: Mi történik körülöttünk. Bp.,é.n.,Singer és Wolfner. Kiadói kissé
kopott aranyozott egészvászon-kötésben tulajdonosi névbejegyzéssel ...............................................1 000

17175.Charles Darwin: Az ösztönről. Ford.: Fülöp Zsigmond. Darwin-könyvtár 2. sz. Bp., 1913., 'Darwin'
Népszerű Természettudományi Folyóirat. Kiadói papírkötés, szakadt borítóval. ....................................800

17176.Bernolák Kálmán-Gyertyánffy Ernő: Számtan és mértan. A leánygimnáziumok és leánylíceumok III.
osztálya számára. Bp.,é.n.,Kir. M. Egyetemi-ny., 90 p. Kiadói papírkötés, a borító kissé szakadt, a
könyvtest elvált a borítótól. ....................................................................................................................1 400

17177.P. Klusancev: Irány a Hold. Bp., 1962. Móra. Kiadói félvászon kötésben ...............................................800
17178.Bögi Júlia: A szemészet krónikája egyetemünkön. Nagyszombattól a Mária utcáig.

Bp.,2013,Semmelweis Egyetem-Schulek Vilmos Alapítvány. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói
kartonált papírkötés. A szerző által dedikált! .........................................................................................1 600

17179.Dr. Missura Tibor: Életem, hivatásom tükrében. Gondozta, sajtó alá rendezte és kiadja: Missura
Katalin. Bp.-St. Gallen, 2010.,(Accordia.) Kiadói kartonált papírkötés. Az összeállító és kiadó,
Missura Katalin által dedikált. ................................................................................................................1 200

17180.Kaufmann Ede: A részletes kórbonctan tankönyve orvostanhallgatók és orvosok számára. Első
fele. Fordították: Minich Károly, Feldmann Ignác, Krompecher Ödön, Verebély Tibor. Magyar Orvosi
Könyvkiadó-Társulat Könyvtára LXXXVII. köt. Bp., 1902., Athenaeum, 8+644 p. Javított gerincű
kiadói aranyozott egészvászon-kötés, javított kötéssel, kopott borítóval, egy-két kissé foltos lappal. ..1 200

17181.Az édesvizek élete. Ford. Entz Margit. Az eredetivel összehasonlította és a magyar viszonyoknak
megfelelően kiegészítette Entz Géza. Bp. 1904. K. M. Természettudományi Társ. XXV, 588 l. 12 t.
Kiadói festett egészvászon kötés, kissé sérült gerinccel. .....................................................................5 000

17182.Dr. Alföldy Dénes: A meterológiai műszerek és elemek. Bp, 1899, a K. M. Természettudományi
Társulat kiadása. Kilenc táblával, 194 p. Egészvászon kötésben, kissé kopott állapotban, a borító a
hátoldalon megázott. .............................................................................................................................3 000

17183.Dr. Vecseklőy József: Ló és ember. Bp., 1983., Szerzői kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói
papír védőborítóban. Kissé szakadozott, foltos borítóval, de egyébként jó állapotban. ........................1 200
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17184.A Heves Megyei Kórház évkönyve.A kórház alapításának 250., államosításának 25. évfordulójára.
Szerk: Dr. Haraszti Antal. Eger, 1975, kn. Egészvászon-kötés, jó állapotban. .....................................1 600

17185.Balbi Adorján: Egyetemes Földrajza a művelt közönség számára Átdolg. és kibőv. Czirbusz Géza.
IV. kötet II. rész. A keleti földségi csoport északi kontinensei. A szövegbe nyomott számos
ábrázolattal. Nagybecskerek, 1897, Pleitz Fer. Pál. Korabeli sérült gerincű félvászon kötésben. ........1 800

17186.Dr. Temesváry Rezső: A tejelválasztás és szoptatás élet- és kórtanának kézikönyve. Bp.,1901,
Magyar Orvosi Könyvkiadó Társulat, VIII+876 p. Fekete-fehér fotókkal illusztrációkkal. Kiadói
aranyozott egészvászon-kötés, kopott borítóval. ..................................................................................1 000

17187.Dr. Kalmár Zoltán: Gombák. Búvár Zsebkönyvek. Bp, 1972, Móra Ferenc Könyvkiadó. Harmadik
kiadás. Huller Ágoton rajzaival illusztrálva. Kartonált papírkötésben, jó állapotban. ...............................500

17188.Váradi Tibor: Népbetegségek megelőzése és szelíd gyógymódjai 3. Bp, 2005, a Napfényes Élet
Alapítvány kiadása. Kartonált papírkötésben, szép állapotban. ............................................................1 200

17189.Vlagyimir Vasziljevics Kovanov: Egy orvos visszaemlékezései. Bp., 1979, Akadémiai Kiadó. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói szakadt papír védőborítóban. .......................................................................800

17190.Mutató az Ethographia a Magyar Néprajzi Társaság folyóirata 1940-1969. (LI-LXXX.) évfolyamához.
Összeáll.: Tátrai Zsuzsanna. Bp.,1982, Akadémiai Kiadó. Kiadói aranyozott gerincű
egészvászon-kötés. .................................................................................................................................800

17191.Dr. Gáll János: Szemészeti gyakorlatok. Egyetemi segédtankönyv. Harmadik, javított kiadás. Bp.,
1972, Medicina. Kiadói kartonált papírkötés. ........................................................................................1 000

17192.Kaán Károly: A természeti emlékek fentartása. Darányi Ignácz M. Kir. Földmivelésügyi Minister
kiadványai. 10. szám. Bp. 1909. Pallas. Kiadói papírborítóban. Borító javított, foltos. Hátoldal,
utolsó lapokon kis sérülések. ................................................................................................................8 000

17193.Égési sérülések (Tanulmánygyűjtemény). Szerk.: dr. János György, dr. Novák János. Második
kiadás. Bp., 1967, Egészségügyi Minisztérium. Kiadói kartonált papírkötésben. .................................1 000

17194.Detre László: Üzenetek a világűrből. Kozmikus hatások a Földön. Bp., (1939), Kir. Magyar
Egyetemi Nyomda. 279 p. XVI t. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, a gerincen kis sérüléssel,
javítással. ..............................................................................................................................................1 000

17195.A Magyar Orvosok Tuberkulózis-Egyesületének munkálatai. XII. Nagygyűlés. Szerk.: Országh
Oszkár- Barát Irén. Bp, 1930, a Magyar Orvosok Tuberkulózis-Egyesületének kiadása.
Egészvászon-kötés, kissé kopott állapotban. Volt könyvtári példány. .....................................................800

17196.Svachulay Sándor: A természet aviatikusai. Harc a levegőért. Bp.,é.n., Révai. Kiadói félvászon-kötés.
..................................................................................................................................................................800

17197.Weninger Antal: Az egészség testi és lelki forrásai. Bp., 1943 , Országos Közművelődési
Szövetség, 176 p. Második kiadás. Kiadói papírkötésben. ...................................................................1 200

Könyvek: Társadalomtudomány
17198.Szilasy János: A nevelés tudománya. 1-2. köt. Budán, 1827. Kir. Magy. Fő Oskolák betűivel, 1

sztl. lev. Korabeli papírkötésben, jó állapotban. ..................................................................................16 000
17199.Fodor Ferenc: Magyar föld, magyar élet. Bp., 1944., Szent István-Társulat, 405+3 p.+ XXXII t. II.

kiadás. Kiadói papírkötés, laza kötéssel. ..............................................................................................2 000
17200.Karl Marx: A tőke. I-III. köt. A politikai gazdaságtan bírálata. I. köt.: A tőke termelési folyamata. II.

köt.: A tőke forgalmi folyamata. III. köt: A tőkés termelés összfolyamata. Kiadta, bevezette, és
kiegészítette: Friedrich Engels. Sajtó alá rend. a Marxizmus-Leninizmus Klasszkusainak
Szerkesztősége. Bp., 1973-1974,[Kossuth],(Kossuth-Franklin-ny.), V+820+1; V+512;6+931 p.
Kiadói egészvászon-kötés. ...................................................................................................................4 000

17201.Freud élete képekben és szövegekben. Szerk.: Ernst Freud, Lucie Freud, Ilse Grubrich-Simitis. Bp.,
én., Glória. K.R. Eissler életrajzával. Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés,
kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. ............................................................................................2 000

17202.Harmat Pál: Freud, Ferenczi és a magyarországi pszichoanalízis. A budapesti mélylélektani iskola
története. 1908-1983. Grunberger Béla bevezetőjével. Kiadói papírkötésben.  A szerző, Harmat Pál
(1947-2020) pszichológus, pszichiáter által Levendel László (1920-1994) tüdőgyógyász részére
dedikált példány. ...................................................................................................................................1 800

17203.Népi kultúra - Népi társadalom. A Magyar Tudományos Akadémia Néprajzi Kutatóintézetének
évkönyve. XXI. Szerk.: Vargyas Gábor. Bp., 2003, Akadémia. Kiadói kartonált papírkötés. ................2 000

17204.Vallási kultúra és életmód a Kárpát-medencében 9. Tanulmánykötet a 90 esztendős Erdélyi
Zsuzsanna tiszteletére. Szerk.: Gyöngyössy Orsolya-Limbacher Gábor. Veszprém, 2014., Laczkó
Dezső. Kiadói papírkötés. .....................................................................................................................2 000

17205.Pócs Éva (szerk.): Két csíki falu néphite a századvégen. Bp., 2001, Osiris. Kiadói papírkötés, jó
állapotban. ................................................................................................................................................900

17206.Schütz Antal: Charakterológia és aristotelesi metafizika. Székfoglaló értekezés. Felolvastatott a
Magyar Tudományos Akadémia II. osztályának 1927. évi április hó 4-én tartott ülésén. Bp., 1927,
MTA, 73+1 p. Kiadói szakadozott, sérült papírkötés, javított kötéssel, 'Vitéz Nagybányai Horthy
István Kollégium' könyvtárának könyvtárának bélyegzőjével. ...............................................................2 000

17207.Mészáros András (szerk.): Iskolai filozófia Magyarországon a XVI--XIX. században. Skolská
Filozofia v Uhorsku v XVI--XIX. Storoci . Pozsony, 2003, Kalligramm -. Magyar Köztársaság
Kultúrális Intézete. Első kiadás. Magyar és szlovák nyelven. Kiadói papírkötésben. Ritka! .................2 000
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17208.Szűcs Sándor: Pusztai szabadok. Rajzok a régi Alföld életéből. Bp., 1957, Magvető. Csikós Tóth
András szövegközti rajzaival. Első kiadás. Kiadói félvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban.
Megjelent 2150 példányban.  Dienes István (1929-1995) régész, muzeológus névbejegyzésével. .....1 600

17209.Max Adler: Marx a gondolkodó. Ford.: Takács Mária. Bp., 1923, Népszava. Átkötött
félvászon-kötésben, bekötött elülső papírborítóval. ..............................................................................2 000

17210.Újzsászy Kálmán: A falu. Útmutatás a falu tanulmányozásához. Sárospatak, 1936,Kazinczy Ferenc
Társaság. Hasonmás kiadás. Megjelent 500 példányban. Papírkötésben, jó állapotban. ....................2 000

17211.Mező András: A belterületi hivatalos névadás néhány sajátossága. Különlenyomat a Magyar Nyelv
1969. évi 2. számából. Bp., 1969, Akadémiai Nyomda, 2+199-204 p. A szerző, Mező András
(1939-2003) nyelvész által Dienes István (1929-1995) régész, muzeológus részére dedikált
példány. .................................................................................................................................................1 000

17212.Hála József: Ásványok, kőzetek, hagyományok - Történeti és néprajzi dolgozatok. Budapest, 1995,
MTA Néprajzi Kutatóintézet. Kiadói papírkötés. ....................................................................................1 000

17213.Magyar tájak néprajzi felfedezői. Vál., szerk., az életrajzokat és a bevezető tanulmányt írt:
Paládi-Kovács Attila. Bp., 1985, Gondolat. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ...1 400

17214.Katona Lajos: Folklór-kalendárium. Bp., 1982, Gondolat. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 200

17215.Stern Emil: Magyarország gazdasági szerepe Nyugat és Kelet között. Bp., 1929. Magyar Cobden
Szövetség. 61p. Kiadói papírborítékban ...............................................................................................1 600

17216.Szarvas Zsuzsa:Tárgyak & Életmód. Életmód & Tradíció 1.Összefüggések a háztartások
eszközkészletének alakulása és az életmódváltozás között. Alsópáhok-Felsőpáhok. Bp., 1988,
Magyar Néprajzi Kutatócsoport. Kiadói papírkötés. ..............................................................................1 000

17217.Karl Mannheim: A jelenkori szociológia feladatai. Fordította Zoltán József. Bp., 1945, Egyetemi-ny.,
43 p. Kiadói papírkötés. ........................................................................................................................1 000

17218.Szilágyi Miklós: Néphagyomány - nép mentalistás - állami igazgatás az orvhalászat tükrében.
Életmód és tradíció. 3. Bp., 1989., MTA Néprajzi Kutatócsoport. Kiadói papírkötés. jó állapotban. .....1 000

17219.Kiss Lajos:A szegény emberek élete, A magyar néprajz klasszikusai. Gondolat Kiadó, Bp., 1981. Első
kötet, harmadik kiadás. Kiadói vászonkötés papír védőborítóban. ..........................................................800

17220.Kiss Lajos: A szegény emberek élete/A szegény asszony élete, A magyar néprajz klasszikusai.
Harmadik kiadás. Bp., 1981, Gondolat. Vászonkötés, kiadói szakadt papír védőborító. .........................800

17221.Szabó László: A munka néprajza.Tanulmányok a magyar paraszti munka és üzemszervezetről a
18-20. századból. Debrecen, 1997, Ethnica. Fekete-fehér képekkel és rajzokkal illusztrált.Kiadói
papírkötés, jó állapotban. ......................................................................................................................2 800

17222.A Magyar Pszichológiai Társaság IV. tudományos jubileumi nagygyűlése. Bp., 1975, Magyar
Pszichológiai Társaság. Kiadói papír kötésben, sérült gerinccel. + 1983-1987 Magyar Pszichiátriai
Társaság pszichoterápiás szekciójának 14 db füzete + Bagdy Emőke, Forgács Péter, Pál Mária
(szerk.): Mérei Ferenc (1909-1986). Emlékkönyv születésének 80. évfordulója alkalmából. Bp.,
1989, k.n. Számozott példány (1500/1145). Kiadói papír kötésben. .....................................................1 400

17223.Kiss Mária (szerk.): Folklór és tradíció VII. A tradicionális műveltség továbbélése az V.
Magyar-Jugoszláv folklórkonferencia előadásai. Bp., 1994., MTA Néprajzi Kutatóintézet. Kiadói
papírkötésben. Kríza Ildikó, Erdész Sándor (szerk.): Folklór ás tradíció III. Irányzatok a kortársi
folklorisztikában. Bp., 1987., MTA Néprajzi Kutató Csoport. Kiadói papírkötésben. .............................1 200

17224.A Magyar néprajztudomány bibliográfiája 1955-1960. Szerk.: Sándor István. Bp., 1971, Akadémiai.
Kiadói egészvászon-kötés, szép állapotban. Kiadói papír védőborító, kopott állapotban. .......................900

17225.Vegyes könyv tétel : 3db: Műveltség és hagyomány 1. A Kossuth Lajos Tudományegyetem néprajzi
tanszékének évkönyve XIX. Szerk.: Ujváry Zoltán. Debrecen, 1979, Kossuth Lajos
Tudományegyetem. Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói papírkötés, kopott állapotban.;
Műveltség és hagyomány 2. A Kossuth Lajos Tudományegyetem néprajzi tanszékének évkönyve
XX. Szerk.: Ujváry Zoltán. Debrecen, 1981, Kossuth Lajos Tudományegyetem. Kiadói papírkötés,
kopottas állapotban.; Műveltség és hagyomány 3. A Kossuth Lajos Tudományegyetem néprajzi
tanszékének évkönyve XXI. Szerk.: Ujváry Zoltán. Debrecen, 1983, Kossuth Lajos
Tudományegyetem. Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói papírkötés , jó állapotban. .....................1 800

17226.Fazekas Csaba (szerk.): Társadalomtörténeti tanulmányok. Studia Miskolcinensia 2. Miskolc,
1996., Bíbor Kiadó. Kiadói papírkötésben. Megjelent 250 példányban.  Források és történetírás.
Studia Miskolcinensia 4. Válogatás a Miskolci Egyetem BTK által 1999. október 14-16. között
rendezett történettudományi konferencia előadásaiból. Miskolc, 2003. Kiadói papírkötésben. ............1 600

17227.Tálasi István: Néprajzi tanulmányok, írások I. köt. Dissertationes Ethnographicae III-IV. Bp.,
1979-1980, ELTE Bölcsésztudományi Karának Tárgyi Néprajzi tanszéke. Kiadói papírkötésben.
Megjelent 1000 példányban. .................................................................................................................1 600

17228.Gunda Béla: Műveltség és hagyomány - Studia ethnographica et flokloristica in honorem. Angol,
francia és német nyelvű szövegekkel. Debrecen, 1971, Kossuth Lajos Tudományegyetem. Kiadói
félvászon-kötés papírborítóban. Borító sérült, de a könyv jó állapotú. ..................................................1 800

17229.Merítés. Néprajzi Tanulmányok Szilágyi Miklós tiszteletére.Szerk.: Bali János, Jávor Kata.
Bp.,2001., MTA Néprajzi Kutatóintézet-ELTE BTK Tárgyi Néprajzi Tanszék. Kiadói papírkötésben. ..2 600

17230.Adatok téli néphagyományaink ismeretéhez. Magyar Népköltési Gyűjtemény XX. kötet. Összeáll.:
Makkai Endre- Nagy Ödön. Bp, 1993, a Magyar Néprajzi Társaság és a Magyar Tudományos
Akadémia Néprajzi Kutatóintézete. Második, bővített kiadás. Papírkötésben, jó állapotban. ...............2 400
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17231.Módy György-Balassa Iván-Ujvári Zoltán:Néprajzi Tanulmányok Dankó Imre tiszteletére.
Debrecen,1982,Alföldi Nyomda,papírkötéses,kissé kopottas állapotban. ............................................2 800

17232.Bátky Zsigmond: Útmutató néprajzi múzeumok szervezésére. Sajtó alá rendezte Selmeczi Kovács
Attila. Series Historica Ethnographiae 5. Bp.,1992, Néprajzi Múzeum. Fekete-fehér egészoldalas
táblákkal. Kiadói papírkötés. 1906-os kiadás reprint kiadása. ..............................................................2 400

17233.Népismereti dolgozatok 1976. Szerkesztette: Dr. Kós Károly. Bukarest, 1976, Kriterion. Kiadói
papírkötésben, a gerincen kisebb szakadásokkal. ...................................................................................800

17234.Tarján Gábor: Mindennapi hagyomány. Néprajzi ismeretek mai használatra. Dabas, 1984,
Mezőgazdasági Kiadó. Kiadói kartonál papírkötés. Ceruzás aláhúzásokkal. ..........................................800

17235.Kerényi György: Magyar énekes népszokások. Bp., 1982, Gondolat. Kiadói egészvászon-kötés,
kiadói kissé kopott, papír védőborítóban. ..............................................................................................1 000

17236.Ethnographia. 107. évf. 1-2 sz. Magyarok, szomszédaik, rokonaik. Szerk.: Lukács László. Bp.,1996,
Magyar Néprajzi Társaság. Kiadói papírkötés. ........................................................................................800

17237.Népi kultúra - népi társadalom. A Magyar Tudományos Akadémia néprajzi kutató csoportjának
évkönyve V. - VI. Főszerk.: Ortutay Gyula. Bp., 1971, Akadémia. Kiadói egészvászon-kötés
papírborítóban. A borító foltos, kis szakadás az egyik sarokban. .........................................................1 200

17238.Ethnographia. 106. évf. 1 sz. Szerk.: Lukács László. Bp.,1995, Magyar Néprajzi Társaság folyóirata.
Kiadói papírkötés. ....................................................................................................................................800

17239.Népi kultúra - népi társadalom. A Magyar Tudományos Akadémia néprajzi kutató csoportjának
évkönyve I. Főszerk.: Ortutay Gyula. Bp., 1968, Akadémia. Kiadói egészvászon-kötés, megsárgult
papírborítóban. ......................................................................................................................................1 200

17240.Népi kultúra - népi társadalom. A Magyar Tudományos Akadémia néprajzi kutató csoportjának
évkönyve II. - III. Főszerk.: Ortutay Gyula. Bp., 1969, Akadémia. Kiadói egészvászon-kötés,
megsárgult papírborítóban. ...................................................................................................................1 200

17241.Ethnographia. 104. évf. 1 sz. Szerk.: Lukács László. Bp.,1993, Magyar Néprajzi Társaság folyóirata.
Kiadói papírkötés. ....................................................................................................................................800

17242.Manfred Frank: A megértés határai. Egy ,,rekonstruált" diskurzus Habermas és Lyotard között. Bp.,
1999, Jószöveg Műhely. Kiadói papírkötésben. ....................................................................................1 000

17243.Székely János: A valódi világ. Bp., 1995, Osiris-Századvég. Kiadói papírkötés. .................................2 000
17244.Műveltség és hagyomány. A Kopssuth Lajos Tudományegyetem néprajzi tanszékének évkönyve

XXV-XXVI. Szerk.: Elek Bartha, József Kotics. Debrecen, 1992, Kossuth Lajos
Tudományegyetem.Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói papírkötés, kopottas állapotban.
Magyar, Német és Angol nyelven. ........................................................................................................1 000

17245.Glatz Ferenc: Tudománypolitika az ezredforduló Magyarországán. Az író által dedikált példány.
Második változatlan kiadás. hn., 2002, Pannonica. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. ..............900

17246.Ujváry Zoltán: Ethnographica et folkloristica Carpathica 5-6. Angol, magyar és német nyelvű
szövegekkel. Debrecen, 1988, Kossuth Lajos Tudományegyetem. Kiadói papírkötésben. ..................3 600

17247.Szabó Zoltán: A tardi helyzet. Negyedik kiadás. Bp., 1937, Cserépfalvi. Egészvászony-kötésben.
Borító foltos. ..........................................................................................................................................2 000

17248.Sigmund Freud: A lélekelemzés legújabb eredményei. Ford.: Dr. Lengyel József. Nyíregyháza,
1993, Könyvjelző. Kiadói papírkötés. A freudizmus. Vál. és szerk.: Halász László. Pro és Kontra.
Bp.,1988, Gondolat. Kiadói papírkötés. ................................................................................................1 000

Könyvek: Technika
17249.Supka Géza: A béke és a háború csodái. Bp., (1939.), Dante, 103 p.+35 t. Gazdag egész és

kétoldalas fekete-fehér és színes képtáblákkal illusztrált. Kiadói félvászon-kötésben, kissé kopott
borítóval, hiányzó képtáblákkal. Ritka! ..................................................................................................4 000

17250.Golf-Jetta Scirocco. Autodata javítási kézkönyv. Karbantartás, javítás. Volkswagen Golf&Jetta
1974-84, Sirocco 1974-82. Bp., 1994, Maróti-Godai. Kiadói papírkötés, a borítón kis
kopásnyomokkal. ..................................................................................................................................5 000

17251.1995 Fiat Cinquecento kezelési útmutató. Bp.. 1995, Fiat Magyarország. Kiadói kopott papírkötés. ..1 200
17252.Landgráf Katalin-Szittner Andrea: Szövés. Kaptár. Bp.,[1985], Múzsák. Második kiadás. Kiadói

papírkötés. ............................................................................................................................................1 600
17253.Bognár László: Ásványnévtár. Bp., 1995, Eötvös Loránd Tudományegyetem Eötvös Kiadó. Kiadói

papír kötésben. .....................................................................................................................................1 600
17254.1987 Magyar Honvédelmi Szövetség Műegyetemi és Mezőgazdasági Repülők Klubja. Évkönyv

1987. 1986. nov. 1.-1987 okt 30. Összeáll.: Horti Kálmán. Papírkötés, a hátsó borítón belsején
jegyzetekkel. .........................................................................................................................................2 000

17255.Zeiss Ikon. Készülékek és tartozékok ismertetője. 1931. Drezda, 1931, Zeiss Ikon A.-G.
Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói papírkötés kopott, sarkai szakadt állapotban. .......................2 000

17256.3 db mérnöki könyv és nyomtatvány: Ötszámjegyü szorszámi és szögmértani táblák. Összeállította:
Lutter Nándor. 14. kiadás.Bp., 1892. Franklin, 142p. Korabeli félvászon-kötésben, sérült gerinccel,
sérült kötéssel, ragasztott lapokkal. + 1924 A mérnökök országos földmérő és parcellázó
szövetkezetének alapszabályai 20p. + Dr. Horváth Kálmán, Simon Károly: Négyjegyű logaritmustábla
a gimnáziumok és líceumok számára. Bp., 1940, Szent István-Társulat. Negyedik kiadás. Kopott
vászon kötés. Néhány nagyon kevés lapon tollas bejegyzéssel és ceruzás aláhúzással. ......................400
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17257.2018 Porsche News. 2018. I. Bp., 2018, Porsche. Kiadói papírkötés, ..................................................1 200
17258.2000 Renault Mégane kezelési útmutató, az egyik lapon tollas jegyzettel. ..........................................1 400
17259.Keusch József: Kérdések és feleletek a villamos gépekből. Bp, 1939, Vörösváry Sokszorosítóipar.

Papírkötésben, kissé foltos, de egyébként jó állapotban. ........................................................................800
17260.Dr. Léczfalvy Sándor: Kútépítés. Bp,1971, Műszaki Könyvkiadó.Fotókkal és rajzokkal gazdagon

illusztrált. Kartonált papírkötés, kopottas állapotban. ............................................................................2 000
17261.Sipos Antalné-Bencze Géza-Bikki István-Korbonits Dezső: A Chinoin története. (1910-1995.) Egy

mindig megújuló vállalat. Bp., 1996., Chinoin. Kiadói kartonált papírkötés. .............................................800
17262.A Budapesti Műszaki Egyetem Gépészmérnöki Karának centenáriumi emlékkönyve 1871-1971.

Szerk.:Dr. Varga József. Bp., én., Budapesti Műszaki Egyetem Gépészmérnöki Karának
Kiadványa.Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, jó állapotban. .......................1 000

17263.Janovszky László: Aero- és gázdinamika I. Bp., 1963. Műszaki könyvkiadó. Kiadói papírborítékban.
...............................................................................................................................................................1 000

17264.Király Ferenc: Szobafestő, mázoló és tapétázó szakmai ismeretek. A szakmunkásképző iskola II-III.
osztálya számára. Bp.,1973, Műszaki. Színes és fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói illusztrált
félvászon-kötés, kopott állapotban. .......................................................................................................1 600

17265.Heller Andor, Vámos László: Színes Fényképezés. Bp. 1956, Műszaki könyvkiadó. Számos
illusztrációval, színes képekkel. Kiadói félvászon-kötés, kopott, foltos állapotban. .................................800

17266.Jereb Gábor: Magyar vitorlázó repülőgépek. Bp., 1988, Műszaki Könyvkiadó. Kiadói kartonált
kötés, jó állapotban. ..............................................................................................................................1 400

17267.Hevesy Iván: A fényképezés technikája. Bp., 1957, Műszaki Könyvkiadó. Kiadói egészvászon-kötés
papír védőborítóval. ..............................................................................................................................1 000

17268.dr. Sevcsik Jenő: Fényképezés (Gép, anyag, felvétel). 4., átdolgozott kiadás. Bp., 1965, Műszaki
Könyvkiadó. Kiadói kartonált papírkötés. ..............................................................................................1 000

17269.dr. Sevesik Jenő: Perspektiva és fényképezés. Bp., 1964, Műszaki Könyvkiadó. Kiadói
papírkötésben. ......................................................................................................................................1 000

17270.Hevesy Iván: A felvétel kidolgozása. Bp.,é.n., HAFA. Harmadik, átdolgozott és bővített kiadása.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................1 000

17271.Heller Andor, Vámos László: Színes Fényképezés. Bp. 1956, Műszaki könyvkiadó. Számos
illusztrációval, színes képekkel. Kiadói félvászon-kötés, kissé kopott borítóval. .....................................800

17272.Réti M.: A melegvízfűtés. Bp.,1930, Kunossy, 165+2+31+18 p.+ 11 t.(II-VI.,VIII-XII., XVI.,
XXII-XXIV. táblázatok.) Kiadói egészvászon-kötés, kopott borítóval, az elülső szennylapon kis
lyukkal, hiányzó táblázatokkal. ..............................................................................................................2 600

17273.Morvay György-Szimán Oszkár (szerk.:) Fotozsebkönyv. Bp., 1965, Műszaki Könyvkiadó. Kiadói
műbőr kötésben. ...................................................................................................................................1 000

17274.A pamutfonás kézikönyve. Szerk.: Tóth Béla. Bp.,1954, Könnyűipari Kiadó. Kiadói
egészvászon-kötés.  Megjelent 600 példányban. .................................................................................1 200

17275.Bárány Nándor: Optikai műszerek elmélete, és gyakorlata I. Bp., 1953, Országos Magyar
Természettudományi Múzeum, XVI+723 p. Második kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, kissé
kopott borítóval, kissé laza fűzéssel.  Megjelent 1000 példányban. .....................................................2 000

17276.Lakk és festék zsebkönyv. Szerk. Dr. Kovács Lajos. Bp., 1972, Műszaki. Második, átdolgozott,
bővített kiadás. Kiadói nyl-kötés. ...........................................................................................................1 000

17277.Dr Gara Miklós: Nyomdaipari enciklopédia. Budapest 1979. Műszaki Könyvkiadó. Sok színes képpel
illusztrálva. Egészvászon-kötés, nylon-védőborítóval. Szép állapotban. .................................................800

17278.3 db mérnöki német nyelvű könyv: Deutscher Kalender für Elektrotechniker, 1923,652 p + W.E.
Schulze. Kleine Baustatik. Leipzig, 1952, Teubner. + Hütte." Des Ingenieurs Taschnebuch II. köt.
Szerk.: "Hütte." Berlin, 1908, Wilhelm Ernst&Sohn. 20. kiadás. Német nyelven. Kiadói aranyozott
egészbőr-kötésben, kopott borítóval. Mindegyik könyv intézményi bélyegzővel és/vagy tulajdonosi
névbejegyzéssel. ......................................................................................................................................400

17279.Gila András-Őri Róbert: A gazdaságos üzemvezetés. Bp.,é.n., Gépészek Országos Szövetsége.
Kiadói félvászon-kötésben, kopott borítóval, szétvált kötéssel (80-81.) oldal között.) .............................400

17280.Möller Károly: A mai technika. Képek a műszaki alkotómunkáról. Bp.,(1940),Kir. M. Egyetemi
Nyomda. Második, bővített kiadás. Szövegközti és egészoldalas illusztrációkkal. Kiadói
félbőr-kötésben, kopott borítóval, a gerincen kis sérüléssel. ...................................................................500

17281.Csabai Dániel: Magnósok évkönyve 1982, 1986. Bp., 1982, 1986, Műszaki Könyvkiadó. Kiadói
kartonált kötés, kissé kopottas állapotban. ...........................................................................................1 000

17282.Vegyes könyvtétel, 2 db. Gárdonyi Jenő: Villamos gépek kezelése. Bp, 1947, a Szent István
Társulat kiadása. Papírkötésben, megviselt, szakadt, foltos állapotban, leszakadt gerinccel. + Vigh
Bertalan: Erősáramú villamos szerelés. Bp, 1943, a Szent István Társulat kiadása. Második kiadás.
Papírkötésben, megviselt, szakadt, foltos állapotban, leszakadt gerinccel. ..........................................1 000

17283.Gergely Ernő: A magyarországi bányásztársadalom története 1867-ig. Bp., 1986, Műszaki. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 800

17284.Göngy ékszerek.Egyedit- saját kezűleg. Ford., Szerk.: Mohácsi Anikó. Bp., 2007, Vince. Kiadói
papír védőborító. Gerincén egy szakadás de egyébként jó állapotban. ...............................................1 000
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17285.dr. Hajós István: Textíliák kézikönyve. Bp., 1959. Műszaki könyvkiadó. 266p + 31t 180 db
textilmintával. Egészvászon kötésben ..................................................................................................3 000

17286.Remport Zoltán: Magyarország vaskohászata az ipari forradalom előestéjén. 1800-1850.
Dunaújváros, 1995, Dunatáj Kiadó. Kartonált papírkötésben, szép állapotban. Megjelent 1000
példányban. ...........................................................................................................................................1 400

17287.A magyar pamutipar részvénytársaság szemináriuma 1939-1940. Bp.,1940, Magyar Pamutipar Rt.
Kiadói egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval, kis sérüléssel a gerincen. ......................................1 000

Könyvek: Vasút témájú könyvek
17288.Mezei István: MÁV vontatójármű album 1868-1993. H.n., é.n., KÖZDOK. Kiadói kartonált kötés,

kissé kopottas állapotban. .....................................................................................................................6 000
17289.Telekes György: Út, vasút, víz enciklopédia. Kézirat. Építőipari és Közlekedési Műszaki Egyetem

Építészmérnöki Kar. Bp., 1957, Felsőoktatási Jegyzetellátó Vállalat. Kiadói papírkötés, szakadt
borítóval. Megjelent 100 példányban. ...................................................................................................4 000

17290.Vasútüzemi kézikönyv. Szerk.: Tölgyes Lajos. Bp., 1970, KÖZDOK. Kiadói egészvászon-kötés,
kissé fakó gerinccel. Megjelent 1100 példányban. ................................................................................3 000

17291.Góra Béla-Forrai Sándor: Vasúti felépítmény I-III. köt. A vasúti technikumok számára. Bp., 1956,
Műszaki. Átkötött félvászon-kötés. Megjelent 1230 és 1235 példányokban. ........................................2 000

17292.Dízelmozdonyok javítása. Szerk.: V. P. Ivanov. Ipari szakkönyvtár. Bp., 1985, Műszaki. Kiadói
kartonált papírkötés. ..............................................................................................................................3 800

17293.Ábragyűjtemény a HÉV villamosmozdony- és motorkocsivezetők kiképzésére és időszakos
oktatására. Bp., 1968, Közlekedési Dokumentációs Vállalat. Papír kötésben. .....................................2 800

17294.Király Kálmán: A százéves magyar vasút. Különlenyomat a Budapest 1946 júliusi számából. (7. évf.
2. sz.) Budapest Könyvtára 2. Bp.,1946, Budapest Székefőváros Házinyomdája, 16 p. Fekete-fehér
képekkel illusztrált. Kiadói papírkötésben, jó állapotban. ......................................................................2 000

17295.Mezei István (szerk.): A V46 sorozatú villamos tolatómozdony szerkezete és kezelése. Bp., 1993,
Közlekedési Dokumentációs Rt. Kiadói nylonkötésben. .......................................................................3 000

17296.1972-1978 Vasút. A Vasutas Dolgozók Gazdasági és Műszaki Lapja 14 száma, közte
ismétlődésekkel (1978/1x2, 1978/3x3, 1978/6x2) .................................................................................1 200

17297.Vonattal a föld körül. Felfedező körút a világ 30 legszebb vasútvonalán. Szerk.: Horváth Tibor,
Lázár Márta. Fordította Fellegi Balázs, Gelléri Gábor, Kőfalvi Csilla. Bp., 1995, Magyar Könyvklub.
Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papírborítóban, szép állapotban. ....................................................1 200

17298.EB típusú metró motorkocsi alkatrészkatalógusa II. Készítette: a BKV METRÓ Üzemigazgatóság
Üzemeltetési Osztálya. Bp., 1975, k.n. Egészvászon kötésben. ..........................................................3 000

17299.Máthé Zoltán - Nagy Tamás (szerk.): Erdélyi vasút, székely gyors. Bp., Indóház Kiadó. Kiadói
kartonált kötés, papír védőborítóval, jó állapotban. ...............................................................................2 800

17300.Csaba László-Darvas Endre-Papp Béla: Hídépítés. Szerk.: Csaba László. Bp., 1954, KÖZDOK.
Kiadói papírkötés, a gerinc részben elvált a borítótól, a lapok kijárnak. Megjelent 750 példányban. ...3 000

17301.Csanádi György-Kerkápoly Endre: Vasúti üzemtan. II. köt. Építőipari és Közlekedési Műszaki
Egyetem Mérnöki Kar. Bp., 1967, Tankönyvkiadó. Kiadói papírkötés, javított, foltos gerinccel.
Megjelent 325 példányban. ...................................................................................................................2 000

17302.Takách Gyula: Vasútépítéstani kötélpályák. Építőipari és Közlekedési Műszaki Egyetem Mérnöki
Kar. Bp., 1964, Tankönyvkiadó. Kiadói papírkötés. Megjelent 269 példányban. ..................................1 200

17303.MÁV Végrehajtási utasítás. (V. U.) Vasúti vasbetonhidak, valamint sínbetétes és vastartós
teknőhidak, továbbá beton hídfalazatok építésére. Bp., 1950., MÁV. Kiadói félvászon-kötés. ............1 400

17304.Kerkápoly Endre-Kecskés Sándor: Vasútüzemi szerkesztések. Tervezési segédlet. Építőipari és
Közlekedési Műszaki Egyetem Mérnöki Kar. Bp., 1966, Tankönyvkiadó. Kiadói foltos papírkötés.
Megjelent 230 példányban. ...................................................................................................................2 000

17305.Vasúti Magasépítmény. Műszaki útmutató I. rész. Bp., 1972, Közlekedési Dokumentációs Vállalat,
400 p. Kiadói félvászon kötés. ..............................................................................................................1 200

17306.Az országos közforgalmú vasutak pályatervezési szabályzata. Bp., 1983, KÖZDOK, 185 p. Kiadói
spirálfűzött nyl-kötés. ............................................................................................................................1 400

17307.Utasítás vasúti beton- és vasbetonhidak építésére. Bp., 1984, Közlekedési Dokumentációs Vállalat,
319 p. Kiadói nyl-kötés. Megjelent 2550 példányban. ...........................................................................1 400

17308.Fojtán István: Kandó-mozdonyok. Kandó Kálmán élete és munkássága. Bp., 1998., MÁV.
Félvászon-kötésben. A szerző által dedikált. ........................................................................................3 000

17309.A Közlekedési Múzeum évkönyve XIV. 2003-2004. Szerk.: Hüttl Pál. Bp,2005, Közlekedési
Múzeum. Kiadói papírkötésben. Megjelent 800 példányban. ...............................................................1 000

17310.MÁV építési és pályafenntartási munkavezetők zsebkönyve. Bp., 1976, Egyetemi Nyomda. Kiadói
egészvászon-kötés, hiányzó címlappal. Megjelent 2400 példányban. .................................................2 000

17311.Kerkápoly Endre: Vasútiépítéstan. Vonalvezetés. Építőipari és Közlekedési Műszaki Egyetem
Mérnöki Kar. Bp., 1966, Tankönyvkiadó. Kiadói papírkötés, szakadt borítóval. Megjelent 275
példányban. ...........................................................................................................................................2 000

17312.Dr. Várszegi Gyula: A világ metrói. Fotókkal, ábrákkal illusztrálva. Bp., 1982, Idegenforgalmi
Propaganda és Kiadó Vállalat. Kiadói egészvászon-kötés papírborítóban. ..........................................2 000
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17313.A vontatási telepek korszerű vezetése és irányítása. Szeminárium. Balatonvilágos. 1974. május
21.-23. Szerk.: Mezei István. Bp.,1974, Közlekedéstudományi Egyesület, 240 p. Kiadói papírkötés, a
gerincen kis sérüléssel. ............................................................................................................................800

17314.Merényi János-Tóth Kálmán-Varga Jenő: Vasúti géptan a közlekedésgépészeti felsőfokú technikum
számára. Bp.,1966, Műszaki. Kiadói papírkötés, kis sérüléssel a gerincen. Megjelent 540 példány. .....800

17315.Járműdinamika és hajtástechnika. I-II. rész: I. rész: Prof. Dr. Zobory István: Járműdinamika.  II. rész:
Dr. Szabó Tamás: Hajtástechnika.  Bp., 2012, Műegyetem, 4+90 p.; 2+II+140 p. Spirál-kötés. .............800

Könyvek: Judaika
17316.Blau Lajos: Az ózsidó bűvészet. Megjelent Budapesti Országos Rabbiképző Intézet Értesítője az

1897/98-iki tanévről c. kötet részeként. Szétvált fűzéssel és papírborítóval. Egy két beszakadással
a lapokon. Bp., 1898. VII.+148p. + 29p. Rendkívül ritka! ....................................................................15 000

17317.Singer S. Leó: Kötelességtan. Több hírneves rabbi felszólításának engedve - szent vallásunk
tiszteletére, a tiszta erkölcs fejlesztésére - szenteltem időmet és tehetségemet a nagy anyag
összegyűjtéséhez és magyarázatához. A kútfők és hasonló munkák, iratok és folyóiratok
felhasználása mellett írta: - - főrabbi Rimaszombat. Rimaszombat, 1907. Lévai Izsó, 448 p. Kiadói
aranyozott egészvászon-kötés, aranyozott lapélekkel, kissé kopott borítóval, hiányzó elülső
szennylappal, kissé foltos. ..................................................................................................................12 000

17318.Gutman, Israel - Guttermann, Bella: Az Auschwitz album. Egy transzport története. H.n., Yad
Vashem / Auschwitz-Birkenau ÁLlami Múzeum. Kiadói kartonált kötés, papír védőborítóval, jó
állapotban. ...........................................................................................................................................24 000

17319.Lévai Jenő: Zsidósors Magyarországon. Második kiadás. Bp., 1948, Magyar Téka. Kiadói félvászon
kötésben. ...............................................................................................................................................4 000

17320.Leopold Freund: Blüthen von der Gesilden Juda's. Traduktionen und Versioinen auf dem Gebiete
des jüdischen Schriftthums. gesammelt von--. Budapest, 1882. Szerzői. 150p. Fűzve, kissé sérült
kiadói papírborítékban. Felvágatlan. Ritka!/ In paper binding. Rare! ..................................................11 000

17321.A magyar zsidónő naptára (1932-38) I-VI.. évfolyam a II. hiányzik. Szerkeszti Zsoldos Jenő. (Bp.),
(1933). Pesti Izr. Hitközség Leánygimnáziuma Jóbarátainak és Volt Növendékeinek Egyesülete
(Arany János Nyomda).A naptárnak 1932 és1937 között összesen 6 évfolyama jelent meg. Fűzve,
illusztrált kiadói papírborítóban, két borítón kisebb hiányok. ...............................................................18 000

17322.Bálint László: Az áttért megszólal. Szeged,1940,Szeged Városi-ny., 160 p. Kiadói kissé sérült
gerincű papírkötés. ................................................................................................................................4 000

17323.Nathaniel Katzburg: Zsidópolitika Magyarország. 1919-1943. Hungarica Judaica 2. Bp., 2002.,
Bábel. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ............................................................3 000

17324.Szabolcsi Lajos: Gyöngyszemek a Talmudból és Midrasból I-II. köt. Hevesi Simon, Grossmann
Zsigmond előszavával. Bp., 1942.,Szerzői, (Kispest, Faragó Imre-ny.), 160+160 p. Átkötött
kartonált papírkötés, az eredeti elülső papír védőborítókat bekötötték, jó állapotban. .........................1 000

17325.A makkabéusok könyve. Görögből ford. és jegyzetekkel kisérte: Dr. Dercsényi Móric. Dr. Hevesi
Simon bevezetésével. Népszerű Zsidó Könyvtár 12. Bp.,[1924],Népszerű Zsidó Könyvtár, 89 p.
Kiadói kartonált papírkötés, a címlapon ceruzás héber-magyar nyelvű ajándékozási sorokkal. ..........2 000

17326.Imádságos könyv a tanuló ifjuság és a nagy közösség számára. Ford. és magyarázatokkal ellátta:
Dr. Pollák Miksa. Izrael istentisztelete. Tel-Aviv,é.n., Sinai, 574 p. Magyar és héber nyelvű. Kiadói
aranyozott egészvászon-kötés. .............................................................................................................1 000

17327.Kleinné Fischer Anikó: A kóser háztartás kézikönyve. Bp., 2000, Makkabi. Kiadói kartonált
papírkötés, jó állapotban. ......................................................................................................................1 200

17328.A budapesti Zsidó Múzeum. Szerk.: Benoschofsky Ilona és Scheiber Sándor. Bp., 1987, Corvina.
Kiadói egészvászon-kötésben, kiadói papír védőborítóban. .................................................................1 000

17329.David Starr-Glass: A judaizmus. Vallások világa. Ford.: Szalay Mátyás. Bp., 2000, Kossuth. Kiadói
papírkötésben, volt könyvtári példány. .....................................................................................................800

17330.Óvatosan a jelszavakkal! Molnár professzor, a szidókérdés és a magyar ifjúság. Pécs, 1934.
Dunántúl. 64p. .......................................................................................................................................2 000

17331.Haraszti György: Két világ határán. Magyar zsidó történelem. Bp., 1999, Múlt és Jövő. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................3 000

17332.Dan Kurzman: A béke katonája - Jichák Rabin élete. 1922-1995. Ford.: Szécsi Éva. Bp, 1999, Aquila.
Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ......................800

17333.Holocaust füzetek. 9.. Bp, 1998, a Magyar Auschwitz Alapítvány- Holocaust Dokumentációs
Központ kiadása. Papírkötésben, kissé foltos borítóval, de egyébként jó állapotban. ..........................2 000

17334.Holocaust füzetek. 10. Bp, 1998, a Magyar Auschwitz Alapítvány- Holocaust Dokumentációs
Központ kiadása. Papírkötésben, szép állapotban. ..............................................................................2 000

17335.Holocaust füzetek. 8.. Bp, 1997, a Magyar Auschwitz Alapítvány- Holocaust Dokumentációs
Központ kiadása. Papírkötésben, szép állapotban. ..............................................................................2 000

17336.Holocaust füzetek. 5. Bp, 1996, a Magyar Auschwitz Alapítvány- Holocaust Dokumentációs
Központ kiadása. Papírkötésben, jó állapotban. Volt könyvtári példány. ..............................................2 000

17337.Holocaust füzetek. 12. Bp, 1999, a Magyar Auschwitz Alapítvány- Holocaust Dokumentációs
Központ kiadása. Papírkötésben, szép állapotban. ..............................................................................2 000
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17338.Holocaust füzetek. 6.. Bp, 1996, a Magyar Auschwitz Alapítvány- Holocaust Dokumentációs
Központ kiadása. Papírkötésben, szép állapotban.Volt könyvtári példány. ..........................................2 000

17339.Holocaust füzetek. 14.. Bp, 2000, a Magyar Auschwitz Alapítvány- Holocaust Dokumentációs
Központ kiadása. Papírkötésben, szép állapotban. ..............................................................................2 000

17340.Holocaust füzetek. 3.. Bp, 1993, a Magyar Auschwitz Alapítvány- Holocaust Dokumentációs
Központ kiadása. Papírkötésben, szép állapotban. ..............................................................................2 000

17341.Omzsa-Haggáda. Bp., 1987., Korona GT,(Egyetemi-ny.) Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban. Kissé szakadt védőborítóval, de egyébként jó állapotban. ..........................................1 000

17342.Élie Barnavi. A zsidó nép világtörténete Bp., 1995. Gemini Kiadó, Kiadói egészvászon kötésben,
matrica nyomával ..................................................................................................................................5 000

17343.Naftali Kraus: Az ősi forrás. A heti szidrák. Az atyák bölcs tanításai. Bp., 1990, Fórum Rt. Kiadói
papírkötésben. A szerző, Naftali Kraus (1932-2018) által dedikált. ......................................................5 000

17344.Siddur Kol Ya'akov. Tel-Aviv, 1967, Sinai Publishing. Kopott félvászon kötésben. .................................100
17345.Ünnepi imádságok a templomban használatos sorrendben. Harmadik kötet. Kol-nidre vagyis az

engesztelő nap előző való estjére. Fordítás: Schön József. Bp., én., Steiner Ármin. Kiadói kopottas
egészvászon-kötésben, a gerincen kis sérüléssel. ...............................................................................1 200

17346.A Dohány utcai zsinagóga. Szerk.: Rappai Zsuzsa. Bp., 1984, Tájak-Korok-Múzeumok, 16 p. Kiadói
papírkötés. ...............................................................................................................................................800

17347.1913 Izraelita Magyar Irodalmi Társulat évkönyve. XXXVI. 1913. Bp., 1913., Franklin-ny., 442 p.
Korabeli aranyozott egészvászon-kötésben, jó állapotban. ..................................................................3 000

Könyvek: Vallás
17348.Karl Rahner: A hit alapjai. Bevezetés a kereszténység fogalmába. Bp., 1983. Szent István-T. A

szerző, Karl Rahner (1904-1984), a II. vatikáni zsinat egyik vezető, német jezsuita teológusa által
dedikált és dátumozott példány! Első magyar kiadás. Kiadói egészvászon kötésben, a borító apró
kopásnyomokkal, jó állapotban. ..........................................................................................................11 000

17349.[Jean-Baptiste Massillon (1663-1742)]: Massillonii Claromontani Episcopi Sermones ad
Ecclesiasticos habiti, et ab ADM. reverendo Domino Antonio Finetti Celsissimi, ... Nunc vero in
usum Cleri Archi-Dioecesis Strigoniensis jussu et impensis celsissimi, ac reverendissimi domini S.
R. I.principis Francisci e comitibus Barkóczi de Szala Archi-Episcopi Strigoniensis et primatis
Hungariae. &c. Recusi Strigonii, 1764. Tomus primus.; Tomus Secundus. 1765. [Egybekötve.]
Strigonii [Esztergom], 1764-1765, Typis Francisci Antonii Royer, 20+298+3; 277+3 p. Latin nyelven.
Korabeli kartonált papírkötés, kopott borítóval, a lapok egy részén, a kötés szélén szúrágta
lyukakkal, az első címlapon kis hiánnyal, intézményi bélyegzővel. ......................................................6 000

17350.Brot des Lebens, oder die Wunder der Göttlichen Liebe im allerheiligsten Altarssakramente.
Winterberg / Nordamerika, Steinbrener / Huesman & Bro. Kiadói csont kötésben, aranyozott
lapszélek, eredeti dobozával, jó állapotban. .......................................................................................12 000

17351.Farkas József: Bibliai földrajz iskolák és családok számára. A Calvi Könyvkiadó-Társulat által
kibocsátott "Biblische Geographie" nyolcadik kiadása nyomán írta: - -. Fametszetekkel és az
Ígéretfölde acélmetszetű képével. Pest, 1870, Hornyánszky Viktor-ny., VIII+364 p.+ 1 (Ígéret-földe
térképe rajzolta: Gross C. H. kiadta a Calwi Könyvkiadó Társaság, acélmetszetű térkép, a hajtás
mentén kis szakadással, 25x15 cm.) t. Korabeli egészvászon-kötés, a címlap szélén vágott, kissé
kopott, kissé foltos borítóval, javított kötéssel, restaurált. .....................................................................6 000

17352.[Třanovský, Jiří (1597-1637):] Cithara sanctorum: Pjsně Duchownj, staré y nowé, kterychz cyrkew
krest'anská pri wyrocnjch slawnostech a památkách ... Hozzákötve: Phiala sanctorum. Modlitby
nábozné ze Swat. Pjsma wybrané a... Hozzákötve: Prjdawek pronikawych nowych y nekterych
starych pjsnj. Pest, 1861, Trattner-Károlyi, 1 t.+XIV+1184 p.+32 sztl.+237+3+108+4 p. Szlovák
nyelven. Későbbi átkötött rézveretes egészbőr-kötésben, kopott, sérült borítóval, egy hiányzó
rézkapoccsal, laza kötéssel, kijáró lapokkal, megviselt állapotban. ......................................................5 000

17353.Egi lant. A tanuló-ifjuság egyházi használatára. Kiadta: Fojtényi Ferenc János pannonhegyi bencés.
Győr, 1863, Karner Pál, 1 t.+163+6 p. Nyolcadik kiadás. Korabeli aranyozott egészbőr-kötésben,
aranyozott lapélekkel, kissé kopott borítóval, 1920-as 'hiszekegy' bejegyzéssel. ................................3 000

17354.1964 Alfa és Omega I-II., IV. köt. I. köt.: Atyam Fiu, Szentlélek. II. köt.: Kövessük őt! IV. köt.:
Függelék. Összeáll. és regisztrálta: Balog Miklós. Magánhasználatra szánt kézirat. 1964. Gépelt
oldalak, 1+III, V-XLII+1+602; 1+XXXVIII+578;1+XXI+621 p. Egészvászon-kötésekben, kissé
kopottas borítókkal. ...............................................................................................................................2 400

17355.Tóth Kálmán: Bibliai életképek a szentföldön. Népszerű bibliai régiségtan. Esztergom, 1935,
Laiszky János-ny., 344 p. Szövegközti fekete-fehér fotókkal illusztrált. Átkötött félvászon-kötés,
kissé kopott borítóval. ...........................................................................................................................1 400

17356.A hit apostola. Dömötör Tibor püspök életútja. Szerk.: Balás Róbert. Bp.,[2003],Médiamix.
Fekete-fehér fotókkal. Kiadói kartonált papírkötés, intézményi bélyegzőkkel. ......................................2 000

17357.Joannis Nepomuk Alber [Alber Nepomuk János (1753-1830)]: Institutiones Hermeneuticae
Scripturae Sacrae Novi Testamenti. Tom. III.: Introductio in libros reliquos Novi Testamenti, et
erorum exegesis. Pestini (Pest), 1818, Joannies Thomae Trattner (Trattner János Tamás), 431+1
p. Latin nyelven. Korabeli félbőr-kötés, kopott, foltos borítóval, sérült gerinccel, lapszéli foltokkal,
néhány lapon szúrágás nyomaival. .......................................................................................................7 000

17358.Engelbert Klüpfel (1733-1811): Institutiones Theologiae Dogmaticae in Usum Auditorum Tertiis
Curis Emendatiores. Pars I. Vienna, 1807, J. G. Binz, 24+463 p. Latin nyelven. Korabeli kopott
kartonált papírkötés. ..............................................................................................................................4 400
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Békebeli séták a pesti Belvárosban c. könyvünk megjelent és irodánkban
kapható!

17359.Auswahl vorzüglicher Predigten auf alle Sonn- und Feiertage des Jahres, wie auch bei
verschiedenen Gelegenheiten und der heiligen Fastenzeit von einer Gesellschaft katholischer
Geistlicher. Dritter Band, drei Hefte. München-Passau-Regensburg, 1830, J. M. Daisenberger,
328+336 p. Német nyelven. Korabeli kopott kartonált papírkötés, foltos lapokkal. ...............................4 400

17360.Kálvin János: A római levél magyarázata. Református egyházi könyvtár XXVI. kötet. Fordította:
Rábold Gusztáv. Bp., 1954, Magyar Református Egyház,(Baranyamegyei Szikra Nyomda, Pécs),
Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kopottas borítóval. ...................................................................1 200

17361.Királyleány legendája. Ime szerető atyámfiai, ez Margitnak, magyar király leányának
gyönyörűséges élete. Árpádházi Szent Margit tisztelőinek a magyar leányifjúságának szeretettel
ajánlják Bali Mária Ildefonsa és Kákonyi Mária Constantina iskolanővérek. Bp.,[1942], Korda
Rt.,(Klösz György és Fia-ny.), 14 sztl. lev. 13 egészoldalas illusztrációval. Kiadói kopott papírkötés,
zsinórfűzött, antikizált lapokkal. .............................................................................................................1 400

17362.Magassy Sándor: Miért vagyunk protestánsok? Az 1529. évi speyeri birodalmi gyűlés és protestatió
rövid története. Bp., 1929, Luther-Társaság. Kiadói papírkötés. ...........................................................1 200

17363.De Heer J.: Armageddon. A népek végpusztulásának színtere. Szabadi Elemér fordítása. Bp, 1936,
Sylvester. Kiadói papírkötés, foltos, részben felvágatlan lapokkal. .......................................................2 000

17364.Barna Gábor: Búcsújáró és kegyhelyek Magyarországon. Panoráma kiadó, 1990, Gyomaendrőd.
Képekkel illusztrált, kiadói kemény kötésben. .......................................................................................1 000

17365.Martina Degl'Innocenti, Stella Marinone: Biblia - Történetek és képek. H.n., 2011, Grafo. 608p. 273
reprodukciójával, többek közt Leonardo da Vinci, Albrecht Dürer, Caravaggio és mások
műalkotásaival illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. ..........................................................................1 800

17366.Bill Warner 3 műve: Mohamed élete. A szíra.; Saría törvény nem muszlimoknak ; Mohamed
hagyománya. A hadísz. Brno, 2015-2016, CSPI. Kiadói papírkötés. ....................................................1 600

17367.S. Lackovits Emőke (szerk.): Népi vallásosság a Kárpát-medencében I. Veszprém, 1991., VEAB
Néprajzi Munkabizottsága és a Caritas Transsylvania. Kiadói papírkötésben. .....................................1 000

17368.William Ferenc Mihály: Máriának, Jézus Anyjának élete. Ford.: Kóta Zoltán. Márton Lajos
festőművész fejléceivel. Bp., 1944, Fordítói kiadás. Kiadói kopott egészvászon-kötés. A fordító által
dedikált. .................................................................................................................................................1 000

17369.Zoványi Ernő: A reformáció Magyarországon 1565-ig. Bp., én., Genius. Kiadói papírkötés, a borító
szakadt, a gerincen kis hiánnyal, de belül jó állapotban, felvágatlan lapokkal. .....................................1 200

17370.1934 Az Országos Református Kiállítás alkalmára a Magyar Nemzeti Múzeumban rendezett
református történeti kiállítás katalógusa. Bp.,1934, Sárkán-ny. Kiadói papírkötés. ..............................1 200

17371.Die Heilige Katharina Labouré. Botin der Wundertätigen Medaille. Lyon, 1947, M. Lescuyer & Fils.
Fekete-fehér fotókkal. Német nyelven. Kiadói papírkötés. ....................................................................1 400

17372.Az Isteni Ige Társasága. A verbita missziós szerzetesrend keletkezése és fejlődése napjainkig.
Kőszeg, 1937, Szent Imre Missziós Szeminárium. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói
papírkötésben. ......................................................................................................................................1 000

17373.Pázmány Péter. Válogatás műveiből 1-3. Őry Miklós, Szabó Ferenc, Vass Péter válogatásával. Bp.,
1983, Szent István Társulat. Kiadói műbőr kötésben. ...........................................................................1 000

17374.Bibliai nevek és fogalmak. Bp., é.n., Primo. Kiadói papír kötésben. ........................................................800
17375.A Neokatekumenális Út statútuma. Bp., 2003. Szent István Társulat. Kiadói aranyozott nyl

kötésben. ...............................................................................................................................................1 000
17376.G. Ingwersen: Biblia magyarázatokkal és képekkel. Driebergen, 2009, Bijbel-Kiosk-Vereniging.

Kiadói papírkötésben. ...........................................................................................................................1 400
17377.Schaeffer Sebestyén: Kolping Adolf életrajza. Vác, 2006, Magyar Kolping Szövetség. Hasonmás

kiadás. Készült 1000 példányban. Kiadói papírkötés. ...........................................................................1 200
17378.Pokoly József: Az erdélyi református egyház története. I-II. kötet. I. kötet: 1556-1904. II. kötet:

1605-1690. Bp., 1904,(Franklin-ny.), VII+304+296+2 p. Kiadói javított gerincű papírkötés, kissé
foltos borítóval, az I. kötetből 10 oldal (5 lap) hiányzik. III. kötet nélkül. ...............................................4 200

17379.Hoppe Alfréd: Krisztus az én életem. I. kötet. Bp.-Winterberg-New York, 1923, Steinbrener ker.
János. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kopott borítóval. ...........................................................1 600

17380.Schematismus Provinciae Hungariae Sanctae Maria Ordinis Fratrum Minorum S. P. N. Francisci.
1913., A Szent Ferenc-rend Szűz Máriáról nevezett magyarországi tartományának...névtára az
1913.évre. Esztergom,1913-1912, Buzárovits Gustáv ,51+1+XX+2+22+1 p. Latin és magyar
nyelven. Kiadói egészvászon-kötés. .....................................................................................................1 000

17381.Morus Tamás: A lelkiismeret szentje. Ford.: Fr. Mihály. Bp., [1993], Budai Ferences Rendház-EFO.
Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ..........................................................................800

17382.Dr. Szántó Konrád: A legújabb kor egyháztörténelme 1789-1945. Bp., 1980, Katolikus Teológiai
Főiskola. Eredeti papírkötésben. ...........................................................................................................1 000

17383.Legyen akaratod szerint. Kegyeleti katalógus 2000. Szerk.: Emmer Edit. Bp., 2000, Trio Produkció.
Kiadói papírkötésben. ...........................................................................................................................1 000

17384.A katolikus hittérítés története II. kötet. Szerk.: Lévay Mihály. Bp.,é.n., Franklin-Társulat, 563 p.
Kiadói aranyozott egészvászon kötés, kopott borítóval. .......................................................................1 600

17385.Gyarmathy László: Ígéret földje. Bp., 1986, Révai. Kiadói kartonált kötés, sok képpel, jó állapotban. .1 000
17386.Helmut Weber: Speciális erkölcsteológia. Szent István Kézikönyvek 4. Bp.,2001, Szent István

Társulat. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. .......................................................1 200
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17387.Ravasz László: Legyen világosság I.. Beszédek, írások. Bp, én., Franklin-Társulat. Aranyozott
egészvászon kötésben, kissé meglazult kötéssel, de egyébként jó állapotban. ...................................2 800

Könyvek: Idegen nyelvű könyvek
17388.J. H. Hilpert: A Dictionary of the English and German languages. Vol. I. English and German. Part

I. A-J., Part II. K-Z. Carlsruhe, 1828-1831, Th. Braun XIV+2+464; 624 p. Korabeli kopott
egészvászon-kötés, a gerincen kis sérülés nyomokkal, foltos lapokkal, az I. rész címlap alján
hiánnyal, intézményi bélyegzőkkel. .....................................................................................................10 000

17389.Atlas zur Kunde fremder Welttheile Erster Band 1839. Stuttgart, 1839. 572 pp. 12 lithogr. Korabeli
egészvászon kötésben ..........................................................................................................................1 600

17390.Dante Alighieri's Göttliche Comödie. Dritter Theil. Das Paradies. Német nyelven. Lipcse, 1871, B.G.
Teubner. Ex librisekkel, bejegyzésekkel, kihajthatós mellékletekkel, kiadói aranyozott egészvászon
kötésben. ...............................................................................................................................................1 600

17391.Max Bottler: Harze und Harzindustrie. Hannover, 1907, Dr. Max Jänecke. Kiadói egészvászon
kötésben, német nyelven. .....................................................................................................................1 800

17392.Távol-keleti könyv ismeretlen írásjelekkel, papírkötésben, 2 db ...........................................................2 000
17393.Korean-English, English-Korean Wordbook. Pyongyang, 1975-1977, Foreign Languages

Educational Books Publishing House. Kiadói egészvászon-kötésben. .................................................2 000
17394.Gert Buchheit: Rom. Im Wandel der jahrhunderte. Mit 90 ganzseitigen abbildungen nach kupfern

und holzschnitten berühmter meister. 1931, Németország, Sebaldus-Verlag Nürnberg. Német
nyelvű. Fekete-fehér képekkel illusztrált. Papírkötés, gerince szakadozott állapotban. .......................1 000

17395.Webster's biographical dictionary. Springfield, 1956, G. & C. Merriam. Angol nyelven. Kiadói
egészvászon kötésben. / Full line-binding ............................................................................................1 000

17396.H Büssing: Mensch Werk Erbe. Göttingen, 1986, Vandenhoeck & Rupecht ,egészvászon-kötés
védőborítóban, jó állapotban. ................................................................................................................2 000

17397.Todo Manolete. Córdoba, 1997, Museo Obispado-Cajasur de bellas arte córdoba. Spanyol nyelven.
Színes képekkel gazdagon illusztrált. Papírkötés jó állapotban. ...........................................................1 000

17398.Krapinska kamenina. Muzej za umjetnost i obrt. Zágráb, 1978, Muzej. Szerk: Zdenka Munk.Horvát
nyelven. Megjelent 800 példányban.Fekete-fehér és színes képekkel gazdagon illusztrált.
Papírkötésben, jó állapotban. ................................................................................................................1 000

17399.Klabund: Chinesische Gedichte. Bécs, é.n., Phaidon. Kiadói egészvászon kötésben, német
nyelven. + Klabund: Der Kreidekreis. Bécs, é.n., Phaidon. Kiadói egészvászon kötésben, német
nyelven. .................................................................................................................................................1 600

17400.Aldous Huxley: Brave New World. London-Toronto-Sidney-New York, 1981, Granada. Angol
nyelven. Kiadói papírkötés. ...................................................................................................................1 000

Könyvek: Minikönyvek
17401.Régi magyar várak. Pápa Inferioris Hungariae Oppidum. hn.,[2015], nyn., 16 p.+18 t. Kiadói

kartonált papírkötésben .........................................................................................................................3 000
17402.Zerinvári Zrinyi Miklós gróf. A török áfium ellen való orvosság, avagy az töröknek magyarral való

békessége ellen való antidotum. Utószóval és jegyzetekkel ellátta: Ferenczi Zoltán. Pápa, 2014,
Jókai Mór Városi Könyvtár. Olvasható példány és minikönyv- Kiadói papírkötésben és kiadói
bársonykötésben. Nr. 200. számú példány. 'A 2014-ben megalakult Magyar Parlament tagjainak.' ....3 200

17403.Szecessziós ex libris minikönyv tétel, 2 db:   Horváth, Hilda: Magyar szecessziós ex librisek. Art
nouveau bookplates from Hungary. Szerk.: Ch. J. Blase. Ford.: Charles Kiddle.
Bp.-Békéscsaba,2016, Cellmed Invest Bt.-HMBBSI. Angol és magyar nyelven. Kiadói kartonált
papírkötésben. Számozott (300/252.) példány.;  Horváth, Hilda: Külföldi szecessziós ex librisek. Art
nouveau bookplates from all over Europe. Szerk.: Ch. J. Blase. Fordította: Charles Kiddle.
Bp.-Békéscsaba,2016, Cellmed Invest Bt.-HMBBSI. Angol és magyar nyelven. Kiadói kartonált
papírkötésben. Számozott (300/290.) példány. ....................................................................................2 000

17404.Tari Eszter művészete. Pápa, 2020, Jókai Mór Városi Könyvtár. Kiadói kartonált papírkötés. ............2 000
17405.Decsy Sámuel: A Magyar Szent Koronát őrző bandériumok története. Pápa, 2020, Jókai Mór Városi

Könyvtár. Kiadói kartonált papírkötés, 13x9x1,5 cm .............................................................................2 200
17406.Bagarus Zoltán: Ajka. Rajzolta - -. Ajka, 1984, Ajkai Városi Könyvtár. Kiadói műbőr-kötés. Megjelent

"a szerző aláírásával ellátott 200 számozott és 300 számozatlan" példányban. Számozatlan
példány. .................................................................................................................................................2 400

17407.Old Matchbox Labels from Hungary. Régi magyar gyufacímkék. Összeáll.: Feőkajári Kajáry Károly.
Bp.-Békéscsaba, 2015., Cellmed Invest Rt-MMBKT. Angol és magyar nyelven. Kiadói kartonált
papírkötés. Számozott (200/177.) példány. ..........................................................................................2 600

17408.In vino veritas. Boros exlibrisek. Bookplates on wine. Szerk.: K. Balázs. G. Unzelman.
Bp.-Békéscsaba,2014, Cellmed Invest Bt.-HMBBSI. Angol és magyar nyelven. Kiadói kartonált
papírkötésben. Számozott (200/140.) példány. ....................................................................................1 600

17409.Omar Khajjam Rubáiját. hn., [2016], nyn. Kiadói karonált papírkötés, festett, domborított lemez
díszítéssel. ............................................................................................................................................2 400

17410.Jakobetz László: 60 éves a BEAC sakkosztálya. The chess division of BEAC is 60 years old. Bp.,
2017, Jako Chess Books. Magyar és angol nyelven. Kiadói kartonált papírkötés, fém rátéttel a
borítón. 066. számú számozott példány. ..............................................................................................1 000
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Kérjük telefonos és írásbeli ajánlatait időben adja le!

17411.Jakobetz László: 30 éves Barcza Gedeon SC sakkosztálya. The chess division of Barcza Gedeon
SC is 30 years old. Bp., 2017, Jako Chess Books. Magyar és angol nyelven. Kiadói kartonált
papírkötés, fém rátéttel a borítón. 066. számú számozott példány. ......................................................1 200

17412.T. Surányi Anna: "30 év a Zsolnay gyárban." Pápa, 2017, Jókai Mór Városi Könyvtár. Gazdag
színes képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. ..................................................................1 200

17413.Pápa. Fő tér. Pápa, 2013, Jókai Mór Városi Könyvtár. Kiadói kartonált papírkötésben .......................1 000
17414.Tari József: Vidám sakkos történeteim. Pápa,2019, Jókai Mór Városi Könyvtár. Kiadói kartonált

papírkötés. ............................................................................................................................................1 200
17415.Hajdúsági ízek. Régi és új ételkülönlegességek konyhafőnököknek. Szerk.: Nemesi Konrád. Pápa,

2011, Jókai Mór Városi Könyvtár. Kiadói kartonált papírkötés. .............................................................1 000
17416.Rajzok a hadifogságban. Dr. Ürmös László rajzai a hadifogságban. Ifj. Ürmös Péter előszavával.

Pápa, 1998, Jókai Mór Városi Könyvtár. Kiadói papírkötésben ............................................................1 600
17417.Franz-Georg Rössler: Különös társáság / Kuriose Gesellschaft. Pápa, 1997, Jókai Mór Városi

Könyvtár. Kiadói kartonált papírkötésben .............................................................................................1 200
17418.József Attila: Keresek valakit. Összeáll.: Váminé Molnár Emma. Pápa,2005, Jókai Mór Városi

Könyvtár. Kiadói műbőr-kötés. ..............................................................................................................1 000
17419.Tari József minikönyvgyűjtő kiállítás a pápai Jókai Mór Városi  Könyvtárban. 2006. jún. 17-júl. 31.

Pápa, 2016, Jókai Mór Városi Könyvtár. Kiadói papírkötés. ....................................................................800
17420.Omar Khajjam Rubáiját. hn., [2016], nyn. Kiadói karonált papírkötés. ..................................................1 000
17421.Horváth Hilda: Erdélyi ex librisek. Szerk.: Balázs Károly. Bp.-Békéscsaba,2017, Cellmed Invest

Bt.-MMBKT. Magyar nyelven. Kiadói kartonált papírkötésben. Számozott (300/241.) példány. ...........1 000
17422.Pannonhalma. Andruskó Károly fametszetei. Szerk.: Dr. Hermann István. Ford. Bánhegyi Miksa. A

bevezetést írta: Szabó Flóris. Pápa,1988, Jókai Mór Városi Könyvtár. Kiadói kopott aranyozott
műbőr-kötés. Számozott (600/418.) példány. .......................................................................................1 000

17423.Ady Endre: Ki látott engem? Versek. Pápa,[1993], Jókai Mór Városi Könyvtár. Kiadói egészvászon
kötés, jó állapotban. Készült 100 számozott példányban. 127. számú számozott példány. .................1 000

17424.Egervölgyi Dezső: Fémbezárt emlékezés. Széchényi István munkássága érmeken. Pápa, 2010,
Jókai Mór Városi Könyvtár. Kiadói papírkötésben ................................................................................1 000

17425. '60-'80-as évek népszerű ételspecialitásai. Pápa, 2012, Jókai Mór Városi Könyvtár. Kiadói kartonált
papírkötés. ............................................................................................................................................1 000

17426.Czövek István: A' nágyás ezermester. Reprint minikönyv. Egészvászon kötésben .............................1 000
17427.Tari József: 45 éves a Zsolnay SE/Dozso SE sakkosztálya. Pápa,2020, Jókai Mór Városi Könyvtár.

Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................................................................1 400
17428.Dr. Dobos Gyula: A Perczelek. Nemesi családok Tolna megyében. Szekszárd, 1987, Szekszárdi

Nyomda. Kiadói műbőr kötés, kiadói papírborítóban, 1000 példányban adták ki. Kereskedelmi
forgalomba nem került. .........................................................................................................................1 000

17429.Janka Gyula: Miniatűr könyvekről gyűjtőknek. Bp., 1973, Műszaki Könyvkiadó. Magyar, angol,
orosz és német nyelven. Kiadói műbőr-kötés, kissé kopott gerinccel. ..................................................1 000

17430.2 minikönyv: Híven az eskühöz. Budapest 1981. 25 éves a Munkásőrség. Sorszámozott, bőr
kötésben, + Ugyanaz a könyv váron kötésben, sorszámozatlanul .......................................................6 000

Könyvek: Mesekönyvek, ifjúsági irodalom
17431.Benedek Elek: Rózsaszín mesekönyv. Pogány Willy és más művészek rajzaival. Bp., én.

Athenaeum. Újrakötve félvászon kötésben az eredeti papírborító felhasználásával. .........................10 000
17432.Döbrentey Ildikó: Égbőlpottyant új mesék. Kovács Orsolya illusztrációival. Bp.,1997, Ekhó-K.u.K.

-Seneca. Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................................................2 800
17433.Heather Amery: The Complete Book of Farmyard Tales. Usborne Farmyard Tales.Stephen

Cartwright illusztrációival. London, 2008., Usborne. Kiadói kartonált papírkötés. ................................2 000
17434.A szegényember igaza. Magyar népmesék. Válogatta: Paku Imre. Szabó Vladimir 12 rajzával.

Bp.,én.,Sarló, 208 p. Kiadói félvászon-kötés, kissé kopott, kissé foltos borítóval. ................................1 600
17435.Mondvai csángó népmesék és beszélgetések. Népnyelvi szövegek moldvai telepesektől.

Összegyűjtötte, átírta és közzéteszi: Hegedűs Lajos. Bp.,1952, Közoktatásügyi Kiadóvállalat.
Kiadói kopott félvászon-kötésben. Megjelent 1000 példányban. ..........................................................1 600

17436.A kilenc pávalány és az aranyalmafa. Népmesék Vuk Stefanovic Karadzic gyűjtéséből. Vál., ford.
és a jegyzeteket írta: Szekeres Knefély Klár. Predrag Stepanovic utószavával. A könyv borító
illusztrációja és az illusztrációk Lóránt Lilla munkái. Népek meséi sorozat. Bp., 1987, Európa.
Kiadói félvászon-kötés, kiadói illusztrált papír védőborítóban, volt könyvtári példány. .........................1 200

17437.Fábián Gyula: Táborozás a Balatonnál. Biczó András rajzaival. Bp., 1944, Dante. Kartonált kötés,
védőlap szakadt, gerincnél szakadt, védőlapon penészfoltokkal, viseltes állapotban. .........................2 600

17438.Szmrecsányi Mária: Fekete főkötő. Békebeli igaz történet. Györgyfi György rajzaival. Bp.,é.n.,Szent
István-Társulat, 108 p. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kopott borítóval, kissé sérült gerinccel. .......1 000

17439.Csaplina: A mi állatkertünk. Ford.: Magos László. Bp.,(1949),Uj Magyar Könyvkiadó. Kiadói
félvászon-kötés, kopott borítóval, sérült kötéssel és gerinccel. ............................................................1 000

17440.Pancsantra. Hindu tanmesék. Összegyűjtötte és fordította: Dr. Balogh Barna. Átdolgozta és
kádenciákat írta: Balthazár Margit. Kiadói kopott papírkötésben, volt könyvtári példány. ....................1 000
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17441.Fáy András: Lúd és orr (Állatmesék). Volt könyvtári példány. H.n., 1978, Szépirodalmi
könyvkiadó/Magyar Helikon. Kiadói kartonált kötésben, kiadói papír védőborítóban. ..........................1 000

17442.Kosáryné Réz Lola: Földre pottyant két manócska. Bp., é.n. Szent István társulat. Laza kiadói
félvászon kötésben. ..............................................................................................................................1 400

17443.A babszem csacsi. Hegyháti mesék. Sajtó alá rendezte Schlőgl József és Somlósy Sándor.
Szathmáry Géza rajzaival. Vasvár, 1959, József Attila Járási Művelődési Ház Honismereti Köre.
Kiadói kopott, foltos félvászon-kötésben.   Megjelent 1500 példányban. ..............................................1 000

17444.Pákolitz István: Altató. Robicsko Anna rajzaival. Pécs, 1961,Jelenkor. Kiadói félvászon-kötésben,
kissé foltos borítóval. .............................................................................................................................1 000

17445.R. M. Ballentyne: A korallsziget. Fordította: Peterdi István. Bp., é.n., Franklin. Kiadói
félvászon-kötés, kopott borítóval, a kötése javított, sérült, a címlap és az elülső szennylap kijár. .......1 000

17446.Geoff Johns: Zöld Lámpás. DC Comics Nagy Képregénygyűjtemény. London, 2019, Eaglemoss
Ltd. Kiadói kartonált papírkötésben. ......................................................................................................2 000

17447.Harsányi Gréte: Ne féltsük Évit, Bp, Hungária Könyvkiadó, félvászon-kötés, kicsit szakadt a
gerince, ajándékozási sorokkal .............................................................................................................1 000

17448.Ujhelyi Sándor-Hodászy Miklós: Játékkönyv I. rész: Gyermekek számára. Bp., 1931, Singer és
Wolfner. Harmadik kiadás. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kopott borítóval, volt könyvtári példány.
...............................................................................................................................................................1 000

17449.Nagymama képeskönyve. Válogatta: Bodor Ferenc. Bp, 1985, Közgazdasági és Jogi Könyvkiadó.
Mühlbeck Károly rajzaival illusztrálva. Kartonált papírkötésben, kissé kopott borítóval, de egyébként
jó állapotban. ............................................................................................................................................800

17450.Jókai Mór: Rózsák szigete. Az 'Arany ember' című munkájából a serdültebb ifjúság számára
átalakította Bródy Sándor. Bp., é.n., Singer és Wolfner. Fekete-fehér illusztrácókkal. Félvászon
kötés, sérült gerinccel, kopott borítóval, laza kötéssel. Előzéklapon tollas felirattal, címlapon
ajándékozási sorokkal. ..........................................................................................................................1 600

17451.Háborús előadások. A Sárospataki Irodalmi Kör kiadványai. Értekezések I. Sárospatak, 1916, Ref.
Főiskola Könyvnyomdája. Kiadói papír borításban, sérült gerinccel, kijáró lapokkal. ..............................800

17452.Zempléni P. Gyuláné: Idegenben. Regény fiatal leányok számára. Bp., Athenaeum. Kiadói
egészvászon kötés, kopottas állapotban. ................................................................................................800

17453.Émilie Beaumont, Stéphanie Redoules: A cirkusz világa. H.n., 2001. Passage. Színes
illusztrációkkal. Kiadói kartonált papírkötés, alján kissé sérült gerinccel. .............................................1 000

17454.Dmitrij Nagiskin: Amur-parti mesék. Ford.: Rab Zsuzsa. Gennagyij Pavlisin rajzaival. Bp., 1981.,
Móra. Színes illusztrációkkal. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói javított, kissé szakadt papír
védőborítóban, jó állapotban. ...................................................................................................................800

17455.Első enciklopédiám Micimackóval és barátaival - Állatok. Bp.,2007, Egmont. Kiadói keménykötés, a
címlapra és a hátsó szennylapra matricákat ragasztottak, a címlapot követő két oldalon firka. ...........2 000

17456.Hol volt, hol nem volt... Pécs, é.n. Alexandra. Mesekönyv színes illusztrációkkal. Kiadói kartonált
papírkötés, sérült gerinccel, utolsó lap hiányos. ...................................................................................1 000

17457.Verses állatmesék. Bera Károly festményeivel. H.n., 1996, Aquila. Színes illusztrációkkal. Kiadói
kartonált papírkötés, kissé kopott gerinccel és borítóval, néhány lap kötés meglazult és apró
foltokkal. ................................................................................................................................................1 000

17458.Kósa János: Snukó elindul a grundról. Ifjúsági regény. Bp, 1941, Dante. Biczó András rajzaival
illusztrálva. Félvászon-kötésben, foltos borítóval és ajándékozási sorokkal. ........................................1 000

17459.László Varcasovszky: Honki Árnyországban. Bp., Móra. Kiadói kartonált papírkötés. ............................800
17460.Tutsek Anna: Cilike rövid ruhában. Mühlbeck Károly rajzaival. Budapest, Uj idők Irodalmi Intézet

Rt., (Singer és Wolfner). é.n.Színes, illusztrált, kiadói, karton kötésben Szép állapotban. ...................3 000

Könyvek: Egyéb ritkaságok
17461.Béla Hamvas: Früchtestunde. Aus dem Ungarischen von Jörg Buschmann (Magyarból németre

fordította: Jörg Buschmann). Mit einem Frontispice von Emil Schumacher (Emil Schumacher
akvatinta grafikájával). Hannover, 1996, Edition M. Marghescu. Német nyelven. Dúl Antal
szedésével. Nyomtatott Budapesten szitanyomással 250 GBFK RIVEs merített papíron, 50x40
cm. 24 p + 3 sztl oldal + 1 t. Megjelent összesen 50, mind számozott példányban, amelyből 30
példány 1/40-30/40 számozású, 5 épr. d'artiste grafika a művész példányaként és további 15
művészpéldány 31/40-40/40 és 5 épr. d'artiste, ezen példány száma: 13/40. Emil Schumacher
(1912-1999), a német absztrakt expresszionizmus jeles képviselőjének grafikájával: Akvatinta,
merített papír, jelzett, számozott: 13/40, 21x15 cm. 3 számozatlan oldal közül kettőn Dúl Antal
(1945- 2018) teológus, könyvtáros, a Hamvas-életmű kiváló ismerőjének és interpretátorának, a
Hamvas Béla Collegium tanára tanulmányával Hamvas Béláról. Az utolsó sztl. oldalon rövid
életrajzi sorokkal Hamvas Béláról és Emil Schumacherről. Kiadói papírborítóban, a lapok
bekötése nélkül. Kiadói karton fedélben. Magyar árverésen tudomásunk szerint korábban nem
szerepelt. Rendkívül ritka, bibliofil kiadvány! / Béla Hamvas: Früchtestunde. Aus dem Ungarischen
von Jörg Buschmann. Mit einem Frontispice von Emil Schumacher. Hannover, 1996, Edition M.
Marghescu. With an aquatinta graphic by Emil Schumacher (1912-1999), famous German artist of
abstract expressionism, numbered 13/40, 21x15 cm. Book numbered 13/40, with only 50
numbered copies issued in total. Very rare! ........................................................................................80 000

17462.Aszalay József: Szellemi Omnibus kéjutazásra az élet utain. I-III. köt. Pest, 1855-1856, Beim J. és
Kozma Vazul-Geibel Ármin, VII+308+2; 4+327; 2+364+6 p. Első kiadás. Korabeli kopott
félvászon-kötésben, festett lapélekkel/lapszélekkel, (foxing) foltos lapokkal, a 96-97. oldalak között
szétvált kötéssel, a 97.- 111. oldalak között laza fűzéssel, 98-111. oldalak között üres,
nyomdahibás lapokkal. ........................................................................................................................12 000



124

Havi két gyorsárverésünkre folyamatosan várjuk a beadásokat!

17463.[Verdion, Otto Bernhard (1719-1800)] Róbert Péter született anglus élete és különös történetei, ...
Ford.: Sz. Szentiványi László. Pozsony-Pest, 1806, Füskúti Landerer Mihály, 1 t.+315+3 p.
Második kiadás. Későbbi átkötött félvászon-kötés, restaurált címképpel, címlappal és lapokkal,
egy lapon lyukkal, foltos. Ritka! ...........................................................................................................14 000

17464.Néhai r. sz. birodalombéli gróf méltóságos széki Teleki Jósef úr sírhalma. Pest, 1819., Trattner
János Tamás, 1 t.+261+2 p. Átkötött kartonált papírkötés, kopott borítóval, a címképen javítással.
Ritka! .....................................................................................................................................................8 000

17465.Turóczi-Trostler József: A magyar nyelv felfedezése. Két tanulmány az európai s magyar
humanizmus kapcsolatairól. DEDIKÁLT! Bp., 1933, Ranschburg Gusztáv. Félvászon kötés, kissé
kopottas állapotban. ..............................................................................................................................4 000

17466.Ovidius Naso, Publius: Átváltozások P. Ovidius Násotól. Fordította Egyed Antal a' Magyar Tudós
Társaság' tagja. I-III. füzet.  Pesten, 1851. Müller E. nyomdája. [4] + 150 + [2] p.; 152 p.; 147 + [13]
p. Első teljes magyar kiadás. Kiadói papírborítóval, igényesen restaurált gerincekkel, szép
állapotban ..............................................................................................................................................4 000

17467.Horváth Gyula: Particularismus. Bp. 1886. Pallas. 114 l. 1 lev. Korabeli félvászon kötésben .................800
17468.Tartsányi] Schreiber Dániel: A játékkaszinók szélhámosai. A baccarat, chemin de fer, trente et

quarante, roulette és boule csalásai. 105 fényképpel, rajzzal és táblázattal. Előszó: Laky Lajos.
Budapest, 1934. Centrum. 199 + [1] p. Szövegközti képekkel. Kiadói papírkkötésben ........................5 000

17469.Igmándi Mihály: Magyar szellemi élet. Elbeszélések és rajzok a magyar írók és művészek életéből.
Szerk.: Igmándi Mihály. Bp., 1892, Hornyánszky Viktor-ny., 212 p.+3 t. Gazdag szövegközti
képanyaggal illusztrált. Kiadói aranyozott, festett egészvászon-kötés, aranyozott lapélekkel, kissé
kopott, foltos borítóval, a gerincen kis sérüléssel. Az eredeti papír védőborító kis maradványával. ....4 000

17470.10 db Márai Sándor könyv - Memoir of Hungary 1944-1948; A szegények iskolája; Szindbád
hazamegy; Az igazi; A forradalom előérzete; Vendégjáték Bolzanoban; Egy polgár vallomásai; A
gyertyák csonkig égnek; Kakuszi B. Péter: Márai Sándor és Németország. Kötetenként változó
kötésben és állapotban. ........................................................................................................................8 000

17471.Úttörő vezetők könyve. A Szovjetúttörő-Mozgalom Enciklopédiája. I-V. köt. [Egy kötetben.] I. köt.: Ki
a szabadba. II. köt.: Úttörő ezermesterek. III. köt. A vezetők könyve. IV. köt. Játék, torna, sport. V.
köt. "Az úttörő tábor." Ford. és magyar vonatkozású kiegészítésekkel ellátta: Nánásy György.
Bp.,1947-1948., Új Magyar Könyvkiadó Ifjúsági Könyvtára. Kiadói félvászon-kötés, kopott borítóval
és gerincel, laza fűzéssel, foltos lapélekkel. .........................................................................................5 000

17472.Beöthy László: Asszonyok a kaszárnyában és egyéb elbeszélések. Bp., 1898, Rákosi Jenő, 223+8
p. Első kiadás. Bibliofil kiadás. Kiadói aranyozott egészbőr-kötés, Leszik-kötés, aranyozott felső
lapélekkel, kissé kopott borítóval. .........................................................................................................5 000

17473.Sajó Aladár: A császár kenyerén. Történetek a kaszárnyából. Bp., 1900, Rákosi Jenő, 156+1 p.
Első kiadás. Bibliofil kiadás. Kiadói aranyozott egészbőr-kötés, Leszik-kötés, aranyozott felső
lapélekkel, az illusztrált elülső papírborítót is bekötötték, kissé kopott borítóval, a gerincen kis
sérüléssel. .............................................................................................................................................5 000

17474.Havas István: Az ivadék. Elbeszélések. Bp., 1906, Rákosi Jenő, 251+2 p. Első kiadás. Bibliofil
kiadás. Kiadói aranyozott egészbőr-kötés, Leszik-kötés, aranyozott felső lapélekkel, kissé kopott,
foltos borítóval. ......................................................................................................................................5 000

17475.Zsoldos László: Egy kosár szamóca és más elbeszélések. Bp., 1904, Rákosi Jenő, 218+6 p. Első
kiadás. Bibliofil kiadás. Kiadói aranyozott egészbőr-kötés, Leszik-kötés, aranyozott felső lapélekkel,
kissé kopott borítóval. ...........................................................................................................................5 000

17476.Lengyel Laura: Elbeszélések. Bp., 1904, Rákosi Jenő, 211+1 p. Első kiadás. Bibliofil kiadás. Kiadói
aranyozott egészbőr-kötés, aranyozott felső lapélekkel, az illusztrált elülső papírborítót is
bekötötték, kissé kopott borítóval. .........................................................................................................5 000

17477.Szabó László: Jókai élete és művei. Bp., 1904, Rákosi Jenő, 1 t.+367 p. Fekete-fehér szövegközti
képanyaggal. A borítón: 'A Kolozsvári egyetemi Diákasztal és Diákotthon Könyvkiadó és
Könyvterjesztő Vállalata.' Korabeli aranyozott egészvászon-kötés, aranyozott felső lapélekkel, kissé
kopott borítóval, a gerincen kis sérüléssel. ...........................................................................................2 800

17478.Kner Izidor: Félévszázad mesgyéjén 1882-1932. Gyoma, 1931, Kner Izidor. Kiadói félbőr kötés,
Kner nyomtatott aláírásával, kis kopásnyomokkal. ...............................................................................3 000

17479.Dr. Osváth Gedeon: Petőfi aszódi ifjúsága. Tanulmány. A címlap és a műmelléklet rajza Velten
Armand munkája. A Petőfi-centenárium emlékére kiadja: Országos Evangélikus Tanáregyesület.
Aszód, 1925, Vas József Petőfi-könyvnyomdájában, 24 p. Kiadói papírkötés, a kétoldalas címkép
szakadt. 1728. számú példány ..............................................................................................................3 000

17480.Veres Péter: Szocializmus, nacionalizmus. Bp., 1939, Mefhosz,(Kir. M. Egyetemi-ny.), 250 p. Első
kiadás. Kiadó kopott aranyozott egészvászon-kötés. A szerző, Veres Péter (1897-1970) által
dedikált példány. ...................................................................................................................................2 400

17481.Illyés Gyula: Lélek és kenyér. Kozmutza Flóra értelmességi-, és ösztön-vizsgálataival. Bp.,(1939),
Nyugat, 262+1 p. Első kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói szakadt, kissé hiányos illusztrált
papír védőborítóban. .............................................................................................................................2 000

17482.Illyés Gyula: Magyarok. Bp., é.n. Nyugat. Első kötet, második propaganda kiadás. Kiadói félvászon
kötésben, kis kopásokkal. .....................................................................................................................3 000

17483.Hegedűs Géza: A visszanyert élet. Bp., 1989, Szépirodalmi. Szerző által dedikált, kiadói kartonált
kötésben, kiadói papír kötésben, kis szakadásokkal. ...........................................................................3 000
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17484.Kassák Lajos: Vallomás tizenöt művészről. Bp., 1942, Kassák. Kiadói papír kötésben, kopottas
állapotban, ajándékozási sorokkal. .......................................................................................................2 000

17485.Haraszti Miklós: A cenzúra esztétikája. Bp., 1986, ABC Független Könyvkiadó. Kiadói papírkötés, jó
állapotban. .............................................................................................................................................4 000

17486.De Sgardelli Caesar: Párbaj Zsebkódexe különös tekintettel a lovagias ügyek elintézésénél
figyelembe jövő katonai szabályokra. Bp., 1922. Hajnal. Kiadói, javított papírkötésben 99p. ..............3 000

17487.Vergilius Aeneise. Fordította: Baróti Szabó Dávid. Bp., Lampel R. Kiadói aranyozott egészvászon
kötés, jó állapotban. ..............................................................................................................................4 000

17488.Homeros Odysseiája. Az eredeti versmértékben fordította és bevezetéssel ellátta Kemenes
(Kempf) József. Bp., Lampel R. Kiadói aranyozott egészvászon kötés, jó állapotban. ........................4 000

17489.Karinthy Frigyes: Utazás a koponyám körül. Bp.,1946,Új Idők. Kiadói félvászon-kötés, kiadói
illusztrált papír védőborítóban, a papírborító gerince foltos, kissé hiányos. ..........................................1 200

17490.Ghéczy-Hugyecz János: Tapasztalataim Monte-Carlóban. A kaszinók gazságai. Bp.,1933, Hollóssy
János-ny., 2 t.+143+1 p. Harmadik javított és bővített kiadás. Kiadói papírkötés, kissé kopott, kissé
foltos borítóval. ......................................................................................................................................1 000

17491.Brian May-Patrick Moore-Chris Lintott: Bumm! A világegyetem teljes története. Ford.: Kovács
Tamás, Regály Zsolt. Bp., 2007., Kossuth. Kiadói kartonált papírkötés. ..............................................6 000

17492.Petőfi album. A Pesti Napló előfizetőinek készült kiadás. Bp., (1907), Pesti Napló. Hornyánszky
Viktor színnyomataival illusztrált. Kiadói, aranyozott, dombornyomott, illusztrált egészvászon-kötés.
Kopott, néhol szakadt állapotban. .........................................................................................................4 000

17493.Bánffy Miklós: Megszámláltattál. I-II. köt. Erdélyi történet. I. rész: Bp., 1935,Révai. Kiadói
aranyozott, festett egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval és gerinccel. .........................................1 800

17494.Pilinszky János 10 db könyv róla és általa. ...........................................................................................4 800
17495.Fekete István: Lutra. Egy vidra regénye. Bp., 1955, Móra. Szecskó Péter rajzaival illusztrált. Kiadói

kartonált papírkötés, kopottas állapotban. ...............................................................................................800
17496.Fekete István: Hu. Bp., 1966, Móra Könyvkiadó. Első kiadás! Kiadói műbőr kötés, sérült papír

védőborítóval, egyébként jó állapotban. ................................................................................................1 200
17497.Fekete István: Kele. Bp., 1961, Magvető. Kiadói félvászon kötésben, papír védőborítóval. Kopott

szakadt védőborítóval, helyenként foltos lapokkal, de egyébként jó állapotban. ..................................1 200
17498.Fekete István: Lutra. Bp., 1965, Móra Ferenc. Kiadói félvászon kötésben, kiadói kopottas papír

kötésben. ...............................................................................................................................................1 200
17499.Fekete István: Derengő hajnal. Bp., 1989, Fortuna. Kiadói kartonált kötésben. ...................................1 200
17500.Fekete István: Bogáncs. Bp., 1978, Móra Ferenc. Kiadói egészvászon kötésben, kiadói papír

kötésben. ...............................................................................................................................................1 200
17501.Fekete István: Hajnal Badányban. Bp., 1968, Móra Ferenc könyvkiadó. Kiadói félvászon kötésben,

kiadói papír kötésben. ...........................................................................................................................1 200
17502.Fekete István: Hú. Bp., 1971, Móra Ferenc. Kiadói félvászon kötésben, kiadói papír kötésben,

ajándékozási sorokkal. ..........................................................................................................................1 200
17503.Fekete István: Ballagó idő. Bp., 1974, Móra Ferenc. Kiadói egészvászon kötésben, kiadói kopottas

papír kötésben. .....................................................................................................................................1 200
17504.Fekete István: Rózsakunyhó. Elbeszélések és karcolatok. Bp., 1973, Móra. Kiadói

egészvászon-kötés, kiadói szakadozott papír védőborítóban de egyébként jó állapotban. ..................1 000
17505.Fekete István 2 műve: Vuk. Balogh Péter illusztrációival. Bp.,2017,Móra. Kiadói kartonált

papírkötés.; Tarka rét. Elbeszélések és versek. Első kiadás! Bp., 1973, Móra Könyvkiadó. Kiadói
egészvászon kötés ................................................................................................................................1 400

17506.Goldsmith, Oliver: A vékfildi lelkész. Elbeszélés angolból. I-II. köt. Az I. kötet negyedik kiadás. II.
kötet harmadik kiadás. Vasárnapi Könyvtár. III./6-7. Bp., 1891-1878, Franklin, 111; 108+4 p.
Szövegközti és egészoldalas fametszetes illusztrációkkal. Kiadói papírkötés, az egyik borítón és
gerincen kis hiánnyal.+ Jósika Miklós: Elbeszélések. Vasárnapi Könyvtár. III./9. Bp.,1882, Franklin,
93 p. Szövegközti és egészoldalas fametszetes illusztrációkkal. Kiadói papírkötés, jó állapotban. .....1 000

17507.[Daniel Defoe]: Robinson Crusoe élete és kalandjai. I-III. kötet. Vasárnapi Könyvtár. III. évf. 2-4.
Bp., 1893, Franklin, 301 p.Hatodik kiadás. Szövegközti és egészoldalas fametszetes
illusztrációkkal. Kiadói papírkötés, egy gerincen kis szakadással. .......................................................1 000

17508.Jókai Mór: Regék. Vasárnapi Könyvtár. III. évf. 1. Bp., 1892, Franklin, 109+2 p. Ötödik kiadás.
Szövegközti és egészoldalas fametszetes illusztrációkkal. Kiadói papírkötés, javított gerinccel. .........2 000

17509.Gaal Mózes: Peru elfoglalása és az inkák pusztulása. Vasárnapi Könyvtár. IV./1. Bp., 1897,
Franklin,112 p. Negyedik kiadás. Szövegközti és egészoldalas fametszetes illusztrációkkal. Kiadói
papírkötés, kissé foltos borítóval. ..........................................................................................................1 000

17510.Gaal Mózes: Berni Detre az amelungok hőse. Vasárnapi Könyvtár. IV./2. Bp., 1897, Franklin,127 p.
Szövegközti és egészoldalas fametszetes illusztrációkkal. Kiadói papírkötés, javított gerinccel. .........1 200

17511.Gaal Mózes: Csontos Szigfrid és a Nibelungok. Vasárnapi Könyvtár. IV./1. Bp., 1895, Franklin,128
p. Szövegközti és egészoldalas fametszetes illusztrációkkal. Kiadói papírkötés, kissé szakadt
borítóval, kissé kopott gerinccel. ...........................................................................................................2 000

17512.Lisznyai Kálmán: Palóc dalok. Pest, 1852, Müller Gyula, VI+254 p. Második kiadás. Kiadói
papírkötésben, szakadozott, hiányos borítóval, szétvált kötéssel. ........................................................1 000
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Weboldalunkon a zárás pillanatáig licitálhat és követheti tételei állását!

17513.Richard Bach: A messiás kézikönyve. Emlékeztető a fejlett lélek számára. Bp., 2005, Édesvíz.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................3 000

17514.Katona József: Bánk bán. Dráma öt szakaszban. Borsos Miklós illusztrációival. Bp., 1963.,
Szépirodalmi. Kiadói egész(mű)bőr-kötésben.  Számozott (3000/2162.) példány. ..............................1 200

17515.Költők albuma. Jelenkori Magyar Költők Verseiből. Összeállította: Radó Antal. Bp., 1897, cs.és Kir.
Udv. Könyvkereskedés kiadása. Félvászon-kötés, aranyozott lapszélekkel, kopottas állapotban. ......2 000

17516.Tompa Mihály összes költeményei, IV. kötet. Sajtó alá rend. Lévay József. Rendezték barátai
Arany János, Gyulai Pál, Lévay József és Szász Károly. Budapest , 1885, Méhner Vilmos kiadása.
Kiadói, festett, aranyozott egészvászon kötésben. Kicsit kopott, kicsit foltos borítóval, viseltes
állapotban. .............................................................................................................................................1 800

17517.Nagy Endre: Lukits Milos kalandjai. Bp., én., Genius. Átkötött aranyozott gerincű félvászon-kötés,
Gottermayer-kötés. ...............................................................................................................................1 000

17518.Szathmári Mester Géza: A brahminok karöve. Bp., 1925., (Held-ny.) Kiadói papírkötés, érdekes
ajándékozási sorokkal. 2479. számú számozott példány. ....................................................................1 400

17519.Gárdonyi Géza: Az én falum. Bp., 1942, Dante. Kiadói félvászon kötésben. .......................................1 000
17520.A százéves színésziskola. Írások és képek múltról és jelenről a Színház- és Filmművészeti Főiskola

Centenáriumára. Szerk.: Csillag Ilona. Bp., 1964, Magvető. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 200

17521.Kiss Ernő: Két csillag között. Egy nemzedék tragédiája Bp., 1990, Szépíró. A szerző által dedikált!
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................1 200

17522.Kovács István: Ördöglakat. Bp., 1982, Szépirodalmi. A szerző, Kovács István (1945-) Széchenyi-
és József Attila-díjas költő, író, műfordító által dedikált! Kiadói vászonkötés, kiadó kissé szakadt
papír védőborítóval. ..............................................................................................................................1 000

17523.Hámori Tibor: Rejtő Jenő rejtélyes élete. H.n., é.n., k.n. (Zrínyi nyomda). 3. bővített kiadás.
Illusztráció: Lengyel Gyula. Kiadói papírkötés. .....................................................................................1 000

17524.Havas Henrik-Végvári József: A cég árulója. [Bp.],1990., Szféra. Kiadói papírkötés. Az egyik
szerző, Végvári József által aláírt. ........................................................................................................1 200

17525.Szathmáry István : Kis könyvkötő. Bp.,é.n., Singer és Wolfner. Kiadói papírkötés, a gerinc kissé
elvált a borítótól, a borító egyik sarkán gyűrődéssel. ............................................................................1 000

17526.1979 A játszma vége. A Szolnoki Szigligeti Színház Műhelye 1979-1980. Szerk.: Balogh Elemér. 2.
Szolnok, 1979., Szolnoki Szigligeti Színház-Verseghy Ferenc Megyei Könyvtár. Kiadói papírkötés.
Megjelent 300 példányban. ...................................................................................................................1 000

17527.Himfy-Album. A pesti napló. 1900. évi karácsonyi ajándáka előfizetőiknek. Bp., 1900, Pesti Napló.
Kiadói egészvászon-kötés, kopottas állapotban.Címkép kijár. .............................................................1 600

17528.Illyés Gyula: Csizma az asztalon. [Bp.], é. n., Nyugat. Kiadói félvászon kötésben, javított, kissé sérült
gerinccel, kissé kopott borítóval. ..............................................................................................................800

17529.Nagy Bandó András: Vár rád Toscana. CD-melléklettel. Hn., 2011, Szamárfül Kiadó. Kartonált
papírkötésben, kijáró lapokkal, de egyébként szép állapotban. A szerző által dedikált példány. .........1 200

17530.A NÉKOSZ mérnökkollégiumok.Emlékezések, dokumentumok. Szerk: Hídvégi
Miklós.Budapest,1989,Műegyetem Baráti Köre.Papírkötés , jó állapotban. .........................................1 200

17531.Papp László: Politika Humorba pácolva. Sztorik, viccek, anekdoták. Debrecen,1999,Ethnica
kiadó,jó állapotban,papírkötés. .............................................................................................................3 000

17532.Péterbencze Anikó: Életmód ÉsTradíció 6."Kecele,kacó,zsámboki matyó" A női viseletváltozása
Zsámbokon(1900-1990)Budapest,1990,MTA Néprajzi Kutató csoport kiadása.Jó
állapotban,papírkötéses. .......................................................................................................................2 400

17533.Benedek Marcell: Ady-Breviárium. I-II. köt. I. köt.: Ady élete, emberi arcképe, költői jelentősége,
prózai írásai. II. Ady műve. Kommentárok. Bp.,[1924],Dante. Kiadói kopott papírkötés, az I. kötet
kötése javított. .......................................................................................................................................1 800

17534.Magyarország levéltárainak cím-és névjegyzéke. Összeáll.:Kaszás Marianne. Bp, 1994, a Magyar
Országos Levéltár kiadása. Papírkötésben, kissé foltos borítóval, de egyébként jó állapotban.
Megjelent 500 példányban. ......................................................................................................................800

17535.Illyés Gyula: Csizma az asztalon. [Bp.], é. n., Nyugat. Kiadói félvászon kötésben, koszos, foltos
borítóval. Volt könyvtári példány. .............................................................................................................800

17536.Molnár József- Julow Viktor: Kölcsey Ferenc Testamentoma. A Himnusz költőjének ismeretlen
végrendelete. + az eredeti kézirat hasonmása. Kézirattár. Bp, 1983, Helikon- Európa. Papírkötésben,
kissé foltos borítóval de egyébként jó állapotban. Megjelent 2700 példányban. .....................................800

17537.Tamási Áron: Ábel a rengetegben. Tamási Áron Munkái. Bp.,1944, Révai. Kiadói félvászon-kötés.
Kopott, foltos borítóval, meglazult kötéssel. ..........................................................................................1 200

17538.A mérleg sorozat 2 kötete: Karl Jaspers: Bevezetés a filozófiába. Ford.: Szathmáry Lajos.; Jurij
Lotman: Puskin. Ford. és a jegyzeteket írta: Gereben Ágnes. Bp.,1987-1988, Európa. Kiadói
papírkötés, kissé foltosak. ........................................................................................................................800

17539.Herman Ottó öröksége,A Miskolcon 2005.november 8-9-én megrendezett konferencia
anyaga,szerkesztette:Hevesi Atilla-Viga Gyula.Miskolc,2006,Herman Ottó
Múzeum,papírkötés,egyik sarka félig hiányzik. .....................................................................................1 200

17540.Tóth Endre: Ujabb Költeményei. Bp., 1855, Számvald Gyula.félvászon-kötés, szakadozott
állapotban. .............................................................................................................................................2 000
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17541.Szenes Béla: A kristóftéri Kolumbusz.én., Bp., Bíró Miklós kiadása. Feiks Jenő rajzaival
illusztrált.Félvászon-kötés,kopottas állapotban. ....................................................................................2 000

17542.Darvas József: A legnagyobb magyar falu. Budapest, 1937, Gondolat Kiadás. Illusztrált kiadói papír
kötésben, kissé sérült és hiányos gerinccel és borítóval. .....................................................................1 600

17543.Joannes Secundus: Csókok könyve. Ford.: Rexa Dezső. Bp., 1909., (Kassa, Felsőmagyarországi
Napilap-ny.), 1 t. + 74 p. Kiadói papírkötésben, kiadói sérült, foltos papír védőborítóban, a lapok
előtt hártyapapírral. "E könyvből 1-25 sorszámmal jelzett amateur példány és 26-300 sorszámmal
jelzett díszpéldány készült. A jelen példány sorszáma: 187." ...............................................................1 200

17544.Vértesy Jenő: Kölcsey Ferencz. Szerk.: Dr. Dézsi Lajos. Bp. 1906. Magyar Történelmi Társulat
(Athenaeum Irodalmi és Nyomdai R.-T.) Magyar történeti életrajzok. Papírkötés, kicsit kopott borító ....800

17545.Földessy Gyula: Arany János. Az ember és a költő. Bp., 1917, Toldi Lajos, 54 p. Kiadói szakadt
papírkötés. A szerző, Földessy Gyula (1874-1964) Kossuth-díjas irodalomtörténész, kritikus által
Szekeres Kálmán (1859-1940) Szekeres Mátyás volt, 48/49-es vörössapkás hondvédfőhadnagy
(III. zászlóalj) fia,bölcseleti doktor, főreáliskolai igazgató részére dedikált ...........................................1 600

17546.Soós Endre: Három mártíz. Bp., 1945, Offcina, 60+4 p. Kiadói papírkötés, az elülső borítója
leszakadt. A szerző által dedikált. .........................................................................................................2 000

17547.Sára Péter - Pölöskei Ferencné: Ady Endre 1877-1919. Petőfi Irodalmi Múzeum kiadványai II. Bp.,
1957, Magyar Helikon. Kiadói kartonált kötésben, kopásokkal. ...............................................................800

17548.Biharvári A. Zs.: A szólista csillag. H.n., é.n., szerző kiadása. Készült 1000 példányban. Kiadói
kartonált kötésben. ...................................................................................................................................800

17549.Szőnyi Gyula börtönben írt 1956-os forradalmi versei. H.n., é.n., Politikai Foglyok Országos
Szövetsége. Kiadói papír kötésben. .........................................................................................................800

17550.Jámbor László. A gondolat lámpása mellett. Versek. Budapest, 1935. Fővárosi Napló (Budai és
Társai Könyvnyomda). 48 p. A szerző által dedikált! Kiadói papírkötés, borító és címlap foltos. .........1 000

17551.Szigethy Éva: Bözsike, a szegedi masamód. Bp., é.n. Duna. Kiadói kartonálásban ............................1 000
17552.Osvát Katalin (szerk.): Tetőtől talpig. H.n., 1969, Magyar Nők Országos Tanácsa - Kossuth

Könyvkiadó. Kiadói papír kötésben, sérült gerinccel. ............................................................................1 000
17553.Sergio Failoni: Hazugságok a művészetben. Hn., én., Franklin Társulat. Kartonált papírkötésben,

foltos borítóval, ex librissel. ...................................................................................................................1 200
17554.Karinthy Frigyes: Utazás a koponyám körül. Bp., 1946, Új Idők Irodalmi Intézet Rt. (Singer és

Wolfner). Kiadói félvászon-kötés, kissé foltos és karcos borítóval de egyébként jó állapotban. ...........1 000
17555.Arany János összes munkái. 8. kötet. Aristophanés vígjátékai. Fordította Arany János. II. kötet. Bp.,

1885, Ráth Mór. Díszes, aranyozott kiadói egészvászon kötésben, aranyozott lapélekkel, enyhén
kopott gerinccel és borítóval.. ..................................................................................................................800

17556.Karinthy Frigyes: Utazás a koponyám körül. Bp., 1946, Új Idők Irodalmi Intézet Rt. (Singer és
Wolfner). Kiadói félvászon-kötés, kiadói szakadt papír védőborító de egyébként jó állapotban. ..........1 000

17557.Horváth Árpád: Órák és órások. Budapest 1982. Gondolat. Czeglényi Lászlóné rajzaival illusztrált.
Kiadói papírkötés jó állapotban. ...............................................................................................................800

17558.Forrai Ibolya: Népi írásbeliség a bukovinai székelyeknél. Bp., 1987, Múzsák. Papírkötésben, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 600

17559.Berecz Károly: Bodrogközi rigólátta kalács. Amerikai és egyébb krónyikák. Sátoraljaújhely, 1901,
"Zemplén"-ny., 61+2 p. Kiadói papírkötés, rossz állapotban, kopott, foltos, szakadozott borítóval,
hiányos gerinccel. .................................................................................................................................1 000

17560.Keresztyén Balázs: Irodalmi barangolások a Kárpátok alján. Kárpátaljai Magyar Könyvek 19.
Ungvár-Bp.,1993., Intermix. Kiadói papírkötés. ....................................................................................1 200

17561.Szigligeti Ede: Csikós. Eredeti népszínmű három szakaszban. Bp.,é.n.,Franklin. Hatodik kiadás.
Kiadói papírkötés, szakadt, foltos borítóval. ..........................................................................................1 000

17562.Lovas István: "Liberális" kiütések. Bp., 2001, Kairosz. Második kiadás. Kiadói papírkötés. A szerző
által aláírt, dátumozott példány. ............................................................................................................1 000

17563.Csizmazia György: Szögedi madárkalendárium. Szeged, 1995, Officina. Kiadói papírkötés. A
szerző által dedikált. ..............................................................................................................................1 000

17564.Várnay Dea: Idők és szerelmek. Versek. Z-füzetek/ 81. Bp.,[1999], Tótfalusi Tannyomda. Kiadói
papírkötés. Számozott (364/500) példány. A szerző által dedikált példány. .........................................1 200

17565.Publius Vergilius Maro: Georgicája. Ford., bevezetéssel és jegyzetekkel ellátta: Dr. Vietórisz
József. Görög és Latin Remekírók. Bp., 1936, MTA Classica-Philologiai Bizottsága. Kiadói
papírkötés, felvágatlan lapokkal. ...........................................................................................................1 600

17566.Hans Dei: A névjegy hatalma. Karád, 2007, Comenius. Kiadói papírkötés. A szerző által dedikált. ....1 000
17567.Matyikó Sebestyén József: Nádasok zsoltára. Versek. Varga Imre rajzaival. Debrecen, 1995,

Ethnica. Kiadói papírkötés. A szerző által dedikált. ..............................................................................1 000
17568.Friderikusz Sándor: Szigorúan nyilvános. (Nyíltszíni interjúk és viták gyűjteménye.) Debrecen,

1987, Alföldi. Kiadói papírkötés, hiányzó elülső címlappal. ..................................................................1 000
17569.Láng Miklós: Legénylakás Caracasban. Kisregény. Bp., 2002, Uránusz. Kiadói papírkötés. A szerző

által aláírt példány. ................................................................................................................................1 000
17570.Tímár Máté: És a tizenhetedik napon... Regény. Csohány Kálmán rajzaival. Bp., 1971, Kozmosz.

Kiadói papírkötés, volt könyvtári példány, kopott borítóval, sérült, szétvált kötéssel. A szerző által
aláírt. .....................................................................................................................................................1 000
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17571.Borisz Marian: Kolimai kövek. Ford.: Orosz Zoltán. Bp., 2014, Magyar-Moldáv Baráti
Társaság-Éghajlat. Kiadói papírkötés. A szerző által dedikált. .............................................................1 000

17572.Pásztor Ferenc: Véletlenül katona. Első könyv. Igaz történet - regényes formában. Bp., 1971,
Belügyminisztérium Határőrség Politikai Csoportfőnökség. Kiadói papírkötés, kopott borítóval. A
szerző által dedikált. ..............................................................................................................................1 000

17573.Bolgár György: Made in Hungary or made by Hungarians. Bp., 2009, Kossuth. Kiadói papírkötés. A
szerző által dedikált. ..............................................................................................................................1 000

17574.Molnár Ferenc: Disznótor a Lipótvárosban. [Bp.,1908, Gelléri és Székely-ny., 60 p.] Borító nélküli
példány. ....................................................................................................................................................800

17575.Zrínyi Miklós: Adriai tengernek syrenaia. Hasonmás kiadás. Bp., 1980, Akadémiai. Benne utószó a
hasonmás kiadáshoz.Kiadói dombornyomott egészműbőr-kötés, jó állapotban. .................................2 000

17576.Egy kis madárka ül vala. Erdélyi szász népköltészet. Ford.: Kányádi Sándor. Bukarest, 1977,
Kriterion. Kiadói egészvászon-kötés, szép állapotban. ............................................................................900

17577.Molnár Ferenc: A gőzoszlop. Bp.,é.n.,Franklin, 126 p. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. ......1 200
17578.Révész Béla: Ady trilógiája. A három könyv egy kötetben.Számos illusztrációval, fényképekkel és

kézirat facsimilékkel. Bp., 1935, Nova. Kiadói egészvászon-kötés, első lapja kijár. Gerincétől
részben elvált lapokkal. .........................................................................................................................2 000

17579.Török Imre: Kedves lovakról, furcsa emberekről. Bp., 1980, Magvető. Kiadói egészvászon-kötés,
műanyag védőborítóval, volt könyvtári példány. ...................................................................................1 200

17580.Váci Mihály: Százhuszat verő szív. 30 év. Bp.,1971.,Magvető-Szépirodalmi. Negyedik kiadás.
Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, iskolai ajándékozási sorokkal. Váci
Mihályné által dedikált. ..........................................................................................................................1 000

17581.Rudolf Steiner: Az emberi fejlődés útjai. 1906-1921. között tartott előadások. Bp.,[1942]
,Genius,(Révai-ny.),103+5 p. Kiadói egészvászon-kötés, ....................................................................2 000

17582.Kiss Dénes: Föltámadnék én is... Bp.,1995, Lyukasóra-Könyvek. Kiadói papírkötés. A szerző által
dedikált. .................................................................................................................................................1 000

17583.Domokos Mátyás: Adósságlevél. Esszék, tanulmányok Illyés Gyula. Bp., 2008., Kortárs Kiadó.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................1 600

17584.Dömötör Tekla: Naptári ünnepek. Népi színjátszás. Bp., 1964, Akadémiai kiadó. Volt könyvtári
példány, kiadói egészvászon kötésben, készült 1000 példányszámban. .............................................1 600

17585.Heltai Gáspár: Száz fabula (első kiadás: Kolozsvár 1566). Újból kibocsátja Lengyel Dénes. Bp.,
1943, Szent Hilárius Kiadás. Kiadói papírkötés, gerince kissé hiányos, kopottas állapotban. ..............1 200

17586.Gulácsy Irén: Ragyogó Kovács István. Bp., é.n., M. Kir. Honvédvezérkar főnöke 6. osztálya. Kiadói
papír kötés, kopottas állapotban, benne szakadt lappal. ......................................................................1 000

17587.Sugár András: Nyílt titkaim. Debrecen, 1985, Alföldi Nyomda. A szerző, Sugár András (1933-)
magyar író, újságíró által dedikált! Kiadói egészvászon kötés, kiadói kissé szakadt papír
védőborítóval. ........................................................................................................................................1 800

17588.A Bölcs Esopusnak és másoknak fabulái és oktató beszédei, valamint azoknak értelme melly
fabulákat egybeszerzette és Kolosvárott anno MDLXVI. kiadta Heltai Gáspár, most pedig a mai
kegyes olvasónak átírta és átnyujtja Keleti Arthur. Bp., 1958, Európa, 159 p. Kiadói
egészvászon-kötésben. ........................................................................................................................1 600

17589.Füst Milán: Szellemek utcája. Bp.,1948],Dante. Első kiadás. Kiadói kissé kopott aranyozott
félvászon-kötés. ....................................................................................................................................1 000

17590.Bóka László: Vajda János. Magyar írók. Bp.,[1941],Franklin. Kiadói félvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 000

17591.Laczkó Géza: Szent Iván tüze. Bp., é.n., Athenaeum. Kiadói félbőr kötésben. .......................................800
17592.Mátyás Ferenc: Mezítlábasok éneke. Versek. Bp.,[1947.],Új Idők,(Kispest, Faragó-ny.), 109 p. Első

kiadás. A borító rajza Rózsa György munkája. Kiadói papírkötés A szerző, Mátyás Ferenc
(1911-1991) által dedikált. ........................................................................................................................800

17593.Vegyes Gondolat Zsebkönyvek könyvtétel, 3 db. Katona Imre: A porcelán. Bp, 1984. Gondolat.
Papírkötésben, jó állapotban. + Horváth Árpád: Órák és órások. Bp, 1982, Gondolat.
Papírkötésben, jó állapotban. + Zsoldos Benő: A játékkártya és története. Bp., 1980, Gondolat.
Papírkötésben, jó állapotban, tulajdonosi névbejegyzéssel. .................................................................1 600

17594.Király Lajos: Mese a csoda-kútról. Bp., 1988, Versek. Kiadói papír kötésben, dedikált. .........................800
17595.Varga László: Kérem a vádlott felmentését! Püski-New York, 1981, szerzői kiadás. Kiadói

papírkötésben, ajándékozási sorokkal .....................................................................................................800
17596.Fodor Imre: "Ami szép, szeretni!" : tanulmányok Kazinczy Ferencről. Sátoraljaújhely, 2016,

Kazinczy Ferenc Társaság. Néhány fekete-fehér illusztrációval. Kiadói papírkötés. ............................1 200
17597.Alekszandr Szergejevics Puskin: A bahcsiszeráji szökőkút. Szabó Lőrinc műfordítása. Bp., 1957,

Magyar Helikon. Tulajdonosi névbejegyzéssel. Kiadói félvászon kötésben. ...........................................800
17598.Budapesti Árú - És Értéktőzsde. Áruüzleti szokások. Bp., 1934, Révai. Félvászon kötésben. .............2 000
17599.Vadas Mihály: Szomszédok. 20 Beszélgetés az alkotókkal. A könyv fekete-fehér és színes fotókkal

illusztrált. Bp., 1989, Mezőgazdasági Könyvkiadó. Kiadói papírkötésben. ...........................................2 400
17600.Josef Kirschner: A manipuláció művészete. Bp., 1995, Bagolyvár. Kiadói papírkötésben. ..................2 600
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17601.Dénes Gizella: Virrasztó asszony. Kanizsai Dorottya életének regénye. Budapest, 1943, Singer és
Wolfner. A szerző, Dénes Gizella (1897-1975) által dedikált! Kiadói félvászon kötés, sérült, hiányzó
gerinccel, laza kötéssel, első néhány lap alja foltos. .............................................................................1 800

17602.Zolnai Béla: Nyelv és stílus. Tanulmányok.. Bp., 1957, Gondolat. A szerző, Zolnai Béla (1890-1969)
irodalomtörténész, nyelvesztéta, egyetemi tanár, az MTA tagja által dedikált és dátumozott! Kiadói
félvászon kötésben, éleinél kissé kopott borítóval. ...............................................................................1 400

17603.Örkény István: Házastársak. Budapest, 1951, Szépirodalmi Könyvkiadó, 415 p. Első kiadás. Kiadói
félvászon kötés. Némileg megviselt állapotban, intézményi bélyegzővel. ............................................1 000

17604.Ruffy Péter: Csavargások. Riportok. Bp., 1963, Szépirodalmi. Ruffy Péter (1914-1993)
Pulitzer-emlékdíjas (1991) erdélyi magyar újságíró, író által dedikált 1963 karácsonyán! Kiadói
vászonkötés, kiadói sérült és hiányos papírborítóval.. ..........................................................................1 600

17605.Kaczvinszky József: Kelet világossága I. Bevezetés a Yogába. Nyíregyháza, 1994, Kötet kiadó.
Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................................................................2 000

17606.Takáts Sándor: A régi Magyarország jókedve Bp., é.n., Athenaeum. Második kiadás. Kiadói
aranyozott gerincű egészvászon kötésben. Csak első kötet. ...............................................................1 200

17607.Hattinger Gábor (szerk.): Ég és föld között - Tisztelet Andy Warholnak (Versantológia). Bp., 1997,
Etnikum. Bolyki Lajos, Fuhl Imre, Kormos Sándor stb. verseivel. Fekete-fehér grafikákkal illusztrált.
Kiadói papírkötés ..................................................................................................................................1 600

17608.Németh László: Széchenyi. Dráma négy felvonásban. Bp., 1946, Misztótfalusi (Németh László
Színháza 1.). Papírkötésben. Intézményi bélyegzővel. ........................................................................1 600

17609.Reményik Sándor: Álomhalász. Húsz verse. Szilágyi N. Zuzsa válogatásában. Kolozsvár, 1998,
Polis. Simon Györgyi illusztrációival. Kiadói papírkötés. .......................................................................1 000

17610.Gáspárné Bartha Sarolta: Tegnaptól holnapig. Kirakójáték-Fényképalbum.Kiadó a szerző és a
Miskolci Kulturális Menedzser Iroda. Kiadói papírkötésben, jó állapotban. ..........................................1 000

17611.Bernard Shaw: Politikai ábécé. Fordította: Gombos László: Bp., 1947, Dante. Kiadói kissé kopott
félvászon-kötés. ....................................................................................................................................1 000

17612.Móricz Zsigmond: Vidéki hírek és más elbeszélések. Bp., 1917, Táltos Kiadása. Haranghy Jenő
illusztrációival. Kiadói félvászon-kötés, kopott állapotban, lapjai néhol foltosak. ..................................1 400

17613.Kner Izidor: Aforizmái. Vadász Miklós rajzaival.Gyoma, 1882 + 128, Szerző kiadása. Kiadói
félvászon-kötés, jó állapotban. Vadász Miklós rajzaival illusztrált. .......................................................2 400

17614.Szerk.: Tóth Dezső és Vargha Kálmán. Babits-Juhász-Kosztolányi levelezése. Budapest, 1959,
Akadémia. Kiadói egészvászon-kötés. Kissé megfakult állapotban. ....................................................1 000

17615.Sámándobok, szóljatok. Szibéria őslakosságának népköltészete. Fordította: Bede Anna. Bp., 1974
Európa. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói szakadt papír védőborítóban. ...............................................800

17616.Kemény György: Ha én egyszer kinyitom a számat... (Pletykakönyv.) hn.,én., Szerzői kiadás.
Kiadói papírkötés. A szerző által dedikált. ............................................................................................1 600

17617.Edmond Rostand: Cyrano de Bergerac. Romantikus dráma öt felvonásban. Versekben. Ford.:
Ábrányi Emil. Bp.,é.n., Lampel R. (Wodianer F. és Fiai.) Kiadói kemény-kötés, a gerincen és a hátsó
kötéstáblán kis sérüléssel. .......................................................................................................................800

17618.Thomas,[Antoine-Léonard]: Descartes emlékezete. Ford.: Rácz Lajos. Bp., 1896, Franklin, 222+2 p.
Átkötött kopott egészvászon-kötésben, volt könyvtári példány. ............................................................1 600

17619.Dosztojevszkij: Három orosz fiú története. Átdolgozta: Miller Oreszt. Ford.: Faludi Iván. Bp.,
én.,Világirodalom. Kiadói illusztrált kartonált papírkötés, kopott borítóval, hiányos gerinccel. ................800

17620.Omár Khájjám: Rubiájját. Ford.: Szabó Lőrinc. Gépelt példány, 1952-es ajándékozási sorokkal.
Aranyozott félvászon-kötésben. Ritka. ..................................................................................................2 000

17621.Louis Paul Boon: A Kiskápolna utca. Szondi Béla által Dienes Istvánnak dedikált példány. Bp.,
1983, Európa. Kiadói kartonált kötésben, kiadói papír védőborítóban. .................................................1 000

17622.Hustáci Sándor: Névtelenek. Bp., 1961., Magvető. Kiadói egészvászon-kötés. A szerző által aláírt
példány. Benne a szerző fotójával. ..........................................................................................................800

17623.Kappel Gyula: Alexandre Dumas Fils drámai művei. Nagyvárad, 1913, Lévai Márton. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 000

17624.Magyar asszonyok versei. A Pátria Írónők költeményeiből összeáll.: Saághyné Zórád Eta és
Vándoryné Kövér Ilona. Bp.,[1941] ,Palladis Rt. Kiadói papírkötés. .....................................................1 200

17625.Gábor Andor: Petúr meg a dinnye és más 30 humor. Bp.,[1913],Dick. Első kiadás. Átkötött
félvászon-kötés. ....................................................................................................................................1 000

17626.Eszterhás István: Kakucsográfia. Cleveland Heights, 1987, Szerzői kiadás. Emigráns kiadás. Kiadói
papírkötés. kopott, de egyébként jó állapot. ..........................................................................................1 200

17627.Eszterhás István: A hézag. Cleveland Heights, 1983, Szerzői kiadás. Emigráns kiadás. Kiadói
papírkötés, javított gerinccel. ................................................................................................................1 200

17628.Eszterhás István: Vérző karcolatok. I. Kétszer radikális Gyuri. Cleveland, 1958, Szerzői kiadás.
Emigráns kiadás. Kiadói papírkötés. .....................................................................................................1 200

17629.Eszterhás István: Mendő Szabó Mári néni komendál. Magyar Könyvtár. Cleveland,1960, Magyar
Könyvtár. Emigráns kiadás. Kiadói papírkötés, felvágatlan példány. ....................................................1 200

17630.Móra Ferenc: Iparosok, császárok, királyok és egyéb céhbeliek Szeged, é.n., Szukits. Későbbi
aranyozott gerincű és borítójú műbőr kötésben. ...................................................................................1 000



130

Weboldalunkon a zárás pillanatáig licitálhat és követheti tételei állását!

17631.Wass Albert: Jönnek! Adjátok vissza a hegyeimet! Pomáz, 2002, Kráter. Két regény egy kötetben.
Második kiadás. Kiadói papírkötésben, jó állapotban. ..........................................................................1 000

17632.Haimann György: A könyv műhelyében. Bp., 1979, Szépirodalmi. Egészvászon-kötés, jó állapotban. ..800
17633.Szabad tér. A kiadó első tíz éve 1987-1997. Bp., 1998, Szabad Tér. Glatz Ferenc előszavával.

Szerk.: Turányi Zsuzsa. Benne meghívóval a kiadó 10. évfordulójának alkalmából rendezett
könyvbemutatóra és fogadásra, rajta Koltay Gábor aláírásával. Kiadói kartonált papírkötés, szép
állapotban. Kiadói papír védőborító. .....................................................................................................1 200

17634.Huber Kálmánné: A Minerva folyóirat története és repertóriuma. 1922-1944. Pécs, 1986, Baranya
Meyei Könyvtár. Kiadói papírkötés. Megjelent 1000 példányban. ........................................................1 200

17635.Gruber János: Morzsák a negyvenes asztalról. Kaposvár, 1913., Gerő Zsigmond, 224+4 p. Kiadói
egészvászon-kötés, kopott, foltos borítóval. .........................................................................................1 800

17636.Kazinczy Ferenc: Bibliográfia. Miskolc, 1981, II. Rákóczi Ferenc Megyei Könyvtár és a Herman Ottó
Múzeum. Papírkötés, jó állapotban. .........................................................................................................800

17637.Kassák Lajos: Hídépítők. Bp., 1942, Singer és Wolfner. Kiadói félvászon kötés, sérült papír
védőborítóval, egyébként jó állapotban. ...................................................................................................800

17638.Megyer József: Róma. A Város, ahogy én láttam. Nápoly, 1971, Szerzői. 2. kiadás. Kiadói
papírkötés, kissé kopott borítóval. .........................................................................................................1 000

17639.Teixeira de Pascoaes Pál. Fordította: Szentkúty Pál. Bp., 1943, Keresztes. Kiadói félvászon
kötésben, ex librissel. ...............................................................................................................................800

17640.Hunyady József: Aranyhorda. Bp., 1968, Gondolat. Kiadói nyl-kötés, kissé kopott borítóval, kissé
sérült gerinccel. A szerző által dedikált. ................................................................................................1 400

17641.Kincsestár a Magyar Szemle Társaság Kis Könyvtára sorozat 4 kötete (10, 37, 74-75. sz.): Weis
István: A magyar falu.; Babits Mihály: Dante. (Aláhúzásokkal, a 78-79. oldalaknál szétvált
kötéssel.); Révész Imre: A reformáció.; Szabó Vendel: A pápaság.; Bp.,1930-1932,Magyar Szemle
Társaság. Kiadói papírkötésekben, szakadozott borítókkal. Dienes István (1929-1995) régész,
muzeológus névbejegyzéseivel. ...........................................................................................................1 600

17642.Szigeti Lajos: Barbár téridő. Versek. 2004-2006. Kőnig Róbert illusztrációival. Bp.,2006, Orpheusz.
Kiadói papírkötés. Megjelent 307 példányban. Dedikált. ......................................................................1 000

17643.Molnár István: Végig az úton. Bp., é.n., Agroinform. Kiadói papírkötés. Dedikált. ...................................800
17644.Gubcsi Lajos: Egy kun Budán és Pesten. Szolgái s nem urai vagyunk a nemzetnek. Bp., 2010,

Szerzői, (Gyoma, Kner-ny.) Kiadói kartonált papírkötés. A szerző által dedikált. .................................1 200
17645.Flamand kalendárium. Soltész Zoltánné: Flamand kalendárium c. kísérőtanulmányával. Bp., 1983,

Helikon. Hasonmás kiadás. Kiadói aranyozott velúr-, és kiadói papírkötésben, kiadói kartontokban,
jó állapotban. .........................................................................................................................................1 200

17646.Egyetemes Magyar Encyclopaedia. III. köt. Szerk.: Török János. Kiadja Szent-István-Társulat. Pest,
1861., Emich Gusztáv. Korabeli kopott félvászon-kötésben, foltos. .....................................................2 400

17647.Egyetemes Magyar Encyclopaedia. II. köt. Szerk.: Török János. Kiadja Szent-István-Társulat. Pest,
1861., Emich Gusztáv. Korabeli kopott félvászon-kötésben, foltos. .....................................................2 400

17648.Szentsei György daloskönyve I-II. kötet. Sajtó alá rendezte, az előszót és a jegyzeteket írta: Varga
Imre. Bibliotheca Historica. Bp.,1977,Helikon Kiadó. Kiadói papírkötés és kiadói kartonált
papírkötés, kiadói papír védőborítókban, kiadói kartontokban, jó állapotban. Hasonmás kiadás. ........1 000

17649.Vegyes könyvtétel; 3 db: Szarvas Zsuzsa:Tárgyak & Életmód. Életmód & Tradíció
1.Összefüggések a háztartások eszközkészletének alakulása és az életmódváltozás között.
Alsópáhok-Felsőpáhok. Bp., 1988, Magyar Néprajzi Kutatócsoport.Papírkötés, jó állapotban.;
Tanulmányok a Szlovéniai Magyarság köréből. Szerk:Gráfik Imre. Bp., 1994, Teleki László
Alapítvány.Kihajtható táblázatokkal. Papírkötés, jó állapotban.; Árucsere és migráció. Tokajban
1985. október 28-29-én megrendezett tanácskozás anyaga. Miskolc, 1986, Herman Ottó Múzeum.
Szerk: Szabadfalvi József, Viga Gyula.Papírkötés, jó állapotban. ........................................................1 400

17650.Jászai Mari emlékiratai. Sajtó alá rendezte: Lehel István, Bp., én., Kir. M. Egyetemi Nyomda.
Haranghy Jenő rajzaival illusztrálva. .Kiadói aranyozott egészbőr kötésben, kopott, karcos, sérült
gerinccel és borítóval. ...........................................................................................................................1 400

17651.Lévai Béla - Szabó Miklós: Rádió-Televízió anno... Bp., 1985, RTV-Minerva. Fekete-fehér fotókkal
gazdagon illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötésben, jó állapotban. ......................................................800

17652.Vegyes könyv tétel, 2 db. A Magyar Kereskedelmi és Vendéglátóipari Múzeum Évkönyve. Bp,
1976, kn. Papírkötésben, kissé kopott, karcos borítóval, de egyébként jó állapotban. Magyar,
francia, német, angol és orosz nyelven. + A Magyar Kereskedelmi és Vendéglátóipari Múzeum
Évkönyve. Bp, 1982, kn. Papírkötésben, jó állapotban. Magyar, francia, német, angol és orosz
nyelven. .................................................................................................................................................1 200

17653.Klotz Miklós-Lerner Balázs: Kasserian inkera. Hn., 2001, Miroflex Kft. Fekete-fehér és színes
fotókkal gazdagon illusztrálva. Papírkötésben, szép állapotban. ..........................................................1 000

17654.Hogarth, William; Lichtenberg, Georg Christoph: A szajha útja. 6 db képmelléklettel. Bp., 1987,
Helikon. . Vászonkötésben, papír védőborítóval, jó állapotban. Megjelent 5000 példányban. .............1 400

17655.Balassa József: A magyar nyelv könyve. A magyar nyelv multja és jelene. Helyes magyarság.
Bp.,(1943), Dante. Kiadói papírkötés, kiadói foltos, javított papír védőborítóban. A szerző által aláírt.
...............................................................................................................................................................1 200

17656.Boros Imre: Nemzeti szemléletű olvasókönyv I-II. Bp., 2015, Kairosz. Kiadói kartonált papírkötés,
újszerű állapotban (zsugorfóliában). .....................................................................................................1 000
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17657.Vicki Baum: Cahouchu. Regény. I-II. kötet. Keszthelyi Zoltán fordítása. Budapest, 1946, Hungária
Könyvkiadó. Félvászon kötésben, meglazult kötéssel, ex librissel. ......................................................1 000

17658.Vegyes dedikált/ aláírt könyvtétel, 6 db. A kesztyűsök 100 éve 1892-1992. Így éltünk és dolgoztunk.
Szerk.: Oroszi István. hn., 1996, kn. Papírkötésben, szép állapotban. A szerkesztő által dedikált
példány. Megjelent 1000 példányban. + Faragó Annamária: Háború és lélek. Bp, én., Könyvklub
Kft. Kartonált papírkötésben, szép állapotban. A szerző által dedikált példány. + Szavak csillámló
hóesése. Versek, prózai írások, aforizmák, gyermekirodalom (antológia). Bp, 2008, Accordia.
Papírkötésben, szép állapotban. Feltehetőleg valamelyik szerző ajándékozási soraival. (?) + Aszódi
Imre: Nádasoldal, nádasoldal. (Szöveggyűjtemény egy életműből). Bp, 2006, Filács Kiadó.
Papírkötésben, foltos borítóval. A szerző ajándékozási soraival. + Boros János Tamás: Évek és
érvek. Székesfehérvár, 2006, kn. A szerző grafikáival illusztrálva. Papírkötésben, szép állapotban.
A szerző által aláírt példány. Számozott példány (63/150). + János Árpád: Ne álmodj kedves, mert
fájni fog! Szász Endre illusztrációival. Bp.,1992, Littoria. Kiadói egészvászon-kötésben,
nylon-védőborítóban. A szerző által dedikált példány. ..........................................................................1 600

17659.Keresztury Tibor: Reményfutam. Keleti kilátások. H.n., 2000, Magyarnarancs.hu Lapkiadó Kft. Kiadói
papír kötésben. + Albert Tibor (szerk.): Illyés Gyula új látóhatára. Bp-München, 1990, Bethlen Gábor
Könyvkiadó. Kiadói papír kötésben. + Szakolczay Lajos: A csavargó esztétikája. Bp., 1996, Balassi.
Kiadói papír kötésben. + Fejlődés-tanulmányok 1. Kritikai elméletek és elméletkritikák. Harmadik
kiadás. Bp., 1983, ELTE-ÁJK Tudományos Szocializmus Tanszék. + Fejlődés-tanulmányok 6. Torz
osztálytársadalmak és formálódó társadalmi osztályok. Harmadik kiadás. Bp., 1984, ELTE-ÁJK
Tudományos Szocializmus Tanszék, MTA Szociológiai Kutató Intézet. ..................................................800

17660.Tamás Ervin-Révész Tamás: Búcsú a cigánytelepektől. Bp., 1977, Kossuth. Nagyon gazdag
fekete-fehér fotóanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói kopott papír védőborítóban. ..1 200

17661.Fodor András: Ezer este Fülep Lajossal. I-II. köt. Bp.,1986,Magvető. Kiadói egészvászon-kötés,
kiadói papír védőborítóban. + Fodor Andrásról és Fülep mesterről szóló cikkekkel. ............................2 000

17662.Szőcs Géza: Ki cserélte el a népet? Színjáték 15 felvonásban (...). H.n., 1996, Erdélyi Híradó,
123+9 p. Próbakiadás 1-300. Borító és illusztráció: ifj. Feszt László. Kiadói papírkötés, kissé kopott
gerinccel. Ritka! .....................................................................................................................................1 800

17663.1990 Csapodi Csaba - Csapodiné Gárdonyi Klára: Bibliotheca Corviniana. Nemzetközi
Corvinakiállítás kiállítási katalógusa. Szerk:: Földesi Ferenc Bp., 1990, Országos Széchényi
Könyvtár. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ...........................................................................................1 600

17664.Döbrentei Kornél 4 műve, a szerző által dedikáltak. :   A Skorpió jegyében. Bp., 1972., Kozmosz.
Kiadói papírkötés.;   Szökőév. Bp.,1978,Magvető. Kiadói papírkötés, kiadói papír védőborítóban.;  
Hangyaúton. Illényi Tamara rajzaival. Bp.,1983,Móra. Kiadói kartonált papírkötés.;  Honvágy egy
álom után. Válogatott és új versek. Vál. és az utószót írta: Tóth Bálint. Bp., 1992, Orpheusz. Kiadói
papírkötés.; ...........................................................................................................................................2 000

17665.Pannonii episcopi Quinque-Eccles[iensis] illius antiquis vatibus comparandi, recentioribus certe
anteponendi, quae uspiam reperiri adhuc potuerunt, omnia. Opera Ioannis Sambuci. Facsimile
kiadás, kísérő tanulmánnyal: Kardos Tibor: Janus Pannonius reneszánszkori értékelése és költői
metódusa Bp., 1972., Akadémiai Kiadó. Kiadói egészműbőr-kötés. .......................................................800

17666.Égbolt. National Geographic. Bp.,én., Geographia Kiadó. Kiadói kartonált papírkötés. .......................1 600
17667.Irodalomtanítás az ezredfordulón. Szerk.: Sípos Lajos. Celldömölk, 1998, Pauz-Westermann

Könyvkiadó. Kiadói kartonált papírkötés. ..............................................................................................1 200
17668.Magyar helyesírási szótár. Szerk.: Deme László, Fábián Pál, Tóth Etelka. Bp.,2005,Akadémiai

Kiadó. Kiadói kartonált papírkötés, aranyos ajándékozási sorokkal. ....................................................1 200
17669.Szepes Erika-Szerdahelyi István: Verstan. Bp.,[1998], Tárogató. Reprint. Kiadói papírkötés, az

elülső borítón törésnyommal, volt könyvtári példány. ...........................................................................2 800
17670.Jaroslav Hasek: Svejk. Egy derék katona kalandjai. Josef Lada illusztrációival. Ford.: Réz Ádám.

Bp.,1982,Európa. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, a papír védőborítón apró
szakadással. .........................................................................................................................................1 000

17671.Szabó György - Gyémánt László: Dialóg és monológ. Bp., 1995, DFC Kiadó. Kiadói kartonált kötés,
jó állapotban. .........................................................................................................................................1 200

17672.Eötvös Károly: A nagy per, mely ezer éve folyik s még sincs vége I-II-III. Bp., 1904, Révai
Testvérek, Kiadói papírkötés, viseltes állapotban. ................................................................................1 000

17673.Alekszej Tolsztoj: Első Péter. Ford.: Németh László. A grafikai munkákat Balogh László végezte.
Bp., 1960, Európa. Kiadói bőr kötésben. ..............................................................................................1 200

17674.Kerényi Ferenc (szerk.): A magyar színikritika kezdetei (1790-1837). 3. kötet. Bp., 2000, Mundus
Magyar Egyetemi Kiadó. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban. ............................................................1 600

17675.Költők albuma. Jelenkori magyar költők verseiből. Szerk.: Radó Antal. Harminczöt magyar
festőművész rajzaival. A Pesti Napló karácsonyi ajándéka előfizetőinek. Budapest, é.n., Lampel
Róbert (Wodianer F. és Fiai). Negyedik, módosított és bővített kiadás. Kiadói aranyozott,
dombornyomott, festett kiadói egészvászon kötésben, festett lapélekkel, kopott állapotban. ..............1 400

18500.Jack Higgins: Veszélyes terepen. Bp., 1997, Magyar Könyvklub. Kiadói kartonált papírkötésben. .........800
18501.Sötét lapok Olaszország történetéből. Kisebb elbeszélések. Fordította: Drucker János. Bp, 1929,

fordító kiadása. Kiadói fűzött kötésben, ex libris-szel. ..........................................................................2 000
18502.Kerecsényi Antal: A barát, meg a komédiás. Bp., 1938, Stádium. Kiadói egészvászon-kötésben. .........800
18504.A Nékosz Mérnökkollégiumok. Emlékezések, Dokumentumok. Szerk.: Dobos Róbert, Győrffy

Sándor, et alii. Bp., 1989, Műegyetem Baráti Köre. Kiadói papírkötésben. ..........................................1 000



132

Havi két gyorsárverésünkre folyamatosan várjuk a beadásokat!

18506.A III. Békéscsabai Nemzetközi Néprajzi Nemzetiségkutató Konferencia előadásai. I-III. kötet.
Bp-Békéscsaba, 1986, Művelődési Minisztérium Nemzetiségi Önálló Osztálya. Kiadói
papírkötésben. ......................................................................................................................................4 000

18512.Szalai Imre: Repülőgép Sárkányismeretek I: szakmunkásképző iskolák számára. Ábrákkal
illusztrálva. 440 példányban jelent meg. Bp., 1975, Műszaki Könyvkiadó. Kiadói papírkötés; a borító
kopott. ...................................................................................................................................................5 000

18513.Karácsony Molnár Erika Kraiciné Szokoly Mária: Hon- és népismeret, néphagyomány az oktató-,
nevelőmunkában. Bp., 1998, Budapesti Tanítóképző Főiskola. Kiadói papírkötésben. Jó állapotban.
...............................................................................................................................................................2 400

18519.Póczos Rita: Az Árpád-kori Borsod és Bodrog vármegye településneveinek nyelvészeti elemzése.
Debrecen, 2001. kiadói papírkötésben. ................................................................................................2 000

18526.Rachel Scott: Megveszem ezt a nőt. Bp., 1992, Fabula. Kiadói papírkötésben, jó állapotban. ...............400
18529.Tóth Béla: Szájrul-szájra. A magyarság és szálló igéi. Bp., 1901, Athenaeum. Második, javított és

bővített kiadás. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval és gerinccel. ................2 000
18530.Pálffy Albert: Anna és grófné. Bp.,1886, Franklin. Első kiadás. Átkötött félvászon-kötésben,

névbélyegzéssel. ...................................................................................................................................2 000
18531.Pálffy Albert: A fejedelem keresztleánya. I-II. rész. (Egybekötve.) Pest, 1856, Heckenast Gusztáv,

264+280 p. Első kiadás. Átkötött félvászon-kötésben, névbélyegzéssel. .............................................2 000
18533.Koppány Zsolt: Morbusz és Hungarikum. Dedikált! Bp., 2007. Napkút. ...............................................1 000
18534.Bajza versei. A költő életrajzával Toldy Ferenc által. Pest, 1857, Heckenast Gusztáv, XXII+296 p.

Negyedik, teljesebb kiadás. Korabeli félvászon-kötés, kissé kopott borítóval, kissé sérült gerinccel,
az utolsó szennylapon hiánnyal, a címkép hiányzik. .............................................................................2 000

18535.Felkai Ferenc: Nero. Madách-könyvtár. 4. Bp., 1942, Madách Színház-Új Színház Kft., 144 p.+ 6 t.
Kiadói félvászon-kötés, .........................................................................................................................1 200

18536.Kabos Ede: Éva. Színmű három felvonásban. Bp., 1890, Athenaeum. Papírborításban. .......................800
18537.A. Tabarant: Pissarro. Fordította: Wildner Ödön. Bp., Révai Testvérek Irodalmi Intézet

Részvénytársaság. Papírborításban. .......................................................................................................800
18539.Bábjáték műsorfüzet. Összeállította: Magyar Bábjátékosok Szövetsége. Bp.,1950., Népszava.

Kiadói papírkötés, javított gerinccel. .....................................................................................................1 000
18540.Jászai Mari levelei. Sajtó alá rendezte: Kozocsa Sándor. Bp., 1944, Dr. Pintér Jenőné, 400 p.+XV t.

Kiadói félvászon-kötés, kiadói kissé foltos papír védőborítóban. ..........................................................3 000
18542.Kasza Lajos: Egy menekült magyar állatorvos élete. I-II. köt. I. köt.: Budapesttől Washingtonig. II.

köt.: Éveim Amerikában és Angliában. Bp., 1997-1998., Püski. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói
papír védőborítóban. A szerző által dedikált. ........................................................................................4 000

18545.Vegyes könyvtétel, 4 db  Tóth Árpád összes versei. Bevezette és a hátrahagyott költeményekkel és
töredékekkel együtt sajtó alá rendezte Szabó Lőrinc. Bp., é.n., Athenaeum. Ötödik kiadás. Kiadói
félvászon kötés, kiadói szakadt, hiányos papír védőborítóban.  Voltaire: Zadig a vagy a végzet.
Bp.,1961, Magyar Helikon. Kiadói egészvászon-kötés. Számozatlan példány.   Montesquieu: Igaz
történet. Bp.,1963, Magyar Helikon. Kiadói egészvászon-kötés.   Petőfi Sándor: János vitéz. Móra
klasszikusok. Rónay Emy rajzaival. Bp.,1993,Móra. Kiadói keménykötés.   Változó állapotban. .........1 200

18546.Magyarország felfedezése sorozat 5 kötete. Csák Gyula: A szikföld sóhaja, Jócsik Lajos: Egy
ország a csillagon, Fábián Katalin: A Mákoldi család, Berkovits György: Világváros határában.
Varga Domonkos: Vizek könyve. Bp. 1972 Szépirodalmi Könyvkiadó, ................................................1 800

18547.Soproni András: Orosz kulturális szótár. Bp.,2008,Corvina. Kiadói kartonált papírkötés. A szerző
által dedikált. .........................................................................................................................................5 000

18553.Baktay Ervin: A csillagfejtés könyve. Az asztrológia elmélete és gyakorlata. Számos ábrával és
táblázattal. Reprint, Bp., 1989, Szépirodalmi Könyvkiadó. Kiadói kartonált papírkötés
védőborítóban. Jó állapotban. ...............................................................................................................4 000

18558.Pintér György: Gyakorlati üzemadminisztráció. II. bővített kiadás. Névbejegyzéssel. Bp., 1926, Grill
Károly. Kiadói egészvászon-kötésben. .................................................................................................1 000

18560.Pest-Budai Múzsa. Szerk.: Trencsényi-Waldapfel Imre. Fekete-fehér rajzokkal illusztrálva. Bp., 1942,
Officina. Kiadói kartonált papírkötésben, hiányzó elülső szennylappal, kissé sérült gerinccel. ...............800

18563.P. Gulácsy Irén: Fekete vőlegények. I-III. köt. (Egyben.) Bp., 1928., Singer & Wolfner. Kiadói
egészvászon-kötés. ..............................................................................................................................1 000

18566.M[usladini]: Sadi: Rosarium politicum, sive amoenum sortis humanae theatrum. De Persico in
Latinum versun, & notis illustratum, a Georgio Gentio. Amstelodami (Amsterdam), 1688,
Gerbrandum Schagen, 3 sztl. lev.+1 t. (rézmetszetű címlap)+11 szt. lev.+372 p.+12 t.(rézmetszetű
tábla.) Latin nyelven. Korabeli egészbőr-kötés, magánkönyvtári címkével, intézményi
bélyegzésekkel, kopott borítóval, öt lapon és egy képtáblán (146 p.) keresztben szakadás, egy
képtábla szélén kis sérüléssel (191 p.), egy képtábla szélén apró szakadással (218 p.), egy lap
hiánnyal (121/122.), foltos lapokkal, a kötéstáblák belsejéről a lapok leváltak.  Shirazi Saadi
(Abu-Muhammad Muslih al-Din bin Abdallah Shirazi (1210-1291/192) iráni költő Gulistan, A rózsa
kert c. művének 1688-as Amsterdamban kiadott latin fordítása./  M[usladini]: Sadi: Rosarium
politicum, sive amoenum sortis humanae theatrum. De Persico in Latinum versun, & notis
illustratum, a Georgio Gentio. Amstelodami (Amsterdam), 1688, Gerbrandum Schagen, 6 p.+ 1
t.(copper engraving title page)+22+372 p.12 t.(copper engraving tables.) In Latin Language. Full
leather-binding, with library label and stamps, with worn cover, 5 damaged pages and 1 damaged
table (146 p.), one table edge little bit damaged (191 p.), and one table edges little bit raunchy
(218 p.), one page lost (121/122 p.), with some spotty pages, the papers coming out from the
inside of the cover tables.  Saadi of Shiraz (Abu-Muhammad Muslih al-Din bin Abdallah Shirazi
(1210-1291/192) Gulistan, The Rose Garden. Work of Persian poet and prose writer. .....................70 000
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18571.Bródy László: Nem kellenek már madarak. Versek. Bp., (1931),Springer Gusztáv, 94+2 p. Első
kiadás. Kiadói papírkötés, a hátsó borítón javítással. A szerző által dedikált. ......................................2 000

18572.Szezám könyve. Ifjusági könyvtár 6 kötetéből készült kolligátum. Ifjúsági könyvtár. Szerk.: Dr.
Szemák István. (Egybekötve.)  Hanusz István: Déleurópából föld- és néprajzi képek.  Hanusz
István: Közép-Európából föld- és néprajzi képek.  Morvay Győző: Egy eltemetett város. (Pompéji). 
Szerelemhegyi Tivadar: Római királymondák. Böngérfi János: Hún mondák. Széchy Gyula és Kiss
Lajos rajzaival.  Böngérfi János: Magyar mondák az Árpádok korából. Kiss Lajos rajzaival.
Pozsony-Bp.,é.n. (1896-1898),Stampfel Károly, 110+2+102+2+79+1+104+101+2+132+2 p.
Számos szövegközti és egészoldalas fekete-fehér illusztrációval. Javított gerincű félvászon-kötés,
kopott borítóval, néhol kissé foltos lapokkal. .........................................................................................2 800

18573.Kiszely Mária: Cosima. Wagner Richardné - Liszt Cosima élete. Bp.,1948,Bárd Ferenc és Fia.
Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói félvászon-kötés, kissé kopott borítóval. ...................................1 600

18577.Ujvári Sándor: A véletlenek embere. Bp.,1939,Fővárosi Könyvkiadó. Első kiadás. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói sérült, hiányos papír védőborítóban. A szerző, Ujvári Sándor (1904-1988)
dedikációjával. ..........................................................................................................................................800

18578.Kolligátum, benne két ritka művel:   Paulikovics Lajos: Sarkadvár. Regény. Pest, 1861, Boldini
Róbert Könyvnyomdája, 4+241+3 p.  [Bors Eleonóra]: Edelény: Hódított föld. [Bp.,1889, Aigner],
3-127 p.  Átkötött félvászon-kötésben, kopott borítóval, az első művet körbevágták, a második mű
címlapja, és első lapja (1/2.) hiányzik, kissé foltos lapokkal, intézményi bélyegzővel. .........................4 000

18579.Németh László: Móricz Zsigmond /Tanulmány/ Bp., 1943, Turul. /,,Jövő" Ny./. 118 l, 8 t. Kiadói
félvászon kötésben, eredeti papír védőborítóval, mely csak enyhén sérült. .........................................4 800

18584.Sárközi László: Dedikáció az örökkévalóságnak. Győrffy Sándor rajzaival. Pilisvörösvár, 2005,
Muravidék Baráti Kör Kulturális Egyesület. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. A szerző által
dedikált. .................................................................................................................................................1 000

18585.Turcsányi Ervin: Az ördög apostolai. Három kisregény. hn.,2000, kn. Kiadói papírkötés, jó
állapotban. A szerző által dedikált. ........................................................................................................1 200

18586.Fadgyas Ferenc: A délceg őrvezető. Szerzői kiadás. Bp.,1986, Sylvester J. Nyomda. Második
kiadás. Kiadói papírkötés. A szerző által dedikált. ................................................................................1 000

18587.Az Érdekes Újság Dekameronja. IX. A Bíró Mihály munkája. Bp.,é.n.,Légrády-Testvérek, 311 p.+13
t. Kiadói illusztrált papírkötés, kissé szakadozott, kissé foltos borítóval, kissé foltos lapokkal. ............3 600

18588.Radnai Béla: Az egységes magyar gyorsírás tankönyve. 1. rész: Fogalmazási gyorsírás. Bp., 1932,
Gyorsírástudomány. Sérült, későbbi félvászon kötésben, egyébként jó állapotban. ............................1 000

18589.Ajándék 2. szám: Tersánszky Jenő: Mike Pál emlékei. Edgar Wallace: A hatalom könyve.
Fordította: Turchányi Tihamér. A borító Pólya Tibor munkája. Bp.,é.n. (cca 192?),Athenaeum, 95+3
p. Első kiadás. Kiadói papírkötésben, a hátsó borítója hiányzik, az elülső borító hiányos, szakadt. ....1 400

18591.Egerszegi Ferenc: A pálya szélén. Válogatott versek. Veszprém, 2001, OOK-Press Kft. Kiadói
kartonált papírkötés, jó állapotban. A szerző által dedikált. ..................................................................1 000

18592.A Literatura Almanach 1929. Bp.,1929, Lantos Rt., 126+2 p. Kiadói félvászon-kötés, kissé kopott
borítóval. ...............................................................................................................................................1 200

18595.Dr. Huszti József: Latin chrestomathia. A gimnáziumok és leánygimnáziumok V-VIII. osztálya
számára. Bp., 1940, Szent István Társulat. Kiadói papírkötés, kissé sérült gerinccel. .........................1 000

18598.Lévay Botondné - Haiman György: A Kner-nyomda, kiadványainak tükrében 1882-1944 I. kötet Bp.,
1982, Akadémiai Kiadó. Kiadói egészvászon kötésben, kiadói papír védőborítóban. .............................800

18599.Homéroszi himnuszok. Fordította: Devecseri Gábor. Bp.,[1948],Új Idők (Singer és Wolfner.) Kiadói
félvászon-kötés, kiadói illusztrált papír védőborítóban. .........................................................................1 800

18600.Barcsay Ábrahám költeményei. Magyar Irodalmi Ritkaságok 25. sz. Bp.,(1933), Királyi Magyar
Egyetemi Nyomda. Kiadói papírkötés, részben felvágatlan lapokkal. ...................................................1 000

18601.Játsszál velem. Mindent tudok. Szerk.: Pünkösti Andor. Bp., 1934, Újság Részvénytársaság. Kiadói
félvászon-kötés. .......................................................................................................................................800

18607.Agnes Newton Keith: Amerre a szél jár. Élet a trópusokon. III. kiadás. Fordította: Kosáryné Réz
Lola. Rajzokkal illusztrálva. Bp., 1941, Dante. Egészvászon-kötésbe. .................................................1 200

18612.Sinka István: Vád. Versek. Bp., 1942 Magyar Élet. Átkötött félvászon-kötésben. Borító sérült, foltos,
lapok leváltak a kötésről. .......................................................................................................................1 000

18614.Szabó Lőrinc: Örök barátaink. Kisebb lírai versforrások második gyűjteménye. Bp., 1948, Egyetemi
Nyomda. Átkötött félvászon-kötésben. ..................................................................................................1 000

18615.Garay János válogatott művei. Szerk.: Kovács Antal. Szekszárd, 1956. Tolna megyei Tanács VB
Könyvtára. Átkötött félvászon-kötésben, ex librisszel. ..........................................................................1 000

18616.Hendrik Van Loon: Ember, honnan indultál? Fordította: dr. Fülöp Zsigmond. Bp., Hungária.
Félvászon-kötésben. .............................................................................................................................1 000

18620.Szántó György: Volgadal. Regény. Első kiadás. Bp., [1936] Bárd Ferenc. Egészvászon kötésben,
kissé laza fűzéssel. ...............................................................................................................................1 000

18621.Bajza József (1885-1938) irodalmi munkássága. Összeállította: Supka Ervin. Bibliográfiai Füzetek
2. Bp.,1941, Kir. Magyar Egyetemi Nyomda, 20 p. Átkötött félvászon-kötés, ex libris F. Galambos
Gruber.   Galambos Gruber Ferenc (1910-1988) ex librisgyűjtő, költő, bibliográfus ex libris-szével. ...1 000

18636.[Pierre Alexis de] Ponson du Terrail: Egy király ifjusága II-VI. kötet. (Hat kötetben.) II. rész I-II. kötet:
A navarrai király kedvese. III. rész I-II. kötet: A szép Nancy csinyjei. IV. rész I-II. kötet: A vörös alsó
kalandjai. V. rész I-II. kötet: A szerelem hatalma. VI. rész I-II. kötet: Szent Bertalan éje. Fordította
Mártonffy Frigyes. Bp.,1868, Kertész József,231+240+163+151+178+186+200+208+224+312 p.
Korabeli aranyozott félvászon-kötés, kopottas borítóval, néhány kisebb folttal, a II. könyv II
részében a 31-34. oldalaknál két lap kijár, V. könyv II. részében a 208. oldal sérült, az I. kötet I-II.
rész (az első könyv) hiányzik, névbejegyzésekkel, névbélyegzőkkel ugyanattól a személytől. Első
kiadás. ...................................................................................................................................................3 000
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Nézzen körül webshopunkban is!

Nemesfém Dísztárgyak, Órák és Ékszerek
19000.Ezüst(Ag) gyűrű, szív alakú rózsaszín kővel, jelzett, méret: 58, bruttó: 8,79 g .....................................4 000
19001.Ezüst(Ag) gyűrű, lapis lazulival, jelzett, méret: 55, bruttó: 6,46 g .........................................................5 000
19002.Ezüst(Ag) gyűrű, rózsaszín kővel, jelzett, méret: 55, bruttó: 5,2 g ........................................................4 600
19003.Ezüst(Ag) dupla holdas gyűrű, kék kővel, jelzett, méret: 55, bruttó: 4,49 g ..........................................3 800
19004.Ezüst(Ag) ovális gyűrű, fekete kővel, jelzett, méret: 56, bruttó: 4,36 g .................................................3 800
19005.Ezüst(Ag) cigarettatárca, jelzett, erősen sérült, mindkét fedlap törött, horpadt, nettó: 94,5 g ...............7 500
19006.Aranyozott ezüst(Ag) gyűrű, jelzett, méret: 58, bruttó: 5,15 g ...............................................................1 000
19007.Ezüst(Ag) gyűrű, 3 db + kígyó nyaklánc, medállal, jelzettek, bruttó: 28,46 g ........................................6 500
19008.Ezüst(Ag) láng alakú gyűrű, jelzett, méret: 53, bruttó: 4,23 g ...............................................................3 000
19009.Aranyozott ezüst(Ag) gyűrű, fekete és fehér kövekkel, jelzett, méret: 57, bruttó: 6,78 g ......................2 800
19010.Ezüst(Ag) kör alakú gyűrű, jelzett, méret: 56, bruttó: 6,69 g .................................................................4 000
19011.Ezüst(Ag) csepp alakú gyűrű, kék kővel, jelzett, méret: 53, bruttó: 3,41 g ...........................................3 200
19012.Ezüst(Ag) ovális, zöld köves gyűrű, jelzett, méret: 53, bruttó: 9,16 g ...................................................7 000
19013.Ezüst(Ag) állítható gyűrű, jelzés nélkül, nettó: 2,84 g ...........................................................................2 400
19014.Ezüst(Ag) gyűrű, kövekkel gazdagon kirakva, jelzett, méret: 57, bruttó: ..............................................2 400
19015.Ezüst(Ag) rombusz alakú markazitos gyűrű, jelzett, méret: 56, bruttó: 4,29 g ......................................3 000
19016.Ezüst(Ag) gyűrű, zöld kővel, jelzett, méret: 53, bruttó: 2,56 g ...............................................................2 600
19017.Ezüst(Ag) virágos gyűrű, szintetikus kék kővel, jelzett, méret: 56, bruttó: 4,46 g .................................3 400
19018.Ezüst(Ag) kövekkel gazdagon kirakott gyűrű, jelzett, méret: 60, bruttó: 4,63 g ....................................3 000
19019.Ezüst(Ag) gyűrű, tégla alakú kővel, jelzett, méret: 56, bruttó: 7,2 g ......................................................4 000
19020.Ezüst(Ag) gyűrű, fekete kővel, jelzett, méret: 59, bruttó: 5,14 g ...........................................................3 800
19021.Ezüst(Ag) gyűrű, kövekkel, 2 db, jelzett, méret: 51, bruttó: 5,9 g ..........................................................3 800
19022.Ezüst(Ag) gyűrű, kövekkel, jelzett, méret: 67, bruttó: 2,37 g .................................................................2 400
19023.Ezüst(Ag) ovális gyűrű, markazittal, szintetikus barna kővel, jelzett, méret: 55, bruttó: 3,8 g ...............3 400
19024.Ezüst(Ag) markazitos, zöld köves gyűrű, jelzett, méret: 57, bruttó: 4,06 g ...........................................2 800
19025.Ezüst(Ag) ovális gyűrű, borostyánnal, jelzett, méret: 57, bruttó: 3,78 g ................................................3 400
19026.Ezüst(Ag) hullámos köves gyűrű, jelzett, méret: 57, bruttó: 4,94 g .......................................................3 000
19027.Ezüst(Ag) szerelékes karkötő, türkiz színű gyöngyökkel, jelzett, h: 18 cm, bruttó: 13,66 g ..................4 000
19028.Ezüst(Ag) "St. Jean de Luz" címeres mokkás kanál, jelzett, h: 10,5 cm, nettó: 6,91 g .........................4 600
19029.Aranyozott ezüst(Ag) karkötő, kövekkel gazdagon kirakva, jelzés nélkül, bruttó: 25,74 g ..................14 000
19030.Ezüst(Ag) "Mondorf" díszkanál, jelzett, hiányos zománccal, h: 11,5 cm, bruttó: 12,23 g .....................5 000
19031.Ezüst(Ag) delfinpár, jelzett, m: 4,5 cm, nettó: 9,23 g ............................................................................5 000
19032.Ezüst(Ag) leveles gyűrű, Pandora jelzéssel, méret: 56, bruttó: 4,22 g .................................................6 000
19033.Ezüst (Ag) gyűrű zománc betéttel Jelzett. 7,54 g, m: 54 .......................................................................3 200
19034.Ezüst(Ag) virágos gyűrű, kék kővel, jelzett, méret: 51, bruttó: 2,8 g .....................................................2 800
19035.Ezüst (Ag) fonott gyűrű Jelzett. 5 g, m: 57 ............................................................................................1 200
19036.Ezüst(Ag) gyűrű, 2 db, jelzett, méret: 57, 59, bruttó: 5,68 g ..................................................................3 800
19037.Ezüst (Ag) gyűrű ónixszal, jelzett 8,7 g m:52 ........................................................................................1 200
19038.Ezüst(Ag) "Hannover" mokkás kanál, jelzett, h: 10,5 cm, bruttó: 8,85 g ...............................................4 600
19039.Aranyozott ezüst(Ag) rombuszos fülbevalópár, jelzett, h: 2,5 cm, bruttó: 3,91 g ..................................3 000
19040.Ezüst(Ag) rombuszos fülbevalópár, markazittal, jelzett, h: 3,5 cm, bruttó: 8,67 g ................................5 500
19041.Ezüst(Ag) medál, 3 db. jelzéssel és jelzés nélkül, bruttó: 8,56 g ..........................................................4 000
19042.Ezüst(Ag) ovális fülbevalópár, markazittal, jelzett, h: 3,5 cm, bruttó: 8,82 g .........................................6 000
19043.Arany(Au) 14 K Szent György érmes medál, jelzés nélkül, d: 2,5 cm, nettó: 4,64 g ...........................46 000
19044.Ezüst(Ag) türkizszínű kővel díszített fülbevalópár, jelzés nélkül, h: 2,5 cm, bruttó: 5,09 g ...................3 800
19045.Ezüst(Ag) rózsaszín köves fülbevalópár, markazittal, jelzett, h: 4 cm, bruttó: 11,4 g ...........................8 000
19046.Aranyozott ezüst(Ag) zöld köves fülbevalópár, jelzett, h: 2 cm, bruttó: 8,51 g ......................................3 400
19047.Ezüst(Ag) mandzsettapár, lapis lazulival, jelzett, bruttó: 12 g ...............................................................8 000
19048.Ezüst(Ag) rombuszos gyűrű, jelzett, méret: 56, bruttó: 2,22 g ..............................................................2 200
19049.Ezüst(Ag) virágos gyűrű, színes szintetikus kövekkel, jelzett, méret: 55, bruttó: 4,95 g .......................3 400
19050.Aranyozott ezüst(Ag) kerek fülbevalópár, sok kővel, h: 4,5 cm, bruttó: 26,21 g .................................12 000
19052.Aranyozott ezüst (Ag) fülbevaló pár. Jelzett. 3,78 g ..............................................................................1 600
19053.Aranyozott ezüst(Ag) csepp alakú fülbevalópár, kövekkel gazdagon kirakva, jelzett, h: 7 cm, bruttó:

17,62 g ..................................................................................................................................................5 500
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19054.Ezüst(Ag) dupla körös, gömbös karperec, jelzés nélkül, d: 6,5 cm, nettó: 16,03 g ...............................4 800
19055.Ezüst(Ag) nyaklánc, ametiszt köves ovális medállal, jelzett, h: 55 cm, 3×2 cm, bruttó: 11,92 g ...........5 000
19056.Ezüst(Ag) gyűrű, zománcozott kék berakással, jelzett, méret: 61, bruttó: 11,17 g ...............................3 000
19057.Ezüst(Ag) markazittal és szintetikus kék kővel díszített gyűrű, jelzett, méret: 54, bruttó: 13,74 g ........5 000
19058.Ezüst(Ag) dupla körös gyűrű, markazit és szintetikus piros köves berakással (egy markazit

hiányzik), jelzett, méret: 56, bruttó: 4,41 g ............................................................................................2 600
19059.Aranyozott ezüst(Ag) apró kövekkel díszített gyűrű, jelzett, méret: 56, bruttó: 9,28 g ..........................4 000
19060.Ezüst(Ag) csillagos nyaklánc, Esprit jelzéssel, h: 41 cm, 2,5×2 cm, bruttó: 16,23 g .............................4 800
19061.Ezüst(Ag) karperec, szintetikus kék kővel, jelzett, deformációval, egy helyen elengedett

hegesztéssel, bruttó: 14,59 g ................................................................................................................5 500
19062.Ezüst(Ag) gyűrű, markazittal és szintetikus kék kővel, jelzett, méret: 53, bruttó: 4,7 g .........................2 000
19063.Ezüst(Ag) fülbevalópár, karneollal, jelzett, d: 2 cm, bruttó: 15,2 g ........................................................4 800
19064.Ezüst(Ag) ovális fülbevalópár, szintetikus lila kővel, jelzett, h: 4 cm, bruttó: 8,55 g ..............................2 800
19065.Ezüst(Ag) venezianer nyaklánc, ovális medállal, szintetikus lila kővel, jelzett, h: 44 cm, 3 cm, bruttó:

6,38 g ....................................................................................................................................................3 000
19066.Ezüst(Ag) pancer nyaklánc, karneolos függővel, jelzett, h: 68 cm, bruttó: 15,1 g .................................4 800
19067.Ezüst(Ag) fülbevalópár, ovális kővel, jelzett, h: 4 cm, bruttó: 8,67 g .....................................................2 800
19068.Ezüst(Ag) gyűrű, szintetikus lila kővel, jelzés nélkül, méret: 57, bruttó: 5,79 g .....................................2 000
19069.Ezüst (Ag) virágos gyűrű, jelzett, méret: 55, bruttó: 4,89 g ...................................................................2 600
19070.Ezüst (Ag) gyűrű, jelzett, méret: 56, bruttó: 6,38 g ................................................................................3 000
19071.Ezüst (Ag) nyaklánc virágos medállal, jelzett, h: 42 cm, bruttó: 11,97 g ...............................................5 000
19072.Ezüst (Ag) fülbevalópár, jelzés nélkül, h: 3 cm, bruttó: 3,89 g ..............................................................2 800
19073.Ezüst (Ag) markazitos csepp fülbevalópár, jelzés nélkül, h: 3,5 cm, bruttó: 11,49 g ............................7 000
19074.Ezüst (Ag) 3 db medál, jelzéssel és jelzés nélkül, bruttó: 7,95 g ..........................................................3 400
19075.Ezüst (Ag) fülbevalópár, jelzett, h: 2,5 cm, bruttó: 10,71 g ...................................................................6 000
19076.Ezüst (Ag) gyűrű, jelzett, méret: 53, bruttó: 3,25 g ................................................................................2 800
19077.Ezüst (Ag) gyűrű, jelzett, méret: 56, bruttó: 6,16 g ................................................................................4 000
19078.Ezüst (Ag) karkötő, jelzés nélkül, h: 16,5 cm, bruttó: 10,68 g ...............................................................7 000
19079.Ezüst (Ag) gyűrű, jelzett, méret: 53, bruttó: 3,63 g ................................................................................1 600
19080.Ezüst (Ag) gyűrű, jelzett, méret: 56, bruttó: 5,67 g ................................................................................4 000
19081.Ezüst (Ag) gyűrű, 2 db, jelzett, méret: 54, 55, bruttó: 4,94 g .................................................................3 000
19082.Ezüst (Ag) gyűrű, jelzett, méret: 56, bruttó: 4,21 g ................................................................................2 400
19083.Ezüst (Ag) gyűrű, közepe forog, jelzett, méret: 51, bruttó: 4,02 g .........................................................2 600
19084.Ezüst (Ag) gyűrű, jelzett, méret: 56, bruttó: 2,57 g ................................................................................1 600
19085.Ezüst (Ag) karkötő, jelzés nélkül, h: 18 cm, bruttó: 5,71 g ....................................................................3 000
19086.Ezüst (Ag) medál, 3 db, jelzéssel és jelzés nélkül, bruttó: 4,61 g .........................................................2 600
19087.Ezüst (Ag) karkötő türkizzel és markazitokkal, jelzett, h: 19 cm, bruttó: 37,73 g ................................17 000
19088.Aranyozott ezüst(Ag) gyűrű, lila kövekkel, jelzett, méret: 55, bruttó: 6,36 g .........................................2 400
19089.Ezüst(Ag) gyűrű, markazittal és kék kővel, jelzett, méret: 57, bruttó: 4,95 g ........................................3 000
19090.Ezüst(Ag) ovális gyűrű, markazittal, jelzett, méret:55, bruttó: 4,69 g ....................................................2 800
19091.Ezüst(Ag) gyűrű, szintetikus sárga kővel, jelzés nélkül, méret: 50, bruttó: 5,32 g ................................2 000
19092.Ezüst(Ag) gyűrű, szintetikus piros kővel és markazittal, jelzett, méret: 54, bruttó: 6,77 g ....................3 200
19093.Ezüst(Ag) gyűrű, színes kövekkel, jelzett, méret: 54, bruttó: 10,24 g ...................................................5 000
19094.Aranyozott ezüst(Ag) gyűrű kövekkel, jelzett, méret: 57, bruttó: 6,56 g ................................................2 400
19095.Ezüst(Ag) kígyós gyűrű, markazittal, jelzett, méret: 54, bruttó: 5,39 g ..................................................2 800
19096.Ezüst(Ag) középrésszel díszített, gránát gyöngyökből fűzött karkötő, jelzett, bruttó: 8,78 g ................3 800
19097.Ezüst(Ag) fülbevalópár, szintetikus sárga kővel, jelzett, h: 3,5 cm, bruttó: 8,62 g ................................2 800
19098.Aranyozott ezüst(Ag) fülbevalópár, szintetikus piros kővel, jelzett, h: 4,5 cm, bruttó: 16,33 g ..............6 500
19099.Ezüst(Ag) modern stílusú gyűrű, jelzett, méret: 59, nettó: 3,96 g .........................................................2 000
19100.Ezüst(Ag) oválszemes karkötő, jelzett, h: 18,5 cm, nettó. 7,77 g .........................................................3 000
19101.Ezüst(Ag) nyaklánc, türkizszínű medállal, jelzett, h: 41 cm, bruttó: 3,85 g ...........................................3 600
19102.Ezüst(Ag) nyaklánc, fekete köves ovális medállal, jelzett, h: 56 cm, bruttó: 6,4 g ................................4 800
19103.Ezüst(Ag) venezianer nyaklánc, piros köves medállal, jelzett, h: 58 cm, bruttó: 15,18 g ......................9 000
19104.Ezüst(Ag) medál, 3 db, jelzéssel és jelzés nélkül, nettó: 15,2 g ...........................................................6 000
19105.Ezüst(Ag) medál, 3 db, jelzettek, bruttó: 8,5 g ......................................................................................4 000
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19106.Ezüst(Ag) venezianer nyaklánc, kék köves medállal, jelzett, h: 40 cm, bruttó: 4,5 g ............................3 600
19107.Ezüst(Ag) nyaklánc, gránátköves medállal, jelzett, h: 40 cm, bruttó: 8,18 g .........................................6 000
19108.Ezüst(Ag) óra, jelzett, működik, kopásnyomokkal, h: 18,5 cm, d: 2,5 cm, bruttó: 33,01 g ..................12 000
19109.Ezüst(Ag) karkötő, 2 db, jelzéssel és jelzés nélkül, h: 17 és 18 cm, nettó: 5,46 g ................................3 000
19110.Ezüst(Ag) nyakék, jelzett, h: 40 cm, nettó: 81,9 g ...............................................................................26 000
19111.Ezüst(Ag) karlánc, jelzett, h: 19 cm, nettó: 12,5 g .................................................................................3 400
19112.Ezüst(Ag) gyöngyházberakásos középrésszel díszített bőr karkötő, jelzett, bruttó: 15,33 g ................4 000
19113.Ezüst(Ag) medál, 3 db, jelzés nélkül, nettó: 4,23 g + 1 db fém medál ..................................................2 200
19114.Ezüst (Ag) lánc ametiszt medállal, Jelzett 15,8 g ..................................................................................4 200
19115.Ezüst(Ag) kígyó nyaklánc, rombusz alakú markazitos medállal, jelzett, h: 44 cm, bruttó: 6,09 g .........4 600
19116.Ezüst(Ag) karkötő, gyöngyház berakással, jelzett, h: 19 cm, bruttó: 11,2 g .........................................6 000
19117.Ezüst szalvétagyűrű, jelzett 9 g .............................................................................................................2 800
19118.Ezüst(Ag) hullámos karkötő, markazittal, jelzett, h: 17 cm, bruttó: 8,8 g ..............................................7 000
19119.Ezüst(Ag) nyaklánc, jáde Buddha medállal, jelzett, h: 39 cm, bruttó: 10,27 g ......................................9 000
19120.Ezüst(Ag) karkötő, lapis lazulival, jelzés nélkül, h: 18 cm, bruttó: 3,85 g ..............................................3 600
19121.Ezüst(Ag) nyaklánc, rózsaszín köves medállal, jelzett, h: 46 cm, bruttó: 6,72 g ...................................5 500
19122.Ezüst(Ag) masszív karkötő, jelzett, h: 19 cm, nettó: 20,54 g ................................................................7 000
19123.14 K arany (Au) fülbevaló pár szintetikus kővel, jelzett, 2,6 g .............................................................38 000
19124.Ezüst(Ag) kakukkos óra alakú medál, jelzett, h:2,5 cm, nettó: 2,8 g .....................................................4 000
19125.Ezüst(Ag) gyűrű, rózsaszín kövekkel, jelzett, méret: 53, bruttó: 7,5 g ..................................................6 500
19126.Ezüst(Ag) fülbevalópár, borostyán kockákkal díszítve, jelzett, h: 2,5 cm, bruttó: 4,66 g ......................6 000
19127.Ezüst(Ag) rombuszos fülbevalópár, ovális borostyán kővel, jelzett, 1,7×1,8 cm, bruttó: 2,19 g ...........3 400
19128.Ezüst(Ag) fülbevalópár, borostyánnal, jelzett, 2×1 cm, bruttó: 3,55 g ...................................................4 400
19129.Arany (Au) 14K női óra, mechanikus, jelzés nélkül, nem jár, d: 2,5 cm, bruttó: 8,95 g .......................20 000
19130.Ezüst (Ag) lógós fülbevalópár, jelzett, h: 7 cm, nettó: 19,96 g ..............................................................9 000
19131.Ezüst (Ag) nyaklánc ezüstbe foglalt ásvánnyal br: 7,1 g .......................................................................3 000
19132.XIX. sz. Régi ezüst (Ag) villa, E.K. monogrammal, jelzett (Pesth), a kanál fején horpadással, h: 15

cm, nettó: 21 gr. ....................................................................................................................................3 000
19133.Ezüst(Ag) fekete köves gyűrű, jelzéssel, méret: 54, bruttó: 8 g ............................................................3 600
19134.Ezüst(Ag) gallér ékszer, jelzett, h: 40,5 cm, nettó: 15 g ........................................................................7 000
19135.Ezüst(Ag) vésett keresztes medálos nyaklánc, jelzett, 3,5x2 cm, h: 59 cm, bruttó: 5,85 g ...................3 800
19136.Ezüst(Ag) Mária medálos nyaklánc, jelzett, 3,5x2 cm, h: 49,5 cm, nettó: 10,53 g ................................6 000
19137.Ezüst(Ag) áttört gyűrű, jelzett, méret: 53, nettó: 0,93 g .........................................................................1 200
19138.Ezüst(Ag) szív alakú medálos nyaklánc, jelzett, 4x3,5 cm, h: 53 cm, bruttó: 18,29 g ...........................6 000
19139.Ezüst(Ag) kulcs függő, láncon, jelzett, h: 40 cm, bruttó: 2,7 g ..............................................................2 800
19140.Ezüst(Ag) venezianer karkötő delfinekkel, jelzett, állítható h: 24 cm, nettó: 3,47 g ..............................3 000
19141.Ezüst(Ag) nyaklánc cirkóniával, jelzett, h: 74 cm, bruttó: 3,03 g ...........................................................3 000
19142.Arany (Au) 14K és bakelit töltőtoll formájú medál, jelzett, h: 3,5 cm, bruttó: 2,34 g ............................30 000
19143.Ezüst(Ag) csavaros fülbevalópár, zöld bakelittel, jelzett, d: 1 cm, bruttó: 2,87 g ..................................6 000
19144.Ezüst(Ag) függő cirkóniával, láncon, jelzett, h: 58 cm, bruttó: 4,53 g ...................................................4 000
19145.Ezüst(Ag) végtelen szimbólumos karkötő, jelzett, állítható h: 18 cm, nettó: 3,4 g ................................3 000
19146.Ezüst(Ag) papirusztekercs alakú medál, jelzett, 1,8×1,4 cm, nettó: 0,9 g .............................................1 200
19147.Ezüst(Ag) medál, fém sodronyon, jelzett, bruttó: 5,4 g .........................................................................8 000
19148.Ezüst (Ag) rombusz alakú cigaretta tárca. jn. 88,84 g, 9x10 cm .........................................................18 000
19149.Ezüst (Ag) cigaretta tárca, gazdagon díszített. jelzett, 95 g 11x8 cm .................................................20 000
19150.Ezüst (Ag) cigaretta tárca. jelzett, díszített. 120 g 10x7,5 cm .............................................................22 000
19151.Ezüst (Ag) cigaretta tárca. jn. két apró fúrt lyukkal. 96,38 g 8x9 cm ...................................................18 000
19152.Ezüst (Ag) rák medál. mozgatható lábakkal, farokkal. j.n. 11,52 g, 45 mm ..........................................5 000
19153.Ezüst (Ag) nyaklánc borostyán medállal. Jelzett.6 g .............................................................................3 200
19154.Ezüst(Ag) karkötő, jelzett, h: 19 cm, nettó: 3,6 g ..................................................................................1 000
19155.Ezüst(Ag) golyós nyaklánc, jelzett, h: 48 cm, nettó: 6,8 g .....................................................................1 000
19156.Ezüst(Ag) fülbevalópár, jelzés nélkül, d: 2,3 cm, nettó: 2,34 g .............................................................1 000
19157.Ezüst (Ag) kiskanál plasztikus rózsa motívummal díszített véggel, jelzett, 12,2 g, h: 11,5 cm .............6 500
19158.Ezüst (Ag) kiskanál Krumbach felirattal és címerrel díszített véggel, jelzett, br. 9,5 g, h: 10 cm ..........3 600
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19159.Ezüst (Ag) csepp formájú fülbevaló pár, jelzett, 3,4 g, m: 1,6 cm .........................................................1 800
19160.Ezüst töltőceruza, kis horpadással 7,5 g 8 cm ......................................................................................2 000
19161.Ezüst (Ag) szív formájú fülbevaló pár, jelzett, 1,2 g, h: 1,2 cm .............................................................1 800
19162.Ezüst (Ag) bross kék kővel, jelzett, br. 2,6 g, h: 3,5 cm ........................................................................1 800
19163.Ezüst (Ag) karkötő, jelzett 6,6 g ............................................................................................................1 800
19164.Ezüst(Ag) ékszerek, sérültek, nettó: 15,56 g ........................................................................................1 000
19165.Ezüst(Ag) szarvasos szelence, lánccal, 2,5×2,5 cm, nettó: 21,45 g .....................................................3 200
19166.Ezüst(Ag) karperec, jelzett, biztonsági lánccal, d: 6 cm, bruttó: 20,6 g .................................................3 000
19167.Ezüst(Ag) gyűrűk, 6 db, jelzettek, hibákkal, bruttó: 15,53 g ..................................................................2 200
19168.Ezüst(Ag) vegyes ékszer tétel, jelzés nélkül, nettó: 18,3 g ...................................................................2 600
19169.Ezüst(Ag) karkötő, jelzett, h: 19 cm, nettó: 3,89 g ................................................................................1 000
19170.Ezüst(Ag) karkötő, jelzett, h: 20,5 cm, nettó: 2,3 g ...............................................................................1 000
19171.Ezüst(Ag) lapos kígyó karkötő, jelzett, h: 18 cm, nettó: 2,9 g ...............................................................1 000
19172.Ezüst (Ag) nyaklánc, jelzett 7,63 g, 38 cm ............................................................................................2 000
19173.Ezüst (Ag) nyaklánc, 6,52 g, 37,5 cm ...................................................................................................1 600
19174.Ezüst (Ag) nyaklánc, gyöngyház berakású medállal, jelzett, br. 9,3 g, medál h: 2,5 cm, nyaklánc h:

23 cm ....................................................................................................................................................3 600
19175.Ezüst (Ag) nyaklánc állat (őz?) medállal, jelzett, 11,4 g, medál h: 2,5 cm, nyaklánc h: 24 cm .............4 400
19176.Ezüst (Ag) nyaklánc kürt formájú medállal, jelzett, 6,9 g, kürt pereme sérült, medál h: 2 cm,

nyaklánc h: 23 cm .................................................................................................................................2 800
19177.Ezüst (Ag) nyaklánc, letekerhető kupakos szelence medállal, jelzett, 6,5 g, medál h: 3 cm, nyaklánc

h: 24 cm ................................................................................................................................................3 600
19178.Ezüst (Ag) nyaklánc, macska formájú medállal és kék kövekkel, jelzett, br. 9,2 g, medál h: 3 cm,

nyaklánc h: 27 cm .................................................................................................................................4 400
19179.Ezüst (Ag) csepp formájú fülbevaló pár, jelzett, 2,3 g, m: 2,3 cm .........................................................1 800
19180.Ezüst (Ag) macska formájú fülbevaló pár, egyik jelzett, 12,7 g, h: 3,5 cm ............................................6 500
19181.Ezüst (Ag) szipka, egyik végén kutyafejjel díszített, jelzett, br. 6,2 g, h: 5 cm ......................................2 600
19182.Ezüst (Ag) könyvjelző, florális ornamentikával díszített, monogrammal, jelzett, kisebb

deformációval, 12,6 g, h: 11 cm ............................................................................................................6 500
19183.14 K arany (Au), pillangó medál jelzett, 0,75 g ...................................................................................10 000
19184.Ezüst(Ag) markazittal és gyönggyel díszített fülklipsz, jelzett, deformációval, bruttó: 5,7 g .................2 800
19185.14 K arany (Au) gyűrű, jelzett, két hiányzó kővel 3,08 g m: 64 ...........................................................30 000
19186.Arany (Au) gyűrű 14 K, szintetikus kövekkel Jelzett 1,94 g, m: 53 .....................................................30 000
19187.14k arany (Au) nyaklánc, sérült, jelzett 3,42 g 46 cm .........................................................................44 000
19188.Ezüst(Ag) szögletes karperec, jelzett, kis deformációval, 6×5 cm, nettó: 4,13 g ..................................1 000
19189.Ezüst (Ag.) dugó tartó parafa dugóval, Jelzett. br: 31 g ........................................................................4 000
19190.Ezüst(Ag) sószóró üveg betéttel, jelzett, tetején sérüléssel, m: 11,5 cm, bruttó: 94,42 g ...................20 000
19191.Ezüst(Ag) karperec, jelzett, d: 6,5 cm, nettó: 26,18 g .........................................................................12 000
19192.Ezüst (Ag) színházi táska, bőr béléssel, jelzett, 18×14 cm, bruttó: 221 g ...........................................40 000
19193.Ezüst (Ag) szűrő, jelzett, nyél alsó felén monogrammal, kopásokkal, h: 20,5 cm, nettó: 97 g ...........20 000
19194.Ezüst(Ag) töltőtoll, jelzett, eredeti tokjában, h: 14 cm, bruttó: 25,22 g ................................................18 000
19195.Ezüst (Ag) nyelű kaviárlapát. Jelzett. 21 cm .........................................................................................3 000
19196.XIX. sz. ezüst (Ag) evőeszközök, benne egy antik bécsi ezüst kanál is 1860. Jelzett,

mesterjegyesek, vegyes állapotban össz nettó 282 g .........................................................................36 000
19197.4 + 3 db ezüst nyelű kés. Jelzettek. 19 cm, 21 cm ................................................................................7 000
19198.Ezüst (Ag.) nyelű villa készlet, 6 személyes,jelzett.23,5 cm .................................................................8 000
19199.V. Mayer's Sőhne ezüst (Ag.) nyelű 6 személyes süteményes villa és kés készlet, jelzett. egyik

késnek csak a nyele van meg. 19 cm, 21 cm .......................................................................................9 000
19200.Ezüst (Ag) gyertyatartó pár, AW mesterjeggyel, jelzett, apró kopásokkal, kis repedéssel, nettó:

422g, m: 21 cm .................................................................................................................................130 000
19201.Ezüst (Ag) antik talpú üveg kínáló, jelzett, kopásokkal, repedéssel, lepattanással, bruttó: 309 g,

11x13,5x9,5 cm ...................................................................................................................................30 000
19202.Ezüst (Ag) só-bors tartó, ezüst fedelekkel, metszett ólomkristály betéttel, jelzett (Bachruch A

Succ), az üvegbetét karcos, 15,5x12,5x6 cm, fedők: d: 6 cm, üveg betétek: 7x6 cm, nettó súlya
üvegbetétek nélkül: 208 gr. .................................................................................................................30 000

19203.XX. sz eleje: Paar János 12 személyes ezüst (Ag) evőeszköz (kanál, villa) készlet. 24 darabos.
Mesterjegyes, jelzett szép állapotban. Nettó 1618 g, 21 cm, 22 cm / Silver cuttlery set for 12
person. ..............................................................................................................................................280 000
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19204.Arany(Au) 18K fonott karkötő, jelzett, h: 21 cm, nettó: 30,7 g ...........................................................440 000
19205.Arany(Au) 14K meandermintás nyaklánc, jelzés nélkül, h: 41 cm, nettó: 30,3 g ..............................300 000



DARABANTH Bélyegkereskedelmi és Aukciósház Kft.
1061 Budapest, Andrássy út. 16.

Megbízás a 387. Gyorsárverésre

Név:......................................................................Ügyfélszám:....................................................

Teljes cím.....................................................................................................................................

Telefon /fax /email:.......................................................................................................................

Átvétel módja: személyesen postai úton

Megbízom a Darabanth Kft-t, hogy az alábbiakban felsorolt tételeket a megadott maximális
licitár  erejéig  részemre  vásárolja  meg.  Az  árverési  szabályokat  ismerem és  elfogadom.  A
megvásárolt tételek ellenértékét a számla kézhezvételekor kifizetem.

Dátum:...................................................................Aláírás:...........................................................

Tételszám Ajánlat Tételszám Ajánlat Tételszám Ajánlat

Kérjük csak licitlépcsőre eső ajánlatot tegyenek!

Újdonság, katalógus rendelés .....................................................................................................

......................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................



A 386. Gyorsárverés árverés eredménylistája
10000 2800
10001 3600
10002 4000
10003 3000
10005 4000
10006 4200
10007 5000
10013 30000
10017 17000
10018 30000
10024 20000
10025 34000
10026 8000
10028 3400
10031 22000
10036 1400
10040 20000
10041 6000
10043 18000
10044 8000
10048 24000
10056 5500
10057 10000
10060 4200
10061 8500
10062 22000
10063 40000
10065 3800
10069 3000
10071 16000
10072 24000
10073 20000
10078 2200
10080 3200
10082 3400
10084 3400
10085 3000
10090 22000
10091 5000
10096 36000
10097 6000
10098 4600
10099 4400
10104 2400
10105 4200
10106 4200
10107 15000
10110 55000
10111 20000
10113 11000
10116 13000
10117 15000
10118 9000
10119 9500

10123 24000
10126 11000
10127 28000
10128 3000
10129 24000
10130 14000
10131 6500
10132 24000
10133 11000
10136 26000
10137 46000
10141 2600
10142 3800
10143 3000
10147 3800
10149 12000
10152 65000
10154 8500
10156 26000
10157 20000
10159 28000
10160 9000
10161 16000
10162 24000
10165 15000
10166 12000
10169 30000
10171 11000
10172 4800
10174 8500
10175 16000
10176 3400
10177 36000
10180 1000
10188 12000
10197 6000
10199 11000
10201 14000
10203 34000
10208 18000
10209 5000
10210 2200
10211 9500
10212 18000
10213 42000
10214 3600
10218 2400
10223 12000
10226 3000
10229 18000
10230 36000
10233 130000
10234 8000
10237 9000

10239 17000
10240 3000
10241 3000
10242 12000
10243 10000
10244 48000
10246 2800
10249 1800
10255 4800
10259 2000
10262 2000
10264 3800
10265 2400
10266 6000
10270 13000
10273 32000
10274 48000
10275 3600
10276 26000
10279 36000
10281 2800
10283 20000
10284 55000
10286 14000
10288 20000
10295 16000
10296 5000
10300 90000
10303 10000
10305 6000
10306 18000
10307 75000
10309 4600
10310 9500
10311 18000
10312 8000
10313 9500
10314 18000
10315 38000
10316 3400
10317 19000
10318 10000
10322 6000
10325 3600
10327 2800
10335 2600
10336 11000
10337 10000
10340 6500
10341 6500
10342 4000
10344 18000
10348 8000
10349 4200

10350 8500
10351 50000
10352 70000
10353 4000
10354 4000
10357 30000
10358 30000
10359 26000
10362 2600
10365 7000
10366 50000
10367 38000
10368 3400
10371 3000
10372 6500
10373 4200
10374 70000
10375 20000
10376 26000
10377 32000
10378 8500
10379 28000
10380 5000
10383 10000
10387 36000
10388 15000
10390 50000
10393 3000
10396 20000
10398 6000
10402 5500
10405 9000
10413 1200
10414 1000
10419 1000
10427 2200
10428 2400
10429 8000
10430 3000
10431 2000
10432 3000
10439 3000
10445 2000
10446 3000
10450 6000
10455 2600
10456 5000
10457 3200
10458 1600
10459 4200
10461 4800
10468 2600
10473 4000
10474 14000

10477 1400
10480 1000
10482 1600
10489 1600
10493 7000
10494 5000
10495 4000
10497 10000
10503 1600
10510 5500
10511 3600
10514 3600
10518 3600
10530 6000
10531 6500
10534 2800
10535 900
10536 5500
10537 2600
10542 11000
10543 14000
10544 36000
10545 3000
10546 3600
11000 800
11001 800
11003 1000
11008 3600
11009 3600
11013 1600
11016 10000
11017 800
11018 2000
11020 15000
11021 15000
11027 20000
11028 2600
11029 4000
11031 3200
11032 4000
11034 19000
11035 2800
11038 12000
11041 3000
11043 1000
11046 9500
11047 38000
11048 3800
11050 7500
11051 200
11052 2000
11056 7500
11061 14000
11062 2000

11063 8000
11064 3000
11065 3000
11066 5000
11069 1000
11073 1000
11074 1000
11075 1000
11076 4200
11077 4200
11081 2000
11082 4200
11083 6500
11090 2600
11094 2000
11097 3000
11098 3600
11100 6000
11101 12000
11102 4600
11103 3400
11104 1400
11105 24000
11107 4000
11108 2400
11111 13000
11114 19000
11115 14000
11117 17000
11118 4400
11122 4400
11123 3400
11126 12000
11127 6000
11128 6000
11129 6500
11132 2600
11133 3000
11134 2400
11135 10000
11141 2000
11142 1200
11143 2800
11144 3000
11148 3600
11149 1600
11150 1000
11151 3000
11152 26000
11153 1000
11154 2200
11155 1000
11159 2600
11161 34000



11164 2000
11165 2600
11166 1200
11167 1600
11169 2600
11170 3400
11172 3000
11173 2200
11176 2600
11179 8000
11181 20000
11182 8500
11183 3600
11184 1000
11186 3000
11188 3200
11189 1000
11190 3200
11193 2400
11194 1200
11195 1400
11198 1800
11199 2600
11203 3600
11204 1400
11210 800
11212 1400
11215 1800
11217 1000
11218 2600
11221 22000
11222 1600
11223 1600
11226 3400
11227 6000
11230 6000
11231 4000
11232 7000
11235 12000
11236 12000
11242 1800
11244 12000
11247 2600
11248 2200
11249 6500
11251 800
11252 1600
11253 1000
11254 1000
11259 8000
11262 55000
11263 18000
11265 4200
11268 3200

11269 2200
11270 4200
11272 3000
11279 1800
11280 2200
11281 3400
11282 2200
11284 3800
11286 3000
11288 3600
11289 1200
11292 10000
11297 2400
11298 2800
11299 1800
11302 800
11303 1400
11304 1600
11305 1800
11308 3000
11309 2800
11310 3000
11311 6000
11312 1200
11317 6000
11319 3600
11320 2600
11321 6500
11323 400
11324 1600
11325 2600
11327 6000
11328 3800
11329 4600
11331 1600
11337 5500
11338 2000
11340 5000
11343 100
11344 11000
11345 1000
11350 1800
11352 30000
11353 10000
11354 6500
11355 9000
11356 28000
11360 24000
11362 3800
11364 1200
11375 20000
11376 3200
11377 2800
11378 9500

11379 4600
11381 1000
11382 1000
11385 48000
11386 20000
11387 75000
11390 16000
11391 10000
11392 2800
11394 20000
11399 2000
11401 2000
11402 30000
11403 3800
11405 19000
11406 3000
11408 44000
11411 30000
11412 4000
11415 7500
11419 3400
11422 16000
11423 11000
11428 2400
11429 28000
11431 1200
11432 1600
11433 1400
11434 6000
11435 1000
11436 22000
11440 6000
11442 1600
11444 6500
11446 24000
11447 1400
11450 8000
11451 4000
11452 8000
11453 3600
11457 48000
11458 5500
11463 2800
11464 1000
11465 8500
11467 1600
11468 2800
11470 3000
11474 2000
11475 4200
11476 7000
11477 5500
11480 6000
11485 2800

11486 1400
11491 40000
11493 2640
11494 5000
11496 600
11498 2400
11500 9000
11501 100
11502 4000
11503 1600
11504 5500
11506 3000
11508 4000
11510 4200
11511 3000
11512 3800
11513 3400
11514 3200
11515 5000
11516 900
11518 1600
11519 1400
11520 24000
11522 3600
11523 2200
11524 3000
11526 4000
11527 5500
11528 3800
11530 2600
11532 1600
11533 1200
11534 1600
11535 3600
11536 2600
11537 2200
11540 2400
11541 4800
11542 2000
11543 2000
11545 100
11546 1400
11547 2200
11548 6000
11549 3000
11550 6500
11551 4600
11553 6000
11557 1400
11559 12000
11560 5500
11562 3400
11563 1000
11566 3200

11569 3000
11570 7500
11571 3000
11572 14000
11573 8500
11574 2000
11576 3200
11580 4200
11581 800
11668 1600
11669 500
11671 3400
11672 5000
11673 2000
11675 2000
11676 7000
11677 2000
11678 6500
11680 9000
11683 1400
11684 1600
11686 800
11691 2400
11696 2400
11699 1000
11704 4200
11707 1200
11708 1200
11713 3800
11714 3600
11719 1000
11720 2600
11721 5000
11723 8000
11727 1400
11731 1800
11735 1200
11737 2400
11741 2000
11742 4000
11759 2400
11762 4000
11767 2400
11782 1400
11783 1400
11784 4800
11785 12000
11786 5000
11787 1400
11788 17000
11791 1600
11792 2000
11793 2000
11794 2000

11797 3600
11800 7000
11804 2200
11814 4000
11815 5500
11817 2400
11818 4000
11844 400
11845 1400
11846 2800
11847 3200
11850 2000
11851 2800
11852 2400
11854 3600
11855 14000
11856 1400
11857 2000
11858 3000
11872 2800
11873 7500
11874 1800
11876 1600
11878 2200
11879 3400
11882 1800
11887 3200
11888 2600
11892 2200
11894 2400
11895 3000
11896 2400
11898 2800
11901 1600
11902 5500
11906 6000
11911 5500
11912 1200
11919 2000
11921 3000
11925 1000
11926 1000
11927 1400
11928 1000
11933 3000
11934 2000
11935 3000
11937 1200
11939 4800
11940 2200
11941 2400
11943 1600
11946 8000
11947 800



11948 4200
11949 2000
11950 800
11952 2800
11953 2200
11957 5000
11958 1000
11959 3000
11960 2800
11962 2600
11963 2200
11964 1800
11965 1200
11966 1800
11967 2200
11968 1800
11969 1400
11970 2400
11972 3200
11973 2800
11974 1800
11976 1600
11977 3400
11978 3400
11979 2000
11980 1400
11981 4000
11984 2400
11986 1000
11989 2600
11990 1400
11991 4800
11993 2000
11994 1600
11995 800
12006 1000
12012 1200
12013 6000
12014 4000
12015 1600
12021 2200
12022 3200
12023 2000
12025 7000
12027 2000
12028 800
12029 5000
12030 2000
12031 11000
12032 2200
12034 3400
12035 800
12037 800
12038 3600

12039 2200
12041 1400
12043 1200
12044 1000
12045 2800
12046 2400
12047 3800
12049 4800
12051 1600
12055 3000
12056 7500
12062 1000
12063 3000
12066 1200
12071 4000
12073 900
12074 1600
12079 1000
12083 1000
12084 1200
12085 2200
12095 800
12108 800
12126 1200
12132 1200
12136 1200
12146 800
12160 200
12161 100
12162 1200
12163 2400
12164 700
12165 1800
12166 1200
12167 2000
12168 800
12169 2000
12172 1200
12174 800
12175 16000
12176 2200
12177 2200
12180 6000
12181 2200
12182 1000
12183 24000
12184 1000
12185 2200
12187 1400
12188 2800
12189 4200
12190 2800
12191 2800
12192 1600

12193 2200
12194 3200
12195 1000
12196 2400
12198 1000
12199 2800
12205 1200
12207 16000
12210 8500
12211 3200
12214 800
12215 3400
12217 4000
12227 2000
12231 16000
12235 2800
12237 3000
12238 1800
12239 1800
12240 3600
12244 6000
12245 1200
12246 7000
12248 4800
12249 4000
12250 4400
12256 13000
12262 800
12265 2800
12270 1000
12275 1800
12276 1800
12277 1800
12278 900
12280 1600
12281 1000
12282 1200
12283 1600
12284 3400
12287 100
12295 4800
12296 5000
12297 3200
12298 1000
12302 1800
12307 4600
12308 4200
12311 1200
12321 1400
12323 1000
12326 3800
12327 4800
12328 1000
12329 19000

12330 19000
12331 2000
12332 1600
12333 3200
12334 2600
12337 2200
12338 3800
12339 2000
12340 4800
12341 1200
12342 7000
12343 7500
12348 4000
12349 40000
12352 2200
12355 1800
12356 800
12357 3600
12358 5000
12359 1200
12360 7500
12361 8000
12362 1000
12363 4800
12364 1000
12365 26000
12370 7000
12371 8500
12372 2000
12375 5500
12376 4200
12378 2000
12380 2200
12382 2200
12383 11000
12384 5500
12385 3000
12386 7500
12387 3400
12389 6500
12392 7000
12393 1400
12394 9500
12395 1200
12396 2200
12397 6500
12398 11000
12400 1000
12402 3000
12403 800
12404 1000
12405 2000
12406 1200
12408 7000

12409 2400
12410 2600
12412 3000
12413 5500
12414 1000
12417 7000
12419 3000
12420 2400
12423 1800
12424 800
12425 2000
12428 1800
12431 6500
12436 2000
12437 2000
12438 1800
12439 5500
12440 3000
12441 1200
12445 1000
12446 6000
12447 5500
12448 1400
12449 1600
12454 1000
12455 100
12467 1000
12468 1000
12470 24000
12471 2800
12472 1400
12474 600
12475 1200
12476 1000
12477 1000
12478 1400
12479 1000
12480 1000
12481 1400
12482 1200
12483 3000
12484 1000
12485 1800
12486 1400
12487 3000
12490 1200
12496 2400
12497 1600
12499 12000
12501 100000
12502 9500
12503 2400
12504 15000
12505 1200

12506 3200
12508 100000
12509 4000
12511 1200
12512 3400
12514 4200
12518 11000
12521 18000
12523 1200
12529 4000
12531 9500
12534 1800
12538 19000
12539 4400
12540 1200
12542 60000
12543 1200
12544 17000
12545 18000
12547 15000
12548 2000
12551 1800
12552 5500
12553 6000
12554 40000
12555 4000
12556 3200
12557 17000
12559 800
12561 3200
12563 800
12564 1200
12565 2000
12566 4400
12569 28000
12570 3200
12571 30000
12582 2000
12586 13000
12587 1200
12588 5000
12590 1000
12593 4200
12594 32000
12599 20000
12600 16000
12601 30000
12602 30000
12605 3000
12606 2200
12607 3400
12608 12000
12609 2200
12611 3200



12613 3000
12615 7000
12623 1000
12624 1800
12625 1000
12632 3000
12633 1000
12634 8000
12635 5500
12636 1000
12638 1800
12641 30000
12642 1600
12643 1200
12644 40000
12646 5500
12647 1400
12648 13000
12649 12000
12652 3000
12653 2000
12655 4200
12656 2000
12657 14000
12663 5500
12667 4000
12669 2200
12670 3600
12671 2400
12673 2200
12674 2400
12675 2200
12676 2200
12678 1600
12680 2000
12681 5500
12682 28000
12683 65000
12684 14000
12685 38000
12686 1000
12688 1000
12689 1000
12690 1000
12691 3400
12692 1800
12693 2000
12694 2000
12695 2800
12698 100
12699 1000
12700 100
12702 4000
12703 4000

12704 4000
12710 8000
12711 4000
12716 1800
12717 2400
12719 4000
12720 6000
12721 34000
12722 1400
12723 13000
12724 6000
12725 3200
12726 8500
12727 3600
12733 4200
12735 24000
12737 2800
12738 1200
12739 1400
12740 4200
12741 1400
12742 7500
12748 16000
12750 30000
12754 16000
12776 1000
12779 55000
12780 42000
12781 34000
12783 1400
12785 1800
12786 2200
12791 4200
12794 1600
12797 1600
12799 1800
12800 2600
12801 11000
12802 3600
12803 4600
12805 2400
12807 1800
12808 3000
12809 3800
12810 6500
12811 1200
12812 3400
12814 8000
12815 5500
12816 6500
12817 11000
12818 13000
12819 10000
12820 11000

12821 13000
12822 11000
12823 3200
12824 3200
12825 4200
12826 7000
12827 17000
12828 11000
12829 9500
12833 3000
12834 3000
12835 3000
12836 3200
12837 2400
12838 1800
12839 3600
12840 8500
12841 12000
12842 2000
12843 2000
12844 16000
12845 2600
12846 3000
12847 16000
12848 2200
12850 3000
12851 4000
12852 1000
12854 2800
12855 1000
12856 5000
12859 2600
12861 1000
12862 1200
12866 4200
12870 8000
12871 2200
12872 9500
12873 2600
12874 11000
12875 14000
12877 5500
12878 13000
12879 9500
12880 4200
12882 7500
12883 1600
12884 7500
12885 12000
12886 1600
12887 1800
12890 2000
12891 2400
12892 8000

12893 1800
12894 2400
12895 2000
12896 2000
12897 7000
12903 1600
12904 4000
12906 1800
12912 10000
12916 2600
12917 1000
12918 2000
12919 1600
12924 1600
12925 3200
12929 1400
12931 4000
12932 1400
12934 2200
12936 1600
12937 1600
12938 15000
12939 32000
12941 900
12942 3000
12944 6000
12945 18000
12946 1200
12949 800
12951 1400
12952 1800
12953 8000
12957 1800
12958 1000
12961 1200
12962 3000
12964 1800
12966 40000
12969 1400
12972 700
12973 1600
12977 1400
12978 2600
12980 3200
12982 9500
12984 3200
12985 1600
12986 2000
12988 8000
12990 100
12992 7500
12993 2000
12994 1200
12995 4600

12996 1600
12997 1600
12998 1600
12999 1600
13001 1600
13002 4000
13004 2000
13005 1800
13012 2800
13017 1600
13019 1800
13028 900
13029 1400
13031 1000
13034 1400
13035 1200
13036 2400
13037 2000
13043 2000
13045 1200
13046 1200
13051 5000
13054 1200
13055 1600
13056 1600
13060 2600
13061 1800
13067 2600
13069 900
13070 100
13071 1400
13075 1400
13079 30000
13081 4200
13082 2400
13084 2400
13086 2400
13089 1600
13090 4600
13091 3600
13094 1600
13095 1600
13097 1600
13099 5000
13100 2000
13107 1600
13109 1600
13110 2000
13111 1600
13112 1600
13113 1600
13114 1800
13115 4200
13116 4000

13119 7000
13121 1200
13122 2400
13123 2000
13124 3800
13126 200
13127 1000
13130 2000
13136 100
13137 4000
13138 4200
13140 1600
13143 2800
13144 1200
13145 700
13148 2200
13149 2000
13157 100
13158 300
13161 2400
13162 1400
13164 2200
13165 2000
13166 6500
13167 2000
13168 900
13169 1000
13170 1600
13172 4800
13173 5500
13175 4400
13176 1400
13177 2800
13178 13000
13179 6000
13180 2200
13184 2600
13185 100
13186 5500
13187 5500
13190 400
13191 1000
13192 1600
13193 3200
13194 6000
13195 3000
13196 1000
13198 1400
13199 12000
13204 1200
13205 1800
13207 3000
13208 2400
13209 800



13212 800
13213 3400
13214 2400
13217 2000
13218 2000
13219 30000
13220 900
13221 6000
13222 1000
13223 2000
13224 1000
13226 1000
13228 5500
13231 2400
13232 2200
13236 17000
13237 12000
13238 3600
13239 24000
13240 2400
13241 1200
13244 15000
13245 4400
13247 9500
13248 8500
13251 100
13252 1000
13253 1000
13254 400
13257 2000
13264 2000
13265 2000
13266 3600
13267 1600
13268 1800
13269 1400
13270 3200
13271 1200
13272 4000
13273 9000
13274 3200
13275 2800
13276 320000
13277 2800
13278 1000
13280 55000
13282 3200
13284 2800
13286 2000
13287 2800
13288 8000
13289 1800
13290 38000
13291 5500

13292 800
13298 8000
13299 1800
13300 1800
13302 8500
13303 5500
13306 3400
13307 3000
13308 7000
13310 2000
13311 6000
13317 1600
13318 2200
13319 6500
13321 1400
13322 3000
13324 2800
13325 4200
13327 2600
13329 7000
13330 6500
13332 6000
13333 2000
13334 1000
13338 4200
13340 8000
13341 1400
13342 3000
13343 3200
13345 13000
13346 1600
13347 12000
13348 1000
13349 7000
13350 3800
13351 6000
13352 3200
13353 22000
13354 22000
13355 42000
13356 8500
13357 4200
13359 8500
13360 5500
13372 5000
13373 11000
13374 2000
13376 3200
13377 2600
13379 6500
13382 4000
13384 1000
13385 3000
13386 3600

13388 4000
13391 5000
13396 11000
13399 2000
13400 800
13401 800
13403 1200
13407 800
13410 900
13411 1200
13412 2800
13413 2400
13415 100
13416 26000
13417 4000
13418 3200
13419 1000
13420 1000
13421 1000
13422 1000
13423 16000
13424 6000
13425 1000
13426 1800
13427 9500
13428 2800
13429 1200
13434 1600
13436 20000
13437 1200
13439 70000
13445 1000
13450 5000
13451 4200
13453 4000
13463 16000
13464 16000
13466 15000
13467 8000
13471 2400
13473 1000
13474 1000
13476 1000
13477 1000
13488 1600
13490 800
13493 1800
13496 1400
13502 5000
13506 3000
13510 20000
13511 1200
13512 3200
13516 2000

13518 1000
13520 1000
13522 8000
13525 100
13530 3600
13534 5000
13535 3000
13537 10000
13538 2000
13540 1800
13544 1600
13545 5000
13546 1000
13547 1800
13549 1000
13551 6500
13553 1000
13554 1800
13556 4200
13558 1400
13559 1000
13563 3600
13566 15000
13572 3000
13573 3600
13576 1000
13579 1600
13580 1000
13581 32000
13582 3600
13583 2000
13584 1000
13587 3000
13591 8000
13592 1200
13593 2400
13596 4200
13602 1200
13604 1200
13606 4800
13607 3600
13608 9500
13609 8500
13610 18000
13613 5000
13615 5000
13616 1000
13617 1600
13620 2000
13625 900
13627 1000
13629 1000
13632 800
13635 6000

13638 5000
13643 1600
13644 1200
13645 1200
13648 1400
13650 1000
13651 7000
13655 1000
13658 2000
13659 2000
13662 2000
13663 2000
13674 10000
13680 2400
13681 5500
13682 30000
13683 1000
13688 3600
13689 3800
13691 1600
13695 1000
13702 1400
13705 1800
13706 3000
13707 1200
13710 1800
13721 1200
13728 1200
13730 2000
13731 2000
13734 2000
13735 1200
13736 3600
13743 1200
13746 1400
13747 1200
13748 1600
13751 1200
13755 1400
13756 1400
13757 800
13761 1000
13765 800
13769 100
13770 800
13772 3400
13776 800
13777 1400
13786 800
13787 2400
13791 2000
13793 1200
13795 1800
13797 1400

13802 1000
13809 5500
13810 2000
13811 1000
13815 8000
13816 11000
13818 1000
13819 4200
13820 1800
13821 6500
13822 5500
13823 4000
13825 3000
13826 3200
13828 12000
13829 3600
13830 9500
13831 3800
13832 3600
13833 6500
13834 3000
13835 6000
13837 3800
13843 2400
13844 2000
13845 2000
13847 2200
13848 2600
13850 3000
13851 7000
13852 15000
13853 7500
13854 12000
13856 4400
13857 9000
13860 10000
13865 3000
13868 2800
13869 3600
13870 6500
13871 60000
15000 28000
15002 12000
15003 6000
15004 3200
15006 4000
15008 2800
15009 2600
15010 2400
15011 2000
15013 2000
15014 1400
15016 4000
15018 1600



15022 5000
15023 2000
15024 2000
15025 1200
15026 800
15027 1000
15028 1400
15029 1200
15031 18000
15033 800
15034 2200
15037 2000
15038 1000
15040 1000
15041 2800
15042 6000
15044 8000
15048 2000
15049 1400
15050 1800
15051 1000
15052 1600
15056 1600
15064 2800
15065 2000
15068 800
15070 2000
15073 800
15074 900
15075 1000
15083 4600
15084 4600
15098 1200
15100 1000
15101 3000
15103 1400
15105 1400
15107 800
15108 800
15116 1200
15117 1600
15120 1200
15121 1400
15501 4600
15544 100
15559 1600
15566 200
15581 100
15582 500
15587 1000
15594 40000
15595 1200
15603 100
15610 2000

15615 1000
15617 800
15618 1000
15619 1800
15620 800
15621 1000
15626 2000
15628 3200
15629 2400
15631 1000
15633 4800
15634 2400
15636 1600
15640 1200
15641 4000
15644 400
15646 17000
15648 9500
15649 7000
15651 7000
15653 6500
15654 4000
15655 4200
15656 4000
15657 4600
15658 1600
15660 1600
15662 2000
15666 1200
15667 2000
15668 1400
15675 1000
15676 1000
15677 1600
15678 1000
15680 2000
15683 1000
15684 1200
15685 800
15686 1200
15690 1000
15691 800
15692 1000
15693 800
15695 3400
15697 3400
15698 1200
15699 1200
15705 800
15718 2600
15729 2200
15730 2400
15733 1400
15735 1000

15736 1000
15737 1200
15738 1000
15739 2000
15740 2200
15743 1000
15744 1400
15747 1000
15748 1200
15754 1600
15755 800
15758 800
15760 2600
15766 800
15767 1000
15768 1400
16500 300
16502 800
16503 300
16509 800
16511 800
16533 800
16543 1000
16568 6500
16570 1800
16571 2200
16573 4000
16575 2000
16576 2000
16577 2200
16583 16000
16584 12000
16590 28000
16591 17000
16592 8000
16593 8500
16594 8000
16597 7500
16598 5000
16602 11000
16604 3600
16607 1000
16608 3200
16609 1800
16614 1400
16618 1000
16619 2600
16621 1800
16622 4000
16623 3000
16626 11000
16630 800
16632 1000
16634 1200

16636 1000
16640 9500
16644 1600
16645 800
16648 2200
16649 800
16651 800
16652 1000
16653 900
16655 1600
16657 2400
16676 1400
16677 10000
16678 2600
16679 1200
16681 2200
16682 1200
16684 1200
16685 1200
16687 800
16688 5500
16690 1000
16691 1000
16698 900
16700 1000
16702 1600
16707 3600
16710 1600
16711 1400
16714 1000
16721 1000
17001 800
17007 800
17032 7500
17033 3200
17034 3000
17035 1200
17036 1600
17038 1000
17039 1200
17042 1200
17043 800
17045 800
17047 1400
17050 4400
17052 3800
17053 2400
17056 800
17061 800
17062 4200
17064 15000
17065 3200
17067 2000
17068 1400

17071 1000
17072 1800
17080 1000
17083 400
17085 1000
17086 2200
17087 500
17093 100
17095 800
17096 8000
17098 5000
17102 5000
17116 5000
17117 1200
17125 2000
17126 1400
17127 1200
17128 1400
17130 3600
17133 3000
17136 1600
17141 1000
17142 1200
17146 3600
17147 3400
17161 4200
17165 1000
17168 1800
17171 2200
17174 1200
17179 1000
17181 1000
17182 1000
17185 1000
17192 7000
17193 3000
17194 5000
17196 4000
17199 1000
17201 4400
17202 1800
17203 1400
17204 2000
17206 1600
17209 900
17212 1000
17215 400
17217 2400
17221 2000
17222 12000
17223 26000
17225 14000
17226 11000
17231 22000

17232 3400
17233 2000
17234 1200
17236 2200
17237 1200
17238 2000
17239 1000
17240 3200
17242 2000
17244 2800
17246 1600
17247 2600
17249 2000
17252 1200
17254 1000
17255 1800
17257 800
17268 4200
17269 1600
17273 1400
17276 4000
17279 3000
17280 6500
17281 1400
17284 8500
17285 2000
17286 2200
17287 1200
17289 1000
17290 2000
17300 1000
17301 90000
17302 18000
17303 10000
17306 36000
17307 4000
17309 3200
17310 10000
17311 9000
17312 2000
17313 1600
17314 1800
17315 13000
17316 2000
17317 2800
17318 4000
17319 1400
17320 2000
17321 2000
17322 2400
17323 1600
17324 9500
17325 2000
17326 2800



17327 2000
17328 2400
17329 4000
17330 1600
17331 2200
17333 2000
17336 2000
17337 2000
17338 3400
17339 2000
17340 3200
17341 7000
17342 2800
17343 1800
17344 1800
17346 19000
17347 14000
17349 3000
17350 2800
17351 2800
17352 3000
17353 3800
17355 2600
17357 1800
17358 1800
17360 2000
17361 2400
17362 4200
17363 3000
17364 2000
17365 4200
17366 2200
17367 1800
17368 1800
17369 2400
17370 3400
17372 8000
17374 3200
17375 1200
17376 1800
17377 4200
17378 3200
17382 2600
17383 1000
17384 7000
17387 1000
17389 1000
17392 1800
17393 1000
17394 1200
17396 1000
17399 1400
17401 2600
17402 800

17404 3600
17407 1000
17409 800
17410 1000
17413 800
17418 1400
17421 800
17423 1200
17436 3400
17437 3200
17438 1000
17441 1600
17444 3000
17446 800
17448 2200
17449 1200
17450 3000
17451 1600
17452 2800
17458 2400
17459 8500
17466 900
17468 1400
17473 900
17480 1000
17484 800
17485 4000
17486 2400
17487 1000
17488 800
17494 3200
17505 1000
17509 5000
17517 1000
17520 1000
17522 6000
17524 1400
17534 800
17535 800
17537 1000
17543 1800
17548 1000
17555 2200
17558 1200
17565 800
18505 200
18508 1200
18516 3000
18543 800
18544 1800
18545 800
18546 100
18555 2600
18557 100

18558 800
18595 800
18615 300
19000 1000
19003 3200
19005 4800
19006 3200
19007 3200
19008 2000
19009 6400
19010 2600
19011 3800
19012 4800
19013 4200
19014 4400
19015 4000
19016 3400
19017 8000
19018 2400
19019 3600
19022 2800
19023 5000
19024 3400
19025 4200
19026 4200
19028 2600
19030 4800
19032 2200
19034 3200
19038 4400
19039 3000
19044 11000
19045 4600
19046 5600
19049 3600
19051 7000
19053 3000
19055 36000
19059 2400
19060 3800
19062 6000
19063 2800
19065 4000
19068 5500
19069 15000
19070 4000
19072 26000
19074 3000
19075 3000
19076 5500
19078 9000
19079 10000
19080 4000
19081 7500

19082 6000
19083 3800
19084 3400
19085 2400
19088 6000
19090 3400
19091 3200
19093 6000
19094 5500
19095 3800
19097 4800
19101 5000
19103 2800
19105 2000
19108 4000
19110 4000
19111 3800
19115 5000
19116 11000
19117 5500
19118 10000
19120 5500
19121 4000
19123 4800
19125 6000
19127 3600
19128 4600
19130 5000
19131 3400
19132 11000
19133 4400
19134 8500
19136 5500
19139 3800
19141 9500
19143 7000
19144 14000
19145 3800
19146 5500
19148 5500
19150 12000
19152 3400
19153 4800
19154 28000
19155 4800
19156 3200
19158 9000
19159 5000
19160 8500
19161 7000
19163 3600
19166 1800
19167 3200
19168 2400

19169 3000
19170 2600
19171 3800
19172 4000
19173 4000
19174 2600
19175 6000
19176 1000
19177 7500
19180 65000
19181 65000
19182 12000
19183 26000
19184 9500
19185 11000
19186 34000
19187 30000
19189 120000
19190 18000
19191 7000


